SUMÁRIO

EXECUTIVO	2
LEIS	2
DECRETOS FINANCEIROS	2
DECRETOS NUMERADOS	4
DECRETOS SIMPLES	6
PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS	6
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	6
CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT	7
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	8
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED	8
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	9
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL, COMBATE À POBREZA, ESPORTES E LAZER - SEMPRE	10
SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE - CMDCA	10 10
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	11
FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM	11
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	11
SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR	11
SECRETARIA MUNICIPAL DE INOVAÇÃO E TECNOLOGIA - SEMIT	14
COMITÊ MUNICIPAL DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO - CMTIC	14
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	14
LICITAÇÕES	14
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	14
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	14
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	15
SECRETARIA MUNICIPAL DE COMUNICAÇÃO - SECOM	15
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO - SEDUR	15
FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF	15
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR	15 15
SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN	15
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	15
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	15
CONTRATOS	16
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	16
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED	17
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	18
SECRETARIA MUNICIPAL DE COMUNICAÇÃO - SECOM	18
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO - SEDUR	18
FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF	18
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR	19 19
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	25
SECRETARIA MUNICIPAL DE INOVAÇÃO E TECNOLOGIA - SEMIT	25
SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN	25
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL	25
EDITAIS	25
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	25
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTAU - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	60 65
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAODE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	68
FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM	68
DIVERSOS - PUBLICAÇÃO FEITA NOS TERMOS DA LEI Nº 3.675/86	69



EXECUTIVO

LEIS

LEI N° 9.644/2022

Veda qualquer forma de discriminação no acesso aos elevadores de todos os edifícios, no âmbito do município de Salvador, e dá outras providências.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA,

Faço saber que a Câmara Municipal decreta e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1º Fica vedada qualquer forma de discriminação em virtude de raça, sexo, cor, origem, condição social, idade, relação empregatícia, presença de deficiência ou doença não contagiosa por contato social no acesso aos elevadores de todos os edifícios, no âmbito do município de Salvador

Art. 2º O transporte de todas as pessoas dar-se-á por qualquer dos elevadores existentes e disponíveis, salvo quando estiverem transportando grandes cargas ou materiais de obras, hipótese em que devem utilizar o elevador específico para tal finalidade.

Art. 3° VETADO

Art. 4º Torna-se obrigatória a colocação de placas no hall de todos os elevadores, com os sequintes dizeres:

"Através da Lei nº 9.644/2022 fica vedada qualquer forma de discriminação em virtude de raça, sexo, cor, origem, condição social, idade, relação empregatícia, presença de deficiência ou doença não contagiosa por contato social no acesso aos elevadores de todos os edifícios existentes neste Município, podendo os seus infratores responder às sanções cíveis e criminais, na forma da legislação brasileira."

Art. 5º Fica estabelecido o prazo de 90 (noventa) dias, a contar da publicação desta Lei, para adequação de todos os elevadores, no que tange à colocação das placas referidas nos artigos anteriores.

§ 1º Os padrões e tamanhos das placas de que trata esta Lei serão estabelecidos a critério dos responsáveis pelos elevadores, exigindo-se, entretanto, que sejam de tamanho compatível e fácil visibilidade e leitura pelos usuários dos elevadores.

§ 2° VETADO

Art. 6° VETADO

Art. 7º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, em 15 de setembro de 2022.

BRUNO SOARES REIS

Prefeito

JÚLIO FON SIMÕES

Secretário de Governo em exercício

FABRIZZIO MULLER MARTINEZ

Secretário Municipal de Mobilidade

JOÃO XAVIER NUNES FILHO

DECRETOS FINANCEIROS

DECRETO Nº 36.000 de 15 de setembro de 2022

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, das unidades orçamentárias, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V, da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o art. 19, do Decreto nº 32.100, de 09 de janeiro de 2020, art. 33, § único e 35 da Lei nº 9.590, de 21 de julho de 2021, art. 7º, da Lei nº 9.616, de 28 de dezembro de 2021 e Decreto nº 35.068, de 10 de janeiro de 2022.

DECRETA:

Art. 1º Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2022, das unidades orçamentárias indicadas no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º As Unidades Orçamentárias abrangidas por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 15 de setembro de 2022

BRUNO SOARES REIS

Prefeito

JÚLIO FON SIMÕES

Secretário de Governo, em exercício

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

GIOVANNA GUIOTTI TESTA VICTER
Secretária Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 36.000/2022

PREFEITURA MUN. DE SA	ALTERA QUADRO DE DETALHAMENTO DA DESPESA			DA DESPESA	PAG: 01	
					Vale	ores em R\$ 1,00
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
240002-CASA CIVIL	04.122.001	4.250100	3.3.90.14	0.1.00	20.000,00	
	04.122.001	4.250100	3.3.90.93	0.1.00		20.000,00
	SUB-TOTAL				20.000,00	20.000,00
570002-SECOM	24.122.001	4.250112	3.3.90.37	0.1.00	20.000,00	
	24.122.001	4.250112	3.3.90.14	0.1.00		20.000,00
	SUB-TOTAL				20.000,00	20.000,00
	TOTAL GERAL				40.000,00	40.000,00

DECRETO Nº 36.001 de 15 de setembro de 2022

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 § 1º do Decreto nº 32.100, de 09 de janeiro de 2020, arts. 32 e 34 da Lei nº 9.590, de 21 de julho de 2021, Decreto nº 35.068, de 10 de janeiro de 2022 e Lei Orçamentária Anual nº 9.616, de 28 de dezembro de 2021, em seu art. 6º, inciso I.

DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento Fiscal o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$400.000,00 (quatrocentos mil reais), na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º As despesas decorrentes da abertura do presente Crédito Adicional Suplementar correrão por conta dos recursos oriundos do Superávit Financeiro, apurado conforme Processo nº 144.874/2022 - SECOM.

Art. 3º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 4° Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 15 de setembro de 2022

BRUNO SOARES REIS

Prefeito

JÚLIO FON SIMÕES

Secretário de Governo, em exercício

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

GIOVANNA GUIOTTI TESTA VICTER

Secretária Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 36.001/2022

				400.000,00		
				400.000,00		
570002-SECOM 24.122.0014.25		4.250112	3.3.90.39	2.1.00	400.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Va	lores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALVADOR		CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR			PAG: 01	

DECRETO N° 36.002 de 15 de setembro de 2022

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 do Decreto nº 32.100, de 09 de janeiro de 2020, arts. 32 e 34, da Lei nº 9.590, de 21 de julho de 2021, Decreto nº 35.068, de 10 de janeiro de 2022 e Lei Orçamentária Anual nº 9.616. de 28 de dezembro de 2021, em seu art. 6º, incisos III e VIII.

DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$238.000,00 (duzentos e trinta e oito mil reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

 ${\rm Art.} \ 2^{\circ} \ {\rm A} \ {\rm Unidade} \ {\rm Orçament\'aria} \ {\rm abrangida} \ {\rm por} \ {\rm este} \ {\rm Decreto} \ {\rm e} \ {\rm a} \ {\rm Diretoria} \ {\rm Geral} \ {\rm de} \ {\rm Orçamento} \ {\rm dever\~ao} \ {\rm proceder} \ {\rm aos} \ {\rm registros} \ {\rm resultantes} \ {\rm do} \ {\rm presente} \ {\rm ato}.$

Art. 3° Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 15 de setembro de 2022

BRUNO SOARES REIS

Prefeito

JÚLIO FON SIMÕES

Secretário de Governo, em exercício

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

GIOVANNA GUIOTTI TESTA VICTER

Secretária Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 36.002/2022

	TOTAL GERAL			238,000.00	238.000.00
	SUB-TOTAL			238.000,00	238.000,00
	04.126.0014.250215	3.3.90.40	0.1.00		238.000,00
	04.122.0014.250127	3.3.90.36	0.1.00	2.000,00	
210002-SEGOV	04.122.0014.250127	3.3.90.30	0.1.00	236.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
				Val	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALVA	DOR	CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR			PAG: 01

DECRETO Nº 36.003 de 15 de setembro de 2022

Abre ao Orçamento da Seguridade Social, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 do Decreto nº 32.100, de 09 de janeiro de 2020, arts. 32 e 34 da Lei nº 9.590, de 21 de julho de 2021, Decreto nº 35.068, de 10 de janeiro de 2022 e Lei Orçamentária Anual nº 9.616, de 28 de dezembro de 2021 em seu art. 6º, incisos III e VIII.

DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento da Seguridade Social, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$61.000,00 (sessenta e um mil reais), na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 15 de setembro de 2022

BRUNO SOARES REIS

Prefeito

JÚLIO FON SIMÕES

Secretário de Governo, em exercício

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

GIOVANNA GUIOTTI TESTA VICTER

Secretária Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 36.003/2022

	SUB-TOTAL		I.		61.000,00	61.000,00
	27.812.0007	7.206500	3.3.90.30	0.1.00		32.000,00
	14.422.0003	3.205900	4.4.90.52	0.1.00		29.000,00
520002-SEMPRE	08.122.0014	1.250119	3.3.90.39	0.1.00	61.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Val	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALVA		CRÉDITO ADICION	NAL SUPLEMEN	ITAR	PAG: 0	



DECRETO Nº 36.004 de 15 de setembro de 2022

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 do Decreto nº 32.100, de 09 de janeiro de 2020, arts. 32 e 34, da Lei nº 9.590, de 21 de julho de 2021, Decreto nº 35.068, de 10 de janeiro de 2022 e Lei Orçamentária Anual nº 9.616, de 28 de dezembro de 2021, em seu art. 6°, incisos III e VIII.

DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$47.700,00 (Quarenta e sete mil e setecentos reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 15 de setembro de 2022

BRUNO SOARES REIS

JÚLIO FON SIMÕES

Secretário de Governo, em exercício

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

GIOVANNA GUIOTTI TESTA VICTER

Secretária Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 36.004/2022

	TOTAL GERAL				47.700,00	47.700,00
	SUB-TOTAL				47.700,00	47.700,00
	15.451.000	4.200800	3.3.90.30	0.1.00		47.700,00
	22.451.000	4.201000	3.3.90.30	0.1.00	27.700,00	
567002-DESAL	22.122.001	4.250104	3.3.90.39	0.1.00	20.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Val	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALVADOR		CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR			PAG: 01	

DECRETOS NUMERADOS

DECRETO Nº 36.005 de 15 de setembro de 2022

Altera dispositivos do Decreto nº 30.095, de 23 de agosto de 2018, que institui normas relativas à kibição de publicidade no Município do Salvador.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições com fundamento no inciso V do art. 52 da Lei Orgânica do Municípi

Art. 1º O inciso V do art. 6º do Decreto nº 30.095, de 23 de agosto de 2018, passa a vigorar com a seguinte redação:

"Art. 6°.

- I os indicativos do tipo: "Precisa-se de empregados", "Vende-se", "Alugase", "Aulas Particulares", letreiro identificador em salas comerciais, desde que exibidos no próprio local de exercício da atividade e não ultrapassem a área de $0.25 m^2$ (zero virgula vinte e cinco metros quadrados);
- as placas obrigatórias, instaladas em canteiro de obra, exigidas e regulamentadas pelas entidades governamentais e pelos conselhos e órgãos de classe, desde que contenham apenas o exigido pelas respectivas regulamentações, conforme Carta de Serviços;
- III as placas obrigatórias de obras públicas desde que possuam as seguintes informações:

 - modalidade de licitação adotada; número do contrato celebrado, objeto e valor;
 - c) origem do crédito utilizado para a despesa, informando qual o ente público responsável pelo respectivo pagamento; d)
 - nome e CNPJ da empresa responsável pela realização da obra ou serviço de engenharia e CREA dos engenheiros responsáveis; prazo de execução, informando o termo inicial e final:
 - data de afixação da placa informativa
- publicidade da Prefeitura Municipal de Salvador; os anúncios em vitrines, mostruários e meios de publicidades

- indicadores de estabelecimentos nas áreas comuns internas de empreendimentos do tipo shopping, centros comerciais e grupos de lojas, excetuando-se aqueles expostos na fachada externa do empreendimento e que sejam visíveis por meio de logradouro público; painéis orientadores, tais como as placas de sinalização viária e de trânsito, turística e outras placas indicativas, consideradas como de
- interesse público, desde que não veicule marcas, produtos e serviços; referências que indiquem lotação, orientação, capacidade e as que
- recomendem cautela ou indiquem perigo, desde que sem publicidade; os preços dos combustíveis, em postos de abastecimento/revendas, a
- serem exibidos em suportes autoportantes de uso específico para este fim, conforme legislação federal;
- grafismo artístico, desde que autorizado pelo proprietário do imóvel;
- painel em estabelecimentos culturais para veicular a programação dos eventos, com área máxima de 2m² (dois metros quadrados);
- identificação de recipiente para coleta de resíduo sólido, conforme padrão estabelecido pelo Município;
- XII os anúncios localizados na parte interna de ônibus micro ônibus trem, metrô e veículos similares;
- indicativo de promoção do tipo "Liquidação", "OFF", "Desconto" ou similar desde que não exiba marca ou produto e tenha dimensão máxima de 2m² (dois metros quadrados)." (NR)

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, em 15 de setembro de 2022.

BRUNO SOARES REIS

JÚLIO FON SIMÕES

Secretário de Governo em exercício

GIOVANNA GUIOTTI TESTA VICTER

Secretária Municipal da Fazenda

JOÃO XAVIER NUNES FILHO

Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano

DECRETO Nº 36.006 de 15 de setembro de 2022

Regulamenta disposições previstas na Lei nº 8.962, de 30 de dezembro de 2015, que institui o Programa de Incentivo ao Desenvolvimento Sustentável e Inovação - PIDI.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR. CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições legais contidas no art. 52, incisos V da Lei Orgânica do Município:

CONSIDERANDO o disposto na Lei Municipal nº 8.962/2015, que dispõe sobre a criação do Programa de Incentivo ao Desenvolvimento Econômico Sustentável e de Inovação - PIDI;

CONSIDERANDO o disposto no Decreto nº 35.784 de 01 de agosto de 2022, que altera a composição do Corpo Técnico Permanente de Assessoramento – COMTA e do Conselho de Incentivo ao Desenvolvimento Econômico Sustentável e de Inovação — COPIDI e dá outras

CONSIDERANDO a Reforma Administrativa implementada por meio das Leis nº 9.186, de 2016 e n° 9.444 de 2019 e da Lei Complementar nº 76/2020, que alteraram a estrutura organizacional da Prefeitura Municipal, a finalidade e a denominação de órgãos municipais dentre os quais o Gabinete do Prefeito que passou a ser denominado Secretaria de Governo, a Secretaria Municipal de Urbanismo – SUCOM que passou a ser denominada Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano - SEDUR, a Secretaria Municipal de Desenvolvimento, Trabalho e Emprego - SEDES que foi extinta e a Secretaria Municipal do Trabalho Esportes e Lazer - SEMTEL que passou a ser denominada Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, Emprego e Renda – SEMDEC.

DECRETA:

Art. 1º Este Decreto regulamenta disposições previstas na Lei nº 8.962/2015, de 30 de dezembro de 2015 que institui o Programa de Incentivo ao Desenvolvimento Sustentável e Inovação - PIDI para empreendimentos não residenciais e de uso misto a serem implantados, reformados ou ampliados.

DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

Art. 2º Para efeito deste Regulamento, considera-se:

- 1 implantação: intervenção estrutural física com o objetivo de estabelecer uma nova atividade econômica no mercado:
- II ampliação: intervenção estrutural física com o objetivo de aumentar a capacidade real instalada de uma atividade econômica já existente ou para instalação de uma nova
- reforma: intervenção estrutural física com o objetivo de modificar ou renovar uma edificação existente, sem acréscimo de área, desde que a reforma beneficie a atividade econômica existente ou nova atividade econômica a ser instalada:
- Conselho de Incentivo ao Desenvolvimento Econômico Sustentável e de Inovação - COPIDI: órgão colegiado permanente, de caráter deliberativo;
- Corpo Técnico Permanente de Assessoramento COMTA: conjunto de profissionais de diversas áreas do conhecimento necessárias à análise dos elementos que devam orientar a deliberação do COPIDI.

DOS EDITAIS

 $Art. \ 3^o \ Os \ editais \ para \ concessão \ dos \ incentivos, \ além \ dos \ requisitos \ previstos \ na$ Lei. estabelecerão:

- I o local das inscrições dos projetos;
- II a natureza das atividades econômicas contempladas;
- III o valor máximo do incentivo a ser concedido, em valor percentual sobre o investimento a ser realizado pelo proponente, de acordo com o tipo de empreendimento:
- IV os critérios definidos na Lei, com seus respectivos fatores de
- ponderação, para avaliação dos projetos, conforme tipo de empreendimento;
- V outros critérios adicionais julgados pertinentes em função da natureza da atividade econômica, e seus respectivos fatores de ponderação;
- VI a metodologia de acompanhamento acerca do cumprimento dos critérios estabelecidos:
- criterios estabelecidos; VII - a metodologia de avaliação e pontuação dos projetos, conforme objeto
- do edital;
- VIII os documentos e as informações de natureza técnica e jurídica a serem fornecidos pelos proponentes;
 - IX a forma de apresentação dos projetos;
 - X as fases do processo;
- XI previsão de prazo a ser concedido para que o interessado regularize falha sanável em documentação apresentada:
 - XII os canais de comunicação entre o proponente e a Prefeitura:
- XIII o perímetro compreendido por cada Edital, respeitados os perímetros originalmente previstos no Anexo Único da Lei nº 8.962/2015.
- § 1º A Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Emprego e Renda SEMDEC será responsável pela elaboração dos editais de que trata este artigo.
- § 2º Para fins de elaboração dos editais de que trata o parágrafo anterior, a SEMDEC poderá solicitar apoio técnico de qualquer entidade ou órgão da Administração Municipal.
- § 3º Caberá ao Conselho de Incentivo ao Desenvolvimento Econômico Sustentável e de Inovação COPIDI aprovar e publicar o edital.

DO CORPO TÉCNICO PERMANENTE DE ASSESSORAMENTO (COMTA)

Art. 4° O COMTA será composto por 05 (cinco) membros, todos eles servidores públicos municipais, mediante indicação de um titular e um suplente por cada das seguintes secretarias:

- I Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, Emprego e Renda
- SEMDEC:
- II Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano SEDUR;
- III Secretaria Municipal de Ordem Pública SEMOP;
- IV Secretaria Municipal de Mobilidade SEMOB;
- V Secretaria Municipal da Fazenda SEFAZ.

Art. 5° O COMTA possuirá as seguintes atribuições:

- I organização de inventário dos imóveis, objeto de implementação de novos usos e ocupações que formularam requerimento dos incentivos previstos nesta Lei;
 - II suporte técnico ao COPIDI na análise dos processos administrativos.

DO CONSELHO DE INCENTIVO AO DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO SUSTENTÁVEL E DE INOVAÇÃO (COPIDI)

Art. 6º O COPIDI, integrante da estrutura da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, Emprego e Renda — SEMDEC, é composto por representantes, titulares e suplentes dos seguintes órgãos, observado o disposto nas Leis nºs 9.186/2016, 9.444/2019 e na Lei Complementar nº 76/2020, conforme indicação do Chefe do Poder Executivo:

- I Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, Emprego e Renda
- SEMDEC:
- II Secretaria Municipal de Ordem Pública SEMOP;
- III Secretaria Municipal de Mobilidade SEMOB;
- IV Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano SEDUR;
- V Secretaria Municipal da Fazenda SEFAZ;
- VI Secretaria de Governo SEGOV;
- VII Casa Civil;
- VIII Secretaria Municipal de Reparação SEMUR.

DO PROCEDIMENTO PARA A CONCESSÃO DO INCENTIVO

Art. 7º Os projetos serão protocolados por meio do website da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, Emprego e Renda - SEMDEC, em conformidade com as es estipulações previstas em edital.

§ 1º Método alternativo para protocolo dos projetos deverá ser discriminado no respectivo edital, em caso de indisponibilidade do website da SEMDEC.

- por meio de website, aplicativo de comunicação digital, ou e-mail a serem disponibilizados nos respectivos editais.
- § 3º Competirá à SEMDEC fazer a análise preliminar do atendimento das condições de habilitação do interessado, que consistem na verificação quantitativa da documentação entregue pelo interessado, a ser definida em edital, bem como sua validade.
- \S 4° A SEMDEC concederá prazo de 05 (cinco) dias úteis, a contar da cientificação do interessado, em qualquer fase desse procedimento, para regularizar erro material ou falha sanável.
- § 5º O projeto que não atender as condições de habilitação, observado o disposto no art.3º XI deste Decreto, será indeferido pela SEMDEC.
- § 6º Estando o processo instruído com todos os documentos exigidos em edital, dentro do prazo de validade, o projeto será remetido para análise do COMTA.
- $\mbox{Art. 8° O COMTA elaborar\'a parecer conclusivo do processo administrativo, nos termos do edital, para submissão ao COPIDI.$
- I o detalhamento da pontuação alcançada conforme critérios

do investimento

- especificados em edital;

 II a proposição sobre o incentivo a ser concedido, em percentual do valor
- $\S~2^{\circ}~0$ projeto que não atender aos regramentos, bem como aos critérios dispostos em seu respectivo edital será indeferido pelo COMTA.
- \S 3° Da decisão de que trata o \S 2° deste artigo, caberá recurso ao COPIDI, no prazo de 10 (dez) dias úteis, a contar da cientificação do interessado por meio dos canais de comunicação com a SEMDEC.
- Art. 9º Concluída a instrução processual e emitido parecer conclusivo favorável do COMTA, o COPIDI, observado o prazo previsto em seu regimento e em conformidade com as disposições editalícias, deliberará pela recomendação favorável ou não quanto à concessão do incentivo pleiteado.
- § 1º Das deliberações do COPIDI, caberá recurso, dirigido à(o) sua(eu) presidente, no prazo de 10 (dez) dias úteis, contados da cientificação do interessado por meio dos canais de comunicação com a SEMDEC.
- § 2º A SEMDEC providenciará a publicação da deliberação do COPIDI no diário no Diário Oficial do Município (DOM), bem como, a comunicação dos pleiteantes através dos canais de comunicação disponibilizados em edital.

DA EXECUÇÃO E FISCALIZAÇÃO DA OBRA

- Art. 10. Uma vez concluída a análise e aprovação do COPIDI, o processo ficará na Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, Emprego e Renda SEMDEC até que o proponente conclua as obras e apresente a documentação para prestação de contas.
- $\label{eq:Art.11.A} Art. 11.\ A \ concessão \ do incentivo fica \ condicionada \ a \ comprovação \ do investimento \ realizado, devendo \ o \ proponente:$
- l comunicar ao COPIDI a conclusão do investimento, requerendo a emissão do respectivo Certificado de Desenvolvimento Econômico Sustentável e de Inovação –
- II comprovar a realização dos investimentos, juntando à comunicação de que trata o inciso anterior demonstrativo contábil-financeiro e memorial técnico; descritivo das obras, instalações e outras intervenções estrutural-físicas realizadas.
- III informar o fim das obras, juntando à comunicação de que trata o inciso I deste artigo, o competente "Habite-se", quando for o caso.
- § 1° A SEDUR realizará a fiscalização com a finalidade de comprovar a realização física do investimento em atinência às normas legais.
- $\S~2^{\rm o}$ A SEFAZ analisará a demonstração contábil-financeira apresentada visando à comprovação do valor do investimento realizado, podendo solicitar documentos e informações complementares do proponente.
- \S 3° Os demais critérios serão analisados e fiscalizados por secretarias competentes, a serem designadas nos editais.
- Art. 12. Todos os empreendimentos beneficiados pelo PIDI deverão exibir em local visível placa indicativa dessa condição, conforme modelo a ser definido em do secretário da pasta responsável pelo programa.

DA CONCESSÃO DO INCENTIVO



deste Decreto, e cumprimentos dos critérios estabelecidos em edital, o COPIDI emitirá o Termo de Conclusão do Investimento e de Liberação de Uso do CIDEI e encaminhará processo ao Chefe do Executivo para homologação da concessão do benefício.

§ 1º O incentivo será concedido tendo como referência o valor do investimento efetivamente realizado e comprovado.

§ 2º O valor de referência do investimento limitar-se-á ao apresentado no projeto na ocasião da submissão do mesmo.

§ 3º Concedido o incentivo, a SEFAZ expedirá o CIDEI, que será publicado no Diário Oficial do Município DOM.

Art. 14. A SEFAZ expedirá Instrução Normativa, disciplinando a expedição, a cessão e a utilização do CIDEI, bem como seu acompanhamento e fiscalização.

Parágrafo único. A expedição, cessão e a utilização do CIDEI poderão ser acompanhadas por meio de consulta pública no Portal da SEFAZ, o qual deverá permitir também a geração de relatório de acompanhamento.

Art. 15. Fica revogado o Decreto nº 27.158, de 18 abril de 2016.

Art. 16. Este Decreto entra em vigor na data de sua a publicação.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, em 15 de setembro de 2022

BRUNO SOARES REIS

Prefeito

JÚLIO FON SIMÕES Secretário de Governo em exercício **LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA**

Chefe da Casa Civil

FABRIZZIO MULLER MARTINEZ

Secretário Municipal de Mobilidade

GIOVANNA GUIOTTI TESTA VICTER Secretária Municipal da Fazenda

JOÃO XAVIER NUNES FILHO Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano

MILA CORREIA GONÇALVES PAES SCARTON

Secretária Municipal de Desenvolvimento Econômico, Emprego e Renda

ALESSANDRO PEREIRA LORDÊLLO Secretário Municipal de Ordem Pública

IVETE ALVES DO SACRAMENTO Secretária Municipal da Reparação

DECRETOS SIMPLES

DECRETOS de 15 de setembro de 2022

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pelo art. 52, inciso V da Lei Orgânica do Município e o disposto no art. 389 da Lei nº 9.069, de 30 de junho de 2016 e Decreto nº 28.560, de 13 de junho de 2017,

RESOLVE:

Designar para compor a Comissão Normativa da Legislação Urbanística - CNLU, na condição de membro titular, PEDRO HENRIQUE CAMPELLO DE MELO, matrícula 3165118, em substituição a CAROLINA PINA MENDONCA, matrícula nº 3130702.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, em 15 de setembro de 2022.

RETIFICAÇÃO

No Decreto s/nº de 13/09/2022, publicado no DOM de 14/09/2022, referente a designação dos servidores do Regulamento das Comissões Permanentes de Controle e Avaliação – CPCAs das autarquias.

Onde se lê:

... JOÃO QUINTINO DA SILVA PAIXÃO RODRIGUES,...

... JOÃO QUINTINO DA SILVA,...

PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS

PORTARIA Nº 055/2022

A PROCURADORA-GERAL DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições

RESOLVE

Prorrogar por mais 90 (noventa) días, a partir de 19/09/2022, o prazo final estipulado através da portaria 036/2022 /PGMS, publicada no DOM nº 8.309 de 21/06/2022.

GABINETE DA PROCURADORA-GERAL DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, em 15 de setembro de 2022.

LUCIANA RODRIGUES VIEIRA LOPES Procuradora-Geral

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

PORTARIA CONJUNTA SEFAZ/PGMS Nº 090/2022

Republicado por ter saído incorreto, no DOM nº 8356, de 24/08/2022.

Estabelece e padroniza os documentos que comprovam o exercício da posse e da ocupação para fim específico das compensações previstas na Lei Complementar nº 074/2020 e no artigo 6º da Lei Municipal nº 9.602/2021.

A SECRETÁRIA DA FAZENDA DO MUNICÍPIO DE SALVADOR, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o que estabelece o art. 15, XI, do Regimento Interno da Secretaria Municipal da Fazenda - SEFAZ, aprovado pelo Dec. nº 29.796, de 05 de junho de 2018, e a **PROCURADORA GERAL DO** MUNICÍPIO DE SALVADOR, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o previsto no art. 11, II, do Regimento Interno da Procuradoria Geral do Município de Salvador - PGMS, aprovado pelo Dec. nº 19.391, de 18 de março de 2009, e

Art. 1º Estabelecer e padronizar os documentos comprobatórios de posse e de ocupação para fim específico das compensações previstas na Lei Complementar nº 074/2020 e no artigo 6º da Lei Municipal nº 9.602/2021, em função de projeto ou obra pública considerada de utilidade pública, necessidade pública ou interesse social.

Parágrafo único. O disposto nesta Portaria contempla as diretrizes estabelecidas pelo inciso VI, artigo 3°, do Decreto Municipal nº 32.545, de 02 de julho de 2020, em acordo com o Parágrafo 7° do Artigo 9° da Lei Complementar 074/2020 e pelo artigo 6° da Lei Municipal n° 9.602/2021, que dispõem, respectivamente, sobre comprovação de regularidade de posse nos casos de desapropriação e ocupação e benfeitoria em área pública

Art. 2º São documentos que comprovam o exercício da posse e da ocupação em área pública há mais

I. contrato de compra e venda com firma reconhecida há mais de 5 (cinco) anos ou com outro selo de órgão público;

II. contrato de promessa de compra e venda com firma reconhecida há mais de 5 (cinco) anos ou com outro selo de órgão público; III. recibo de compra e venda com firma reconhecida há mais de 5 (cinco) anos ou com outro selo de

órgão público;

IV. alvará de construção ou cópia do pedido formulado ao órgão de controle de uso do solo, datada de mais de 5 (cinco) anos:

V. correspondência de extrato do FGTS datada de mais de 5 (cinco) anos;

VI. comprovantes de pagamento de IPTU datado de mais de 5 (cinco) anos,

VII. comprovantes de pagamento de água datado de mais de 5 (cinco) anos; VIII. comprovantes de pagamento energia datado de mais de 5 (cinco) anos;

IX. comprovantes de pagamento telefone fixo datado de mais de 5 (cinco) anos;

X. inscrições em serviços públicos datado de mais de 5 (cinco) anos;

XI. fatura de cartão de crédito ou correspondência da SERASA datadas de mais de 5 (cinco) anos;

XII. correspondências bancárias;

XIII. documentos emitidos por pessoas jurídicas de direito público ou órgãos públicos datados de mais de cinco anos, como NIS, carteira de vacinação, boletim de ocorrência, intimação/notificação judicial;

XIV. laudo/vistoria da CODESAL:

XV.02 (dois) envelopes de correspondências comuns recebidas pelos CORREIOS datadas de mais de 5 (cinco) anos;

XVI. declaração firmada por presidente de associação de moradores, com a apresentação da ata de eleição e reconhecimento da firma, testemunhando a relação de posse há mais de 5 (cinco) anos

XVII. conta ou declaração de concessionária de serviços públicos, comprovando o contrato com o responsável relativo ao imóvel a ser compensado há mais de 5 (cinco) anos.

XVIII. declaração de vizinhos (no mínimo 3), testemunhando a relação de posse há mais de 5 (cinco)

XIX. cadastro Socioeconômico do Projeto Novo Mane Dendê, realizado em 2018 pela Fundação Mário Leal Ferreira - FMLF e atualizado em 2020/2021 pela Secretaria Municipal de Infraestrutura e Obras Públicas - SEINFRA.

XX. cadastro no Sistema Único de Saúde - SUS há mais de 5 (cinco) anos

XXI. cadastro para Programas Sociais do Governo Federal há mais de 5 (cinco) anos

Art. 3º Somente serão concedidas as compensações a que se refere o artigo 1º, mediante a apresentação de no mínimo 01 (uma) das documentações listadas nos itens I. II. III e IV. do art. 2°. conjuntamente com a apresentação de no mínimo, 02 (dois) dos comprovantes listados nos incisos V,

82º Observado o disposto no caput, os comprovantes listados nos incisos XX e XXI, do art. 2º, poderão ser apresentados individualmente, em razão da natureza destes cadastros.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação, produzindo seus efeitos a partir de 24 de agosto de 2022.

GABINETES DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DA FAZENDA E DA PROCURADORA GERAL DO MUNICÍPIO DE SALVADOR, em 23 de agosto de 2022.

GIOVANNA GUIOTTI TESTA VICTER

Secretária Municipal da Fazenda

LUCIANA RODRIGUES VIEIRA LOPES

Procuradora-Geral do Município do Salvador

Conselho Municipal de Tributos - CMT

PRIMEIRA CÂMARA JULGADORA

RECURSO RELATADO NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 13 DE SETEMBRO DE 2022 ÀS 09:30 HS.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 10.223/2019

INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº 274.234-9 - IPTU/TRSD 2019 - PRINCIPAL

RECORRENTE: MARIAH MEIRELLES FONSECA

ADVOGADO: FRANCISCO DE ASSIS DOS SANTOS BAQUEIRO (OAB/BA 56.419) E OUTROS

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

CONSELHEIRA RELATORA: MARIA EDUARDA BORGES MESQUITA SPÍNOLA

EMENTA - IPTU. TRSD. PRINCIPAL. REVISÃO DO VALOR VENAL DO IMÓVEL. AUSÊNCIA DE PROVAS DO CONTRIBUINTE. IMÓVEL LOCALIZADO EM ZPAM DE APA E NÃO EXPLORADO ECONOMICAMENTE. APLICAÇÃO DO FAV 0,20. 1. Ao longo da instrução do processo, mesmo que oportunizado a fazê-lo, o contribuinte não produziu prova que desconstituísse o valor venal apurado no lançamento. 2. Imóvel localizado em ZPAM de APA e não explorado economicamente. Direito ao redutor de 80%, que já foi aplicado no lançamento original. 3. A hipótese de incidência da TRSD engloba os terrenos, ainda não edificados. RECURSO CONHECIDO E IMPROVIDO. MANTIDO O LANÇAMENTO ORIGINAL. DECISÃO INIÂNIME

Fica o contribuinte intimado a recolher o valor integral resultante da decisão de julgamento, observando os descontos contidos no artigo 19 da Lei nº 7.186/2006, com redação dada pela Lei nº 8.421/2013, ou interpor recurso de revisão nos termos dos artigos 307 e 310, e ainda o pedido de retificação previsto no artigo 294-D da supracitada lei, quando aplicável.

Ficam as partes intimadas para eventual interposição de Recurso de Revisão, conforme dispõe o artigo 311, § 5º da Lei nº 7.186/2006, com redação dada pela Lei nº 8.421/2013.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

EDUARDO MATTOS MACHADO

Presidente

PRIMEIRA CÂMARA JULGADORA

RECURSOS RELATADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 13 DE SETEMBRO DE 2022 ÀS 09:00 HS.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 9.775/2017

INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº 273.946-1 - IPTU/TRSD 2017 - PRINCIPAL

RECORRENTE: MARIAH MEIRELLES DE FONSECA

ADVOGADO: MARCELO NEESER NOGUEIRA REIS (OAB/BA 9.398) E OUTROS

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

CONSELHEIRA RELATORA: MARIA EDUARDA BORGES MESQUITA SPÍNOLA

EMENTA - IPTU. TRSD. PRINCIPAL. REVISÃO DO VALOR VENAL DO IMÓVEL. LAUDO INSERVÍVEL. IMÓVEL LOCALIZADO EM ZONA DE CENTRALIDADE MUNICIPAL. ÁREA EDIFICAVEL. 1. Ao longo da instrução do processo, mesmo que oportunizado a fazê-lo, o contribuinte não produziu prova que desconstituísse o lançamento, de modo que, à míngua de provas produzidas pela parte interessada, não há outro caminho senão o não provimento do recurso. 2. Imóvel localizado em ZCMuPR, área edificável, não fazendo jus à redução do valor venal. 3. Virtualização corretamente realizada, observando as alterações nas características do terreno a partir do ano de 2013. 4. A hipótese de incidência da TRSD engloba os terrenos, ainda não edificados. RECURSO ORDINÁRIO CONHECIDO E IMPROVIDO. MANTIDA A DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA DE IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO COM A MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO ORIGINAL. DECISÃO UNÂNIME.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 7.337/2018

INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº 273.946-1 - IPTU/TRSD 2018 - PRINCIPAL

RECORRENTE: MARIAH MEIRELLES DE FONSECA

ADVOGADO: MARCELO NEESER NOGUEIRA REIS (OAB/BA 9.398) E OUTROS

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

CONSELHEIRA RELATORA: MARIA EDUARDA BORGES MESQUITA SPÍNOLA

EMENTA -IPTU. TRSD. PRINCIPAL. REVISÃO DO VALOR VENAL DO IMÓVEL. LAUDO INSERVÍVEL. IMÓVEL LOCALIZADO EM ZONA DE CENTRALIDADE MUNICIPAL. ÁREA EDIFICAVEL. 1. Ao longo da instrução do processo, mesmo que oportunizado a fazê-lo, o contribuinte não produziu prova que desconstituísse o lançamento, de modo que, à míngua de provas produzidas pela parte interessada,

não há outro caminho senão o não provimento do recurso. 2. Imóvel localizado em ZCMuPR, área edificável, não fazendo jus à redução do valor venal. 3. Virtualização corretamente realizada, observando as alterações nas características do terreno a partir do ano de 2013. 4. A hipótese de incidência da TRSD engloba os terrenos, ainda não edificados. RECURSO ORDINÁRIO CONHECIDO E IMPROVIDO. MANTIDA A DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA DE IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO COM A MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO ORIGINAL. DECISÃO UNÂNIME

Fica o contribuinte intimado a recolher o valor integral resultante da decisão de julgamento, observando os descontos contidos no artigo 19 da Lei nº 7.186/2006, com redação dada pela Lei nº 8.421/2013, ou interpor recurso de revisão nos termos dos artigos 307 e 310, e ainda o pedido de retificação previsto no artigo 294-D da supracitada lei, quando aplicável.

Ficam as partes intimadas para eventual interposição de Recurso de Revisão, conforme dispõe o artigo 311, § 5º da Lei nº 7.186/2006, com redação dada pela Lei nº 8.421/2013.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

EDUARDO MATTOS MACHADO

Presidente

CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT

CONVITE

RECORRENTE	JORGE DA ROCHA CIRNE FILHO
PROCESSO N°	5.807/2018
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	227.910-0
TRIBUTO	IPTU
RECORRIDO	SEFAZ
ADVOGADO (S)	MARCELO NEESER NOGUEIRA REIS - OAB/BA Nº 9.398 E OUTROS.
DESPACHO CONVITE	INTIMAMOS VOSSA SENHORIA PARA, NO PRAZO DE 05 (CINCO) DIAS, TOMAR CIÊNCIA DA MANIFESTAÇÃO DO SEMAP E DA REFIC, ESTANDO OS AUTOS DISPONÍVEL NA SECRETARIA ADMINISTRATIVA DO CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT. CASO HAJA MANIFESTAÇÃO, ESTA DEVE SER PROTOCOLIZADA NO SETOR DE PROTOCOLO DA SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA, DE SEGUNDA A SEXTA-FEIRA, DAS 09:00 ÀS 16:00 H, EXCETO FERIADOS E DATAS EXTRAORDINÁRIAS, CONFORME CALENDÁRIO OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SALVADOR. RESSALTAMOS QUE, CASO NÃO SEJA ATENDIDO O CONVITE, O PROCESSO SERÁ JULGADO NO ESTADO EM QUE SE ENCONTRA, CONFORME ARTIGO 293-A, PARÁGRAFO ÚNICO, DA LEI MUNICIPAL Nº 7.186/2006 (CTRMS), COM REDAÇÃO INTRODUZIDA PELA LEI MUNICIPAL N° 8.421/2013.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

GILSON CELESTINO SILVA ARAÚJO

Chefe em exercício da Secretaria Adm. do Conselho

CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT

CONVITE

RECORRENTE	MANOEL OLIVEIRA DURAN
PROCESSO(S)	10.200/2019 E 9.344/2020
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	2.873-8
TRIBUTO	IPTU
RECORRIDO	SEFAZ
DESPACHO CONVITE	INTIMAMOS VOSSA SENHORIA PARA, NO PRAZO DE 05 (CINCO) DIAS, TOMAR CIÉNCIA DA MANIFESTAÇÃO DO SEMAP, ESTANDO OS AUTOS DISPONÍVEL NA SECRETARIA ADMINISTRATIVA DO CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT. CASO HAJA MANIFESTAÇÃO, ESTA DEVE SER PROTOCOLIZADA NO SETOR DE PROTOCOLO DA SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA, DE SEGUNDA A SEXTA-FEIRA, DAS 09:00 ÀS 16:00 H, EXCETO FERIADOS E DATAS EXTRAORDINÁRIAS, CONFORME CALENDÁRIO OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SALVADOR. RESSALTAMOS QUE, CASO NÃO SEJA ATENDIDO O CONVITE, O PROCESSO SERÁ JULGADO NO ESTADO EM QUE SE ENCONTRA, CONFORME ARTIGO 293-A, PARÁGRAFO ÚNICO, DA LEI MUNICIPAL N° 7.186/2006 (CTRMS), COM REDAÇÃO INTRODUZIDA PELA LEI MUNICIPAL N° 8.421/2013.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

GILSON CELESTINO SILVA ARAÚJO

Chefe em exercício da Secretaria Adm. do Conselho



CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT CONVITE

RECORRENTE	PEDRO VELLOSO GORDILHO
PROCESSO N°	9.902/2018
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	569.708-5
TRIBUTO	IPTU
RECORRIDO	SEFAZ
ADVOGADO (S)	MARCELO TRAJANO ALVES BARROS - OAB/BA Nº 23.449 E OUTROS.
DESPACHO CONVITE	INTIMAMOS VOSSA SENHORIA PARA, NO PRAZO DE 05 (CINCO) DIAS, TOMAR CIÊNCIA DA DILIGÊNCIA SOLICITADA PELO CONSELHEIRO RELATOR E DA MANIFESTAÇÃO DO SEMAP, ESTANDO OS AUTOS DISPONÍVEL NA SECRETARIA ADMINISTRATIVA DO CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT. CASO HAJA MANIFESTAÇÃO, ESTA DEVE SER PROTOCOLIZADA NO SETOR DE PROTOCOLO DA SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA, DE SEGUNDA A SEXTA-FEIRA, DAS 09:00 ÀS 16:00 H, EXCETO FERIADOS E DATAS EXTRAORDINÁRIAS, CONFORME CALENDÁRIO OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SALVADOR. RESSALTAMOS QUE, CASO NÃO SEJA ATENDIDO O CONVITE, O PROCESSO SERÁ JULGADO NO ESTADO EM QUE SE ENCONTRA, CONFORME ARTIGO 293-A, PARÁGRAFO ÚNICO, DA LEI MUNICIPAL N° 7.186/2006 (CTERMS), COM REDAÇÃO INTRODUZIDA PELA LEI MUNICIPAL N° 8.421/2013.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

GILSON CELESTINO SILVA ARAÚJO

exercício da Secretaria Adm. do Conselho

CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT CONVITE

RECORRENTE	SANTO ANTÔNIO IMÓVEIS E EMPREENDIMENTOS LTDA
PROCESSO N°	6.444/2018
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	393.098-0
TRIBUTO	IPTU
RECORRIDO	SEFAZ
ADVOGADO (S)	ROGÉRIO REIS SILVA OAB/BA Nº 17.865.
DESPACHO CONVITE	INTIMAMOS VOSSA SENHORIA PARA, NO PRAZO DE 05 (CINCO) DIAS, TOMAR CIÉNCIA DA DILIGÈNCIA SOLICITADA PELO CONSELHEIRO RELATOR E DA MANIFESTAÇÃO DO SEMAP, ESTANDO OS AUTOS DISPONÍVEL NA SECRETARIA ADMINISTRATIVA DO CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT. CASO HAJA MANIFESTAÇÃO, ESTA DEVE SER PROTOCOLIZADA NO SETOR DE PROTOCOLO DA SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA, DE SEGUNDA A SEXTA-FEIRA, DAS 09:00 ÀS 16:00 H, EXCETO FERIADOS E DATAS EXTRAORDINÁRIAS, CONFORME CALENDÁRIO OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SALVADOR. RESSALTAMOS QUE, CASO NÃO SEJA ATENDIDO O CONVITE, O PROCESSO SERÁ JULGADO NO ESTADO EM QUE SE ENCONTRA, CONFORME ARTIGO 293-A, PARÁGRAFO ÚNICO, DA LEI MUNICIPAL N° 7.186/2006 (CTRMS), COM REDAÇÃO INTRODUZIDA PELA LEI MUNICIPAL N° 8.421/2013.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

GILSON CELESTINO SILVA ARAÚJO

Chefe em exercício da Secretaria Adm. do Conselho

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

PORTARIA Nº 440/2022

A SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições, em conformidade com a Portaria 326/2020, de 08 de outubro de 2020,

RESOLVE:

Designar a servidora **LUCIANA ANDRÉA BARRETTO ALVES**, matrícula **3155189**, Encarregado, Grau $61, a\ partir\ de\ 01/09/2022\ a\ 30/09/2022, para\ responder\ cumulativamente\ pela\ função\ de\ confiança$ de Chefe de Setor Sistêmico de Gestão, Grau 65, do Setor de Cadastro Funcional, da Coordenadoria Central de Informações Funcionais, da Gecap, da Diretoria de Gestão de Pessoas da Secretaria Municipal de Gestão, durante o impedimento legal da titular MANUELA SIQUEIRA SANTOS, matrícula 3091685, em virtude de férias.

GABINETE DO SECRETÁRIO DA SEMGE, em 24 de agosto de 2022.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária

PORTARIA Nº 485/2022

O DIRETOR GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS no uso das atribuições delegadas através do Art. 2º do Decreto nº 35.609/2022, de acordo com o Processo Digital SMS nº 10585/2022, com fundamento no Decreto nº 34.765/2021.

RESOLVE:

Autorizar a redução de 10% (dez por cento) da carga horária de 30 (trinta) horas semanais da Servidora JUSCILENE BARBOSA DOS SANTOS, matrícula 3091844, lotada na Secretaria Municipal de Saúde - SMS, para cuidado e acompanhamento terapêutico do filho com deficiência.

A concessão da redução tem prazo de validade de 12 (doze) meses a contar da publicação desta Portaria, podendo ser renovada, sucessivamente, por igual período, observado o disposto no § 2º do Art. 2° do Decreto n° 34.765/2021.

GABINETE DA DIRETORIA GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS, em 15 de setembro de 2022.

GUSTAVO TEIXFIRA MORIS

Diretor Geral de Gestão de Pessoas

PORTARIA Nº 486/2022

O DIRETOR GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS no uso das atribuições delegadas através do Art. $2^{\rm o}$ do Decreto nº 35.609/2022, de acordo com o Processo Digital SMS nº 72108/2022, com fundamento no Decreto nº 34.765/2021,

RESOLVE:

Autorizar a redução de 10% (dez por cento) da carga horária de 30 (trinta) horas semanais do Servidor MARLOS LEAL BASTOS, matrícula 3116449, lotado na Secretaria Municipal de Saúde - SMS, para cuidado e acompanhamento terapêutico do filho com deficiência.

A concessão da redução tem prazo de validade de 12 (doze) meses a contar da publicação desta Portaria, podendo ser renovada, sucessivamente, por igual período, observado o disposto no § 2º do Art. 2º do Decreto nº 34.765/2021.

GABINETE DA DIRETORIA GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS, em 15 de setembro de 2022.

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor Geral de Gestão de Pessoas

DESPACHOS FINAIS DO SR. DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAS -

DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - DECRETO 35.609/2022

RESCISÃO DE CONTRATO TEMPORÁRIO REDA - DEFERIDA

PROCESSO DIGITAL	ÓRGÃO	SERVIDOR
77313/2022	SEMGE	ADRIANA CRISTINA DA SILVA BOMFIM
126424/2022	SMS	DANIELA CARNEIRO LOPES CARLOS
127955/2021	SMS	CAUÊ MATOS DO NASCIMENTO ALVES

GABINETE DA DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS, em 14 de setembro de 2022.

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor Geral de Gestão de Pessoas

JULGAMENTO DE RECURSO

PROCESSO: PR N º23663/2018 - SMS

OBJETO: Concessão de Efeito Suspensivo. RECORRENTE: INSTITUTO DE GESTÃO E HUMANIZAÇÃO - IGH

DECISÃO DO EXMO. SR. SECRETÁRIO/SEMGE: Conceder o efeito suspensivo ao recurso administrativo interposto pela empresa INSTITUTO DE GESTÃO E HUMANIZAÇÃO - IGH, conforme a Decisão Judicial proferida em sede de Mandado de Segurança nº 8131376-86.2022.8.05.0001, suspendendo os efeitos da Portaria 337/2022, até ulterior deliberação quanto ao Recurso Administrativo protocolado

pelo INSTITUTO DE GESTÃO E HUMANIZAÇÃO - IGH. **DATA DA HOMOLOGAÇÃO:** 15 de setembro de 2022.

Salvador, 15 de Setembro de 2022.

CÉSAR REBELO ALVES DE ALMEIDA

Presidente - COMPEC

RETIFICAÇÃO

Nos despachos finais publicado no DOM de 01/09/2022, referente a Averbação de Tempo de Serviço Processo SEMAN 1113/2019 - DEFERIDA

... SANDRA REGINA DA ROCHA SOTERO

Leia-se: ".... SANDRA REGINA DA ROCHA...

SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

PORTARIA Nº 508/2022

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015,

Indeferir com base no parecer da PGMS/NPP, as solicitações dos servidores abaixo relacionados.

ĺ	PROCESSO	REQUERENTE	MATRÍCULA	ASSUNTO
ı	98845/2022	CLAUDIA CUNHA OLIVEIRA GOES	3052943	ABONO PERMANÊNCIA



PROCESSO	REQUERENTE	MATRÍCULA	ASSUNTO
3945/2020	CLEMENTINA CASQUEIRA GARRIDO MARTINEZ	3082695	APOSENTADORIA
102441/2022	JAQUILENE MOURA SANTANA DE LIMA	3098486	ABONO PERMANÊNCIA
103012/2022	MARTA CUNHA COSTA	3069713	ABONO PERMANÊNCIA

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 15 de setembro de 2022.

OTÁVIO MARCELO MATOS DE OLIVEIRA

Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

PORTARIA N° 400/2022

Dispõe sobre os requisitos para a regularização dos estabelecimentos de alimentação, de hospedagem e de comércio em geral que permitam o acesso e/ ou permanência de animais de companhia.

O Secretário Municipal de Saúde do Município de Salvador, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, e:

Considerando as prerrogativas existentes no artigo 18 da Lei Federal nº 8.080, de 19 de setembro de 1990 https://www.normasbrasil.com.br/norma/lei-8080-1990_82782.html, que fixa como uma das competências da direção municipal do Sistema Único de Saúde, a normatização em caráter complementar das ações de saúde no seu âmbito de atuação;

Considerando as prerrogativas existentes no artigo 108 e 198 da Lei Municipal nº 9.525, de 28 de abril de 2020, que para o cumprimento desta Lei, o Poder Executivo baixará o regulamento e atos necessários:

Considerando o disposto na Resolução da Diretoria Colegiada da ANVISA nº 216, de 15 de setembro de 2004, que dispõe sobre Regulamento Técnico de Boas Práticas para Serviços de Alimentação, no que se refere a presença de animais em serviços de alimentação;

RESOLVE:

fraldários:

Art. 1° - Instituir requisitos para regularização dos estabelecimentos de alimentação, de hospedagem e de comércio em geral que permitam o acesso e/ou permanência de animais de companhia.

Parágrafo único. Para efeitos desta Portaria, são considerados animais de companhia aqueles animais domesticados, mantidos sob a guarda e vigilância do seu proprietário.

Art. 2° - Os estabelecimentos deverão declarar à Vigilância Sanitária de Salvador, quando da solicitação do Alvará de Saúde inicial ou da sua renovação, mediante a apresentação de auto declaração, a informação de que o estabelecimento permite o acesso e/ou permanência de animais de companhia

Parágrafo único. A auto declaração deverá ser apresentada à Vigilância Sanitária a qualquer momento durante a vigência do Alvará de Saúde do estabelecimento que permitirá o acesso e/ou permanência de animais de companhia.

Art. 3° - Todos os estabelecimentos descritos no artigo 1° deverão manter cartaz orientativo em local visível ao público, no qual esteja escrita a informação que o estabelecimento aceita animais de companhia, além da descrição das seguintes exigências mínimas:

I. os animais devem estar presos por coleira/guia com trela curta, bolsas de transporte ou carrinhos para "pet" e conduzidos por pessoas/tutores com capacidade suficiente para o controle do animal:

II. os animais devem apresentar boas condições de higiene;

III. os animais mordedores e bravios devem ser mantidos com focinheira;

IV. é proibida a utilização de utensílios do estabelecimento para o animal;

V. é proibido que os animais subam nas mesas, cadeiras, balcões, e afins;

VI. os clientes/tutores devem portar sacos coletores para recolher excrementos, devendo ser descartados em lixeiras exclusivas para este fim;

VII. é proibida a livre circulação dos animais fora das áreas a eles destinadas.

Art. 4º - Nos estabelecimentos, a circulação e/ou permanência de animais de companhia está restrita aos ambientes definidos nesta Portaria, não sendo permitida livre circulação;

I. Os animais de companhia não poderão acessar ambientes destinados a manipulação, acondicionamento e conservação dos alimentos, assim como praças de alimentação, banheiros e

II. É vedado o acesso de animais de companhia em cinemas, supermercados e congêneres, drogarias e outros estabelecimentos que prestem serviços de saúde.

Art. 5° - Os estabelecimentos que comercializam alimentos e permitem acesso e/ou permanência de animais de companhia devem:

I. Destinar áreas específicas, identificadas, preferencialmente externa e independente, segregada e isolada dos ambientes destinados ao recebimento de matérias-primas, armazenamento, acondicionamento, conservação, preparo e manipulação dos alimentos, bem como circulação do público em geral, para acesso e/ou permanência dos animais de companhia e seus tutores; II. Disponibilizar utensílios de limpeza e equipamentos de proteção individual, distintos e identificados, para uso exclusivo nas áreas de permanência/circulação dos animais;

III. Disponibilizar utensílios de limpeza e equipamentos de proteção individual, distintos e identificados, para uso exclusivo nas áreas de produção, armazenamento, conservação e aquelas de consumo de alimentos destinadas ao público em geral;

IV. Manter lixeiras com tampa e pedal, identificadas e exclusivas para o descarte de resíduos dos animais.

Art. 6° - Os estabelecimentos que comercializam alimentos e que mantenham sob sua guarda animais de companhia para exposição, venda ou doação, devem seguir, além do disposto em legislação específica para estas atividades, as seguintes exigências:

I. Possuir portas de acesso que isolem o ambiente de permanência dos animais das demais áreas

II. Promover segurança, através de dispositivos que impeçam a saída dos animais alojados e o acesso de outros animais ao local;

III. Instituir Procedimento Operacional Padrão (POP) estabelecendo horários de entrada e saída dos animais e limpeza das áreas do alojamento e recebimento dos mesmos, mantendo os registros disponíveis à Autoridade Sanitária:

IV. Manter área de alojamento dos animais segregada e isolada dos ambientes destinados a manipulação, acondicionamento, conservação e consumo dos alimentos:

V. Manter prontuários individualizados dos animais alojados no local, com certificado de vacinação/ vermifugação atualizado;

VI. Manter atestado de saúde dos animais alojados no local emitido por médico veterinário que comprove boas condições de saúde dos animais com validade máxima de 15 (quinze) dias anteriores à chegada dos animais no estabelecimento.

Art. 7° - Os estabelecimentos de hospedagem devem:

I - Destinar acomodações exclusivas para atender aos hóspedes com animais de companhia;

II - Lavar de forma separada os materiais/rouparias das acomodações citadas no inciso anterior;

III - Disponibilizar utensílios de limpeza e equipamentos de proteção individual, distintos e identificados, para uso exclusivo nas áreas de permanência/circulação de animais;

IV- É vedado que os animais circulem em área e/ou adentrem em piscinas:

V - Destinar áreas identificadas, onde são permitidas a presença e circulação dos animais, segregada e isolada dos ambientes destinados ao acondicionamento, conservação e manipulação dos alimentos:

VI - Manter lixeiras com tampa e pedal, identificadas e exclusivas para o descarte de resíduos dos animais:

VII - O tutor deve apresentar durante o registro de entrada no estabelecimento, certificado de vacinação/vermifugação atualizado e atestado de saúde dos animais hospedados emitido por médico veterinário que comprove boas condições de saúde dos animais;

VIII - Havendo serviço de alimentação no local, atender as exigências elencadas no artigo 5° desta portaria.

Art. 8° - Nos estabelecimentos de comércio em geral, como centros comerciais, shoppings e outros congêneres, os animais de companhia não poderão circular nos ambientes destinados a manipulação, acondicionamento e conservação dos alimentos, assim como praças de alimentação, banheiros e fraldários.

Parágrafo único. Havendo serviço de alimentação, sem estar localizado em praça de alimentação, os estabelecimentos devem atender às exigências elencadas no artigo 5° desta portaria.

Art. 9° - Ao portador de deficiência visual é assegurado o direito de ingressar e permanecer com o seu cão-guia em qualquer local de uso coletivo, de acordo com a Lei n° 11.126/2005 ou outra que

Art. 10°- O descumprimento das disposições contidas nesta Portaria constitui infração sanitária, nos termos da Lei Municipal nº 9.525, de 28 de abril de 2020, ou outra que venha a substituir, sem prejuízo das responsabilidades civil. administrativa e penal cabíveis.

Art. 11° - Esta Portaria entrará em vigor a partir da data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, em 12 de setembro de 2022

DECIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

DESPACHOS FINAIS DA COORDENADORIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA SAÚDE

Delegação de Competência - Decreto nº 7.047/84

LICENÇA PRÊMIO DEFERIDA

PROCESSO N°	INTERESSADO	QUINQUÊNIOS
113276/2021	ALINE MATOS DE SOUZA PENHA	4°

COORDENADORIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA SAÚDE, em 15 de setembro de 2022.

MARIA DO SOCORRO TANURE TELLES





DESPACHOS FINAIS DA COORDENADORIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA SAÚDE

Delegação de Competência - Decreto nº 7.047/84 LICENÇA PRÊMIO DEFERIDA

PROCESSO N°	INTERESSADO	QUINQUÊNIOS
57089/2021	SARA BRITO SILVA PEIXOTO	1°
58962/2021	JANIRA SILVA DOS SANTOS	1°
95753/2021	ADRIANA DOS SANTOS NUNES	1°
97673/2021	GILCA OLIVEIRA CARRERA	3°
102181/2021	SILVIA OLIVEIRA DE SOUZA	3°
108732/2021	GILDETE DOS REIS	4°
109909/2021	ROBERTO OLIVEIRA DE SANTANA	3°
110118/2021	HAROLDO BRAZ DOS SANTOS	8°
110573/2021	ANA LUCIA SOUTO CARDOSO CARVALHO	3° E 4°
110693/2021	EDUARDO GOMES MEIRELES	1°
110813/2021	FERNANDA DE KACIA DOS SANTOS LEITE	2°
110873/2021	TATIANE CORREIA DOS SANTOS	1°
111073/2021	LUCIANE BOMFIM MOREIRA DE SOUZA	2°
111367/2021	CATIA REGINA TEIXEIRA VALADARES	3°
111502/2021	DENILTON SAMPAIO DE JESUS	2°
111938/2021	VILMA FONSECA DOS SANTOS PAIXAO	1° E 2°
112125/2021	CIRO FREDERICO ARAO DA SILVA OLIVEIRA	1°
112852/2021	KARLA BETHANIA SANTOS DIAS	3°
112910/2021	MELISSA DE SANTANA CAMPOS REINA	3°
113253/2021	MARCIA TERESA DO CARMO OLIVEIRA ABREU	3°
113287/2021	JOSE CARLOS DOS SANTOS BARROS	2°
113290/2021	ROBERTO SANTOS SILVA	2°
113370/2021	ANA CLARA PIRES SEIXAS	3°
113597/2021	RENILZA BARBOSA PEREIRA	2°
114471/2021	CELIA REGINA SANTOS DA COSTA	2°
114547/2021	ADRIELLY CRISTINA FREITAS MENDES SILVA	1°
114632/2021	MARCOS ALCIONE QUERINO SILVA	3°
114996/2021	SANDRA REGINA DOS SANTOS	2°
120110/2021	SANDRA REGINA FELIX DE SANTANA	2°
154419/2021	ANA PAULA BRAGA DAS CHAGAS	1°
123591/2022	ANA RITA OLIVEIRA SANTOS GALVAO	5°
131809/2022	MARIA DA GLORIA SOUSA SANTOS	8°

COORDENADORIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA SAÚDE, em 14 de setembro de 2022.

MARIA DO SOCORRO TANURE TELLES

Coordenadora

SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL, COMBATE À POBREZA, ESPORTES E LAZER - SEMPRE

PORTARIA Nº 77/2022

REPUBLICADO POR TER SAÍDO INCORRETO, NO DOM Nº 8.367 EM 09/09/2022, PÁGINAS Nº 15 e 16.

Dispõe sobre a designação de Gestor de Contrato, institui Comissão de Fiscalização e designa os seus membros na forma que indica e dá outra providencias.

O Secretário Municipal de Promoção Social, Combate à Pobreza, Esportes e Lazer - SEMPRE, no uso de suas atribuições e,

Considerando o Processo administrativo nº 57088/2021 - Casa Civil, relativo a Contratação Direta de Consultoria Individual para apoiar o desenho, desenvolvimento e implantação de metodologia e ferramentas de um sistema integrado para a SEMPRE, que possibilite a interoperabilidade entre o Cadastro único, a Gestão dos serviços, os Programas, os projetos e os Benefícios da Política de assistência Social, no Município de Salvador/BA, vinculado ao Projeto Salvador Social, em face ao acordo de empréstimo 8818BR, com o Banco Internacional para Reconstrução e Desenvolvimento (BIRD);

Considerando que é imperativo legal, a Gestão e Fiscalização dos contratos administrativos, com vistas ao cumprimento das cláusulas avençadas;

Considerando que a Administração Pública deve manter a Gestão e Fiscalização dos contratos administrativos, mediante a designação formal de representante, durante a vigência dos seus contratos

Art. 1º Designar o servidor Marcelo Tourinho de Garcia Soares, matrícula 3132068, Gerente III, grau 56, em substituição a Paulo Moreira da Silva Filho, a partir da data 02/09/2022, para exercer a função de GESTOR, do Contrato de Consultoria Individual para apoiar o desenho, desenvolvimento e implantação de metodologia e ferramentas de sistema integrado para a SEMPRE, que possibilite a interoperabilidade entre o Cadastro único, a Gestão dos serviços, os Programas, os Projetos e os Benefícios da Política de Assistência Social, no Município de Salvador/BA, na modalidade Consultoria . originário do Processo Administrativo nº 57088/2021 - Casa Civil.

Art. 2º Fica instituída a Comissão de Fiscalização do Contrato que trata o artigo primeiro supra composta dos servidores Aila França Cabral, matrícula 3132066, Vanessa Carneiro Ribeiro, matrícula 3133088; Elvio Machado Junior, matrícula 3143367, todos lotados na SEMPRE.

Art. 3º A fiscalização do Contrato se realizará conjuntamente pelos Membros designados para compor a Comissão, durante à vigência do contrato, que terão livre acesso ao Processo administrativo, com vistas à verificação regular quanto ao cumprimento das cláusulas contratuais avençadas, na forma da legislação vigente.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL, COMBATE À POBREZA, ESPORTES E LAZER em 08 de setembro de 2022.

DANIEL RIBEIRO SILVA

SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ

Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA

RESOLUÇÃO 042/2022

O Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente do Município de Salvador, no uso de suas atribuições, nos termos da Lei Municipal 4.231/1990, alterada pela Lei 5.204/1996 e em conformidade com AGE 262º em 14 de setembro de 2022:

Resolve:

Art. 1°. Aprovar a renovação das inscrições abaixo relacionadas, neste Conselho:

INSCRIÇÃO	NOME	REGIME DE ATENDIMENTO	VALIDADE
073/92	VIDA - VALORIZAÇÃO INDIVIDUAL DO DEFICIENTE ANÔNIMO	ACOLHIMENTO INSTITUCIONAL; APOIO SOCIOEDUCATIVO EM MEIO ABERTO; ORIENTAÇÃO E APOIO	08/08/2024
269/98	INSTITUTO DAS IRMÃS FRANCISCANAS DA IMACULADA	APOIO SOCIOEDUCATIVO EM MEIO ABERTO; ORIENTAÇÃO E APOIO SOCIOFAMILIAR	04/08/2024
303/99	FUNDAÇÃO LAR HARMONIA	APOIO SOCIOEDUCATIVO EM MEIO ABERTO; ORIENTAÇÃO E APOIO SOCIOFAMILIAR	04/08/2024
602/05	CAPACITAÇÃO, INSERÇÃO E DESENVOLVIMENTO - CIDE	PROGRAMA DE APRENDIZAGEM	09/08/2024
979/19	ASSOCIAÇÃO EDUCATIVA E CULTURAL ARTE GERAÇÃO	APOIO SOCIOEDUCATIVO EM MEIO ABERTO; ORIENTAÇÃO E APOIO SOCIOFAMILIAR	22/08/2024
723/10	INSTITUTO BAIANO DA PAZ	APOIO SOCIOEDUCATIVO EM MEIO ABERTO; ORIENTAÇÃO E APOIO SOCIOFAMILIAR	22/08/2024
838/13	INSTITUTO SAGRADO CORAÇÃO DE JESUS	PROGRAMA DE APRENDIZAGEM; APOIO SOCIOEDUCATIVO EM MEIO ABERTO; ORIENTAÇÃO E APOIO SOCIOFAMILIAR	22/08/2024

Art. 2. Aprovar a inscrição da entidade abaixo:

INSCRIÇÃO	NOME	REGIME DE ATENDIMENTO	VALIDADE
1088/22	CENTRO DE LOGOPEDIA E PSICOMOTRICIDADE DA	APOIO SOCIOEDUCATIVO EM MEIO ABERTO: ORIENTAÇÃO E	09/08/2024
	BAHIA - CLPB	APOIO SOCIOFAMILIAR	

Art. 3. Inclusão do programa de aprendizagem da ESPRO:

INSCRIÇÃO	NOME	CURSO CURSO	VALIDADE
686/09	ASSOCIAÇÃO DE ENSINO SOCIAL PROFISSIONALIZANTE - ESPRO	ESTRATÉGIAS PARA A GESTÃO, SERVIÇO E ECONOMIA DA ADMINISTRAÇÃO	18/03/2024

Salvador, 14 setembro de 2022.

EVALDO BATISTA DE ALMEIDA FILHO

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

Fundação Gregório de Mattos - FGM

PORTARIA CONJUNTA Nº 01/2022

Publicado no DOM de 15/09/2022 Republicado por conter incorreção

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM e O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MANUTENÇAO DA CIDADE - SEMAN no uso de suas atribuições legalmente conferidas e observando o disposto no Parágrafo Único do Art.12 da Lei nº 9.590, de 21/078/2021, Art. 9º da Lei nº 9.616, de 28/12/2021 e o Art. 13 do Decreto nº 32.100, de 09/01/2020, Decreto nº 32.242, de 11/03/2020, assim como o Termo de Compromisso nº 01/2022, de 26/08/2022, publicado no DOM nº 8370, de 14/09/2022.

RESOLVEM:

Artigo 1º- Descentralizar, na forma indicada no quadro anexo, a execução do Projeto: 13.392.0014.229000 - Manutenção dos Espaços Culturais, Para a Secretaria Municipal de Manutenção da Cidade - SEMAN, considerando a afinidade da proposta deste Projeto com as atribuições e atividades implementadas pela Secretaria.

Artigo 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Artigo 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS E GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENCÃO DA CIDADE, em 14 de setembro de 2022.

FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

Presidente

LUCIANO RICARDO GOMES SANDES

Secretário

ANEXO PORTARIA N° 01/2022

PREFEITURA MUN. DO SALVADOR	DESCENTRALIZAÇÃO DE CRÉDITO	PAG 1
Unidade Origem:		

54300- Fundação Gregório de Mattos

543002-UG FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS

54302 - Fundação Gregório de Mattos

Unidade Destino:

56000- Secretaria Municipal de Manutenção da Cidade - SEMAN

560002-UG SEMAN - Secretaria Municipal de Manutenção da Cidade - SEMAN

56002- SEMAN - Secretaria Municipal de Manutenção da Cidade - SEMAN

Valores em R\$ 1,00

1	120.800,00		
13.392.0014.229000	33.90.39	0.1.00	120.800,00
PROJETO / ATIVIDADE	NATUREZA DE DESPESA	FONTE	VALOR
-			

SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

PORTARIA Nº 284/2022

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Considerar designada a servidora **DANDARA SANTOS SANTANA**, matricula nº 3093311, para responder pela Função de Confiança de Chefe de Setor, Grau 63, do Setor de Gestão de Materiais e Patrimônio, da Gerência de Gerência Administrativa, da Diretoria de Administrativo-Financeira, em substituição a **Janice da Silva Moreira**, matrícula nº 3025378, por motivo de férias regulamentares, durante o período de 12/09/2022 a 11/10/2022.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 15 de setembro de 2022.

MARCUS VINICIUS PASSOS RAIMUNDO

Superintendente

PORTARIA Nº 285/2022

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Considerar designado o servidor **RICARDO CLEBSON LELIS GODINHO** matricula nº 3102541, para responder pela Função de Confiança de Supervisor, Grau 63, da Gerência de Trânsito, da Diretoria de Trânsito, em substituição ao titular **Elias Santos de Jesus**, matrícula nº 3067941, por motivo de férias regulamentares, durante o período de 08/09/2022 a 07/10/2022.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 15 de setembro de 2022.

MARCUS VINICIUS PASSOS RAIMUNDO

Superintendente

RELACAO DOS AUTOS DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO JULGADOS PELA COMISSÃO DE DEFESA DA AUTUAÇÃO II, DESIGNADA ATRAVÉS DA PORTARIA 188/2016 - TRANSALVADOR E HOMOLOGADA PELO SR. SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO COM FUNDAMENTO NO CÓDIGO DE TRÂNSITO BRASILEIRO-CTB, LEI N° 9.503/97 E CONFORME PORTARIA N°12/99 DO DENATRAN.

DDOOFFEE

LOTE PUBLICAÇÃO: 374/2022

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ADRIANA RIBEIRO FREITAS ALMEIDA	PR54975/2022	T483703271	INDEFERIDO
ADRIANA SANTOS DE JESUS	PR54931/2022	T489408207	INDEFERIDO
ALAN CARTER ROSA COSTA	PR53943/2022	T499008095	INDEFERIDO
AMILTON LUIS DOS SANTOS	PR53918/2022	R006049448	INDEFERIDO
CARLA SANTOS FREITAS DE SANTANA	PR54006/2022	T443700211	INDEFERIDO
CARLOS ALBERTO AQUINO RIBEIRO	PR53846/2022	M000141140	INDEFERIDO
CARLOS ANDRE ENDRAOS LUQUINI	PR54534/2022	T393900922	INDEFERIDO
CASSIO VINICIUS SILVA VINHAS	PR53834/2022	M000129528	INDEFERIDO
CASSIO VINICIUS SILVA VINHAS	PR53841/2022	R006058773	INDEFERIDO
CLAUDIA MARIA DE ALMEIDA VASCONCELOS	PR54305/2022	T143007595	INDEFERIDO
CONCRETA TECNOLOGIA EM ENGENHARIA LTDA	PR53773/2022	T489612039	INDEFERIDO
CRISTIANO DA CRUZ FLORINDO	PR54112/2022	T391803185	INDEFERIDO
DAVERTON FURTADO DOS SANTOS	PR54654/2022	T488807681	INDEFERIDO
DAVID BATISTA LOPES SANTOS	PR54861/2022	T489611094	INDEFERIDO
DEIVISSON ALMEIDA SANTOS DE JESUS	PR54699/2022	T443700215	INDEFERIDO
DIEGO RAFAEL SANTOS DE OLIVEIRA	PR54127/2022	R006050672	INDEFERIDO
DJAIR VELOSO SILVA	PR54374/2022	T439600532	INDEFERIDO
EPAMINONDAS NUNES DA CUNHA	PR54291/2022	T947908242	INDEFERIDO
FABIANA MORAES DE JESUS MENEZES	PR53767/2022	T143007843	INDEFERIDO
FABIANO EDUARDO MORAES MATOS	PR54396/2022	T395507733	INDEFERIDO
FABIO CAMPOS ARAUJO DOS SANTOS	PR53956/2022	M000141957	INDEFERIDO
FLAVIO LUIS DE ALMEIDA	PR54913/2022	T493700222	INDEFERIDO
FLAVIO LUIS DE ALMEIDA	PR54918/2022	T947909252	INDEFERIDO
FLAVIO LUIZ DE ARAUJO	PR54251/2022	R006056996	INDEFERIDO
FRED CAETANO DE LIMA	PR53720/2022	T490724193	INDEFERIDO
GENEBALDO GUEDES SANTOS	PR54077/2022	T947908501	INDEFERIDO
GIVALDO GUEDES SOUZA	PR54342/2022	T948202317	INDEFERIDO
HARALD HANS MANDEL	PR54674/2022	M000141902	INDEFERIDO
HUMBERTO HENRIQUES DE OLIVEIRA	PR47422/2022	T143106421	INDEFERIDO
IAGO ADRIANO DE ARAUJO PINHO QUIRINO	PR53659/2022	T927200513	INDEFERIDO
IVAN SERGIO DA SILVA BRAGA	PR54776/2022	T143007925	INDEFERIDO
IVANILDO CANDIDO PINHEIRO DA SILVA	PR54593/2022	M000135860	INDEFERIDO
JADSON PEREIRA DE JESUS	PR54120/2022	T506111720	INDEFERIDO



SOLICITANTE	PROCESSO PROCESSO	AIT	RESULTADO
JANYCE CASSIOLATO MARTI S OLIVEIRA	PR54669/2022	T928302820	INDEFERIDO
JOAO DE SOUZA CERQUEIRA	PR54875/2022	T927400336	INDEFERIDO
JOAO PAULO DE FARIAS RODRIGUES	PR54263/2022	T436703719	INDEFERIDO
JONATA DE SOUZA GAMA	PR54791/2022	M000141739	INDEFERIDO
JONATAN DA SILVA DOS SANTOS	PR45491/2022	T391802626	INDEFERIDO
JOSE FRAGA DE LIMA	PR53890/2022	T490724385	INDEFERIDO
JOSE IDEVALDO NUNES MARQUES	PR53960/2022	M000142515	INDEFERIDO
LEDA MARIA CERQUEIRA DANTAS	PR45538/2022	R005469832	INDEFERIDO
LOCALIZA RENT A CAR S.A	PR54242/2022	T903200430	INDEFERIDO
LUCAS MACHADO SANTOS LUIS CARLOS DE SANT ANA	PR54893/2022	T506500039	INDEFERIDO
COSTA LUIS CARLOS ROCHA	PR54099/2022	T395507585	INDEFERIDO
SANTOS	PR54646/2022	T490724371	INDEFERIDO
MANUEL ALVES DA COSTA MARCIO ROGERIO CARDOSO	PR54042/2022	R006050705	INDEFERIDO
DE ALMEIDA MARCO DIAS COELHO DE	PR54267/2022	T493700537	INDEFERIDO
FIGUEIREDO	PR53932/2022	T074901730	INDEFERIDO
MARCOS DE JESUS SILVA MARCOS FORTUNA PINTO	PR53968/2022 PR54133/2022	T490724644 T071803723	INDEFERIDO INDEFERIDO
MARIANA NASCIMENTO	PR54825/2022	T489612173	INDEFERIDO
BATISTA MARLENE REIS VILA VERDE	PR54068/2022	T395507826	INDEFERIDO
MAURICIO DA SILVA SAO	PR54068/2022 PR54166/2022	T492502251	INDEFERIDO
PEDRO MAURINO DE JESUS	PR54166/2022 PR54295/2022	T123902292	INDEFERIDO
SANTOS MIRIAN DOS REIS SANTOS	PR54680/2022	M000131647	INDEFERIDO
E SANTOS NILTON SILVA BRITO FILHO	PR54692/2022	R006060993	INDEFERIDO
PAULO RICARDO DE SOUSA	PR53671/2022	P004016027	INDEFERIDO
PLATAFORMA	PR54941/2022	T436703852	INDEFERIDO
QUELE JEANE SANTOS	PR54327/2022	T395202383	INDEFERIDO
DUARTE RAFAEL CERQUEIRA	PR54621/2022	T490724392	INDEFERIDO
BONFIM REINALDO SALVADOR DE	PR54083/2022	M000129293	INDEFERIDO
ROBERTO MACHADO	PR54381/2022	T490724330	INDEFERIDO
ROMILSON RIBEIRO DA	PR54161/2022	T436704235	INDEFERIDO
ROOSEVEL MARCOS DE	PR54633/2022	T486100961	INDEFERIDO
JESUS SANTIAGO SEBASTIAO CARLOS	PR54929/2022	R006020787	INDEFERIDO
MOREIRA SILVIA CAROLINE A DO	PR54787/2022	T492502215	INDEFERIDO
SIMONE DOS SANTOS	PR54567/2022	T436703787	INDEFERIDO
TATIANA ALVES DA SILVA	PR54391/2022	T143007360	INDEFERIDO
VALNEI DE AZEVEDO SILVA	PR54391/2022 PR54765/2022	T143007380	INDEFERIDO
VANILDO GOMES SANTANA	PR54360/2022	T395202199	INDEFERIDO
VERUSKA CORREIA DE ANDRADE	PR54029/2022	T493301043	INDEFERIDO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR53974/2022	R006032938	INDEFERIDO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR53981/2022	R006034683	INDEFERIDO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR53999/2022	R006034286	INDEFERIDO
WILSON GARCIA DE SOUSA FILHO	PR54411/2022	T483703191	INDEFERIDO
ARIOMAR SILVA SANTOS	PR54195/2022	M000141573	DEFERIDO
CRISTIANO SILVA DE JESUS	PR53793/2022	T119300714	DEFERIDO
EMERSON DE JESUS SANTANA	PR54047/2022	T493804461	DEFERIDO
ERICA GUEDES DE BRITO	PR54492/2022	T440501814	DEFERIDO .
ROCHA	PR54505/2022	T489611575	DEFERIDO
FRANCISCO LIONOR DE OLIVEIRA	PR54841/2022	T119600822	DEFERIDO .
GEILSA MENDES BORBA	PR53861/2022	T143106933	DEFERIDO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
HUANG JIACHENG	PR54548/2022	T506111707	DEFERIDO
JOCKSON JOSE CARNEIRO JUNIOR	PR54752/2022	T947502865	DEFERIDO
KATIA TRINDADE DE BRITO SOUZA	PR54424/2022	T496501286	DEFERIDO
LUCIENE MEIRA DA SILVA TORRES	PR53822/2022	R006052266	DEFERIDO
MARIA DE LOURDES SOBREIRA DE FIGUEIREDO	PR54575/2022	T143007156	DEFERIDO
MIRELA CRUZ DA SILVA ARAUJO	PR54734/2022	R006056010	DEFERIDO
SIMONE CIDRAL VIEIRA	PR54180/2022	R006059996	DEFERIDO
TATIANA CIRNE GUTIERRES BAQUEIRO	PR54313/2022	T143107516	DEFERIDO
IDIANA MACEDO SACRAMENTO	PR53851/2022	T495904121	ADVERTÊNCIA
WILSON CONCEICAO RODRIGUES COSTA	PR54902/2022	R006074935	ADVERTÊNCIA

Salvador, Quinta-feira, 15 de setembro de 2022

MARCUS PASSOS

Superintendente Executivo

RELACAO DOS AUTOS DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO JULGADOS PELA COMISSÃO DE DEFESA DA AUTUAÇÃO I, DESIGNADA ATRAVÉS DA PORTARIA 187/2016 - TRANSALVADOR E HOMOLOGADA PELO SR. SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO COM FUNDAMENTO NO CÓDIGO DE TRÂNSITO BRASILEIRO-CTB, LEI N° 9.503/97 E CONFORME PORTARIA N°12/99 DO DENATRAN.

LOTE PUBLICAÇÃO: 376/2022

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
AILTON OLIVEIRA DOS SANTOS	PR53709/2022	T142000650	INDEFERIDO
ALMIR TRINDADE FILHO	PR53809/2022	R006012954	INDEFERIDO
ALMIR TRINDADE FILHO	PR53844/2022	R006023645	INDEFERIDO
ALMIR TRINDADE FILHO	PR53852/2022	R006017743	INDEFERIDO
ALYSSON SOUZA BARRETO SANTOS	PR54789/2022	T142000672	INDEFERIDO
ANDRE JOSE FERREIRA DOS SANTOS	PR54362/2022	T399304159	INDEFERIDO
BARBARA ASSEMANY VELLOSO CALDAS	PR54377/2022	T948502550	INDEFERIDO
BRENO PINHEIRO DA SILVA CARVALHO	PR54955/2022	T903200705	INDEFERIDO
CARLA TENORIO BARROS CISNE PESSOA	PR54526/2022	T927602312	INDEFERIDO
CARLOS ALBERTO DE BRITO	PR54681/2022	T908601899	INDEFERIDO
CASSIO VINICIUS SILVA VINHAS	PR53836/2022	M000130097	INDEFERIDO
CIA DE ELET DO EST DA BAHIA COELBA	PR54224/2022	T395303999	INDEFERIDO
CLEMILTON SANTOS NASCIMENTO	PR54352/2022	T426000455	INDEFERIDO
CONCRETA TECNOLOGIA EM ENGENHARIA LTDA	PR53934/2022	R006050575	INDEFERIDO
CRISTIANE RODRIGUES NERY	PR54870/2022	T436704101	INDEFERIDO
CRISTIANO SILVA DE JESUS	PR53798/2022	T119300713	INDEFERIDO
DAVI MAGALHAES GRAMOSA	PR54881/2022	R006023267	INDEFERIDO
ELIEZER FIGUEREDO DE ANDRADE	PR54175/2022	T947606314	INDEFERIDO
FABIANA MORAES DE JESUS MENEZES	PR53768/2022	T143107047	INDEFERIDO
FABIANA MORAES DE JESUS MENEZES	PR53775/2022	T947606547	INDEFERIDO
FCA RENTAL LOCADORA DE AUTOMOVEIS LTDA	PR54933/2022	T119300620	INDEFERIDO
FERNANDO LUCAS DE OLIVEIRA LIMA	PR53969/2022	T483703400	INDEFERIDO
FILIPE MATEUS CRUZ PEREIRA	PR54119/2022	T947909312	INDEFERIDO
FLAVIA MONTENEGRO SILVA DE JESUS	PR54594/2022	T927700227	INDEFERIDO
FLAVIO LUIS DE ALMEIDA	PR54914/2022	T493804336	INDEFERIDO
FRANCISCO LIONOR DE OLIVEIRA	PR54846/2022	T119600821	INDEFERIDO
FRIGORIFICO MONTEIRO	PR54178/2022	R006050555	INDEFERIDO
HAMILTON CUNHA	PR54665/2022	P004018200	INDEFERIDO
IGOR DE JESUS DA SILVA	PR54329/2022	T395600114	INDEFERIDO



SANTOS PR\$4399/1202	SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
JOSE RAIMUNDO GOMES	ISRAEL PEREIRA DOS SANTOS	PR54399/2022	T947606156	INDEFERIDO
JIGSE SERGIO PEREIRA ANAIVER PRS492/2/022 T947909240 INDEFERIDO AZEVEDO AZEZ AZEZ AZEZ AZEZ AZEZ AZEZ AZEZ AZE	JESSICA PEREIRA DE BRITO	PR54045/2022	T489608940	INDEFERIDO
XAVIER PRAYAVALIUZ 1947/07/280 INDEFERIDO LERNORDO SANTANA DE PRESAVEZ/2022 T395507822 INDEFERIDO LOCALIZA RENTA CAR S.A. PRESAVEZ/2022 T499007900 INDEFERIDO LOCALIZA RENTA CAR S.A. PRESAVEZ/2022 T499007900 INDEFERIDO LOCALIZA RENTA CAR S.A. PRESAVEZ/2022 R006035056 INDEFERIDO LOCALIZA RENTA CAR S.A. PRESAVEZ/2022 R006035056 INDEFERIDO LOCALIZA RENTA CAR S.A. PRESAVEZ/2022 R006037274 INDEFERIDO LUCALIZA RENTA CAR S.A. PRESAVEZ/2022 R0060377277 INDEFERIDO LUCALIZA RENTA CAR S.A. PRESAVEZ/2022 R0060377277 INDEFERIDO LUCALIZA RENTA CAR S.A. PRESAVEZ/2022 R006032198 INDEFERIDO LUCALIZA RENTA CAR S.A. PRESAVEZ/2022 R006032198 INDEFERIDO LUZI YLENRIQUE ALMEIDA RAMOS PRESAVEZ/2022 T422601040 INDEFERIDO RAMOS RAMOS PRESAVEZ/2022 T422601040 INDEFERIDO RAMOS RAMOS PRESAVEZ/2022 T143007785 INDEFERIDO RAMOS RAMOS PRESAVEZ/2022 T143007785 INDEFERIDO RAMOS RAMOS RAMOS PRESAVEZ/2022 T391802508 INDEFERIDO RAMOS RAMOS RAMOS RAMOS RAMOS PRESAVEZ/2022 T391802508 INDEFERIDO RAMOS RAM	JOSE RAIMUNDO GOMES	PR54793/2022	T489612586	INDEFERIDO
AZEVEDO PRAS-422/10/22 13950/78/2 INDEFERIDO LOCALIZA RENTA CAR S.A PRAS-4270/2022 TA99007900 INDEFERIDO LOCALIZA RENTA CAR S.A PRAS-4297/2022 TA99007900 INDEFERIDO LOCALIZA RENTA CAR S.A PRAS-4297/2022 R006035056 INDEFERIDO LOCALIZA RENTA CAR S.A PRAS-4297/2022 R006035056 INDEFERIDO LOCALIZA RENTA CAR S.A PRAS-4297/2022 R006037277 INDEFERIDO LUCAS DOS SANTOS BARBOSA PRAS-4267/2022 R006097297 INDEFERIDO LUCAS DOS SANTOS PRAS-4676/2022 R006097297 INDEFERIDO LUCAS DOS SANTOS PRAS-4676/2022 R006092198 INDEFERIDO LUZI FLENDIO LUZI FLEND	JOSE SERGIO PEREIRA XAVIER	PR54942/2022	T947909260	INDEFERIDO
LOCALIZA RENT A CAR S.A PR54293/2022 T499007900 INDEFERIDO LOCALIZA RENT A CAR S.A PR54297/2022 R006035056 INDEFERIDO LOCALIZA RENT A CAR S.A PR54297/2022 R0060977277 INDEFERIDO LUCAS DOS SANTOS PR54676/2022 R0060977297 INDEFERIDO LUCAS DOS SANTA ANA PR54101/2022 R006032198 INDEFERIDO LUZI YLADRINGUE ALMEIDA PR54488/2022 T422601040 INDEFERIDO RAMOS PR54488/2022 T422601040 INDEFERIDO MANOELA FALCON PR54488/2022 T143007765 INDEFERIDO MARCIA SAMPAIDO DE PR54387/2022 T143007729 INDEFERIDO MARCIA SAMPAIDO DE PR54256/2022 T493700568 INDEFERIDO MARCIA SAMPAIDO DE PR54265/2022 T493700568 INDEFERIDO MARCIA SAMPAIDO DE PR54265/2022 T493700568 INDEFERIDO MARIANA SACIMENTO PR54265/2022 T497700568 INDEFERIDO MARIANA NASCIMENTO PR54829/2022 T947908466 INDEFERIDO MARIANA SACIMENTO PR54829/202		PR54922/2022	T395507822	INDEFERIDO
LOCALIZA RENTA CAR S.A PR54297/2022 R006035056 INDEFERIDO LOCALIZA RENTA CAR S.A PR54245/2022 R006047274 INDEFERIDO LUCALIZA RENTA CAR S.A PR54676/2022 R006077297 INDEFERIDO LUIS CARLOS DE SANT ANA PR54676/2022 R0060977297 INDEFERIDO LUIS CARLOS DE SANT ANA PR54638/2022 R006092198 INDEFERIDO LUIZ VLADIMIR VILALVA PR54488/2022 T422601040 INDEFERIDO MANDEL A FALCON PR54207/2022 T143007725 INDEFERIDO MARCIA CRISTIANE LISBOA PR54257/2022 T1430077229 INDEFERIDO MARCIA CRISTIANE LISBOA PR54256/2022 T391802508 INDEFERIDO MARCIA CRISTIANE LISBOA PR54256/2022 T493700568 INDEFERIDO MARCIA SACIMENTO MARCIA CRISTIANE PR5425/2022 T7490724522 INDEFERIDO	LOCALIZA RENT A CAR S.A	PR54270/2022	R006049369	INDEFERIDO
LOCALIZA RENT A CAR S.A PR54245/2022 R006047274 INDEFERIDO LUCAS DOS SANTOS PR54676/2022 R006077297 INDEFERIDO LUIS CARLOS DE SANT ANA PR54011/2022 R005997742 INDEFERIDO COSTA PR54638/2022 R006032198 INDEFERIDO LUIZ HENRIQUE ALMEIDA PR54638/2022 T422601040 INDEFERIDO RAMOS PR54027/2022 T143007765 INDEFERIDO MARCIA CRISTIANE LISBOA PR54287/2022 T1430077279 INDEFERIDO MARCIA CRISTIANE LISBOA PR54287/2022 T493700568 INDEFERIDO MARCIA CRISTIANE LISBOA PR54287/2022 T493700568 INDEFERIDO MARCIA CRISTIANE LISBOA PR54256/2022 T493700568 INDEFERIDO MARCIA CRISTIANE LISBOA PR54256/2022 T493700568 INDEFERIDO MARCIA CRISTIANE LISBOA PR54265/2022 T493700568 INDEFERIDO MARCOS LEAL TEIXERA PR538923/2022 T071803740 INDEFERIDO MARCOS LEAL TEIXERA PR536921/2022 T4907245522 INDEFERIDO MARIANA NASCIMENTO	LOCALIZA RENT A CAR S.A	PR54293/2022	T499007900	INDEFERIDO
LUCAS DOS SANTOS PR54676/2022 R006977297 INDEFERIDO DARBOSA PR54101/2022 R006977742 INDEFERIDO LUIS CARLOS DE SANT ANA PR540101/2022 R00692198 INDEFERIDO LUZI HENRIQUE ALMEIDA PR54638/2022 R006032198 INDEFERIDO LUZI VENDIMIR VILALIVA PR54488/2022 T422601040 INDEFERIDO MANDELA FALCON PR54207/2022 T143007729 INDEFERIDO MARCIA CRISTIANE LISBOA PR54387/2022 T143007229 INDEFERIDO MARCIA SAMPAIO DE PR54256/2022 T391802508 INDEFERIDO MARCIA SALE TEIXEIRA PR54285/2022 T493700568 INDEFERIDO MARCIO SI ELA TEIXEIRA PR54817/2022 T497708466 INDEFERIDO MARIANA NASCIMENTO PR54829/2022 M000140924 INDEFERIDO MARIANA FRANCISCO DOS PR54829/2022 M000140924 INDEFERIDO MARIENA ENRES DOS PR54647/2022 M000140924 INDEFERIDO MARIENA ENRES DOS PR546417/2022 T490729436 INDEFERIDO MAIRA SILVAJO ERROLE PR54	LOCALIZA RENT A CAR S.A	PR54297/2022	R006035056	INDEFERIDO
BARBOSA PR\$4476/2022 R006077297 INDEFERIDO COSTA COSTA PR\$4476/2022 R005997742 INDEFERIDO COSTA COSTA PR\$4586/2022 R006032198 INDEFERIDO COSTA COSTA PR\$4586/2022 R006032198 INDEFERIDO COSTA COSTA PR\$4586/2022 R006032198 INDEFERIDO COSTA PR\$4586/2022 T422601040 INDEFERIDO COSTA PR\$4586/2022 T422601040 INDEFERIDO COSTA PR\$4586/2022 T143007725 INDEFERIDO COSTA PR\$4586/2022 T143007729 INDEFERIDO COSTA PR\$4586/2022 T143007229 INDEFERIDO COSTA PR\$4586/2022 T391802508 INDEFERIDO COSTA PR\$4586/2022 T391802508 INDEFERIDO COSTA PR\$4586/2022 T493700568 INDEFERIDO COSTA PR\$4586/2022 T493700568 INDEFERIDO COSTA PR\$4586/2022 T490724522 INDEFERIDO COSTA PR\$4586/2022 M000140924 INDEFERIDO COSTA PR\$4586/2022 M000140924 INDEFERIDO COSTA PR\$4586/2022 M000140924 INDEFERIDO COSTA PR\$4586/2022 M000142074 INDEFERIDO COSTA PR\$4586/2022 T443903500 INDEFERIDO COSTA PR\$45	LOCALIZA RENT A CAR S.A	PR54245/2022	R006047274	INDEFERIDO
COSTA PRS4101/2022 R00997/742 INDEFERIOU LUIZ YLADMIRI VILALVA PR54638/2022 R006032198 INDEFERIOD LUIZ YLADMIRI VILALVA PR54638/2022 T422601040 INDEFERIOD MANDELA FALCON PR54207/2022 T143007765 INDEFERIOD MARCIA CRISTIANE LISBOA PR54387/2022 T143007229 INDEFERIOD MARCIA CRISTIANE LISBOA PR54265/2022 T391802508 INDEFERIOD MARCIA CRISTIANE LISBOA PR54265/2022 T493700568 INDEFERIDO MARCIO ROGERIO CARDOSO PR54265/2022 T493700568 INDEFERIDO MARCIO ROGERIO CARDOSO PR54265/2022 T490724522 INDEFERIDO MARIANA NASCIMENTO PR54817/2022 T490724522 INDEFERIDO MARIANA NASCIMENTO PR54829/2022 M000140924 INDEFERIDO MARIALE FRANCISCO DOS PR53865/2022 M000140924 INDEFERIDO MARIAL FRANCISCO DOS PR54667/2022 T490723436 INDEFERIDO MASCELEN NERES DOS PR54667/2022 T490723466 INDEFERIDO MAISSELEN NERES DOS		PR54676/2022	R006077297	INDEFERIDO
RAMOS PRS-46-89/2022 RU060321798 INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO RARCIA CRISTIANE LISBOA BERNARDINO MARCIA CRISTIANE LISBOA BERNARDINO MARCIA CRISTIANE LISBOA BERNARDINO MARCIA CRISTIANE LISBOA BERNARDINO PRS-4266/2022 T143007729 INDEFERIDO MARCIA CRISTIANE LISBOA BERNARDINO PRS-4266/2022 T391802508 INDEFERIDO MARCIA CRISTIANE LISBOA PRS-4266/2022 T493700568 INDEFERIDO MARCIO ROGERIO CARDOSO DE ALMEIDA MARCIO ROGERIO CARDOSO DE ALMEIDA MARCIO ROGERIO CARDOSO DE ALMEIDA MARCIO SLEAL TEIXEIRA PRS-3923/2022 T7947908466 INDEFERIDO MARIANA NASCIMENTO BATISTA PRS-4867/2022 T490724522 INDEFERIDO MARIANA NASCIMENTO BATISTA PRS-4867/2022 M000140924 INDEFERIDO MARIANA LERANCISCO DOS SANTOS MARIENE OLIVEIRA CUNHA PRS-4867/2022 M000140924 INDEFERIDO MISSELENE NERES DOS SANTOS NAIARA SILVA CERQUEIRA PRS-48417/2022 T947907920 INDEFERIDO MASCIMENTO MASCIMENTO MASCIMENTO PRS-48417/2022 T947907920 INDEFERIDO NASCIMENTO MODI 4074 INDEFERIDO ROBERIDO ROBERIDO ROBERIDO ROBERIDO ROBERIDO ROBERIDO ROBERIDO ROBERIDO MARCIO ROBERIO M		PR54101/2022	R005997742	INDEFERIDO
NEGREIROS FALCAO MANOELA FALCON MANOELA FALCON MANOELA FALCON MANOELA FALCON MARCIA CRISTIANE LISBOA BERNARDINO MARCIA CRISTIANE LISBOA BERNARDINO MARCIA CRISTIANE LISBOA BERNARDINO MARCIA SAMPAIO DE CARVALHO CUNHA MARCIO ROGERIO CARDOSO DE ALMEIDA MARCIA SAMPAIO DE CARVALHO CUNHA MARCIO ROGERIO CARDOSO DE ALMEIDA MARCIA SALEINA MARINAN ANSCIMENTO BATISTA MARINAN ANSCIMENTO BATISTA MARINAN ANSCIMENTO BATISTA MARINAL FRANCISCO DOS SANTOS MARINAL FRANCISCO DOS SANTOS MARINAL FRANCISCO DOS SANTOS MARINAL FRANCISCO DOS SANTOS MARINAL FRANCISCO DOS SANTOS MARINAL FRANCISCO DOS SANTOS MARINAL FRANCISCO DOS SANTOS MARINAL FRANCISCO DOS SANTOS MARINAL FRANCISCO DOS SANTOS MARINAL FRANCISCO DOS SANTOS MARINAL FRANCISCO DOS SANTOS MARINAL PRANCISCO DOS SANTOS ROBERIDO MARCIAL PRANCISCO DE CRAMBO DOS SANTOS BARBOSA RABALA PRESASOZA TAROPOZACA MODO142354 INDEFERIDO MODO142354 INDEFERID		PR54638/2022	R006032198	INDEFERIDO
GALLOTTI PR64207/2022 T143007765 INDEFERIDO MARCIA CRISTIANE LISBOA PR54387/2022 T143007229 INDEFERIDO MARCIA SAMPAIO DE CACAVALHO CUNHA PR54256/2022 T391802508 INDEFERIDO MARCIO ROGERIO CARDOSO PR54256/2022 T493700568 INDEFERIDO MARCIO ROGERIO CARDOSO PR54265/2022 T493700568 INDEFERIDO MARIANA NASCIMENTO BATISTA PR54827/2022 T747908466 INDEFERIDO MARIANA NASCIMENTO BATISTA PR54827/2022 M000140924 INDEFERIDO MARILAR FRANCISCO DOS PR53865/2022 M000140924 INDEFERIDO MARLENE OLIVEIRA CUNHA PR54647/2022 T490723436 INDEFERIDO MARLENE OLIVEIRA CUNHA PR54647/2022 M000142074 INDEFERIDO MARLENE OLIVEIRA CUNHA PR54647/2022 M000142074 INDEFERIDO MARLENE OLIVEIRA CUNHA PR54647/2022 M000142074 INDEFERIDO MARLEN E OLIVEIRA CUNHA PR54647/2022 T947907920 INDEFERIDO MALIA DE OLIVEIRA CUNHA PR54647/2022 T443900350		PR54488/2022	T422601040	INDEFERIDO
BERNARDINO PRS428/2022 T14300/229 INDEFERIDO MARCIA SAMPAIO DE CARVALHO CUNHA PRS4256/2022 T391802508 INDEFERIDO MARCIO ROGERIO CARDOSO DE ALMEIDA PRS4256/2022 T493700568 INDEFERIDO MARCOS LEAL TEIXEIRA PRS3923/2022 T071803740 INDEFERIDO MARINAN RASCIMENTO BATISTA PRS4817/2022 T490724522 INDEFERIDO MARINAL FRANCISCO DOS SANTOS PRS4829/2022 M000140924 INDEFERIDO MARLENA FRANCISCO DOS SANTOS PRS4647/2022 M000140924 INDEFERIDO MARLENE GLIVEIRA CUNHA PRS4647/2022 M000142074 INDEFERIDO MARLENE GLIVEIRA CUNHA PRS4641/2022 M000142074 INDEFERIDO NAIARA SILVA CERQUEIRA PRS45953/2022 T947907920 INDEFERIDO PBBLLO FERRERA PRS3953/2022 T391803475 INDEFERIDO PEDRO HENRIQUE DO PRS4600/2022 T443903500 INDEFERIDO RAIMUNDO DOS SANTOS PRS4679/2022 M000142354 INDEFERIDO RAILUNDO RE LEURA PRS4085/2022 T490724441 INDEFERIDO		PR54207/2022	T143007765	INDEFERIDO
CARVALHO CUNHA MARCIO ROGERIO CARDOSO DR54265/2022 T493700568 INDEFERIDO MARCOS LEAL TEIXEIRA PR53923/2022 T071803740 INDEFERIDO MARROS LEAL TEIXEIRA PR53923/2022 T071803740 INDEFERIDO MARRIANA NASCIMENTO BARISTA MARIANA NASCIMENTO BARISTA MARIANA NASCIMENTO BARISTA MARINAL FRANCISCO DOS SANTOS PR53865/2022 M000140924 INDEFERIDO MARLENE OLIVEIRA CUNHA PR54647/2022 T490723436 INDEFERIDO MARLENE OLIVEIRA CUNHA PR54647/2022 M000142074 INDEFERIDO MARLENE OLIVEIRA CUNHA PR54647/2022 M000142074 INDEFERIDO NAIRAS SILVA CERQUEIRA PR54544/2022 M000142074 INDEFERIDO NAIRAS ASILVA CERQUEIRA PR53953/2022 T391803475 INDEFERIDO PR54600/2022 T443903500 INDEFERIDO NDEFERIDO RASCIMENTO MATOS RAMINDO DOS SANTOS BARBOSA RAPHAELA HISSA DE OLIVEIRA CABRAL PR5405/2022 M000142054 INDEFERIDO RAPHAELA CABRAL PR5405/2022 M000140094 INDEFERIDO RAPHAELA CABRAL PR5405/2022 M000140094 INDEFERIDO SERGIO LUIZ CARDOSO LIMA PR54085/2022 T493700508 INDEFERIDO VALERIA MACIEL DE LIMA PR53848/2022 T928302557 INDEFERIDO VALERIA MACIEL DE LIMA PR53888/2022 T928302557 INDEFERIDO VALERIA MACIEL DE LIMA PR53888/2022 T436703746 INDEFERIDO VALERIA MACIEL DE LIMA PR53888/2022 T436703746 INDEFERIDO VALERIA MACIEL DE LIMA PR53888/2022 T436703746 INDEFERIDO VALERIA MACIEL DE LIMA PR53888/2022 T446003209 INDEFERIDO VALTER DA PAIXAO DOS SANTOS PR54003/7022 T446003209 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR54003/7022 R006042181 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR54003/7022 R006042181 INDEFERIDO INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR54003/7022 T442603209 INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO PR54003/7022 T442603209 INDEFERIDO INDEFERIDO PR54003/702		PR54387/2022	T143007229	INDEFERIDO
DE ALMEIDA PRS4269/2022 1493700988 INDEFERIDO MARCOS LEAL TEIXEIRA PR53923/2022 T071803740 INDEFERIDO MARCOS LEAL TEIXEIRA PR53923/2022 T071803740 INDEFERIDO BATISTA PR54817/2022 T490724522 INDEFERIDO BATISTA PR54817/2022 T9947908466 INDEFERIDO MARIANA NASCIMENTO PR54817/2022 T9947908466 INDEFERIDO MARIVAL FRANCISCO DOS SANTOS PR53865/2022 M000140924 INDEFERIDO MISSELENE NERES DOS PR54647/2022 T490723436 INDEFERIDO MISSELENE NERES DOS PR54544/2022 M000142074 INDEFERIDO MISSELENE NERES DOS PR54544/2022 M000142074 INDEFERIDO PABLLO FERREIRA PR53953/2022 T947907920 INDEFERIDO PABLLO FERREIRA PR53953/2022 T947907920 INDEFERIDO PABLLO FERREIRA PR53953/2022 T443903500 INDEFERIDO PABLLO FERREIRA PR53953/2022 T443903500 INDEFERIDO NASCIMENTO MATOS PR54600/2022 T443903500 INDEFERIDO PABLLO FERREIRA PR54608/2022 M000142354 INDEFERIDO PABLA PABL		PR54256/2022	T391802508	INDEFERIDO
MARIANA NASCIMENTO BATISTA PR54817/2022 T490724522 INDEFERIDO MARIANA NASCIMENTO BATISTA PR54829/2022 T947908466 INDEFERIDO MARIVAL FRANCISCO DOS SANTOS PR53865/2022 M000140924 INDEFERIDO MARIVAL FRANCISCO DOS SANTOS PR54647/2022 T490723436 INDEFERIDO MISSELENE NERES DOS SANTOS SANTOS SANTOS PR54544/2022 M000142074 INDEFERIDO PABLLO FERREIRA PINETTA PR54600/2022 T391803475 INDEFERIDO PABLLO FERREIRA PINETTA PR53953/2022 T391803475 INDEFERIDO PABLLO FERRIQUE DO NASCIMENTO MATOS PR54600/2022 T443903500 INDEFERIDO RAMUNDO DOS SANTOS BARROSA PR54579/2022 M000142354 INDEFERIDO REINALDO SALVADOR DE JESUS SANTOS PR54085/2022 M000140094 INDEFERIDO RICARDO SOUZA LUZ PR54086/2022 T493700508 INDEFERIDO SILVIO OLIVEIRA LEITE PR54624/2022 M000145412 INDEFERIDO VALERIA MACIEL DE LIMA MATOS PR55018/2022 T436703746 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR53988/2022		PR54265/2022	T493700568	INDEFERIDO
BATISTA MARIANA NASCIMENTO BATISTA MARIANA NASCIMENTO BATISTA MARIVAL FRANCISCO DOS SANTOS PR53865/2022 M000140924 INDEFERIDO MARIVAL FRANCISCO DOS PR53865/2022 M000140924 INDEFERIDO MISSELENE NERES DOS SANTOS PR54647/2022 T490723436 INDEFERIDO MISSELENE NERES DOS SANTOS PR54544/2022 M000142074 INDEFERIDO MISSELENE NERES DOS SANTOS PR54544/2022 T947907920 INDEFERIDO PABLLO FERREIRA PIMENTA PR53953/2022 T391803475 INDEFERIDO NASCIMENTO MATOS RAIMUNDO DOS SANTOS BARBOSA PR54579/2022 M000142354 INDEFERIDO NASCIMENTO MATOS RAIMUNDO DOS SANTOS BARBOSA RAPHAELA HISSA DE OLIVEIRA CABRAL PR5405/2022 T490724441 INDEFERIDO PR5405/2022 M000140094 INDEFERIDO PR5405/2022 T490724441 INDEFERIDO PR5405/2022 T490724441 INDEFERIDO SERGIO LUIZ CARDOSO LIMA PR53964/2022 T493700508 INDEFERIDO SERGIO LUIZ CARDOSO LIMA PR53964/2022 T493700508 INDEFERIDO VALERIA MACIEL DE LIMA MATOS PR54073/2022 T118400048 INDEFERIDO VALERIA MACIEL DE LIMA PR53848/2022 T928302557 INDEFERIDO VALERIA MACIEL DE LIMA PR53848/2022 T928302557 INDEFERIDO VALERIA MACIEL DE LIMA PR53848/2022 T928302557 INDEFERIDO VALERIA MACIEL DE LIMA PR53888/2022 T928302557 INDEFERIDO VALERIA MACIEL DE LIMA PR53888/2022 T928302557 INDEFERIDO VALERIA MACIEL DE LIMA PR53888/2022 T436703746 INDEFERIDO VALERIA MACIEL DE LIMA PR53888/2022 T4436703746 INDEFERIDO VALERIA MACIEL DE LIMA PR53888/2022 T4436703746 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR54017/2022 R006042122 INDEFERIDO NDEFERIDO PR54007/2022 T442603209 INDEFERIDO PR54007/2022 T44260	MARCOS LEAL TEIXEIRA	PR53923/2022	T071803740	INDEFERIDO
BATISTA PK58829/2022 174/9/98466 INDEFERIDO MARIVAL FRANCISCO DOS SANTOS PR53865/2022 M000140924 INDEFERIDO MARIVAL FRANCISCO DOS SANTOS PR54647/2022 T490723436 INDEFERIDO MISSELENE NERES DOS PR54544/2022 M000142074 INDEFERIDO NAIARA SILVA CERQUEIRA PR545417/2022 T947907920 INDEFERIDO PABLLO FERREIRA PR53953/2022 T391803475 INDEFERIDO PABLLO FERREIRA PR53953/2022 T443903500 INDEFERIDO NASCIMENTO MATOS PR54600/2022 T443903500 INDEFERIDO NASCIMENTO MATOS PR54600/2022 M000142354 INDEFERIDO NASCIMENTO MATOS PR54579/2022 M000142354 INDEFERIDO PR54579/2022 M000142354 INDEFERIDO PR54579/2022 M000142354 INDEFERIDO PR54579/2022 M000142354 INDEFERIDO PR54579/2022 M000140094 INDEFERIDO SALVADOR DE JESUS SANTOS PR54085/2022 T490724441 INDEFERIDO SEUSUS SANTOS PR54085/2022 M000140094 INDEFERIDO SEUSUS SANTOS PR54088/2022 T948201944 INDEFERIDO SEUSUS SANTOS PR54088/2022 T493700508 INDEFERIDO SEUSUS SANTOS PR540222 M000145412 INDEFERIDO SEUSUS SANTOS PR540222 M000145412 INDEFERIDO VALERIA MACIEL DE LIMA PR53848/2022 T18400048 INDEFERIDO VALERIA MACIEL DE LIMA PR53848/2022 T18400048 INDEFERIDO VALERIA MACIEL DE LIMA PR53848/2022 T18400048 INDEFERIDO VALERIA MACIEL DE LIMA PR53848/2022 T436703746 INDEFERIDO VALERIA MACIEL DE LIMA PR53977/2022 R006042181 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR53977/2022 R006042181 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR53977/2022 R006042122 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR54003/2022 R006042122 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR54017/2022 R006042122 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR54017/2022 R006042122 INDEFERIDO SALES PR54017/2022 R006042122 INDEFERIDO SALES PR54017/2022 R006042122 R006042122 INDEFERIDO SALES PR54017/2022 R006042122		PR54817/2022	T490724522	INDEFERIDO
SANTOS		PR54829/2022	T947908466	INDEFERIDO
MISSELENE NERES DOS SANTOS SANTOS PR54544/2022 M000142074 INDEFERIDO NAIARA SILVA CERQUEIRA PR54417/2022 T947907920 INDEFERIDO PABLLO FERREIRA PIMENTA PR53953/2022 T391803475 INDEFERIDO PEDRO HENRIQUE DO NASCIMENTO MATOS RAIMUNDO DOS SANTOS BARBOSA RAPHAELA HISSA DE OLIVEIRA CABRAL REINALDO SALVADOR DE JESUS SANTOS RIGARDO SOUZA LUZ PR54085/2022 M000140094 INDEFERIDO SERGIO LUIZ CARDOSO LIMA PR54088/2022 T493700508 INDEFERIDO PR54088/2022 T493700508 INDEFERIDO SERGIO LUIZ CARDOSO LIMA PR54024/2022 T493700508 INDEFERIDO SERGIO LUIZ CARDOSO LIMA PR54073/2022 T118400048 INDEFERIDO VALTER DA PAIXAO DOS SANTOS PR53848/2022 T928302557 INDEFERIDO VALTER DA PAIXAO DOS SANTOS PR53988/2022 T436703746 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR54003/2022 T440502394 INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO PR54121/2022 T440502394 INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO PR54740/2022 T442603209 INDEFERIDO INDEFERIDO PR54740/2022 T440502394 INDEFERIDO		PR53865/2022	M000140924	INDEFERIDO
SANTOS PR\$4544/2022 MUUU1420/4 INDEFERIDO NAIARA SILVA CERQUEIRA PR\$4417/2022 T947907920 INDEFERIDO PABLLO FERREIRA PR\$53953/2022 T391803475 INDEFERIDO PIMENTA PR\$53953/2022 T443903500 INDEFERIDO NASCIMENTO MATOS PR\$4600/2022 T443903500 INDEFERIDO RAIMUNDO DOS SANTOS PR\$4579/2022 M000142354 INDEFERIDO RAPHAELA HISSA DE PR\$4405/2022 T490724441 INDEFERIDO RICARDO SALVADOR DE PR\$4085/2022 M000140094 INDEFERIDO RICARDO SOUZA LUZ PR\$4038/2022 T948201944 INDEFERIDO SERGIO LUIZ CARDOSO PR\$3964/2022 M000145412 INDEFERIDO SERGIO LUIZ CARDOSO PR\$40222 M000145412 INDEFERIDO YALERIA MACIEL DE LIMA PR\$4073/2022 T118400048 INDEFERIDO VALERIA MACIEL DE LIMA PR\$53848/2022 T28302557 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE PR\$53977/2022 R006042181 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE PR\$54003/2022	MARLENE OLIVEIRA CUNHA	PR54647/2022	T490723436	INDEFERIDO
PABLLO FERREIRA PIMENTA PR53953/2022 T391803475 INDEFERIDO POMENTA PPEDRO HENRIQUE DO NASCIMENTO MATOS PR54600/2022 T443903500 INDEFERIDO RAIMUNDO DOS SANTOS BARBOSA PR54579/2022 M000142354 INDEFERIDO RAPHAELA HISSA DE OLIVEIRA CABRAL PR54405/2022 T490724441 INDEFERIDO REINALDO SALVADOR DE JESUS SANTOS PR54085/2022 M000140094 INDEFERIDO RICIARDO SOUZA LUZ PR54038/2022 T948201944 INDEFERIDO SERGIO LUIZ CARDOSO PR53964/2022 T493700508 INDEFERIDO SILVIO OLIVEIRA LEITE PR54624/2022 M000145412 INDEFERIDO VALERIA MACIEL DE LIMA MATOS PR54073/2022 T118400048 INDEFERIDO VALERIA MACIEL DE LIMA MATOS PR53848/2022 T928302557 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR53977/2022 R006042181 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR54003/2022 R006042122 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR54003/2022 T442603209 INDEFERIDO VITALMED SERVI		PR54544/2022	M000142074	INDEFERIDO
PIMENTA PR53993/2022 1391803475 INDEFERIDO PEDRO HENRIQUE DO PR54600/2022 T443903500 INDEFERIDO NASCIMENTO MATOS PR54579/2022 M000142354 INDEFERIDO RAIMUNDO DOS SANTOS PR54579/2022 M000142354 INDEFERIDO RAPHAELA HISSA DE OLIVEIRA CABRAL PR54405/2022 T490724441 INDEFERIDO PESUS SANTOS PR54085/2022 M000140094 INDEFERIDO RICARDO SOUZA LUZ PR54038/2022 T948201944 INDEFERIDO SERGIO LUIZ CARDOSO PR53964/2022 T493700508 INDEFERIDO SILVIO OLIVEIRA LEITE PR54624/2022 M000145412 INDEFERIDO VALERIA MACIEL DE LIMA MATOS PR53848/2022 T928302557 INDEFERIDO VALTER DA PAIXAO DOS SANTOS PR55018/2022 T436703746 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR53977/2022 R006042181 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR54003/2022 R006041672 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR54017/2022 R006042122 INDEFERIDO </td <td>NAIARA SILVA CERQUEIRA</td> <td>PR54417/2022</td> <td>T947907920</td> <td>INDEFERIDO</td>	NAIARA SILVA CERQUEIRA	PR54417/2022	T947907920	INDEFERIDO
NASCIMENTO MATOS PR54500/2022 1443903500 INDEFERIDO RAIMUNDO DOS SANTOS PR54579/2022 M000142354 INDEFERIDO BARBOSA RAPHAELA HISSA DE OLIVEIRA CABRAL PR54405/2022 T490724441 INDEFERIDO REINALDO SALVADOR DE JESUS SANTOS PR54085/2022 M000140094 INDEFERIDO SERGIO LUIZ CARDOSO PR54038/2022 T948201944 INDEFERIDO SERGIO LUIZ CARDOSO PR53964/2022 T493700508 INDEFERIDO SILVIO OLIVEIRA LEITE PR54624/2022 M000145412 INDEFERIDO VALERIA MACIEL DE LIMA MATOS PR54073/2022 T118400048 INDEFERIDO VALERIA MACIEL DE LIMA MATOS PR53848/2022 T928302557 INDEFERIDO VALTER DA PAIXAO DOS SANTOS PR55018/2022 T436703746 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR53977/2022 R006042181 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR54003/2022 R006041672 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR54017/2022 R006042122 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDI		PR53953/2022	T391803475	INDEFERIDO
BARBOSA PR545/9/2022 M000142354 INDEFERIDO RAPHAELA HISSA DE OLIVEIRA CABRAL PR54405/2022 T490724441 INDEFERIDO RICARDO SALVADOR DE JESUS SANTOS PR54085/2022 M000140094 INDEFERIDO RICARDO SOUZA LUZ PR54038/2022 T948201944 INDEFERIDO SERGIO LUIZ CARDOSO LIMA PR53964/2022 T493700508 INDEFERIDO SILVIO OLIVEIRA LEITE PR54624/2022 M000145412 INDEFERIDO YALERIA MACIEL DE LIMA MATOS PR54073/2022 T118400048 INDEFERIDO VALERIA MACIEL DE LIMA MATOS PR53848/2022 T928302557 INDEFERIDO VALTER DA PAIXAO DOS SANTOS PR55018/2022 T436703746 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR53977/2022 R006042181 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR54003/2022 R006041672 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR54003/2022 R006041672 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR54003/2022 R006042122 INDEFERIDO VIVIAL RE OSQUELINE FALCAO SANTOS GORDE EMERGEN		PR54600/2022	T443903500	INDEFERIDO
OLIVEIRA CABRAL PR54405/2022 1490724441 INDEFERIDO REINALDO SALVADOR DE JESUS SANTOS PR54085/2022 M000140094 INDEFERIDO RICARDO SOUZA LUZ PR54038/2022 T948201944 INDEFERIDO SERGIO LUIZ CARDOSO PR53964/2022 T493700508 INDEFERIDO SILVIO OLIVEIRA LEITE PR54024/2022 M000145412 INDEFERIDO THAIS SANTOS CASTRO PR54073/2022 T118400048 INDEFERIDO VALERIA MACIEL DE LIMA MATOS PR53848/2022 T928302557 INDEFERIDO VALTER DA PAIXAO DOS SANTOS PR55018/2022 T436703746 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR53977/2022 R006042181 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR54003/2022 R006041672 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR54003/2022 R006042122 INDEFERIDO VIVIANE ROQUELINE FALCAO SANTOS G PR54740/2022 T442603209 INDEFERIDO VIVIANE ROQUELINE FALCAO SANTOS G PR54739/2022 T440502394 INDEFERIDO WILLIAM DOS SANTOS BORGES PR54739/2022 <td></td> <td>PR54579/2022</td> <td>M000142354</td> <td>INDEFERIDO</td>		PR54579/2022	M000142354	INDEFERIDO
JESUS SANTOS PR54089/2022 MU00140094 INDEFERIDO RICARDO SOUZA LUZ PR54038/2022 T948201944 INDEFERIDO SERGIO LUIZ CARDOSO PR53964/2022 T493700508 INDEFERIDO SILVIO OLIVEIRA LEITE PR54624/2022 M000145412 INDEFERIDO THAIS SANTOS CASTRO PR54073/2022 T118400048 INDEFERIDO VALERIA MACIEL DE LIMA MATOS PR53848/2022 T928302557 INDEFERIDO VALTER DA PAIXAO DOS SANTOS PR55018/2022 T436703746 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR53977/2022 R006042181 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR53988/2022 R005999642 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR54003/2022 R006041672 INDEFERIDO VIVIANE ROQUELINE FALCAO SANTOS GO GUIMARAES PR54017/2022 T442603209 INDEFERIDO WELLINGTON SOUSA DE SALES PR54739/2022 T440502394 INDEFERIDO WILLIAM DOS SANTOS BORGES PR54739/2022 T442902634 INDEFERIDO ANA ELIZABETE SARNO PITOMBO PR54660/2022		PR54405/2022	T490724441	INDEFERIDO
SERGIO LUIZ CARDOSO PR53964/2022 T493700508 INDEFERIDO SILVIO OLIVEIRA LEITE PR54624/2022 M000145412 INDEFERIDO THAIS SANTOS CASTRO PR54073/2022 T118400048 INDEFERIDO VALERIA MACIEL DE LIMA MATOS PR53848/2022 T928302557 INDEFERIDO VALTER DA PAIXAO DOS SANTOS SANTOS SANTOS PR55018/2022 T436703746 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR53977/2022 R006042181 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR53988/2022 R005999642 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR54003/2022 R006042181 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR54017/2022 R006041672 INDEFERIDO VIVIANE ROQUELINE FALCAO SANTOS GUIMARAES PR5411/2022 T442603209 INDEFERIDO WELLINGTON SOUSA DE SALES PR54739/2022 T440502394 INDEFERIDO WILLIAM DOS SANTOS BORGES PR54739/2022 T423902634 INDEFERIDO ANA ELIZABETE SARNO PR54660/2022 T947908326 DEFERIDO ANTONIO PIRES FONSECA FILLO P		PR54085/2022	M000140094	INDEFERIDO
LIMA PR53964/2022 T493700508 INDEFERIDO SILVIO OLIVEIRA LEITE PR54624/2022 M000145412 INDEFERIDO THAIS SANTOS CASTRO PR54073/2022 T118400048 INDEFERIDO VALERIA MACIEL DE LIMA PR53848/2022 T928302557 INDEFERIDO VALTER DA PAIXAO DOS SANTOS PR55018/2022 T436703746 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L VIVIANE DE SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L VIVIANE PR54017/2022 R006042122 INDEFERIDO VIVIANE ROQUELINE FALCAO SANTOS G GUIMARAES WELLINGTON SOUSA DE SALES WILLIAM DOS SANTOS PR54121/2022 T440502394 INDEFERIDO WILLIAM DOS SANTOS PR54739/2022 T423902634 INDEFERIDO WILLIAM DOS SANTOS PR54660/2022 T947908326 DEFERIDO ANTONIO PIRES FONSECA PR54129/2022 R006055714 DEFERIDO EVERALDO MARTINS DOS PR54910/2022 T144500397 DEFERIDO EVERALDO MARTINS DOS PR54910/2022 T031200652 DEFERIDO JOSE IDEVALDO NUNES PR53941/2022 T683900647 DEFERIDO	RICARDO SOUZA LUZ	PR54038/2022	T948201944	INDEFERIDO
THAIS SANTOS CASTRO PR54073/2022 T118400048 INDEFERIDO VALERIA MACIEL DE LIMA MATOS PR53848/2022 T928302557 INDEFERIDO VALTER DA PAIXAO DOS SANTOS PR55018/2022 T436703746 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR53977/2022 R006042181 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR53988/2022 R005999642 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR54003/2022 R006041672 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR54017/2022 R006042122 INDEFERIDO VIVIANE ROQUELINE FALCAO SANTOS GUIRARAES PR54740/2022 T442603209 INDEFERIDO WILLIAM DOS SANTOS BORGES PR54739/2022 T440502394 INDEFERIDO WILLIAM DOS SANTOS BORGES PR54739/2022 T423902634 INDEFERIDO ANA ELIZABETE SARNO PR54660/2022 T947908326 DEFERIDO ANTONIO PIRES FONSECA FILHO PR54129/2022 R006055714 DEFERIDO EVERALDO MARTINS DOS SANTOS PR54910/2022 T144500397 DEFERIDO GLSON DA LUZ PR53724/2022		PR53964/2022	T493700508	INDEFERIDO
VALERIA MACIEL DE LIMA MATOS PR53848/2022 T928302557 INDEFERIDO VALTER DA PAIXAO DOS SANTOS PR55018/2022 T436703746 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR53977/2022 R006042181 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR53988/2022 R005999642 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR54003/2022 R006041672 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR54017/2022 R006042122 INDEFERIDO VIVIANE ROQUELINE FALCAO SANTOS GOUIMARAES PR54740/2022 T442603209 INDEFERIDO WELLINGTON SOUSA DE SALES PR54121/2022 T440502394 INDEFERIDO WILLIAM DOS SANTOS BORGES PR54739/2022 T423902634 INDEFERIDO ANA ELIZABETE SARNO PITOMBO PR54660/2022 T947908326 DEFERIDO ANTONIO PIRES FONSECA FILHO PR54129/2022 R006055714 DEFERIDO EVERALDO MARTINS DOS SANTOS PR54910/2022 T144500397 DEFERIDO GLSON DA LUZ PR53724/2022 T031200652 DEFERIDO	SILVIO OLIVEIRA LEITE	PR54624/2022	M000145412	INDEFERIDO
MATOS PR53848/2022 1928302557 INDEFERIDO VALTER DA PAIXAO DOS SANTOS PR55018/2022 T436703746 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR53977/2022 R006042181 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR53988/2022 R005999642 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR54003/2022 R006041672 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR54017/2022 R006042122 INDEFERIDO VIVIANE ROQUELINE FALCAO SANTOS GUIMARAES PR54740/2022 T442603209 INDEFERIDO WELLINGTON SOUSA DE SALES PR54121/2022 T440502394 INDEFERIDO WILLIAM DOS SANTOS BORGES PR54739/2022 T423902634 INDEFERIDO ANA ELIZABETE SARNO PITOMBO PR54660/2022 T947908326 DEFERIDO ANTONIO PIRES FONSECA FILHO PR54129/2022 R006055714 DEFERIDO EVERALDO MARTINS DOS SANTOS PR54910/2022 T144500397 DEFERIDO GLSON DA LUZ PR53724/2022 T031200652 DEFERIDO JOSE IDEVALDO NUNES PR53961/2022	THAIS SANTOS CASTRO	PR54073/2022	T118400048	INDEFERIDO
SANTOS PR55018/2022 T436703746 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR53977/2022 R006042181 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR53988/2022 R005999642 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR54003/2022 R006041672 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR54017/2022 R006042122 INDEFERIDO VIVIANE ROQUELINE FALCAO SANTOS G GUIMARAES PR54740/2022 T442603209 INDEFERIDO WELLINGTON SOUSA DE SALES PR54121/2022 T440502394 INDEFERIDO WILLIAM DOS SANTOS BORGES PR54739/2022 T423902634 INDEFERIDO ANA ELIZABETE SARNO PITOMBO PR54660/2022 T947908326 DEFERIDO ANTONIO PIRES FONSECA FILHO PR54129/2022 R006055714 DEFERIDO EVERALDO MARTINS DOS SANTOS PR54910/2022 T144500397 DEFERIDO GLSON DA LUZ PR53724/2022 T031200652 DEFERIDO JOSE IDEVALDO NUNES PR53961/2022 T683900647 DEFERIDO	*	PR53848/2022	T928302557	INDEFERIDO
EMERGENCIA MEDICO L PR53977/2022 R006042181 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR53988/2022 R005999642 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR54003/2022 R006041672 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR54017/2022 R006042122 INDEFERIDO VIVIANE ROQUELINE FALCAO SANTOS G GUIMARAES PR54740/2022 T442603209 INDEFERIDO WELLINGTON SOUSA DE SALES PR54121/2022 T440502394 INDEFERIDO WILLIAM DOS SANTOS BORGES PR54739/2022 T423902634 INDEFERIDO ANA ELIZABETE SARNO PITOMBO PR54660/2022 T947908326 DEFERIDO ANTONIO PIRES FONSECA FILHO PR54129/2022 R006055714 DEFERIDO EVERALDO MARTINS DOS SANTOS PR54910/2022 T144500397 DEFERIDO GLSON DA LUZ PR53724/2022 T031200652 DEFERIDO JOSE IDEVALDO NUNES PR53961/2022 T683900647 DEFERIDO		PR55018/2022	T436703746	INDEFERIDO
EMERGENCIA MEDICO L PR53988/2022 R005979642 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR54003/2022 R006041672 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR54017/2022 R006042122 INDEFERIDO VIVIANE ROQUELINE FALCAO SANTOS G GUIMARAES PR54740/2022 T442603209 INDEFERIDO WELLINGTON SOUSA DE SALES PR54121/2022 T440502394 INDEFERIDO WILLIAM DOS SANTOS BORGES PR54739/2022 T423902634 INDEFERIDO ANA ELIZABETE SARNO PITOMBO PR54660/2022 T947908326 DEFERIDO ANTONIO PIRES FONSECA FILHO PR54129/2022 R006055714 DEFERIDO EVERALDO MARTINS DOS SANTOS PR54910/2022 T144500397 DEFERIDO GLSON DA LUZ PR53724/2022 T031200652 DEFERIDO JOSE IDEVALDO NUNES PR53961/2022 T683900647 DEFERIDO		PR53977/2022	R006042181	INDEFERIDO
EMERGENCIA MEDICO L PR54003/2022 R006041672 INDEFERIDO VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L PR54017/2022 R006042122 INDEFERIDO VIVIANE ROQUELINE FALCAO SANTOS G GUIMARAES PR54740/2022 T442603209 INDEFERIDO WELLINGTON SOUSA DE SALES PR54121/2022 T440502394 INDEFERIDO WILLIAM DOS SANTOS BORGES PR54739/2022 T423902634 INDEFERIDO ANA ELIZABETE SARNO PITOMBO PR54660/2022 T947908326 DEFERIDO ANTONIO PIRES FONSECA FILHO PR54129/2022 R006055714 DEFERIDO EVERALDO MARTINS DOS SANTOS PR54910/2022 T144500397 DEFERIDO GLSON DA LUZ PR53724/2022 T031200652 DEFERIDO JOSE IDEVALDO NUNES PR53961/2022 T683900647 DEFERIDO		PR53988/2022	R005999642	INDEFERIDO
EMERGENCIA MEDICO L PR54017/2022 R006042122 INDEFERIDO VIVIANE ROQUELINE FALCAO SANTOS G GUIMARAES PR54740/2022 T442603209 INDEFERIDO WELLINGTON SOUSA DE SALES PR54121/2022 T440502394 INDEFERIDO WILLIAM DOS SANTOS BORGES PR54739/2022 T423902634 INDEFERIDO ANA ELIZABETE SARNO PITOMBO PR54660/2022 T947908326 DEFERIDO ANTONIO PIRES FONSECA FILHO PR54129/2022 R006055714 DEFERIDO EVERALDO MARTINS DOS SANTOS PR54910/2022 T144500397 DEFERIDO GLSON DA LUZ PR53724/2022 T031200652 DEFERIDO JOSE IDEVALDO NUNES PR53961/2022 T683900647 DEFERIDO		PR54003/2022	R006041672	INDEFERIDO
FALCAO SANTOS G PR54740/2022 T442603209 INDEFERIDO GUIMARAES WELLINGTON SOUSA DE SALES PR54121/2022 T440502394 INDEFERIDO WILLIAM DOS SANTOS BORGES PR54739/2022 T423902634 INDEFERIDO ANA ELIZABETE SARNO PR54660/2022 T947908326 DEFERIDO ANTONIO PIRES FONSECA FILHO PR54129/2022 R006055714 DEFERIDO EVERALDO MARTINS DOS SANTOS PR54910/2022 T144500397 DEFERIDO GLSON DA LUZ PR53724/2022 T031200652 DEFERIDO JOSE IDEVALDO NUNES PR53961/2022 T483900647 DEFERIDO		PR54017/2022	R006042122	INDEFERIDO
SALES PR54121/2022 1440502394 INDEFERIDO WILLIAM DOS SANTOS BORGES PR54739/2022 T423902634 INDEFERIDO ANA ELIZABETE SARNO PITOMBO PR54660/2022 T947908326 DEFERIDO ANTONIO PIRES FONSECA FILHO PR54129/2022 R006055714 DEFERIDO EVERALDO MARTINS DOS SANTOS PR54910/2022 T144500397 DEFERIDO GLSON DA LUZ PR53724/2022 T031200652 DEFERIDO JOSE IDEVALDO NUNES PR53961/2022 T483900647 DEFERIDO	FALCAO SANTOS G	PR54740/2022	T442603209	INDEFERIDO
BORGES PR54/39/2022 1423902634 INDEFERIDO ANA ELIZABETE SARNO PR54660/2022 T947908326 DEFERIDO ANTONIO PIRES FONSECA FILHO PR54129/2022 R006055714 DEFERIDO EVERALDO MARTINS DOS SANTOS PR54910/2022 T144500397 DEFERIDO GLSON DA LUZ PR53724/2022 T031200652 DEFERIDO JOSE IDEVALDO NUNES PR53961/2022 T483900647 DEFERIDO		PR54121/2022	T440502394	INDEFERIDO
PITOMBO PR54660/2022 1947908326 DEFERIDO ANTONIO PIRES FONSECA FILHO PR54129/2022 R006055714 DEFERIDO EVERALDO MARTINS DOS SANTOS PR54910/2022 T144500397 DEFERIDO GLSON DA LUZ PR53724/2022 T031200652 DEFERIDO JOSE IDEVALDO NUNES PR53961/2022 T483900667 DEFERIDO		PR54739/2022	T423902634	INDEFERIDO
FILHO PR54129/2022 R006055714 DEFERIDO EVERALDO MARTINS DOS SANTOS PR54910/2022 T144500397 DEFERIDO GLSON DA LUZ PR53724/2022 T031200652 DEFERIDO JOSE IDEVALDO NUNES PR53961/2022 T483900667 DEFERIDO		PR54660/2022	T947908326	DEFERIDO
SANTOS PR54710/2022 1144500397 DEFERIDO GLSON DA LUZ PR53724/2022 T031200652 DEFERIDO JOSE IDEVALDO NUNES PR53961/2022 T683900647 DEFERIDO		PR54129/2022	R006055714	DEFERIDO
JOSE IDEVALDO NUNES PR53941/2022 T483900447 DEFERIDO		PR54910/2022	T144500397	DEFERIDO
PR53961/2022 1/833900/67 DEFERIOD	GLSON DA LUZ	PR53724/2022	T031200652	DEFERIDO
NAME OF THE PARTY	JOSE IDEVALDO NUNES MARQUES	PR53961/2022	T483900467	DEFERIDO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO	
JOSE ROBERTO LEITAO ALVAREZ	PR53911/2022	T945100248	DEFERIDO	
JULIANA PAULA DE JESUS RIBEIRO	PR53628/2022	R006068372	DEFERIDO	
KAROLYNE SILVA SANTOS	PR54760/2022	T143106761	DEFERIDO	
LUCIENE MEIRA DA SILVA TORRES	PR53828/2022	R006062706	DEFERIDO	
MARIA NEUZA DE JESUS	PR54081/2022	R006056148	DEFERIDO	
PAULO JUARES TIMM	PR54367/2022	M000142261	DEFERIDO	
SEBASTIAO FRANCISCO DOS SANTOS JUNIOR	PR54896/2022	T143007216	DEFERIDO	
SHIRLEYDE GOMES SANTOS OLIVEIRA	PR54781/2022	T493300834	DEFERIDO	
SIMONE CIDRAL VIEIRA	PR54181/2022	R006059908	DEFERIDO .	
VALDILSON CERQUEIRA SANTANA	PR54506/2022	T891801189	DEFERIDO	
DILERMANDO ANTONIO BORGES DE ARAUJO	PR54137/2022	R006050975	ADVERTÊNCIA	
GERSON FARANHAS DOS SANTOS	PR54550/2022	T436703681	ADVERTÊNCIA	
NILTON SILVA BRITO FILHO	PR54695/2022	R006054620	ADVERTÊNCIA	

Salvador, Quinta-feira, 15 de Setembro de 2022

MARCUS PASSOS

Superintendente Executivo

RELACAO DOS AUTOS DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO JULGADOS PELA COMISSÃO DE DEFESA DA AUTUAÇÃO III, DESIGNADA ATRAVÉS DA PORTARIA 189/2016 - TRANSALVADOR E HOMOLOGADA PELO SR.SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO COM FUNDAMENTO NO CÓDIGO DE TRÂNSITO BRASILEIRO-CTB, LEI N° 9.503/97 E CONFORME PORTARIA N°12/99 DO DENATRAN.

LOTE PUBLICAÇÃO: 375/2022

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ALEX COSTA SANTOS	PR54528/2022	T931100449	INDEFERIDO
ALMIR TRINDADE FILHO	PR53803/2022	R006036045	INDEFERIDO
ALMIR TRINDADE FILHO	PR53821/2022	R006000076	INDEFERIDO
ANA LUCIA ALVES DOS SANTOS	PR53704/2022	T143006926	INDEFERIDO
BENVINDA GOMES DOS SANTOS	PR54723/2022	T489701757	INDEFERIDO
CASSIO VINICIUS SILVA VINHAS	PR53839/2022	T425610599	INDEFERIDO
DELENISE CONCEICAO DOS SANTOS	PR54122/2022	R006063167	INDEFERIDO
ELIZABETE CALDAS DE CARVALHO	PR53940/2022	T483703189	INDEFERIDO
EMERSON DE JESUS SANTANA	PR54046/2022	T493804460	INDEFERIDO
EULICIO DOS SANTOS	PR53845/2022	M000143007	INDEFERIDO
FABIANA MORAES DE JESUS MENEZES	PR53771/2022	T947908369	INDEFERIDO
FABIANO GUIMARAES DOS SANTOS	PR54656/2022	T422601345	INDEFERIDO
FERNANDO SANTANA ROCHA	PR54510/2022	T928800748	INDEFERIDO
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE BARREIRAS	PR54406/2022	R006050297	INDEFERIDO
GILCENEIA CAETANO DE OLIVEIRA	PR54053/2022	T118300024	INDEFERIDO
GILMAR SOUZA DE MIRANDA	PR54500/2022	T947606292	INDEFERIDO
HERBERT HENRIQUE DE JESUS CRUZ	PR53877/2022	T489310784	INDEFERIDO
HUANG JIACHENG	PR54546/2022	T506111778	INDEFERIDO
ISRAEL PEREIRA DOS SANTOS	PR54401/2022	T391803129	INDEFERIDO
JAIR NIEDZWIESCKI JUNIOR	PR53710/2022	R006020180	INDEFERIDO
JOSE RODRIGO SILVA DOS SANTOS	PR53965/2022	R006050199	INDEFERIDO
KATIA TRINDADE DE BRITO SOUZA	PR54423/2022	T496501281	INDEFERIDO
LOCALIZA RENT A CAR S.A	PR54273/2022	T499007899	INDEFERIDO
LOCALIZA RENT A CAR S.A	PR54298/2022	R006027330	INDEFERIDO
LUCAS DOS SANTOS BARBOSA	PR54678/2022	T489311027	INDEFERIDO
LUIS CLAUDIO PEREIRA DA PAIXAO	PR54650/2022	T490723140	INDEFERIDO





SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
LUIZ ALBERTO DA SILVA MOREIRA	PR53789/2022	R006039909 INDEFERIDO	
MARCO DIAS COELHO DE FIGUEIREDO	PR53930/2022	T947606122	INDEFERIDO
MARIA NEUZA DE JESUS	PR54082/2022	R006056176	INDEFERIDO
MARIO MUNIZ DA SILVA SANTOS	PR54075/2022	T436900221	INDEFERIDO
NILTON SILVA BRITO FILHO	PR54688/2022	T395508092	INDEFERIDO
NILTON SILVA BRITO FILHO	PR54698/2022	T506400597	INDEFERIDO
OSCAR MOTA LIMA	PR54098/2022	R006049991	INDEFERIDO
RICARDO SOUZA LUZ	PR54041/2022	T489402606	INDEFERIDO
ROBERVAL SOUSA DE OLIVEIRA	PR54323/2022	T913700439	INDEFERIDO
ROMILSON RIBEIRO DA SILVA DE OLIVEIRA	PR54160/2022	T496400471	INDEFERIDO
ROOSEVEL MARCOS DE JESUS SANTIAGO	PR54627/2022	R006060447	INDEFERIDO
ROQUE NUNES	PR54237/2022	T928302844	INDEFERIDO
ROSIMEYRE OLIVEIRA DE SOUZA	PR54392/2022	R006064587	INDEFERIDO
RUBEM PEREIRA FROES	PR54585/2022	T436704223	INDEFERIDO
VINICIUS ANDRADE DE MENDONCA	PR54162/2022	R006068990	INDEFERIDO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR53973/2022	R006042313	INDEFERIDO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR53979/2022	R006034780	INDEFERIDO
VITALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICO L	PR53993/2022	R006042151	INDEFERIDO
WILSON COSTA CERQUEIRA	PR54570/2022	T442500378	INDEFERIDO
WILSON JORGE SANTOS ARAUJO	PR53850/2022	T118200021	INDEFERIDO
WISLEY NEVES BATISTA	PR53655/2022	T506111601	INDEFERIDO
ABENILDA JOSE DOS SANTOS	PR54379/2022	R006058869	DEFERIDO
ANDRE CARNEIRO DA CUNHA A DE SOUZA	PR54334/2022	T118600323	DEFERIDO
ANTONIO TELES BATISTA	PR54192/2022	T395900357	DEFERIDO
CLAUDIO MURILO COSTA DO NASCIMENTO	PR54370/2022	T488807947	DEFERIDO
CS BRASIL FROTAS LTDA	PR53005/2022	T947906687	DEFERIDO
DANIEL MARINHO DA SILVEIRA	PR54747/2022	T074902122	DEFERIDO
EMANUEL ABREU	PR54130/2022	T232900012	DEFERIDO
EVAL PEREIRA DA SILVA	PR53746/2022	T947907906	DEFERIDO
GILBERTO MARQUEZINI	PR54607/2022	T395507728	DEFERIDO
GUSTAVO BORGES SILVA	PR54354/2022	T891504865	DEFERIDO
JECONIAS NEIVA LEMOS	PR54763/2022	T489200720	DEFERIDO
JEZUITA SANTOS DA SILVA	PR53856/2022	T947606566	DEFERIDO
JOSE WLADIMIR BARROS DOS SANTOS	PR53983/2022	T436703721	DEFERIDO
JOSELITA DE OLIVEIRA BORGES	PR54004/2022	R005685058	DEFERIDO
MARCELO DOS SANTOS CARMO	PR54019/2022	T935100423	DEFERIDO
MARIA IRANILDE DOS REIS SOUZA	PR54832/2022	T490724789	DEFERIDO
PAULO JUARES TIMM	PR54371/2022	T423902715	DEFERIDO
PAULO ROBERTO GONCALVES DE LIMA	PR54266/2022	T489611635	DEFERIDO
PAULO SÉRGIO BOMFIM	PR53954/2022	T440501805	DEFERIDO .

		,	
SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
SERGIO DA CUNHA SANTOS	PR52624/2022	T493300956	DEFERIDO
SIMONE CIDRAL VIEIRA	PR54179/2022	R006059923	DEFERIDO
SIMONE LIMA NOGUEIRA	PR52775/2022	T119201571	DEFERIDO
ANDRE LUIZ SOUSA FRANCA	PR54247/2022	F001493952	ADVERTÊNCIA
FLAVIO JEFERSON SANTANA COSTA	PR54645/2022	T442603649	ADVERTÊNCIA
IDOVAN SOARES NEVES	PR53912/2022	T436703781	ADVERTÊNCIA
MARCOS VINICIO CALDAS OLIVEIRA	PR54673/2022	T442603197	ADVERTÊNCIA
MARIA ELISA BRANDAO NUNES	PR53832/2022	R006065229	ADVERTÊNCIA
MARIVALDO DA SILVA CRUZ JUNIOR	PR54110/2022	R006052221	ADVERTÊNCIA

Salvador, Quinta-feira, 15 de Setembro de 2022

MARCUS PASSOS

Superitendente Executivo

SECRETARIA MUNICIPAL DE INOVAÇÃO E TECNOLOGIA -SEMIT

COMITÊ MUNICIPAL DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO - CMTIC

RESOLUÇÃO Nº 19 DE 15 DE SETEMBRO DE 2022

O COMITÉ MUNICIPAL DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO, com fulcro no Decreto nº 33.599 de 01 de marco de 2021 e Resolução CMTIC nº 01 de 12 de maio de 2021, art. 9º, II,

RESOLVE:

Art 1º Aprovar ad referendum com ressalvas, o Plano Excepcional de Contratação e Aquisição de TIC - PCTIC, para o ano de 2022, da SEMIT, desde que seja observado o orçamento disponível para execução das suas ações propostas em alinhamento com a Casa Civil e a SEFAZ e com as recomendações da Secretaria Municipal de Inovação e Tecnologia - SEMIT e da Secretaria Municipal de Gestão - SEMGE.

WLADER CARLOS IGLEZIAS PERES

Presidente

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA

PORTARIA N° 31/2022

O SECRETÁRIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar o servidor Roberto Oliveira do Bomfim Junior, Gestor de Fundo II, Grau 55, matrícula 3162312, para responder cumulativamente pelo cargo em comissão de Gerente, grau 57, durante o impedimento legal da titular, Sandra Prazeres Sanches, matricula 3152069 no período de 14/09/2022 a 23/09/2022, por motivo de férias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS, em 15 de setembro de 2022.

JULIO CESAR DOS SANTOS

Secretário

LICITAÇÕES

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Permanente de Licitação - COPEL divulga o resultado da licitação abaixo especificada: Pregão Eletrônico №: 009/2022;

Processo Nº: 63.346/2022;

Objeto: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de consultoria, validação documental e avaliação atuarial de 356 (trezentos e cinquenta e seis) créditos/contratos de Fundo de Compensação de Variações Salariais - FCVS para o exercício de 2022;

LICITAÇÃO: FRACASSADA

Data da homologação: 05/09/2022.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

ROBSON DOS ANJOS FREITAS Presidente da COPEL/SEFAZ

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N.º 072/2022- PROC: 118229/2022- SEMGE, cujo objeto é elaboração de registro de preço para aquisição de ARTIGOS DE PAPEL PARA HIGIENE - (GUARDANAPO), com recebimento das propostas a partir das 8h do dia 30/09/2022; abertura no dia 03/10/2022 às 09:00h

e início da disputa no dia 03/10/2022 às 10:00h. Obs.: Horário Oficial de Brasília.

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereço: www licitacoes-e.com.b

Salvador, 15 de setembro de 2022.

NAILTON NUNES FRANÇA

Presidente

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, atendendo a decisão do Exmo. Sr. Secretário Municipal da Saúde, divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

Pregão Eletrônico - SMS nº 238/2022 Processo nº 28.539/2022

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL HOAPITALAR.

EMPRESAS	LOTES	VALORES (R\$)
VIRTUS COMERCIO DE PRODUTOS MEDICOS LTDA	01	59.800,00
CWBCARE PRODUTOS MEDICO HOSPITALARES LTDA	02	50.004,00
	05	42.156,00
	07	15.937,50
SAUDE MEDIC COMERCIO DE PRODUTOS MEDICOS E HOSPITA	03	4.310,00
	06	25.637,50
CORDEIRO CARAPIA COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES	04	102.560,00
TOTAL		300.405,00

Critério de Julgamento: Menor Preço DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 13/09/2022

Salvador, 13 de setembro de 2022.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA Presidente da COPEL/SMS

SECRETARIA MUNICIPAL DE COMUNICAÇÃO - SECOM

RESULTADO DE SELEÇÃO INTERNA

VENCEDOR: PMG Comunicação Ltda

OBJETO: Conceituação e criação de campanha DOMINGO É MEIA PASSAGEM 2022 - PUP FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Lei Federal n°12. 232/2010. Decreto Municipal n°21. 539/2011.

LÍLIA LOPES

Diretora de Publicidade e Comunicação Digital

SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO **SEDUR**

Fundação Mário Leal Ferreira - FMLF

RESUMO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 06/2022

PROCESSO №: 142600/2022. CONTRATADO: EMPRESA BAIANA DE JORNALISMO S/A CUNITATAIDU: EMPRESA BAIANA DE JURNALISMO SY.

BJETO: assinatura Bianual do Jornal "CORREIO DA BAHIA".

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 15.122.0014.250124 - Manutenção dos Serviços Técnicos e Administrativos - FMLF. Elemento de Despesa: 33.90.39.38 Fonte: 0.1.00.000000.

AMPARO LEGAL: inciso I do art. 25, da Lei Federal nº 8.666/93.

VALOR: R\$ 1.184,00 (um mil cento e oitenta e quatro reais).

DATA DO ATO: 14/09/2022.

GABINETE DA PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA, EM 15 DE SETEMBRO DE 2022.

TÂNIA MARIA SCOFIELD SOUZA ALMEIDA

Presidente

SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 003/2022

A SUPERINTENDENCIA DE TRÂNSITO DE SALVADOR, mediante a Diretoria Administrativa e Financeira/DIRAF, e em conformidade com o art. 75, inciso II, § 3° da Lei Federal n° 14.133/2021, torna público para o conhecimento dos interessados, que será realizada a sequinte Dispensa de

Processo nº 14554/2022.

Objeto: Aquisição de cimento portland comum, tipo CP-I, saco com 50 KG.

O Edital e/ou Termo de Referência encontra-se à disposição através do endereço eletrônico: http:// transalvador.salvador.ba.gov.br/conteudo/index.php/licitacoes/listar.

Eventuais propostas de preços deverão ser encaminhadas para o endereço eletrônico: semap. transalvador@salvador.ba.gov.br, no prazo de 03 (três) dias úteis a contar da data da Publicação, oportunidade em que a administração escolherá.

SALVADOR, em 15 de setembro de 2022.

FLTON RODRIGUES PINTO

Diretoria Administrativa e Financeira - DIRAF

SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE **SEMAN**

REPUBLICAÇÃO DO **AVISO DE LICITAÇÃO**

Publicado no Diário Oficial do Município de Salvador nº 8.295, dos dias 28 a 30 de maio de 2022, página nº 12, e republicado para conhecimento de nova data

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COSEL/SEMAN, com base na Lei 8.666/93, bem como as demais normas regulamentares que regem a matéria, torna público para conhecimento dos interessados que será realizada a seguinte licitação:

CONCORRÊNCIA PÚBLICA nº 001/2022 LICITAÇÃO nº 008/2022

OBJETO: Constitui objeto da presente licitação, prestação associada, com fornecimento de mão-deobra e equipamentos necessários para execução de serviços continuados de reparação e conservação de espaços públicos, incluindo orla atlântica e áreas tombadas pelo patrimônio histórico.

VALOR GLOBAL MÁXIMO ESTIMADO: R\$ 57.967.975,43 (cinquenta e sete milhões, novecentos e sessenta e sete mil, novecentos e setenta e cinco reais e quarenta e três centavos), sendo R\$ 32.477.522,31 (trinta e dois milhões, quatrocentos e setenta e sete mil, quinhentos e vinte e dois reals e trinta e um centavos), referente ao Lote 01 e R\$ 25.490.453,12 (vinte e cinco milhões, quatrocentos e noventa mil, quatrocentos e cinquenta e três reais e doze centavos), referente ao Lote 02.

O novo Edital completo e seus anexos serão fornecidos aos interessados através do site da SEMAN: http://seman.salvador.ba.gov.br/index.php/licitacoes2 e também àqueles que se dirigirem a COSEL, na sede da SEMAN, levando uma mídia digital (CD ou pen drive), para cópia dos respectivos documentos, no horário de 09h00 às 12h00 e das 13h00 às 16h00. Telefone de contato: (71) 3202-4810, localizada na SEMAN - Secretaria de Manutenção da Cidade - Edifício Sesquicentenário, 7º andar, Avenida Estados Unidos - Comércio, CEP nº 40010-020, Salvador - Bahia.

PROCESSO nº 43/43/2022

SESSÃO DE DISPUTA DOS PRECOS: 19/10/2022 às 09h00min no Auditório da SEMAN.

Salvador 27 de Maio de 2022

RAISSA LIMA MOURA Presidente/COSEL

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS **SEINFRA**

Superintendência de Obras Públicas do Salvador - SUCOP

RESULTADO DE LICITAÇÃO-HABILITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 014/2022

A Comissão Permanente de Licitação/COPEL da SUCOP, com base na Lei 8.666/93, torna público para conhecimento dos interessados o Resultado do Julgamento da Documentação de Habilitação da TOMADA DE PRECOS nº 014/2022-Processo nº 105321/2022, cuio obieto consiste na contratação de empresa para execução das obras de Construção do Camelódromo de Mussurunga situado entre as Ruas Dr. Artur Couto e Prof. Plínio de Garcez Sena, Mussurunga - Salvador/BA, de acordo com as exigências, especificações e demais condições expressas no Edital.

CLASSIFICAÇÃO/ LICITANTES	VALOR PROPOSTO "K"
1°) CONSTRUTORA JF PRADO	0,74
2°) ORRICO OLIVEIRA ENGENHARIA LTDA*	0,77
3°) BARBOSA & IGLESIAS CONSTRUTORA	0,79
4°) GFMC CONSTRUÇÕES	0,80
5°) CERQUEIRA E ARAUJO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA*	0,84
6°) G3 POLARIS SERVIÇOS EIRELI	0,86
"°) EMBRACOM EMPRESA BRASILEIRA DE CONSTRUÇÃO EIRELI	0,86
8°) JAUÁ CONSTRUÇÕES EIRELI*	0,88
9°) SANTA FÉ ENGENHARIA EIRELI*	0,94
"°) GAN ENGENHARIA EIRELI*	0,94
11°) OZ CONSTRUTORA LTDA*	0,95
"°) COMPAC CONSTRUÇÕES LTDA	0,95
13°) COMTECH ENGENHARIA LTDA	0,99
14°) REDIM SERVIÇOS LTDA*	1,00

*condição de ME/EPP



DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO:

Foram abertos os envelopes 02-Habilitação das 03 (três) melhores propostas (art. 63, inciso VI, Lei 8.421/2013 e subitem 13.6 do Edital), quais sejam: 1°) CONSTRUTORA JF PRADO, 2°) ORRICO OLIVEIRA e 3°) BARBOSA & IGLESIAS.

Após análise e julgamento da documentação a Comissão decidiu: HABILITAR as licitantes: CONSTRUTORA JF PRADO, ORRICO OLIVEIRA e BARBOSA & IGLESIAS.

Decisão conforme registro em Atas Internas, disponíveis aos interessados, através do portal SUCOP: www.sucop.salvador.ba.gov.br(licitações-TOMADA DE PREÇOS nº 014/2022) e/ou na Sala da $\,$ Comissão de Licitação

Fica concedido o prazo recursal, com fulcro no art. 109, inciso I, alínea "a" c/c art. 110, da Lei Federal

O inteiro teor do processo licitatório encontra-se à disposição dos interessados na Sala da Comissão de Licitação, sito Tv. do Aquidabã, 35, Santo Antonio Além do Carmo, Salvador/BA, CEP 40301-470, no horário das 08:00 às 12:00 e das 13:00 às 17:00hs.

Salvador, 15 de setembro de 2022

ANA LÚCIA LUZ DE S. E SILVA Presidente/COPEL

RESULTADO DE LICITAÇÃO-HABILITAÇÃO TOMADA DE PRECOS Nº 015/2022

A Comissão Permanente de Licitação/COPEL da SUCOP, com base na Lei 8.666/93, torna público para conhecimento dos interessados o Resultado do Julgamento da Documentação de Habilitação da TOMADA DE PREÇOS nº 015/2022-Processo nº 75492/2022, cujo objeto consiste na contratação de empresa para execução das obras da 1ª ETAPA REQUALIFICAÇÃO URBANA - PRAÇA PLANALTO REAL, localizada no bairro de Plataforma, Salvador/BA, de acordo com as exigências, especificações e demais condições expressas no Edital.

CLASSIFICAÇÃO/LICITANTES	VALOR PROPOSTO "K"
1°) PARALELA EGENHARIA E EMPREENDIMENTOS EIRELI	0,85
2°) GAN ENGENHARIA EIRELI*	0,88
3°) CONSTRUTORA JF PRADO	0,90
4°) G3 POLARIS SERVIÇOS EIRELI	0,94

*condição de ME/EPP

DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO:

Foram abertos os envelopes 02-Habilitação de todas as licitantes. Após análise e julgamento da documentação a Comissão decidiu:

i) INABILITAR as licitantes: PARALELA EGENHARIA E EMPREENDIMENTOS EIRELI e GAN ENGENHARIA EIRELI

ii) HABILITAR as licitantes: CONSTRUTORA JF PRADO e G3 POLARIS SERVIÇOS EIRELI

Decisão conforme registro em Atas Internas, disponíveis aos interessados, através do portal SUCOP: www.sucop.salvador.ba.gov.br(licitações-TOMADA DE PREÇOS nº 015/2022) e/ou na Sala da Comissão de Licitação.

Fica concedido o prazo recursal, com fulcro no art. 109, inciso I, alínea "a" c/c art. 110, da Lei Federal

O inteiro teor do processo licitatório encontra-se à disposição dos interessados na Sala da Comissão de Licitação, sito Tv. do Aquidabã, 35, Santo Antonio Além do Carmo, Salvador/BA, CEP 40301-470, no horário das 08:00 às 12:00 e das 13:00 às 17:00hs.

Salvador, 15 de setembro de 2022

ANA LÚCIA LUZ DE S. E SILVA

Presidente/COPEL

CONTRATOS

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 470/2022

PROCESSO Nº 21200/2020. CONTRATO N° 054/2021. OBJETO: Com vistas a descentralização do pagamento. AMPARO LEGAL: Lei Federal n° 8.666/93 e Lei Municipal n° 4.484/92. CONTRATADA: WS SOLUÇÕES CORPORATIVAS LTDA. DATA DE ASSINATURA: 01 de agosto de 2022. DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA:

ÓRGÃO	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	CUSTO MENSAL ORDINARIO (R\$)	CUSTO MENSAL EVENTUAL (R\$)	CUSTO TOTAL MENSAL (R\$)
FCM	251600 250111 104000 231500 231600	33.90.37	0.1.00	191.231,17	27.099,73	218.330,90
SEDUR	250132	33.90.37	0.1.00	198.182,84	30.086,67	228.269,51
SEGOV	250127 254400 263017 230200 230300	33.90.37	2.1.00 0.1.00	667.701,00	97.310,86	765.011,86
SEINFRA	250125	33.90.37	0.1.00	183.021,40	26.270,52	209.291,92
SEMDEC/ FMT	209700	33.90.37	0.1.00	38.037,57	5.914,90	43.952,47
SEMOB	250122	33.90.37	0.1.00	35.407,92	5.285,75	40.693,67
SEMPRE	250119	33.90.37	0.1.00 2.1.00	1.084.417,38	152.086,15	1.236.503,53
SMED	243600 233300	33.90.37	0.1.01 2.2.20	4.367.368,66	644.115,14	5.011.483,80
SMS	250106	33.90.37	0.2.14	1.732.423,33	242.643,21	1.975.066,54
SPMJ	250116	33.90.37	0.1.00	213.787,28	30.717,28	244.504,56

Salvador, 15 de setembro de 2022.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL Subsecretária Municipal de Gestão.

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 471/2022

PROCESSO Nº 125921/2021.

CONTRATO Nº 057/2021.

OBJETO: Com vistas a descentralização do pagamento.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 e Lei Municipal nº 4.484/92.

CONTRATADA: CS CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA.

DATA DE ASSINATURA: 01 de agosto de 2022.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	CUSTO MENSAL ORDINÁRIO (R\$)	CUSTO MENSAL EVENTUAL (R\$)	CUSTO TOTAL MENSAL (R\$)
CODESAL	250134	33.90.37	0.1.00	78.531,17	12.222,46	90.753,63
FCM	251600 250111 104000 231500 231600	33.90.37	0.1.00	66.134,64	10.223,43	76.358,07
SEINFRA	250125	33.90.37	0.1.00	128.400,69	19.611,99	148.012,68
SMED	233100 233200 233300	33.90.37	0.1.01 2.2.20	4.568.148,26	696.350,69	5.264.498,95
SMS	250106 232400	33.90.37	0.2.14	1.193.621,74	182.706,57	1.376.328,31
SPMJ	250116	33.90.37	0.1.00	130.979,83	20.000,01	150.979,84

Salvador, 15 de setembro de 2022.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL Subsecretária Municipal de Gestão/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 472/2022

PROCESSO Nº 43398/2020.

CONTRATO Nº 060/2021.

OBJETO: Com vistas a descentralização do pagamento. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 e Lei Municipal nº 4.484/92.

CONTRATADA: APPA SERVIÇOS TEMPORÁRIOS E EFETIVOS LTDA.

DATA DE ASSINATURA: 01 de agosto de 2022.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	CUSTO MENSAL ORDINARIO (R\$)	CUSTO MENSAL EVENTUAL (R\$)	CUSTO TOTAL MENSAL (R\$)
SEINFRA	250125	33.90.37	0.1.00	132.653,88	22.324,21	154.978,09
SEMPRE	250119	33.90.37	0.1.00 2.1.00	219.856,18	36.988,57	256.844,75
SEMUR	250107	33.90.37	0.1.00	20.848,35	3.510,20	24.358,55
SMED	243600	33.90.37	0.1.01 2.2.20	311.157,60	52.381,34	363.538,94
SPMJ	134400 253901	33.90.37	0.1.00	115.313,31	19.374,97	134.688,28

Salvador, 15 de setembro de 2022.



RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 475/2022

PROCESSO N° 7764/2019. CONTRATO N° 030/2020.

OBJETO: Com vistas a descentralização do pagamento.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 e Lei Municipal nº 4.484/92.

CONTRATADA: ELLU TERCEIRIZAÇÃO EIRELI.

DATA DE ASSINATURA: 01 de agosto de 2022.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	CUSTO MENSAL COM EVENTUAL (R\$)	VALOR MENSAL DO EVENTUAL (R\$)	VALOR TOTAL MENSAL (R\$)
SEMOP/ FUNCIP	250126	33.90.37	0.1.17	2.533,62	383,08	2.916,70

Salvador: 15 de setembro de 2022

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária Municipal de Gestão/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE DISTRATO DO CONTRATO Nº 005/2017

PROCESSO: 86912/2021.

CONTRATO: 005/2017.

OBJETO: Rescisão do contrato de locação nº 005/2017, firmado em 22/08/2017.

AMPARO LEGAL: Lei Federal 8.666/93 e Lei Federal nº 8.245/91.

LOCADORA: Casa Sloper S/A.

CNPJ: 33.140.377/0001-03

REPRESENTANTE LEGAL: Henrique Leivas Sloper de Araújo.

CPF: 551.445.197-68.

DATA DE ASSINATURA: 15/09/2022

Salvador, 15 de setembro de 2022.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RETIFICAÇÃO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 465/2022

PUBLICAÇÃO: 14 de setembro de 2022 - DOM 8.370 PAG. 32.

CONTRATO N°: 093/2019

CONTRATADA: Braspe Recursos Humanos Eirelli.

ONDE SE LÊ:

Braspe Recursos Humanos Eirelli.

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃ0	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL (R\$)
SECIS	253400 250105	33.90.37	0.1.00	63.779,42

LEIA-SE

Braspe Recursos Humanos Eirelli.

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃ0	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL (R\$)
SECIS	250105 227600 232600	33.90.37	0.1.00	63.779,42

Salvador, 15 de setembro de 2022.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária de Gestão Municipal

RETIFICAÇÃO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 467/2022

PUBLICAÇÃO: 14 de setembro de 2022 - DOM 8.370 PAG. 32.

CONTRATO Nº: 120/2019

CONTRATADA: Braspe Recursos Humanos Eirelli.

ONDE SE LÊ:

Braspe Recursos Humanos Eirelli.

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃ0	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL (R\$)
SECIS	253400	33.90.37	0.1.00	87.106,59

LEIA-SE:

Braspe Recursos Humanos Eirelli.

ÓRGÃO/ENTIDA	ADE SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL (R\$)
SECIS	250105 227600 232600	33.90.37	0.1.00	87.106,592

Salvador, 15 de setembro de 2022.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária de Gestão Municipal

SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

RESUMO DE AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL

AFM: 2022008743

N° PROCESSO: 148288/2021

CONTRATADA: GUARDIAN COMERCIAL E SERVIÇOS - EIRELI.

CNPJ: 11.135.599/0001-97

OBJETO: 6.902 UN KIT MÓDULO ESCOLAR TIPO IA P/ CRIANÇAS 0 A 2 ANOS, 19.595 UN KIT MÓDULO ESCOLAR TIPO IB P/ CRIANCAS DE 3 A 5 ANOS.

ESCULAR TIPU IB P/ CRIANÇAS DE 3 A 5 ANOS

VALOR: R\$ 1.207.063,72 (Um milhão duzentos e sete mil e sessenta e três reais e setenta e dois centavos).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 01/09/2022

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.365.0014.2332 - Manutenção dos Centros Municipais de Educação Infantil - CMEI - Pré-Escola. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo.

Fonte: 2.2.04 - Contribuição ao Programa Ensino Fundamental - Salário Educação.

AMPARO LEGAL: Lei n° 8.666/93, Lei Municipal n° 4.484/92.

AFM: 2022008744

N° PROCESSO: 148288/2021

CONTRATADA: GUARDIAN COMERCIAL E SERVIÇOS - EIRELI.

CNPJ: 11.135.599/0001-97

OBJETO: 87.319 UN KIT MÓDULO ESCOLAR TIPO II P/ ALUNOS ENSINO FUNDAMENTAL - ANOS INICIAIS, 31.328 UN KIT MÓDULO ESCOLAR TIPO III ALUNOS ENSINO FUNDAMENTAL - ANOS FINAIS, 12.366 UN KIT MÓDULO ESCOLAR TIPO IV ALUNOS ENSINO FUNDAMENTAL - JOVENS/ADULTOS

VALOR: R\$ 4.782.207,01 (Quatro milhões setecentos e oitenta e dois mil duzentos e sete reais e um centavo).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 01/09/2022

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0014.2333 - Manutenção das Unidades de Ensino Fundamental. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 2.2.04 - Contribuição ao Programa Ensino Fundamental - Salário Educação.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2022008746

N° PROCESSO: 215654/2021

CONTRATADA: ROBSON DA SILVA ANDRADE COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI.

CNPJ: 04.496.562/0001-29

OBJETO: 15.120 UN ÁGUA MINERAL S/ GÁS COPO 200ML.

VALOR: R\$ 7.408,80 (Sete mil quatrocentos e oito reais e oitenta centavos).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 02/09/2022

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0014.2333 - Manutenção das Unidades de Ensino Fundamental. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 0.1.01 - Recursos de Impostos e Transferências de Impostos - Educação.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2022008890

N° PROCESSO: 215654/2021

CONTRATADA: ROBSON DA SILVA ANDRADE COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI.

CNPJ: 04.496.562/0001-29

OBJETO: **2.000 UN ÁGUA MINERAL S/ GÁS GARRAFÃO 20L.**

VALOR: R\$ 9.600,00 (Nove mil seiscentos reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 08/09/2022

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0014.2333 - Manutenção das Unidades de Ensino Fundamental. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 0.1.01 - Recursos de Impostos e Transferências de Impostos - Educação.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

Salvador, 13 de setembro de 2022.

CÁTIA VERÔNICA NOGUEIRA DANTAS

Diretora de Suporte à Rede Escolar, em exercício





RESUMO DE AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL

AFM: 2022008651

N° PROCESSO: 78192/2022

CONTRATADA: POSITIVO TECNOLOGIA S.A.

CNPJ: 81.243.735/0019-77

OBJETO: 30.000 UN TABLET GOOGLE / ANDROID 9.0 OU SUPERIOR 32GB.

VALOR: R\$ 20 010 000 00 (Vinte milhões e dez mil reais)

DATA DE ASSINATURA DA AEM: 30/08/2022

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0001.1260 - Fortalecimento da Educação Digital nas Escolas: Educação Digital - Tempo Integral. Natureza de Despesa. 4.4.90.52 - Equipamentos e Material Permanente. Fonte: 0.1.01 - Recursos de Impostos e Transferências de Impostos - Educação. AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

Salvador, 14 de setembro de 2022.

CÁTIA VERÔNICA NOGUEIRA DANTAS

Diretora de Suporte à Rede Escolar, em exercício

RESUMO DO CONTRATO Nº 202/2022

CONTRATANTE: PMS/SMFD CNPJ: 13 927 801/0006-53

CONTRATADA: TELEFÔNICA BRASIL S/A

CNPJ: 02.358.157/0001-62 PROCESSO Nº: 138470/2022

VIGÊNCIA: 12 (doze) meses, contados a partir da assinatura do contrato.

Prestação de serviços de acesso móvel à internet para transmissão e recepção de sinais de dados em banda larga, através das tecnologias 3G, 4G ou superior, do Serviço Móvel Pessoal - SMP, de acordo com a conveniência e a necessidade da SMED, conforme condições, quantidades, exigências e estimativas, estabelecidas no Termo de Referência.

VALOR: R\$ 416.000.00 (quatrocentos e dezesseis mil reais).

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 12.361.0001.126000. Natureza da Despesa: 33.90.40:

Fonte de Recurso: 0.1.01. 2.2.04. 2.2.20. ASSINATURA: 15 de setembro de 2022.

ASSINAM:

RAFAFLLA PONDÉ CERDEIRA

Subsecretária/SMED

AQUILES ALCANTARA CHAN

Telefônica Brasil S/A

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

OB JETO: MEDICAMENTO BÁSICO

PROCESSO: 167328/2021

AFM N°: 8871/2022 - R\$ 42.66 - DATA DA ASSINATURA: 08/09/2022 CONTRATADA: CRISTALIA PRODUTOS QUIMICOS FARMACEUTICOS LTDA CNPJ: 44.734.671/0001-51

PROCESSO: 18523/2022

AFM N°: 8872/2022 - R\$ 59.040,00 - DATA DA ASSINATURA: 08/09/2022 CONTRATADA: CALL MED COMERCIO DE MEDICAMENTOS E REPRESENTACAO LTDA CNPJ: 05.106.015/0001-52

PROCESSO: 163296/2021

AFM N°: 8873/2022 - R\$ 81.510.00 - DATA DA ASSINATURA: 08/09/2022 CONTRATADA: CRISTALIA PRODUTOS QUIMICOS FARMACEUTICOS LTDA CNPJ: 44.734.671/0001-51

PROCESSO: 163296/2021

AFM N°: 8873/2022 - R\$ 81.510,00 - DATA DA ASSINATURA: 08/09/2022 CONTRATADA: CRISTALIA PRODUTOS QUIMICOS FARMACEUTICOS LTDA CNPJ: 44.734.671/0001-51

PROCESSO: 136863/2021

AFM N°: 8875/2022 - R\$ 49,00 - DATA DA ASSINATURA: 08/09/2022 CONTRATADA: CRISTALIA PRODUTOS QUIMICOS FARMACEUTICOS LTDA CNPJ: 44.734.671/0001-51

PROCESSO: 199937/2021

AFM N°: 8876/2022 - R\$ 11.250,00 - DATA DA ASSINATURA: 08/09/2022 CONTRATADA: CRISTALIA PRODUTOS QUIMICOS FARMACEUTICOS LTDA CNPJ: 44.734.671/0001-51

PROCESSO: 213725/2021

AFM N°: 8877/2022 - R\$ 5.100,00 - DATA DA ASSINATURA: 08/09/2022 CONTRATADA: CRISTALIA PRODUTOS QUIMICOS FARMACEUTICOS LTDA CNPJ: 44.734.671/0001-51

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 2157 Elemento de Despesas: 339030 Fonte de recurso 2.1.00 (Ex. Anterior - Tesouro).

Salvador 15 de setembro de 2022

PALOMA MENDES MENDONCA

Coordenadora

SECRETARIA MUNICIPAL DE COMUNICAÇÃO - SECOM

RESUMO DE CONTRATO

Contrato nº 001/2022

Processo SECOM nº 96489/2021

Modalidade: Pregão Eletrônico SEMGE nº 155/2021 Contratante: Secretaria Municipal de Comunicação - SECOM

C.N.P.J.: 13.927.801/0033-26 Contratada: MIDIACLIP LTDA C.N.P.J.: 04.476.582/0001-38

Objeto: Contratação de empresa para a prestação de serviços de clipagem (clipping) de matérias jornalísticas de interesse da Prefeitura Municipal do Salvador (PMS), publicadas em mídias impressas (jornais e revistas), sites e blogs, emissoras de rádio e de televisão da Cidade do Salvador e região metropolitana, compreendendo o monitoramento, a captação, a seleção, a organização, a avaliação, a disponibilização digital em página de internet específica e a remessa diária das matérias à PMS, em tempo real. As matérias deverão ter sido veiculadas em jornais, sites, blogs e emissoras de rádio e televisão em sinal aberto na Cidade do Salvador e em jornais e revistas jornalísticas de alcance nacional.

Valor Mensal: R\$ 38.000,00 (trinta e oito mil reais) Valor Global: R\$ 456,000,00 (quatrocentos e cinquenta e seis mil reais)

Subação: 250112 - Manutenção dos Serviços Técnicos e Administrativos - SECOM Elemento de Despesa: 3.3.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica

Fonte de Recurso: 2.1.00.000000 - Tesouro

Vigência: 12 (doze) meses

Amparo Legal: Lei nº 8.666/93 e Lei Municipal nº 4.484/92 Assinatura: 15 de setembro de 2022

Foro: Cidade do Salvador

Salvador, 15 de setembro de 2022

RENATA GENDIROBA VIDAL

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO 300/2022

PROCESSO ADMINISTRATIVO: 141200/2022

OBJETO: A presente apostila tem como objeto a alteração da titularidade de pagamento da contratada, no âmbito do Contrato original de nº 300/2022, firmado entre as partes em 12 de junho de 2022, processo administrativo nº 89130/2022, onde os pagamentos serão realizados mediante dep'osito nas contas banc'arias das consorciadas integrantes do CONS'ORCIO ASTEC, inscrito no CNPJ.sob n ° 46 460 782/0001-42 sendo SUDOESTE INFORMATICA E CONSULTORIA FIRELL registrado sob o CNPJ nº 09.543.618/0001-72, denominada SUDOESTE e ACTO SOLUÇÕES EM TECNOLOGIA LTDA, CNPJ Nº 31.356.145/0001-53, denominada ACTO, na proporção de suas participações constantes no item 2.3 deste apostilamento, conforme descrito na Cláusula Terceira do Contrato de Constituição de Consórcio.

DATA DA ASSINATURA: 15/09/2022 ASSINA: DECIO MARTINS MENDES FILHO

Secretário Municipal da Saúde

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PALOMA MENDES MENDONÇA

SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO **SEDUR**

Fundação Mário Leal Ferreira - FMLF

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL

PROCESSO Nº: 130015/2022

AFM: 2022008502

EMPRESA: QUALYCOPY COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA. EPP.

OBJETO: Locação de impressoras. VALOR: R\$ 4.255,00 (quatro mil duzentos e cinquenta e cinco reais)

DOTAÇÃO: Projeto/ Atividade: 15.126.0014.250213 - Manutenção de Tecnologia da Informação e FMLF Elemento de Despesa: 33.90.40.09 Fonte: 0.1.00.000000.

DATA DO ATO: 14/09/2022

GABINETE DA PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA, em 15/09/2022.

TANIA MARIA SCOFIELD SOUZA ALMEIDA

Presidente

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

Empresa Salvador Turismo - SALTUR

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO N°568-D/2022 PROCESSO N°146715/2022

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR

Contratada: GIUSEPPE MAZZONI & ASSOCIADOS S/S LTDA.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação de empresa especializada em arquitetura, para elaboração de projetos de infraestrutura, para atender as necessidades da Saltur, conforme especificações constantes no termo de referência.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é R\$49.000,00 (quarenta e nove

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA Fonte: 0.1.00: 2.100: Projeto/Atividade: 218900 - Salvador Capital da Alegria - Calendário anual de eventos e festas populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.30 - Material de Consumo.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 12 (doze) meses DATA DA ASSINATURA: 14 de setembro de 2022. ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente.
Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro.

GIUSEPPE MAZZONI & ASSOCIADOS S/S LTDA.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO N° 574/2022 PROCESSO N° 147105/2022 **INEXIGIBILIDADE N° 537/2022**

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: ESTRELAR PRODUCOES E SERVICOS EIRELI.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa ESTRELAR PRODUCOES E SERVICOS EIRELI, que detém a exclusividade da atração artística "O Pretinho", para se apresentar no dia 18 de setembro de 2022, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é R\$ 70.000,00 (setenta mil reais).
CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 2.1.00 Tesouro; Ação: 218900 -Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses DATA DA ASSINATURA: 15 de setembro de 2022. ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente.

Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro. ESTRELAR PRODUCOES E SERVICOS EIRELI.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO Nº 575/2022 PROCESSO N° 147103/2022 INEXIGIBILIDADE N° 538/2022

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.
Contratada: RES INEXPLICATA VOLANS.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa RES INEXPLICATA VOLANS, que tem a exclusividade da atração artística "Orquestra Paulo Primo", para se apresentar no dia 17 de setembro de 2022, no festival da primavera, neste município. CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é R\$ 30.000,00 (trinta mil reais).

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 2.100 Tesouro; Ação: 218900 - Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses. DATA DA ASSINATURA: 15 de setembro de 2022. ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente.

Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro.

RES INEXPLICATA VOLANS.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO N° 576/2022 PROCESSO Nº 147070/2022

INEXIGIBILIDADE Nº 539/2022

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: GABRIELA SANTOS NASCIMENTO 05536100580.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa GABRIELA SANTOS NASCIMENTO 05536100580, que tem a exclusividade da atração artística

"Huguin", para se apresentar no dia no dia 17 de setembro de 2022, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é R\$ 50.000,00 (cinquenta mil reais). CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 2.100 Tesouro; Ação: 218900 -Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses. DATA DA ASSINATURA: 15 de setembro de 2022.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente.

Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro.

GABRIELA SANTOS NASCIMENTO 05536100580

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO N° 577/2022

PROCESSO N° 147025/2022

INEXIGIBILIDADE N° 540/2022

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR. Contratada: GABRIELA SANTOS NASCIMENTO 05536100580.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como obieto a contratação da empresa GABRIELA SANTOS NASCIMENTO 05536100580, que tem a exclusividade da atração artística "Edv

Xote", para se apresentar no dia no dia 17 de setembro de 2022, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é R\$ 50.000.00 (cinquenta mil reais). CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - Fonte: 2.1.00 Tesouro: Ação: 218900 -

Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 33.90.39 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Jurídica. CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente. Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro.

GABRIELA SANTOS NASCIMENTO 05536100580

DATA DA ASSINATURA: 15 de setembro de 2022.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO Nº 578/2022

PROCESSO Nº 146655/2022 **INEXIGIBILIDADE N° 541/2022**

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: ISE MUSICA CRIATIVA EIRELI.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa **ISE MUSICA CRIATIVA EIRELI**, que tem a exclusividade da atração artística **"Melly"**, para se apresentar no dia 16 de setembro de 2022, no festival da primavera, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é R\$ 10.000.00 (dez mil reais).

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - Fonte: 2.1.00 Ex Anterior-Tesouro: Ação: 218900 - Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Desnesa: 33 90 39 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Jurídica

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses. DATA DA ASSINATURA: 15 de setembro de 2022.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente.

Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro.

ISE MUSICA CRIATIVA EIRELI.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO N° 579/2022 PROCESSO Nº 147188/2022

INEXIGIBILIDADE N° 542/2022

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: PC EVENTOS SERVICOS E PRODUCOES EIRELI.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como obieto a contratação da empresa PC EVENTOS SERVICOS E PRODUCOES EIRELI, que tem a exclusividade da atração artística "Grupo Bom Balanço", para se apresentar no dia 18 de setembro de 2022, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é R\$ 50,000,00 (cinquenta mil reais). CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - Fonte: 2,1.00 Ex. Anterior - Tesouro: Ação: 218900 - Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 15 de setembro de 2022.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente.

Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro.

PC EVENTOS SERVICOS E PRODUCOES EIRELI.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO Diretor Administrativo e Financeiro



CONTRATO Nº 580/2022 PROCESSO Nº 147160/2022 **INEXIGIBILIDADE N° 543/2022**

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR Contratada: PC EVENTOS SERVICOS E PRODUCOES EIRELI.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa PC EVENTOS SERVICOS E PRODUCOES EIRELI, que tem a exclusividade da atração artística "Eric Lago", para se apresentar no dia 18 de setembro de 2022, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é R\$ 40.000,00 (quarenta mil reais).

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 2.1.00 Ex. Anterior - Tesouro; Ação: 218900 - Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses DATA DA ASSINATURA: 15 de setembro de 2022.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente. Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro.

PC EVENTOS SERVICOS E PRODUCOES EIRELI.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO N° 581/2022 PROCESSO N° 147106/2022 INEXIGIBILIDADE N° 544/2022

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.
Contratada: CUIDO BEM SERVICOS LTDA.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa CUIDO BEM SERVICOS LTDA que tem a exclusividade da atração artística "Paparicco", para se

cuido Bem Servicos Erida que tem a exclusivadae da atração artistica Paparicco , para se apresentar no dia 17 de setembro de 2022, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é R\$ 20.000,00 (vinte mil reais).

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 2.1.00 Ex. Anterior - Tesouro; Ação: 218900 - Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 33.90.39 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 15 de setembro de 2022. ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente

Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro. CUIDO BEM SERVICOS LTDA.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMII ANS OLIVERES NETO

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO N° 582/2022 PROCESSO Nº 147110/2022 INEXIGIBILIDADE N° 545/2022

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: CUIDO BEM SERVICOS LTDA.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa CUIDO BEM SERVICOS LTDA que tem a exclusividade da atração artística "Banda Na Varanda", para se apresentar no dia 17 de setembro de 2022, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é R\$ 40.000,00 (quarenta mil reais).
CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 2.1.00 Ex. Anterior - Tesouro; Ação: 218900 - Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses DATA DA ASSINATURA: 15 de setembro de 2022. ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente

Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro. CUIDO BEM SERVICOS LTDA.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO Nº 583/2022 PROCESSO N° 096/2022

INEXIGIBILIDADE N° 546/2022 Contratante: Empresa Salvador Turismo

Contratada: MARIA DE FATIMA GOMES DA COSTA.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa MARIA DE FATIMA GOMES DA COSTA que tem a exclusividade da atração artística "Oficina de Frevos e Dobrados", para se apresentar no dia 17 de setembro de 2022, no Festival da Primavera, neste

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é R\$ 14.000,00 (catorze mil reais).
CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 2.1.00 Ex. Anterior - Tesouro; Ação: 218900 - Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 15 de setembro de 2022.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente. Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro. MARIA DE FATIMA GOMES DA COSTA.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO N° 584/2022

PROCESSO N° 147261/2022

INEXIGIBILIDADE N° 547/2022

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: VANESSA SANTOS DE OLIVEIRA 02674744588.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa VANESSA SANTOS DE OLIVEIRA 02674744588 que tem a exclusividade da atração artística "Arv Perciano", para se apresentar no dia 17 de setembro de 2022, no Festival da Primavera, neste município

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é R\$ 31.000,00 (trinta e um mil

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 2.1.00 Ex. Anterior - Tesouro; Ação: 218900 - Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses. DATA DA ASSINATURA: 15 de setembro de 2022.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente.

Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro.

VANESSA SANTOS DE OLIVEIRA 02674744588.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO N° 585/2022

PROCESSO Nº 147326/2022

INEXIGIBILIDADE N° 548/2022

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: CUIDO BEM SERVICOS LTDA.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa CUIDO BEM SERVICOS LTDA que tem a exclusividade da atração artística "Os Africanos", para se apresentar no dia 17 de setembro de 2022, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é R\$ 20.000,00 (vinte mil reais).

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 2.1.00 Ex. Anterior - Tesouro; Ação: 218900 - Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de

Despesa: 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica. CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 15 de setembro de 2022.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente.

Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro.

CUIDO BEM SERVICOS LTDA.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO

Diretor Administrativo e Finance

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO N° 586/2022 PROCESSO N° 147487/2022 INEXIGIBILIDADE N° 549/2022

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR

Contratada: ASSOCIAÇÃO CULTURAL COMUNITÁRIA E CARNAVALESCA CORISCO.

CONTRATADA: ASSOCIAÇÃO CULTURAL COMUNITARIA E CARNAVALESCA CORISCO.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa
ASSOCIAÇÃO CULTURAL COMUNITÁRIA E CARNAVALESCA CORISCO, que tem a exclusividade da atração artística **"Banda Cacau com Leite"**, para se apresentar no dia 18 de setembro de 2022, neste

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é R\$ 70.000,00 (setenta mil reais). CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 2.1.00 Ex. Anterior - Tesouro; Ação: 218900 - Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 15 de setembro de 2022.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente. Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro.

ASSOCIAÇÃO CULTURAL COMUNITÁRIA E CARNAVALESCA CORISCO.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO Nº 587/2022 PROCESSO N° 147707/2022 INEXIGIBILIDADE N° 550/2022

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.
Contratada: KROESY PRODUCOES ARTISTICAS LTDA.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa KROESY PRODUCOES ARTISTICAS LTDA, que tem a exclusividade da atração artística "Banda No

Groove", para se apresentar no dia 17 de setembro de 2022, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é R\$ 30.000,00 (trinta mil reais).

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 2.1.00 Ex. Anterior - Tesouro; Ação: 218900 - Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 33.90.39 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Jurídica.



CI ÁIISIII A DIJARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses DATA DA ASSINATURA: 15 de setembro de 2022. ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente.
Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro.

KROESY PRODUCOES ARTISTICAS LTDA.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO N° 588/2022 PROCESSO N° 146147/2022 **INEXIGIBILIDADE N° 551/2022**

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR

Contratada: ESTRELAR PRODUCOES E SERVICOS EIRELI.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa ESTRELAR PRODUCOES E SERVICOS EIRELI, que tem a exclusividade da atração artística "Forró do Zé", para se apresentar no dia 18 de setembro de 2022, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é R\$ 40.000.00 (quarenta mil reais).

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - Fonte: 2.1.00 Ex. Anterior - Tesouro: Ação: 218900 - Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses DATA DA ASSINATURA: 15 de setembro de 2022.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente.

Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro.

ESTRELAR PRODUCOES E SERVICOS EIRELI.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO Nº 589/2022 PROCESSO Nº 147599/2022

INEXIGIBILIDADE N° 552/2022

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: ALISSON BOAVENTURA DOS SANTOS 08456468509.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa ALISSON BOAVENTURA DOS SANTOS 08456468509, que tem a exclusividade da atração artística

"Banda Menina Forrozeira" para se apresentar no dia 17 de setembro de 2022, neste município. CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é R\$ 50.000,00 (cinquenta mil reais).

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 2.1.00 Ex. Anterior - Tesouro; Ação: 218900 - Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares: Elemento de

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses

DATA DA ASSINATURA: 15 de setembro de 2022.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente.

Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro.

Despesa: 33.90.39 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Jurídica.

ALISSON BOAVENTURA DOS SANTOS 08456468509

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO Nº 590/2022

PROCESSO Nº 147634/2022

INEXIGIBILIDADE N° 553/2022

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: KROESY PRODUCOES ARTISTICAS LTDA.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa

KROESY PRODUCOES ARTISTICAS LTDA, que tem a exclusividade da atração artística "Banda Arrastão da Quebradeira", para se apresentar no dia 17 de setembro de 2022, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é R\$ 20.000,00 (vinte mil reais).

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 2.1.00 Ex. Anterior - Tesouro; Ação:

218900 - Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de

Despesa: 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses

DATA DA ASSINATURA: 15 de setembro de 2022.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente

Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro.

KROESY PRODUCOES ARTISTICAS LTDA.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO N° 568/2022

PROCESSO Nº 146146/2022

INEXIGIBILIDADE N° 531/2022

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: ESTRELAR PRODUCOES E SERVICOS EIRELI.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa ESTRELAR PRODUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, que detém a exclusividade da atração artística **"Fernando Ferraz"**, para se apresentar no dia 18 de setembro de 2022, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é R\$ 40.000,00 (quarenta mil reais).

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 2.1.00 Ex. Anterior -Tesouro; Ação: 218900 - Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros

- Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 15 de setembro de 2022.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente.

Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro.

ESTRELAR PRODUCOES E SERVICOS FIRELL

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO N° 569/2022 PROCESSO Nº 146379/2022

INEXIGIBILIDADE N° 532/2022

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: KELCILENE DE SOUZA CALIXTO.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa **KELCILENE DE SOUZA CALIXTO,** que detém a exclusividade da atração artística **"Marcionilio Prado"**, para se apresentar no dia 17 de setembro de 2022, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é R\$ 7.000,00

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 2.1.00 Ex. Anterior -Tesouro; Ação: 218900 - Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares: Elemento de Despesa: 33.90.39 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 15 de setembro de 2022.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente.

Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro.

KELCILENE DE SOUZA CALIXTO.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO

Diretor Administrativo e Finance

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO Nº 570/2022

PROCESSO Nº 146486/2022 INEXIGIBILIDADE N° 533/2022

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: TAIS NADER 80853870500.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa

TAIS NADER 80853870500, que detém a exclusividade da atração artística "Armandinho Macedo"

para se apresentar no dia 18 de setembro de 2022, no Festival da Primavera, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é R\$ 20.000,00 (vinte mil reais).

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 2.1.00 Ex. Anterior - Tesouro; Ação: 218900 - Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de

Despesa: 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica. CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 15 de setembro de 2022.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente.

Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro.

TAIS NADER 80853870500.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO

Diretor Administrativo e Financeiro



CONTRATO N° 571/2022 PROCESSO Nº 146513/2022 **INEXIGIBILIDADE N° 534/2022**

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.
Contratada: ISE MUSICA CRIATIVA EIRELI.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa ISE MUSICA CRIATIVA EIRELI, que detém a exclusividade da atração artística "Afrocidade", para se apresentar no dia 16 de setembro de 2022, no Festival da Primavera, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é R\$ 32.600,00 (trinta e dois mil e

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 2.1.00 Ex. Anterior - Tesouro; Ação: 218900 - Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 15 de setembro de 2022. ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente.

Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro.

ISE MUSICA CRIATIVA EIRELI.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO N° 572/2022 PROCESSO N° 146808/2022 **INEXIGIBILIDADE N° 535/2022**

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: ESTRELAR PRODUCOES E SERVICOS EIRELI.
CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa ESTRELAR PRODUCOES E SERVICOS EIRELI, que detém a exclusividade da atração artística "Amanda Santiago", para se apresentar no dia 18 de setembro de 2022, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é R\$ 70.000,00 (setenta mil reais).
CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 2.1.00 Ex. Anterior - Tesouro; Ação: 218900 - Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica. CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 15 de setembro de 2022.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente.

Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro.

ESTRELAR PRODUCOES E SERVICOS EIRELI.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO N° 573/2022 PROCESSO Nº 146853/2022 INEXIGIBILIDADE N° 536/2022

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR. Contratada: ESTRELAR PRODUCOES E SERVICOS EIRELI.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa ESTRELAR PRODUCOES E SERVICOS EIRELI, que detém a exclusividade da atração artística "Banda Patrulha", para se apresentar no dia 18 de setembro de 2022, neste município

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é R\$ 40,000,00 (quarenta mil reais).

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 2.1.00 Ex. Anterior - Tesouro; Ação: 218900 - Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses DATA DA ASSINATURA: 15 de setembro de 2022.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente. Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro.

ESTRELAR PRODUÇÕES E SERVIÇÕS FIRELL

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO Nº 591/2022 PROCESSO N° 097/2022 INEXIGIBILIDADE N° 553/2022

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.
Contratada: RES INEXPLICATA VOLANS.

CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO – O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa RES INEXPLICATA VOLANS, que detém a exclusividade da atração artística **"Zeca Freitas e Orquestra"**, para se apresentar no dia 18 de setembro de 2022, no Festival da Primavera, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é R\$ 30.000,00

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - Fonte: 2.1.00 Ex. Anterior -Tesouro; Ação: 218900 - Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses DATA DA ASSINATURA: 15 de setembro de 2022. ASSINAM: Isaac Chaves Edington – Presidente.

Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro.

RES INEXPLICATA VOLANS.

Salvador, 15 de setembro de 2022 PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO N° 592/2022 PROCESSO N° 098/2022 INEXIGIBILIDADE N° 554/2022

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR

Contratada: TAPIS ROUGE PRODUÇÕES E EVENTOS EIRELI.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa TAPIS ROUGE PRODUÇÕES E EVENTOS EIRELI, que detém a exclusividade da atração artística "Gang do Samba", para se apresentar no dia 18 de setembro de 2022, no Festival da Primayera, neste

CLÁUSULA SEGUNDA – DO VALOR – O valor do presente contrato é R\$ 38.000,00 (trinta e oito mil

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 2.1.00 Ex. Anterior - Tesouro; Ação: 218900 - Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA – DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses. DATA DA ASSINATURA: 15 de setembro de 2022.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington – Presidente. Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro.

TAPIS ROUGE PRODUCÕES E EVENTOS EIRELI.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO N° 593/2022

PROCESSO N° 099/2022 INEXIGIBILIDADE N° 555/2022

Contratada: RES INEXPLICATA VOLANS.

CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO – O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa RES INEXPLICATA VOLANS, que detém a exclusividade da atração artística "Orquestra" Sergio Benutti", para se apresentar no dia 18 de setembro de 2022, no Festival da Primavera, neste

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é R\$ 30.000.00 (trinta mil reais). CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 2.1.00 Ex. Anterior - Tesouro; Ação: 218900 - Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 15 de setembro de 2022. ASSINAM: Isaac Chaves Edington – Presidente.

Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro.

RES INEXPLICATA VOLANS.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO N° 594/2022 PROCESSO Nº 147857/2022 INEXIGIBILIDADE N° 556/2022

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR

Contratada: ADAILDA ALVES DOS SANTOS 46773410525.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa CLAUSULA PRIMEIRA – DO UBJETO – U presente contrato tem como objeto a contratação da empresa ADAILDA ALVES DOS SANTOS 46773410525, que tem a exclusividade da atração artística "Swing do Grandão" para se apresentar no dia 18 de setembro de 2022, neste município. CLÁUSULA SEGUNDA – DO VALOR – O valor do presente contrato é R\$ 30.000,00 (trinta mil reais). CLÁUSULA TERCEIRA – DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA – Fonte: 2.1.00 Ex. Anterior – Tesouro; Ação:

218900 - Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses. DATA DA ASSINATURA: 15 de setembro de 2022.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington – Presidente. Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro. ADAILDA ALVES DOS SANTOS 46773410525

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO N° 595/2022 PROCESSO N° 147790/2022 INEXIGIBILIDADE N° 557/2022

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.
Contratada: MARQUES LEÃO PRODUÇÕES EIRELI.

CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO – O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa MARQUES LEÃO PRODUÇÕES EIRELI, que detém a exclusividade da atração artística "Banda Batifun", para se apresentar no dia 18 de setembro de 2022, neste município

CLÁUSULA SEGUNDA – DO VALOR – O valor do presente contrato é R\$ 25.000,00 (vinte e cinco mil

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 2.1.00 Ex. Anterior - Tesouro; Ação: 218900 - Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 33.90.39 – Outros Serviços de Terceiros – Pessoa Jurídica.
CLÁUSULA QUARTA – DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 15 de setembro de 2022. ASSINAM: Isaac Chaves Edington – Presidente.

Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro. MARQUES LEÃO PRODUÇÕES EIRELI.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO Diretor Administrativo e Financeiro

CONTRATO N° 596/2022 PROCESSO Nº 147882/2022 INEXIGIBILIDADE N°558/2022

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR Contratada: ESTRELAR PRODUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa ESTRELAR PRODUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI que tem a exclusividade da atração artística "Saulo Calmon", para se apresentar no dia 18 de setembro de 2022, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA – DO VALOR – O valor do presente contrato é R\$ 27.500,00 (vinte e sete mil e ntos reais)

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 2.100 Tesouro; Ação: 218900 -Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA – DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 15 de setembro de 2022. ASSINAM: Isaac Chaves Edington – Presidente. Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro.

ESTRELAR PRODUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO N° 597/2022 PROCESSO N° 147092/2022 **INEXIGIBILIDADE N° 559/2022**

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: PAULO ROBERTO VIEIRA DE MORAES.
CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO – O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa PAULO ROBERTO VIEIRA DE MORAES, que detém a exclusividade da atração artística "Banda Vulcão Aceso", para se apresentar no dia 18 de setembro de 2022, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é R\$ 45.000,00 (quarenta e cinco

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - Fonte: 2.1.00 Ex. Anterior - Tesouro: Ação 218900 - Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA – DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 15 de setembro de 2022.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington – Presidente. Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro.

PAULO ROBERTO VIEIRA DE MORAES.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO Nº 598/2022 PROCESSO Nº 148056/2022 INFXIGIBILIDADE Nº 560/2022

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: IRIS PRODUCOES ARTISTICAS LTDA.

CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO – O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa IRIS PRODUCOES ARTISTICAS LTDA, que tem a exclusividade da atração artística "Luciano" Calazans" para se apresentar no dia 18 de setembro de 2022, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA – DO VALOR – O valor do presente contrato é R\$ 37.000,00 (trinta e sete mil

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 2.1.00 Ex. Anterior - Tesouro; Ação: 218900 - Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses

DATA DA ASSINATURA: 15 de setembro de 2022.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington – Presidente. Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro.

IRIS PRODUCOES ARTISTICAS LTDA.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO Nº 599/2022 PROCESSO Nº 148008/2022 INEXIGIBILIDADE N° 561/2022

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.
Contratada: KROESY PRODUCOES ARTISTICAS LTDA.

CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO – O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa KROESY PRODUCOES ARTISTICAS LTDA, que detém a exclusividade da atração artística "Banda

Sotake Brasileiro", para se apresentar no día 17 de setembro de 2022, neste município. CLÁUSULA SEGUNDA – DO VALOR – O valor do presente contrato é R\$ 34.000,00 (trinta e quatro

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 2.1.00 Ex. Anterior - Tesouro; Ação:

218900 - Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 15 de setembro de 2022. ASSINAM: Isaac Chaves Edington – Presidente.

Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro

KROESY PRODUCOES ARTISTICAS LTDA.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO Diretor Administrativo e Financeiro

Salvador, 15 de setembro de 2022.

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO Nº 600/2022 PROCESSO Nº 100/2022 INEXIGIBILIDADE N°562/2022

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR

Contratada: TREVO COMUNICAÇÃO E PRODUÇÕES ARTISTICAS LTDA.

CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO – O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa TREVO COMUNICAÇÃO E PRODUÇÕES ARTISTICAS LTDA que tem a exclusividade da atração artística "Marcos Klement e Arapuka", para se apresentar no dia 17 de setembro de 2022, neste município,

CLÁUSULA SEGUNDA – DO VALOR – O valor do presente contrato é R\$ 45.000,00 (quarenta e cinco

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 2.100 Tesouro; Ação: 218900 -Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 33.90.39 – Outros Servicos de Terceiros – Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA – DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses. DATA DA ASSINATURA: 15 de setembro de 2022. ASSINAM: Isaac Chaves Edington – Presidente.

Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro.

TREVO COMUNICAÇÃO E PRODUÇÕES ARTISTICAS LTDA.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO

Diretor Administrativo e Financeir

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO N° 601/2022 PROCESSO N° 148059/2022

INEXIGIBILIDADE N° 563/2022

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR

Contratada: CATIROBA SERVICOS DE EVENTOS LTDA.

CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO – O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa CATIROBA SERVICOS DE EVENTOS LTDA, que detém a exclusividade da atração artística "Alex Maxx", para se apresentar no dia 18 de setembro de 2022, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA – DO VALOR – O valor do presente contrato é R\$ 70.000,00 (setenta mil reais).

CLÁUSULA TERCEIRA – DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA – Fonte: 2.1.00 Ex. Anterior – Tesouro; Ação: 218900 - Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 33.90.39 – Outros Serviços de Terceiros – Pessoa Jurídica. **CLÁUSULA QUARTA – DA VIGÊNCIA -** 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 15 de setembro de 2022. ASSINAM: Isaac Chaves Edington – Presidente.

Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro. CATIROBA SERVICOS DE EVENTOS LTDA.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO Nº 602/2022 PROCESSO Nº 148029/2022 INEXIGIBILIDADE N°564/2022

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR

Contratada: GENIVALDO RAMOS DA SILVA 92182810544. CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO – O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa

GENIVALDO RAMOS DA SILVA 92182810544 que tem a exclusividade da atração artística "Gene Ramos e Banda", para se apresentar no dia 17 de setembro de 2022, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA – DO VALOR – O valor do presente contrato é R\$ 20.000,00 (vinte mil reais).

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 2.100 Tesouro; Ação: 218900 -Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa:

33.90.39 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Jurídica. CLÁUSULA QUARTA – DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 15 de setembro de 2022.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington – Presidente. Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro.

GENIVALDO RAMOS DA SILVA 92182810544

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO Nº 603/2022 PROCESSO Nº 148054/2022 **INEXIGIBILIDADE N° 565/2022**

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR. Contratada: PAULO ROBERTO VIEIRA DE MORAES.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa PAULO ROBERTO VIEIRA DE MORAES., que tem a exclusividade da atração artística "Thome Viana e Banda Ragga" para se apresentar no dia 18 de setembro de 2022, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é R\$ 40.000,00 (quarenta mil reais). CLÁUSULA TERCEIRA – DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 2.1.00 Ex. Anterior - Tesouro; Ação: 218900 - Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 33.90.39 – Outros Serviços de Terceiros – Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA – DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 15 de setembro de 2022. ASSINAM: Isaac Chaves Edington – Presidente.

Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro.

PAULO ROBERTO VIEIRA DE MORAES.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO

Diretor Administrativo e Financeiro



CONTRATO Nº 604/2022 PROCESSO Nº 147945/2022 INEXIGIBILIDADE N° 566/2022

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR

Contratada: VALTER BATISTA DOS SANTOS FILHO 04279390541.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa VALTER BATISTA DOS SANTOS FILHO 042793905410, que tem a exclusividade da atração artística "Jhonny Paixão" para se apresentar no dia 17 de setembro de 2022, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA – DO VALOR – O valor do presente contrato é R\$ 7.000,00 (set mil reais).

CLÁUSULA TERCEIRA – DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA – Fonte: 2.1.00 Ex. Anterior - Tesouro; Ação: 218900 - Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 15 de setembro de 2022.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington – Presidente. Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro.

VALTER BATISTA DOS SANTOS FILHO 04279390541.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO Nº 605/2022 PROCESSO N° 148061/2022 INEXIGIBILIDADE N° 567/2022

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.
Contratada: CATIROBA SERVICOS DE EVENTOS LTDA.

CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO – O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa CATIROBA SERVICOS DE EVENTOS LTDA, que detém a exclusividade da atração artística "Milany Garcia", para se apresentar no dia 18 de setembro de 2022, neste município. CLÁUSULA SEGUNDA – DO VALOR – O valor do presente contrato é R\$ 34.000,00 (trinta e quatro

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 2.1.00 Ex. Anterior - Tesouro; Ação: 218900 - Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica. CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 15 de setembro de 2022. ASSINAM: Isaac Chaves Edington – Presidente.

Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro CATIROBA SERVICOS DE EVENTOS LTDA.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO Nº 606/2022 PROCESSO Nº 148034/2022 INEXIGIBILIDADE N° 568/2022

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR. Contratada: ISE MUSICA CRIATIVA EIRELI.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa ISE MUSICA CRIATIVA EIRELI, que detém a exclusividade da atração artística "Gibi e Sistema Paggotrap", para se apresentar no dia 17 de setembro de 2022, neste município

CLÁUSULA SEGUNDA – DO VALOR – O valor do presente contrato é R\$ 25.600,00 (vinte e cinco mil e seiscentos reais).

CLÁUSULA TERCEIRA – DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 2.1.00 Ex. Anterior - Tesouro; Ação: 218900 - Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de

Despesa: 33.90.39 – Outros Serviços de Terceiros – Pessoa Jurídica. CLÁUSULA QUARTA – DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 15 de setembro de 2022. ASSINAM: Isaac Chaves Edington – Presidente.

Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro.

ISE MUSICA CRIATIVA EIRELI.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO Nº 607/2022 PROCESSO Nº 148043/2022 **INEXIGIBILIDADE N° 569/2022**

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: KROESY PRODUCOES ARTISTICAS LTDA.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa KROESY PRODUCOES ARTISTICAS LTDA, que tem a exclusividade da atração artística "Banda Astros

do Forró" para se apresentar no dia 17 de setembro de 2022, neste município. CLÁUSULA SEGUNDA – DO VALOR – O valor do presente contrato é R\$ 20.000,00 (vinte mil reais). CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 2.1.00 Ex. Anterior - Tesouro; Ação: 218900 - Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica. CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 15 de setembro de 2022. ASSINAM: Isaac Chaves Edington – Presidente.

Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro.

KROESY PRODUCOES ARTISTICAS LTDA

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO N° 607/2022 PROCESSO N° 148049/2022 INEXIGIBILIDADE N°569/2022 Contratante: Empresa Salvador Turismo - S Contratada: ISE MUSICA CRIATIVA EIRELI.

Turismo - SALTUR.

CONTRIBUTA DE MUSICA CRIATIVA EIREA.

CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO – O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa ISE MUSICA CRIATIVA EIRELI que tem a exclusividade da atração artística "Dj Xirita", para se apresentar no dia 17 de setembro de 2022, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA – DO VALOR – O valor do presente contrato é R\$ 6.800,00 (seis mil e oitocentos

reais).

CLÁUSULA TERCEIRA — DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA — Fonte: 2.100 Tesouro; Ação: 218900 — Salvador Capital da Alegria — Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 33.90.39 — Outros Serviços de Terceiros — Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA — DA VIGÊNCIA — 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 15 de setembro de 2022.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington — Presidente.

Pedro Rodamilans Oliveres Neto — Diretor Administrativo e Financeiro.

ISE MUSICA CRIATIVA EIRELI.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO N° 609/2022 PROCESSO N° 101/2022 INEXIGIBILIDADE N° 571/2022

INEXIGIBILIDADE N° 57172022
Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.
Contratada: BELO PRODUÇÕES LTDA.
CLÂUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa
BELO PRODUÇÕES LTDA, que tem a exclusividade da atração artística "Ricardo Chaves", para se
apresentar no dia 18 de setembro de 2022, neste município.
CLÂUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é R\$ 65.000,00 (sessenta e cinco
mil reais)

mil reais).

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 2.1.00 Ex. Anterior - Tesouro; Ação: 218900 - Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA YIGÉNCIA - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 16 de setembro de 2022.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente.

Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro.

BELO PRODUÇÕES LTDA.

Salvador, 16 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO Nº 610/2022 PROCESSO N° 102/2022 INEXIGIBILIDADE N° 572/2022

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: ISE MUSICA CRIATIVA EIRELI.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa ISE MUSICA CRIATIVA EIRELI, que tem a exclusividade da atração artística "Nêssa", para se apresentar no dia 17 de setembro de 2022, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é R\$ 22.000,00 (vinte e dois mil

CLÁUSULA TERCEIRA – DA DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - Fonte: 2.1.00 Ex. Anterior - Tesouro: Ação: 218900 - Salvador Capital da Alegria - Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA – DA VIGÊNCIA – NA (seis) meses

DATA DA ASSINATURA: 16 de setembro de 2022. ASSINAM: Isaac Chaves Edington – Presidente.

Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro. ISE MUSICA CRIATIVA EIRELI.

Salvador, 16 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO

Diretor Administrativo e Financeiro

RETIFICAÇÃO

No resumo do Contrato nº 540/2022, publicado no DOM n. º 8.367, de 09 de setembro de 2022, pg.29.

ONDE-SE LÊ: CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa CUIDO BEM SERVICOS LTDA, detém a exclusividade da atração artística "Banda E Eu Ligo", para se apresentar no dia 11 de setembro de 2022, neste município.

LEIA-SE: CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa CUIDO BEM SERVICOS LTDA, detém a exclusividade da atração artística "Banda E Eu Ligo", para se apresentar no dia 17 de setembro de 2022, neste município.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO

Diretor Administrativo e Financeiro

RETIFICAÇÃO

. No resumo do Contrato nº 564-D/2022, publicado no DOM n. º 8.370, de 14 de setembro de 2022, pg. 36.

ONDE-SE LÊ: CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 0.100 Tesouro; Ação: 118700 - Salvador E-sports - Cidade no Circuito do esporte; Elemento de Despesa: 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

LEIA-SE: CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - Fonte: 0.100 Tesouro: Ação: 118700 - Salvador E-sports - Cidade no Circuito do esporte; Elemento de Despesa: 33.90.30 - Material de Consumo.

Salvador. 15 de setembro de 2022.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO Diretor Administrativo e Finan

SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL

AFM: 2022008273

Processo Licitatório: 177346/2021.1 Termo de Compromisso Nº 2022000036

Contratada: RAMAX XOMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS E SERVICOS

CNPJ N° 11.493.926/0001-82

Objeto: Capa P/ Chuva PVC Amarela Impermeável Manga Comprida E Capuz Tam M

Valor Total: 920,00(Novecentos e vinte reais)

Nota de Empenho: 2022/000488

Dotação Orçamentaria: - 250122-Manutenção dos Serv. Tec. Adm. - SEMOB

Elemento de Despesa: 3.3.90.30 Fonte de Recursos: 0.1.00 -Tesouro

Salvador, 15 de setembro de 2022.

FABRIZZIO MULLER MARTINEZ

Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DE INOVAÇÃO E TECNOLOGIA -**SEMIT**

RESUMO DO CONTRATO Nº. 019/2022

PROCESSO Nº: 35507/2022- SEMIT

CONTRATADO: BRASOFTWARE INFORMÁTICA LTDA

CNPJ N°: 57.142.978/0001-05

OBJETO: Constitui objeto deste contrato, a Solução de Comunicação e Colaboração da Microsoft, para integrar as ferramentas de e-mail, agenda e contatos da Prefeitura Municipal do Salvador - PMS, bem como permitir o uso do Microsoft Office On-Line, além de incluir recursos de Rede Social Corporativa. Mensagem Instantânea e Videoconferência, com uma estimativa de contratação de 32.000 (trinta e duas mil) contas de usuários

VALOR GLOBAL: R\$ 386.111,92 (trezentos e oitenta e seis mil, cento e onze reais e noventa e dois

centavos)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade Gestora: 630002 Projeto/Atividade: 250234 Elemento de Despesa: 33.90.40 Fonte de Recurso: 2.1.00

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Lei 8.666/93.

ASSINADO: 15/09/2022

Salvador, 15 de setembro de 2022.

SAMUEL PERFIRA ARAÚJO

Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE **SEMAN**

Companhia de Desenvolvimento Urbano do Salvador - DESAL

RESUMO DE CONTRATO

CONTRATO n° 093/2022

CONTRATANTE: DESAL - Companhia de Desenvolvimento Urbano de Salvador

CNP I: 63 242 473/0001-15

CONTRATADA: DEZ MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA

CNPJ: 41.601.213/0001-56 PROCESSO Nº: 135803/2022

BASE LEGAL: Lei Federal n° 13.303/2016

OBJETO ORIGINAL CONTRATADO: Aquisição de cimento branco portland.

PRAZO: 06 (seis) meses

VALOR GLOBAL: R\$ 1.550,00 (um mil, quinhentos e cinquenta reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Sub Ação 20.10.00 - Elemento de Despesa . 33.90.30, Fonte 0.1.00 PARECER Nº: 152/2022

DATA DA ASSINATURA: 15/09/2022

Assinam:

Pela Contratante: DESAL - Companhia de Desenvolvimento Urbano de Salvador

- Virgílio Teixeira Daltro e Jaldo Gomes Vieira

Pela Contratada: Dez Materiais de Construção LTDA

- Rodrigo Pereira Lima dos Santos

VIRGÍLIO TEIXEIRA DALTRO

Diretor Presidente

EDITAIS

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

EDITAL

A Coordenadoria de Cadastros da Secretaria Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no artigo 234, da Lei nº 7.186/2006, regulamentado pelo Decreto nº 35.390 de 27 de abril de 2022, informa que as Inscrições Municipais abaixo listadas estão suspensas no Cadastro Geral de Atividades Econômicas - CGA. Diante disso, ficam as empresas listadas notificadas a efetivar a regularização e atualização cadastral por meio do Integrador Estadual (REGIN), no site da JUCEB, no link http:// www.juceb.ba.gov.br/servicos/, no prazo máximo de 60(sessenta) dias, podendo ser prorrogado a critério da Administração. Finalizado esse prazo, a SEFAZ efetivará a BAIXA das referidas inscrições no Cadastro Geral de Atividades Econômicas - CGA, conforme preconiza o Decreto nº 35.390 de 27 de abril de 2022.

CGA	NOME	
00103900379	NOGUEIRA MATERIAL DE CONSTRUCOES LTDA EPP	
02062300476	BARRA NEWS COMERCIO EIRELI	
08063500394	CONSULTEC CONSULTORIA EM PROJETOS EDUCACIONAI	
09198500242	BOMBONIERE SEREIA DO RIO VERMELHO - ME	
13841100277	IPLB PROMOCAO DE VENDAS LTDA - EPP	
23079300200	VICTOR REPRESENTACOES COMERCIAIS EIRELI EPP -	
24176700292	INSTITUTO DE MEDICINA E SAUDE LTDA - EPP	
25117000296	VJ DELICIAS CONGELADAS LTDA - ME	
27630200270	CENTRO DE FORMACAO PROFISSIONAL DE BELEZA KAM	
28410200159	ADERNO COMÉRCIO DE GÁS LTDA-ME	
28444600283	DENISE GIRLEIDE DE JESUS SANTOS - ME	
28515300102	W & M INFONET SOLUCOES EM INFORMATICA LTDA -	
28515500263	R A C COMERCIO DE APARELHOS LTDA - EPP	
28526200184	MARCOS VENICIO BISPO DOS SANTOS - EIRELI - ME	
28759700108	BERTOLINA CARNEIRO DA SILVA NETA - ME	
29440500345	AMPLA CONSULTORIA, REPRESENTACOES E SERVICOS E	
30287100223	JOSINALDO DOMINGOS DE OLIVEIRA - ME	

CGA	NOME
30625900177	ZINCAL TELHAS E PERFIS LTDA - ME
30901500162	M & S CENTRO DE ESTETICA LTDA - ME
30938100127	MANOEL FLORISVAL DOS SANTOS - ME
31076500243	C M DE SOUZA BRITO - ME
31172400140	ELISABETE DE JESUS PURIFICACAO - ME
31214400223	MARIA DAS VIRGENS VENANCIO LEAL - ME
31278400275	FN COMERCIO E DECORACOES DE MOVEIS EIRELI - E
31284000119	JOSE IVAN DOS SANTOS - ME
31528800399	TEX BARREDS MODA LTDA.
31836500137	ANA REGINA CERQUEIRA SANTOS - ME
31850900288	JUCIARA DOS SANTOS FERREIRA - ME
32197600185	ARSEF CENTRO DE TERAPIAS ESTETICAS LTDA - ME
32221200283	PIERINA COMERCIO DE JOIAS EIRELI - ME
32221200366	PIERINA COMERCIO DE JOIAS EIRELI - ME
32490400275	LUCIENE AMARAL DOS SANTOS - ME
32531600263	ADEMIR ALMEIDA DOS SANTOS
33077900265	EDVAL SERBETO DE BRITO FILHO
33077900349	EDVAL SERBETO DE BRITO FILHO
33120800330	RK CALCADOS E CONFECCOES - EIRELI - ME
33120800413	RK CALCADOS E CONFECCOES - EIRELI - ME
34328200299	LAVANDERIA ROUPA LIMPA LTDA - ME
34725000284	ADILTON SILVA OLIVEIRA - ME
34800400250	ELISANGELA PEREIRA TAVARES
35128100233	EDINALDO BRITO ALVES - ME
35719600245	SP MODELADORES - MATERIAIS MEDICOS E CIRURGIC
36038100495	CASA DOS COLCHOES EIRELI
37375900380	TNX OTICA EIRELI
37690400272	ANTONIO CARLOS ALVARES DOREA 71711317500
37762500231	LEONARDO BATISTA DE FARIAS - ME



CGA	NOME
38311300206	OLA QUE TAL COMERCIO LTDA - ME
39421500248	ANDERSON SANTOS DA SILVA - ME
40156500312	TUDO 5 COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - ME
40819700242	SYENE EMPREENDIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA.
41062600212	EFRAIM MODAS LTDA - ME
41499000218	ELIZOMARQUE DA SILVA SOUSA - ME
41818200200	FELL COMERCIO DE MOVEIS E DECORACOES LTDA - E
41926600275	DARIO MAGNAVITA DOS SANTOS - ME
42469100228	FACILITA SOLUCOES E SERVICOS CONDOMINIAIS LTD
42927900219	45 SALAO DE BELEZA E ESTETICA LTDA - ME
43122200256	BIA COMERCIO DE BIJUTERIAS LTDA - ME
43229100292	WADIH HONSI
43832000210	RVE COMERCIO DE PRODUTOS NUTRICIONAIS LTDA -
43852800218 43852800390	TATIANA NOVAES PORTELA - ME TATIANA NOVAES PORTELA - ME
43852800473	TATIANA NOVAES PORTELA - ME
44264300318	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264300649	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264301480	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264301555	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264301639	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264301712	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264301894	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264301977	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264302132	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264302215	OI MOVEL S.A EM RECUPERAÇÃO JUDICIAL
44264302397	OLMOVEL S.A EM RECUPERAÇÃO JUDICIAL
44264302470	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264302629	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264302884	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264302967	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264303049	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264303122	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264303205	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264303387	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264303460	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264303536	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264303619	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264303874	OI MOVEL S.A EM RECUPERAÇÃO JUDICIAL
44264303957	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264304039	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264304112	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264304294	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264304377	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264304450	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264304526	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264304609	OI MOVEL S.A EM RECUPERAÇÃO JUDICIAL
44264304781	OLMOVEL S.A EM RECUPERAÇÃO JUDICIAL
44264304864	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264304948	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264305101	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264305283	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264305366	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264305440	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264305515	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264305697	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264305770	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264305853	OI MOVEL S.A EM RECUPERAÇÃO JUDICIAL
44264305937	OI MOVEL S.A EM RECUPERAÇÃO JUDICIAL
44264306018 44264306190	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264306170	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264306273	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264306430	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264306505	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264306687	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264306760	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264306844	OF MOVEL 3.A EM RECOPERACAO JODICIAL

CGA	NOME
44264307008	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264307180	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264307263	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264307347	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264307420	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264307594	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264307677	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264307750	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264307834	OI MOVEL S.A EM RECUPERAÇÃO JUDICIAL
44264307917	OI MOVEL S.A EM RECUPERAÇÃO JUDICIAL
44264308097	OI MOVEL S.A EM RECUPERAÇÃO JUDICIAL
44264308170	OI MOVEL S.A EM RECUPERAÇÃO JUDICIAL
44264308253	OI MOVEL S.A EM RECUPERAÇÃO JUDICIAL
44264308337	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264308410 44264308584	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264308667	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264308741	OI MOVEL S.A EM RECUPERAÇÃO JUDICIAL
44264308824	OI MOVEL S.A EM RECUPERAÇÃO JUDICIAL
44264308907	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264308707	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264307007	OI MOVEL S.A EM RECUPERAÇÃO JUDICIAL
44264309244	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264309327	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264309400	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264309574	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264309657	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264309731	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264309814	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264309996	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264310051	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264310135	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264310218	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264310473	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264310549	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264310622	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264310705	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264310887	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264310960	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264311042	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264311125	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264311208	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264311380	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264311463	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264311539	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264311612	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264311794	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264311877	OI MOVEL S.A EM RECUPERAÇÃO JUDICIAL
44264311950	OI MOVEL S.A EM RECUPERAÇÃO JUDICIAL
44264312032	OI MOVEL S.A EM RECUPERAÇÃO JUDICIAL
44264312297	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264312370	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264312453 44264312529	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264312529	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264312784	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264312941	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264313022	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264313105	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264313360	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264313444	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264313519	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264313691	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264313774	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264313857	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264313931	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264314012	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264314194	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264314277	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264314350	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264314434	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264314509	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL



CGA	NOME
44264314681	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264314764	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264314848	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264314921	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264315001	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264315183	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264315266	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264315340	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264315423	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264315597	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264315670	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264315753	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264315837	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264315910	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264316090	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264316173	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264316256	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264316330	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264316413	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264316587	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264316660	OI MOVEL S.A EM RECUPERAÇÃO JUDICIAL
44264316744	OI MOVEL S.A EM RECUPERAÇÃO JUDICIAL
44264316827	OLMOVEL S.A EM RECUPERAÇÃO JUDICIAL
44264316900	OI MOVEL S.A EM RECUPERAÇÃO JUDICIAL
44264317080	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264317247	OI MOVEL S.A EM RECUPERAÇÃO JUDICIAL
44264317320	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264317577	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264317650	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264317734	OI MOVEL S.A EM RECUPERAÇÃO JUDICIAL
44264317734	OI MOVEL S.A EM RECUPERAÇÃO JUDICIAL
44264317999	OI MOVEL S.A EM RECUPERAÇÃO JUDICIAL
44264322353	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264322437	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264322502	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264322684	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264322767	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264322841	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264322924	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264323005	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264323187	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264323260	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264323344	
	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264323427	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264323427 44264323591	
	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264323591	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264323591 44264323674	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264323591 44264323674 44264323757	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264323591 44264323674 44264323757 44264323831	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264323591 44264323674 44264323757 44264323831 44264323914	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264323591 44264323674 44264323757 44264323831 44264323914 44264324094	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264323591 44264323674 44264323757 44264323831 44264323914 44264324094 44264324177	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264323591 44264323674 44264323757 44264323831 44264323914 44264324177 44264324177	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL
44264323591 44264323674 44264323757 44264323831 44264323914 44264324177 44264324250 44270000563	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL TIGRE 9 OTICAS EIRELI - ME
44264323591 44264323674 44264323757 44264323831 44264323914 44264324177 44264324177 44264324250 44270000563 44373200235	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL TIGRE 9 OTICAS EIRELI - ME ADONAY CONFECCOES INDUSTRIA E COMERCIO LTDA
44264323591 44264323674 44264323757 44264323831 44264323914 44264324094 44264324177 44264324250 44270000563 44373200235 44618300204	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL TIGRE 9 OTICAS EIRELI - ME ADONAY CONFECCOES INDUSTRIA E COMERCIO LTDA
44264323591 44264323674 44264323831 44264323914 44264324094 44264324177 44264324250 44270000563 44373200235 44618300204 44680600275	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL TIGRE 9 OTICAS EIRELI - ME ADONAY CONFECCOES INDUSTRIA E COMERCIO LTDA CIA DO FORRO LTDA - ME HELCIO DE ALMEIDA RAMOS 63276712504
44264323591 44264323674 44264323831 44264323914 44264324094 44264324177 44264324250 44270000563 44373200235 44618300204 44680600275 44910200300	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL TIGRE 9 OTICAS EIRELI - ME ADONAY CONFECCOES INDUSTRIA E COMERCIO LTDA CIA DO FORRO LTDA - ME HELCIO DE ALMEIDA RAMOS 63276712504 SANTAGEN COMERCIO DE ARTIGOS DO VESTUARIO LTD
44264323591 44264323674 44264323831 44264323914 44264324094 44264324177 44264324250 44270000563 44373200235 44618300204 44680600275 44910200300 45259600117	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL TIGRE 9 OTICAS EIRELI - ME ADONAY CONFECCOES INDUSTRIA E COMERCIO LTDA CIA DO FORRO LTDA - ME HELCIO DE ALMEIDA RAMOS 63276712504 SANTAGEN COMERCIO DE ARTIGOS DO VESTUARIO LTD UBIRACI SANTOS DA COSTA - ME
44264323591 44264323674 44264323831 44264323914 44264324094 44264324177 44264324250 44270000563 44373200235 44618300204 44680600275 44910200300 45259600117 45260700187	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL TIGRE 9 OTICAS EIRELI - ME ADONAY CONFECCOES INDUSTRIA E COMERCIO LTDA CIA DO FORRO LTDA - ME HELCIO DE ALMEIDA RAMOS 63276712504 SANTAGEN COMERCIO DE ARTIGOS DO VESTUARIO LTD UBIRACI SANTOS DA COSTA - ME ALMEIDA ANDRADE COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA -
44264323591 44264323674 44264323757 44264323831 44264323914 44264324177 44264324250 44270000563 44373200235 44618300204 44680600275 44910200300 45259600117 45260700187 45264300141	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL TIGRE 9 OTICAS EIRELI - ME ADONAY CONFECCOES INDUSTRIA E COMERCIO LTDA CIA DO FORRO LTDA - ME HELCIO DE ALMEIDA RAMOS 63276712504 SANTAGEN COMERCIO DE ARTIGOS DO VESTUARIO LTD UBIRACI SANTOS DA COSTA - ME ALMEIDA ANDRADE COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - JONATAS LIMA DOS SANTOS 05601440590
44264323591 44264323674 44264323757 44264323831 44264323914 44264324094 44264324250 44270000563 44373200235 44618300204 44680600275 44910200300 45259600117 45260700187 45264300141 45267100191 45268300154 45269500117	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL TIGRE 9 OTICAS EIRELI - ME ADONAY CONFECCOES INDUSTRIA E COMERCIO LTDA CIA DO FORRO LTDA - ME HELCIO DE ALMEIDA RAMOS 63276712504 SANTAGEN COMERCIO DE ARTIGOS DO VESTUARIO LTD UBIRACI SANTOS DA COSTA - ME ALMEIDA ANDRADE COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - JONATAS LIMA DOS SANTOS 05601440590 FCA CONSTRUCOES LTDA - ME ARISVALDO ATANAZIO DE SOUZA 16820500840 EDUARDO SEQUEIROS RODRIGUEZ TANURE - ME
44264323591 44264323674 44264323757 44264323831 44264323914 44264324094 44264324177 44264324250 44270000563 44373200235 44618300204 44680600275 44910200300 45259600117 45260700187 45264300141 45267100191 45268300154	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL TIGRE 9 OTICAS EIRELI - ME ADONAY CONFECCOES INDUSTRIA E COMERCIO LTDA CIA DO FORRO LTDA - ME HELCIO DE ALMEIDA RAMOS 63276712504 SANTAGEN COMERCIO DE ARTIGOS DO VESTUARIO LTD UBIRACI SANTOS DA COSTA - ME ALMEIDA ANDRADE COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - JONATAS LIMA DOS SANTOS 05601440590 FCA CONSTRUCOES LTDA - ME ARISVALDO ATANAZIO DE SOUZA 16820500840 EDUARDO SEQUEIROS RODRIGUEZ TANURE - ME
44264323591 44264323674 44264323674 44264323831 44264323914 44264324094 44264324177 44264324250 44270000563 44373200235 44618300204 44680600275 44910200300 45259600117 45260700187 45264300141 45267100191 45268300154 45269500117 45273000187	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL TIGRE 9 OTICAS EIRELI - ME ADONAY CONFECCOES INDUSTRIA E COMERCIO LTDA CIA DO FORRO LTDA - ME HELCIO DE ALMEIDA RAMOS 63276712504 SANTAGEN COMERCIO DE ARTIGOS DO VESTUARIO LTD UBIRACI SANTOS DA COSTA - ME ALMEIDA ANDRADE COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - JONATAS LIMA DOS SANTOS 05601440590 FCA CONSTRUCOES LTDA - ME ARISVALDO ATANAZIO DE SOUZA 16820500840 EDUARDO SEQUEIROS RODRIGUEZ TANURE - ME ROSANGELA EMERENCIO DA SILVA 88235840510 ERNESTO MACIEL MOREIRA 54854105534
44264323591 44264323674 44264323674 44264323831 44264323914 44264324094 44264324177 44264324250 44270000563 44373200235 44618300204 44680600275 44910200300 45259600117 45260700187 45264300141 45267100191 45268300154 45269500117 45273000187 4527400121	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL TIGRE 9 OTICAS EIRELI - ME ADONAY CONFECCOES INDUSTRIA E COMERCIO LTDA CIA DO FORRO LTDA - ME HELCIO DE ALMEIDA RAMOS 63276712504 SANTAGEN COMERCIO DE ARTIGOS DO VESTUARIO LTD UBIRACI SANTOS DA COSTA - ME ALMEIDA ANDRADE COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - JONATAS LIMA DOS SANTOS 05601440590 FCA CONSTRUCOES LTDA - ME ARISVALDO ATANAZIO DE SOUZA 16820500840 EDUARDO SEQUEIROS RODRIGUEZ TANURE - ME ROSANGELA EMERENCIO DA SILVA 88235840510 ERNESTO MACIEL MOREIRA 54854105534 CLINICA MEDICA ESPERANCA LTDA - ME
44264323591 44264323674 44264323674 44264323831 44264323914 44264324094 44264324177 44264324250 44270000563 44373200235 44618300204 44680600275 44910200300 45259600117 45260700187 45264300141 45267100191 45268300154 45269500117 45273000187 4527400121 45275700164 45276000119	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL TIGRE 9 OTICAS EIRELI - ME ADONAY CONFECCOES INDUSTRIA E COMERCIO LTDA CIA DO FORRO LTDA - ME HELCIO DE ALMEIDA RAMOS 63276712504 SANTAGEN COMERCIO DE ARTIGOS DO VESTUARIO LTD UBIRACI SANTOS DA COSTA - ME ALMEIDA ANDRADE COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - JONATAS LIMA DOS SANTOS 05601440590 FCA CONSTRUCOES LTDA - ME ARISVALDO ATANAZIO DE SOUZA 16820500840 EDUARDO SEQUEIROS RODRIGUEZ TANURE - ME ROSANGELA EMERENCIO DA SILVA 88235840510 ERNESTO MACIEL MOREIRA 54854105534 CLINICA MEDICA ESPERANCA LTDA - ME ALLTON DOS SANTOS GUIMARAES 03846805505
44264323591 44264323674 44264323674 44264323831 44264323914 44264324094 44264324177 44264324250 44270000563 44373200235 44618300204 44680600275 44910200300 45259600117 45260700187 45264300141 45267100191 45268300154 45269500117 45273000187 4527400121 45275700164 45276000119	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL TIGRE 9 OTICAS EIRELI - ME ADONAY CONFECCOES INDUSTRIA E COMERCIO LTDA CIA DO FORRO LTDA - ME HELCIO DE ALMEIDA RAMOS 63276712504 SANTAGEN COMERCIO DE ARTIGOS DO VESTUARIO LTD UBIRACI SANTOS DA COSTA - ME ALMEIDA ANDRADE COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - JONATAS LIMA DOS SANTOS 05601440590 FCA CONSTRUCOES LTDA - ME ARISVALDO ATANAZIO DE SOUZA 16820500840 EDUARDO SEQUEIROS RODRIGUEZ TANURE - ME ROSANGELA EMERENCIO DA SILVA 88235840510 ERNESTO MACIEL MOREIRA 54854105534 CLINICA MEDICA ESPERANCA LTDA - ME ALLTON DOS SANTOS GUIMARAES 03846805505 CAPIM DOURADO BIJOUTERIAS EIRELI - ME
44264323591 44264323674 44264323674 44264323831 44264323914 44264324094 44264324177 44264324250 44270000563 44373200235 44618300204 44680600275 44910200300 45259600117 45260700187 45264300141 45267100191 45268300154 45269500117 45273000187 4527400121 45275700164 45276000119	OI MOVEL S.A EM RECUPERACAO JUDICIAL TIGRE 9 OTICAS EIRELI - ME ADONAY CONFECCOES INDUSTRIA E COMERCIO LTDA CIA DO FORRO LTDA - ME HELCIO DE ALMEIDA RAMOS 63276712504 SANTAGEN COMERCIO DE ARTIGOS DO VESTUARIO LTD UBIRACI SANTOS DA COSTA - ME ALMEIDA ANDRADE COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - JONATAS LIMA DOS SANTOS 05601440590 FCA CONSTRUCOES LTDA - ME ARISVALDO ATANAZIO DE SOUZA 16820500840 EDUARDO SEQUEIROS RODRIGUEZ TANURE - ME ROSANGELA EMERENCIO DA SILVA 88235840510 ERNESTO MACIEL MOREIRA 54854105534 CLINICA MEDICA ESPERANCA LTDA - ME ALLTON DOS SANTOS GUIMARAES 03846805505

CGA	NOME
45279600196	ROQUE RIBEIRO SANTANA 94515220500
45279800176	SIMONE FERREIRA DOS SANTOS 02549321502
45280500187	FABIANA MORAES DE CARVALHO - ME
45282800114 45284300121	MAIANE NUNES DE OLIVEIRA 02819203540 EDSON DOS SANTOS PURIFICACAO - ME
45284500100	DANIEL DE JESUS SANTOS - ME
45284700189	ADRIANO DE SOUZA CARVALHO 08515909774
45291700131	EDVALDO SEIXAS DA FONSECA FILHO E VESTUARIO -
45309000102	EDIVANILDO SANTOS DE OLIVEIRA 66969174549
45309100191	TRIGO MAIS - PANIFICACAO E MERCEARIA EIRELI -
45310600122	LENISE BRAGA DA SILVA 27268594534
45315100169	JUCIARA BORGES CORREIA SOUZA - ME
45318600157	SERRA GAUCHA EIRELI - ME
45321900164	PATRIMONIAL CODRES LTDA - ME
45322300109 45323700141	FLAVIA DE ALESSANDRA DE ANDRADE - ME HOSANA NUNES DE ALMEIDA 92133479520
45324700124	TWN CONSTRUTORA LTDA - ME
45326800161	NATIVOS LOCADORA DE VEICULOS LTDA - ME
45328500157	ROBERIO DA SILVA LEITE - ME
45328700138	LENITA BESERRA DA SILVA - ME
45329100171	GABRIELA RAMOS BONFIM - ME
45329600121	DPC EMPRESARIAL EIRELI - ME
45330500112	SHEKHINAH SERVICOS DE INFORMATICA LTDA ME
45352100197	AMAZON AMBIENTAL COMERCIO E SERVICO LTDA - M
45352300177	JOSE RAIMUNDO DA SILVA DE PERNAMBUCO - ME
45353200160 45353300150	COMERCIAL LINDA MODINHA LTDA - ME VITTALITY GOLD COMERCIO E REPRESENTACOES LTDA
45353300150	MINA COMERCIO VAREJISTA DE ARTIGOS DO VESTUAR
45354000183	IVIA SANTANA DA SILVA - ME
45357400154	LUCIANA RIOS CARNEIRO & CIA LTDA - ME
45360000132	GILDA CONCEICAO SOUZA 78434165520
45360400191	FAF SALVADOR TELEMARKETING LTDA - ME
45362100187	ALTERNATIVA CONSULTORIA E ASSESSORIA EMPRESAR
45363900189	MARLENE CERQUEIRA DA CRUZ 59762624572
45364400114	NYURA RIBEIRO VIEIRA 35931124500
45366200181	GIORGIO PIRES CORREIA - ME
45366600141	JOSIAS LIMA DE ASSIS - ME
45368600107 45369200121	EDVALDO DE JESUS VIANA 29233828549 ROBERVAL MARTINS DOS SANTOS - ME
45369700179	DELMA DE CERQUEIRA SANTOS - ME
45369800169	NELSON ALVES DE BRITO - ME
45370000122	SONIA REGINA ALMEIDA DA HORA - ME
45370200102	MARIA GERDA SANTANA MARSCHKE - ME
45370300191	CASSIA CARVALHO DIAS - ME
45370500170	EGLAI CAVALCANTE MANSO
45370600160	JOSEMAR AUGUSTO DE NORONHA SANTOS 92565425520
45370900131	LAJO INSTITUTO DE BELEZA LTDA - ME
45372500137 45374000144	CRISTINA DE ALMEIDA MACEDO SOUZA - ME
45374000144	JAILSON REIS DOS SANTOS - ME SALVATORE MENDONCA ADM E CORRETAGEM DE SEGURO
45374400104	V C COMERCIO DE PERFUMARIA E COSMETICOS LTDA
45374400182	CLAUDENILSON PEREIRA DA SILVA 01335594590
45374700172	BSK COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - ME
45377300145	LUCY DE SOUZA SANTANA - ME
45377400135	ADELMO DOS SANTOS PINTO - ME
45377800193	JORGE PEREIRA SANTOS 50497456591
45378200138	SAO LUCAS EMPREENDIMENTOS LTDA - ME
45379500189	HAROLDO JORGE VIEIRA DE FARIA - ME
45379900140	RITA VALERIA N S C ROCHA - ME
45392500117 45392600107	CENTRAL DOS CARRINHOS E COMERCIO LTDA - ME PAULO HENRIQUE PAIVA LIMA 03518581562
45392800107	JOSE ANDERSON BARBOSA FRANCO - ME
45394200104	CONCRETIZE CONSTRUCOES, REFORMAS E SERVICOS L
45395400158	RAIMUNDO JESUS SANTOS - ME
45395600138	MVR MAQUINAS E EQUIPAMENTOS ELETRICOS LTDA -
45396100161	CLINICA ODONTO LIBERTY LTDA - ME
45397200135	PINHEIRO AMARAL TRANSPORTES LTDA - ME
45397400115	ELIAS DE CARVALHO SANTOS - ME
45399100101	LUCAS HENRIQUE ARAUJO PEIXOTO - ME
45402100122	TB TRANSPORTES E TURISMO LTDA - ME
45404800117	JOSE CARLOS PEREIRA DOS SANTOS 30932262520
45406200126	VALMORE HENRIQUE PEREIRA DOS SANTOS SOUSA 053



004	No.
CGA	NOME
45409400145 45410200146	KELLY COMERCIAL DE MOVEIS E COLCHOES LTDA - M MFT - SISTEMA AUTOMACAO ELETRICA LTDA - ME
45410300136	CEG - CONSULTORIA EMPRESARIAL E GESTAO LTDA.
45411800167	ISRAEL RIBEIRO DOS SANTOS - ME
45412400181	M.J. DA SILVA - ME
45416800154	EZEQUIAS SCHIRAMM DOS SANTOS FILHO - ME
45417300188	CRISTIANE FERREIRA DOS SANTOS - ME
45420200136	CLEIDE DA SILVA SANTOS 02240619503
45434400128	C&C PARTICIPACOES EIRELI - EPP
45435300103	PCNS COMERCIO DE VESTUARIO E CALCADOS EIRELI
45436400175	MCS SOLUCOES CORPORATIVAS LTDA - ME
45440000136	ACADEMIA EPX LTDA - ME
45440100126	RICARDO SOUZA SANTOS MERCADO - ME
45446800125	WILSON FERREIRA PESSOA FILHO - ME
45452200160	WE - TECNOLOGIA EM SERVICOS E REFORMAS LTDA -
45452300150	JIMENEZ LOCACAO DE EQUIPAMENTOS LTDA - ME
45455200191	ROBERVAL MAGALHAES MEIRELES 45916667515
45455300181	LUMA TEL SERVICOS E COMERCIO DE TELECOMUNICAC
45456600134	COMERCIO DE COXINHA SALVADOR LTDA - ME
45456900104	THAMIRES GOMES LOPES WEBER - EIRELI - ME
45460400174	PL3 CONSULTORIA E SERVICOS LTDA ME
45463600192	LINDOLPHO MESSIAS DE FIGUEIREDO NETO - ME
45463800172 45481800196	CENTRO DE FORMACAO DE CONDUTORES TECTRAN LTDA MOACIR DOS SANTOS 38215110525
45481800196	MARCIO ALVES DE JESUS 92808719515
45487100138	CS COMERCIO DE ALIMENTOS EIRELI - ME
45487500196	FABIO VINICIUS DA PAIXAO GOES - ME
45490100174	MARPECAS COMERCIO VAREGISTA DE AUTOPECAS LTDA
45490500134	FINCA EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA
45490900193	STRATA CONSULTING PESSOAS E ORGANIZACOES LTDA
45491600107	N 10 DISTRIBUIDOR DE BEBIDAS E ALIMENTOS LTDA
45491700196	HELENA GOMES DE SOUZA 24051810534
45492000141	TRAJANO SERVICO DE APOIO EM ADMINISTRACAO DE
45492500199	BARBARA CONCEICAO ALVES DE CARVALHO - ME
45494500155	JACQUELINE SANTOS CORDEIRO - ME
45495300142	ACER7 SOLUCOES EM GESTAO TECNOLOGICA LTDA -
45495700101	LUCAS NEVES DOS SANTOS 63382296500
45498100101	RAIGRIL ENTERTAINMENT PRODUCOES LTDA
45498300180	MARIA GERALDINA BATISTA SANTOS SOUZA 19518447
45499000193	RONEI DA SILVA BARROS JUNIOR 03594968570
45502300176	CORINA ROCHA FERREIRA DA SILVA FILHA 92600603
45506400170	KATIA REJANE ROCHA SANTOS CALISTO & CIA LTDA
45506700140	ESM CONSTRUCOES E INSTALACOES LTDA - EPP
45507800113	JAIRO SALES CARDOSO DOS SANTOS
45508000176 45519400100	WELLINGTON MATIAS DOS SANTOS EGYPTIAN MAGIC IMPORTACAO EXPORTACAO LTDA ME
45520100111	LUANA COMERCIO DE PRODUTOS DE BELEZA LTDA - M
45521600143	METALURGICA IRMAOS DIAS LTDA - ME
45523000169	GUIFE CENTRO DE BELEZA E ESTETICA LTDA - ME
45523500119	M. ABREU'S RESTAURANTE - EIRELI - ME
45523700198	LUIS CARLOS DA SILVA CARRARA - ME
45524700171	JOELIA PURIFICACAO SANTOS 90390040568
45526400150	REI DO KAFFE ALIMENTOS EIRELI
45527500123	BEMBOM COMERCIO DE ALIMENTOS E REPRESENTACOES
45530600159	RENILTON DE JESUS ALMEIDA 99626560525
45532100166	RESTAURANTE O IMPERIO DO ACARAJE LTDA - ME
45536100170	LUCIA FERRAZ DE JESUS - ME
45537200144	BEATRIZ DA SILVA PEREIRA - ME
45537300134	E CARNEIRO DOS SANTOS - ME
45538000147	RONEY SANTOS OLIVEIRA 78795010530
45539200100	IZANILDE SANTOS SOARES BRASILEIRO 14458853520
45540700130	FERNANDA TRINDADE FERREIRA 82649537515
45541000183	TEIVES ARGOLO MOVEIS E ELETROS LTDA - ME
45545100187 45545200177	PATRICIA RIBEIRO DE ANDRADE - ME RPMG COMERCIO DE BEBIDAS E AGUA MINERAL LTDA
45548400196	RN BAHIA FILTROS LTDA - ME
45549800139	VOLGA NE ENGENHARIA INDUSTRIA E COMERCIO LTDA
45562800164	WELLINGTON DE JESUS MOURA 56617330544
45564000102	VAGALUME E PIRILAMPO DESIGN E DECORAÇÃO DE IN
45564600141	GISLENE DE SOUZA CARDOSO 82181900582
45565400541	FABIANO DE JESUS BARBOSA PROMOCAO DE VENDAS L
45565500126	KOMK COMERCIO E SERVICOS LTDA - ME

CGA	NOME
45568300185	DAIANA DE ARAUJO RISPO 00783795556
45569300168	ELAINE SOUZA DA SILVA 01004730594
45569400158	ADRIANA MOREIRA SOARES 01419703595
45575300137	L. A. M. SERVICOS DE MONTAGEM EM ELEVADORES L
45577800142	JOSE LUIZ FRAGA MIRANDA JUNIOR 00662625501
45578200185	CASA DE CONSTRUCAO E MATERIAL DE CONSTRUCAO R
45579800108	SLURP - COMERCIO IMPORTACAO E SERVICOS LTDA.
45580200140	GLAMOUR CABELO E ESTETICA LTDA - ME
45584000181 45585500106	FERROBAHIA MINERACAO LTDA A ART VIDROS INSTALACOES E MANUTENCAO EIRELI
45589000178	MANOEL REIS BISPO 33744041549
45590400110	MARIA DE FATIMA GUEDES DA HORA DE JESUS - ME
45607000176	ERIVALDO CORREIA SILVA 79883206534
45609200113	THIAGO PEREIRA FALCAO 00859523462
45609500181	ODLAVSO CRUZ DE ABREU - ME
45611900106	LUCIMARA DE OLIVEIRA SANTOS - ME
45612800198	PATRICIA PINTO DA SILVA 78119936515
45617200147	PATRICIA DOS SANTOS BAPTISTA 94457042587
45619700151	NILZA FRANCISCA GUERRA 61715409515
45622900178	EDMILSON BISPO DOS SANTOS DE SALVADOR - ME
45623000143	ANTONIO FERNANDES LIMA GOMES - ME CONSUL KAPRY EMPREENDIMENTOS E SERVICOS LTDA -
45623500191 45631800195	CONSULKARRY EMPREENDIMENTOS E SERVICOS LTDA - NORDESTE RH SOLUCOES EM SERVICOS LTDA - ME
45632000159	CASA DE MATERIAL DE CONSTRUCAO ENTRE AMIGOS L
45633100123	ROBERTO COHIM SABACK DE OLIVEIRA FILHO - ME
45635800100	UBIRAJARA SANTANA DA SILVA 79085865549
45636500113	LUIZ LUCIANO PEREIRA REBOUCAS & CIA LTDA M
45652400198	ILZA SANTANA DE ALMEIDA REIS - ME
45652600177	AGUINALDO JOSE DE SALES - ME
45654300164	F & E OLIVEIRA COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - M
45656200123 45659100171	ICONE EVENTOS E SERVICOS LTDA CATIA MILENA BATISTA DA SILVA 79261728553
45660400123	DEIVID FELLIPE AMERICO DOS SANTOS - ME
45661000146	RAIMUNDA DOS SANTOS CASTRO 78653401504
45663000102	AUTO IMPORT COMERCIO E SERVICOS DE AUTOS LTDA
45664400145	EDVAN MACHADO DE SOUZA 40404013520
45664600124	DORALICE OLIVEIRA DOS SANTOS 44888740534
45669000171	DI LORENZO COLCHOES LTDA - ME
45669500121	CLIMA EVENTOS SOLENE - EIRELI - ME
45672100109 45673100181	COSTA JUNIOR LOCADORA DE BENS LTDA - ME SANDRO DE JESUS 97773735549
45674300145	RENATA ALVES DOS SANTOS 03477663586
45674500124	ANA ROSA SANTOS DE MELO 27838676304
45674900183	VIVIANI FERNANDES MACHADO 39887049115
45675100130	MARCELO SOUSA DA CRUZ 54878268549
45678100178	NASCENTE SERVICOS DE TRANSPORTES E TURISMO LT
45679400122	AGNALDO EVANGELISTA DE SOUZA JOIAS - ME
45680300113	PAULO CESAR DOS SANTOS OLIVEIRA 76746020525
45680600181 45682800128	CAROLINE DE SANTANA DOS SANTOS 86055055597 RENADEL COMERCIO DE ALIMENTOS E BEBIDAS LTDA
45693600111	LIGEL TERRAPLAN E TRANSPORTE LTDA - ME
45700400166	PEDRO SOARES - ME
45701500139	GO COMERCIO DE CALCADOS LTDA - ME
45704600167	ENOQUE DA SILVA CERQUEIRA - ME
45705400153	ROSICLEIDE ALVES COMERCIO DE CONFECCOES EIREL
45705600133	FORTLAR MOVEIS E ESQUADRIAS DE MADEIRAS LTDA
45705700123	CELINA COMERCIO DE BOLSAS E ARMARINHO LTDA -
45707700188 45708600171	RAIMUNDO IVAN VIANA 58944168334 X10 REPRESENTACAO LTDA - ME
45708600171	ROSA DE SARON MODA EVANGELICA EIRELI - ME
45707300116	GEORGE DE JESUS TEIXEIRA 01212999533
45711400130	IDALVO FERREIRA DE SOUSA
45713600174	FAZ BEM SERVICOS DE CONSTRUCAO CIVIL LTDA - M
45715600123	MARIVALDO LEAL ROXO - ME
45716100156	CPREV CENTRO DE PREVENCAO E TRATAMENTO MEDICO
/ 554 0 / 004 / 4	LIMIT EXCEEDED CORPORATION JOGOS E EQUIPAMENT
45718600161	D. C. TRANSPORTES COMPERCIO E CERTIFICACIONES:
45719400165	B. S TRANSPORTES, COMERCIO E SERVICOS LTDA
45719400165 45720100176	MARIA DA CONCEICAO MIRANDA NASCIMENTO - ME
45719400165	
45719400165 45720100176 45724400168	MARIA DA CONCEICAO MIRANDA NASCIMENTO - ME RICARDO DOS SANTOS JUNIOR 03833190566



CGA	NOME
45744200168	ELZA CERQUEIRA DA SILVA
45744800108	L O DA SILVA - ME
45745800172	JOSE ROBERTO CONCEICAO CERQUEIRA - ME
45749500125	ROQUE TEIXEIRA DE OLIVEIRA - ME
45750200136	SOLANGE SANTANA NATIVIDADE 95059474534
45751800157	ESIVANA DE PAIVA FREITAS 74770209304
45754300148	LEANDRO PEREIRA DE BRITO - ME
45755300113	SHEILA SILVA DA PAIXAO - ME
45756900135	COMERCIAL DE ALIMENTOS MISTER REI LTDA - EPP
45758200161	E. C BRITO - ME
45779400105	OTAVIO CERQUEIRA CRISPIM - ME
45781500157	DI LORY PIZZARIA EIRELI - ME
45782900190	ERGINALDO DE JESUS
45783300135	JOCELIA SANTOS SILVA 01355548535
45785500161	FRANCISCO SALES NOGUEIRA DE SOUZA 12541958404
45786500145	SIDNEI DA SILVA COSTA - ME
45789400194	AGROVAS COMERCIO DE PRODUTOS AGROPECUARIOS LT
45789800153	T B L COMERCIO DE PRODUTOS DE LIMPEZA LTDA -
45790100106	JH DE BARRADAS CARNEIRO COMUNICAO E CONSULTOR
45790900125	EDUARDO FERNANDES MARQUES - ME
45791000198	ORLITA CIRLEIA DOS SANTOS SOUSA 02421099501
45791300168	MORENO METAIS EIRELI - ME
45791900108	VENTIM LEMOS & ADVOGADOS ASSOCIADOS - ME
45792100161	JBN CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA - ME
45795700132	EMANNUELLE GOMES GONCALVES - ME
45796100175	TAIANA BARRETO GALDERISI 94853444572
45798800160	GILVANDE MACEDO DA CRUZ 54626722504
45799700153	ROBSON MARTINS ROCHA - ME
45800300159	RITA DE CASSIA NUNES ALVES 80835236587
45800500137	NEIRIVAN DE SOUZA RIBEIRO 62207440559
45805900185	GRCF TRANSPORTES LTDA - ME
45808500164	VIRGILIO DA SILVA - ME
45819600128 45819800108	E-DUCANDO CURSOS LTDA - ME
	DEIVISSON PEREIRA DE OLIVEIRA SANTOS 02437469
45820800188	IVANEIDE SANTOS FERREIRA - ME
45821400103	R E JUNIOR PRODUTOS OTICOS LTDA - ME
45822600164	NG8 GESTAO IMOBILIARIA LTDA
45825700185	MURILO SOUZA DE OLIVEIRA - ME
45826600178	TEIXEIRA OLIVEIRA ASSESSORIA E MARKETING LTDA
45828200175	HELIO BOMFIM VALADARES SANTOS - ME
45828400155	CLINICA DE OLHOS WILSON FERREIRA GOMES LTDA -
45828900105	JAGUACIARA FERREIRA SACRAMENTO 46788727520
45829600118	STYLLU'S E ARTE DULCINEA ROMAO COMERCIO E SER
45831000133	MARGARETH PIMENTEL FRAGA 54438888549
45831500181	MERCADINHO CDC LTDA - ME
45839300139	DIEGO DOS SANTOS CRUZ 04631339519
45839900177	MARIANGELA CARDOSO DOS SANTOS 03698482509
45840700178	IVANEIDE DE SOUSA SANTOS - ME
45845400196	PROMOTORA AMERICA LATINA LTDA
45846100100	WASHINGTON PAIXAO CONCEICAO - ME
45848600115	FERNANDA CELIDONIO SOLEDADE DE SOUZA 79681077
45849400119	JANETE DE JESUS SANTOS 02091456500
45860400188	N & M COMERCIO LTDA - ME
45861000102	J F R NEVES LTDA - ME
45864400101	FRANCISCO FERREIRA DE BRITO 35360186534
45865800135	EDVALDO DE JESUS MOREIRA 61718971591
45867400132	GILDASIO VITOR SANTANA - ME
45870300188	MARCOS ROBERTO RAMOS DE ARAUJO 00918181500
45870400178	THIAGO DOS SANTOS MORETE 85972689561
45870500167	DANILO BARBOSA DA SILVA SANTOS - ME
45872500124	ANDRE SOUZA SANTOS 05119972560
45872800193	BIOETICA COMERCIO E SOLUCOES EM ANALISES CLIN
45875900115	BENILTON SANTANA DOS SANTOS 82221782534
45876800108	CLIMASP - CARLOS LIMA SERVICOS DE PETROLEO EI
45880900118	ALAN PINTO DE AZEREDO 70457182504
45883400108	FLAVIO AUGUSTO CARDOSO ALVES 01237939550
45884700159	CLAUDIO ROCHA MAGALHAES OLIVEIRA - ME
45884900130	L M INFORMATICA LTDA - ME
45885800115	BONS SONS MUSICAL LTDA - ME
45886400139	LA BELLE NORTE ESTETICA E BELEZA LTDA - ME
/=00//00440	CARLOS CEZAR LEITAO SOUZA - ME
45886600118	CARLOS CEZAR LETTAO SOUZA - ME

CGA	NOME
45886800197	CARLOS DA COSTA MATTOS 13346520587
45887000151	MIRIAM SOUZA LISBOA - ME
45887700180	URLAN DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS LTDA - ME
	ANTONIO CARLOS DE CERQUEIRA MELO - ME
45901500194	
45901700174	PERIVALDO DOS SANTOS DIAS - ME
45901900154	MANOEL BOMFIM BARRETO DA CRUZ - ME
45905800178	R66 REPRESENTACOES COMERCIAL LIMITADA - ME
45907600154	CRISTOVAO DO ROSARIO DOS SANTOS 82059497515
45912300188	JOYCE DOS SANTOS BEZERRA 80685676587
45919700190	TRN SPORTTS- COMERCIO DE ARTIGOS ESPORTIVOS D
45920000143	JUCILENE MARIA DA SILVA SANTOS 02361326523
45921600164	ZENAIDE GOES SANTOS NASCIMENTO 87097265515
45923200161	LUZINEIDE MOURA CRUZ - ME
45924300135	HIDRAUTEC COMERCIO DE PECAS AUTOMOTIVAS LTDA
45928500128	ANTONIO RAIMUNDO MOTA 19827156500
45928800197	RAMON ANDRADE DE SOUZA - ME
45934000154	E DO NASCIMENTO CARVALHO INFORMATICA - ME
45934200135	ROSANGELA DE JESUS SOUZA MODAS - ME
45934300125	CAROLINA SAMPAIO SANTIAGO - ME
45940500171	TETON SERVICOS LTDA - EPP
45941400165	IMPACTOEQUIP FERRAMENTAS ELETRICAS LTDA ME
45943000161	JOSE RAIMUNDO GONZAGA DOS SANTOS 03626775577
45943800180	J. C. PROTESE ODONTOLOGICA LTDA - ME
45947800194	L. DOS SANTOS RESTAURANTE - ME
45948900167	ADILTON DA CONCEICAO REIS - ME
45949600170	CARVALHO SILVA CONSTRUCOES E REFORMAS LTDA -
45950800131	AX COMERCIO VAREJISTA DE MATERIAIS DE CONSTRU
45955400168	EDIVALDO DE SOUZA SANTOS FILHO 01159982503
45957100154	SERGIO MARTINS DAVI 00321211561
45957500114	SOL FOGO E AGUA EIRELI - ME
45957800183	HALIM CORRETORES ASSOCIADOS LTDA - ME
45958400108	LUIZ CLAUDIO TAVARES OLIVEIRA - ME
45959800140	I DE S SILVA HORTIFRUTI - ME
45960700131	NILSON SA CERQUEIRA - ME
45961100174	L G CIUFFO CALCADOS LTDA - ME
45961200164	ROBENILTON MENDES DA SILVA 64194159500
45961300154	FLORISVALDO AVELINO SILVA 13341049568
45962500117	BENEDICTA FRUTA LANCHES EIRELI - ME
45962900176	EXXO EMPREENDIMENTOS EIRELI - EPP
45963000141	COMO EDUCARE CURSOS, TREINAMENTO E ORGANIZACA
45963900159	A LIMA LAGO - ME
45964100114	MD2 COMERCIO E SERVICOS LTDA - ME
45964200104	MARIANA EMILIA ROCHA SILVA - ME
45965400158	RMH COMERCIO DE MOVEIS E DECORACAO EIRELI -
45966400132	HJA COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA ME
45967200135	ACREDITO ELABORACAO E EXECUCAO DE PROJETOS LT
45977300115	ROSANE DE SOUZA BEZERRA DOURADO 97476382587
45982600186	SANDRA DE OLIVEIRA RABELO - ME
45983400180	SAMPSST COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME
45983800140	JM FITNESS EIRELI - ME
45984400163	FROGGY COMERCIO DE ROUPAS E ACESSORIOS INFANT
45986400112	EDSON LUIS CARDEAL
45990500121	AML CONFECCOES LTDA - ME
45994200173	ADALBERTO SIMOES DA SILVA 67082122500
45995200149	BRUNA CAROLINE QUIROGA DE SANTANA 04968989571
45997600163	CENTRO DE BELEZA GUAPA, SERVICOS DE BELEZA LT
45998100197	MARIA JOSE SANTOS DE JESUS 54918910530
45998400167	FJJ SERVICOS ADMINISTRATIVOS E EMPRESARIAIS E
45999100170	JOAO SOUZA DO NASCIMENTO - ME
46000500192	IAN GUSTAVO DE LIMA SILVA 02244240509
46003000182	C A L J REPRESENTACAO E CONSULTORIA LTDA - ME
46003800102	VGR DISTRIBUIDORA DE POLPAS DE FRUTAS E PRODU
46004600105	WILLIAM DOS SANTOS DE JESUS 85909039580
46004800267	VERA LUCIA FONSECA DOS SANTOS 01833060580
46020700152	NOVA ERA BUSINESS E TELECOMUNICACOES LTDA -
	RODRIGUES SENA IMOVEIS LTDA - EPP
46022700119	RODRIOGES SERVA IMOVEIS ET DA - ET T
46022700119 46024400106	ERVAL DA ANUNCIACAO 28740661504
46024400106 46025500169	ERVAL DA ANUNCIACAO 28740661504 SILVIA BASTOS ROCHA - ME
46024400106 46025500169 46026800113	ERVAL DA ANUNCIACAO 28740661504 SILVIA BASTOS ROCHA - ME A. L. B. SOUZA EIRELI - ME
46024400106 46025500169 46026800113 46027400137	ERVAL DA ANUNCIACAO 28740661504 SILVIA BASTOS ROCHA - ME A. L. B. SOUZA EIRELI - ME RR O REFORMAR MATERIAIS PARA CONSTRUCAO LTDA
46024400106 46025500169 46026800113	ERVAL DA ANUNCIACAO 28740661504 SILVIA BASTOS ROCHA - ME A. L. B. SOUZA EIRELI - ME





CGA	NOME
46029900142	AIF BRASIL CONSTRUTORA LTDA
46030100104	CLICK HIPERMERCADO LTDA - EPP
46030500162	RENATRANS LOGISTICA LTDA - ME
46031000196	LUIZ GUSTAVO DE JESUS VIEIRA - ME
46031700126	ROBERTO LIMA SERVICOS ADMINISTRATIVOS EIRELI
46031900106	J & J ARAUJO SERVICOS E COMERCIO LTDA - ME
46034500184	EVALDO JOSE DE SANTANA - ME
46034600174	CREUZA DA SILVA SANTOS 00654364583
46038600188	SOLANGE DE OLIVEIRA SILVA - ME
46038700178	CENTRO DE TREINAMENTO DE BOMBEIRO CIVIL AGUIA
46040700133	RAGU COMERCIO DE FRUTAS EIRELI - ME
46041100176	ISNALDO THEODORO DA SILVA NETO - ME
46041600126	N DOS SANTOS BOMBONIERE E BIJUTERIA - ME
46043300113	R. S. SERVICOS E MANUTENCAO INDUSTRIAL LTDA -
46043700171	MARIA VANUZA SILVA DO NASCIMENTO 90700104534
46044000126	CLAUDIO DIMAS LIMA - ME
46044200106	MIRELLI PEREIRA SILVA - ME
46044400185	PATRICIA PIO RODRIGUES DE SOUSA - ME
46044500174	GLEIDISON SANTOS DE SOUSA - ME
46045000190	REGINA CELIA SAMPAIO DE NOVAIS
46045700120	MIXX LIMA MINIMERCADO COMERCIAL DE ALIMENTOS
46055100179	GM GALVAO MINIMERCADO EIRELI - ME
46055400140	VM COMERCIO DE PECAS E EQUIPAMENTOS LTDA - ME
46055700119	COMERCIAL VELASQUES LTDA - ME
46061400126	COMERCIAL MARAGATOS DE EQUIPAMENTOS E SERVICO
46064100194	GP GROUP SERVICOS CIVIS - EIRELI - EPP
46064600144	ESTRELA ARTE E BELEZA EIRELI - ME
46066300123	FAGNER SILVA GOMES PENA - ME
46072200119	IVONICE REIS SANTANA LIMA 80133215504
46074600134	JT COMERCIO DE PECAS E ACESSORIOS AUTOMOTIVOS
46074700124	PATRICIA BRITO DA SILVA EIRELI - ME
46075100159	MARCOS VINICIUS COSTA ALVES - ME
46075400120	DO VALE PROJETOS E DESENHOS TECNICOS LTDA - M
46075700198	SALAO DE BELEZA MMD LTDA - ME
46079400142	ANDERSON SILVA DO ESPIRITO SANTO 86060493521
46079700111	LINDINALVA SANTOS DE AZEVEDO 72606495500
46080200143	MARCOS VINICIUS BISPO SILVA - ME
46080700191	JOSE CLAUDIO MOURA BARBOSA 01716139538
46080800181	ACADEMIA FORMA FITNESS LTDA - ME
46082200109	CBA COMERCIAL DE BEBIDAS E ALIMENTOS LTDA - M
46084000184	ANDERSON MAURICIO TEIXEIRA ARAUJO - EPP
46084600124	SANDRA RIBEIRO DOS ANJOS - ME
46085300120	TYKHE PROMOTORA DE VENDAS LTDA
46085800178	GISELE CRISTINA TANAJURA CERQUEIRA 7800568059
46095900158	MARILIA ABUBAKIR DE PINHO - ME
46096600161	JOSE ROQUE SANTOS LIMA
46099500111	MONICA VENTURA BONFIM 78508142587
46099900170	DAVID NAZARIO CAMPOS DE SAMPAIO - ME
46100400186	ISAIAS VENICIO PEREIRA DOS SANTOS - ME
46102900191	BAR DA ODILIA LTDA - ME
46103300136	AB COMERCIO VAREJISTA DE ARTIGOS PARA VIAGEM
46103300136	
	GSR REPRESENTACOES LTDA - ME
46103600105	MARCOVALDI COMERCIO E SERVICOS LTDA - ME
46103900174	MAVAFER COMERCIO DE ARTIGOS DO VESTUARIO LTDA
46105100104	JOSE LUCIANO GOMES DA SILVA & CIA LTDA - ME
46106500146	PERSONAL DA BELEZA E ESTETICA LTDA - ME
46107500129	DULCE HELENA SANTOS ROCHA 80692397515
46107700109	ROBSON SILVA DOS REIS 02733969510
46109000136	F2 COMERCIO E SERVICOS EM INFORMATICA LTDA -
46109400195	F&M NEGOCIOS IMOBILIARIOS LTDA - ME
46109800154	ROSANGELA RIBEIRO SILVA LOPES - ME
46110800136	MELISE M. S. PEREIRA FONOAUDIOLOGIA - ME
46111300169	VITORIA LODGE PARTICIPACOES LTDA.
46111400159	TRIACTION COMERCIAL PRODUTOS DE SAUDE E BELEZ
46111800119	JOSE JORGE CORREIA SILVA 82785465768
46112500122	QUEIROZ CONFECCOES EIRELI - ME
46116600126	AGNALDO TEIXEIRA MOREIRA 05650194572
//1172001/0	MIGUEL BATISTA DA CRUZ FILHO - ME
46117200140	COMEDCIAL DE ALIMENTOS CANTA OLABALTECATA
46117300130	COMERCIAL DE ALIMENTOS SANTA CLARA LTDA ME -
	COMERCIAL DE ALIMENTOS SANTA CLARA LTDA ME - 3 TINTAS COMERCIAL LTDA - ME PRADO REFEICOES E SERVICOS LTDA - ME

CGA	NOME
46122000162	DANIELA MATHEUS DOS SANTOS - ME
46122200143	DF SERVICOS LTDA - ME
46122800181	ALIANCE TURISMO SALVADOR LTDA - EPP
46123300116	EDEMIR CATARINO DE SOUSA 44358709591
46123700174 46128400192	ESDRAS SILVA DE MORAIS 04241141510 ANA CLAUDIA DOS SANTOS DANTAS - ME
46128500181	DEISE SILVA DE OLIVEIRA - ME
46138900132	CENTRO AUTOMOTIVO 2 DE JULHO LTDA - ME
46141900178	REBECA QUEIROZ DE OLIVEIRA 42937221572
46143000126	SKINA DAS UTILIDADES LTDA - ME
46144100198	MARCOS VINICIUS NEVES DA SILVA - ME
46144300178	ANIBALDO JOSE DOS SANTOS JUNIOR - ME
46144500157	RICARDO PEREIRA DOS SANTOS VIDROS - ME
46144900118	CODCEL - COMERCIO E DISTRIBUIDORA DE CEREAIS
46145500123	AMO DOCES COMERCIAL LTDA - ME
46146200137	ISMAEL NASCIMENTO SILVA 50736604553
46150200155	IVES FONSECA FILHO 39481395553
46151100149	MANASSEIS SERVICOS DE MANUTENCAO MECANICA E H
46163000105	ALEXANDRE FELIX SANTOS SILVA 78279372504
46166900145	HOLOS COMERCIO E DISTRIBUICAO DE PRODUTOS ESP
46167100109	MDL INDUSTRIA E COMERCIO DE ALIMENTOS EIRELI
46167100364	MDL INDUSTRIA E COMERCIO DE ALIMENTOS EIRELI
46167500167	DCPR PICOLES LTDA - ME
46167600157	DEPOSITO DE BEBIDAS E BOMBONIERE FLOR DA SUSS
46174300304 46178500131	MEGA ADMINISTRACAO E SERVICOS EIRELI - ME COMERCIAL TRIGO AZUL EIRELI - ME
46180800164	JOSSINEI COSTA DOS SANTOS - ME
46181100119	BRSOL ENERGIA RENOVAVEL LTDA
46182000102	MARIA CRISTINA BARBOSA DE LIMA - ME
46182100191	JOSAFA MUNIZ DA CRUZ 46981179504
46182700131	JOAO GABRIEL MAIA DE MELO - ME
46183500134	RICARDO DE JESUS SOUZA 01491702540
46184300138	CIA DO ELETRO COMERCIO DE ELETROELETRONICOS L
46184400128	EVALDO SILVA MALHEIROS - ME
46185200113	OLIVEIRA SEGURANCA ELETRONICA LTDA - ME
46186500164	BELOS SONHOS COLCHOES EIRELI - ME
46188100161	S & A TRANSPORTE E SERVICOS LTDA - ME
46188300142	RDS REALIZACOES IMOBILIARIAS LTDA EPP
46193400135	POLIVALENTE PINTURAS E SERVICOS EIRELI - ME
46193800193	TANIA REGINA DA COSTA ANDRADE 07253230515
46196200185	ANA PAIXAO DA CRUZ 91307597572
46197200168	ALDEMIRA SANTOS DE JESUS 51300273534
46197300158	MAISON DI MARI SALAO DE BELEZA LTDA - ME
46197400149	TOP QUALITY BRASIL LTDA - ME
46197500138 46198400205	HEAVEN EVENTOS E PRODUCOES ARTISTICAS LTDA - MUNDO DOS ALIMENTOS LTDA
46202200146	J M C DE LIMA - ME
46202400126	CRISTINA DE JESUS NASCIMENTO 70022100504
46205000196	ANTONIO LIMA DA CRUZ - ME
46205100186	UELSON CORREIA SANTOS - ME
46205300166	REINEVALDO MIRANDA DA SILVA - ME
46207600191	BM SIMOES FILHO REPAROS E SERVICOS DE CONTAIN
46207700181	FACEIRA ESTETICA ENCANTA EIRELI - ME
46208200116	MANOEL ROQUE PEREIRA DA CRUZ 62305441568
46208300106	J N SERVICOS LTDA ME
46219600221	MINHA DU COMERCIO DE VESTUARIO E ACESSORIOS L
46220900198	SEMAT SERVICO MEDICO ASSISTENCIAL E DO TRABAL
46223400188	MARIVAL MOREIRA DA ANUNCIACAO 81714343553
46224400161	OSVALDO DIAS DE OLIVEIRA 03310531520
46225000176	MARIA CRISTINA SILVA SANTOS BARROS - ME
46225100166	MARIA AGRIPINA MENEZES FERNANDES - ME
46225500126	VISAO DE AGUIA MODAS, CALCADOS E ACESSORIOS L ARENI DE OLIVEIRA SILVA 05876852556
46226100140 46226500109	ARENI DE OLIVEIRA SILVA 05876852554 ELMA SANTOS CERQUEIRA - ME
46228000116	SIDNY L. F. DO SACRAMENTO - ME
46228100116	EDEMIR OLIVEIRA CRUZ TRANSPORTES - ME
46229200178	CELTEC - CONSULTORIA, ELABORACAO E ADMINISTRA
46234500141	PROJETE IMAGENS E SOLUCOES AUDIOVISUAIS LTDA
46235000166	ELIANA SANTOS DA SILVA FERNANDES 52976823553
46235100230	GM CRUZEIRO COMERCIO DE ALIMENTOS EIRELI - ME
46235100313	GM CRUZEIRO COMERCIO DE ALIMENTOS EIRELI - ME
46235100495	GM CRUZEIRO COMERCIO DE ALIMENTOS EIRELI - ME



CGA	NOME
46235100644	GM CRUZEIRO COMERCIO DE ALIMENTOS EIRELI - ME
46235100727	GM CRUZEIRO COMERCIO DE ALIMENTOS EIRELI - ME
46236000140	HP3 SERVICOS EIRELI - ME
46236500198	EGIDIO VENANCIO DOS SANTOS - ME
46237900132	MARY MOTOS LTDA - ME
46246000130	RAIMUNDO SILVA NASCIMENTO FILHO 39655121534
46246800158	WICTTOR PICANCO RIOS 02562488504
46247000113	PLATOFORTE INDUSTRIA E COMERCIO DE PECAS AUTO
46249400139	ESS SERVICOS E LOCACAO LTDA - ME
46251100122	M. MATOS EIRELI - ME
46253700127	CAMILA DA SILVA SOUSA 02199391523
46256200109	VIEIRA RIBEIRO COMERCIO VAREJISTA DE BEBIDAS
46266900128	GEO REFERENCIA AMBIENTAL, RURAL E URBANO LTDA
46268000174	JOSE JORGE ABRAHAO AHMAD 11122862504
46269600196	ANGELO RICARDO LOPES MELO 54331501515
46277100171	DISRNALI - DISTRIBUIDORA E REPRESENTAÇÃO NACI
46277400142	JB DEPOSITO DE BEBIDAS LTDA - ME
46278100154	MALUDEBAN PRODUCAO MUSICAL LTDA
46280000129	INFOCOMERCIO DIGITAL INFORMATICA LTDA - ME
46280600167	G. E. PATRIMONIAL LTDA - ME
46287300142	RAMILTON DA SILVA PEDREIRA - ME MARI ON ESPIRITO SANTO SOARES - ME
46287900180	MARLON ESPIRITO SANTO SOARES - ME
46288500104 46292100164	ASCENDANCE MODAS LTDA - ME ANE CRISTINE ALVAREZ SILVA - ME
46292300145	JACI PESCADOS E MARISCOS LTDA - ME
46292700104	MARIA HELENA DA SILVA SALES - ME
46295000104	FELMAR REPRESENTACOES LTDA - ME
46295200185	DALTRO INFORMATICA LTDA - ME
46295600145	ARENA VITAMINA FUTEBOL E EVENTOS LTDA - ME
46297400122	COSTTA BRAWA COMERCIAL LTDA - ME
46311600194	IMAJ - COMERCIO DE COSMETICOS LTDA - ME
46313300181	JAASIEL BESSA DA CONCEICAO 29631823504
46313700141	CICERO LISBOA DE MELO - ME
46313900121	BALOGH TORRES SUPLEMENTOS LTDA - ME
46313900204	BALOGH TORRES SUPLEMENTOS LTDA - ME
46315400120	ITACARE TURISMO AGENCIA DE VIAGEM LTDA - ME
46316400103	GIL MARCOS MASCARENHAS ASSIS - ME
46320200143	SAMUEL PIRES DE AMORIM - ME
46320800181	BRACOL SERVICOS GERAIS LTDA - ME
46322000129	MSR INVESTIMENTOS S.A.
46324600124	JOSE DE ANDRADE FERNANDES BADARO - ME
46327600154	CONCEICAO PEREIRA DE JESUS FREIRE 18772277572
46329600111	@FENIX BOMBONIERE & MAGAZINE LTDA - ME
46334500124	TRANSALBUQUERQUE TRANSPORTES LTDA - ME
46339300132	VANDARA UTILIDADES PARA O LAR LTDA - ME
46352600137	ANTONIO LUIS SILVA FERNANDEZ 64161838549
46354800172	EMANUEL MARCOS SILVA TEIXEIRA 30963087568
46356000102	BELOS BOLOS COMERCIO DE ARTIGOS PARA FESTAS E
46357900193	DILMA MARIA RODRIGUES DOS SANTOS 39441466549
46359700179	EDIVALDO DO NASCIMENTO - ME
46359900159	ROSEMEIRE CALMON CALDAS COELHO
46361000105	VALMIR FERREIRA DOS SANTOS 26435578591
46361200184	HSA COMERCIO VAREJISTA LTDA - ME
46361500153	L.C.MARCOLINO COMERCIO DE ALIMENTOS E BEBIDAS
46365100109	C & C MAO DE OBRA TEMPORARIA EIRELI
46367800193	ERICA DO AMPARO REIS 80089038568
46367900183	RENILSON CARVALHO DA SILVA 28081145591
46370600150	RAIRAN SANTOS FERREIRA DE SOUZA 05786313506
46372000177	DIDAQUE CONSULTORIA EDUCACIONAL E REPRESENTAC
46372600117	BRITH JOIAS LTDA - ME
//0000000	SANTAMARIA COMERCIO DE CONFECCOES EIRELI - ME
46373700189	IANDIDA CANTANA DOMEDO DE COUTA OFICIAL.
46384000124	JANDIRA SANTANA ROMERO DE SOUZA 37331183591
46384000124 46391200154	CONTROLE - MANUTENCAO E INSTALACAO ELETRICA L
46384000124 46391200154 46391600114	CONTROLE - MANUTENCAO E INSTALACAO ELETRICA L SB PRODUCOES E EVENTOS LTDA - ME
46384000124 46391200154 46391600114 46392600196	CONTROLE - MANUTENCAO E INSTALACAO ELETRICA L SB PRODUCOES E EVENTOS LTDA - ME FREIRE ANDRADE PATRIMONIAL LTDA.
46384000124 46391200154 46391600114 46392600196 46394700143	CONTROLE - MANUTENCAO E INSTALACAO ELETRICA L SB PRODUCOES E EVENTOS LTDA - ME FREIRE ANDRADE PATRIMONIAL LTDA. DIGITAL PRIME SERVICOS LTDA - ME
46384000124 46391200154 46391600114 46392600196 46394700143 46394900123	CONTROLE - MANUTENCAO E INSTALACAO ELETRICA L SB PRODUCOES E EVENTOS LTDA - ME FREIRE ANDRADE PATRIMONIAL LTDA. DIGITAL PRIME SERVICOS LTDA - ME M 5 SANDUICHERIA E PIZZARIA LTDA - ME
46384000124 46391200154 46391600114 46392600196 46394700143 46394900123 46395100178	CONTROLE - MANUTENCAO E INSTALACAO ELETRICA L SB PRODUCOES E EVENTOS LTDA - ME FREIRE ANDRADE PATRIMONIAL LTDA. DIGITAL PRIME SERVICOS LTDA - ME M 5 SANDUICHERIA E PIZZARIA LTDA - ME RODRIGO ANDRADE SENA - ME
46384000124 46391200154 46391600114 46392600196 46394700143 46394900123 46395100178 46395600128	CONTROLE - MANUTENCAO E INSTALACAO ELETRICA L SB PRODUCOES E EVENTOS LTDA - ME FREIRE ANDRADE PATRIMONIAL LTDA. DIGITAL PRIME SERVICOS LTDA - ME M 5 SANDUICHERIA E PIZZARIA LTDA - ME RODRIGO ANDRADE SENA - ME PALMEIRA EXPRESS, DISTRIBUIDORA DE CARNES E D
46384000124 46391200154 46391600114 46392600196 46394700143 46394900123 46395100178	CONTROLE - MANUTENCAO E INSTALACAO ELETRICA L SB PRODUCOES E EVENTOS LTDA - ME FREIRE ANDRADE PATRIMONIAL LTDA. DIGITAL PRIME SERVICOS LTDA - ME M 5 SANDUICHERIA E PIZZARIA LTDA - ME RODRIGO ANDRADE SENA - ME

CGA	NOME
46404600127	ANTONIO DOS SANTOS NASCIMENTO 81534884572
46408100181 46409200154	RECICLAGEM PERI COMERCIO DE GORDURAS OLEOS E
46409600114	MARRUA COMERCIO VAREJISTAS DE CARNES E PRODUT
46411800157	MELO SILVA LOCADORA LTDA - ME
46412500160	ALINE OLIVEIRA SILVA DONATO - ME
46413200174	LORENA CONCEICAO SILVA - ME
46413900104	VITORIA COMERCIO E ALUGUEL DE VEICULOS LTDA -
46418600121	HOT CAR REPRESENTACOES LTDA - ME
46418700111	EDVALDO SANTOS CALDAS - ME
46421800148	KANALOA CONFECCOES EIRELI - ME
46422000102	L OLIVEIRA DE SOUZA - ME
46422300171 46422600141	CENTRAL NORTE DE MIDIA LTDA - EPP SIDIANA OLIVEIRA SANTOS MASCARENHAS - ME
46424500141	PALITO SEG ADMINISTRADORA E CORRETORA DE SEGU
46424700196	ALDYDAN COMERCIO DE CALCADOS EIRELI - ME
46424900176	ROSIANE OLIVEIRA DA FE 01640105565
46425300103	CREMILDA MARIA GONZAGA DA PENHA 69116652215
46426000116	MARIELISA LEMOS COSTA CAVALCANTE FIAIS - ME
46426100106	ROGERIO DILERMANDO BARROS COSTA - ME
46426200195	TERRACO MAR RESTAURANTE EIRELI
46432500141	INGRID AGUIAR VASCONCELLOS - ME
46438400122	VILSON COSTA DA SILVA - ME
46438500111 46439500193	RITA MARIA DA SILVEIRA REIS 08509654549 AILTON GONCALVES DOS SANTOS 51459825500
46441500157	AIRES TELECOMUNICACOES EIRELI - EPP
46447800197	DANILO PITON BRAGA 03216200540
46449400194	EDMILSON JOSE ARGOLO JUNIOR 04247598538
46450500163	EVANI FERREIRA REIS 13547445515
46452300141	JOAO LIMA BARBOSA 41206541504
46453100144	OXITECH COMERCIO E SERVICOS LTDA - EPP
46453600192	NAIARA PATRICIA DA HORA DE SOUSA 01909279501
46453700182	FORCA NOVA PROMOCOES DE VENDAS LTDA - ME
46453900162	MD ATELIER LTDA - ME
46454000137	NOVA CENTRAL MERCADINHO LTDA - ME
46454300107 46458300111	MANOEL VALMIRO JESUS DE SOUZA - ME TRIPE PILATES E TREINAMENTO FUNCIONAL LTDA
46464400186	HEITOR VALVERDE - ME
46464500175	CASA FACIL SERVICOS IMOBILIARIOS LTDA - ME
46468400190	EDER BITENCUR JOSINO - ME
46469400173	ALEXSANDRO SANTOS SILVA 80370039572
46481000167	ADILMOVEIS COMERCIO DE MOVEIS E ELETROS LTDA
46481500117	ENZOLIX COMERCIAL LTDA - ME
46488800130	RUBENILDA PEREIRA DOS SANTOS 80025668587
46489600133	TOQUE DE CLASSE COMUNICACOES - EIRELI - ME
46489900103	NOREDIR ANTONIO DE BRAGA 45340048004
46494900106 46496500193	FORMA PLAN SUPER ESTRUTURAS E CONSTRUCOES LTD PATRICIA MARIA DE JESUS BISPO - ME
46496900153	UBIRAJARA ROBERTO FREIRE NETO - ME
46497700156	MARCELA BITTENCOURT DE ARAUJO COSTA 808117875
46500100121	WAI DESENVOLVIMENTO DE SOFTWARE BRASIL LTDA -
46505300197	ITIBAN CAFE E LANCHONETE LTDA - ME
46510100111	DOUGIVAL ANDRADE CUNHA COMERCIO DE FRUTAS E V
46510800140	MAISFAL SERVICOS ASSESSORIA EMPRESARIAL LTDA
46511200183	ALPI ZAMBONI COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA
46511700133	MARCIO DOS SANTOS SODRE - ME
46511900113	VENTANA MANUTENCAO E SERVICOS LTDA - EPP
46513900178 46520300180	SUNCLAY COMERCIAL LTDA - ME METROCAR COMERCIA E SERVICOS EIREI I - ME
46520300180	METROCAR COMERCIO E SERVICOS EIRELI - ME ROBERTO SIMOES SANTOS 24448664520
46522400137	JORGE LUIZ OLIVEIRA DA ANUNCIACAO 26881675534
46528700175	EDNEI OLIVEIRA SANTOS 05322460551
46530700130	SMM DE SOUZA MODAS
46531200163	RJ VISAO FINANCEIRA LTDA ME
46533000140	SC DOCUMENTOS LTDA ME
46533400100	JOZEANE PEIXOTO SOUZA - ME
46533500198	MODELS BAHIA PRODUCOES E EVENTOS LTDA - ME
46536900189	SANEVIX ENGENHARIA LTDA EM RECUPERACAO JUDICI
46538800155	LAILSON PAIXAO DA SILVA 78415748515
46540600130	MENDES MANUTENCAO E REFORMAS LTDA - ME
46540900100	FLIANA GOMES CONCEICAD SANTOS - ME
46540900100 46541500123	ELIANA GOMES CONCEICAO SANTOS - ME MARCIO PEREIRA DA SILVA - ME



CGA	NOME
46542000156	JANETE PEREIRA DA SILVA SANTOS 61238597572
46543800158	TIPO A - COMERCIO E IMPORTACAO DE ARTIGOS DO
46544600151	MARCOS MUNIZ DOS SANTOS 78272939568
46545800107	SHOPPING JJ CENTER 1 LTDA - EPP
46547200124	LUCIA GOIS BATISTA - ME
46547500192	VALNEI DUARTE FERREIRA SANTANA - ME
46547700172	UP CLEAN LAVANDERIA LTDA - ME
46548400186	DIEGO DOS SANTOS TELLES 05094620576 ELISEU PEREIRA DE JESUS 42413303553
46560400130	SERVIR BEM - LOCACAO E SERVICOS AUTOMOTIVOS L
46560900188	SAMANTA DE ARAUJO OLIVEIRA - ME
46561200133	ZENEIDE RIBEIRO CONCEICAO DOS SANTOS - ME
46561400113	J E J SERVICOS DE REBOQUE LTDA - ME
46566700178	ISIS TACIANE PEIXOTO RIBEIRO 92314392515
46567000123	EMERSON NUNES MOREIRA - ME
46569600128	M & P TRANSPORTES E LOGISTICAS LTDA - ME
46570200140	G & D CONTABILIDADE LTDA - ME
46571400103	IRMAS CAVALCANTE LTDA - ME
46572400185	RLL BORGES SERVICOS EDUCACIONAIS E CULTURAIS
46574300151	MARIA MANUELA MENESES SANTOS - ME
46575600195 46578100185	ITAMAR OLIVEIRA LOPES - ME MONTESSAN LOCADORA DE VEICULOS LTDA
46581000133	THALES SARMENTO CAVALCANTI 82817952553
46585400107	GUIMARAES E KENNEDY LTDA - ME
46586000120	MARIVALDO P DAMIAO - ME
46587500151	JOSE ERALDO FREITAS DOS SANTOS - ME
46587600142	EVA COMERCIO DE UTILIDADES LTDA - ME
46589100158	JOSE GONCALVES DOS SANTOS DE CONCEICAO DO COI
46589700197	KERPRECO DEPOSITO E MERCADINHO EIRELI - ME
46590300110	MATEUS PYERRE SANTOS PEREIRA - ME
46590800168	BE SATURNINO OFICINA PARA AUTOS LTDA - ME
46603600191	AJN COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI - ME
46603700181	EDVANEIDE DOS SANTOS DOS REIS - ME
47222900228	LEONARDO BRUNO BEZERRA BATISTA - ME
47240500364 47241300103	SANDRA DOS SANTOS ESTRELA - ME DUBAI INFORMATICA LTDA - ME
47759000228	V. RIBEIRO ALVES PADARIA - ME
47864000204	P & D RESTAURANTE E SIMILARES LTDA - ME
48050500205	ACAI SOLAR COMERCIO DE ALIMENTOS EIRELI - ME
48604900208	MANOEL XAVIER JUNIOR - ME
49021900342	VAN LANCHES EIRELI
49645100204	MOURA ROCHA MOVEIS E ELETRODOMESTICOS LTDA -
49717300252	MARILENE MARIA DA SILVA
50486400976	REDE ESTACIONE EIRELI - EPP
50749500141	EDNILTON BRITO DE JESUS 81600046568 GOMAX COMERCIO E MANUTENCAO DE EMBARCACOES LT
50752100128	ELIS PRINCEZA SANTOS 79133436568
50752300108	JPR CURSOS DE SOLDAGEM LTDA - ME
50752400197	ALMIR DE ALMEIDA SANTANA JUNIOR 56849540572
50753200190	CRISTIANE GOMES DOS SANTOS DA BAHIA - ME
50754400153	SANTA CABELEIRA, BELEZA E CUIDADOS EIRELI - M
50757500173	PAULO ROBERTO SANTANA PENA JUNIOR 77773560544
50758200187	RAILDA DOS SANTOS LIMA - ME
50759400141	DA FOLHA DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS NATURAIS E
50767900207	ALEXANDRO LINO DOS SANTOS - ME ROBERTA ALMEIDA SANTOS BARBOSA - PSICOLOGIA
50792400157	URBANIZA NEGOCIOS IMOBILIARIOS LTDA - ME
50795600167	FRANCIS ROSARIO LIMA 01349984566
50795800148	EDMAR VAZ DOS SANTOS 92871321515
50796200181	JOSUEL DE CARVALHO MOREIRA - ME
50796600141	RODRIGO DA SILVA RIBEIRO 03899905580
50800900115	VALNEI MASCARENHAS SANTOS 04593850541
50802300132	PRA FESTA COMERCIO VAREJISTA LTDA EPP
50803100135	ANA NUNES DE SOUSA 77877926553
50803700173	LUXELLU'S COMERCIO DE ACESSORIOS FEMININOS LT
50804400187	ANDRE LUIS COSTA 92121136568
50833300184	CELSA SILVA DE OLIVEIRA SANTOS 39130126568
50834900107	JOSE JUNIOR FERREIRA DE MELO 00943358426 TANIA REGINA AMORIM CORREIA DE MELLO 35053356
50836700174	CATIA SILVA DIAS 78886856504
50839300154	ANDREA MARIA SANTOS LIMA 95690883549
50843400164	NOVA CRUZ TRANSPORTES DE CARGAS LTDA - ME

CGA	NOME
50843800124	CRISTIANE DE OLIVEIRA FERREIRA 90550749500
50846700164	CLAUDIA DIAS DOS SANTOS - ME
50848600131	TANIA CASTRO DE MATOS SOUSA EIRELI - ME
50848700121	ELIO DE LIMA SANTOS 01588170527
50878100150	PAULA REGINA FIGUEIREDO DE JESUS 04794035543
50881000108	SUSANA MENDES SANTANA 02187196550
50883900172	EDMARIO JOSE SACRAMENTO PRADO - ME
50884200127	NASR NAIM ELIAS CONFECCOES - ME
50886400154	
	CONCRECERTO LOCACAO DE EQUIPAMENTOS E COMERCI
50887200157	COMERCIAL SUPER PRECOS ON LINE LTDA - ME
50887800196	EVANDRO BACELAR DOS SANTOS 01808398530
50888900169	MARCOS ROBERTO XAVIER DA SILVA 06874716565
50890300184	ADINALDO ANJOS DOS SANTOS 02142464505
50920800187	EDUARDO MENDES DE ARAUJO FILHO 56616740587
50922400184	LUIZ ALBERTO PEREIRA DOS SANTOS 62894498500
50923100197	CARLITO PEREIRA DOS SANTOS 06002706534
50924700110	ELEN VALERIA RAMOS DOS SANTOS - ME
50925000155	PAMELA DOS SANTOS PIMENTEL - ME
50926500187	VIDA CLEAN SERVICOS E LIMPEZA - EIRELI - ME
50926600177	JOSE DOMINGOS DOS SANTOS FRANCA 52705854568
50927900121	WLADMIR GARCIA ROCHA LIMA - ME
50928900104	DIANA NITALA FERREIRA DOS SANTOS - ME
50933100187	JORSAN SANTOS GUIMARAES 01607279525
50933200177	CLEUSA SANTOS GUIMARAES 31420486500
50965700144	HORA CONVENIENCIA LTDA - ME
50966900107	VELOKAR TRANSPORTE E LOGISTICA - EIRELI - EPP
50967700100	SERRA DA ESTRELA EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇ
50967900189	CRED RIB CONSULTORIA FINANCEIRA LTDA - ME
50969300107	LE PROJET GESSO E PINTURA LTDA - ME
50969900146	LF HOTEIS BARROQUINHA LTDA - ME
50970700147	VIA BLANCHE COMERCIO DE ROUPAS ACESSORIOS E D
50971500140	IZAAC DE SOUZA OLIVEIRA JUNIOR - ME
50973300127	DANILO ARAUJO SANTOS 85441597534
50974100120	NIVANILSON SANTOS DE SOUSA 82515670504
50975100194	GRUPO TAPIOCA SOLUCOES EM ALIMENTOS LTDA - EP
50975800124	TARCIA COUTO SANTANA - ME
50976100177	ADERBAL SANTANA SILVA - ME
51008900105	ELIS DA PAIXAO FERREIRA 04182869575
51012400175	GENIVALDO LIMA DA ANUNCIACAO 60913517534
51013900108	JUSCELINO FRANCISCO ALVES 39107230559
51015400107	M C G DE OLIVEIRA BEBIDAS - ME
51017900112	CAROLINE BATISTA PIO 05316923537
51019100158	DI JULIANA RESTAURANTE LTDA - ME
51019400129	MERCEARIA E ARMAZENS JSR EIRELI - ME
51020500198	PELCORK COMERCIO DE CONFECCAO LTDA - ME
51021100113	MOACIR SOUSA LEMOS - ME
51048200136	DANUSA SOUZA ALVES DA SILVA - ME
51048800174	SONILDES CONCEICAO LEITE - ME
51048900164	WILLIANS DE JESUS SILVA CONSTRUCOES - ME
51049300109	EDILENE DA SILVA SOUSA 92896286500
51049400198	WASHINGTON ANTONIO TRINDADE - ME
51055400165	QUEILA FIGUEREDO MATOS - ME
51057500111	MARMARA FASHION COMERCIAL LTDA - ME
51059000128	MICHEAL ANTONY TESKEY 50673602591
51089700127	LUCIMARA DE SOUZA SILVA 02018232509
51094200170	J.L.S - REPRESENTACAO COMERCIAL EDUCACIONAL L
51094600130	EVERALDO GABRIEL DO NASCIMENTO 09453644587
51096400109	FLAVIO JESUS DA SILVA 13191756515
51102400168	R P A MERCADINHO LTDA - ME
51102600148	CAL CONCEICAO COMERCIO DE VEICULOS LTDA - ME
51104800183	AMILTON CONCEICAO DOS SANTOS 90611241587
51105000130	MARIA SAO PEDRO DOS SANTOS GOMES 78889685549
51114300208	CLAUDIA MOURA PICKETT - ME
51133900160	EDINAILSON SALES DE JESUS 62735640515
51134000135	CLUB ESTETIC SERVICOS LTDA - ME
51135100199	MARCUS VINICIUS ALVES DE JESUS 79952941587
51136800102	BEAUTE ESMALTES LTDA - ME
51137800184	VINICIUS ORNELLAS DE ARAUJO - ME
51137900174	CONSTROLAYFE CONSTRUCOES E EMPREEDIMENTOS LTD
51138200129	OIRAM LIMA THOME - ME
51139200102	NASCIMENTO SILVA COMERCIO E SERVICOS DE SOM A
51141300155	BRUNO FERREIRA SOUZA REGIS 06081937550

CGA	NOME
51142500118	JULIANA ARAGAO DE JESUS 01359904590
51144400184	ANTONIO CESAR SANTOS CERQUEIRA - ME
51146500122	GEORGE JACKSON SILVA DOS SANTOS 01535109513
51148100129	MANOEL LIMA 19840691520
51181100135	TSA PRODUCOES ARTISTICAS E EVENTOS LTDA - ME
51181200125	J & S COMERCIO DE MOVEIS EIRELI - ME
51182800147	LUZ ARTESANATO E ARTIGOS RELIGIOSOS LTDA - ME
51183000101	OBERDAN SANTOS DO NASCIMENTO 64691004572
51185700187	R A - EMPREENDIMENTOS E CONSTRUCOES LTDA - EP
51187400174	VALQUIMARIO DOS SANTOS 64992217591
51189700100	VALDETHE ARAUJO DA FRANCA 35619686515
51189900189	CAROLINA GALVAO REIS 83872256572
51191100125	ADEILSON SANTANA DOS SANTOS EIRELI - ME
51191600173	ROBSON SILVA EVANGELISTA 76719952587
51192100108	CONTMIX LTDA - ME
51193900100	VANESSA SILVA SANTOS 06436198520 EDEN CARLOS ANUNCIACAO DE SANTANA 96789166572
51231500128	G. CAPIOTTO FRANCISCATTO REPRESENTACOES - ME
51232000151	DIMES BRUNO FERREIRA - ME
51232100142	JOSELITA BISPO DOS SANTOS DO SALVADOR - ME
51232600190	QUANTA EMPREENDIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA -
51233100125	ARGOLLO FARIAS ENGENHARIA LTDA - EPP
51233400194	J EDSON R SANTANA - ME
51233600173	MINERACAO INTERNACIONAL LTDA - EPP
51235000182	RESTAURANTE FOGO DE CARVAO COMERCIO DE COMIDA
51237000149	RAILDO DA SILVA FERNANDES - ME
51237900157	ROQUELINA DAS VIRGENS BORGES 17319609568
51238700150	ANTONIO JORGE GODINHO DOS SANTOS - ME
51272600159	KW - PECAS DIESEL LTDA - ME
51274200156	MARCIO PINTO DA SILVA - ME
51274400137	ECEBINO SERGIO RIBEIRO SILVA DIAS - ME
51278400141 51279300134	DJANE CLEIA NUNES LOPES 02259773540 DENISE ALMEIDA DOS SANTOS 48204153520
51281700156	MARCIA MARIA SANCHES DA SILVA - ME
51282300170	MARY DE JESUS MASCARENHAS 50275631591
51321000161	GILIARD PIMENTEL FERREIRA 01641250518
51321900170	ANTONIO NILTON GONCALVES PINHEIRO 69731209549
51322200125	GEOMAR VALTER RIBEIRO CERQUEIRA - ME
51322300115	JOSE GOMES SANTOS DE SOUSA 55026672515
51323200108	TORRES BOLO EIRELI - ME
51358600123	LUCAS ALVES DE ARAUJO - ME
51359600106	JULIANA NOGUEIRA DE MELO - ME
51360700176	QESSIA DE SANTANA MAGALHAES 06412072551
51360900156	JAILTON CONCEICAO FERREIRA 49798596587
51362900113	MARIA DA CONCEICAO FERREIRA PEREIRA DOS SANTO
51363000186 51368800192	ADRIANA SILVA DOS SANTOS 00011674563 ANDRE LUIS DE JESUS DE SALVADOR - ME
51369800175	VALMIR E HEBERT MERCEARIA LTDA - ME
51402700176	NUTRIE ALIMENTOS SAUDAVEIS LTDA - ME
51404500152	JOSEILTON ALMEIDA MATOS 00876126581
51404800123	JOCENI DA SILVA GOMES 01442075597
51405200158	MARIA CRISTINA SILVA DE JESUS - ME
51407300105	REINILDO MOREIRA LIMA 09846468504
51407700163	ANTONIO PERES DE SOUZA - ME
51409800110	FABIO SOUZA DOS SANTOS 02416173596
51410500121	PERUCAS BLACK & WHITE LTDA - ME
51413700140	JORGE LIMA DA HORA 06777925570
51419800100	NEVES RODRIGUES SALAO DE BELEZA LTDA - ME
51420200142	MANOELA FERREIRA CIRIACO 03361145597
51457500133	MARIA DA GLORIA GOMES DA CRUZ 61124079572
51457700113	JOSE CLAUDIO PEREIRA - ME
51/58400104	VANESSA RARROS ARTIGOS DO VESTUARIO LTDA ED
51458600106 51459500198	VANESSA BARROS ARTIGOS DO VESTUARIO LTDA - EP DANIEL PEREIRA PASSOS - ME
51459500198	DANIEL PEREIRA PASSOS - ME
51459500198 51459900158	DANIEL PEREIRA PASSOS - ME ULTRAMED POLITECNICA SERVICOS LTDA - ME
51459500198 51459900158 51460600169	DANIEL PEREIRA PASSOS - ME ULTRAMED POLITECNICA SERVICOS LTDA - ME MARIA JULIA DE SA FERRARO VILLAS BOAS - ME
51459500198 51459900158 51460600169 51462000186	DANIEL PEREIRA PASSOS - ME ULTRAMED POLITECNICA SERVICOS LTDA - ME MARIA JULIA DE SA FERRARO VILLAS BOAS - ME AMERICO DIAS SANTANA FILHO 56742207515
51459500198 51459900158 51460600169 51462000186 51463000169	DANIEL PEREIRA PASSOS - ME ULTRAMED POLITECNICA SERVICOS LTDA - ME MARIA JULIA DE SA FERRARO VILLAS BOAS - ME AMERICO DIAS SANTANA FILHO 56742207515 REGINA DA SILVA FIALHO 00982144547
51459500198 51459900158 51460600169 51462000186 51463000169 51463100159	DANIEL PEREIRA PASSOS - ME ULTRAMED POLITECNICA SERVICOS LTDA - ME MARIA JULIA DE SA FERRARO VILLAS BOAS - ME AMERICO DIAS SANTANA FILHO 56742207515 REGINA DA SILVA FIALHO 00982144547 VERA LUCIA SANTOS DA CONCEICAO 57745722500
51459500198 51459900158 51460600169 51462000186 51463000169 51463100159 51465600156	DANIEL PEREIRA PASSOS - ME ULTRAMED POLITECNICA SERVICOS LTDA - ME MARIA JULIA DE SA FERRARO VILLAS BOAS - ME AMERICO DIAS SANTANA FILHO 56742207515 REGINA DA SILVA FIALHO 00982144547 VERA LUCIA SANTOS DA CONCEICAO 57745722500 SIENA - OBRAS E LOCACOES LTDA - ME

CGA	NOME
51499900119	VALTERCIO FREITAS CHAVES - ME
51500000156	2R COMERCIAL LTDA - ME
51500900165	AGNELO JUNIOR EMPRESAS MEDICAS LTDA - ME
51502000113	EDIVALDO FERREIRA 54433053520
51503000195 51543900164	JORGE ALBERTO AGAPITO ROCHA 15900878520 JADSON DOS SANTOS REIS 85024503520
51593000105	NUTRICARE COMERCIO DE PRODUTOS NUTRICIONAIS E
51593100194	RBA TRANSPORTES E LOCACAO EIRELI - EPP
51593300174	BRONZE BAHIA LTDA - ME
51636200159	GUILHERME SOUZA DE JESUS 04276122503
51639400178	EDINEIDE CALDAS LIMA ROCHA 35320931549
51639700148	GILBERTO ALVES SOUZA 81153651572
51681000132	ADAILTON CRUZ DE JESUS 03598468580
51681900141	ANTONIO SANTOS NUNES 56093837572
51683100187	PEDRO IVO VILLAS BOAS FARINI 00638289521
51684500120	AURILEIDE BARBOSA DE SOUZA 04085765450
51684700100	SIMONE CARVALHO DE JESUS VIEIRA 78267838520
51724100105	DIEGO HENRIQUE FERREIRA DOS SANTOS 0423933752
51724300184	FABIO DE JESUS BRANDAO 01991147570
51727900154	TERRA E MAR COMERCIO E SERVICOS EIRELI - ME
51768600127	LUCILENE DE JESUS ROSA 78027829534
51770300112	ARTMASSA CONSTRUCOES E REFORMAS EIRELI - ME
51772900117 51816000155	FABRICIO SANTOS SOUSA 91662451504
	LERAPEGUI COMERCIO DE ALIMENTOS LIDA - ME
51861200197 51862300160	MEGA VIP COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI - ME MAXIMO PEREIRA DE BRITO FILHO 19712022587
51862300160	FABIO FERNANDES BARRETO EIRELI - ME
51906000149	PATRIMONIAL RVR LTDA - ME
51945700154	CAROLINA NOGUEIRA SUZART 61837482500
51946600148	AIDIL DUARTE MARQUES FERREIRA ABREU - ME
51947800101	DAVI DA COSTA SANTOS 16714580525
51949600186	SUANE DACTTIS GONCALVES SOUSA 02499712597
51972700275	G. NOGUEIRA SOUZA - ME
51988800143	CLAUDIO RIBEIRO DE SOUSA 79653359568
51989400166	NEUZA DA SILVA SANTOS 62857835515
51991700199	JOSE BATISTA DOS SANTOS 33981000587
51993000127	LUCAS SANTOS BARROS 85792479500
51993500175	FABIO NASCIMENTO DOS SANTOS 01238206506
51994200189	RAIMUNDO DA SILVA DE JESUS 04811944526
51996000157	CRISTIANE DOS SANTOS ALVES 05100288531
52036400159	BRUNA LAIS DOS SANTOS SANTANA 85914120527
52038100146	PAULO ANDRADE MAGALHAES FILHO 80717462587
52038300126	MARIVALDO OLIVEIRA DE SENA 78837812515
52038800174 52038900164	ANA LUCIA MOUREIRA DAS NEVES - ME A R DA SILVA JUNIOR MODULADOS - ME
52041100182	VALDEAN JUVENALDO SANTOS 85997965503
52041300162	RAIMUNDO ALVES BARBOSA - ME
52042700105	CAIO CESAR SOUZA DA SILVA 03684992518
52081600190	G R ROSEIRA - ME
52082000135	VANIA NASCIMENTO SANTOS DOS SANTOS 7877819056
52084000190	MCR SPORTS FITNESS LTDA - ME
52084500140	LUIZ GARCIA DE ANDRADE JUNIOR - ME
52085500115	LUAN MOREIRA SOBRINHO 05398157566
52095700267	FRANCISCA CALDAS SILVA - ME
52123700180	SEAMAN NAUTICA LTDA - EPP
52124900144	CATALATA TRANSPORTES LTDA - ME
52164800295	JOAO COSTA DOS SANTOS 97898708504
52847900108	MMC CONVENIENCIA EIRELI - ME
52849200135	CAKE FAST CONFEITARIA LTDA - ME
52869400193	JOSE ADAILTON JESUS DE CASTRO 86635972587
52870400174	PEDRO GIL DIAS FERREIRA PINTO 70680120190
52871400157	PABLICIO PEDRO MORAIS DE MEDEIROS - ME
52872900189 52876300154	DIEGO SIMOES ARAGAO 01678905577 ROGERIO CONCEICAO GUERREIRO 03077257580
52877400128	IVA DE JESUS REIS LIMA 03284007504
52877400128	ALINE SANTOS DA SILVA 04895515567
52887000157	ROBSON PEREIRA DA SILVA SUPLEMENTOS - ME
52887100148	JOSE DOMINGOS HONORATO 80124356591
52887600196	ANTONIO CARLOS BISPO DOS SANTOS 31840523549
52890700124	LUCAS FIGUEIREDO SOUZA 04860042522
52890800114	HYGO SAMPAIO DE SA - ME
52891200157	OSVALDO LOPES DE AGUIAR 64391027534





CGA	NOME
52896300135	PAULO GERONIMO DA SILVA 01657078523
52896500114	CRECHE ESCOLA PINGOS DE AMOR LTDA - ME
52897100138	ELTON COSTA SALVADOR 03180230592
52898200101	CASSIO JESUS DE OLIVEIRA SANTOS 05028347573
52902900134	AUXILIADORA PATRIMONIAL SERVICOS AUXILIARES L
52903000108	EDDY WILSON CARVALHO SILVA 03083345585
52904600120	CICERO REIS SANTOS 81407734504
52908000194	CLAUDIO AMERICO DOS SANTOS SATTLER 9482907159
52908300164	MATEUS SANTOS NASCIMENTO 06887441500
52910100149	CARMEN MARIA SOUZA SANTOS 31298290597
52911800150	CARLA VITAL DOS SANTOS 82669945520
52921800141	CARLOS ROBERTO MARINHO DE ALMEIDA 01680720503
52922100194	ANDREIA OLIVEIRA DE ARAUJO 95951040515
52922200184	CDM PATRIMONIAL LTDA - ME
52922400164	EDSON SOUSA CERQUEIRA 54893437534
52922500153	EXPRESSO PNEUS CENTRO AUTOMOTIVO COMERCIO E
52923900196	RAIANE SANTANA COSTA SILVA - ME
52935000126	ELZA MENDES DE OLIVEIRA 09543228515
52936300178	LUCIANO CERQUEIRA DE BARROS ME - ME
52936400168	IGUARACEMA SANTANA SILVA 78129303515
52936900118	LEA ENCARNACAO CALMON - ME
52937000181	ZORIZETE BRITO GOMES 36810754504
52937500131	LUCCA PANIFICADORA LTDA - ME
52938100154	CRISTIANE LOPES DOS SANTOS 05330067596
52938500114	GLORIA SOUSA CENTRO DE ESTETICA LTDA - ME
52938700193	JAQUELINE VARGAS BARBOSA 01986536548
52938900173	WILSON PINTO DE SOUZA 31370888520
52941800121	REINAN PEREIRA ROSA 86009116562
52942400145	WILLIAM DE SANTANA DOMINGOS 02771967529
52942600124	ADRIANO DOS ANJOS DA SILVA 06142948514
52942700114	ANGELITO OLIVEIRA DE JESUS 03090573539
52943400128	DIEGO ARAUJO DE AZEVEDO 01767053509
52945600154	R.RIBEIRO COMERCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA - M
52950400177	ANTONIO EMANUEL DOS SANTOS 53111583520
52956100177	MANOEL DO CARMO SAMPAIO 14788535572
52956500137	DARCY DAIDONE - ME
52957300131	EDSON PEREIRA DE CARVALHO 74463497434
52957900179	IVONEI FERREIRA DA SILVA 00542754584
52964600168	MARCOS ALVES PIMENTEL - ME
52966500127	COELHO E LIMA CONSULTORIA SERVICOS LTDA
52973600175	REDE DE NEGOCIOS BAHIA LTDA - ME
52975600124	ELIANE MARYAN RODRIGUES LIMA 70051763591
52977800169	ANTONIO BORGES DOS SANTOS FILHO 05040449585
52984800129	BATISTA SANTOS VAREJOS LTDA - ME
52984900119	QUELL HAIR BEAUTY COMERCIO E SERVICOS DE COSM
52985000174	CLAUDIO ROQUE DOS SANTOS - ME
52985200154	L S DUARTE CONFECCOES - ME
52985500124	ELIANA DE OLIVEIRA 03632049548
52986700186	ADEVAL DO CARMO OLIVEIRA 78857996549
52987600179	ROSANGELA BATISTA PIMENTA 38206498591
52988100104	CARLOS DOS SANTOS RAMOS 79280552520
52994700129	ANDREA SILVA PESSOA 01771046511
52994800119	JOSE ESMERALDO DE MOURA - ME
52995100154	JOAO PAULO ARAUJO DE LIMA 01524815594
53017800102	AYRI PRADO MEIRELLES JUNIOR 02687018570
53019000149	AMEANIMAIS CLINICA VETERINARIA & PET SHOP LTD
53019100139	SOUZA SILVA EMPREENDIMENTOS LTDA - ME
53032500125	VANDER LUIS BARBOSA DA SILVA 03918381560
53032700105	COMERCIAL DE CARNES MENDES LTDA - ME
53041500132	MARIELY BARRETTO DE CASTRO - ME
53041800102	ANTONIO RAMOS DE SOUZA 31365680525
53042000165	FEPS CONSTRUCOES LTDA - ME
53042100155	LEONISSE VITOR DOS SANTOS 67160239504
53046500129	ROSILENE SANTOS DE VALENCA - ME
53046600119	ALEX IGINO DE ARAUJO - ME
53046800198	TAINARA DA CONCEICAO PALMA - ME
53046900188	ELISETE ROCHA BISPO 91894352572
53047400113	JAQUELINE SANTOS ARAUJO 01479160547
53054300180	MARIA CRISTINA DE SANTANA CAMPODONIO 48973106
53056900177	INTERNACIONAL MAO DE OBRA TEMPORARIA EIRELI
53058900134	CONTRATE SERVICOS DE PINTURA E ACABAMENTOS LT

CGA	NOME
53062100135	MARCIO ANUNCIACAO DE ALMEIDA 05628345598
53070900187	MARCOS LEAL DA SILVA - ME
53080600280	R & L MIX SORVETES LTDA - ME
53086900148	ANA PAULA TELES PEREIRA 04732281575
53087200191	OSANIR DOS SANTOS GOES 76517772553
53090200139 53091300102	GABRIEL RIBEIRO BARBOSA 03090321564 FLAVIA SANTANA DA SILVA SANTOS 01992460507
53091300102	ANTONIO SILVA SANTOS 50738062553
53092400174	SUPER PREMIUM EMPREENDIMENTO COMERCIAL LTDA -
53092500163	JIM MAC DONALD CARMICHAEL LIMA DE SOUZA 01017
53106800112	ATIVA HAIR BELEZA ESTETICA LTDA - ME
53120500151	PEGASO ENGENHARIA EIRELI - EPP
53120800122	JACKSON LIMA MACEDO - ME
53129600150	R4R PRODUTOS NATURAIS EIRELI - ME
53130000192	ELISSON MATOS RODRIGUES 51555603572
53130900102	DAIANE SILVEIRA DE ALMEIDA 02351083598
53135200169	L NEVES ENGENHARIA EIRELI - ME
53136400123	ERICK VINICIUS RAMOS SACRAMENTO 04768372511
53137600184	MEGA COMERCIO DE SECOS E MOLHADOS LTDA S2 REPRESENTACOES LTDA - ME
53137700174	FILIPE RAMOS MACEDO 06309774530
53141600105	JEANE FREITAS OLIVEIRA SANTOS - ME
53142100139	ANTONIO BISPO DOS SANTOS 54223598520
53142900157	CARLOS ANDRE SOUZA SANTOS 03959472510
53152800156	SASSINHORA COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME
53152900147	JORMAN PEREIRA DOS SANTOS 01457164574
53158100197	ROSIMEIRE ALVES DOS SANTOS 51542188504
53161200125	ASATUR TURISMO E FRETAMENTO - EIRELI
53165900167	ESTELA DE JESUS GAMA 03759820514
53169000170	CAMILA PAES LOPES 01528868501
53169200150 53170900160	IZABEL CRISTINA DE OLIVEIRA SANTOS 5044429856 JULIANA MARCAL DE CARVALHO 79017215534
53171200115	VIGBERTO DE ALMEIDA SANTOS 06394989576
53171800153	FLAVIA MOTA DOS SANTOS 03628692512
53172600156	VALDINEIA DE JESUS SANTOS 07115627509
53177300174	SAMARD COMERCIO DE ROUPAS CALCADOS E ACESSORI
53183800100	LUIZ ANTONIO LOPES GONCALVES 28708652520
53187300164	INGRID SANTOS QUEIROZ 04297990555
53187800114	DAMARES ANDRADE NOGUEIRA 41127099515
53191800134	EMILLY CAROLINA OLIVEIRA ANTUNES MORENO 06713
53205000192	CLISVAL FERREIRA DE JESUS EIRELI - ME
53209200194	ROQUILEIDE DE JESUS SILVA 01107169577
53213500183	ERICA NEVES CONCEICAO 80313205515 CECILIA DOS SANTOS 73359254520
53213600173 53219800124	ALBERTO FLORENTINO DA SILVA 41718488491
53221400129	ANDERSON SANTOS DE JESUS 04145794532
53223400184	CUP BRASIL PROMOCAO DE VENDAS LTDA - ME
53230300146	LUIS PAULO FERREIRA XAVIER 01087805546
53230800194	SABRINA BOULHOSA DOS SANTOS 82792410515
53233300184	EDITH CLEMENTINA SILVA SUZART LIMA 5309905251
53246300106	EVERTON AMORIM MACHADO 03879705500
53254700106	ROSEMAR DOS SANTOS SOUZA 79530109504
53258500130	GISELE SOARES BOMFIM 01086140508
53261500176	ANTONIO VANDEIR DOS SANTOS 79263445591
53265000132	KEYLA SANTOS DO BOMFIM 62567853553 DEISE ALMEIDA DOS ANJOS 02387983564
53265800150 53266100105	JMC ENGENHARIA COMERCIO E REPRESENTACOES EIRE
53266600153	FERREIRA PRODUCAO E EVENTOS EIRELI
53274500106	RONEI DOS SANTOS SALES 03877414532
53278300131	ELIANE VASCONCELOS MEIRA - ME
53288400111	SAULO DE OLIVEIRA LIMA 06715749574
53297000167	DAVI ALVES RAMOS 97158895572
53297500117	JOAO PAULO ARAQUAN TRINDADE REIS 02651179507
53297600107	UELDINILMA NOGUEIRA DOS SANTOS 02278108565
53298100131	REINALDO SANTOS DA SILVA 39669467500
53298200121	VALTER ASSIS DE JESUS FILHO 28757645515
53303700156	RAIMUNDO ROCHA DE JESUS 24878405520
53304900110	LUIS HENRIQUE SANTOS OLIVEIRA BESSA 031287325
53306700187 53315900174	EDVANDRO JUCIMAR SANTOS SOUZA 02289697516 DINOS RESTAURANTE EIRELI - ME
53316300119	VANESSA SAO PEDRO JESUS 85824645507
53316900157	F FERREIRA COMERCIO DE CALCADOS EIRELI - ME



CGA	NOME
53317600160	DAIMENSON FERREIRA SANTOS 05366147506
53321300112	NEILDA SOUZA CORREA 69173605549
53324500130	OSNI FERREIRA PESSOA 90128621591
53331400191	DAIANE FERREIRA SANTOS 46703476837
53336000129	FAGNER SANTOS SOUZA - ME
53336900138	D'BOA HOSPEDAGEM EIRELI - ME
53341200102	ARLINDO DE ALMEIDA DURAN 80634311549
53343200167	WASHINGTON LUIZ SANTOS DO NASCIMENTO DIAS 020
53361300253	TITAN MINERACAO INDUSTRIA E COMERCIO LTDA -
53368800172	BRISA TURISMO LTDA - ME
53369100127	GJS COMERCIO - EIRELI - ME
53369700165	PANAZ ASSESSORIA E GESTAO EIRELI - ME
53369800155	VBOSS ACESSORIOS DE INFORMATICA LTDA
53374100120	UMA NOVA IMAGEM INSTITUTO DE BELEZA- EIRELI -
53376100177	MARIA JOSE DOS SANTOS ALMEIDA - ME
53377000160	ANDRE LAMARTINE PACHECO DO NASCIMENTO 9731817
53377100150	CENTRO EDUCACIONAL PETIT POA LTDA - ME
53377800189	EDUARDO DOS SANTOS 03248831537
53380900117	PANELACO RESTAURANTE EIRELI - ME
53381500130	MARY GRACA ALVES MOREIRA 21263108504
53382200144	ATANAIVO ROCHA DOS SANTOS 53825250563
53383200127	JOELMA CRISTIANE LIMA PAMPONET 69045941520
53388600172	IVANETE LEAL PEREIRA 32932162500
53388800152	HAMILTON DOS SANTOS SANTANA 01577365550
53388800152	MERCADO E DELICATESSE NOVO SABOR EIRELI - ME
53390000197	VISTA BELA GAS LTDA - ME
53390700127	TATIANE DE JESUS SANTOS 78460255549
53390800117	JANE DOS ANJOS LOURENCO - ME
53391700100	AIDA RODRIGUES CERQUEIRA 70488371104
53392700182	CATIA VERGNE DE MENEZES SANTOS 77674740544
53394800139	CESAR MATOS DA SILVA 80934870500
53396100157	J A REIS CONSTRUCOES SALVADOR LTDA - ME
53396700196	JOSEFA ALVES DOS SANTOS 01600040551
53397800169	SUSANA COSTA LIMA - ME
53405000158	LILIANE SIMAO DA CRUZ 02404085514
53412000118	C DE JESUS DEPOSITO - ME
53412600156	CLARISSA SILVA CALZONE - ME
53424800182	ANTONIO SERGIO DE CARVALHO 48102172568
53426200191	J.V BITTENCOURT COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI
53430100122	EMANUELE PEIXOTO PASSOS 06088291532
53431200194	EMILIE CRUZ MENDES 84391154587
53431800134	CRISTINE PINTO ABOUD 37170805553
53432800117	LUCIANO CAMPOS GARRIDO 62950010504
53438100157	DEISIANE LIMA DA SILVA 85906291555
53441100194	MARIA DAS GRACAS SANTOS MORAES 11557460582
53441800124	ACELI COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - ME
53441900114	BL ODONTOLOGIA INTEGRADA
53442200167	CABRERA RODRIGUEZ & CIA LTDA - ME
53446000191	DIAMONTE MINERACAO LTDA - ME
53447000174	IOLANDA DOS SANTOS SILVA 34694943553
53451400153	DOMINGOS JOSE DE JESUS 13401888803
53460900110	CATIA REGINA SILVA DE SOUZA 86312293505
53461100173	THAIANE SIQUEIRA DOS SANTOS 06481211514
53464100113	ALVACIR DOS SANTOS DE JESUS 85814491582
53471200153	MARIA CECILIA DA SILVA 39623459572
53472900165	SONIA MANUELA OLIVEIRA DO NASCIMENTO 04641658
53473300100	VERA MARTA GONCALVES DA SILVA - ME
53473700168	MARIA AUXILIADORA VICENTE DA SILVA 1706631030
53474800132	RICARDO MENEZES DO NASCIMENTO 26744651587
53489000199	AIDE MARIA DE JESUS SANTOS 37977946572
53493100100	CARLA FERNANDA BISPO DOS SANTOS 00870275500
53505300193	LINALVA RODRIGUES DE ARAUJO 21597189553
53506700136	VALDELICE PAIXAO DOS SANTOS 94780986591
53508700191	JOCIVALDO CAETANO COSTA 74215876591
53516200176	LIVIA DE ASSIS DOS SANTOS 01802710590
53516200176	DANILO COELHO ARAUJO 02929241519
53523400116	VERA LUCIA MOREIRA DE SOUZA 75895900534
53523500105	JAILSON NAZARE DA SILVA 50974459534
53531200243	MICHELE CARDOSO DA SILVA - ME
53538500181	CECILIA GRIMALDI ARRUDA 02256406512
53545000183	PRISCILA DA SILVA COSTA RAMOS 00386469512

CGA	NOME
53563400174	ERICO RAFAEL DOS SANTOS 05692077540
53564500147	IVANILDO MOREIRA DOS SANTOS 03090856590
53564900107	MARCELO SALES DE OLIVEIRA 01591534500
53565100152	ANDRE ANDRADE DA SILVA - ME
53575900161	MICHAEL JULIAN PEREZ PORRAS 70575522119
53576300106	RENATO COMERCIO DE CEREAIS LTDA - ME
53592900111	DV INSTALACAO E MANUTENCAO DE ELEVADORES LTDA
53593000184	LAIS FERREIRA DOS SANTOS 04594127525
53596800135	LUCIANO SEBASTIAO JESUS DE OLIVEIRA 002440725
53599800173	SUPER PIRAJA MERCADINHO LTDA - ME
53600600158	FLAVIO RAIMUNDO SANTOS ARAUJO 02527169570
53613500197	LILIAN SOUZA DE JESUS 86374453573
53614600160	RENILDO CARVALHO DE OLIVEIRA 55982336572
53622000155	JANDIRA LOPES DE MATOS SILVA 78842212504
53635100166	VITRALLE COMÉRCIO VAREJISTA DE VIDROS E ESPEL
53648500154	CLODOALDO MENDES DE OLIVEIRA FILHO & DANIEL R
53657500160	ALAIDE XAVIER E SOUZA - ME
53658100184	SUPLEMENTACAO SAUDE E VIDA EIRELI - ME
53659000177	BRISAMAR RESTAURANTE E SERVICOS LTDA - ME
53659800196	ICARO EMANNUEL SANTOS FERNANDES 03901081542
53660100149	UILMARIA SANTOS SILVA 79740677568
53669900176	JALDIVANY DA SILVA ARAUJO - ME
53670700177	PIZZARIA REI UMBERTO I LTDA - ME
53670800167	CARLOS SANTIAGO RODRIGUEZ JAUREGUI - ME
53672800124	BARRA BEACH RESTAURANTE EIRELI - ME
53674400121	NOVA ERA COMERCIO DE MOVEIS E COLCHOES LTDA -
53680200119	ANGELA DA CONCEICAO RAMOS MOTA PINTO 03145989
53686200188	MERCADO IDEAL SARA SARAIVA EIRELI - ME
53687000181	UNIVERSAL FARDAS LTDA
53706000162	FOMEDEMAIS REPRESENTACAO E INTERMEDIACAO DE N
53706800181	1504 PRACA DA SE EMPREENDIMENTOS LTDA - ME
53707000146	COMERCIAL DE ALIMENTOS SANTA MARIA DE SANTO E
53709900111	ALBA CRISTINA SANTOS DE ARAUJO 65895924549
53710000182	MOACIR DE JESUS XAVIER 01825651574
53711900174	BRUNO NASCIMENTO PEREIRA 04264456517
53718000119	JOSEMAR PEREIRA DE SOUZA 85039721587
53719000117	MARIA DO SOCORRO BARRETO LINS DE ALBUQUERQUE
53719900101	ROYAL COMERCIAL DE PERFUMES E COSMETICOS LTDA
53721500105	JACKSON ANDRADE ALMEIDA 49151614553
53721700184	ROBERTO COSTA FROIS 33583307534
53721800174	ANDREA SIMONE FARIAS DA SILVA MOREIRA 8200656
53736600171	MCO COMERCIO HORTIFRUTIGRANJEIROS EIRELI - ME
53737200195	
	JPS BIJUTERIAS E ACESSORIOS EIRELI - ME
53737300185	LUK MATERIAIS DE CONSTRUCAO LTDA - ME
53738100188	CAMILA SIMAS BESSA 77650352587
53738600138	LUIS CLAUDIO SANTOS CORREIA 84000597515
53739700101	PR CENTRO AUTOMOTIVO EIRELI - ME
53740100143	ANDERSON CONCEICAO LEITE 97686620506
53740600191	JAIME BATISTA NEVES 74096915572
53740700181	CAROLINE CALDEIRA DOS SANTOS 85811340508
53741100126	JULIANA FRANCO LIMA - ME
53742700148	JOSENILSON SOUZA DA SILVA 04484672596
53749700190	MAURICIO SANTOS DOS HUMILDES 48515507587
53750500190	VALDEMIR SANTOS DOS REIS 00912986522
53751200105	ELISANGELA OLIVEIRA DOS SANTOS EIRELI - ME
53757400154	ELZA SANTOS BORGES - ME
53758600117	JPS SANTIAGO & CIA LTDA - ME
53759400111	VANILSON DE MATOS 02135988502
53765000129	ELIANA NUNES LOPES 35980575553
53773400121	CARLA SHIRLENE REGIS ROCHA 02772252566
53774000144	VIVIANE VAZ DE QUEIROZ ALVARES 05236426529
53776300161	LEANDRO DA SILVA SANTOS 04275958519
53777300145	CELIA MARIA DO CARMO 11612584500
53779000131	THALISON DA SILVA DE JESUS 05354804582
53779500189	GILSON DOS SANTOS 89668928504
53783300121	IMPACTO INSPECOES E ASSESSORIA TECNICA LTDA -
53794300193	SERGIO MARIO COSTA SANTOS 64551440582
53798300108	PAULO ROBERTO SANTOS GOMES 04781730590
53799700140	HUMBERTO ALVES LIMOEIRO DA SILVA 57614385500
53799900120	EDSON JOSE DA SILVA 79869076572
53800000175	ALEX DA CRUZ SANTOS 81941900534
53800200155	ADELCIO FILGUEIRAS 37703439568



CGA	NOME
53805200143	MARCIA SILENE DIAS LOBO 64214729587
53806000146	ANDRE LUIS SILVA BISPO 02554080569
53810400126	VALERIA DORIA DE ALMEIDA 04986006533
53810600105	ANTONIO PABLO SILVA MARTINEZ 89125010549
53817500167	COSTA FERREIRA COMERCIO E SERVICOS LTDA - ME
53817700148	VISTOAUTO CENTRO DE INSPECAO VEICULAR EM TRAN
53818100181	SALLES MARMORARIA EIRELI
53821500187	SANDRA SILVA FERNANDES 91975220587
53822500160	EVANDRO DE ALMEIDA SANTOS 38952521587
53824200157	JOSE ROBERTO GOMES DE FREITAS - ME
53824700107	DJALMA OLIVEIRA LUZ - ME
53825900151	JOELMA BARBOSA RAMOS 97104078568
53826300195	SNN COMERCIAL DE ALIMENTOS E BEBIDAS LTDA - M
53826700154	AKANIMAKINDE SANTANA DOS SANTOS 04261804530
53827400168	MAGDA PRESTACAO DE SERVICOS LTDA - ME
53828800101	ANA CAROLINE SANTOS ARAUJO 01338320580
53829000164	V S FERNANDES - ME
53829200145	GENIVAL SILVA SANTIAGO 78922887591
53832400161	ROSANGELA SANTOS CRUZ PALMEIRA 94775362534
53833600124	MEDSIM DISTRIBUIDORA DE MATERIAIS EIRELI - ME
53833700114	DEVAIR MACHADO 48675350600
53843600114	CASAES CALCADOS LTDA - ME
53844300128	MAISON DA BELEZA LTDA - EPP
53844800176	AC TRANSPORTE E TURISMO LTDA - ME
53845500171	RUETTA CAMAS E ESTOFADOS LTDA - ME
53846000106	DANY LANCHONETE LTDA - ME
53847100178	P.A.SERVICOS DE COBRANCAS LTDA - ME
53852900199	DAMIAO ROBERTO DOS SANTOS 27774260587
53865900111	PARACAMPOS ARAUJO CONSTRUTORA EIRELI - ME
53866300154	MARIA SOFIA OLIVEIRA SANTOS 11814284591
53867400128	IVETE ALMEIDA ANDRADE - ME
53867900176	MARIA MANUELA DE SOUZA MUNIZ MAIA 02931024570
53868100131	JOAO CARLOS FERREIRA DE SOUZA 91107946549
53872500110	CMGM MINERACAO LTDA
53874200107	MARIA HELENA OLIVEIRA DOS SANTOS 49010042553
53874900136	EDUARDO PEREIRA DOS SANTOS 39736229572
53875200171	MILENA MARIA DE MELLO BOTELHO 03306574538
53877100148	ANA CRISTINA MACEDO DE LIMA 41596293500
53881300148	REGINALDO RODRIGUES NASCIMENTO 00665183852
53882000150	SAMUEL PESSOA DE SOUSA 01708308539
53885500214	SAINT-GERMAIN RESTAURANTE EIRELI - EPP
53888400180	ALEXANDRE NUNES DA SILVA 67295720510
53888600169	JOZELANDIA SANTIAGO DOS SANTOS 86399093503
53889600143	JORGE JOSE DE SOUZA 51171295553
53912100194	CBA CONSULTORIA E GESTAO DE CONDOMINIOS LTDA
53923800196	FR9UE SERVICOS E SOLUCOES EM COMUNICACAO EIRE
53935600154	MOISES ANDRADE MENDES 24462136500
53940100109	SIELITON DOS SANTOS DE JESUS 85774298574
53940500167	J E CONSTRUCOES EIRELI - ME
53948400105	CARLOS ROBERTO SANTOS CONCEICAO 86357498556
53949000128	ELISA RAMOS DOS SANTOS 01832988538
53949500176	FREDSON FERREIRA DE SANTANA 02704215561
53949700156	NEIZI SANTOS DA SILVA 78317851591
53951800100	DANIELA DOS SANTOS TOSTA SILVA 78920582572
53954600168	FABIO DA SILVA 00268140561
53955100184	ROBERVAL EVANGELISTA FERREIRA 57714541504
53958100124	DJALMA DE JESUS FILHO 95123512500
53959200196	TELMA CRISTINA BRITO DA SILVA 69712883515
53977200111	ISAQUE CARDOZO DOS SANTOS 05565169585
53981300121	IGOR GUIMARAES BARROS 03221183526
53982500182	GETULIO NERY DOS SANTOS JUNIOR 01536285536
53991800169	JOCICLEIDE DO CARMO SANTOS 85310557504
53992500172	JANDA BISPO BONFIM 35311452587
53995800173	ALYSSON DOS SANTOS SILVA 05044252506
53997500169	FILIPE SOUSA DA SILVA 03929010569
53999000176	CARMEM CRISTIANE COSTA DA SILVA FOTOGRAFIA -
53999300147	GABRIEL REIS SOUZA SANTOS 86189447503
54001700142	ANDERSON CARDOSO SANTANA 67098797553
54005600165	JOSE JORGE DO NASCIMENTO 21672717515
E/0122001/E	DICADRO EEDDEIDA RE OI IVEIDA 022E014EE04
54012200165 54020400179	RICARDO FERREIRA DE OLIVEIRA 03250165506 HELEN LIMA BRASILEIRO PASSOS 02854947592

CGA	NOME
54032700194	MORIA COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - ME
54033200129	DELFIM SILVA TELECOMUNICACOES LTDA - ME
54041500122	EDSON TEIXEIRA DE CARVALHO FILHO 19788487572
54041800191	COSTA CARVALHO CONSTRUCOES LTDA - ME
54042400116	RAIANE DOS REIS SENA 05185442573
54045600126	GILSON DOS SANTOS DA SILVA 04222097594
54045900195	CLAUDIANE SANTOS DA SILVA 02883397546
54057600170	JOAO DE DEUS SENA FILHO 37731238504
54062800153	RESTAURANTE BRISAS DO FLAMENGO EIRELI - ME
54063800137	DANIEL MATOS PITA SANTOS 02698318511
54064100180	LEANDRO NASCIMENTO SANTOS 02862459577
54064200170	MARCUS LAERCIO SANTORO NASARE 81239815549
54064300160	FLAVIO SANTOS TELES 85846084516
54074700110	JOSE HENRIQUE SANTOS PUGLIESE - ME
54077100102	ALEX TELES VIANA 06044117588
54077200191	A CARDOSO DOS SANTOS - ME
54077500160	ROSELY DO SOCORRO DE OLIVEIRA GOMES COSTA - M
54082600153	LUIZ ALBERTO DOS SANTOS FERREIRA 34166564587
54082800134	MANUELA TEIXEIRA DE SOUZA 78876338500
54083500147	RAFAELA TAINA MATOS FREIRE 06544308536
54083900107	AF COMERCIO DE ARTIGOS PARA FESTAS LTDA - EPP
54084400131	JOSE ELIVALDO SOUZA SANTOS 00299187586
54085100136	MAILSON SANTOS DA SILVA 04326348518
54087200181	KAROLINA SANTOS DAS NEVES 06843776590
54102100168	BRAS DOS SANTOS DE JESUS 42943574520
54102200158	VIVIANE MARIA BRANQUINHO DIAS - ME
	RENILDO JESUS DA PAIXAO 56781342568
54106400143	
54106700112	PAULO MARCIO BORGES SANTOS 04505900541
54107500115	SONIA REIS NAZARE SILVA 60179708520
54113800160	C&S METALURGICA LTDA - ME
54114400184	MARIA ROSELIA CAMELO BARROSO 02628618362
54117700184	MYLENA DA SILVA E SILVA 07466164579
54118300109	IRAELSON ALVES DA SILVA OLIVEIRA 41939468515
54126200143	JUCILENE SILVA SANTOS 00232152594
54142600177	PAULO HENRIQUE PURIFICACAO SILVA 48694282534
54145300130	ALANA JAMILE LIMA RAMOS 01105509516
54145800188	FRANCISCO CARLOS FERREIRA DOS SANTOS 79541186
54146800161	JAQUELINE SOUSA DE JESUS - ME
54151400105	ADRIAN S BRITO DELICATESSEN - ME
54159000170	IVANILDO DO ESPIRITO SANTO SILVA 01408996502
54165100139	TARGET REPRESENTACOES COMERCIAIS LTDA - ME
54165900157	TCE COMERCIO VAREJISTA DE VESTUARIO E ACESSOR
54166000122	PEDRO HENRIQUE PINTO TANAJURA 43216510506
54173600120	J M M DE SOUZA COMERCIO DE MOVEIS - ME
54182100187	JOCEVALDO FERREIRA SOARES 36528790582
54188300138	CERQUEIRA LEAL REPRESENTACOES LTDA - ME
54188800186	EVANDRO LOMBA CARNEIRO - ME
54194100134	VARIEDADES 0ITO DE NOVEMBRO LTDA - ME
54194600182	NORMAN CORREIA NASCIMENTO 78797446572
54195500167	LUISA FERNANDA SANTOS SILVA 02159162558
54196800111	VATER UND SOHN CONSULTORIA E DESENOLVIMENTO H
54199200111	DABS PRESENTES & DECORACAO LTDA - ME
54200400155	CLARICE HERMENEGILDO DE MELO 94920931549
54200600135	ANTONIO LUIS SILVA AZEVEDO 59592311587
54201300149	ALAN RAMOS SILVA SANTOS 03883153508
54202100142	ERICSON CASSIANO NASCIMENTO BISPO 51564238504
54205600122	QUITTANDA GOURMET COMERCIO DE HORTIFRUTI EIRE
54205800102	QUEISE STEPHANIE SILVA NASCIMENTO 06330986550
54206200146	ACB CONSTRUCOES LTDA - ME
54206400126	SONIA BEZERRA DA SILVA 53220757553
54206800184	SETIMA DO BRASIL LTDA
54237300188	CIBELE FERREIRA LOPES VELOSO - ME
54237500167	DANIELA BARBOSA SILVA FIUZA 01447278542
54237800138	JERONIMO SILVA DE OLIVEIRA - ME
54239000174	MA PRODUCAO MUSICAL LTDA
54247500174	BETANIA DE JESUS FREIRE 80199780544
54248400142	ESTER REPRESENTACAO COMERCIAL DE MOVEIS EIREL
54261600156	J J FERNANDES SERVICOS LTDA - ME
54263100163	ITANA FRANCISCA DOS SANTOS 38556618553
54263200153	PALOMA ARAUJO RODRIGUES - ME
54265300191	VALDEMIR JESUS DA SILVA 01026522528
54268700199	BRUNO SOUZA SILVA 06245411505



CGA	NOME
54274300117	ZARA CEDRAZ ALMEIDA - ME
54275000112	DESLOK TRANSPORTES LOGISTICA EIRELI
54276300164	C. M. CORREIA COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI -
54276700124	LUIS ALBERTO DE ARAUJO PINHO - ME
54277000177	FRANCISCO EDUARDO BRANDAO DE JESUS 0094979456
54287700196	GILIARD PEREIRA DOS SANTOS 01680513540
54291100177	CAMILA ZACHARIAS MONTEIRO MENDONCA - ME
54297700186	UNIVERSO SOLUCOES EM RECURSOS HUMANOS LTDA -
54298300101	BARTOLOMEU NASCIMENTO DA SILVA EIRELI - ME
54300400139	GILZA MARTINS AMANTE - ME
54301000151	A E N COMERCIO DE PRODUTOS FARMACEUTICOS EIRE
54301600190	GENIVALDO ALVES CONCEICAO 06521175890
54302400194	VIVIANE OLIVEIRA DA SILVA 85859442505
54302800153	MARCOS PAULO SOUZA FERREIRA 78724309591
54303300187	FELIPE DE JESUS SOUZA 06641234576
54303400177	MARCIA RIBEIRO SANTOS PAIXAO 92336060582
54304400150	ANA CRISTINA SANTOS SOUSA 67883982591
54307400181	CLOVIS FRANCISCO BARRETO CERQUEIRA 0108973450
54307500170	JONES FREITAS SANTOS 01798249537
54307700150	CHRISTINE DANIELLE BORGES 29273847897
54309900196	THIAGO SOUZA SANTANA 02106995580
54313300177	CAIO FERNANDO DA SILVA POMPILIO 04566116573
54317000112	JULIANA CARVALHAL DOS SANTOS 06072969500
54318100184	CIRLENE FERREIRA NUNES 03526625573
54330200129	ALFREDO DE JESUS NASCIMENTO 02277009539
54330600187	GILDETE BATISTA SANTOS XAVIER 37644823549
54330800167	ANDERSON SANTANA DOS SANTOS 03841451594
54332200184	JEAN RENAUD RENE CHATEAUNEUF 56853513568
54333600127	CARLOS DOS SANTOS CASTRO 01551306506
54336900128	RIOS LAR COMERCIO DE UTILIDADES PARA O LAR LT
54338300145	GRS MERCADO PANIFICADORA E LANCHONETE EIRELI
54338800193	EDILSON SOUZA SANTOS 23701870500
54340000139	MILTON DOS SANTOS 37755293572
54341400171	JOICELINE COSTA DOS SANTOS 58998594234
54345800145	DAVI MARTINS SANTOS 81372507515
54346200188	ADRIANA VENANCIO SANTOS 03003162594
54350200108	ZENAIDE SOARES NAVARRO DE ANDRADE 14323966504
54352900192	FRANCISCO LEMOS SANTOS 08984530387
54357800199	NEW RPC COMERCIAL EIRELI - ME
54363500106	NAIANE CORREIA DOS SANTOS 02181102511
54363800175	IDIVAN SOUZA DOS SANTOS 04935336560
54364500188	IVANILDE DE JESUS NUNES 53837681572
54368100134	GERONCIO SENA 04244478515
54369000127	PANFILO OLIVEIRA SUZARTE - ME
54369700155	MILENA DE OLIVEIRA PINTO BITTENCOURT BARBOSA
54369800146	ENIO DE SOUZA MACEDO 77730119587
54370200187	MAGIC VIP CLINICA EIRELI - ME
54370700137	ALEXANDRE MAGNO NOGUEIRA CORREIA EIRELI - ME
54372400124	CARLA ROBERTA BRASIL DE SOUSA 04104894508
54374300199	RAFAEL LEANDRO GOMES DE ALMEIDA 00646045512
54375500144	J.S. REVESTIMENTOS ESPECIAIS LTDA - ME
54381500120	JULIANA DE SOUZA DO NASCIMENTO 35877962892
54389000107	JULIANA SANTOS DA CONCEICAO DA SILVA 06085868
54393200107	SANDOVAL DA SILVA MENDES 24652598572
54393400186	MARCO AURELIO AZEVEDO BONFIM 74084054534
54404900182	VIVIANE DA SILVA RODRIGUES 79844138515
54408500137	GUADALUPE PATRIMONIAL LTDA
54409500110	GSN TRANSPORTES EIRELI
54412200187	JESSICA CRISPINIANA DA PAIXAO SILVA 045273545
54412400167	FCR COMERCIO DE SUBPRODUTOS ANIMAIS EIRELI -
54423000170	G L PINA COMERCIO DO VESTUARIO - ME
54423600110	CLINICA ODONTOLOGICA MARTINS VALLEJO LTDA - M
54424000153	CESAR EZEQUIEL DA CRUZ 06061692706
54426900111	ITACILDES MELO DOS SANTOS 44063580563
54435300188	LEANDRO NEVES DE JESUS 82566836515
54435800138	JEANNE ANDRADE COSTA FERREIRA 83331255572
54438600196	LLEF COMERCIO DE MOVEIS E DECORACOES EIRELI -
54453400100	PETRUS DESIGN - MOVEIS PLANEJADOS LTDA - ME
54454400182	DOMINGOS BACELAR DE SOUZA - ME
54464800132	MARLI DOS SANTOS DIAS 68432763500
	AEDODOCT DREMIUS COMEDCIAL LTDA - ME
54467100134	AEROPOST PREMIUS COMERCIAL LTDA - ME

CGA	NOME
54472900155	NELMAR SOUSA DE QUEIROS - ME
54473300199	NUBIA DE JESUS MENDES DA SILVA - ME
54482300107	LUCITANIA DE LIMA MARINHO 37942670520
54491200124	JEFFERSON SOUZA SAMPAIO 03994136504
54491700172	EDINALDO LOPES DOS SANTOS 68434103591
54492500175	SINEIDE LUISA DE JESUS MAXIMO 79458564549
54496200111	ADILTON NEVES DE OLIVEIRA 01677590513
54514900148	OFR SERVICOS MEDICOS EIRELI - ME
54515100193	SSC TRANSPORTES E TURISMO EIRELI - ME
54519100116	ALMEIDA E SOUZA ADVOGADOS E CONSULTORES
54519400185	EDITORA ANUARIOS GLOBO LTDA - ME
54525900103	JIVALDO DOS SANTOS 42316340504
54532200133	CID SANTIAGO COSTA 01565312597
54533400195	VAGNER FERREIRA DE SOUZA 79330711553
54536500116	IVAN DOS SANTOS SILVA 87149060587
54536800185	MARILEA MARIA DE JESUS BARBOSA DEPOSITO DE BE
54537900158	LICILENE EVANGELISTA SANTOS COUTINHO 91418941
54541000169	SOLANGE VITORIA ALVES 34929320534
54550000175	EDNALDO DE ANDRADE SANTOS DA SILVA 0118029649
54555300133	ANNE GUSMAO 05262384617
54555500133	INOVAR LOCACAO E VENDAS EIRELI - ME
54553500112	RAFAEL VILLANUEVA TEIXEIRA 06605726480
54579400125	RENATA AUGUSTA DA SILVEIRA LEONI 02182935509
54579900173	MARICELIA PEREIRA RODRIGUES 31425046568
54580700174	MARIO FELIPE MODAS EIRELI - ME
54595500171	MNJB PIZZARIA E RESTAURANTE LTDA - ME
54601200162	NO JARDIM LTDA - ME
54601800102	CROMOS TECNOLOGIA COMERCIO E SERVICOS LTDA -
54602300136	BELENITA NASCIMENTO DOS SANTOS 00402505557
54610100189	FERNANDO FERREIRA ORNELLAS 00562926518
54610200179	ROSANGELA DE JESUS ALMEIDA 64795462534
54616600109	ALDA AMELIA NERES 58958916400
54621400123	MARIA ANGELICA FERREIRA SILVA 05622892597
54630300140	JOABE DA CONCEICAO PEREIRA 04774427578
54630800198	JESSICA CEDRO CARDOSO 05941491506
54638400165	SARITA DICHA COMERCIO E INDUSTRIA MODA FEMINI
54639600128	G. DE C. BLANCO COMERCIO DE CONFECCOES E ACES
54645100147	BIANCA SANTANA DA SILVA 04591866556
54646100120	JUCINETE PIAGGIO DE ALBUQUERQUE 79451403515
54647200192	MIRIAN LIMA DOS SANTOS 86025932522
54648200175	J SOUZA PANIFICADORA E LANCHONETE LTDA - ME
54648400155	ISLEY RIBEIRO FERREIRA 27333604420
54665800154	PATRICIA DE JESUS MARTINS 01182054552
54702400364	CYNTHIA TIRZAH ALBERTO PEREIRA MODAS EIRELI
54702400448	CYNTHIA TIRZAH ALBERTO PEREIRA MODAS EIRELI
54702400513	CYNTHIA TIRZAH ALBERTO PEREIRA MODAS EIRELI
54707900145	MARIA MAGALI DA SILVA ALVES 16281667549
54708000119	OS CRAQUES DA BOLA SERVICO DE COMUNICACAO EIR
54708600117	DANIELE SANTOS BARBOSA 06195226580
54715900178	ROSANA SANTOS BRITO 04851479557
54720200143	MICHEL EMERSON RIBEIRO SOUSA 07133754509
54723500150	DAYSE BARRETO FERREIRA 16843843549
54724700114	RODRIGO CERQUEIRA DE ARAUJO 04015873556
54724900193	CARLOS TADEU TAVARES DE OLIVEIRA - ME
54725900168	FRANCISMAR CAPINAN NUNES - ME
54726700161	DAVID DA SILVA OLIVEIRA - ME
54737000106	JERMISON ALVES DA SILVA 04067604548
54745400199	EDESIO FREITAS DE SANTANA 81720106568
54746200192	JEANE GOMES MADUREIRA 00892269502
54746400172	RESTAURANTE ALTO NIVEL EIRELI - ME
54750600170	CATIA GOMES DOS SANTOS 64118738520
54757400145	EMERSON RIBEIRO SOARES - ME
54759000141	GLEICE NEVES DOS SANTOS MOREIRA - ME
54759900159	RADHIKA COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - ME
54762500137	SAMUEL DA SILVA BARRETO 33187096549
	MILTON DE JESUS 78833299520
54776800101	
54776800101 54782600107	GILMARA DE ARAUJO GOMES 01711170500
	GILMARA DE ARAUJO GOMES 01711170500 LEANDRO SILVA DA MOTA 00874459567
54782600107	
54782600107 54792500107	LEANDRO SILVA DA MOTA 00874459567
54782600107 54792500107 54807800138	LEANDRO SILVA DA MOTA 00874459567 WELLINGTON TEIXEIRA RODRIGUES 67298834568
54782600107 54792500107 54807800138 54809900183	LEANDRO SILVA DA MOTA 00874459567 WELLINGTON TEIXEIRA RODRIGUES 67298834568 DEMES FERREIRA 46458205830





664	NOME
CGA 54817700138	NOME SERGIO HENRIQUE PEREIRA DA SILVA - ME
54817700138	
54818300151	ALEXANDRO CONCEICAO DOS SANTOS 05344566506 ROQUE ANTONIO ALVES DA LUZ 36552895534
54822000102	NARRANY TURISMO E EVENTOS LTDA - ME
54822500150	LUAN NEVES OTICA EIRELI - ME
54822600141	METALURGICA MARON EIRELI - ME
54823800104	MAGLENE DE JESUS SOUZA 83118950587
54825200113	DEBORA FERNANDES DA PAIXAO 03233899530
54826200115	LUIZ PAULO MEIRELES DOS SANTOS 01915146593
54826700145	TIAGO MATOS NASCIMENTO 04560937532
54827300168	IVO SCHETTINI DE SOUZA 17725151591
54830200116	LAZARO SANTOS GONCALVES - ME
54831800138	FRANCIVALDO DE OLIVEIRA ANUNCIACAO 6418102258
54832100181	WDL ALIMENTOS EIRELI - ME
54832200171	LUCINEIDE SANTOS DE SANTANA - EPP
54832400151	CASA DE CARNE ANTONIO MAIA EIRELI - ME
54836700135	TATIANA DE JESUS RINGUIER - ME
54837000188	DOUTOR APLLE COMERCIO E ASSISTENCIA TECNICA L
54840000126	TALENTY SECRET COMERCIO DE VESTUARIOS E ACESS
54860000105	MICHELE SOUZA DOS SANTOS - ME
54860100194	JESSICA SOARES SANTOS 85887610506
54860600144	VITOR MANOEL LIMA NASCIMENTO - ME
54864100117	IVANUBIA ANJOS DOS SANTOS - ME
54864200107	CARLOS L MATOS COMERCIO DE GELO EIRELI - ME
54864800146	JANDIARA LEONARDO BARBOSA 06154132506
54867800176	HS- COMERCIO DE EQUIPAMENTOS MEDICO E PRODUTO
54868600179	MARINALVA DE JESUS BRAGA 01535813520
54872100141	TTH SOLUCOES TECNOLOGICAS LTDA - ME
54878400180	ROSIANE MACHADO DA SILVA 02452488542
54878900130	ZELIA DOS SANTOS 50577808591
54879600143	MARTA ANDRADE PIRES 04828381597
54883100114	JORGE RODRIGUES DANTAS
54883200104	SANDRO JORGE SILVA TEIXEIRA - ME
54883600162	V.S REIS COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI - ME
54884100196	LAIS MAGALHAES MENEZES 05197956526
54885100161	ANTONIO RAIMUNDO NUNES EIRELI - ME
54885900180	BARRA GRANDE COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - EPP
54886200135	FERNANDO CRUZ SANTANA 50102974500
54889500143	ADRIEL DE JESUS GUEDES 86982176134
54903100177	MARCUS VINICIUS BRANDAO SANTOS SILVA 82608350
54903200167	EMERSON MATEUS DOS SANTOS 83698612534
54916500157	KAIQUE RAMOS SILVA 06201646540
54919300118	SANDRA SOUSA OLIVEIRA 56052723572
54919400108	NIVALDO FERREIRA ALVES DE SALVADOR - ME
54921800121	ELIELMA SOUZA CORREIA LIMA 02196187550
54928900163	PEDRO SANTOS BATISTA 01384530550
54929800156	TATIANA SANTOS SILVA - ME
54929800313	TATIANA SANTOS SILVA - ME
54930200198	CHURRASCARIA E PIZZARIA BRASAO LTDA - ME
54939200108	ANDERSON COSTA DE MORAIS - ME
54939600166	ALEXANDRO DE ALMEIDA MOURA 81345291515
54945800115	GILBERTO DA SILVA MEIRELES 51402564520
54946700108	KATIA CRISTINA DOS SANTOS SANTA RITA 38085763
54954800139	ROSANGELA SANTOS BISPO 01904759513
54955900193	GA COMERCIO VAREJISTA DE ARTIGOS DE ARMARINHO
54957000141	ANA CLAUDIA COSTA DE ASSIS 76769097591
54958500172	JOSE AUGUSTO SANTOS ROCHA 67886248520
54958700152	MARLY FIGARES CAMARGO 54512816020
54964700139	STUDIO BARBER SHOP LTDA - ME
54964800129 54965800193	CS COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - ME FABIO ROSAS DOS SANTOS 78180287572
54965800193	DIRCILEIA COSTA E COSTA TAKANO EIRELI
54970800372	ELSON DE JESUS SANTANA 79491162500
54975800183	OPM COMERCIO E SERVICOS DE ALIMENTOS RAPIDOS
54976600186	MERCIA RODRIGUES SEIXAS NUNES - ME
54976600186	CLEIGEL DE SOUSA 70073678520
54983300176	MINI MERCADO PRIME EIRELI - ME
54988700123	MERCURI AVALIACAO E CORRETAGEM DE IMOVEIS EIR
55002000184	LAREYNE L. O. L. C. DE ALMEIDA - ME
55002000184	TAUAN DOS SANTOS ARAUJO 85941251513
55003400128	ALEXANDRE DOS SANTOS DALTRO - ME
330000001/3	ARMARINHO SOARES EIRELI - ME
55015500154	

CGA	NOME
55016200168	ELIANA PINTO ARAGAO 78576032520
55017400122	RAQUEL DA CONCEICAO DOS SANTOS 01482441578
55017800180	EDVALDO COSTA DOS SANTOS 88390551500
55018100135	JOSELITA DE JESUS SILVA MESQUITA 04522512570
55019500176	VANIEL RIBEIRO DE CARVALHO 36449210591
55020700138	RUAN CONSTRUTORA E MATERIAS DE CONSTRUCAO EIR
55027200132	ADEMIR ALMEIDA MENEZES 89423283500
55028200115 55032300125	DAILTO DE JESUS DA CRUZ 03284664505 AR ENGENHARIA DE AVALIACOES E PERICIAS LTDA -
55032300123	UMBERTO DANTAS DA SILVA 05607525554
55039800127	FRANKNALDO LIMA PORTO 86757342553
55042200125	JOYSE DE OLIVEIRA PINTO CORREIA 78546400504
55043300197	IVONE COUTO DA SILVA ESTETICA - ME
55057400180	NARCISO L. DAMASCENO - ME
55057500179	EMF INDUSTRIA E COMERCIO DE SUCOS EIRELI - ME
55057900130	GUI COMERCIO DE ALIMENTOS EIRELI - ME
55062300193	SILVONEI SANTANA DA SILVA 02997097525
55062700152	SELMA DOS SANTOS OLIVEIRA 26280078515
55064000189	LENILIZ FERREIRA ORNELLAS 79320350582
55067200190	CAFE RESTAURANTE GRAO ESPRESSO COMERCIO DE AL
55067400170	WCS COMERCIO DE COSMETICOS EIRELI - ME
55075500193	ANTONIO GONCALVES DE LIMA JUNIOR 81029233500
55077300170	SILVANIA DE JESUS LEITE 00859310558
55077700130 55079200147	I YANCA SILVA DO NASCIMENTO SANTOS - ME MERCADO FE EM DEUS LTDA - ME
55086900127	OACIR MASCARENHAS CONSULTORIA E ASSESSORIA JU
55091100101	JOAO MARCELO GOMES ALVES DOS SANTOS 067676235
55091500169	FABIO SANTANA DOS REIS - ME
55094500109	NILSON ALVES DA SILVA SANTANA 03456271565
55096500156	GUTEMBERG SANTOS DOS ANJOS 01207681512
55098800182	SILVA ANASTACIO COMERCIO DE PECAS LTDA - ME
55098900172	PINGO MATERIAL DE CONSTRUCAO LTDA - ME
55099200127	MAREA COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - ME
55101600124	J J DE SENA - ME
55106600111	MARCOS DOS SANTOS NASCIMENTO 83688307534
55110200171	ERIC CARVALHO DOS SANTOS 04223595563
55111100164	OTICAS LYRIO COMERCIO VAREJISTA DE ARTIGOS DE
55111400135	SERVICO DE PROTECAO OSTENSIVA GAVIOES LTDA -
55111700104	SAMUEL DOS SANTOS JESUS 03284765522 RAISSA DE SOUZA SANTOS DE SANTANA 04817438550
55114000114 55118600166	JUAN PABLO AGUILAR ALFARO 74763768115
55123000121	TAINA KIDS COMERCIO DE ROUPA INFANTIL EIRELI
55123100111	SANDRA SILVA DOS SANTOS 04747076522
55128100108	JANE DO AMOR DIVINO DA COSTA 82681058520
55128200197	LILIAN FERREIRA DOS SANTOS 80996710582
55132900147	RG ALIMENTOS LTDA - ME
55146300102	TOCA DO MALHADO LTDA - ME
55147700144	CHEF HOUSE LANCHONETE LTDA - ME
55152200196	MARLENE FARIAS PASSOS 22758356520
55153300169	LEANDRO SANTOS DE OLIVEIRA 84437383591
55165500186	NELIA MARIA SOUZA DE CARVALHO 38856913534
55165700166	ANDRESSA LOURENCINE NASCIMENTO 91598672215
55169300120	PAULO SOUZA SANTOS 57750815520
55177000183 55178200147	VALMIR DE OLIVEIRA SANTOS 11525690582 TAINARA PEREIRA MARQUES 86173019531
55180600169	MARCELO RESENDE SANTOS 02853904571
55181100193	RICARDO HENRIQUE BAIAO TORRES 70514830131
55182800106	ALEXANDRE SANTOS DO NASCIMENTO 01106992547
55183000169	AMANDA MULLER DE CASTRO 97754471000
55184500191	MARJEAN COMERCIO DE COSMETICOS E PERFUMARIA E
55184600181	ROSANGELA TRINDADE FERREIRA 79202519587
55188200137	WALBERT RIBEIRO DA SILVA 95752668549
55189700168	EDMILSON SILVA SENA COMERCIO DE ALIMENTOS EIR
55191800113	RAFAEL SILVA SIMOES 02134348577
55191900103	FERNANDA OLIVEIRA CARLOS 04376413500
55199800149	TAILANE DOS SANTOS SANTANA 86093961508
55202000141	CROSTI CAMA ITALIANA LTDA - ME
55206800173	ALINE SANTANA DA SILVA SOUZA 04559081506
55207600176	SAMUEL DA PAIXAO SANTOS 86018012502
55208900120	CLAUDSON JESSE NUNES 81187769568 PORLISTIANO POCHA 1102/593548
55209100183 55209500143	ROBUSTIANO ROCHA 11024593568 GABRIEL DA SILVA AZEVEDO 04109179580
00207000143	0

CGA	NOME
55209600133	PALOMA DOURADO LOPES 02485938547
55219400144	VANUSA NEVES DE SOUZA COMERCIAL - ME
55230000154	LEONARDO BRUNO SANTOS DE JESUS 67319904500
55236200105	LORENA BEATRIZ VIANA DA SILVA LIMA 0460203355
55237100197	GCP - GERENCIAMENTO, CONSULTORIA E PROJETOS -
55241600166	JONAS SILVA ANDRADE - ME
55254500105	CARLA SOUTO DE MELO 46563121500
55254700184	RODRIGO NERY CARVALHO 30578585898
55261800126	TUOLI SERVICOS E PARTICIPACOES S/A - TUOLIPAR
55265600159	LUCAS FERREIRA DA PAIXAO 06208546508
55266100183	ELVIS GALVAO CUNHA 02159823554
55268900168	ROBSON CAXIAS SILVA - ME
55272000179	ADELMO LUCAS DE ARAUJO FILHO - ME
55285600130	ITAMARA NASCIMENTO 02645856586
55289200192	RONALDO ALVES DOS SANTOS 13649655500
55289600151	LARISSA LIMA DE SOUZA SANTOS 79245226549
55301800169	CLAUDIA RIBEIRO DOS SANTOS 82962332587
55302100114	ALEXANDRO BELO DOS SANTOS - ME
55302800143	PAULO MARCELO CARVALHO CRUZ FEITOSA 264139905
55303600146	MARICELIA GOMES AZEVEDO 40678008515
55303700136	CHEILA ALVES NOVAES 81115679520
55308000193	ELIABE COSTA SILVA 04195075580
55308800113	SILVIO SANTOS ARAUJO JUNIOR 83280197520
55311200111	GILSON ELIAS DA SILVA 41539508587
55311300101	SAMUEL CONCEICAO COELHO 04833170558
55318300153	MARCIO GONCALVES DOS SANTOS 05335520523
55319900175	JURACI DE JESUS SOUZA 02943818569
55321000121 55321300190	LUIZ CARLOS SILVA DE OLIVEIRA 44720262520 MARIA LUCIA DE AMORIM LEITE 02810920524
55323900195	TAINAN MENDES BRANCO 15338219760
55326500166	ANTONIO CARLOS NUNES SIMOES 27560732534
55334800178	JOSE CARLOS DA PAIXAO CARVALHO JUNIOR 0659172
55335000125	ANA CAROLINE DE JESUS ALMEIDA 05293442546
55336300177	IDENILSON DA SILVA 02644447526
55337200160	FERNANDO HENRIQUE SANTOS DE OLIVEIRA 00607039
55348100144	DM SANTOS UTILIDADES - ME
55348700182	CLAUDIO ALBERTO SILVA MONTEIRO - ME
55355000104	MARIANE RIBEIRO ROCHA 04574807504
55360300176	CARLOS DIEGO GOES DE JESUS 07381095505
55360400166	JEFERSON SOUZA DA SILVA 00839244509
55362200143	J SANTIAGO DO CARMO - ME
55379700135	POLYANA OLIVEIRA SUZARTE BRITO 81997663520
55380800106	RUBENIA DIAS ROSA 26348993515
55381200140	SARA GONCALVES DE JESUS 81620861534
55383100116	LARA PRAZERES SANTOS 85794764538
55387700168	ANDRE LUIS ROCHA BUENO 10417155794
55387800158	JOCELIA FARIAS DE SOUSA 86013904391
55391600198	LUIZ FERNANDO OLIVA DE ARAUJO 10178252549
55392700161	GLADSON RIBEIRO DOS SANTOS 02127095502
55392900142	JORGE DOS SANTOS - ME
55393100106	RGV MATERIAL DE CONSTRUCAO EIRELI - ME
55397000120	JULIA BATISTA SANTOS 56138016572
55399500135	DIEGO HENRIQUE BARRETO SILVA 03400836540
55401200104	BARBOSA COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - ME
55403100179	R. M. RAMOS CONFECCOES - ME
55403600129	NELSON DOS SANTOS ANJOS 32697368515
55407700123	ADEMILTON GOMES DOS SANTOS 81912927500
55408800195	EDMUNDO REIS FREITAS 56268360559
55413100243	MODENA COMERCIO DE CALCADOS E REPRESENTACOES
55413100326	MODENA COMERCIO DE CALCADOS E REPRESENTACOES
55417200163	EDVALDO QUEIROZ DOS REIS 89500539500
55418300137	JULICE MIRANDA BARROS 19828136520
55418800185 55420900130	GRAZIELE DOS SANTOS CARVALHO 86309092502
55427000130	UILTON SOARES GONZAGA 02059049555
55428000156	GUSTAVO OLIVEIRA SOUSA PEREIRA 02026301530
55429800158	RICARDO GOMES SANTOS 81832311520
55432000176	FABIO CARVALHO SANTOS - ME
55.52555170	
55435300177	I MARLENE GUNZAGA DE SUUZA CUMERCIU DE BEBIDAS
55435300177 55446400131	MARLENE GONZAGA DE SOUZA COMERCIO DE BEBIDAS ADENILSON ANTONIO DE MACEDO 01442068540
55435300177 55446400131 55448300107	ADENILSON ANTONIO DE MACEDO 01442068540 IVONE CHAGAS PINTO 25073893549

CGA	NOME
55452800174	SILVIA CAROLINE DO CARMO MUNIZ 79936873572
55454000112	MARIA JOSE FERREIRA MASCARENHAS 31044468572
55462500194	MARIE DENISE D OLIVEIRA E GONCALVES 338192465
55463600167 55463900138	GILDEVAN ALBERTO DA ANUNCIACAO 06410818556 WILSON RICARDO BISPO DOS SANTOS 01762810530
55467400192	DANTAS SERVICOS DE APOIO ADMINISTRATIVO LTDA
55469300168	ELAINE SOUZA DOS SANTOS 05927529500
55470100169	LUCIANE DA CRUZ SILVA 02236225598
55473600157	ROSIVALDA AVELINO DOS SANTOS 35969660515
55474300161	LILIANE DA SILVA SOUZA 90772318549
55477100113	VANUSA DE JESUS PEREIRA 03003724509
55477300192	FELIPE DOS SANTOS SILVA 04481211580
55484900190	R. GON. EQUIPAMENTOS EIRELI - ME
55487000113	CLEIDE DE JESUS COUTO 83272739572
55491400192 55491500181	JANAINA CARDOSO NEVES LOPES 06324985520 AGNALDO MOREIRA DA SILVA 02564621430
55497100192	IVANILDES DA PAIXAO FREITAS 05162618519
55505000103	ROBERVAL DE JESUS COSTA 01234814650
55507600108	ANDRE LIMA NASCIMENTO PINTO 80068529520
55508100132	SANDRA REGINA FREITAS DE JESUS 37848429504
55508700170	JOAO HENRIQUE CALO DE OLIVEIRA TOURINHO 00554
55509400184	DEBORA PEREIRA DA CONCEICAO 82996083504
55513000145	ANGEMILIS SILVA MELLO - ME
55513600183	ANA LUCIA CONCEICAO DA SILVA 48952559568
55513900153	JOELIA DOS SANTOS FLORES 82004226587
55516300146 55516800194	HERBERT ALVES DA SILVA BARROS 00949171590 MARLI SANTOS CORREIA 51331845572
55519200194	ACES ENGENHARIA E CONSTRUCOES LTDA - ME
55519900124	SIMONE LIMA DA SILVA 78161061572
55520100185	EDVALDO BATISTA DE JESUS 08377597578
55521600118	LUIZ FILIPE GESTEIRA ALMEIDA 01439196524
55524100108	JOAO MARIA MARQUES 21280711515
55527000149	MARIA DOMINGAS DOS SANTOS 41142403572
55527400109	ALEXANDRE DIEGO PURIFICACAO DE FREITAS 028194
55527900157	RUTE ANDRADE DOS SANTOS 13444751591
55528000122	SANDRO DOS SANTOS MACHADO 86263078537
55531000168 55535600112	LUIZ CARLOS SANTOS LEITE 29631777553
55536600172	PAULO CESAR MATOS PADILHA 82824460504 PORTAL AZUL ASSESSORIA E CORRETAGEM DE SEGURO
55542100122	MARIA APARECIDA FARIAS SANCHES 25840657549
55542900141	ROBERTO SARRAF FILHO 41707710520
55543000115	JEMILSON BRITO DOS SANTOS 78906326572
55543600153	BRUNO SANTOS ROSARIO 03704457590
55543900124	EDMILSON PEREIRA MENDES 04945059586
55545200143	CARANGUEJO DA BAHIA BAR EIRELI
55550000164	CALMON SILVA DO ESPIRITO SANTO 14518524870
55552800140	PAULO SEBASTIAO DE JESUS CUNHA 63342219572
55576700144	FABIO SANTOS SILVA REIS 06969790550
55577100187 55577600137	VENEZA VEICULOS LTDA - EPP MARCELO SANTOS DA CONCEICAO 01952476550
55589800162	MATEUS MORENO SANTOS BARBOSA 06075036539
55683100147	ELETICIA DOS SANTOS SOUZA - ME
55683900165	ANA RITA DE JESUS - ME
55688100134	DAIANE SANTOS SANTANA 04900713503
55689700155	MANIA DE PIZZA LTDA - ME
55692300134	CRISTIANE MARBLY ARAUJO ABREU DE MAGALHAES 79
55692800182	MARICELIA SANTOS VIEIRA 21622981553
55693200127	GONCALO RAMOS DE CERQUEIRA JUNIOR 02545254584
55693400107	CLEIDE DE PINHO SANTANA DE ALMEIDA 0474856755
55697800179	ANDRE LUIZ LOPES DE ARAUJO 77588797568
55698600172 55700500121	CATHARINE CALAZANS COMERCIO DE BEBIDAS E ALIM EDNALDA APARECIDA COSTA E SILVA - ME
55701200135	AX8 COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME
55701300125	ACL COMERCIO DE ALIMENTOS EIRELI - ME
	CAROLINA CAVALCANTI MENDES 02048395562
55701600193	
55701600193 55702800156	FRANCISCA LADISLAU FERREIRA SANTOS ME - ME
	FRANCISCA LADISLAU FERREIRA SANTOS ME - ME J & G MERCADINHO EIRELI - ME
55702800156	
55702800156 55703700140 55711700173 55715800177	J & G MERCADINHO EIRELI - ME EDVALDO SANCHES FERREIRA JUNIOR - ME MISCELANEA SOLAR EIRELI - ME
55702800156 55703700140 55711700173 55715800177 55726800141	J & G MERCADINHO EIRELI - ME EDVALDO SANCHES FERREIRA JUNIOR - ME MISCELANEA SOLAR EIRELI - ME DOUGLAS CRISTIAN DE CARVALHO MALTA SANTOS 057
55702800156 55703700140 55711700173 55715800177	J & G MERCADINHO EIRELI - ME EDVALDO SANCHES FERREIRA JUNIOR - ME MISCELANEA SOLAR EIRELI - ME





CGA	NOME
55739500100	LAUDIANA FERREIRA DE JESUS 03546476522
55741300184	GA & A REPRESENTACOES COMERCIAIS EIRELI
55741400174	ISMAEL DE ALMEIDA PEREIRA - ME
55749900159	POLEGAR MANUTENCAO E CONSULTORIA LTDA - ME
55750800140	ADRIGIL COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - ME
55752000186	LARISSA BATISTA DE FREITAS 03323262506
55754500191	NELSON LEAL JUNIOR 95933034568
55755100108	LUCIENE GUIMARAES DOS SANTOS 92019862549
55755200197	ANDRESSA DE CASTRO LEONY 09507773401
55755500166	SONIA MARIA MOREIRA CARLOS 08912319515
55755600156	JOSEANE BATISTA DA SILVA - EPP
55757500123	DEBORA FERRAZ DE OLIVEIRA 02157997555
55757700103	JENILDO ALVES SANTOS 78732239572
55758400117	SHEILA SACRAMENTO DA SILVA 05248603510
55758600195	LCL COMERCIAL DE LIMPEZA LTDA - ME
55759400199	RENATA KARELE DOS SANTOS - ME
55760200190	LILIAN DE JESUS OLIVEIRA 78174392572
55766000180	LUCAS DOS SANTOS DA CUNHA - ME
55785100177	NUBIA MARIA DAS CHAGAS 78017106572
55785700117	ALEF SILVA DOS SANTOS 05430558508
55786500110	RAIMUNDO NONATO ANDRADE JANOT 08209162500
55789300179	JAMILE ABUD BRITO 05609490570
55789700139	ANTONIO JORGE ASSIS DOS SANTOS - ME
55798000117	M SILVA DA PUREZA - ME
55806700153	CLAUDIO SANTOS SILVA 92176372549
55819400114	FLEXMIX REPRESENTACAO COMERCIAL EMPREENDIMENT
55837800196	REOB INDUSTRIA DE SOFTWARE EIRELI - ME
55838300121	SAMBA FUTUKA PRODUCOES MUSICAIS EIRELI - ME
55838400111	DANIELA VIEIRA PONTES RESTAURANTE - ME
55848300111	RAFAEL DE CARVALHO FREIRE 85952927521
55856500123	ANA CRISTINA DO ESPIRITO SANTO PIRES 92000797
55856800192	SUELI CERQUEIRA 54845300591
55857600195	EJP ALIMENTOS EIRELI - ME
55859400172	PAULO ITAMAR BAHIA BATISTA JUNIOR 72729406549
55864700145	IVONICE DOS SANTOS 58687726520
55870900192	JIMMIE COUTO DE SOUSA 79017428520
55880300144	GABRIEL GUEDES DOS SANTOS 27131335568
55880900182	RAFAEL CARVALHO PIRES 03361389542 DANILO SANTOS CONCEICAO 03715449551
55891100137 55891900155	ANTONIO CLAUDIO CONCEICAO BRAGA 64696642534
55897400176	CRISTIANE FERNANDES CHABI 02574251520
55911700130	MONIQUE ARAUJO GOMES DA SILVA 05114834576
55915300184	ALEXIA DE SOUZA SAMPAIO 86279281507
55917000170	WIDMER ARIEL DE ASSIS CERQUEIRA 85816268589
55925600144	VIVALDO OITICICA PIRES JUNIOR - ME
55925900114	SARAIVA COSMETICOS EIRELI - ME
55938200114	TANIA REGINA PEREIRA REIS RODRIGUES 339461325
55939900126	CLEBER RODRIGUES MIRANDA 36635562800
55961500109	LSM COMERCIO DE COLCHOES EIRELI - ME
55962100123	GLEISSON OLIVEIRA DA SILVA 04024205510
55962600171	NOVA MIX COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA
55962600171 55964800118	DANIELA SUELI OLIVEIRA MOURA 80580696553
55964800118	DANIELA SUELI OLIVEIRA MOURA 80580696553
55964800118 55965800182	DANIELA SUELI OLIVEIRA MOURA 80580696553 DIANA DA SILVA DEIRO OLIVEIRA 02427299596
55964800118 55965800182 55966800165	DANIELA SUELI OLIVEIRA MOURA 80580696553 DIANA DA SILVA DEIRO OLIVEIRA 02427299596 VICTOR LEITE PEDREIRA 03044902533
55964800118 55965800182 55966800165 55970700195	DANIELA SUELI OLIVEIRA MOURA 80580696553 DIANA DA SILVA DEIRO OLIVEIRA 02427299596 VICTOR LEITE PEDREIRA 03044902533 RAIMUNDO DE JESUS RIOS FILHO ME - ME
55964800118 55965800182 55966800165 55970700195 55972600161	DANIELA SUELI OLIVEIRA MOURA 80580696553 DIANA DA SILVA DEIRO OLIVEIRA 02427299596 VICTOR LEITE PEDREIRA 03044902533 RAIMUNDO DE JESUS RIOS FILHO ME - ME OFICINA HEBE FUNILARIA E PINTURA EIRELI - ME
55964800118 55965800182 55966800165 55970700195 55972600161 55972700151	DANIELA SUELI OLIVEIRA MOURA 80580696553 DIANA DA SILVA DEIRO OLIVEIRA 02427299596 VICTOR LEITE PEDREIRA 03044902533 RAIMUNDO DE JESUS RIOS FILHO ME - ME OFICINA HEBE FUNILARIA E PINTURA EIRELI - ME LEANDRO BOAVENTURA CARVALHO 00938707523
55964800118 55965800182 55966800165 55970700195 55972600161 55972700151 55972900132	DANIELA SUELI OLIVEIRA MOURA 80580696553 DIANA DA SILVA DEIRO OLIVEIRA 02427299596 VICTOR LEITE PEDREIRA 03044902533 RAIMUNDO DE JESUS RIOS FILHO ME - ME OFICINA HEBE FUNILARIA E PINTURA EIRELI - ME LEANDRO BOAVENTURA CARVALHO 00938707523 VICTORIA COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - ME
55964800118 55965800182 55966800165 55970700195 55972600161 55972700151 55972900132 55983200258	DANIELA SUELI OLIVEIRA MOURA 80580696553 DIANA DA SILVA DEIRO OLIVEIRA 02427299596 VICTOR LEITE PEDREIRA 03044902533 RAIMUNDO DE JESUS RIOS FILHO ME - ME OFICINA HEBE FUNILARIA E PINTURA EIRELI - ME LEANDRO BOAVENTURA CARVALHO 00938707523 VICTORIA COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - ME ADILTON DOS SANTOS ARAUJO - ME
55964800118 55965800182 55966800165 55970700195 55972600161 55972700151 55972900132 55983200258 55988300152	DANIELA SUELI OLIVEIRA MOURA 80580696553 DIANA DA SILVA DEIRO OLIVEIRA 02427299596 VICTOR LEITE PEDREIRA 03044902533 RAIMUNDO DE JESUS RIOS FILHO ME - ME OFICINA HEBE FUNILARIA E PINTURA EIRELI - ME LEANDRO BOAVENTURA CARVALHO 00938707523 VICTORIA COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - ME ADILTON DOS SANTOS ARAUJO - ME 3LM SALVADOR INFORMATICA TECNOLOGIA E SISTEMA
55964800118 55965800182 55966800165 55970700195 55972600161 55972700151 55972900132 55983200258 55988300152 55999100146	DANIELA SUELI OLIVEIRA MOURA 80580696553 DIANA DA SILVA DEIRO OLIVEIRA 02427299596 VICTOR LEITE PEDREIRA 03044902533 RAIMUNDO DE JESUS RIOS FILHO ME - ME OFICINA HEBE FUNILARIA E PINTURA EIRELI - ME LEANDRO BOAVENTURA CARVALHO 00938707523 VICTORIA COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - ME ADILTON DOS SANTOS ARAUJO - ME 3LM SALVADOR INFORMATICA TECNOLOGIA E SISTEMA GABRIEL COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME
55964800118 55965800182 55966800165 55970700195 55972600161 55972700151 55972900132 55983200258 55988300152 55999100146 55999900164	DANIELA SUELI OLIVEIRA MOURA 80580696553 DIANA DA SILVA DEIRO OLIVEIRA 02427299596 VICTOR LEITE PEDREIRA 03044902533 RAIMUNDO DE JESUS RIOS FILHO ME - ME OFICINA HEBE FUNILARIA E PINTURA EIRELI - ME LEANDRO BOAVENTURA CARVALHO 00938707523 VICTORIA COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - ME ADILTON DOS SANTOS ARAUJO - ME 3LM SALVADOR INFORMATICA TECNOLOGIA E SISTEMA GABRIEL COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME NALL MAQUINAS E EQUIPAMENTOS EIRELI - ME
55964800118 55965800182 55966800165 55970700195 55972600161 55972700151 55972900132 55983200258 55983300152 55999100146 55999900164 56021200151	DANIELA SUELI OLIVEIRA MOURA 80580696553 DIANA DA SILVA DEIRO OLIVEIRA 02427299596 VICTOR LEITE PEDREIRA 03044902533 RAIMUNDO DE JESUS RIOS FILHO ME - ME OFICINA HEBE FUNILARIA E PINTURA EIRELI - ME LEANDRO BOAVENTURA CARVALHO 00938707523 VICTORIA COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - ME ADILTON DOS SANTOS ARAUJO - ME 3LM SALVADOR INFORMATICA TECNOLOGIA E SISTEMA GABRIEL COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME NALL MAQUINAS E EQUIPAMENTOS EIRELI - ME LUZIA DOS SANTOS MACIEL - ME
55964800118 55965800182 55966800165 55970700195 55972600161 55972700151 55972900132 55983200258 55983300152 55999100146 55999900164 56021200151 56023200118	DANIELA SUELI OLIVEIRA MOURA 80580696553 DIANA DA SILVA DEIRO OLIVEIRA 02427299596 VICTOR LEITE PEDREIRA 03044902533 RAIMUNDO DE JESUS RIOS FILHO ME - ME OFICINA HEBE FUNILARIA E PINTURA EIRELI - ME LEANDRO BOAVENTURA CARVALHO 00938707523 VICTORIA COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - ME ADILTON DOS SANTOS ARAUJO - ME 3LM SALVADOR INFORMATICA TECNOLOGIA E SISTEMA GABRIEL COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME NALL MAQUINAS E EQUIPAMENTOS EIRELI - ME LUZIA DOS SANTOS MACIEL - ME DIEGO DORIA ARAGAO 00890168580
55964800118 55965800182 55966800165 55970700195 55972600161 55972700151 55972900132 55983200258 55983300152 55999100146 55999900164 56021200151 56033200118 56030800108	DANIELA SUELI OLIVEIRA MOURA 80580696553 DIANA DA SILVA DEIRO OLIVEIRA 02427299596 VICTOR LEITE PEDREIRA 03044902533 RAIMUNDO DE JESUS RIOS FILHO ME - ME OFICINA HEBE FUNILARIA E PINTURA EIRELI - ME LEANDRO BOAVENTURA CARVALHO 00938707523 VICTORIA COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - ME ADILTON DOS SANTOS ARAUJO - ME 3LM SALVADOR INFORMATICA TECNOLOGIA E SISTEMA GABRIEL COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME NALL MAQUINAS E EQUIPAMENTOS EIRELI - ME LUZIA DOS SANTOS MACIEL - ME DIEGO DORIA ARAGAO 00890168580 TECO FUSION GASTRO BAR E RESTAURANTE E EVENTO
55964800118 55965800182 55966800165 55970700195 55972600161 55972700151 55972900132 55983200258 55988300152 55999100146 55999900164 56021200151 56023200118 56030800108 56032000145	DANIELA SUELI OLIVEIRA MOURA 80580696553 DIANA DA SILVA DEIRO OLIVEIRA 02427299596 VICTOR LEITE PEDREIRA 03044902533 RAIMUNDO DE JESUS RIOS FILHO ME - ME OFICINA HEBE FUNILARIA E PINTURA EIRELI - ME LEANDRO BOAVENTURA CARVALHO 00938707523 VICTORIA COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - ME ADILTON DOS SANTOS ARAUJO - ME 3LM SALVADOR INFORMATICA TECNOLOGIA E SISTEMA GABRIEL COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME NALL MAQUINAS E EQUIPAMENTOS EIRELI - ME LUZIA DOS SANTOS MACIEL - ME DIEGO DORIA ARAGAO 00890168580 TECO FUSION GASTRO BAR E RESTAURANTE E EVENTO ELIOMAR SANTOS MARQUES 01289488509
55964800118 55965800182 55966800165 55970700195 55972600161 55972700151 55972900132 55983200258 55988300152 55999100146 55999900164 56021200151 56033200118 5603800108 56032700173	DANIELA SUELI OLIVEIRA MOURA 80580696553 DIANA DA SILVA DEIRO OLIVEIRA 02427299596 VICTOR LEITE PEDREIRA 03044902533 RAIMUNDO DE JESUS RIOS FILHO ME - ME OFICINA HEBE FUNILARIA E PINTURA EIRELI - ME LEANDRO BOAVENTURA CARVALHO 00938707523 VICTORIA COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - ME ADILTON DOS SANTOS ARAUJO - ME 3LM SALVADOR INFORMATICA TECNOLOGIA E SISTEMA GABRIEL COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME NALL MAQUINAS E EQUIPAMENTOS EIRELI - ME LUZIA DOS SANTOS MACIEL - ME DIEGO DORIA ARAGAO 00890168580 TECO FUSION GASTRO BAR E RESTAURANTE E EVENTO ELIOMAR SANTOS MARQUES 01289488509 JOSE JOAQUIM DA SILVA 86094056566
55964800118 55965800182 55966800165 55970700195 55972600161 55972700151 55972900132 55983200258 55988300152 55999100146 56021200151 56023200118 56030800108 56032700173 56037300102	DANIELA SUELI OLIVEIRA MOURA 80580696553 DIANA DA SILVA DEIRO OLIVEIRA 02427299596 VICTOR LEITE PEDREIRA 03044902533 RAIMUNDO DE JESUS RIOS FILHO ME - ME OFICINA HEBE FUNILARIA E PINTURA EIRELI - ME LEANDRO BOAVENTURA CARVALHO 00938707523 VICTORIA COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - ME ADILTON DOS SANTOS ARAUJO - ME 3LM SALVADOR INFORMATICA TECNOLOGIA E SISTEMA GABRIEL COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME NALL MAQUINAS E EQUIPAMENTOS EIRELI - ME LUZIA DOS SANTOS MACIEL - ME DIEGO DORIA ARAGAO 00890168580 TECO FUSION GASTRO BAR E RESTAURANTE E EVENTO ELIOMAR SANTOS MARQUES 01289488509 JOSE JOAQUIM DA SILVA 86094056566 ALAINE SILVA SANTANA 01581750501
55964800118 55965800182 55966800165 55970700195 55972600161 55972700151 55972900132 55983200258 55988300152 55999100146 56021200151 56023200118 5603800108 56032700173 56037300102 56037500180	DANIELA SUELI OLIVEIRA MOURA 80580696553 DIANA DA SILVA DEIRO OLIVEIRA 02427299596 VICTOR LEITE PEDREIRA 03044902533 RAIMUNDO DE JESUS RIOS FILHO ME - ME OFICINA HEBE FUNILARIA E PINTURA EIRELI - ME LEANDRO BOAVENTURA CARVALHO 00938707523 VICTORIA COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - ME ADILTON DOS SANTOS ARAUJO - ME 3LM SALVADOR INFORMATICA TECNOLOGIA E SISTEMA GABRIEL COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME NALL MAQUINAS E EQUIPAMENTOS EIRELI - ME LUZIA DOS SANTOS MACIEL - ME DIEGO DORIA ARAGAO 00890168580 TECO FUSION GASTRO BAR E RESTAURANTE E EVENTO ELIOMAR SANTOS MARQUES 01289488509 JOSE JOAQUIM DA SILVA 86094056566 ALAINE SILVA SANTANA 01581750501 DEBORA BADARO DOS SANTOS 03098251565

CGA	NOME
56045400126	RAFAEL DA CONCEICAO DIAS 04156004562
56047600160	LIVIA GRAZIELA MOREIRA RIBEIRO 83427988520
56054500139	WU PATRIMONIAL LTDA - EPP
56059200156 56059900185	RAFAEL ANDRE OLIVEIRA DOS SANTOS 01992739528 GEORGE SILVA FALCAO 83503005587
56062200193	SANDRO RAMOS 64921581568
56066700156	FRANCISCO CORREIA DA CRUZ JUNIOR 06223561512
56067600140	LUCIANA LIMA SANTOS - ME
56074900178	ELIETE PEREIRA DE ALMEIDA 78403413572
56078400134	ANDERSON SANTIAGO DOS SANTOS 04332773519
56078900182	IARA CONCEICAO PINHEIRO 11529903572
56083600298	EDINAILTON CORREIA DOS SANTOS - ME
56084400110	GREEN REPRESENTACOES LTDA - ME
56084800178	JOAO EDILSON DE SOUZA SANTIAGO - ME
56087600120	ROBERTA SUELI SANTOS DORIA DE SOUZA 010548955
56098600192	MARIA TERESA ALVES 01403853550
56112700176	ILPI LAR NOVA ESPERANCA LTDA - ME
56113400180	VILSON LUIZ DOS SANTOS ELETRONICA - ME
56132000128 56147500153	ANDERSON RODRIGO CRUZ SANTOS 04663738567 DAIANE DE JESUS BAILAO SANTOS 03755140586
56147600144	JAQUELINE PASSOS SANTANA SANTOS 03793140986
56158000176	EDMILSON NASCIMENTO DE SANTANA 24850560563
56158100166	LIFE TECH MEDICAL DEVICES COMERCIO E DISTRIBU
56158700106	J B CONSULTORIA ENGENHARIA LTDA - ME
56159300120	JAMILE SILVA DOS SANTOS 00712340556
56161400173	LEANDRO ALVES SANTANA 00909342539
56161900123	RAIMUNDA FERREIRA ALVES 72637447591
56162600136	ROSECLEIDE FERREIRA DE LIMA 28090594468
56165800147	ROSELI CARVALHO DOS SANTOS 79287530572
56166700130	ANTONIO MARCOS CAPISTRANO BARROS 81467303534
56172300156	CLAUDIO LUIS SANTOS CONCEICAO 51214296572
56176300160	STL SERVICOS LTDA
56179000130	PYX HOLDINGS LTDA
56181000193	JOAO ARLECIO SANTOS 47208686572
56183300120	AMARILDO DE JESUS SANTOS 03059849501
56185900117	SHEILLA DE JESUS BRITO 02777671567
	FEDNANDA CRISTINA DA CILVA DEL CADO 02020/4050
56198100127	FERNANDA CRISTINA DA SILVA DELGADO 0202046958
56198100127 56201200138	GABRIEL CARDOSO DOS SANTOS 04175378596
56198100127 56201200138 56205100151	
56198100127 56201200138	GABRIEL CARDOSO DOS SANTOS 04175378596 AMORIM & TACHY ASSESSORIA E CONSULTORIA CONTA
56198100127 56201200138 56205100151 56205500111	GABRIEL CARDOSO DOS SANTOS 04175378596 AMORIM & TACHY ASSESSORIA E CONSULTORIA CONTA W.G AMORIM - ME
56198100127 56201200138 56205100151 56205500111 56207400187	GABRIEL CARDOSO DOS SANTOS 04175378596 AMORIM & TACHY ASSESSORIA E CONSULTORIA CONTA W.G AMORIM - ME ANDREIA NERIS DOS SANTOS 83694641572
56198100127 56201200138 56205100151 56205500111 56207400187 56208300170	GABRIEL CARDOSO DOS SANTOS 04175378596 AMORIM & TACHY ASSESSORIA E CONSULTORIA CONTA W.G AMORIM - ME ANDREIA NERIS DOS SANTOS 83694641572 ELTHON VINICIUS BUEMIO SOUZA 07008128576
56198100127 56201200138 56205100151 56205500111 56207400187 56208300170 56208500159	GABRIEL CARDOSO DOS SANTOS 04175378596 AMORIM & TACHY ASSESSORIA E CONSULTORIA CONTA W.G AMORIM - ME ANDREIA NERIS DOS SANTOS 83694641572 ELTHON VINICIUS BUEMIO SOUZA 07008128576 JULIAO E GUIMARAES LANCHES E REFEICOES LTDA -
56198100127 56201200138 56205100151 56205500111 56207400187 56208300170 56208500159 56208800120 56231200108 562360000115	GABRIEL CARDOSO DOS SANTOS 04175378596 AMORIM & TACHY ASSESSORIA E CONSULTORIA CONTA W.G AMORIM - ME ANDREIA NERIS DOS SANTOS 83694641572 ELTHON VINICIUS BUEMIO SOUZA 07008128576 JULIAO E GUIMARAES LANCHES E REFEICOES LTDA - FERNANDA OLIVEIRA DOS SANTOS 04925272535
56198100127 56201200138 56205100151 56205500111 56207400187 56208300170 56208500159 56208800120 56231200108	GABRIEL CARDOSO DOS SANTOS 04175378596 AMORIM & TACHY ASSESSORIA E CONSULTORIA CONTA W.G AMORIM - ME ANDREIA NERIS DOS SANTOS 83694641572 ELTHON VINICIUS BUEMIO SOUZA 07008128576 JULIAO E GUIMARAES LANCHES E REFEICOES LTDA - FERNANDA OLIVEIRA DOS SANTOS 04925272535 MESQUITA CORDEIRO RESTAURANTE LTDA - ME LUIZ PAULO BOSATO DE AVILAR - ME JDR SERVICOS AUTOMOTIVOS LTDA - ME
56198100127 56201200138 56205100151 56205500111 56207400187 56208300170 56208500159 56208800120 56231200108 562363000115 56236300184 56237300167	GABRIEL CARDOSO DOS SANTOS 04175378596 AMORIM & TACHY ASSESSORIA E CONSULTORIA CONTA W.G AMORIM - ME ANDREIA NERIS DOS SANTOS 83694641572 ELTHON VINICIUS BUEMIO SOUZA 07008128576 JULIAO E GUIMARAES LANCHES E REFEICOES LTDA - FERNANDA OLIVEIRA DOS SANTOS 04925272535 MESQUITA CORDEIRO RESTAURANTE LTDA - ME LUIZ PAULO BOSATO DE AVILAR - ME JDR SERVICOS AUTOMOTIVOS LTDA - ME ADRIANA FELIX SANTOS SILVA 90443616515
56198100127 56201200138 56205100151 56205500111 56207400187 56208300170 56208500159 56208800120 56231200108 56236000115 56236300184 56237300167 56237800117	GABRIEL CARDOSO DOS SANTOS 04175378596 AMORIM & TACHY ASSESSORIA E CONSULTORIA CONTA W.G AMORIM - ME ANDREIA NERIS DOS SANTOS 83694641572 ELTHON VINICIUS BUEMIO SOUZA 07008128576 JULIAO E GUIMARAES LANCHES E REFEICOES LTDA - FERNANDA OLIVEIRA DOS SANTOS 04925272535 MESQUITA CORDEIRO RESTAURANTE LTDA - ME LUIZ PAULO BOSATO DE AVILAR - ME JDR SERVICOS AUTOMOTIVOS LTDA - ME ADRIANA FELIX SANTOS SILVA 90443616515 JOAO GUILHERME DA SILVA BARBOSA PAWLAK 051199
56198100127 56201200138 56205100151 56205500111 56207400187 56208300170 56208500159 56208800120 56231200108 56236000115 56236300184 56237300167 56237800117 56239000153	GABRIEL CARDOSO DOS SANTOS 04175378596 AMORIM & TACHY ASSESSORIA E CONSULTORIA CONTA W.G AMORIM - ME ANDREIA NERIS DOS SANTOS 83694641572 ELTHON VINICIUS BUEMIO SOUZA 07008128576 JULIAO E GUIMARAES LANCHES E REFEICOES LTDA - FERNANDA OLIVEIRA DOS SANTOS 04925272535 MESQUITA CORDEIRO RESTAURANTE LTDA - ME LUIZ PAULO BOSATO DE AVILAR - ME JDR SERVICOS AUTOMOTIVOS LTDA - ME ADRIANA FELIX SANTOS SILVA 90443616515 JOAO GUILHERME DA SILVA BARBOSA PAWLAK 051199 JOSE JORGE SANTOS DE FREITAS 29366178553
56198100127 56201200138 56205100151 56205500111 56207400187 56208300170 56208500159 56208800120 56231200108 56236000115 56236300184 56237300167 56237800117 56239000153 56256900103	GABRIEL CARDOSO DOS SANTOS 04175378596 AMORIM & TACHY ASSESSORIA E CONSULTORIA CONTA W.G AMORIM - ME ANDREIA NERIS DOS SANTOS 83694641572 ELTHON VINICIUS BUEMIO SOUZA 07008128576 JULIAO E GUIMARAES LANCHES E REFEICOES LTDA - FERNANDA OLIVEIRA DOS SANTOS 04925272535 MESQUITA CORDEIRO RESTAURANTE LTDA - ME LUIZ PAULO BOSATO DE AVILAR - ME JDR SERVICOS AUTOMOTIVOS LTDA - ME ADRIANA FELIX SANTOS SILVA 90443616515 JOAO GUILHERME DA SILVA BARBOSA PAWLAK 051199 JOSE JORGE SANTOS DE FREITAS 29366178553 ANA RITA CONCEICAO DA SILVA 53489870506
56198100127 56201200138 56205100151 56205500111 56207400187 56208300170 56208500159 56208800120 56231200108 56236000115 56236300184 56237300167 56237800117 56239000153 56256900103 56257500126	GABRIEL CARDOSO DOS SANTOS 04175378596 AMORIM & TACHY ASSESSORIA E CONSULTORIA CONTA W.G AMORIM - ME ANDREIA NERIS DOS SANTOS 83694641572 ELTHON VINICIUS BUEMIO SOUZA 07008128576 JULIAO E GUIMARAES LANCHES E REFEICOES LTDA - FERNANDA OLIVEIRA DOS SANTOS 04925272535 MESQUITA CORDEIRO RESTAURANTE LTDA - ME LUIZ PAULO BOSATO DE AVILAR - ME JDR SERVICOS AUTOMOTIVOS LTDA - ME ADRIANA FELIX SANTOS SILVA 90443616515 JOAO GUILHERME DA SILVA BARBOSA PAWLAK 051199 JOSE JORGE SANTOS DE FREITAS 29366178553 ANA RITA CONCEICAO DA SILVA 53489870506 IGOR MAY 04536353500
56198100127 56201200138 56205100151 56205500111 56207400187 56208300170 56208500159 56208800120 56231200108 56236000115 56236300184 56237300167 56237800117 56239000153 56256900103 56257500126 56257600116	GABRIEL CARDOSO DOS SANTOS 04175378596 AMORIM & TACHY ASSESSORIA E CONSULTORIA CONTA W.G AMORIM - ME ANDREIA NERIS DOS SANTOS 83694641572 ELTHON VINICIUS BUEMIO SOUZA 07008128576 JULIAO E GUIMARAES LANCHES E REFEICOES LTDA - FERNANDA OLIVEIRA DOS SANTOS 04925272535 MESQUITA CORDEIRO RESTAURANTE LTDA - ME LUIZ PAULO BOSATO DE AVILAR - ME JDR SERVICOS AUTOMOTIVOS LTDA - ME ADRIANA FELIX SANTOS SILVA 90443616515 JOAO GUILHERME DA SILVA BARBOSA PAWLAK 051199 JOSE JORGE SANTOS DE FREITAS 29366178553 ANA RITA CONCEICAO DA SILVA 53489870506 IGOR MAY 04536353500 ALDACIR CARVALHO DA SILVA 15231348520
56198100127 56201200138 56205100151 56205500111 56207400187 56208300170 56208500159 56208800120 56231200108 56236000115 56236300184 56237300167 56237800117 56239000153 56256900103 56257500126 56257600116 56258700188	GABRIEL CARDOSO DOS SANTOS 04175378596 AMORIM & TACHY ASSESSORIA E CONSULTORIA CONTA W.G AMORIM - ME ANDREIA NERIS DOS SANTOS 83694641572 ELTHON VINICIUS BUEMIO SOUZA 07008128576 JULIAO E GUIMARAES LANCHES E REFEICOES LTDA - FERNANDA OLIVEIRA DOS SANTOS 04925272535 MESQUITA CORDEIRO RESTAURANTE LTDA - ME LUIZ PAULO BOSATO DE AVILAR - ME JDR SERVICOS AUTOMOTIVOS LTDA - ME ADRIANA FELIX SANTOS SILVA 90443616515 JOAO GUILHERME DA SILVA BARBOSA PAWLAK 051199 JOSE JORGE SANTOS DE FREITAS 29366178553 ANA RITA CONCEICAO DA SILVA 53489870506 IGOR MAY 04536353500 ALDACIR CARVALHO DA SILVA 15231348520 ROBSON LEAL GONCALVES 06892171532
56198100127 56201200138 56205100151 56205500111 56207400187 56208300170 56208500159 56208800120 56231200108 56236000115 56236300184 56237300167 56237800117 56239000153 56256900103 56257500126 56257600116	GABRIEL CARDOSO DOS SANTOS 04175378596 AMORIM & TACHY ASSESSORIA E CONSULTORIA CONTA W.G AMORIM - ME ANDREIA NERIS DOS SANTOS 83694641572 ELTHON VINICIUS BUEMIO SOUZA 07008128576 JULIAO E GUIMARAES LANCHES E REFEICOES LTDA - FERNANDA OLIVEIRA DOS SANTOS 04925272535 MESQUITA CORDEIRO RESTAURANTE LTDA - ME LUIZ PAULO BOSATO DE AVILAR - ME JDR SERVICOS AUTOMOTIVOS LTDA - ME ADRIANA FELIX SANTOS SILVA 90443616515 JOAO GUILHERME DA SILVA BARBOSA PAWLAK 051199 JOSE JORGE SANTOS DE FREITAS 29366178553 ANA RITA CONCEICAO DA SILVA 53489870506 IGOR MAY 04536353500 ALDACIR CARVALHO DA SILVA 15231348520
56198100127 56201200138 56205100151 56205500111 56207400187 56208300170 56208500159 56208800120 56231200108 56236000115 56236300184 56237300167 56237800117 56239000153 56256900103 56257500126 56257600116 56258700188 56262600119	GABRIEL CARDOSO DOS SANTOS 04175378596 AMORIM & TACHY ASSESSORIA E CONSULTORIA CONTA W.G AMORIM - ME ANDREIA NERIS DOS SANTOS 83694641572 ELTHON VINICIUS BUEMIO SOUZA 07008128576 JULIAO E GUIMARAES LANCHES E REFEICOES LTDA - FERNANDA OLIVEIRA DOS SANTOS 04925272535 MESQUITA CORDEIRO RESTAURANTE LTDA - ME LUIZ PAULO BOSATO DE AVILAR - ME JDR SERVICOS AUTOMOTIVOS LTDA - ME ADRIANA FELIX SANTOS SILVA 90443616515 JOAO GUILHERME DA SILVA BARBOSA PAWLAK 051199 JOSE JORGE SANTOS DE FREITAS 29366178553 ANA RITA CONCEICAO DA SILVA 53489870506 IGOR MAY 04536353500 ALDACIR CARVALHO DA SILVA 15231348520 ROBSON LEAL GONCALVES 06892171532 WISLLANYA VIEIRA SANCHES - ME
56198100127 56201200138 56205100151 56205500111 56207400187 56208300170 56208500159 56208800120 56231200108 56236000115 56236300184 56237300167 56237800117 56239000153 56256900103 56257500126 56257600116 56258700188 56262600119 56263100143	GABRIEL CARDOSO DOS SANTOS 04175378596 AMORIM & TACHY ASSESSORIA E CONSULTORIA CONTA W.G AMORIM - ME ANDREIA NERIS DOS SANTOS 83694641572 ELTHON VINICIUS BUEMIO SOUZA 07008128576 JULIAO E GUIMARAES LANCHES E REFEICOES LTDA - FERNANDA OLIVEIRA DOS SANTOS 04925272535 MESQUITA CORDEIRO RESTAURANTE LTDA - ME LUIZ PAULO BOSATO DE AVILAR - ME JDR SERVICOS AUTOMOTIVOS LTDA - ME ADRIANA FELIX SANTOS SILVA 90443616515 JOAO GUILHERME DA SILVA BARBOSA PAWLAK 051199 JOSE JORGE SANTOS DE FREITAS 29366178553 ANA RITA CONCEICAO DA SILVA 53489870506 IGOR MAY 04536353500 ALDACIR CARVALHO DA SILVA 15231348520 ROBSON LEAL GONCALVES 06892171532 WISLLANYA VIEIRA SANCHES - ME EDIR JORGE MEIRELES MOREIRA DOS SANTOS 816029
56198100127 56201200138 56205100151 56205500111 56207400187 56208300170 56208500159 56208800120 56231200108 56236000115 56236300184 56237300167 56237800117 56239000153 56256900103 56257500126 56257600116 56258700188 56262600119 56263100143 56264200116	GABRIEL CARDOSO DOS SANTOS 04175378596 AMORIM & TACHY ASSESSORIA E CONSULTORIA CONTA W.G AMORIM - ME ANDREIA NERIS DOS SANTOS 83694641572 ELTHON VINICIUS BUEMIO SOUZA 07008128576 JULIAO E GUIMARAES LANCHES E REFEICOES LTDA - FERNANDA OLIVEIRA DOS SANTOS 04925272535 MESQUITA CORDEIRO RESTAURANTE LTDA - ME LUIZ PAULO BOSATO DE AVILAR - ME JDR SERVICOS AUTOMOTIVOS LTDA - ME ADRIANA FELIX SANTOS SILVA 90443616515 JOAO GUILHERME DA SILVA BARBOSA PAWLAK 051199 JOSE JORGE SANTOS DE FREITAS 29366178553 ANA RITA CONCEICAO DA SILVA 53489870506 IGOR MAY 04536353500 ALDACIR CARVALHO DA SILVA 15231348520 ROBSON LEAL GONCALVES 06892171532 WISLLANYA VIEIRA SANCHES - ME EDIR JORGE MEIRELES MOREIRA DOS SANTOS 816029 123 PARTICIPAÇÕES LTDA
56198100127 56201200138 56205100151 56205500111 56207400187 56208300170 56208500159 56208800120 56231200108 56236000115 56236300184 56237300167 56237800117 56239000153 56256900103 56257500126 56257600116 56258700188 56262600119 56263100143 56264200116	GABRIEL CARDOSO DOS SANTOS 04175378596 AMORIM & TACHY ASSESSORIA E CONSULTORIA CONTA W.G AMORIM - ME ANDREIA NERIS DOS SANTOS 83694641572 ELTHON VINICIUS BUEMIO SOUZA 07008128576 JULIAO E GUIMARAES LANCHES E REFEICOES LTDA - FERNANDA OLIVEIRA DOS SANTOS 04925272535 MESQUITA CORDEIRO RESTAURANTE LTDA - ME LUIZ PAULO BOSATO DE AVILAR - ME JDR SERVICOS AUTOMOTIVOS LTDA - ME ADRIANA FELIX SANTOS SILVA 90443616515 JOAO GUILHERME DA SILVA BARBOSA PAWLAK 051199 JOSE JORGE SANTOS DE FREITAS 29366178553 ANA RITA CONCEICAO DA SILVA 53489870506 IGOR MAY 04536353500 ALDACIR CARVALHO DA SILVA 15231348520 ROBSON LEAL GONCALVES 06892171532 WISLLANYA VIEIRA SANCHES - ME EDIR JORGE MEIRELES MOREIRA DOS SANTOS 816029 123 PARTICIPAÇÕES LTDA FABIO SANTOS DE OLIVEIRA 01482595532
56198100127 56201200138 56205100151 56205500111 56207400187 56208300170 56208500159 56208800120 56231200108 56236000115 56236300184 56237300167 56237800117 56239000153 56256900103 56257500126 56257600116 56258700188 56264200119 56264200116 56264500184 56264500184	GABRIEL CARDOSO DOS SANTOS 04175378596 AMORIM & TACHY ASSESSORIA E CONSULTORIA CONTA W.G AMORIM - ME ANDREIA NERIS DOS SANTOS 83694641572 ELTHON VINICIUS BUEMIO SOUZA 07008128576 JULIAO E GUIMARAES LANCHES E REFEICOES LTDA - FERNANDA OLIVEIRA DOS SANTOS 04925272535 MESQUITA CORDEIRO RESTAURANTE LTDA - ME LUIZ PAULO BOSATO DE AVILAR - ME JDR SERVICOS AUTOMOTIVOS LTDA - ME ADRIANA FELIX SANTOS SILVA 90443616515 JOAO GUILHERME DA SILVA BARBOSA PAWLAK 051199 JOSE JORGE SANTOS DE FREITAS 29366178553 ANA RITA CONCEICAO DA SILVA 53489870506 IGOR MAY 04536353500 ALDACIR CARVALHO DA SILVA 15231348520 ROBSON LEAL GONCALVES 06892171532 WISLLANYA VIEIRA SANCHES - ME EDIR JORGE MEIRELES MOREIRA DOS SANTOS 816029 123 PARTICIPAÇÕES LTDA FABIO SANTOS DE OLIVEIRA 01482595532 OTAVIO JOSE FERREIRA SANDE 56119658572
56198100127 56201200138 56205100151 56205500111 56207400187 56208300170 56208800120 56231200108 56236000115 56236300184 56237300167 56237800117 56239000153 56256900103 56257500126 56257600116 56258700188 56264200119 56264200116 56264500184 56264500184 56281300147 56290800103	GABRIEL CARDOSO DOS SANTOS 04175378596 AMORIM & TACHY ASSESSORIA E CONSULTORIA CONTA W.G AMORIM - ME ANDREIA NERIS DOS SANTOS 83694641572 ELTHON VINICIUS BUEMIO SOUZA 07008128576 JULIAO E GUIMARAES LANCHES E REFEICOES LTDA - FERNANDA OLIVEIRA DOS SANTOS 04925272535 MESQUITA CORDEIRO RESTAURANTE LTDA - ME LUIZ PAULO BOSATO DE AVILAR - ME JDR SERVICOS AUTOMOTIVOS LTDA - ME ADRIANA FELIX SANTOS SILVA 90443616515 JOAO GUILHERME DA SILVA BARBOSA PAWLAK 051199 JOSE JORGE SANTOS DE FREITAS 29366178553 ANA RITA CONCEICAO DA SILVA 53489870506 IGOR MAY 04536353500 ALDACIR CARVALHO DA SILVA 15231348520 ROBSON LEAL GONCALVES 06892171532 WISLLANYA VIEIRA SANCHES - ME EDIR JORGE MEIRELES MOREIRA DOS SANTOS 816029 123 PARTICIPAÇÕES LTDA FABIO SANTOS DE OLIVEIRA 01482595532 OTAVIO JOSE FERREIRA SANDE 56119658572 ALDA CARLOS DA GLORIA 56603835568
56198100127 56201200138 56205100151 56205500111 56207400187 56208300170 56208500159 56208800120 56231200108 56236000115 56236300184 56237300167 56237800117 56239000153 56256900103 56257500126 56257600116 56258700188 56264200116 56264200116 56264500184 56264500184 56281300147 56299800103 56298700103	GABRIEL CARDOSO DOS SANTOS 04175378596 AMORIM & TACHY ASSESSORIA E CONSULTORIA CONTA W.G AMORIM - ME ANDREIA NERIS DOS SANTOS 83694641572 ELTHON VINICIUS BUEMIO SOUZA 07008128576 JULIAO E GUIMARAES LANCHES E REFEICOES LTDA - FERNANDA OLIVEIRA DOS SANTOS 04925272535 MESQUITA CORDEIRO RESTAURANTE LTDA - ME LUIZ PAULO BOSATO DE AVILAR - ME JDR SERVICOS AUTOMOTIVOS LTDA - ME ADRIANA FELIX SANTOS SILVA 90443616515 JOAO GUILHERME DA SILVA BARBOSA PAWLAK 051199 JOSE JORGE SANTOS DE FREITAS 29366178553 ANA RITA CONCEICAO DA SILVA 53489870506 IGOR MAY 04536353500 ALDACIR CARVALHO DA SILVA 15231348520 ROBSON LEAL GONCALVES 06892171532 WISLLANYA VIEIRA SANCHES - ME EDIR JORGE MEIRELES MOREIRA DOS SANTOS 816029 123 PARTICIPAÇÕES LTDA FABIO SANTOS DE OLIVEIRA 01482595532 OTAVIO JOSE FERREIRA SANDE 56119658572 ALDA CARLOS DA GLORIA 56603835568 LEONARDO DOS SANTOS DE JESUS 01929966571
56198100127 56201200138 56205100151 56205500111 56207400187 56208300170 56208500159 56208800120 56231200108 56236000115 56236300184 56237300167 56237800117 56237800116 56257500126 56257600116 56258700188 56264200116 56264500184 56281300147 5629800103 56298700149 56311500179 56329500195 56330400187	GABRIEL CARDOSO DOS SANTOS 04175378596 AMORIM & TACHY ASSESSORIA E CONSULTORIA CONTA W.G AMORIM - ME ANDREIA NERIS DOS SANTOS 83694641572 ELTHON VINICIUS BUEMIO SOUZA 07008128576 JULIAO E GUIMARAES LANCHES E REFEICOES LTDA - FERNANDA OLIVEIRA DOS SANTOS 04925272535 MESQUITA CORDEIRO RESTAURANTE LTDA - ME LUIZ PAULO BOSATO DE AVILAR - ME JDR SERVICOS AUTOMOTIVOS LTDA - ME ADRIANA FELIX SANTOS SILVA 90443616515 JOAO GUILHERME DA SILVA BARBOSA PAWLAK 051199 JOSE JORGE SANTOS DE FREITAS 29366178553 ANA RITA CONCEICAO DA SILVA 53489870506 IGOR MAY 04536353500 ALDACIR CARVALHO DA SILVA 15231348520 ROBSON LEAL GONCALVES 06892171532 WISLLANYA VIEIRA SANCHES - ME EDIR JORGE MEIRELES MOREIRA DOS SANTOS 816029 123 PARTICIPAÇÕES LTDA FABIO SANTOS DE OLIVEIRA 01482595532 OTAVIO JOSE FERREIRA SANDE 56119658572 ALDA CARLOS DA GLORIA 56603835568 LEONARDO DOS SANTOS DE JESUS 01929966571 JOSE GABRIEL PONTES BAETA DA COSTA 0881096369 WALTER VIROLLI MAUADIE NETO 56822383549 COMERCIAL BRINDADOS MATERIAS E EQUIPAMENTOS E
56198100127 56201200138 56205100151 56205500111 56207400187 56208300170 56208500159 56208800120 56231200108 56236000115 56236300184 56237300167 56237800117 56237800116 56257500126 56257600116 56258700188 56264200116 56264500184 56281300147 5629800103 56298700149 56311500179 56329500195 56330400187 56331300170	GABRIEL CARDOSO DOS SANTOS 04175378596 AMORIM & TACHY ASSESSORIA E CONSULTORIA CONTA W.G AMORIM - ME ANDREIA NERIS DOS SANTOS 83694641572 ELTHON VINICIUS BUEMIO SOUZA 07008128576 JULIAO E GUIMARAES LANCHES E REFEICOES LTDA - FERNANDA OLIVEIRA DOS SANTOS 04925272535 MESQUITA CORDEIRO RESTAURANTE LTDA - ME LUIZ PAULO BOSATO DE AVILAR - ME JDR SERVICOS AUTOMOTIVOS LTDA - ME ADRIANA FELIX SANTOS SILVA 90443616515 JOAO GUILHERME DA SILVA BARBOSA PAWLAK 051199 JOSE JORGE SANTOS DE FREITAS 29366178553 ANA RITA CONCEICAO DA SILVA 53489870506 IGOR MAY 04536353500 ALDACIR CARVALHO DA SILVA 15231348520 ROBSON LEAL GONCALVES 06892171532 WISLLANYA VIEIRA SANCHES - ME EDIR JORGE MEIRELES MOREIRA DOS SANTOS 816029 123 PARTICIPAÇÕES LTDA FABIO SANTOS DE OLIVEIRA 01482595532 OTAVIO JOSE FERREIRA SANDE 56119658572 ALDA CARLOS DA GLORIA 56603835568 LEONARDO DOS SANTOS DE JESUS 01929966571 JOSE GABRIEL PONTES BAETA DA COSTA 0881096369 WALTER VIROLLI MAUADIE NETO 56822383549 COMERCIAL BRINDADOS MATERIAS E EQUIPAMENTOS E GIOLANDO SILVA NETO 89742460582
56198100127 56201200138 56205100151 56205500111 56207400187 56208300170 56208500159 56208800120 56231200108 56236000115 56236300184 56237300167 56237800117 56237800116 56257500126 56257600116 56258700188 56264200116 56264500184 56281300147 56290800103 56298700149 56311500179 56331400160	GABRIEL CARDOSO DOS SANTOS 04175378596 AMORIM & TACHY ASSESSORIA E CONSULTORIA CONTA W.G AMORIM - ME ANDREIA NERIS DOS SANTOS 83694641572 ELTHON VINICIUS BUEMIO SOUZA 07008128576 JULIAO E GUIMARAES LANCHES E REFEICOES LTDA - FERNANDA OLIVEIRA DOS SANTOS 04925272535 MESQUITA CORDEIRO RESTAURANTE LTDA - ME LUIZ PAULO BOSATO DE AVILAR - ME JDR SERVICOS AUTOMOTIVOS LTDA - ME ADRIANA FELIX SANTOS SILVA 90443616515 JOAO GUILHERME DA SILVA BARBOSA PAWLAK 051199 JOSE JORGE SANTOS DE FREITAS 29366178553 ANA RITA CONCEICAO DA SILVA 53489870506 IGOR MAY 04536353500 ALDACIR CARVALHO DA SILVA 15231348520 ROBSON LEAL GONCALVES 06892171532 WISLLANYA VIEIRA SANCHES - ME EDIR JORGE MEIRELES MOREIRA DOS SANTOS 816029 123 PARTICIPAÇÕES LTDA FABIO SANTOS DE OLIVEIRA 01482595532 OTAVIO JOSE FERREIRA SANDE 56119658572 ALDA CARLOS DA GLORIA 56603835568 LEONARDO DOS SANTOS DE JESUS 01929966571 JOSE GABRIEL PONTES BAETA DA COSTA 0881096369 WALTER VIROLLI MAUADIE NETO 56822383549 COMERCIAL BRINDADOS MATERIAS E EQUIPAMENTOS E GIOLANDO SILVA NETO 89742460582 NADO LIVRE MODAS & TATUAGENS EIRELI - ME
56198100127 56201200138 56205100151 56205500111 56207400187 56208300170 56208500159 56208800120 56231200108 56236000115 56236300184 56237300167 56237800117 56237800116 56257500126 56257600116 56258700188 56264200116 56264200116 56264200116 562643000143 56264200116 56264500184 56281300147 56290800103 56298700149 56311500179 56329500195 56331000187 56331400160 56331700130	GABRIEL CARDOSO DOS SANTOS 04175378596 AMORIM & TACHY ASSESSORIA E CONSULTORIA CONTA W.G AMORIM - ME ANDREIA NERIS DOS SANTOS 83694641572 ELTHON VINICIUS BUEMIO SOUZA 07008128576 JULIAO E GUIMARAES LANCHES E REFEICOES LTDA - FERNANDA OLIVEIRA DOS SANTOS 04925272535 MESQUITA CORDEIRO RESTAURANTE LTDA - ME LUIZ PAULO BOSATO DE AVILAR - ME JDR SERVICOS AUTOMOTIVOS LTDA - ME ADRIANA FELIX SANTOS SILVA 90443616515 JOAO GUILHERME DA SILVA BARBOSA PAWLAK 051199 JOSE JORGE SANTOS DE FREITAS 29366178553 ANA RITA CONCEICAO DA SILVA 53489870506 IGOR MAY 04536353500 ALDACIR CARVALHO DA SILVA 15231348520 ROBSON LEAL GONCALVES 06892171532 WISLLANYA VIEIRA SANCHES - ME EDIR JORGE MEIRELES MOREIRA DOS SANTOS 816029 123 PARTICIPAÇÕES LTDA FABIO SANTOS DE OLIVEIRA 01482595532 OTAVIO JOSE FERREIRA SANDE 56119658572 ALDA CARLOS DA GLORIA 56603835568 LEONARDO DOS SANTOS DE JESUS 01929966571 JOSE GABRIEL PONTES BAETA DA COSTA 0881096369 WALTER VIROLLI MAUADIE NETO 56822383549 COMERCIAL BRINDADOS MATERIAS E EQUIPAMENTOS E GIOLANDO SILVA NETO 89742460582 NADO LIVRE MODAS & TATUAGENS EIRELI - ME JOSE MONTEIRO CABALEIRO 01835695558
56198100127 56201200138 56205100151 56205500111 56207400187 56208300170 56208500159 56208800120 56231200108 56236000115 56236300184 56237300167 56237800117 56237800117 56256900103 56257500126 56257600116 56258700188 56264200116 56264500184 56281300147 56290800103 56298700149 56311500179 56329500195 56331400160 56331700130 56349900136	GABRIEL CARDOSO DOS SANTOS 04175378596 AMORIM & TACHY ASSESSORIA E CONSULTORIA CONTA W.G AMORIM - ME ANDREIA NERIS DOS SANTOS 83694641572 ELTHON VINICIUS BUEMIO SOUZA 07008128576 JULIAO E GUIMARAES LANCHES E REFEICOES LTDA - FERNANDA OLIVEIRA DOS SANTOS 04925272535 MESQUITA CORDEIRO RESTAURANTE LTDA - ME LUIZ PAULO BOSATO DE AVILAR - ME JDR SERVICOS AUTOMOTIVOS LTDA - ME ADRIANA FELIX SANTOS SILVA 90443616515 JOAO GUILHERME DA SILVA BARBOSA PAWLAK 051199 JOSE JORGE SANTOS DE FREITAS 29366178553 ANA RITA CONCEICAO DA SILVA 53489870506 IGOR MAY 04536353500 ALDACIR CARVALHO DA SILVA 15231348520 ROBSON LEAL GONCALVES 06892171532 WISLLANYA VIEIRA SANCHES - ME EDIR JORGE MEIRELES MOREIRA DOS SANTOS 816029 123 PARTICIPAÇÕES LTDA FABIO SANTOS DE OLIVEIRA 01482595532 OTAVIO JOSE FERREIRA SANDE 56119658572 ALDA CARLOS DA GLORIA 56603835568 LEONARDO DOS SANTOS DE JESUS 01929966571 JOSE GABRIEL PONTES BAETA DA COSTA 0881096369 WALTER VIROLLI MAUADIE NETO 56822383549 COMERCIAL BRINDADOS MATERIAS E EQUIPAMENTOS E GIOLANDO SILVA NETO 89742460582 NADO LIVRE MODAS & TATUAGENS EIRELI - ME JOSE MONTEIRO CABALEIRO 01835695558 JAILDO DOS SANTOS SANTANA 80733840515
56198100127 56201200138 56205100151 56205500111 56207400187 56208300170 56208500159 56208800120 56231200108 56236300115 56236300184 56237300167 56237800117 56237800117 56257500126 56257600116 56258700188 562662600119 56263100143 56264200116 56268100143 56264200116 56269700184 56281300147 56290800103 56298700149 56311500179 5633100170 56331400160 56331700130 56349900136 56360300166	GABRIEL CARDOSO DOS SANTOS 04175378596 AMORIM & TACHY ASSESSORIA E CONSULTORIA CONTA W.G AMORIM - ME ANDREIA NERIS DOS SANTOS 83694641572 ELTHON VINICIUS BUEMIO SOUZA 07008128576 JULIAO E GUIMARAES LANCHES E REFEICOES LTDA - FERNANDA OLIVEIRA DOS SANTOS 04925272535 MESQUITA CORDEIRO RESTAURANTE LTDA - ME LUIZ PAULO BOSATO DE AVILAR - ME JDR SERVICOS AUTOMOTIVOS LTDA - ME ADRIANA FELIX SANTOS SILVA 90443616515 JOAO GUILHERME DA SILVA BARBOSA PAWLAK 051199 JOSE JORGE SANTOS DE FREITAS 29366178553 ANA RITA CONCEICAO DA SILVA 53489870506 IGOR MAY 04536353500 ALDACIR CARVALHO DA SILVA 15231348520 ROBSON LEAL GONCALVES 06892171532 WISLLANYA VIEIRA SANCHES - ME EDIR JORGE MEIRELES MOREIRA DOS SANTOS 816029 123 PARTICIPAÇÕES LTDA FABIO SANTOS DE OLIVEIRA 01482595532 OTAVIO JOSE FERREIRA SANDE 56119658572 ALDA CARLOS DA GLORIA 56603835568 LEONARDO DOS SANTOS DE JESUS 01929966571 JOSE GABRIEL PONTES BAETA DA COSTA 0881096369 WALTER VIROLLI MAUADIE NETO 56822383549 COMERCIAL BRINDADOS MATERIAS E EQUIPAMENTOS E GIOLANDO SILVA NETO 89742460582 NADO LIVRE MODAS & TATUAGENS EIRELI - ME JOSE MONTEIRO CABALEIRO 01835695558 JAILDO DOS SANTOS SANTANA 80733840515 JANAINNA SILVA MARQUES 33853765807
56198100127 56201200138 56205100151 56205500111 56207400187 56208300170 56208500159 56208800120 56231200108 56236300115 56236300184 56237300167 56237800117 56237800117 56257500126 56257600116 56258700188 56264200116 56264500184 56281300147 56290800103 5629700189 5623100143 56264500184 56281300147 5629300105 5629300105 56298700149 56311500179 56329500195 56331400160 56331700130 56349900136 56360300166 56380400137	GABRIEL CARDOSO DOS SANTOS 04175378596 AMORIM & TACHY ASSESSORIA E CONSULTORIA CONTA W.G AMORIM - ME ANDREIA NERIS DOS SANTOS 83694641572 ELTHON VINICIUS BUEMIO SOUZA 07008128576 JULIAO E GUIMARAES LANCHES E REFEICOES LTDA - FERNANDA OLIVEIRA DOS SANTOS 04925272535 MESQUITA CORDEIRO RESTAURANTE LTDA - ME LUIZ PAULO BOSATO DE AVILAR - ME JDR SERVICOS AUTOMOTIVOS LTDA - ME ADRIANA FELIX SANTOS SILVA 90443616515 JOAO GUILHERME DA SILVA BARBOSA PAWLAK 051199 JOSE JORGE SANTOS DE FREITAS 29366178553 ANA RITA CONCEICAO DA SILVA 53489870506 IGOR MAY 04536353500 ALDACIR CARVALHO DA SILVA 15231348520 ROBSON LEAL GONCALVES 06892171532 WISLLANYA VIEIRA SANCHES - ME EDIR JORGE MEIRELES MOREIRA DOS SANTOS 816029 123 PARTICIPAÇÕES LTDA FABIO SANTOS DE OLIVEIRA 01482595532 OTAVIO JOSE FERREIRA SANDE 56119658572 ALDA CARLOS DA GLORIA 56603835568 LEONARDO DOS SANTOS DE JESUS 01929966571 JOSE GABRIEL PONTES BAETA DA COSTA 0881096369 WALTER VIROLLI MAUADIE NETO 56822383549 COMERCIAL BRINDADOS MATERIAS E EQUIPAMENTOS E GIOLANDO SILVA NETO 89742460582 NADO LIVRE MODAS & TATUAGENS EIRELI - ME JOSE MONTEIRO CABALEIRO 01835695558 JAILDO DOS SANTOS SANTANA 80733840515 JANAINNA SILVA MARQUES 33853765807 VIVIANE SILVA SANTANA 06676756552
56198100127 56201200138 56201200138 56205100151 56205500111 56207400187 56208300170 56208500159 56231200108 56236300115 56236300184 56237300167 56237800117 56237800115 56256900103 56257500126 56257600116 56258700188 56264200116 56264500119 56263100143 56264200116 56264500184 56281300147 56290800103 56298700149 56311500179 56329500195 56331400160 56331700130 56349900136 563643000166	GABRIEL CARDOSO DOS SANTOS 04175378596 AMORIM & TACHY ASSESSORIA E CONSULTORIA CONTA W.G AMORIM - ME ANDREIA NERIS DOS SANTOS 83694641572 ELTHON VINICIUS BUEMIO SOUZA 07008128576 JULIAO E GUIMARAES LANCHES E REFEICOES LTDA - FERNANDA OLIVEIRA DOS SANTOS 04925272535 MESQUITA CORDEIRO RESTAURANTE LTDA - ME LUIZ PAULO BOSATO DE AVILAR - ME JDR SERVICOS AUTOMOTIVOS LTDA - ME ADRIANA FELIX SANTOS SILVA 90443616515 JOAO GUILHERME DA SILVA BARBOSA PAWLAK 051199 JOSE JORGE SANTOS DE FREITAS 29366178553 ANA RITA CONCEICAO DA SILVA 53489870506 IGOR MAY 04536353500 ALDACIR CARVALHO DA SILVA 15231348520 ROBSON LEAL GONCALVES 06892171532 WISLLANYA VIEIRA SANCHES - ME EDIR JORGE MEIRELES MOREIRA DOS SANTOS 816029 123 PARTICIPAÇÕES LTDA FABIO SANTOS DE OLIVEIRA 01482595532 OTAVIO JOSE FERREIRA SANDE 56119658572 ALDA CARLOS DA GLORIA 56603835568 LEONARDO DOS SANTOS DE JESUS 01929966571 JOSE GABRIEL PONTES BAETA DA COSTA 0881096369 WALTER VIROLLI MAUADIE NETO 56822383549 COMERCIAL BRINDADOS MATERIAS E EQUIPAMENTOS E GIOLANDO SILVA NETO 89742460582 NADO LIVRE MODAS & TATUAGENS EIRELI - ME JOSE MONTEIRO CABALEIRO 01835695558 JAILDO DOS SANTOS SANTANA 80733840515 JANAINNA SILVA MARQUES 33853765807



l CGA	T
	NOME
56389100175	LUCIEDE BRITO DE ANDRADE SANTOS 76576612591
56389400146	ALEX FERREIRA DA BOA MORTE 02531102540
56393100195	RUY AZEVEDO SANTOS 86011976557
56403600119	FLAVIA LORENA SANTOS DE SOUSA - ME
56404600191	ERICA CRISTINA DA SILVA SANTOS 04529507599
56406300170 56407400144	LETICIA MODAS LTDA - ME PEIXARIA GOLFINHO EIRELI - ME
56411900113	DIEGO DANIEL ALVES VARGAS DUPLAT 01962101517
56412200166	MAGNO SANTOS TEIXEIRA 02722173522
56413400120	ELIANA DA SILVA GOMES 00982194560
56417600113	SERGIO CONCEICAO DE JESUS 78731020500
56420200190	GREICE KELY LIMA DE OLIVEIRA 04639526504
56423200130	ADRIANA OLIVEIRA SANTOS 98645536587
56424100123	MAIANA DE SOUZA LIMA 86470692508
56424700161	ELLO AGENCIA DE VIAGENS E EVENTOS CORPORATIVO
56429800149	IMPERIO COMERCIO VAREJISTA LTDA - ME
56430300170	FELIPE TARCISIO COSTA DA SILVA LOPES 04448236
56430400160	ALEXANDRO ARAUJO DOS SANTOS - ME
56431300153	OMAR RAMON CEDENO CAMPOS 86166251513
56432200147	ROSILENE DA SILVA CONCEICAO 62912070520
56459700128	NATHALIA CAZUQUEL MAIA 04875426577
56469100178	ADAILTON BUENO DA SILVA JUNIOR - ME
56470000169	POINT DA CONSTRUCAO EIRELI - ME
56473900118	LUDMILA SANTOS DE JESUS 02568483512
56478300165	NILZETE DA SILVA ARAUJO 45720185534
56479400139	ALEXANDRO TRINDADE SILVA 02402838566
56487800122	MARCOS MIRANDA LIMA 93581432587
56508300102	JEAN RIBEIRO DE SANTANA 86074969566
56519200184	IGOR BORGES SALDANHA 04825495567
56522200122 56522800160	GLOBAL FLEX COMERCIO DE EQUIPAMENTOS E ACESSO PLATAVILLE COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI - ME
56543100194	JOSE CERQUEIRA VALVERDE 93011180504
56544500137	VAREJAO DO FOGAO SETE PORTAS EIRELI - ME
56560500193	JOSERLEX SANTANA PEREIRA 03898198596
56560900153	VIVALDO JOSE DE JESUS 40612198553
56561200108	TOMAZ SILVA DOS SANTOS 03048049592
56561300197	FERNANDA KISSYLA COELHO DE SANTANA 0682388459
56563800103	CRISTOVAO BARBOSA DOS SANTOS - ME
56564100156	JONATHA AMARAL ALMEIDA 05648725558
56564200147	ARMAZEM DOS AMIGOS COMERCIO ALIMENTICIO LTDA
56575200102	SILENE LIMA DA SILVA 78159911572
56577200167	MARCELO CASTRO DOS SANTOS 61329304500
56595700131	DULCILENE BOA MORTE SOUZA 94491682534
56595900111	SALVADOR FARDAS LTDA - ME
56596200164	ALIPIO COMPRA E VENDA DE IMOVEIS LTDA
56618500153	WAGNER LIMA DE ANDRADE 78868653591
56625200136	GILVANIA DA SILVA ARAUJO - ME
56625800174	CLEIDSON MACHADO DA SILVEIRA 02873072555
56637600141	LAISE PEREIRA SANTOS DE ALENCAR 02399639545
56668900162	IGOR SOUZA DOS ANJOS 05557637575
	JEANE FADIGAS CERQUEIRA 91083958534
56669000137	JOSEPH TON DISDO DOS SANTOS (FROM CENTE
56669500185	JOSEILTON BISPO DOS SANTOS 67826474515
56669500185 56685900104	BIANCA ARAUJO DOS SANTOS 06251121564
56669500185 56685900104 56686300148	BIANCA ARAUJO DOS SANTOS 06251121564 DAIANE DA LUZ DOS SANTOS 04038011500
56669500185 56685900104 56686300148 56686500127	BIANCA ARAUJO DOS SANTOS 06251121564 DAIANE DA LUZ DOS SANTOS 04038011500 JOSE DAS NEVES MIRANDA NETO 01429113561
56669500185 56685900104 56686300148 56686500127 56695000184	BIANCA ARAUJO DOS SANTOS 06251121564 DAIANE DA LUZ DOS SANTOS 04038011500 JOSE DAS NEVES MIRANDA NETO 01429113561 COMERCIO DE ALIMENTOS IN HOUSE EIRELI - ME
56669500185 56685900104 56686300148 56686500127 56695000184 56695100174	BIANCA ARAUJO DOS SANTOS 06251121564 DAIANE DA LUZ DOS SANTOS 04038011500 JOSE DAS NEVES MIRANDA NETO 01429113561 COMERCIO DE ALIMENTOS IN HOUSE EIRELI - ME DAWAL PATRIMONIAL LTDA - ME
56669500185 56685900104 56686300148 56686500127 56695000184 56695100174 56702600166	BIANCA ARAUJO DOS SANTOS 06251121564 DAIANE DA LUZ DOS SANTOS 04038011500 JOSE DAS NEVES MIRANDA NETO 01429113561 COMERCIO DE ALIMENTOS IN HOUSE EIRELI - ME DAWAL PATRIMONIAL LTDA - ME IZABEL CRISTINA RODRIGUES BIZERRIEL 784982955
56669500185 56685900104 56686300148 56686500127 56695000184 56695100174	BIANCA ARAUJO DOS SANTOS 06251121564 DAIANE DA LUZ DOS SANTOS 04038011500 JOSE DAS NEVES MIRANDA NETO 01429113561 COMERCIO DE ALIMENTOS IN HOUSE EIRELI - ME DAWAL PATRIMONIAL LTDA - ME
56669500185 56685900104 56686300148 56686500127 56695000184 56695100174 56702600166 56704300153	BIANCA ARAUJO DOS SANTOS 06251121564 DAIANE DA LUZ DOS SANTOS 04038011500 JOSE DAS NEVES MIRANDA NETO 01429113561 COMERCIO DE ALIMENTOS IN HOUSE EIRELI - ME DAWAL PATRIMONIAL LTDA - ME IZABEL CRISTINA RODRIGUES BIZERRIEL 784982955 MICHEL REIS DA SILVA 96150505553
56669500185 56685900104 56686300148 56686500127 56695000184 56695100174 56702600166 56704300153 56727100184	BIANCA ARAUJO DOS SANTOS 06251121564 DAIANE DA LUZ DOS SANTOS 04038011500 JOSE DAS NEVES MIRANDA NETO 01429113561 COMERCIO DE ALIMENTOS IN HOUSE EIRELI - ME DAWAL PATRIMONIAL LTDA - ME IZABEL CRISTINA RODRIGUES BIZERRIEL 784982955 MICHEL REIS DA SILVA 96150505553 CHASTINET & FERRAZ LTDA - ME
56669500185 56685900104 56686300148 56686500127 56695000184 56695100174 56702600166 56704300153 56727100184 56727500144	BIANCA ARAUJO DOS SANTOS 06251121564 DAIANE DA LUZ DOS SANTOS 04038011500 JOSE DAS NEVES MIRANDA NETO 01429113561 COMERCIO DE ALIMENTOS IN HOUSE EIRELI - ME DAWAL PATRIMONIAL LTDA - ME IZABEL CRISTINA RODRIGUES BIZERRIEL 784982955 MICHEL REIS DA SILVA 96150505553 CHASTINET & FERRAZ LTDA - ME JOAO MARCOS SANTANA SANTOS 86101172511
56669500185 56685900104 56686300148 56686500127 56695000184 56695100174 56702600166 56704300153 56727100184 56727500144 56728000177	BIANCA ARAUJO DOS SANTOS 06251121564 DAIANE DA LUZ DOS SANTOS 04038011500 JOSE DAS NEVES MIRANDA NETO 01429113561 COMERCIO DE ALIMENTOS IN HOUSE EIRELI - ME DAWAL PATRIMONIAL LTDA - ME IZABEL CRISTINA RODRIGUES BIZERRIEL 784982955 MICHEL REIS DA SILVA 96150505553 CHASTINET & FERRAZ LTDA - ME JOAO MARCOS SANTANA SANTOS 86101172511 ATLANTIC SOLUCOES CORPORATIVAS LTDA - ME
56669500185 56685900104 56686300148 56686500127 56695000184 56695100174 56702600166 56704300153 56727100184 56727500144 56728000177 56741300174	BIANCA ARAUJO DOS SANTOS 06251121564 DAIANE DA LUZ DOS SANTOS 04038011500 JOSE DAS NEVES MIRANDA NETO 01429113561 COMERCIO DE ALIMENTOS IN HOUSE EIRELI - ME DAWAL PATRIMONIAL LTDA - ME IZABEL CRISTINA RODRIGUES BIZERRIEL 784982955 MICHEL REIS DA SILVA 96150505553 CHASTINET & FERRAZ LTDA - ME JOAO MARCOS SANTANA SANTOS 86101172511 ATLANTIC SOLUCOES CORPORATIVAS LTDA - ME ROBERTO BISPO DOS SANTOS FILHO 67920047587
56669500185 56685900104 56686300148 56686500127 56695000184 56695100174 56702600166 56704300153 56727100184 56727500144 56728000177 56741300174 56754400275	BIANCA ARAUJO DOS SANTOS 06251121564 DAIANE DA LUZ DOS SANTOS 04038011500 JOSE DAS NEVES MIRANDA NETO 01429113561 COMERCIO DE ALIMENTOS IN HOUSE EIRELI - ME DAWAL PATRIMONIAL LTDA - ME IZABEL CRISTINA RODRIGUES BIZERRIEL 784982955 MICHEL REIS DA SILVA 96150505553 CHASTINET & FERRAZ LTDA - ME JOAO MARCOS SANTANA SANTOS 86101172511 ATLANTIC SOLUCOES CORPORATIVAS LTDA - ME ROBERTO BISPO DOS SANTOS FILHO 67920047587 M.A. MODAS COMERCIO DO VESTUARIO EIRELI - ME
56669500185 56685900104 56686300148 56686500127 56695000184 56695100174 56702600166 56704300153 56727100184 56727500144 56728000177 56741300174 56754400275 56754400358	BIANCA ARAUJO DOS SANTOS 06251121564 DAIANE DA LUZ DOS SANTOS 04038011500 JOSE DAS NEVES MIRANDA NETO 01429113561 COMERCIO DE ALIMENTOS IN HOUSE EIRELI - ME DAWAL PATRIMONIAL LTDA - ME IZABEL CRISTINA RODRIGUES BIZERRIEL 784982955 MICHEL REIS DA SILVA 96150505553 CHASTINET & FERRAZ LTDA - ME JOAO MARCOS SANTANA SANTOS 86101172511 ATLANTIC SOLUCOES CORPORATIVAS LTDA - ME ROBERTO BISPO DOS SANTOS FILHO 67920047587 M.A. MODAS COMERCIO DO VESTUARIO EIRELI - ME
56669500185 56685900104 56686300148 56686500127 56695000184 56695100174 56702600166 56704300153 56727100184 56727500144 56728000177 56741300174 56754400275 56754400358 56766600110	BIANCA ARAUJO DOS SANTOS 06251121564 DAIANE DA LUZ DOS SANTOS 04038011500 JOSE DAS NEVES MIRANDA NETO 01429113561 COMERCIO DE ALIMENTOS IN HOUSE EIRELI - ME DAWAL PATRIMONIAL LTDA - ME IZABEL CRISTINA RODRIGUES BIZERRIEL 784982955 MICHEL REIS DA SILVA 96150505553 CHASTINET & FERRAZ LTDA - ME JOAO MARCOS SANTANA SANTOS 86101172511 ATLANTIC SOLUCOES CORPORATIVAS LTDA - ME ROBERTO BISPO DOS SANTOS FILHO 67920047587 M.A. MODAS COMERCIO DO VESTUARIO EIRELI - ME M.A. MODAS COMERCIO DO VESTUARIO EIRELI - ME JAMILE OLIVEIRA BARBOSA 78772508515
56669500185 56685900104 56686300148 56686500127 56695000184 56695100174 56702600166 56704300153 56727100184 56727500144 56728000177 56741300174 56754400275 56754400358 56766600110 56767400114	BIANCA ARAUJO DOS SANTOS 06251121564 DAIANE DA LUZ DOS SANTOS 04038011500 JOSE DAS NEVES MIRANDA NETO 01429113561 COMERCIO DE ALIMENTOS IN HOUSE EIRELI - ME DAWAL PATRIMONIAL LTDA - ME IZABEL CRISTINA RODRIGUES BIZERRIEL 784982955 MICHEL REIS DA SILVA 96150505553 CHASTINET & FERRAZ LTDA - ME JOAO MARCOS SANTANA SANTOS 86101172511 ATLANTIC SOLUCOES CORPORATIVAS LTDA - ME ROBERTO BISPO DOS SANTOS FILHO 67920047587 M.A. MODAS COMERCIO DO VESTUARIO EIRELI - ME M.A. MODAS COMERCIO DO VESTUARIO EIRELI - ME JAMILE OLIVEIRA BARBOSA 78772508515 KARLA LIMA SANTOS OLIVEIRA 00473105535
56669500185 56685900104 56686300148 56686500127 56695000184 56695100174 56702600166 56704300153 56727100184 56727500144 56728000177 56741300174 56754400275 56754400358 56766600110 56767400114 56768300107	BIANCA ARAUJO DOS SANTOS 06251121564 DAIANE DA LUZ DOS SANTOS 04038011500 JOSE DAS NEVES MIRANDA NETO 01429113561 COMERCIO DE ALIMENTOS IN HOUSE EIRELI - ME DAWAL PATRIMONIAL LTDA - ME IZABEL CRISTINA RODRIGUES BIZERRIEL 784982955 MICHEL REIS DA SILVA 96150505553 CHASTINET & FERRAZ LTDA - ME JOAO MARCOS SANTANA SANTOS 86101172511 ATLANTIC SOLUCOES CORPORATIVAS LTDA - ME ROBERTO BISPO DOS SANTOS FILHO 67920047587 M.A. MODAS COMERCIO DO VESTUARIO EIRELI - ME M.A. MODAS COMERCIO DO VESTUARIO EIRELI - ME JAMILE OLIVEIRA BARBOSA 78772508515 KARLA LIMA SANTOS OLIVEIRA 00473105535 ANA CLAUDIA CALDAS 91637619553
56669500185 56685900104 56686300148 56686500127 56695000184 56695100174 56702600166 56704300153 56727100184 56727500144 56728000177 56741300174 56754400275 56754400358 56766600110 56767400114 56768300107 56768800155	BIANCA ARAUJO DOS SANTOS 06251121564 DAIANE DA LUZ DOS SANTOS 04038011500 JOSE DAS NEVES MIRANDA NETO 01429113561 COMERCIO DE ALIMENTOS IN HOUSE EIRELI - ME DAWAL PATRIMONIAL LTDA - ME IZABEL CRISTINA RODRIGUES BIZERRIEL 784982955 MICHEL REIS DA SILVA 96150505553 CHASTINET & FERRAZ LTDA - ME JOAO MARCOS SANTANA SANTOS 86101172511 ATLANTIC SOLUCOES CORPORATIVAS LTDA - ME ROBERTO BISPO DOS SANTOS FILHO 67920047587 M.A. MODAS COMERCIO DO VESTUARIO EIRELI - ME M.A. MODAS COMERCIO DO VESTUARIO EIRELI - ME JAMILE OLIVEIRA BARBOSA 78772508515 KARLA LIMA SANTOS OLIVEIRA 00473105535 ANA CLAUDIA CALDAS 91637619553 MARCOS VINICIUS SANTOS CARNEIRO RIBEIRO 03381

CGA	
CUA	NOME
56787300104	JOSE FABIO GONCALVES PINHO JUNIOR 06710890562
56794100182	ANA PAULA CARQUEIJA BISPO 03073765590
56794300162	JOSE LIMA SILVA 01309832501
56794500142	TAIS SANTOS NASCIMENTO 04432370505
56795800186	EDUARDO CLEBER SANTANA RIBEIRO FILHO 94228531
56796600189	MAGNO NEGREIROS DE JESUS 81393121500 BRIGIDO MIRANDA DAMASCENO - ME
56806700144	JORGE DE LIMA MACEDO ME - ME
56812400150	DIAMILE SOUZA CALDAS 01947870521
56814900165	RAIMUNDA BASTOS RIBEIRO - ME
56816300174	JAMILA CONCEICAO ROCHA 00949487554
56817700117	JEFFERSON DOS SANTOS PEREIRA 01719992584
56818200141	EVILASIO SANTIAGO DA SILVA JUNIOR - ME
56825900121	GILVANA BOMFIM FERNANDES 03267618533
56830200194	CHURRASCARIA E PIZZARIA EFRAIM EIRELI - ME
56830600153	A F DE JESUS - ME
56831900107	ISAIAS NOBERTO LINO - ME
56838800169	NILTON MOREIRA DE SOUZA FILHO 02556408545
56839400183	MARCUS VINICIUS FORMIGA 04711207589
56840500153	CELINEIDE PEREIRA RIBEIRO DA FRANCA 677212065
56844400186	JOEDSON CONCEICAO LIMA BARBOSA 01868975533
56856900172	MARTA SOARES MELO - ME
56857700175	JOSE ALVES SOBRINHO JUNIOR EIRELI - ME
56858800149	TAIS PEREIRA MASCARENHAS 05299541503 ALISSON FERREIRA LIMA 01471436594
56866700182	OSCAR ALOYSIO DE ALMEIDA NETO 18304982587
56897800126	JOICE DA CRUZ SILVA 85989329571
56898100179	TORRE NOVA LAPA PIZZARIA LTDA - ME
56899300133	JONFRA AUTOMACAO INDUSTRIAL LTDA
56908500103	DIONICE SOUZA BISPO 01922832510
56908900162	ROBSON BISPO DOS SANTOS EIRELI - ME
56922600103	JOELMA BARBOSA SILVA SOARES 99824957553
56923600185	ALEXANDRO DE JESUS LIMA 03928822560
56927100141	CARIMBO SORVETERIA E LANCHONETE LTDA - ME
56927400111	GARCEZ CALCADOS LTDA ME - ME
56928000134	SUELI DE JESUS FERREIRA SOUZA 44120397572
56928300104	ROBERVANIO DA SILVA ANDRADE - ME
56934300189	GESSICA DE SOUZA NERI 85779843546
56935000184	ADRIANO DO BOMFIM 81182830544
56943200107	JAIRO SOUZA DE ALMEIDA - ME
56943400186	SILVA & ROCHA COMERCIO DE COLCHOES LTDA - ME RV EMBELEZAMENTO DE ELEVADORES EIRELI - ME
	VANDERLEA CONCEICAO DA SILVA 85552372549
56956800165 56968400152	MOZART DE SOUZA MENEZES 22249769842
56969700105	CARLOS ANDRE DE BRITO LIMA - ME
56970400117	COMPRA FACIL COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI
56984800187	JOSELINO MOREIRA OLIVEIRA JUNIOR 05009943581
	SOSEEING MOREINA GENTENA SONION GSGO7745501
56985000134	JACIARA MARTINS MIRANDA 01930000596
56985000134 56989800174	
	JACIARA MARTINS MIRANDA 01930000596
56989800174	JACIARA MARTINS MIRANDA 01930000596 PATY COSMETICOS E PERFUMARIA LTDA - ME
56989800174 56989900164	JACIARA MARTINS MIRANDA 0193000596 PATY COSMETICOS E PERFUMARIA LTDA - ME CARANGUEJO DA BARRA BAR LTDA
56989800174 56989900164 56993300146	JACIARA MARTINS MIRANDA 01930000596 PATY COSMETICOS E PERFUMARIA LTDA - ME CARANGUEJO DA BARRA BAR LTDA MARCO ANTONIO SANTOS SOLEDADE 44720203515
56989800174 56989900164 56993300146 56993800194 57006700108 57015300155	JACIARA MARTINS MIRANDA 01930000596 PATY COSMETICOS E PERFUMARIA LTDA - ME CARANGUEJO DA BARRA BAR LTDA MARCO ANTONIO SANTOS SOLEDADE 44720203515 SOARES PEREIRA ALIMENTACOES LTDA - ME CARLOS GERALDO NUNES BRANDAO 03932826515 PAULO SERGIO COSTA PORTUGAL 36901121504
56989800174 56989900164 56993300146 56993800194 57006700108 57015300155 57015900194	JACIARA MARTINS MIRANDA 01930000596 PATY COSMETICOS E PERFUMARIA LTDA - ME CARANGUEJO DA BARRA BAR LTDA MARCO ANTONIO SANTOS SOLEDADE 44720203515 SOARES PEREIRA ALIMENTACOES LTDA - ME CARLOS GERALDO NUNES BRANDAO 03932826515 PAULO SERGIO COSTA PORTUGAL 36901121504 ZULEIMA CONCEICAO SENA SANTIAGO 89835760578
56989800174 56989900164 56993300146 56993800194 57006700108 57015300155 57015900194 57022500193	JACIARA MARTINS MIRANDA 01930000596 PATY COSMETICOS E PERFUMARIA LTDA - ME CARANGUEJO DA BARRA BAR LTDA MARCO ANTONIO SANTOS SOLEDADE 44720203515 SOARES PEREIRA ALIMENTACOES LTDA - ME CARLOS GERALDO NUNES BRANDAO 03932826515 PAULO SERGIO COSTA PORTUGAL 36901121504 ZULEIMA CONCEICAO SENA SANTIAGO 89835760578 ERICK DE OLIVEIRA FARIAS - ME
56989800174 56989900164 56993300146 56993800194 57006700108 57015300155 57015900194 57022500193 57022800163	JACIARA MARTINS MIRANDA 01930000596 PATY COSMETICOS E PERFUMARIA LTDA - ME CARANGUEJO DA BARRA BAR LTDA MARCO ANTONIO SANTOS SOLEDADE 44720203515 SOARES PEREIRA ALIMENTACOES LTDA - ME CARLOS GERALDO NUNES BRANDAO 03932826515 PAULO SERGIO COSTA PORTUGAL 36901121504 ZULEIMA CONCEICAO SENA SANTIAGO 89835760578 ERICK DE OLIVEIRA FARIAS - ME LA COSMETICOS EIRELI - ME
56989800174 56989900164 56993300146 56993800194 57006700108 57015300155 57015900194 57022500193 57022800163 57025000175	JACIARA MARTINS MIRANDA 01930000596 PATY COSMETICOS E PERFUMARIA LTDA - ME CARANGUEJO DA BARRA BAR LTDA MARCO ANTONIO SANTOS SOLEDADE 44720203515 SOARES PEREIRA ALIMENTACOES LTDA - ME CARLOS GERALDO NUNES BRANDAO 03932826515 PAULO SERGIO COSTA PORTUGAL 36901121504 ZULEIMA CONCEICAO SENA SANTIAGO 89835760578 ERICK DE OLIVEIRA FARIAS - ME LA COSMETICOS EIRELI - ME LUIS PAULO SILVA DE LIMA - ME
56989800174 56989900164 56993300146 56993800194 57006700108 57015300155 57015900194 57022500193 57022800163 57025000175 57025900184	JACIARA MARTINS MIRANDA 01930000596 PATY COSMETICOS E PERFUMARIA LTDA - ME CARANGUEJO DA BARRA BAR LTDA MARCO ANTONIO SANTOS SOLEDADE 44720203515 SOARES PEREIRA ALIMENTACOES LTDA - ME CARLOS GERALDO NUNES BRANDAO 03932826515 PAULO SERGIO COSTA PORTUGAL 36901121504 ZULEIMA CONCEICAO SENA SANTIAGO 89835760578 ERICK DE OLIVEIRA FARIAS - ME LA COSMETICOS EIRELI - ME LUIS PAULO SILVA DE LIMA - ME ANA CLAUDIA DA CRUZ DOS SANTOS 82782350587
56989800174 56989900164 56993300146 56993800194 57006700108 57015300155 57015900194 57022500193 57022800163 57025000175 57025900184 57026600197	JACIARA MARTINS MIRANDA 01930000596 PATY COSMETICOS E PERFUMARIA LTDA - ME CARANGUEJO DA BARRA BAR LTDA MARCO ANTONIO SANTOS SOLEDADE 44720203515 SOARES PEREIRA ALIMENTACOES LTDA - ME CARLOS GERALDO NUNES BRANDAO 03932826515 PAULO SERGIO COSTA PORTUGAL 36901121504 ZULEIMA CONCEICAO SENA SANTIAGO 89835760578 ERICK DE OLIVEIRA FARIAS - ME LA COSMETICOS EIRELI - ME LUIS PAULO SILVA DE LIMA - ME ANA CLAUDIA DA CRUZ DOS SANTOS 82782350587 FALCON COMERCIO DE PECAS AUTOMOTIVAS EIRELI
56989800174 56989900164 56993300146 56993800194 57006700108 57015300155 57015900194 57022500193 57022800163 57025900184 5702600197 57028000115	JACIARA MARTINS MIRANDA 01930000596 PATY COSMETICOS E PERFUMARIA LTDA - ME CARANGUEJO DA BARRA BAR LTDA MARCO ANTONIO SANTOS SOLEDADE 44720203515 SOARES PEREIRA ALIMENTACOES LTDA - ME CARLOS GERALDO NUNES BRANDAO 03932826515 PAULO SERGIO COSTA PORTUGAL 36901121504 ZULEIMA CONCEICAO SENA SANTIAGO 89835760578 ERICK DE OLIVEIRA FARIAS - ME LA COSMETICOS EIRELI - ME LUIS PAULO SILVA DE LIMA - ME ANA CLAUDIA DA CRUZ DOS SANTOS 82782350587 FALCON COMERCIO DE PECAS AUTOMOTIVAS EIRELI JESSICA NATALIE SANTOS TAVARES 85811913559
56989800174 56989900164 56993300146 56993800194 57006700108 57015300155 57015900194 57022500193 57022800163 57025900184 57026600197	JACIARA MARTINS MIRANDA 01930000596 PATY COSMETICOS E PERFUMARIA LTDA - ME CARANGUEJO DA BARRA BAR LTDA MARCO ANTONIO SANTOS SOLEDADE 44720203515 SOARES PEREIRA ALIMENTACOES LTDA - ME CARLOS GERALDO NUNES BRANDAO 03932826515 PAULO SERGIO COSTA PORTUGAL 36901121504 ZULEIMA CONCEICAO SENA SANTIAGO 89835760578 ERICK DE OLIVEIRA FARIAS - ME LA COSMETICOS EIRELI - ME LUIS PAULO SILVA DE LIMA - ME ANA CLAUDIA DA CRUZ DOS SANTOS 82782350587 FALCON COMERCIO DE PECAS AUTOMOTIVAS EIRELI
56989800174 56989900164 56993800194 57006700108 57015300155 57015900194 57022500193 57022800163 57025900184 5702600197 57028000115 57031700180	JACIARA MARTINS MIRANDA 01930000596 PATY COSMETICOS E PERFUMARIA LTDA - ME CARANGUEJO DA BARRA BAR LTDA MARCO ANTONIO SANTOS SOLEDADE 44720203515 SOARES PEREIRA ALIMENTACOES LTDA - ME CARLOS GERALDO NUNES BRANDAO 03932826515 PAULO SERGIO COSTA PORTUGAL 36901121504 ZULEIMA CONCEICAO SENA SANTIAGO 89835760578 ERICK DE OLIVEIRA FARIAS - ME LA COSMETICOS EIRELI - ME LUIS PAULO SILVA DE LIMA - ME ANA CLAUDIA DA CRUZ DOS SANTOS 82782350587 FALCON COMERCIO DE PECAS AUTOMOTIVAS EIRELI JESSICA NATALIE SANTOS TAVARES 85811913559 PATRICIA DE JESUS SANTANA ALMEIDA 01549994581
56989800174 56989900164 56993800194 57006700108 57015300155 57015900194 57022500193 57022800163 57025900184 5702600197 57028000115 57031700180 57032800153	JACIARA MARTINS MIRANDA 01930000596 PATY COSMETICOS E PERFUMARIA LTDA - ME CARANGUEJO DA BARRA BAR LTDA MARCO ANTONIO SANTOS SOLEDADE 44720203515 SOARES PEREIRA ALIMENTACOES LTDA - ME CARLOS GERALDO NUNES BRANDAO 03932826515 PAULO SERGIO COSTA PORTUGAL 36901121504 ZULEIMA CONCEICAO SENA SANTIAGO 89835760578 ERICK DE OLIVEIRA FARIAS - ME LA COSMETICOS EIRELI - ME LUIS PAULO SILVA DE LIMA - ME ANA CLAUDIA DA CRUZ DOS SANTOS 82782350587 FALCON COMERCIO DE PECAS AUTOMOTIVAS EIRELI JESSICA NATALIE SANTOS TAVARES 85811913559 PATRICIA DE JESUS SANTANA ALMEIDA 01549994581 SIMONE BISPO SILVA DE ARAUJO 66967848534
56989800174 56989900164 56993800194 57006700108 57015300155 57015900194 57022500193 57022800163 57025900184 5702600197 57028000115 57031700180 57032800153 57032800153	JACIARA MARTINS MIRANDA 01930000596 PATY COSMETICOS E PERFUMARIA LTDA - ME CARANGUEJO DA BARRA BAR LTDA MARCO ANTONIO SANTOS SOLEDADE 44720203515 SOARES PEREIRA ALIMENTACOES LTDA - ME CARLOS GERALDO NUNES BRANDAO 03932826515 PAULO SERGIO COSTA PORTUGAL 36901121504 ZULEIMA CONCEICAO SENA SANTIAGO 89835760578 ERICK DE OLIVEIRA FARIAS - ME LA COSMETICOS EIRELI - ME LUIS PAULO SILVA DE LIMA - ME ANA CLAUDIA DA CRUZ DOS SANTOS 82782350587 FALCON COMERCIO DE PECAS AUTOMOTIVAS EIRELI JESSICA NATALIE SANTOS TAVARES 85811913559 PATRICIA DE JESUS SANTANA ALMEIDA 01549994581 SIMONE BISPO SILVA DE ARAUJO 66967848534 LAERCIO SANTOS SOUSA 28402561500
56989800174 56989900164 5699300146 56993800194 57006700108 57015300155 57015900194 57022500193 57022800163 57025000175 57025900184 5702600197 57028000115 57031700180 57032800153 57033200197 57039300157	JACIARA MARTINS MIRANDA 01930000596 PATY COSMETICOS E PERFUMARIA LTDA - ME CARANGUEJO DA BARRA BAR LTDA MARCO ANTONIO SANTOS SOLEDADE 44720203515 SOARES PEREIRA ALIMENTACOES LTDA - ME CARLOS GERALDO NUNES BRANDAO 03932826515 PAULO SERGIO COSTA PORTUGAL 36901121504 ZULEIMA CONCEICAO SENA SANTIAGO 89835760578 ERICK DE OLIVEIRA FARIAS - ME LA COSMETICOS EIRELI - ME LUIS PAULO SILVA DE LIMA - ME ANA CLAUDIA DA CRUZ DOS SANTOS 82782350587 FALCON COMERCIO DE PECAS AUTOMOTIVAS EIRELI JESSICA NATALIE SANTOS TAVARES 85811913559 PATRICIA DE JESUS SANTANA ALMEIDA 01549994581 SIMONE BISPO SILVA DE ARAUJO 66967848534 LAERCIO SANTOS SOUSA 28402561500 ANA PAULA SIMOES DA CRUZ 03878560567
56989800174 56989900164 5699300146 56993800194 57006700108 57015300155 57015900194 57022500193 57022800163 57025000175 57025900184 5702600197 57028000115 57031700180 57032800153 57033200197 57039900196	JACIARA MARTINS MIRANDA 01930000596 PATY COSMETICOS E PERFUMARIA LTDA - ME CARANGUEJO DA BARRA BAR LTDA MARCO ANTONIO SANTOS SOLEDADE 44720203515 SOARES PEREIRA ALIMENTACOES LTDA - ME CARLOS GERALDO NUNES BRANDAO 03932826515 PAULO SERGIO COSTA PORTUGAL 36901121504 ZULEIMA CONCEICAO SENA SANTIAGO 89835760578 ERICK DE OLIVEIRA FARIAS - ME LA COSMETICOS EIRELI - ME LUIS PAULO SILVA DE LIMA - ME ANA CLAUDIA DA CRUZ DOS SANTOS 82782350587 FALCON COMERCIO DE PECAS AUTOMOTIVAS EIRELI JESSICA NATALIE SANTOS TAVARES 85811913559 PATRICIA DE JESUS SANTANA ALMEIDA 01549994581 SIMONE BISPO SILVA DE ARAUJO 66967848534 LAERCIO SANTOS SOUSA 28402561500 ANA PAULA SIMOES DA CRUZ 03878560567 MERCADO CASAES EIRELI - ME
56989800174 56989900164 5699300146 56993800194 57006700108 57015300155 57015900194 57022500193 57022800163 57025000175 57025900184 5702600197 57028000115 57031700180 57032800153 57033200197 57039900196 57054800198	JACIARA MARTINS MIRANDA 01930000596 PATY COSMETICOS E PERFUMARIA LTDA - ME CARANGUEJO DA BARRA BAR LTDA MARCO ANTONIO SANTOS SOLEDADE 44720203515 SOARES PEREIRA ALIMENTACOES LTDA - ME CARLOS GERALDO NUNES BRANDAO 03932826515 PAULO SERGIO COSTA PORTUGAL 36901121504 ZULEIMA CONCEICAO SENA SANTIAGO 89835760578 ERICK DE OLIVEIRA FARIAS - ME LA COSMETICOS EIRELI - ME LUIS PAULO SILVA DE LIMA - ME ANA CLAUDIA DA CRUZ DOS SANTOS 82782350587 FALCON COMERCIO DE PECAS AUTOMOTIVAS EIRELI JESSICA NATALIE SANTOS TAVARES 85811913559 PATRICIA DE JESUS SANTANA ALMEIDA 01549994581 SIMONE BISPO SILVA DE ARAUJO 66967848534 LAERCIO SANTOS SOUSA 28402561500 ANA PAULA SIMOES DA CRUZ 03878560567 MERCADO CASAES EIRELI - ME ROSENI DA COSTA SANTOS 98099574591
56989800174 56989900164 5699300146 56993800194 57006700108 57015300155 57015900194 57022500193 57022800163 57025000175 57025900184 5702600197 57028000115 57031700180 57032800153 57033200197 57039900196 57054800198 57055200125	JACIARA MARTINS MIRANDA 01930000596 PATY COSMETICOS E PERFUMARIA LTDA - ME CARANGUEJO DA BARRA BAR LTDA MARCO ANTONIO SANTOS SOLEDADE 44720203515 SOARES PEREIRA ALIMENTACOES LTDA - ME CARLOS GERALDO NUNES BRANDAO 03932826515 PAULO SERGIO COSTA PORTUGAL 36901121504 ZULEIMA CONCEICAO SENA SANTIAGO 89835760578 ERICK DE OLIVEIRA FARIAS - ME LA COSMETICOS EIRELI - ME LUIS PAULO SILVA DE LIMA - ME ANA CLAUDIA DA CRUZ DOS SANTOS 82782350587 FALCON COMERCIO DE PECAS AUTOMOTIVAS EIRELI JESSICA NATALIE SANTOS TAVARES 85811913559 PATRICIA DE JESUS SANTANA ALMEIDA 01549994581 SIMONE BISPO SILVA DE ARAUJO 66967848534 LAERCIO SANTOS SOUSA 28402561500 ANA PAULA SIMOES DA CRUZ 03878560567 MERCADO CASAES EIRELI - ME ROSENI DA COSTA SANTOS 98099574591 GABRIEL SOARES FERNANDES 04656834521
56989800174 56989900164 5699300146 56993800194 57006700108 57015300155 57015900194 57022500193 57022800163 57025000175 57025900184 5702600197 57028000115 57031700180 57032800153 57033200197 57039900196 57054800198 57055200125 57069400117	JACIARA MARTINS MIRANDA 01930000596 PATY COSMETICOS E PERFUMARIA LTDA - ME CARANGUEJO DA BARRA BAR LTDA MARCO ANTONIO SANTOS SOLEDADE 44720203515 SOARES PEREIRA ALIMENTACOES LTDA - ME CARLOS GERALDO NUNES BRANDAO 03932826515 PAULO SERGIO COSTA PORTUGAL 36901121504 ZULEIMA CONCEICAO SENA SANTIAGO 89835760578 ERICK DE OLIVEIRA FARIAS - ME LA COSMETICOS EIRELI - ME LUIS PAULO SILVA DE LIMA - ME ANA CLAUDIA DA CRUZ DOS SANTOS 82782350587 FALCON COMERCIO DE PECAS AUTOMOTIVAS EIRELI JESSICA NATALIE SANTOS TAVARES 85811913559 PATRICIA DE JESUS SANTANA ALMEIDA 01549994581 SIMONE BISPO SILVA DE ARAUJO 66967848534 LAERCIO SANTOS SOUSA 28402561500 ANA PAULA SIMOES DA CRUZ 03878560567 MERCADO CASAES EIRELI - ME ROSENI DA COSTA SANTOS 98099574591 GABRIEL SOARES FERNANDES 04656834521 JORGE SOUSA SANTOS 15605094572





CGA	NOME
57075600320	RMXG COMERCIO DE PERFUMARIA E COSMETICOS EIRE
57075600403	RMXG COMERCIO DE PERFUMARIA E COSMETICOS EIRE
57075600577	RMXG COMERCIO DE PERFUMARIA E COSMETICOS EIRE
57098700172	DANIEL TRINDADE DE OLIVEIRA 91719348049
57104300173	EDIMARIO ROCHA DA ANUNCIACAO 02681219582
57118300177	GILMAR CONCEICAO DA CRUZ 67101364500
57118600147	DANIEL OLIVEIRA DA SILVA 04144687597
57120400122	DANIEL DANTAS TEIXEIRA 78663628587
57120800180	VANESSA MARIA MACHADO AMARANTE 83411623500
57121000145	VILOBALDO FERREIRA 28217659591
57121800163	TIAGO CARDIM PEREIRA 02082723569
57129400131	LEDIVAN FRANCISCO DOS SANTOS 53978293587
57129900189	JORGE JESUS DOS SANTOS 02292771527
57130000151	SAMUEL EZEQUIEL RODRIGUES 06691035518
57137200184	DIANA EDLIN PASSOS DOS SANTOS 03988506583
57139800189	JORGE RIBEIRO DA SILVA 78972701572
57140800160	CAROLINA BAHIA DA SILVA 94221669500
57141400184	ISABEL SANTOS BACELAR - ME
57141700153	PATRICIA DOS SANTOS SALOMAO 01669767507
57160700159	NILSON JOSE TEIXEIRA NETO 05500632507
57160800140	ORLANDO DE ALMEIDA E SILVA NETO 51496518500
57161200183 57172200156	LOJA DE VARIEDADES LM EIRELI - ME
57172300147	JACV COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME VITOR GONCALVES DOS PASSOS SANTOS 04796475508
57183000140	MAURILIO SOUSA LEMOS NETO 01654862525
57184400182	AURISTELA MARIA SOUZA GOMES 13269976534
57184800142	ALZIRA CRISTINA ROCHA TELES CUPERTINO 3541301
57185800117	OTICA INOVARE EIRELI - ME
57188000137	PAULO SERGIO RAMOS DA SILVA 82263744568
57190000190	REBECA WILLA GONCALVES SOUZA 04703691590
57192700185	MARCOS ANTONIO MACEDO CONCEICAO 76517110500
57193600178	ADRIANA DA SILVA CERQUEIRA 88734277587
57194600151	SIMONE SOUZA DA SILVA 67762891587
57194700142	PAULO HENRIQUE SALES DA SILVA 55328601572
57195100177	SR&R SERVICOS E REPARACAO EMPRESAS E RESIDENC
57197300114	GABRIEL DE JESUS SOUZA 07074916579
57198000127	ALEXSANDRO BALTAZAR VEIGA NASCIMENTO 01789169
57198200107	SERGIO RICARDO OLIVEIRA CHAVES 92584730510
57201600186	ANTONIO FERREIRA PINTO 68148402515
57210400115	ANA MARIA TEIXEIRA DE JESUS 97146420515
57212600159	LIVIA DE ALMEIDA VALENTIM 95920579587
57213600133	ILFARO COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME
57213700123	CLINICA CSR LTDA - ME
57216600163	UELINTON LUIS SIMAO COSTA 78826802572
57224800268 57224800342	DGT COMERCIO DE MEDICAMENTOS LTDA - ME
57224800342	DGT COMERCIO DE MEDICAMENTOS LTDA - ME MARIA CRISTINA BENJAMIN MARTINEZ 79073395534
57232900100	BARBARA LORENA PEREIRA XAVIER 06537983509
57233300144	VANIA SUELI CHAGAS SANTOS E SANTOS 9225307551
57244600185	KERCIA CRISTINA AMARO DE SOUZA 84029536549
57245300181	FERNANDA DOS SANTOS 05468532506
57263100133	LUCIANA MARIA INACIA DA SILVA 03165203652
57263700171	AVAILTON SOUZA DOS SANTOS 51339838591
57269300182	AGRIMALDO NASCIMENTO DE SALES 79894658504
57272700188	FACILITTA AMBIENTES LTDA - ME
57285300141	ALCIDES RIBEIRO 09758534572
57285800199	EZILDA DO CARMO SANTOS CARVALHO 52490068415
57286000153	ANDERSON GUEDES DOS SANTOS - ME
57287200117	EDUARDO ENRIQUE NEVES DE SENA 03277764559
57303200166	CAMILA ARAUJO DOS SANTOS - ME
57307000190	SINARA MORAIS DE SANTANA PINHEIRO 00694187135
57308100163	RAFAEL DOS SANTOS FERREIRA 39859507848
57318300134	TIAGO CONCEICAO DOS SANTOS 01967255504
57320100118	DEIVD EVANGELISTA DOS SANTOS 02977887520
57337800189	ANDERCAR MERCEARIA LANCHONETE E FRIOS LTDA -
57342100153	ADIANE DA CRUZ SANTANA - ME
57354100109	NATANAEL BARBOSA DE LIMA - ME 1. & R ANDRADE COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME
57354900128 57369200175	L & R ANDRADE COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME JOZELIA DOS SANTOS LIMA 56430663515
57370800195	GLOBAL LINK SERVICOS DE ENGENHARIA LTDA - EPP
57375400124	MARCOS ROMUALDO DA TRINDADE JUNIOR 8613962955
57402300156	RAFAEL DE JESUS AMPARO DE SOUZA 02971279502
	1

CGA	NOME
57402500136	CRISLANE MARIA DE OLIVEIRA 06148451573
57444600142	ITALO MARIO BRAZ DOS SANTOS - ME
57449500149	HEVERTON MICHEL COSTA DA SILVA 05285378575
57452800154	DANIEL DE JESUS SANTOS 82734160544
57453300188	ELIZEU SANTOS NUNES 89568524568
57454800111	JAQUELINE DE ARAUJO MOREIRA - ME - ME
57460300130 57460900178	FLAVIA QUADROS ANDRADE 96503890591 BRENDA MAYARA MOREIRA OLIVEIRA 06398039548
57461100133	DJALMA JOSE FIRMO FILHO 06051366539
57463800128	ALEXANDRE SANTOS SANTANA 01477274561
57465600195	CLEBER TELLES DA PAIXAO 83737014515
57494100142	FELIPE SACRAMENTO TRINDADE 08308913580
57501400139	SIDINEI BARBOSA SERRA 86223409532
57501700108	JOSE ROBERTO CARDOSO DA CRUZ 79994520504
57509600144	MERCADO BATISTA LTDA - ME
57531900157	CLAUDIANA DAS DORES PEREIRA RIBEIRO DE JESUS
57532500170	SHIRLENE SANTOS SILVA 01531181562
57545100133	TIAGO SANTOS 01944211551
57552900110	JOSE ROBERTO SOARES DA SILVA JUNIOR NASCIMENT
57561800137	RODRIGO FERREIRA DOS SANTOS 04214915585
57562200170	WAGNER GALDINO BARBOSA 81423055500
57562400150	WELTON DA SILVA OLIVEIRA 02231254581
57566700134	JACILENE DE ASSIS DA SILVA 02713275539
57572700110	MIGUEL DOS SANTOS 07653360572
57573000163	ALAN CHAGAS DE SANTANA - ME
57573100153	JAMILE REIS RIBEIRO SANTANA 02510273507
57581200177	PAULO CESAR CRUZ DA CONCEICAO 56691530578
57585000102	JEAN CARLOS SILVA DOURADO 80402291549
57611200122	W J S COMERCIO LTDA - ME
57624600110	DAYPHARMA DROGARIA E FARMACIA LTDA - ME
57644200131	PATRICIA SCAVELLO DA SILVA COELHO - ME
57644600199	CLINICA MEDICA IMUNE LIFE LTDA - ME
57644700189	LUZELLI MATERIAIS ELETRICOS EIRELI - ME
57644800179	TERRA74 COMERCIO LTDA - ME
57658100144	KOISA BOA BAR LTDA - ME
57658200134	C & C PREPARACAO DE DOCUMENTOS LTDA - ME
57660500166	S. PAULA DA SILVA COSTA PECAS E ACESSORIOS AU
57661100180	RONALD DA SILVA SACRAMENTO 07407129509
57661600130	DANIA VIRGINIA FERNANDES CUNHA 18742360544
57666200167	VALDEREZ PEREIRA DA SILVA 67976433415
57672700192	REINILTON JOSE MANOEL SOUZA 17789141520
57672900172	JULIANA REIS PINHEIRO - ME
57673100137	DAVID GUSTAVO COSTA ALVES 50643711520
57673200127	CLAUDINEY DE OLIVEIRA FILHO - ME
57673300117	MS SUASSUNA COMERCIO E REPRESENTACOES EIRELI
57675500144	LETICIA NEVES OLIVEIRA 41462181520
57676000177	SERGIO FERREIRA DA CONCEICAO 95059113515
57686800186	DANILO JOSE DE JESUS RIBEIRO 83719008568
57686900176	DANIELA LEOPOLDINA DOS SANTOS 03954384540
57691400121	EMILSON DE SANTANA DA SILVA 04200371529
57691800189	RUBEM NOVAES ALVES 78035635549
57694000100	GILMAR OLIVEIRA DA SILVA MERCADINHO - ME
57694100199	CASTRO & OLIVEIRA DISTRIBUIDORA LTDA - ME
57703900100	GINIVALDO SANTOS DA SILVA 03540756590 ELIVALDA BISETE MACHADO FARIAS - ME
57711000125 57713000180	EDILTON MEDEIROS DE ALMEIDA - ME
57717100184	JB NEGOCIOS EIRELI - ME
57718000177	
57718000177	ASTROGILDO SOUZA DOS SANTOS FILHO - ME NATALI DOS SANTOS SANTANA 03431484557
57728800186	VANIA DOS SANTOS PEDREIRA 85311936568
57737200154	CARLOS COSME DOS SANTOS 33943788504
57737200154	PK EMPREENDIMENTOS LTDA - ME
57740000294	MARQUES MARQUES COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI
57746300151	DJALMA DE JESUS SOUZA 31945260572
57746800101	JORGE ARAUJO VELANES - ME
57751300153	JHM CONSTRUCAO E REFORMA LTDA - ME
57751400144	JULIANA SANTOS DA SILVA 84793937500
57754300192	ODENI P DE OLIVEIRA - ME
57755600137	LUCIANA PIRES REGO 03481010583
57756200150	METALURGICA CADES DE PRODUTOS SIDERURGICOS EI
57756700100	MARCOS ANTONIO SANTANA LEITE 36479802500
57760400150	CARLOS MIVALDO SANTANA 16023170544



CGA	NOME
57771200144	MARIA TEREZA TORRES OLIVEIRA 14662540500
57771400124	ROSANGELA PEREIRA ROSAS 53861817500
57780000170	JACIARA SANTOS SOUZA 01619445581
57780300141	MARLI DE JESUS BATISTA - ME
57780500120	LUCIANO MACEDO ALMEIDA - ME
57780900189	ELIESER DA ROCHA RODRIGUES 17781353587
57783600158	NAUTICA MOTORES COMERCIO DE PECAS LTDA - ME
57784000192	ANTONIA DA HORA NASCIMENTO - ME
57786500199	BLESSED COMERCIO DE BIJUTERIAS E PRESENTES, A
57788000107	CASTRO E SILVA COMERCIO VAREJISTA LTDA - ME
57788800126	TELMA REGINA SILVA SANTOS EIRELI - ME
57793400169	REGINALDA LUCIA DOS SANTOS - ME
57793700139	MARCOS ARAGAO SANTOS 00468497501
57794000182	WOSHINGTON DA SILVA CORREIA 06644669581
57810000125	L & P ALIMENTOS LTDA - ME
57811000108	LIVIA CRUZ DE MELO OSBI 80430163568
57811100197	ELTON LUIS SOUSA SANTOS DE JESUS 86138985567
57811400167	JOSE DE JESUS SANTOS 42759048500
57814700175	EURIDES OLIVEIRA DA SILVA - ME
57815200191	3 G COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI - ME
57816700124	ATHENA SOLUCOES EDUCACIONAIS LTDA - ME
57816900104	EBENEZER SALAO DE BELEZA E COMERCIO DE COSMET
57817600117	CRISTIANE BISPO SANTOS 91961580500
57827900176	KAFE ENGENHARIA LTDA - ME
57843400193	METALURGICA MORIA EIRELI - ME
57847100138	KELLY NASCIMENTO AMORIM 06343811567
57847900156	CAROLINA SILVEIRA RAMOS DOS SANTOS EIRELI - M
57848100111	ROMUALDO DA HORA SILVA 67753876520
57875700189	LUCAS MENEZES DOS SANTOS 85778865570
57880100144	VERA LUCIA BORGES NASCIMENTO 50597388504
57901200170	ELETRICA SAGRES EIRELI - ME
57901900100	ELANE FONSECA GOMES 83454489504
57902200153	JORGE SALES LIMA 03589248556
57905100194	MONICA HELENA ALVES RAMIRES 90933885504
57924800139	VANIA JESUS RODRIGUES DA CRUZ - ME
57925000184	SUPERDORA COMERCIO DE ALIMENTOS E BEBIDAS EIR
57925100174	FATIMA MARIA LIGUORI DA LUZ - ME
57929800126	SCA RESTAURANTE ESPECIAL EIRELI - EPP
57930100177	ALINE BRITO DOS SANTOS OLIVEIRA 04289443532
57930200167	TACIANA ROSARIO DA SILVA LOURENZO 02256641511
57965500192	LUCINEIDE DA CRUZ DIAS 81915438500
57966700155	FILTER ACQUA COMERCIO DE FILTROS EIRELI - ME
57977100189	NEW TIME - ATACADISTA DE COSMETICOS LTDA
57981500168	CLARA ARAUJO DE SENTO SE 02152352580
57982200172	DAVI CRUZ CONCEICAO SILVA 07046965501
57982500142	CLAUDIO MAXIMIANO DE JESUS 94554773515
58004400170	OTICA CORDEIRO LTDA - ME
58005300155	HOMERO SILVA LOPES 00838271537
58007800160	ANTONIO MARQUES CERQUEIRA JUNIOR 94622191504
58007900150	JOILSON GONCALVES OLIVEIRA 08734492585
58010400149	CLEBER DUARTE DA SILVA 56048327587
58015300146	MEIRA AZEVEDO LABORATORIO OPTICO EIRELI - ME
58015500125	EBERT SOUSA JEZLER 03433408521
58017800150	AMORIM, MORAES & CAIRES LTDA - ME
58018200194	SANTANA E SANTANA EMPREENDIMENTOS ALIMENTICIO
58020100168	ANDERSON LIMA SANTOS 95047042553
58021200132	GRACIELE RIBEIRO DOS SANTOS 05838992506
58022100125	FERNANDA SALES DE LIMA 04854510501
58022500183	CASSIA KAYTE SANTOS DE ALMEIDA 05890021559
58022800153	DIEGO VEIGA DA SILVA SANTANA 02520409533
58023100108	ATAMAN AIRTON DE JESUS ALVES 85921008524
58024200170	JP CLINICA ODONTOLOGICA EIRELI - ME
58028400164	ESG REFORMAS E PINTURAS LTDA - ME
58029800107	VALDELICE MOTA DE SANTANA 00732345596
58030400129	ROSALVO FERREIRA PEREIRA 28993012504
58033100197	DANILA PEREIRA DA SILVA - ME
58033900117	JAQUELINE SANTOS DE JESUS 01554896584
58037100102	SILVIA DOS SANTOS COUTINHO 79665675591
58038200174	JULIETE EMILY MUNIZ RIBEIRO PACHECO 061053855
58038800114	ROBERTO DO CARMO SILVA 79544215549
58038900104	DERNIVAL MUNIZ DOS SANTOS 04689132542

204	Nove
CGA	NOME
58043500147	NILL MODAS LTDA - ME
58051300190	ANTONIO EDUARDO SIMOES LOPES CONCEICAO 543671
58062700123	FERNANDA LOPES DOS SANTOS 85767635595
58066900117	JULIANA PALOMA ROSARIO LOPEZ - ME
58067000180	ALLAN SILVA DE JESUS 78759234504
58073800185	MARTINS SANTOS CONSTRUTORA LTDA - ME
58074100130	FABIANO LIMA DOS SANTOS 85791432500 ALBERT DOUGLAS ALVES DO AMOR DIVINO 074868315
58075500163 58079900146	VERONICA CONCEICAO SANTOS 04298469590
58080000118	ESLEN NASCIMENTO BARROS 05822988571
58083600175	MERCADINHO OLIVEIRA COMERCIO VAREJISTA DE GEN
58084500188	FABIO GRIBEL LEMOS 78125103520
58085100194	CASSIA ALVES SANTOS DOS SANTOS 04113471525
58085500153	CONFIANCA LEAL COMERCIAL DE PREMOLDADOS EIREL
58093900155	DROGARIA ULTRA FORTE COMERCIO LTDA - ME
58094100110	UELTON BISPO DA CRUZ 02764197586
58100100161	ANA CAROLINA NEVES DOS SANTOS 01969470577
58103000111	BRUNO BARCO GUIMARAES 94989532520
58103100101	LUCAS FALCAO DA SILVA - ME
58242200234	TECIDOS NOVA LAPA EIRELI - EPP
58366300117	PAMELA CORREA CARDOSO 02864760533
58370000166	SUDAMERICA GESTAO PATRIMONIAL LTDA - ME
58371800168	LUIZ LACERDA FERREIRA 98874209568
58376500185	ROBSON COSTA DE OLIVEIRA 01386632546
58376800155	MISAEL PEREIRA DOS SANTOS 53629167500
58382600151	LUCIDALVA SOARES - ME
58382800132	JACIARA SANTOS DA SILVEIRA 50685694534
58393300155	ANTONIA ELITA SANTOS E SANTOS 18840620591
58399900164	MARCIA DA SILVA CRUZ CERQUEIRA 58006745587
58401300163	PAULO HENRIQUE SANTANA OLIVEIRA - ME
58406500130	ANDRE NASCIMENTO DE SANTANA 87332620553
58409300199	ANDREIA LUIZA LIMA DE JESUS 05216154612
58409800149	FRANCISCO JOSE RAMALHO JUNIOR 05091141561
58419300189	GABRIELA ARAUJO OLIVEIRA 05669684524
58420100180	JDG CENTRO DE ATIVIDADE FISICA LTDA - ME
58421000173	RODRIGO SOUZA CAMPOS ASSUMPCAO 04297615541
58421200153	GREICE EVELYN DE JESUS SANTOS 85930716510
58426300131	EMERSON PEREIRA CERQUEIRA 06059799523
58426800189	CRISTIANE GALVAO DOS SANTOS 78134110568
58429100199	ADAILTON BISPO DOS SANTOS 79333923500
58443900129	DENISE BARROSO ALVES DE CARVALHO 02214432582
58446300111	ADILSON NASCIMENTO BORGES - ME
58447400183	SERAFIM PAZ LORENZO NETO EIRELI - ME
58448200186	SHEILA RAMOS DOS SANTOS 78631637572
58448500155	CLEONICE SANTOS DA SILVA SANTOS - ME
58451600181	REINALDO CARVALHO BARBOSA DA SILVA 5471039157
58453800128	JESSIKA DAYSEANE DE OLIVEIRA PAIVA 0384717551
58453900118	JEOVAN LEITE COSTA 00946545570
58455800175	JOSIENE SILVA SANTOS 86042818511
58470500198	JOSE ROBERTO DE SAO PEDRO 05040063555
58498800174	DANIEL DE OLIVEIRA 82400890544
58501600108	JOSE FERNANDO CRUZ DOS SANTOS 53860071572
58502500190	JAYME FERREIRA DOS SANTOS NETO 02469585538
58505700102	LEONARDO FERREIRA DA SILVA - ME
58512300102	DIEGO SILVA ARAUJO 01899067582
58513300184	HEBERT FERREIRA NUNES 86165954570
58526400195	RICARDO DE JESUS SANCHO 78700620572
58527700148	M&T COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME
58528500141	FRIVALLE DISTRIBUIDORA EIRELI - ME
58528800111	JOSENEIDE MARIA SANTOS 77992784553
58529300145	CEMAM TRANSPORTES LTDA - ME
58529400135	FARMACIA DO GARCIA EIRELI - ME
58530600194	RAFAEL ALMEIDA CONSULTORIA EMPRESARIAL GESTAO
58531800157	MARIA APARECIDA MACHADO DOS SANTOS 9910636158
58531900148	LUIS GABRIEL AMARAL DE JESUS - ME
58538800101	BRAULIO DE OLIVEIRA DIAS 78144965515
58553000173	AURENISIA ROSA DE JESUS 43125514568
58554000156	HOPE RECURSOS HUMANOS EIRELI - EM RECUPERACAO
58554500106	MAXWEL BARRETO PEREIRA 00831952547
58555300191	SONIA MARIA PEREIRA DA SILVA 88169944520
58557800107	DR6 INTERMEDIACAO DE SERVICOS E NEGOCIOS LTDA
58559000144	LUCAS FERREIRA GOMES - ME





CCA	NOME
CGA 58559400104	NOME POLIANA CARDOSO REIS 06153077528
58559500192	NU PRECINHO EIRELI
58560500173	MUNDO PRODUCOES EIRELI - ME
58567900186	JORGE FRAGA DA SILVA 78431123591
58568100141	RODRIGO VIANA DE ALMEIDA 84694793500
58570300184	FLAVIA COSTA DO NASCIMENTO 85029920587
58579000124	PAMELA OLIVEIRA AMORIM DA SILVA - SOCIEDADE I
58584600165	JOICE DE SANTANA MELO 03537816570
58586000174	FRANCIS DA SILVA BORGES 93133588591
58586200154	ILMAR CARMO DE LIMA - ME
58588600179	DANIEL SOUZA DOS PASSOS 72763191568
58589100104	CASA DE FRIOS ROCHA EIRELI - ME
58592000150	JAIRO DE ALMEIDA PINTO 04109933528
58592200131	CRISTIANE AMORIM DOS SANTOS 03887808517
58597400108	TATIANE ALVES BRANDAO SANTOS 02640838571
58615200126	RAPHAELA FERNANDES SANTOS 85084107515
58624800189	AILTON DA SILVA DE SALVADOR EIRELI - ME
58625200116	M SOARES COMERCIO E REPRESENTACOES LTDA - ME
58626100109	TAIS ARAUJO DOS SANTOS 07431316577
58626500167	NAGILA DIAS SANTANA 85812750521
58627600131	JESSICA MOREIRA MOLINA 04686186510
58630100129 58632000194	GIL CASSIO CARMO FERNANDES ALIMENTOS
58638200145	LUCAS SANTOS MONTEIRO 81887990500
58638600104	WELLINGTON SOUZA DE JESUS 53929438534
58640900138	ROMANA DA CONCEICAO 19559631500
58642700114	MYRELA ANDRADE MUELLER - ME
58648200135	ROBERTO SANTOS MOURA 92424368520
58652800192	FREITAS COMERCIO VAREJISTA DE CONFECCOES LTDA
58668600172	ELISANGELA SANTOS DA COSTA 86190160590
58668900143	TERERE EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA.
58675900193	HELPHONE COMERCIO ACESSORIOS E MANUTENCAO EIR
58677000141	SILVIO CARLOS ROMERO VIANA 84573546553
58678300193	AQUISSON DA SILVA DOS SANTOS 01834137500
58678400183	PROJET TRANSPORTES E VIGILANCIA LTDA - ME
58680100177	ROBERTO LUIZ DE SANTANA ALVES JUNIOR 87571048
58680400148	FULLTECH SISTEMAS LTDA - ME
58680500137	PACHECO MAQUINAS, LOCACAO E MANUTENCAO EIRELI
58687500189	MME INVESTIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA
58694000199	CEO SERVICOS LTDA - ME
58695200145 58702600147	TASSIA ELAINE DOS SANTOS MONTEIRO 04122523508 FATIMA SOUSA DOS SANTOS 01201936551
58708800196	VIVIANE CASTRO SILVA 01819825523
58711900124	KRAMER COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - ME
58712100187	NSF PATRIMONIAL LTDA - ME
58712600137	EXCELLENCE SERVICOS EIRELI - ME
58720400181	MARILOURDES RODRIGUES SANTOS - ME
58720500170	CARLA SAO PEDRO DE JESUS SOUZA 06453273527
58720600160	REPRESENTACOES POSTO DE MOLA TRES AMIGOS LTDA
58721100194	EMPORIO SICILIANO COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA
58721200184	ROCHA SANTANA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCAC
58730600150	NAISE DIAS ASSUNCAO 57685983591
58731200174	LUCIMEIRE SILVA DAS VIRGENS - ME
58731300164	MIRIA MARCIA SANTOS CAETANO DA SILVA - ME
58731500144	LUANA APARECIDA CARVALHO PEREIRA 02410954502
58738400108	RAFAELA DE SOUZA DA CONCEICAO 05607431576
58738700176	ADRIANUES DOS CANTOS CEDOUEIDA (1739/8050)
58740800121	MARIA ALVES DOS SANTOS CERQUEIRA 61728489504
58744000124	UNIAO SEGURADORA S.A VIDA E PREVIDENCIA ANA CRISTINA FERREIRA DE SOUZA 70510873472
58744400142	
58744600162 58745500148	
58745500148	DANIEL ANTONIO VENTIN DE OLIVEIRA 27173526515
58745500148 58745800118	DANIEL ANTONIO VENTIN DE OLIVEIRA 27173526515 CARLA SOUSA MATEUS DA SILVA 03113340594
58745500148 58745800118 58747200135	DANIEL ANTONIO VENTIN DE OLIVEIRA 27173526515 CARLA SOUSA MATEUS DA SILVA 03113340594 MERCADO ARMAZEM DOS AMIGOS E AMIGAS LTDA - ME
58745500148 58745800118 58747200135 58754200192	DANIEL ANTONIO VENTIN DE OLIVEIRA 27173526515 CARLA SOUSA MATEUS DA SILVA 03113340594 MERCADO ARMAZEM DOS AMIGOS E AMIGAS LTDA - ME TONY JOSE CRUZ VILLA NOVA 34294597534
58745500148 58745800118 58747200135 58754200192 58754800132	DANIEL ANTONIO VENTIN DE OLIVEIRA 27173526515 CARLA SOUSA MATEUS DA SILVA 03113340594 MERCADO ARMAZEM DOS AMIGOS E AMIGAS LTDA - ME TONY JOSE CRUZ VILLA NOVA 34294597534 VANESSA CARLA TENORIO DE OLIVEIRA - ME
58745500148 58745800118 58747200135 58754200192 58754800132 58755400148	DANIEL ANTONIO VENTIN DE OLIVEIRA 27173526515 CARLA SOUSA MATEUS DA SILVA 03113340594 MERCADO ARMAZEM DOS AMIGOS E AMIGAS LTDA - ME TONY JOSE CRUZ VILLA NOVA 34294597534 VANESSA CARLA TENORIO DE OLIVEIRA - ME ROSANA DE PINHO MORADILLO SILVA 76575721591
58745500148 58745800118 58747200135 58754200192 58754800132 58755400148 58759600149	DANIEL ANTONIO VENTIN DE OLIVEIRA 27173526515 CARLA SOUSA MATEUS DA SILVA 03113340594 MERCADO ARMAZEM DOS AMIGOS E AMIGAS LTDA - ME TONY JOSE CRUZ VILLA NOVA 34294597534 VANESSA CARLA TENORIO DE OLIVEIRA - ME ROSANA DE PINHO MORADILLO SILVA 76575721591 EDMILSON DE JESUS PEREIRA 78280656553
58745500148 58745800118 58747200135 58754200192 58754800132 58755400148 58759600149 58760700110	DANIEL ANTONIO VENTIN DE OLIVEIRA 27173526515 CARLA SOUSA MATEUS DA SILVA 03113340594 MERCADO ARMAZEM DOS AMIGOS E AMIGAS LTDA - ME TONY JOSE CRUZ VILLA NOVA 34294597534 VANESSA CARLA TENORIO DE OLIVEIRA - ME ROSANA DE PINHO MORADILLO SILVA 76575721591 EDMILSON DE JESUS PEREIRA 78280656553 ANDRE LUIS COSTA 71688242520
58745500148 58745800118 58747200135 58754200192 58754800132 58755400148 58759600149 58760700110 58760800100	DANIEL ANTONIO VENTIN DE OLIVEIRA 27173526515 CARLA SOUSA MATEUS DA SILVA 03113340594 MERCADO ARMAZEM DOS AMIGOS E AMIGAS LTDA - ME TONY JOSE CRUZ VILLA NOVA 34294597534 VANESSA CARLA TENORIO DE OLIVEIRA - ME ROSANA DE PINHO MORADILLO SILVA 76575721591 EDMILSON DE JESUS PEREIRA 78280656553 ANDRE LUIS COSTA 71688242520 CLEMILDA SANTOS DA NATIVIDADE MACEDO 00544471

CGA 58770800199	NOME
58772000137	LEONAM NASCIMENTO BARBOSA 81004982534 DOUGLAS PEREIRA DE SANTANA - ME
58773100100	CENTRO DE LIMPEZA E ESTETICA LTDA - ME
58781600182	INGRIDI VALESKA SANTOS RIBEIRO 05156199577
58781800162	HELLEN ESTRAZULAS FRANCO 01306902010
58781900152	TIAGO DA CONCEICAO FREITAS 86099751505
58785100148	M. TIBIRICA COMERCIO DE CALCADOS EIRELI - ME
58785200138	LOGUS TECNOLOGIA LTDA - ME
58788000196	LILIANE LAGO DOS SANTOS 05885146594
58788100186	BBA RESTAURANTE LTDA - EPP
58788200176	EDUARDO LIMA CORREIA - ME
58794100162	AULINA GONCALVES PEREIRA 31854539809
58795600186	ROBSON SANTOS OLIVEIRA 01811655548
58796200101	PETSAÚDE PLANO DE SAÚDE ANIMAL LTDA - ME
58796900130	DELICATESSEN PATINI EIRELI - ME
58799500119	CARLOS ALBERTO ALVES BORGES 89709209515
58800000125	ANDRE LUIS DE ALMEIDA SOUZA DEBEAUVAIS 013460
58800600163	CONSULTA ADMINISTRACAO E PLANEJAMENTO LTDA
58800900134	ROBERTO BRAZ DOS SANTOS 81518080553
58801800127	EDMILSON DE JESUS PACHECO 01851381520
58802600120	JOSE SANTIAGO DE JESUS 06999882681
58810700144	ISMAEL SANTANA DOS SANTOS 04523813558
58820500153	SOL & SAL COMERCIO DE CONFECCOES E ARTIGOS AC
58821400148 58822500110	ANTONIETA PALMEIRA RIBEIRO 03462461567
58822500110	GEMYAMORA CORRETORA DE IMOVEIS LTDA SAUL ANDRADE IMOVEIS EIRELI - ME
58822700179	JULIO CESAR DE A. PINTO - EPP
58825200171	HPG OUTLET LTDA - ME
58826000174	PAULO CAIQUE ANDRADE ALVES 05288074550
58826600114	JEANE SILVA SANTOS 83162070520
58831400138	JUSSARA ALEXSANDRA DOS PASSOS RANGEL - ME
58833000134	RESTAURANTE E PIZZARIA DELY DELY LTDA - ME
58833100124	MARIA JOSE GALVAO DE CARVALHO 63700727534
58836000164	CARLOS MOURA DO ROSARIO 51565498534
58844400166	ROSIELE JESUS DOS SANTOS 05707276505
58846100145	BRISA GISELE NASCIMENTO BARBOSA 01589012585
58847100128	MARCUS VINICIUS SANT ANA MOTA 02806942535
58852900149	MARCELO TEIXEIRA DE ALMIRANTE 01246618583
58854400155	SERGIO LUIS REIS DOS SANTOS 80723489572
58854900105	DERLANE SANTOS DA SILVA 04563563552
58857300196	JEFERSON NEVES DE JESUS 78246822500
58863200182	COMERCIAL DE ALIMENTOS E MERCADINHO MENEZES E
58866500182	DIMAS DE SOUSA PIRES 02188799542
58881200107	PAULO SANTOS VILA NOVA 78330661504
58885500189	CLS MONTAGEM E INSTALACAO DE ESTRUTURAS E EQU
58888800198	DANILO CARVALHO DOS SANTOS 02266698583
58891100107	LAISE MARGARETE DOS SANTOS FRANCA 02821862555
58893800191	EDNA BARBOSA DOS SANTOS 56632169520
58900700137	ANDRE NERY DE SOUZA 09723374587
58902400124	JUVENAL GUSTAVO DOS SANTOS - ME
58912500103 58912800172	OTAVIA MARIA DA CONCEICAO 41163435368 MARIA DAS DORES BORGES DE OLIVEIRA 3394229331
58919600146	LUIS CARLOS FERREIRA DE CARVALHO JUNIOR 05153
58919700136	FERNANDA SILVA DE OLIVEIRA 83926798572
58919800126	TIAGO DOS SANTOS ARAUJO 03052379500
58920800107	ELISANGELA DOS SANTOS SOUSA 63697815504
58921000160	ROSIMEIRE VELOSO VIANA DE BRITO 50794493572
58923800146	HELENO MOREIRA DOS SANTOS FILHO 53757939549
58924700139	GENIMAR GOMES DE ALMEIDA 21790906504
58925000174	ANA CRISTINA ROCHA FERREIRA 81014678587
58938800123	JOILSON DE ALMEIDA TEIXEIRA 94741824500
58961200100	EDMILSON CERQUEIRA BONFIM 59633212553
58961400189	MAR AZUL PARTICIPACOES S.A.
58967800119	PISTAO MATERIAIS DE CONSTRUCAO EIRELI - ME
58972600132	MERCIA MARIA DE LIMA ROSA 68654359749
58975300193	VERALDINO OLIVEIRA DOS SANTOS JUNIOR 00796209
58980900136	JUCIARA SANTOS MAGALHAES BALDO - ME
58986000196	ISMAEL SILVA SANTOS 05545505555
	JAMILTON DOS SANTOS SILVA 06600829508
58986100186	
59018700134	ADRIANA SANTOS SILVA 05263895593



CGA	NOME
59023000108	ROSEVAL DE OLIVEIRA PEREIRA 54245028572
59037800121	LUANA BARROSO VIEIRA 03093755506
59042600144	JOSENILDO MUNIZ DOS SANTOS 04193307557
59043800107	RICARDO DE OLIVEIRA SANTANA 78173868549
59044400121	NAIARA SANTOS SILVA PESSOA 01556412550
59045500184	CANTINHO DO BOLO LTDA - ME
59048100164	FERNANDA NATALIA SOUSA MOTA 04817198575
59048600114	ANDREA LIMA GABRIEL 00064880567
59049500107	TRANSCUIDAR LTDA - ME
59059100137	SUPER SANTOS COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA
59068600192	PETALA DA SILVA CAVALCANTI 03140204540
59073900165	FELIPE SERAPIAO PAMPHILO 04411922541
59086200157	D ANDRADE SANTOS EIRELI
59086400138	AGGOV ASSESSORIA E CONSULTORIA EM GESTAO PUB
59087600199	JOSELITO CRUZ DA CONCEICAO 38185733520
59097100131	LEONARDO SEPULVEDA RODRIGUES 00801637503
59101000145	ILDEVANE RODRIGUES DIAS SANTOS 25407465515
59107000115	MARISA ALMEIDA DOS SANTOS 04708899505
59108600137	ELIAS LOPES DO NASCIMENTO FILHO 12933213702
59109800199	MONEY BRASIL INTERMEDIACAO DE NEGOCIOS EIRELI
59110400112	LUIS HENRIQUE QUEIROZ 04402017807
59111500183	GILMARIO JESUS DE SOUZA CASA DE CARNE - ME
59115900157	ADALBERTO ALVES 03755815532
59121500173	AFONSO MAGALHAES OLIVEIRA 06148994518
59122100197	FARMACIA ANC MEDICAMENTOS LTDA - ME
59122200187	FARMACIA N A X MEDICAMENTOS EIRELI
59122300177	WOSNEM BATISTA E ADVOGADOS ASSOCIADOS - ME
59126800131	PORTO ALIMENTO INDUSTRIA E COMERCIO LTDA - M
59127000194	VIDERO E CALDAS BARBEARIA LTDA - ME
59128100167	VALMAR PATRIMONIAL LTDA - ME
59129000150	JOAO UILBERTE BRUNO SERVILHO MARQUES 85978475
59129600199	MAIARA SANTOS GONCALVES 07226945550
59130700160	FRANCISCO DE ASSIS PENHA 30234417404
59130900141	MANOEL FRANCISCO DA SILVA 05347271400
59131100105	MARIA DAS GRACAS DE OLIVEIRA PONTES 671223704
59131600153	ROMARIO GOMES SILVA 06589783578
59133100160	DANIELA SANTIAGO DOS SANTOS 02510133594
59133200150	DIEGO FERREIRA DE LIMA 03712789530
59134400114	VANESSA MOREIRA SANTOS MAIA 85417246549
59134500103	ELIEZER DO NASCIMENTO RODRIGUES 53146905515
59139500199	MARIANA COSTA DE ASSIS GOMES 05960602547
59141000105	FRANCISCO OLIVEIRA DA SILVA - ME
59154100123	JOSE AUGUSTO NEVES DOS SANTOS 01743339518
59156600120	MARCIO SANTOS FRANCA 02418026523
59156800100	MEPIH SERVICOS E CONSULTORIA LTDA - ME
59157500113	HS REPRESENTACOES LTDA ME
59164200103	LUZIA CONCEICAO SILVA 38915910559
59165900107	GABRIEL FRACASSI NEGRIS 03005671542
59166000170	ILNARA SANTOS DEL REI 86266305577
59172800175	GEORGE HENRIQUE COSTA SIMAS 05039713592
59174900122	MASTER SALVADOR TREINAMENTOS LTDA - ME
59176400121	SURF COMERCIO LTDA
59177500192	PEDRO YAN IGNATOWICZ VENERO REMY 05708009519
59177600182	GALENO CUNHA DOS SANTOS 79812392572
59178600165	GILSONILDA CORREIA BOMFIM 79771718568
59178700155	JOICE DOS SANTOS SILVA 02336983532
59178800146	ALINE DOS ANJOS RODRIGUES 01401032524
59180300150	CLIDINEI FRANKLIN FERREIRA SANTOS 86361823520
59183900139	NOSSO TAXI GESTAO E DESENVOLVIMENTO DE SISTEM
59197500172	ANA MARCIA TEIXEIRA DE JESUS 78268613572
59198300176	ORISSANDRA DA SILVA FREIRE ARAUJO 79240372504
59201200108	TOME DOS SANTOS 11441658572
59202000101	RODRIGO GONCALVES DOS SANTOS 06423821585
59202800120	MARIZE DOS SANTOS OLIVEIRA 80237720582
59203500133	JAQUELINE DE JESUS MACHADO 06251680547
59218400121	JOSE MARCOS BARRETO DOS SANTOS - ME
59220200105	THIAGO S. DE SOUZA - ME
59220700153	EVERALDO OLIVEIRA VIEIRA 13276298520
59221500156	FABIO DE JESUS SANTOS 02400012571
59223600103	JUCILENE DOS SANTOS PINTO SOARES 03081142563
59233300124	ANTONIO JORGE ALBERTO 45571945591

CCA	NOME
CGA 59239900133	NOME RAIMUNDO BARBOSA DOS SANTOS 93685769553
59240100194	JECIVALDA FARIAS SANTOS 02794530518
59241500137	ELIELTON DE SAO BERNARDO SANTANA 06351027578
59242400121	JERIJACKSON CRUZ DIAS 85450987587
59248600179	LOUREIRO TRANSPORTES EIRELI - ME
59250800113	ANLH COMERCIO E ACESSORIOS EIRELI - ME
59250900103	SERVICOS DE MONTAGENS DE MOVEIS RS LTDA
59262700178	ANDREIA CONCEICAO DA SILVA 04307096509
59263500171 59266500285	A J MINIMERCADO EIRELI - ME
59266500368	A J MINIMERCADO EIRELI - ME
59268000110	MARISA FERREIRA DA SILVA 91698464568
59268100100	GABRIELI SILVA DE JESUS 06299922583
59269200172	L & B COMERCIO VAREJISTA DE INFORMATICA EIREL
59269500142	EDNEUSA MARIA DE OLIVEIRA 02077728515
59269600132	FRIGORIFICO SALVADOR LTDA
59270500123	JACIMEIRE CANDIDA DE JESUS 94124396520
59271900165 59275900179	JAIR LOPES DA SILVA GOMES 45829357534 SALOMAO NABLE ESPINHEIRA DE CARVALHO 02908860
59279800102	ROGERIO BASTOS ALVES 02418059537
59282100110	RIVALDO SANTOS BARRETO 86141145590
59282200100	LUCIANA NEVES DOS SANTOS SILVA 05322567518
59285200131	LORENA MELO ALVES JESUS 85923342502
59302700113	EVOLUCAO CENTRO DE CAPACITACAO E INFORMATICA
59306900107	PATRICK RAMOS COELHO 08441374562
59315900114	VALDIRENE BARBOSA FELICIO SALES 78805252549
59316200167 59343400186	LEANDRO SOUZA DE FRIAS 06063585524 ANTONIO NOVAES SANTANA 06313534530
59344600149	OPEN SERVICOS E COMERCIO EIRELI - ME
59346000157	RITA DE CASSIA ALVES ALMEIDA 53091582515
59346200138	THIAGO DE ARAUJO SANTANA 81540558568
59346900166	THEREZA REGINA DE FIGUEIREDO VALENTE MACHADO
59364900197	THIAGO SILVA SANTANA 02555090576
59367900129	U DOS S BARBOSA EIRELI - ME
59368500142	CARLA ROCHA DA MOTA 78590558568
59369400136 59370500106	MARCIA MOURA CARDOSO 06484845565 GERALDO VICENTE SILVA JUNIOR
59374900187	LXR COMERCIAL E DISTRIBUIDORA EIRELI - ME
59377800129	LUDMILA MARIA CONCEICAO DOS SANTOS DE ARAUJO
59381500178	VALDIRA BARBOSA FRANCA 03605462502
59385100124	HUGO DE LEON FRAGA DO CARMO - ME
59385500182	MARIA RAMOS DOS SANTOS NASCIMENTO 57614059549
59387700129	DEIVISSON CONCEICAO DA SILVA - ME
59388100162 59388200152	JEFERSON CONCEICAO DA SILVA - ME ALINE MICHELE OLIVEIRA ARAUJO DA CRUZ - ME
59388700102	ANA CRISTINA DOS SANTOS TEIXEIRA 01205589554
59396100196	ANDERSON SILVA DE ALMEIDA 04390869574
59403900158	MABEL KALIL DE CARVALHO 24256242520
59404000123	A.P SANTANA SILVA EIRELI - ME
59407100144	EDMILSON VALTERCES FRANCA DOS SANTOS JUNIOR 0
59407700182	JOSE LUCAS GOMES DOS SANTOS 05978540500
59408700165 59410400150	VITOR AMORIM INDUSTRIA E COMERCIO DE ALIMENTO VANDERSON HELTON CUNHA DE LUNA 04290438563
59411300144	DANIELE SILVA SOUZA 03273623594
59412300127	VALDINEY DA CRUZ DA SILVA 86180982562
59431100144	EMANUEL JESUS SILVA 05119682561
59434200172	IVESON FRAGOSO CERQUEIRA 85465640510
59435000167	CLEDSON SOUZA SANTOS 05342611598
59437500172	LUIZ RODRIGO OLIVEIRA COSTA 85865563513
59437700152	TAILA LAIS DA SILVA SANTOS 03894687541
59440200141 59444000182	MODA DO GUETO COMERCIO DE ROUPAS E ACESSORIOS CERVEJARIA LOUCURA LTDA
59445700186	ALINE DIAS SAMPAIO 03405848660
59447000114	MARIA JOSE DE OLIVEIRA MONTEIRO 15244636391
59451000133	MARCIO SANTOS DA SILVA 03947608594
59451300103	SOLANGE OLIVEIRA DOS SANTOS - ME
59452800135	GILSON DIAS NASCIMENTO 42769060597
59453800118	JOSIMAR DE SOUZA RIBEIRO 78481716553
59457900112 59458100175	ANATIVA M.S. DEPOSITO DE BEBIDAS EIRELI RODRIGO ELOY DOS SANTOS - ME
59458100175	ACADEMIA ATTLETICA WORLD GYM EIRELI - ME
59460500198	WILTON SOUZA DE ALMEIDA 82308519568





CGA	NOME
59460600188	JOAO PAULO DE ARAUJO SANTOS 46821198500
59461100113	SERGIO RODRIGUES COPQUE 03180418559
59467500142	LAYANE CEDRAZ OLIVEIRA FONSECA - ME
59467900102	DRYSERV COMERCIO E SERVICO EIRELI - ME
59469200212	JANINE DUMET PROFESSIONAL EIRELI - ME
59476600149	SAYONARA DOS SANTOS BONFIM 08303471511
59476900119	CLAUDIO GOMES DO CARMO 00952837579
59495800126	DANIEL JOSE DE BARBUDA LOPES 63023636591
59496800109	SILVAN DE JESUS SANTANA 64060470520
59505100152	OLGA CERQUEIRA DE FARIAS 07542372572
59505200143	LUCIANO SANTANA TORRES 00616560540
59511100139	GILMAR BARBOSA DA SILVA 48326550515
59514100177	ANTONIO CARLOS PEREIRA DA SILVA 09009680525
59515500102	PANIFICADORA R V LTDA - ME
59518700121	JSN COMERCIO E SERVICOS EIRELI - ME
59519600114	J EMANUEL COSTA SILVA - ME
59528800101	SUANE DIAS DOS SANTOS FARIAS 07037077526
59528900190	LUIZ ROBERTO DE JESUS 89776151515
59530200126	REPARAR SONO COMERCIO DE COLCHOARIA LTDA - ME
59533400145	SABINO FARIAS VIANNA - ME
59534600107	
	ANDRE GOMES DA SILVA 01015426581
59535300103	APTIDAO SAUDE OCUPACIONAL LTDA
59535500181	GABRIELA NOBREGA ANDRADE 01937525570
59540100126	MAXUEL MAURICIO SANTANA DOS SANTOS 0185669050
59543100164	UBALDO DUARTE DIAS 46548823591
59552400141	ANDREIA GALVAO DE SOUZA 01435492510
59558600199	LEANDRO OLIVEIRA COSTA 03827212502
59561500147	ANTONIO CARLOS BARRETO DE OLIVEIRA 8595253153
59568900159	AROLDO JOSE HONORIO DE SOUSA 33945454549
59574700155	JORGE ANTENOR DE LIMA GOMES 29657628504
59576900183	ANDERSON FERREIRA DOS SANTOS 00359059562
59596200135	AR CLEAN SERVICOS EM REFRIGERACAO E HIGIENIZA
59613900196	LEONARDO SILVA DE ALMEIDA 02249211507
59621800131	MARCIA GLEIDE DE JESUS DA CRUZ 82278687549
59622300164	ADILSON RIBEIRO SANTANA 02049726554
59623000177	MARILUCIA LINO CAVADAS COUTO 67697445549
59624200131	EMPORIUM IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO DE PRODUTOS
59624300121	JOELSON TRINDADE DA SILVA EIRELI - ME
59624400111	JOSE WILLIS CAZE CANUTO 03531877550
59625300195	LEILA FEITOSA SAMPAIO DA CONCEICAO 7831762256
59627700111	MARCELO DE SOUZA FURTUNATO 54316081500
59628300135	
59629100138	EDINALDO ARAUJO MOTA JUNIOR 02206229579
59630300198	GLEIDSON ANDRADE MOURA DE ARAUJO 05614365508
59636200178	JEZIEL ROCHA DOREA 33336830591
59641400151	F M A SANTOS REPRESENTACOES EIRELI - ME
59649900137	JAILTON PEREIRA DOS SANTOS 04636055519
59654000120	JAIR DOS SANTOS BATISTA 36389447515
59654200100	VIA GRAZI INDUSTRIA E COMERCIO DE CALCADOS LT
59654200282	VIA GRAZI INDUSTRIA E COMERCIO DE CALCADOS LT
59656400138	CAROLINE LIMA COSTA 05078092544
59656600117	PAULO CESAR JESUS DOS SANTOS 01939567564
59658400193	RAFAEL PEREIRA GOMES 03179853530
59663800155	VALTER CRUZ DOS SANTOS 02006742507
59667700179	CHIZANGELA SILVA DE MELO 78430283587
59667800169	MAILSON CONCEICAO DOS ANJOS 04919326505
59671800189	JOSE CARLOS OLIVEIRA DOS SANTOS 43064108549
59672000144	MARIANA ARAUJO VIEIRA LEITE 01412113504
59674600149	MICHAEL RIC BARRETO DADDY OWUBOKIRI 025577565
59676600196	ALICE DE CERQUEIRA LIMA BERENGUER NETA SOCIED
59680300148	ROZIVALDO RAMOS DE ANDRADE 01235660532
59698500143	MARCUS VINICIUS BARBOSA OLIVEIRA 04207199110
	ELISABETE TOLENTINO DA SILVA SANTOS 011428545
59699300147	
	VALDIR OLIVEIRA DE ALMEIDA 02799301517
59699300147	YASMIN JESUS ARAUJO 16117201761
59699300147 59704000153	
59699300147 59704000153 59705800148	YASMIN JESUS ARAUJO 16117201761
59699300147 59704000153 59705800148 59706100191	YASMIN JESUS ARAUJO 16117201761 ANDERSON HENRIQUE DO CARMO LIMA 86148123533
59699300147 59704000153 59705800148 59706100191 59709900159	YASMIN JESUS ARAUJO 16117201761 ANDERSON HENRIQUE DO CARMO LIMA 86148123533 LUIS CARLOS DE SOUZA SANTOS 01699637563
59699300147 59704000153 59705800148 59706100191 59709900159 59710400181	YASMIN JESUS ARAUJO 16117201761 ANDERSON HENRIQUE DO CARMO LIMA 86148123533 LUIS CARLOS DE SOUZA SANTOS 01699637563 VMJ COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME

CGA	NOME
59714700172	MAIARA MILTON DOS SANTOS 04232618511
59717000174 59723600199	PATRICIA SENA MACHADO OLIVEIRA SILVA 82297975 H C CAIRES COMERCIO DE ALIMENTOS - ME
59723900169	VLADSON MACHADO DE JESUS - ME
59727100154	MARLEIDE SILVA DOS SANTOS BACCO 57759251572
59753000120	ALBATROZ EMPREENDIMENTOS COMERCIAIS LTDA - ME
59757500182	SAULO DE ARAUJO SANTOS 05250355595
59775100148	F H DE OLIVEIRA COMERCIO - ME
59780700189	GILSON GOMES DA SILVA SOUZA 82790957568
59780900169	LUANDERSON CAPISTRANO RAMOS 05295911543
59781100124	EDIANE LOPES FARIAS 81623232520
59783800119	ROSENITA DOS SANTOS RAMOS 00938733524
59785700176 59788600126	DECIO FUCS HALLA - ME LUCAS DE JESUS SANTOS 06616949508
59788700116	FELIPE SANTOS MOTA 02594379565
59789700198	LUZIA DOS SANTOS SOUZA 99285088520
59790300111	TAIRIS SANTOS ARAUJO - ME
59791300193	INGRID ARAUJO SANTOS 07014404571
59791700152	MARCELO PEREIRA DE SOUSA 80863418520
59791900133	LUCAS LUCIO DE SOUZA 05285346533
59793200169	LUCIANE SOUSA DOS SANTOS 79038034504
59795300108	DIANA DAISY CARVALHAL COSTA 06238660562
59796700140	RICARDO RIBEIRO LOPES 60832096504
59798400137 59804700165	KELLY AGUIAR SILVA 03330462507 LUIS CLAUDIO PEREIRA GUIMARAES 93054726568
59804700165	PABLO MOREIRA DE CARVALHO 94260737520
59813300114	FERREIRA NEVES SERVICOS LTDA - ME
59823100124	LILIAN DAILZA DOS SANTOS 04212092590
59828600169	VICTOR EDUARDO MIDLEJ JUNIOR EIRELI - ME
59828700159	MARIALDA BARBOSA DA SILVA 35277050582
59829300173	LUCIANO OLIVEIRA RIBEIRO 07254188504
59835300142	BRUNO SILVA SIMOES 06153418538
59835800190	AITA PEREIRA VALLE 64921301549
59836000154	EDILEUSA ALVES DE SOUZA MELO 73135917568
59836100145	VANDERSON RIBEIRO DE ARAUJO 04459339501
59836700183 59851100137	MARCOS PAULO DOS SANTOS BARBOSA 03244880509 ALEX SANDRO PEREIRA DIAS 64713466549
59853800122	JOSE CARLOS DO PATROCINIO FILHO 26843013520
59862900129	ALBERTO DA CONCEICAO MOREIRA 41485882591
59874600105	WILLIAM OLIVEIRA COMERCIO E MANUTENCAO DE VEI
59875700169	FRANCISCO DE SOUZA CARVALHO FILHO - ME
59878400130	NIVALDO BORGES DA SILVA - ME
59879400113	OTAVIO THIERRY SOUZA REIS 86560649598
59883100162	LUIZ PIRES 48408360787
59883500122	MAICON FRAIZE DEL SECCHI 06742992565
59884000155	PEDRO RAIMUNDO OLIVEIRA RIBEIRO 24183130506
59887400147 59888100159	JEFERSON SILVA DO NASCIMENTO 03477761596 LUCIANO SOUZA GONCALVES 02018234544
59907500199	RENILDA BISPO DOS SANTOS 02107273570
59908400183	IGOR CARLOS MACHADO DE OLIVEIRA 02731582529
59928800123	EDNILTON DOS SANTOS SILVA 38617110520
59928900113	GABRIELA FERREIRA TEIXEIRA 07124161533
59935800173	LUCAS NASCIMENTO BARRETO 86122486558
59937500243	R. DA S. PEREIRA - ME
59937500326	R. DA S. PEREIRA - ME
59937500409	R. DA S. PEREIRA - ME
59944500129	DANIELA LOBO PEREIRA 56549008549
59945600183 59946500176	B M P LERNER MARLON DA SILVA COSTA 02855172527
59960000137	JESSIVANIA DOS SANTOS FERREIRA 85814130563
59960100127	EDER DE SOUZA SANTOS 07097529547
59960800155	VANESSA CANARIO MAIA DE ALCANTARA 02243716577
59961100100	NEIDSON SANTOS 07193138561
59967500139	CATARINE BERBERT ANTUNES 80990142515
59969800164	MILENA FERREIRA DO NASCIMENTO 05248127564
59971000100	RAFAELA DE MAGALHAES NOVAES ALEXANDRINO 12790
59978400113	JC REVESTIMENTOS LTDA - ME
59979600174	CAIQUE DE CASTRO SANTOS 05745582502
59981300169 59987700198	L&S COMERCIO DE ALIMENTOS EIRELI - ME SS COMERCIAL DE CHAPAS METALICAS E LOCACAO DE
59987700198	DELICIAS DO PAO DELICATESSEN LTDA - ME
	ERIVALDO DA CRUZ DE LIMA 67207081553
59988200123	



CGA	NOME
CGA 59988400103	GENILDO SILVA DE SANT ANNA - ME
59989900135	GUVI PIZZAS LTDA - ME
59990700136	FILIPE SOUZA SANTANA 04236709562
59990800126	MARCOS VINICIUS DO VALE 00726276545
59993000146	JULIA CALMON GOMES 85805359561
59993200126	WAYNE JOAN SANTOS LIMA 85771676586
59994900138	UESLEN SANTOS SANTANA 07416858500
59996500126	CARLOS FERREIRA SANTOS 54580480597
60001700164	RIBEIRO E PIMENTEL LTDA - ME
60014900173	DICEA BRASILEIRO OLIVEIRA 21743711549
60016300182	SILVIA MARIA CHAGAS SOUSA - ME
60017300165	FABIANA SALES DE JESUS 01433965526 TNT PRODUCOES EIRELI - ME
60022500148	ADRIANA SILVA TOMAS HORTIFRUTI - ME
60023900180	G DE S SANTOS - ME
60041700125	DANILO ARAUJO VELANES BARBOSA 85181331572
60044300105	LUIS FERNANDO PEREIRA SANTOS 02525691563
60045900119	SHEILA FRANCISCA XAVIER DOS SANTOS 0163165157
60059600159	ARAUJO COMERCIO DE LONAS LTDA
60060800111	A & G PORTARIA E LIMPEZA LTDA - ME
60062500107	IRENIO DA SILVA DE JESUS 02896155503
60062900166	ALLAN DE ARAUJO GANDARELA 82656347572
60072400108	DANIELLA PEREIRA ALVES 05658966523
60073200101	ALEX DO NASCIMENTO PEREIRA 82970122553
60084500143	MULTIMAQUINAS TECNICA E SERVICOS EIRELI - ME
60086100132	ROBERTO CARVALHO BOMFIM 80459498568 SERGIO RICARDO SILVA CRUZ 04560457590
60086800160	NOVA GESTAO IMOBILIARIA EIRELI - ME
60088300177	MARCIO HENRIQUE SANTOS E SANTOS 05130335562
60088400167	JOELMA DE SOUZA SANTOS DA CRUZ 50276190572
60089600120	EDNA SILVA PINTO CONCEICAO 51506858520
60090200142	JOAO FRANCISCO GUERRA NETO - ME
60091900153	LETICIA SANTOS SILVA 91684064520
60100200116	MARCOS SOUSA CUNHA 03915550574
60100800154	DAVID SILVA OLIVEIRA 17091097777
60100900145	LUCAS SOARES REIS 02755984546
60107100178	SKULL SALVADOR FUN HOUSE BAR E EVENTOS EIRELI
60121000198	LEONILA RESTAURANTE BUFFET EIRELI
60121100188	VALDIGLEI MANOEL DE MATOS - ME
60123600193	EREMITA ALVES DO PRADO VALERIO 00549587500 ANDREA SANTANA CUNHA 82730482504
60124200118	DURVAL BATISTA DA CONCEICAO 36625280534
60127000168	ARIANE MARQUES BRANDAO DOS SANTOS 01463074530
60129700153	WALBER ARAUJO LIRIO 67294626553
60130600145	ANDRE LUIZ GUEDES ORTINS DE FREITAS 002979485
60132800180	ODETE ELEN MARTINS DOS SANTOS 05678806564
60136600115	MARIA GENICLEIA OLIVEIRA DA SILVA AQUINO 0064
60138900141	CAAE PATRIMONIAL LTDA - ME
60139600153	OSVALDO DE SOUZA PINTO JUNIOR 03362432514
60143100125	LUIS FERNANDO TEIXEIRA CELESTINO 03915451592
60145100172	MERCADINHO DEUS PROVERA EIRELI - ME
60146300136	CASTROS COMERCIO DE ARTIGOS DE COURO LTDA - E
60148400181	CARMEN LUCIA BARROS DE MAGALHAES 92741070563 LILIANE VIANA ANUNCIACAO 82019215500
60160200154	GEORGE MORAIS DE SOUZA 78398495553
60162400190	WAGNER LUIS ALMEIDA SALES DE JESUS 0432855653
60166900153	MICHELE DIAS NASCIMENTO 07769117593
60167000128	JOAQUINA REIS SANTANA 01729781578
60167400187	ANDREA OLIVEIRA DE SANTANA CARDOSO
60171300118	ELISANGELA SALES SANTOS 01851621504
60171800166	ALEXANDRO NASCIMENTO SANTOS - ME
60175500101	CASA DA RACAO COSTA PINTO EIRELI - ME
60177600156	KARLA JACIARA DA SILVA 02842974107
60177800137	NADSON ALMEIDA DOS ANJOS 06902810567
60177900127	CLAUBER VIGILANCIA E SERVICOS EIRELI - ME
60179700103	PRISCILA FRANCA DOS SANTOS 04595864590
60180000154	CRIVALDO DAMASCENO DOS SANTOS JUNIOR 80489834 MERCADINHO QUALIDADE E MENOR PRECO EIRELI - M
60180800173	EDVANIA MACEDO GONCALVES 00425336514
60181000138	MARIA DO CARMO SILVA 92023029520
60182100101	JOSEFA MENDES DE JESUS 17823722534
60194100156	FABIO ORNELAS DE SOUSA 93446861572
_	

CGA	NOME
60195100122	ALDO QUEIROZ BATISTA 01986185575
60195400191	ASF SERVICOS EIRELI - ME
60196800134	ADRIANA MARQUES DOS SANTOS - ME
60197600137	VIRGINIA GONZAGA DE ANA 54435030578
60197700127	JOSELANDIA SILVA DE JESUS 00496918567
60198700100	JOSE ANGELO OLIVEIRA DANTAS 05930591580
60200300188	GIULIANO DE SOUZA CARVALHO 77619960597
60200600157	RITA CELIA SANTOS FERREIRA 50683780549
60207400122	EDVALDO ALVES DOS SANTOS 04614869548
60207500111	WASHINGTON LUIZ MOREIRA LIBORIO - ME
60208300115	FABIO SANTOS DE SENA 74868411500
60209000128	MARIA CLARA DOS SANTOS SACRAMENTO 33984000510
60209300197	SAUL MOREIRA COSTA 32972914864
60209900137	MARIA DAS GRACAS ANDRADE PEREIRA DA SILVA 195
60211800101	JOSENI ALVES DOS SANTOS BIJUTERIAS - ME
60211900190	AJMAIOR CONSTRUCOES LTDA - ME
60223400197	RAIMUNDO NONATO CONCEICAO DOS SANTOS 93912382
60227700170	ROSENILTON SILVA CELIRO 66973210597
60228800144	PAULO HENRIQUE DE SOUZA SANTOS 07773496552
60228900134	FABRICA DE BISCOITOS SAO MIGUEL EIRELI - ME
60229500156	INSTRUMENTOS E ACESSORIOS MUSICAIS NR EIRELI
60229600147	SIDCLEI DA SILVA CARVALHO 92155430582
60232500193	ALEX CERQUEIRA DE JESUS 86574307546
60240900187	REINALDO DOS SANTOS SOUZA 01618855514
60249100177	ADRIANA DA SILVA DOS SANTOS 05732408509
60252400183	JOALI DOS SANTOS BARBOSA 06863330555
60254700119	ANA CARLA SANTANA BATISTA 03905384507
60255300125	RAFAELA SANTOS CONCEICAO 03952898589
60255500104	ARSIL GENEROS ALIMENTICIOS LTDA - ME
60257100101	JHONATAN AMORIM GUIMARAES 06728465510
60269200147	SRG REFEICOES E ALIMENTOS EIRELI - ME
60269300137	CARINA SOUZA SANTOS 03538988560
60269800185	GUSTAVO SANTANA DE OLIVEIRA 85816288504
60271300190	ALBERTO CATARINO SANTOS DE JESUS 03578830550
60273200166	GUSTAVO MOURA NASCIMENTO 05501207508
60283500126	ELTON FRANCA DA CRUZ 84556870534
60284300120	SILVIA TEODORA SANTOS LEAL 80792154568
60284800178	RESTAURANTE BELO PRATO LTDA - ME
60285400184	COLUNA EMPREENDIMENTOS E SERVICOS LTDA - ME
60285500173	RAFAELA NASCIMENTO NEVES 01908541547
60285600163	MARIA SILVANA MESSIAS SOUZA 67528015504
60285800144	VALTER DOS SANTOS PASSOS 81099681553
60286200187	TANIA CONCEICAO BONFIM - ME
60287300150	MARCIA DE OLIVEIRA 35619430553
60289800165	MARISA NATIVIDADE DOS SANTOS 79000320534
60299900146	FRANCISMAYRA SIQUEIRA MOREIRA 07414728560
60307000145	MARCEL FERREIRA RODEIRO - ME
60307200125	RONALD CESAR PINTO DA SILVA 06842368502
60308400187	SOPRO DE IEMANJA HOSTEL CULTURAL EIRELI - ME
60308900137	AMANDA SOUZA DE MORAIS 07007321526
60312200128	JOSE JANDE DE OLIVEIRA SANTOS 18187196572
60312600186	IVAN FERREIRA DOS SANTOS JUNIOR 02651021547
60314000104	FABIO GIFFONI DOS SANTOS 04393671589
60316500101	WILLIAM SOUZA SANTOS 86206586545
60329800100	ANTONIO JOSE DA PURIFICACAO JUNIOR 0105278750
60333200180	SERGIO ADAN SILVA FERNANDEZ 04110775540
60340700180	GRAZIELA FERREIRA GOMES 79518699534
60347700134	NELSON JESUS PEREIRA 95680616572
60347900114	HERBERT DA SILVA SANTOS 86304363524
60374900151	FLAVIO RIBEIRO BARBOSA 01146621507
60375600156	ADALBERTO CLAUDINO PEREIRA JUNIOR 02367579466
60375800137	GILBERTO DOS SANTOS MARTINS 04612627547
60379500188	EDLA MARCIA CUNHA PASSOS 02317410573
60380100101	DIVA SANTANA SANTOS 11536489549
60380500169	CAIO SANTOS CHAGAS 05044393592
60391600123	CARREIRO EMPREENDIMENTOS EDUCACIONAIS EIRELI
60397200134	CARINE SILVA LOPES 02958631532
60397600192	ARIANE SOUTO ARAUJO 01435891562
60398200117	JOAO GERALDO HART SANTOS 06375626587
60406900153	CAROLINE BARBOSA DOS SANTOS 07636424525
60416200115	GABRIELLE PEREIRA DOS SANTOS DE ALMEIDA 03481
60418300160	JACIARA CARVALHO DA SILVA 03827455588
00710000100	57.03.10.1 ORIGINALITO DE SILVE 0302/433300





CGA	NOME
60421800156	LINDA CLAUDIA SILVA CASTRO 56569661515
60426400184	GABRIEL SOUZA SANTOS DA SILVA 85981696508
60426500173	JULIANA BARROS DUARTE SILVA 85973035573
60427500156	JONAS LEMOS FERREIRA DOS SANTOS 78341930587
60428700110	NELSON MARQUES SERAPIAO FILHO 38148340544
60432500159	HANA LAIS BARBOSA LIMA 05238638531
60434800185	MARCEL PHILIPPE SANTOS DE FARIA 86042617532
60437600137	GILMAR DOS SANTOS 02941688501
60437700127	VANDERSON NOBREGA PEREIRA 03590061596
60459200113	RAFAEL DE ALMEIDA FALCAO 04210504548
60459900142	NOADE BARBOSA DA SILVA PEREIRA 01585792594
60465600140	ANA PAULA BARBOSA SOUZA - ME
60465900110	OLIVEIRA, CAMPOS COMERCIO LTDA - ME
60466300153	DIOGENES MENEZES MELO 81527616568
60491000166	W.R.G. MULTIMARCAS EIRELI - ME
60494400165	VALDIRENE DOS SANTOS 81556330553
60494700135	DEISIANE SANTANA DOS SANTOS 01576378594
60495400131	CAIQUE VINICIUS GUIMARAES GOMES 07106501590
60500400100	DIEGO SANTOS MADEIRA 02863797590
60506700149	4 FIT ACADEMIAS E COMERCIO VAREJISTA DE PRODU
60510300100	TRANSPORTE RSG EIRELI - ME
60511400172	WELESSON DIAS CHAGAS 86009127505
60520100110	ALX - PRODUTOS ALIMENTARES EIRELI - ME
60522800105	CAUANDER JOSE SANTOS NOBRE - ME
60524500190	TAIANA DA SILVA LIMA 02667328523 JOSEANE PIRES DE ALMEIDA 05281094564
60524700170	RIBEIRO SANTANA PRODUTOS ALIMENTICIOS LTDA -
60526100189	WELLINGTON MOREIRA DOS SANTOS 61293032549
60526200179	FELIPE GARCIA POMPILIO DE ABREU 05710025526
60526700129	ALESSON SANTOS DA SILVA 86157237538
60530400179	TERESINHA MAGALHAES SANTANA 71618830597
60530800139	DEISE SANTOS DOS ANJOS 04212760533
60531600132	JAMILE ARAGAO SANTOS 04223621580
60536600129	ACAI MAIS LANCHONETE LTDA - ME
60547800171	MARI CONSUELO PINTO MIRANDA SANTOS 7784506457
60547900161	MOISES NUNES PEREIRA 23755270544
60548300106	CLAUDIO QUEIROZ DE JESUS 03879710503
60549500167	AVANI SILVA ROCHA 70031614515
60556000168	DIEGO BRUNO PEREIRA SILVA 03236634510
60559300177	JORGE DE ALMEIDA SANDES 46812288500
60559600147	JOSE FERREIRA JUNIOR 06564390505
60561400122	MERCADINHO DAS PEDRINHAS LTDA
60577300191	EDSON OLIVEIRA SANTOS 78041040578
60585400116	DEIVISON AUGUSTO ARAUJO COSTA SILVA 055988735
60585500105	JOSE ADELMO DA SILVA LOURENCO 36810886591
60586600177	VANESSA DA SILVA XAVIER 86543625538
60587200191	VERONICA DA SILVA XAVIER 05140619520
60587400171	MARCOS VINICIUS SANTANA 77951158534
60591200112	SCR COMERCIO VAREJISTA DE LATICINIOS E FRIOS
60622300139	DALVA SOUZA RAMOS 80965148572
60623900150	SISTEMAS FOTOVOLTAICOS E PROJETOS LTDA - EPP
60629000112	ANGELICA PEREIRA SANTOS 02562690508
60647100126	ANDRE MARIO DE SOUZA OLIVEIRA 18154883520
60650000171	ANA CRISTINA PEREIRA DE ALMEIDA 93262027553
60650600111	VASCO DA GAMA SPE LTDA
60655100158	JONATAS CARVALHO CERQUEIRA 00606701508
60667100105	A. TAVARES DE SOUZA - ME
60668800117	MAYARA EVELIN MEIRENCE DA SILVA 44651083897
60669200150	MARIO SERGIO SILVA PELEIRA 00919672523
60680400102	EVALDO DOS SANTOS SILVA 38158400582 MARIA JESUS SOUZA 60422602515
60685100129	ANDERSON NASCIMENTO VAZ TRANSPORTES - ME
60692200177	ELISANGELA DOS ANJOS DO ROSARIO 81604785500
60697500134	JOAO JOSE DOS SANTOS 18554369572
60706400136	IMPLAMED SERVICOS MEDICOS E ODONTOLOGICOS LTD
60706600115	LUANA DA SILVA GAUDENCIO DE OLIVEIRA 06193373
60712500101	KEIKO CAROLINA MORAES SASAKI DE LUCENA 996560
60720400146	SHEILA REGINA FALCAO BAHIENSE DE SOUZA 014065
60723700153	MICHAEL MELO DE ALMEIDA 04822266508
60724000108	IASMIM MIRANDA DOS SANTOS NASCIMENTO - ME
60726900164	NILMA SANTOS BOMFIM DA PENA - ME
60729500144	BRUNO ARAUJO SOUZA 07039974592

CGA	NOME
60729600134	MARIA DO CARMO PEREIRA 21194815553
60730500125	MARCIO FREITAS AZEVEDO 77921933572
60732000132	DANIEL MERCES FEITOSA 01404143556
60732700160	MARCOS AIDAN DO NASCIMENTO 36694798806
	JESSICA MAIARA FRANCA SANTOS 05005281525
60732800150	JESSICA MAIAKA FRANCA SANTUS USUUSZ81525
60736400106	PAULO CEZAR SANTOS SILVA JUNIOR 04158622565
60736900154	DIRETORIA RESTAURANTE E BAR LTDA - ME
60741200129	CARLOS HENRIQUE ROCHA DA PAIXAO 63021188591
60745300123	MARIANA TEIXEIRA CONCEICAO 05769580500
60748900101	MARINALVA DE SOUZA SILVA 01970767421
60750000154	IVANA CHIMADAES DEGIS 20500057597
60730000134	IVANA GUIMARAES REGIS 29590957587
60753800113	PERINALVA CONCEICAO DE DEUS 09056939572
60754100166	FERNANDO MEIRA DE BRITTO OLIVEIRA 04107850595
60754200156	UANDERSON CRUZ ALVES CONCEICAO 86198172562
60765000132	LESANDRO DOS REIS CALDAS 82858594520
60778800189	HAYSE MARTINHA DA SILVA 05658830540
60782900199	OSCARLINDO REIS DA SILVA NETO 03201519561
60783100153	CONFRARIA DA BARBA SERVICOS E PRODUTOS DE EST
60783600103	JONAS SILVEIRA DE OLIVEIRA 06678583507
60793200134	LUCIANO FONSECA DO NASCIMENTO 68858930568
60803500176	ARIVANE DAMASCENO TELES 02751196535
60803900137	MARCIA GUIMARAES PELETEIRO 53656520534
60804400160	TAMIRES SILVA DA CRUZ 07408843523
60818100194	JAQUELINE RAMOS 03573459595
60822800144	DANRLEI LAZARO NASCIMENTO CORTES - ME
60823900117	RENATA PUGLIESE SOUZA 77643984549
60824000180	PEDRO PAULO SANTOS NASCIMENTO 04952182517
60824500130	AURELI G DA SILVA EIRELI - ME
60824900199	C TIANSHOU COMERCIO DE PRESENTES LTDA
60825000155	MARIVALDA CARDOSO LIMA SILVA 15340937534
60825400116	MARIO CESAR DOS SANTOS SANTA BARBARA 46753265
60830000158	JESUS SILVEYRA 71059212188
60831800150	JESSICA DOS SANTOS RODRIGUES CUNHA 0384119352
60835800164	TIAGO CALDAS DE SOUZA 01435123581
60838100174	ROSENILDES MENEZES DE SOUZA 62958518515
60838400145	FABIO ARAUJO ESPINAR DO CARMO 79709290525
60838700114	LUIS ERNESTO MUSSE DA COSTA 54334276504
60839100157	JACIARA DE JESUS SILVA 81817363549
60839600107	DIEGO DOS SANTOS MOREIRA 85828767500
60848500124	GSF RACOES LTDA - ME
60853300147	DIELSON MENDONCA DOS SANTOS 85537071568
60854300120	LUANA BITENCUR MOURA 07126494505
/00E/000170	MEDCADINIHO TIO CORREIA I TRA ME
60854800178	MERCADINHO TIO CORREIA LTDA - ME
60855600163	DEBORA BATISTA SANTOS 79279082515
60855700153	ANDREIA MOURA DOS SANTOS 03404504526
60855900134	CAIQUE CRUZ ARAUJO DOS SANTOS 06141328512
60857600120	CLAUDIO FELIX DE SOUZA 01955921580
60857900199	VERA LUCIA DOS SANTOS BISPO 56059892515
60862000183	GESONIAS LOBO LIMA FILHO 86023327508
60867000170	ELOHIM LANCHONETE LTDA - ME
60867500120	KETERE EMANUELE FIGUEIREDO BARBOSA - ME
60867600110	FRANCESCO RODRIGUES TORRE 01249201527
60874500188	ANA PAULA DE SANTANA SOUSA 82115710568
60884200100	EVERTON SANTOS CERQUEIRA - ME
60885000194	LUIZ CARLOS MAMEDE DOS SANTOS 46022341515
60886200157	J SANTOS DA SILVA SERVICOS - ME
60886900186	MARCOS BATISTA DE SANTANA 83318747572
60893700165	IVERTON JOSE DE ARAUJO PINTO 99730820520
60910200132	RJET SUPRIMENTOS DE INFORMATICA EIRELI - ME
60911800153	ANA GLEYDE VIANA DE OLIVEIRA 27552403500
60912100108	CLAUDIA BORGES DE MENEZES 04054146503
60912500166	JADSON SILVA DE DEUS 03749708584
60913100180	VIVIANE SANTOS NOGUEIRA 06074238545
60913800110	MARIA LUCIA SANTOS SILVA 97823120534
60914200153	BARBARA CRISTIANE DAMACENA BATISTA 0409008150
60922900117	MONICA CARNEIRO FERREIRA 81056591587
60923600120	MARCONE OLIVEIRA SILVA 92462936572
60923800100	LUIZ ALMEIDA VARJAO 20241259568
60924300134	ALINE DE JESUS PEIXOTO 80275303500
60925300109	JURACI BARBOSA DA SILVA JUNIOR 80641393504
60928200157	MARIA EUGENIA PEREIRA ALBERGARIA 27313956568
60930000132	JOAO MATEUS DE PAULA CERQUEIRA 03109653575



CGA	NOME
60930600170	JERONIMO SILVA DOS SANTOS 80150926553
60930900141	LUCIANO SILVA DOS SANTOS 83438297515
60931000115	INOVARY SERVICOS PREDIAIS E IMOBILIARIA EIREL
60932300167	HERICO PADARIAS EIRELI
60932400157	ADNILSON SANTOS DA SILVA - ME
60932500147	ADRIANO ROQUE DO SACRAMENTO 02430792575
60933000170	CICILIA MARIANA VALERIO DA SILVA PINTO 789577
60933100160	WILLIAN RODRIGUES SANTANA 06551044530
60933200150	TOM & MAI COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME
60933400131	VJV COMERCIAL DE ALIMENTOS E ACOUGUE LTDA - M
60933900189	FIT COMERCIO DE EQUIPAMENTOS PARA GINASTICA E
60934900162	VALNEI CARNEIRO AUGUSTO 01362937517
60935500177	MFL REPRESENTACAO COMERCIAL LTDA - ME
60937600124	WORK COMERCIO DE FERRAGENS E MATERIAIS DE CON
60938600107	JESSICA LINO SANTANA DA ENCARNACAO 0791508250
60939700179	RAIMUNDO PEREIRA JUNIOR 53562461534
60940100112	JOSE CARLOS DOS SANTOS 50549340572
60941900114	GILMARA DA CONCEICAO FERREIRA 05279289507
60949000131	ANTONIO CARLOS SANTOS BACELAR 10574085572
60949800159	LUIS FERNANDO GOMES FRANCA 04352735582
	MAGDA DE ARAGAO OLIVEIRA BARBOSA
60955100197	VITOR RIBEIRO DE SOUZA 06070955552
60955200187	DRIELE DE SOUZA ARAUJO 85939308597
60957300134	NELSON DE JESUS ARAUJO 81437188591
60957500113	MARIA DE LURDES OLIVEIRA CARVALHO 50680838520
60957800182	LUCIANO PEREIRA DA SILVA 96805552591
60958200127	NELSON DE JESUS BARBOSA DOS SANTOS 0515625957
60959000120	BARBARA LUCI CARVALHO PINHEIRO 02977561501
60959600168	ICARO SANTOS AMBROZI 05803238546
60959800149	EDMAR SIDRAL DE OLIVEIRA 01019080590
60962500116	IGOR CARDOSO XAVIER SILVA 07171534529
60963600188	G. DE O. SANTOS - MERCADINHO - ME
60967700182	JOAO CARLOS SILVA DE OLIVEIRA 84818794520
60968000137	LUISE CACERES GUIMARAES PACHECO DA SILVEIRA 0
60968100127	WESLEY FERREIRA VAZ 06402284530
60968600175	VIVIAN SILVA BITENCOURT SANTOS 85562823500
60969000110	BARBARA TAMIRES FERREIRA DIAS - ME
60970100180	SILVIANE DE JESUS SILVA 04002480500
60971700103	MARIA WANDERLY DE OLIVEIRA LEITE 80412319500
60972600195	JILVAN EVANGELISTA DE BRITO - ME
60972900165	JAILTON CEDRAZ SILVA 03924916560
60973600178	LEONARDO SANTOS DA SILVA 06312786560
60974800132	ELINEIDE SANTOS DE CARVALHO CHAGAS 0559257651
60975100177	JOEL BARBOSA DOS SANTOS 72752068549
60975600127	SABRINA RIOS DO NASCIMENTO 03014368512
60975900196	DEBORA RAMOS DA SILVA 06453190583
60976100150	CILENA LESSA DOS SANTOS 07035342540
60976800189	ROSANA CRISTINA DA SILVA FRANCO SOUZA 7866636
60978400186	WENDELL SANTOS GALO 02175001539
60978700155	PEGADA DOS MOVEIS EIRELI - ME
60980800100	VAHR - CONSULTORIA E TERCEIRIZACAO EM TECNOLO
60981800182	GILVANIO JOSE PENA DOS REIS 30938023500
60982000147	ANTONIO JORGE SOARES 29247704839
60983600168	MESQUITA E DOS SANTOS EVENTOS ESPORTIVOS LTDA
60984200182	VERONICA BARRETO SANTOS CUNHA 95547517615
60984600142	NOELIA VIANA DA SILVA 78706556515
60985600117	GEISA DA SILVA DOS SANTOS 03571472519
60985900186	NOEL DE JESUS 03460404507
60986700189	ILVA BRITO SILVA 03470055513
60988100107	MAILANE DOS SANTOS PINHEIRO 04169480570
60989400159	GILSON VIEIRA DA SILVA 76895360506
60990500120	ESF COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI - ME
60990700100	RODOLFO DA SILVA MOREIRA 03234043590
60991100144	JADE AFONSO MENEZES 06196673548
60991700182	LUIZ FERNANDO CARDOSO PEDREIRA 02836032596
60993100100	MARIANE SOUZA VIANA 85860488521
60993300189	MARISE SANTOS CASTRO AMORIM 56611196587
	CARLOS JOSE DOS SANTOS DE MENEZES 43353703500
60996500199	
60996500199 60997100114	JONATHAN MARINHO SANTOS 06092096552
	JONATHAN MARINHO SANTOS 06092096552 VIABILLE ENERGIA SUSTENTAVEL LTDA - ME

CGA 41007100195	NOME
61007100185	LUZ & LIMA CONSTRUTORA LTDA - ME LEONARDO ALVES ILEK 22572206846
61009500101	ADEMIR SOUSA DE ANDRADE 88827984534
61011300185	HILDETE MARIA DOS SANTOS RODRIGUES 5107355242
61014300125	ALEXSANDRO MOTA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOC
61015100110	CRISTIANE EUSEBIO M DA SILVA - ME
61015400189	COMPRE SEMPRE COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI -
61018500118	MARCOS ANTONIO SILVA MATIAS 91433673568
61019200122	SABOR DA CASA COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME
61020600161	CASTRO DOREA CONSTRUTORA EIRELI - ME
61022700118	PREMIERE CONSULTORIA E TERCEIRIZACAO DE SERVI
61022900197	ISAQUEU LOBO DE ALMEIDA 33954470578
61023900170	LDMD FORMACOES PROFISSIONAIS LTDA - ME GABRIELE ALMEIDA DE SOUZA 01355879566
61026200172	MARCOS OLIVEIRA DE SANTANA 04076282582
61027400136	ADALBERTO DE CERQUEIRA CAMPOS NETO 0079245854
61027900184	FLAVIA SENA CASTRO PINHEIRO DE LEMOS 76990982
61028200139	ELIANE JESUS SOUSA 04220481516
61029100122	LUIS CARLOS SOUZA OLIVEIRA 01398101532
61030500161	FREITAS DELICATESSEN EIRELI - ME
61030600151	MILA VERONICA SANTOS MAGALHAES 81678614572
61031000195	DIEGO SALES ONOFRE MARANHAO - ME
61031100185	PAULO CEZAR DE ASSUNCAO - ME
61031900105	RECANTO DAS COMPRAS MERCADO E LANCHONETE EIRE
61032600118	JEANE SOUZA REIS 83617248500
61032900187	ADAILTON RAMOS LIMA 86233385539
61033000151	TAMIRES ROCHA DE OLIVEIRA 04190635529
61036300152	SIDNEY FRANCA DE SALES 89072413504 JEFFERSON ARGOLO SANTOS 04871398528
61044600163	CENTRO DE TREINAMENTO DO TIME LTDA - ME
61045500149	MARCUS VINICIUS VIEGAS CONCEICAO BERNARDES 01
61046100162	CARLA SUELEN SANTOS DE ALMEIDA 03285842580
61049400171	ELIELSON DE OLIVEIRA DE SOUZA 01598152580
61050000191	CARLOS HENRIQUE MIRANDA DA SILVA 85926534526
61051700104	JURANDIR RIBEIRO DA SILVA 01096154501
61052400118	VITOR HUGO SANTOS DOS SANTOS 04468588543
61055400149	DURVAL RODRIGUES DOS SANTOS 44227000572
61056000161	ANDREA DOS SANTOS SILVA COSTA 82955816515
61056800180	ANDRE OLIVEIRA MARTINS 05140224500
61057500193	WALDEMIRO FERREIRA DE OLIVEIRA NETO 834159555
61058000128	MILTON DE MORAIS SANTOS 00192657518 REGIVALDO DA CONCEICAO SANTOS 85101028568
61061900173	RAIMUNDO NASCIMENTO DE CARVALHO 34668896500
61069400150	VALTER CORREIA DOS SANTOS FILHO 82384576534
61070700101	ROALEX4 INTERMEDIACAO DE VEICULOS DE SALVADOR
61071400115	WALLACE SILVA DE MATOS FARIAS 04169477510
61071500104	LUCAS ALMEIDA VIEIRA 06487763527
61073200190	RITA CLAUDIA RIOS DE JESUS 67781390563
61088800117	JUVINA MARIA CARDOSO DOS SANTOS 93377886591
61090700180	HELENILDA LIMA NASCIMENTO 06822737596
61094200153	ACOA COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI - ME
61094400134	WILLIAM SOUZA FERREIRA 00801935520
61096100112	ANDERSON CAETANO COSTA 02103013506
61096900131	ANTONIO LUIZ DE ABREU JUNIOR - ME LUCAS GOMES TRINDADE 84074655500
61097100194	CLEDSON DA SILVA 02691303578
61101900118	JAICLE OLIVEIRA DE SOUZA 02431965554
61104200128	ANTONIO PAULO DE SOUSA BARBOSA 01394245556
61104500196	WILLAMES CARVALHO SANTOS 02513393511
61109400194	NAIARA DE JESUS DE OLIVEIRA 06326235510
61109500183	GIRLANE SANTANA FERNANDES 68268734515
61110500164	AIAC STEIFENIS S CALDAS - ME
61111600138	WAGNER SANTIAGO SILVA CRUZ 07765765507
61112400132	E.C. REPRESENTACOES EIRELI - ME
61119500173	FELIPE GUIMARAES NASCIMENTO 06445927530
61127700187	LUCIVALDO SALES DA SILVA 93213360520
61139500153	REDENTOR SERVICOS DE INFORMATICA LTDA - ME MONTEDEV SERVICOS DE CORPANICA EXTRA ILIDICIAL E
61139600144	MONTEREY SERVICOS DE COBRANCA EXTRAJUDICIAL E DILVA PESSOA DO NASCIMENTO 72601388587
61140800105	TIAGO NERIS DE JESUS BACELAR 86068400506
61141300139	DIANA DOS SANTOS ALVES 04079360509
61142500190	HONG KONG COMERCIO DE CALCADOS E CONFECCOES L





CGA	NOME
61143400184	BELLA MESS ALIMENTOS E REFEICOES - EIRELI
61146400116	MANOELA SANTOS DE ASSIS 04154704559
61149100184	JULIANA MACEDO DOS SANTOS 00785181563
61152600179	GILSON ARLAN SANTANA DOS SANTOS 94569541534
61154100186	ANA CRISTINA JESUS SANTOS DE ALBUQUERQUE 0162
61158200180	HAMILTON ALMEIDA DE SOUSA 78875250553 EDUARDO DOS SANTOS DA SILVA 08006978557
61165800170	LUCIANO BISPO DO NASCIMENTO 85898455590
61168300170	ESTER FERREIRA DOS SANTOS 04254879547
61168500140	QUIOSQUE EXPRESSO COMERCIO E SERVICOS LTDA -
61181500176	DANIELA PEREIRA NUNES 04678482547
61182400160	SUZANA MARIA DE SOUZA 00856782521
61199400104	DANIEL RIBEIRO DE SOUZA FILHO 56052367504
61215600125	EDINALCYR COSTA NOGUEIRA 54383340563
61216900177	MARIA JUCINEIDE AZEVEDO NASCIMENTO 4225804950
61217000142	FRIBARROS DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS LTDA
61217500190	DANIEL DIAS DOS SANTOS OLIVEIRA - ME
61217900150	EDNAILZA DE OLIVEIRA FRANCA 43319254553
61230000178	JACOB PEREIRA DA SILVA NETO 04550695579
61247400171	ALEX SANTOS DE OLIVEIRA 79188249549 CASTILHO SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA
61249200157	ANTONIO JOSE MONTE DOS SANTOS - ME
61252100104	VALTER ALMEIDA BASTOS EIRELI - ME
61252300183	ELU LIMPEZA E HIGIENIZACAO LTDA - ME
61252400173	UNIVENDAS COMERCIO E INDUSTRIA EIRELI - ME
61256800147	NEIDE OLIVEIRA SANTOS GRILL - ME
61306000151	EDMUNDO PEREIRA DOS SANTOS FILHO 06474441518
61306200132	ADRIANA CARLA SANTOS 94703060582
61307300105	RENATO SANTOS ANDRADE JUNIOR - ME
61315700197	ELIANE OLIVEIRA DOS SANTOS 05087938582 ADENILDON DOS SANTOS SILVA 51343428572
61326800150	JOSUE OLIVEIRA SANTOS 88034194549
61333900100	JACKSON DE SOUSA JESUS 80383041520
61334600113	VICTOR LUIZ DA SILVA SANTOS 03961764530
61335000149	ALINE CUNHA DA SILVA 96780754587
61335200129	SUELENE DOS SANTOS 04792465567
61336800141	ALTEMAR PASSOS DE JESUS 82504210515
61339000160	BRUNO JESUS DOS SANTOS 85785966506
61343300150	M E L MODA FEMININA LTDA - ME
61360000121	REGINALDO DANTAS DA SILVA SOCIEDADE INDIVIDUA MOACIR PINTO ANDRADE 76594645587
61372000176	MARCOS VIEIRA DIAS 26543541806
61372700106	PATRICIA C N AZEVEDO - ME
61383400100	WGIRSON DE SOUZA LIMA E HAIDEE MARA ARAUJO NA
61383500198	RICARDO SANTOS DA SILVA 79890202549
61392800175	SIDINALVA OLIVEIRA SOUZA 78099390504
61394500161	DYFE EMPREENDIMENTOS E SERVICOS LTDA - ME
61395100177	REGINA SARA OLIVEIRA SILVA 68792727549
61409600113	FABIO DOS SANTOS MARTINS 85928365578
61417400167	SANNER CRISTINA MARQUES VENANCIO ZANCHI - ME CONTENTE CLINICA ODONTOLOGICA LTDA
61419400124	CAMILA CRISTINA DA CONCEICAO 06889799550
61420700173	SANDRO LUZ DE SOUZA EIRELI - ME
61421300197	MARIELZA DE LOURDES SOARES 35095199572
61430300105	MARCOS CONCEICAO ALMEIDA 02912725500
61475600120	JOAO PAULO LIMA FILHO 06005272551
	JOAO PAULO LIMA FILHO 06005272551 PRO ATIVOS CORRETORA DE SEGUROS, PREVIDENCIA
61475600120 61477700175 61478200100	PRO ATIVOS CORRETORA DE SEGUROS, PREVIDENCIA STELLA CARVALHO DE OLIVEIRA 01221885278
61475600120 61477700175 61478200100 61481200147	PRO ATIVOS CORRETORA DE SEGUROS, PREVIDENCIA STELLA CARVALHO DE OLIVEIRA 01221885278 JENISSON DOS SANTOS 05613987556
61475600120 61477700175 61478200100 61481200147 61485500120	PRO ATIVOS CORRETORA DE SEGUROS, PREVIDENCIA STELLA CARVALHO DE OLIVEIRA 01221885278 JENISSON DOS SANTOS 05613987556 RODRIGO CARVALHO NUNES 04656618586
61475600120 61477700175 61478200100 61481200147 61485500120 61486800172	PRO ATIVOS CORRETORA DE SEGUROS, PREVIDENCIA STELLA CARVALHO DE OLIVEIRA 01221885278 JENISSON DOS SANTOS 05613987556 RODRIGO CARVALHO NUNES 04656618586 EDINALDO MENDONCA DOS SANTOS 24143936534
61475600120 61477700175 61478200100 61481200147 61485500120	PRO ATIVOS CORRETORA DE SEGUROS, PREVIDENCIA STELLA CARVALHO DE OLIVEIRA 01221885278 JENISSON DOS SANTOS 05613987556 RODRIGO CARVALHO NUNES 04656618586 EDINALDO MENDONCA DOS SANTOS 24143936534 CARLOS HENRIQUE SOUZA FERREIRA 04722090513
61475600120 61477700175 61478200100 61481200147 61485500120 61486800172 61487500185	PRO ATIVOS CORRETORA DE SEGUROS, PREVIDENCIA STELLA CARVALHO DE OLIVEIRA 01221885278 JENISSON DOS SANTOS 05613987556 RODRIGO CARVALHO NUNES 04656618586 EDINALDO MENDONCA DOS SANTOS 24143936534
61475600120 61477700175 61478200100 61481200147 61485500120 61486800172 61487500185 61488000110	PRO ATIVOS CORRETORA DE SEGUROS, PREVIDENCIA STELLA CARVALHO DE OLIVEIRA 01221885278 JENISSON DOS SANTOS 05613987556 RODRIGO CARVALHO NUNES 04656618586 EDINALDO MENDONCA DOS SANTOS 24143936534 CARLOS HENRIQUE SOUZA FERREIRA 04722090513 GL SERRA MINIMERCADO EIRELI - ME
61475600120 61477700175 61478200100 61481200147 61485500120 61486800172 61487500185 61488000110 61488700149	PRO ATIVOS CORRETORA DE SEGUROS, PREVIDENCIA STELLA CARVALHO DE OLIVEIRA 01221885278 JENISSON DOS SANTOS 05613987556 RODRIGO CARVALHO NUNES 04656618586 EDINALDO MENDONCA DOS SANTOS 24143936534 CARLOS HENRIQUE SOUZA FERREIRA 04722090513 GL SERRA MINIMERCADO EIRELI - ME JOSINA ROCHA DOS SANTOS EIRELI - ME
61475600120 61477700175 61478200100 61481200147 61485500120 61486800172 61487500185 61488000110 61488700149 61489600132	PRO ATIVOS CORRETORA DE SEGUROS, PREVIDENCIA STELLA CARVALHO DE OLIVEIRA 01221885278 JENISSON DOS SANTOS 05613987556 RODRIGO CARVALHO NUNES 04656618586 EDINALDO MENDONCA DOS SANTOS 24143936534 CARLOS HENRIQUE SOUZA FERREIRA 04722090513 GL SERRA MINIMERCADO EIRELI - ME JOSINA ROCHA DOS SANTOS EIRELI - ME LUANA SANTOS SOUZA 07560496520
61475600120 61477700175 61478200100 61481200147 61485500120 61486800172 61487500185 61488700110 61488700149 61489600132	PRO ATIVOS CORRETORA DE SEGUROS, PREVIDENCIA STELLA CARVALHO DE OLIVEIRA 01221885278 JENISSON DOS SANTOS 05613987556 RODRIGO CARVALHO NUNES 04656618586 EDINALDO MENDONCA DOS SANTOS 24143936534 CARLOS HENRIQUE SOUZA FERREIRA 04722090513 GL SERRA MINIMERCADO EIRELI - ME JOSINA ROCHA DOS SANTOS EIRELI - ME LUANA SANTOS SOUZA 07560496520 JESSICA ADRIANE FIGUEIREDO RAMOS MEDEIROS
61475600120 61477700175 61478200100 61481200147 61485500120 61486800172 61487500185 61488000110 61488700149 61489600132 61497900284 61494300165 61496700172 61498600149	PRO ATIVOS CORRETORA DE SEGUROS, PREVIDENCIA STELLA CARVALHO DE OLIVEIRA 01221885278 JENISSON DOS SANTOS 05613987556 RODRIGO CARVALHO NUNES 04656618586 EDINALDO MENDONCA DOS SANTOS 24143936534 CARLOS HENRIQUE SOUZA FERREIRA 04722090513 GL SERRA MINIMERCADO EIRELI - ME JOSINA ROCHA DOS SANTOS EIRELI - ME LUANA SANTOS SOUZA 07560496520 JESSICA ADRIANE FIGUEIREDO RAMOS MEDEIROS LUIS LUCAS SANTOS NASCIMENTO 04613084520 ANA CRISTINA DE ARAGAO SANTOS 02531746510 PLENA GERENCIADORA E ASSESSORIA EIRELI - ME
61475600120 61477700175 61478200100 61481200147 61485500120 61486800172 61487500185 61488000110 61488700149 61489600132 61489900284 61494300165 61496700172 61498600149 61498900119	PRO ATIVOS CORRETORA DE SEGUROS, PREVIDENCIA STELLA CARVALHO DE OLIVEIRA 01221885278 JENISSON DOS SANTOS 05613987556 RODRIGO CARVALHO NUNES 04656618586 EDINALDO MENDONCA DOS SANTOS 24143936534 CARLOS HENRIQUE SOUZA FERREIRA 04722090513 GL SERRA MINIMERCADO EIRELI - ME JOSINA ROCHA DOS SANTOS EIRELI - ME LUANA SANTOS SOUZA 07560496520 JESSICA ADRIANE FIGUEIREDO RAMOS MEDEIROS LUIS LUCAS SANTOS NASCIMENTO 04613084520 ANA CRISTINA DE ARAGAO SANTOS 02531746510 PLENA GERENCIADORA E ASSESSORIA EIRELI - ME EDIONAI DO ESPIRITO SANTO DE JESUS 8638474156
61475600120 61477700175 61478200100 61481200147 61485500120 61486800172 61487500185 61488000110 61488700149 61489600132 61497900284 61494300165 61496700172 61498600149	PRO ATIVOS CORRETORA DE SEGUROS, PREVIDENCIA STELLA CARVALHO DE OLIVEIRA 01221885278 JENISSON DOS SANTOS 05613987556 RODRIGO CARVALHO NUNES 04656618586 EDINALDO MENDONCA DOS SANTOS 24143936534 CARLOS HENRIQUE SOUZA FERREIRA 04722090513 GL SERRA MINIMERCADO EIRELI - ME JOSINA ROCHA DOS SANTOS EIRELI - ME LUANA SANTOS SOUZA 07560496520 JESSICA ADRIANE FIGUEIREDO RAMOS MEDEIROS LUIS LUCAS SANTOS NASCIMENTO 04613084520 ANA CRISTINA DE ARAGAO SANTOS 02531746510 PLENA GERENCIADORA E ASSESSORIA EIRELI - ME

CGA	NOME
61503200158	CLEITON CONCEICAO LEITE 02559092506
61508400126	LEOMAR FERREIRA GAMA 05957441503
61515700146	JUVENIL GOMES DOS SANTOS 79706576568
61555700105	ESPACO SARAVASTY SERVICOS PSICOLOGICOS LTDA - DIEGO DA SILVA BATISTA 03433556555
61563700147	PAULO CESAR GOMES DOS SANTOS 19823100578
61567300191	UNIAO VITAL CENTRO DE TREINAMENTO, PESQUISA,
61574000180	ROBSON LUIS SOUSA DUARTE JUNIOR 86450701544
61581400191	GERGELIM ESPACO NATURAL LTDA - ME
61582600153	MESSIAS EMMANUEL SILVA 46521933515
61582800134	KATIA SIMONE LIMA 75905485534
61584800199	WELITON LOPES JESUS - ME
61590200129	DAM PS EXPRESSO SERVICOS ADMINISTRATIVOS LTDA
61591100112	JOELSON JESUS PEREIRA 05207948504
61591700150	DANILSON CARNEIRO LIMA SANTOS 03871285579 DEBORA LAGO MACHADO 04529522555
61598200238	M C JEANS COMERCIO DE ROUPAS EIRELI
61601600135	AIRNET BRASIL TELECOM LTDA - ME
61602000178	MATEUS MEDEIROS DOS SANTOS 06251127503
61602100168	CRISTIANE MARIA LEAL DAVID BAIAO 92399053591
61613900150	LUCIMARIO DA SILVA FRANKLIN - ME
61631000165	DEIVIDE SOUZA DE JESUS 03048058583
61631700194	BAHIA PATRIMONIAL IMOVEIS LTDA - ME
61632900157	DIEGO PINHO DE SANT ANNA 01966346522
61633700150	MARIANA PATROCINIO RAMOS DE ALMEIDA 033287315
61633800141	JEFERSON MAIA SOUZA 07694219548
61634900114	FRANCINADSON DANTAS DOS SANTOS SOCIEDADE INDI FENIX ENERGIA E SERVICOS LTDA - EPP
61648700138	LUCIANO LIMA RAMOS 17621039825
61658300167	ADEMAX ALVES DA SILVA SANTOS 04117397516
61658700127	DANIELA CARLA DE OLIVEIRA E OLIVEIRA - ME
61669700199	EDNETE CARVALHO ANDRE DE OLIVEIRA 85505978568
61673100170	SIDNA MOURA PEDREIRA - ME
61679000150	ROGERIO GONCALVES 89407652572
61697400135	SULAMITA BEZERRA ALVES 54417104549
61703800153	FLAVIO SANTOS SOUZA 40061819816
61704800137	EDELVAN SANTOS DE JESUS 02800983590
61707100139	ICARO BENEVIDES DE MATOS BRITO 02457477530
61707500197	ANDREZA BISPO DOS SANTOS 04944797524 RAILDO BENTO 21186855568
61736400195	GILVAN LIMA DE OLIVEIRA 48343048504
61736500184	MARIA IZABEL SOUZA DO ESPIRITO SANTO 85962443
61750300115	AMBROSINA MACHADO RODRIGUES DE PAIVA 07924577
61750600183	JEFERSON DA SILVA DANTAS 03071850522
61750800163	CARLOS ALBERTO BOMFIM JUNIOR 02705410554
61753300153	ARNALDO PEREIRA DE CARVALHO JUNIOR - ME
61757700127	R.F DE LIMA - ME
61758000170	LAPAROSCOPIA BRASIL COMERCIO LTDA - ME
61782800199	ALEXANDRO DOS SANTOS VITORIO 83461612553
61786800104	TIME DESIGN E PUBLICIDADE LTDA - ME
61787400128	JOSE RENILDO SANTOS DOS REIS 05799366514 ANTONIO FRANCISCO BARRETO FILHO 01348594560
61789600162	MARIA SOLIDADE MATIAS DOS SANTOS 56611528504
61790300174	MARIA ADENILDES LIMA DE MIRANDA ARAUJO 046966
/1701E0010E	
61791500137	ROBERTO DOS SANTOS CORDEIRO 86757504553
61791500137	ANTONIO REGINALDO SANTOS PEREIRA FILHO 017793
61792400121	ANTONIO REGINALDO SANTOS PEREIRA FILHO 017793
61792400121 61802600173 61807600160 61807800141	ANTONIO REGINALDO SANTOS PEREIRA FILHO 017793 CLEITON AUGUSTO EVANGELISTA 38355498801 ENGEF CONSTRUCOES TECNOLOGIA E CONSULTORIA EI CENTRAL DE JOIAS LTDA - ME
61792400121 61802600173 61807600160 61807800141 61829500117	ANTONIO REGINALDO SANTOS PEREIRA FILHO 017793 CLEITON AUGUSTO EVANGELISTA 38355498801 ENGEF CONSTRUCOES TECNOLOGIA E CONSULTORIA EI CENTRAL DE JOIAS LTDA - ME CHEFF WINDSON RESTAURANTE CAFE EIRELI - ME
61792400121 61802600173 61807600160 61807800141 61829500117 61829900176	ANTONIO REGINALDO SANTOS PEREIRA FILHO 017793 CLEITON AUGUSTO EVANGELISTA 38355498801 ENGEF CONSTRUCOES TECNOLOGIA E CONSULTORIA EI CENTRAL DE JOIAS LTDA - ME CHEFF WINDSON RESTAURANTE CAFE EIRELI - ME WELL COMERCIO DE ALIMENTOS EIRELI - ME
61792400121 61802600173 61807600160 61807800141 61829500117 61829900176 61831000122	ANTONIO REGINALDO SANTOS PEREIRA FILHO 017793 CLEITON AUGUSTO EVANGELISTA 38355498801 ENGEF CONSTRUCOES TECNOLOGIA E CONSULTORIA EI CENTRAL DE JOIAS LTDA - ME CHEFF WINDSON RESTAURANTE CAFE EIRELI - ME WELL COMERCIO DE ALIMENTOS EIRELI - ME ALLAN SANTOS DO NASCIMENTO PRODUTOS OTICOS -
61792400121 61802600173 61807600160 61807800141 61829500117 61829900176 61831000122 61837700121	ANTONIO REGINALDO SANTOS PEREIRA FILHO 017793 CLEITON AUGUSTO EVANGELISTA 38355498801 ENGEF CONSTRUCOES TECNOLOGIA E CONSULTORIA EI CENTRAL DE JOIAS LTDA - ME CHEFF WINDSON RESTAURANTE CAFE EIRELI - ME WELL COMERCIO DE ALIMENTOS EIRELI - ME ALLAN SANTOS DO NASCIMENTO PRODUTOS OTICOS - MARIA IZABEL LEITE DA SILVA 00647463563
61792400121 61802600173 61807600160 61807800141 61829500117 61829900176 61831000122 61837700121 61842300164	ANTONIO REGINALDO SANTOS PEREIRA FILHO 017793 CLEITON AUGUSTO EVANGELISTA 38355498801 ENGEF CONSTRUCOES TECNOLOGIA E CONSULTORIA EI CENTRAL DE JOIAS LTDA - ME CHEFF WINDSON RESTAURANTE CAFE EIRELI - ME WELL COMERCIO DE ALIMENTOS EIRELI - ME ALLAN SANTOS DO NASCIMENTO PRODUTOS OTICOS - MARIA IZABEL LEITE DA SILVA 00647463563 MANOEL CRISTINO BISPO DE SOUSA 67088651572
61792400121 61802600173 61807600160 61807800141 61829500117 61829900176 61831000122 61837700121	ANTONIO REGINALDO SANTOS PEREIRA FILHO 017793 CLEITON AUGUSTO EVANGELISTA 38355498801 ENGEF CONSTRUCOES TECNOLOGIA E CONSULTORIA EI CENTRAL DE JOIAS LTDA - ME CHEFF WINDSON RESTAURANTE CAFE EIRELI - ME WELL COMERCIO DE ALIMENTOS EIRELI - ME ALLAN SANTOS DO NASCIMENTO PRODUTOS OTICOS - MARIA IZABEL LEITE DA SILVA 00647463563
61792400121 61802600173 61807600160 61807800141 61829500117 61829900176 61831000122 61837700121 61842300164 61842400154	ANTONIO REGINALDO SANTOS PEREIRA FILHO 017793 CLEITON AUGUSTO EVANGELISTA 38355498801 ENGEF CONSTRUCOES TECNOLOGIA E CONSULTORIA EI CENTRAL DE JOIAS LTDA - ME CHEFF WINDSON RESTAURANTE CAFE EIRELI - ME WELL COMERCIO DE ALIMENTOS EIRELI - ME ALLAN SANTOS DO NASCIMENTO PRODUTOS OTICOS - MARIA IZABEL LEITE DA SILVA 00647463563 MANOEL CRISTINO BISPO DE SOUSA 67088651572 YAMINAN VINICIUS SANTOS NASCIMENTO 0345105753
61792400121 61802600173 61807600160 61807800141 61829500117 61829900176 61831000122 61837700121 61842300164 61842400154 61845500174	ANTONIO REGINALDO SANTOS PEREIRA FILHO 017793 CLEITON AUGUSTO EVANGELISTA 38355498801 ENGEF CONSTRUCOES TECNOLOGIA E CONSULTORIA EI CENTRAL DE JOIAS LTDA - ME CHEFF WINDSON RESTAURANTE CAFE EIRELI - ME WELL COMERCIO DE ALIMENTOS EIRELI - ME ALLAN SANTOS DO NASCIMENTO PRODUTOS OTICOS - MARIA IZABEL LEITE DA SILVA 00647463563 MANOEL CRISTINO BISPO DE SOUSA 67088651572 YAMINAN VINICIUS SANTOS NASCIMENTO 0345105753 CRISTIANE ALVES FRANCA 53526120587
61792400121 61802600173 61807600160 61807800141 61829500117 61829900176 61831000122 61837700121 61842300164 61842400154 61845500174 61861100180	ANTONIO REGINALDO SANTOS PEREIRA FILHO 017793 CLEITON AUGUSTO EVANGELISTA 38355498801 ENGEF CONSTRUCOES TECNOLOGIA E CONSULTORIA EI CENTRAL DE JOIAS LTDA - ME CHEFF WINDSON RESTAURANTE CAFE EIRELI - ME WELL COMERCIO DE ALIMENTOS EIRELI - ME ALLAN SANTOS DO NASCIMENTO PRODUTOS OTICOS - MARIA IZABEL LEITE DA SILVA 00647463563 MANOEL CRISTINO BISPO DE SOUSA 67088651572 YAMINAN VINICIUS SANTOS NASCIMENTO 0345105753 CRISTIANE ALVES FRANCA 53526120587 PAVILHAO POP UP LTDA - EPP
61792400121 61802600173 61807600160 61807800141 61829500117 61829900176 61831000122 61837700121 61842300164 61842400154 61845500174 61861100180 61862500123	ANTONIO REGINALDO SANTOS PEREIRA FILHO 017793 CLEITON AUGUSTO EVANGELISTA 38355498801 ENGEF CONSTRUCOES TECNOLOGIA E CONSULTORIA EI CENTRAL DE JOIAS LTDA - ME CHEFF WINDSON RESTAURANTE CAFE EIRELI - ME WELL COMERCIO DE ALIMENTOS EIRELI - ME ALLAN SANTOS DO NASCIMENTO PRODUTOS OTICOS - MARIA IZABEL LEITE DA SILVA 00647463563 MANOEL CRISTINO BISPO DE SOUSA 67088651572 YAMINAN VINICIUS SANTOS NASCIMENTO 0345105753 CRISTIANE ALVES FRANCA 53526120587 PAVILHAO POP UP LTDA - EPP JACKSON PEREIRA SANTOS 02751636527
61792400121 61802600173 61807600160 61807800141 61829500117 61829900176 61831000122 61837700121 61842300164 61842400154 61845500174 61861100180 61862500123 61863200137	ANTONIO REGINALDO SANTOS PEREIRA FILHO 017793 CLEITON AUGUSTO EVANGELISTA 38355498801 ENGEF CONSTRUCOES TECNOLOGIA E CONSULTORIA EI CENTRAL DE JOIAS LTDA - ME CHEFF WINDSON RESTAURANTE CAFE EIRELI - ME WELL COMERCIO DE ALIMENTOS EIRELI - ME ALLAN SANTOS DO NASCIMENTO PRODUTOS OTICOS - MARIA IZABEL LEITE DA SILVA 00647463563 MANOEL CRISTINO BISPO DE SOUSA 67088651572 YAMINAN VINICIUS SANTOS NASCIMENTO 0345105753 CRISTIANE ALVES FRANCA 53526120587 PAVILHAO POP UP LTDA - EPP JACKSON PEREIRA SANTOS 02751636527 WAGNER SALVIETE RIBEIRO 11229885757



CGA	NOME
61880600137	SABINO RGV REPRESENTACOES EIRELI - ME
61880800117	ANA CARLA FERNANDES NUNES DA SILVA GONCALVES
61882400114	ELLEN GHISSONI DE OLIVEIRA 01851475508
61882800172	DIEGO RIBEIRO COUTO 05333476535
61882900162	REINALDO BRAGA DE OLIVEIRA 80699669553
61883100127	MAIRA CORDEIRO DOS SANTOS 05339355551
61891100150	MARIA LUCIA DE MOURA CARVALHO - ME
61891700199	BARBARA RODRIGUES SOUZA 03704470503
61901600173	VANILSON SANTOS REIS 81993897534
61902400177	GENESIS COSTA FREITAS 05603001585
61917300164	ANA PAULA DE ALMEIDA ALCANTARA 80851789587
61917500144	SEVERINO BATISTA DE ARRUDA FILHO - ME
61918200157	TANIELE DA SILVA SANTOS 03920269535
61918300148	WALTER CICERO NASCIMENTO XAVIER 01296433510
61918400138	GILDINEI MOTA RIOS 07383602528
61933000160	WANESSA COSTA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCAC
61939800159	JOSE MARCIO LIMA REIS 90229576591
61950500159	NATALINO FERNANDES BATISTA JUNIOR 27024706880
61957400114	RAFAEL PALMEIRA E SILVA 02901658571
61964000113	FABIO DE SOUZA SANTOS 01709978554
61967000144	TAIS SANTOS INACIO 04129233513
61974400162	ARYAND PARTICIPAÇÕES E COMERCIO LTDA - ME
61975100167	MARTA EUCLIDES DOS SANTOS FREITAS 95086188504 RAFAELA BORGES TENORIO DE ALBUQUERQUE 8386914
62017700105	LUIS ROBERTO ULBRICH 74832883020
62021100185	JADISON SANTOS CERQUEIRA 03026479535
62022000178	CAROLINE CUNHA ASSIS 08905918573
62030000103	CAIO BANDEIRA NASCIMENTO SILVA 03346972550
62030100192	MARCOS ANTONIO RIBEIRO DOS SANTOS JUNIOR 0549
62031500135	LEONARDO ANDRADE BARRETO 01353251535
62031600125	CELIO ANTONIO FARIAS 06522777568
62035800119	R4R MERCADINHO EXPRESS EIRELI
62040500142	ANTONIO BARBOSA CHAGAS 41589769520
62040900102	LUIS MARIO GONCALVES VIEIRA 80653650515
62076200112	CLAUDIA MARIA GOMES DE OLIVEIRA 56423071500
62076800150	RAFAELA AVELINO FRAGA 05992208569
62092400167	GUEDNA DE JESUS LACERDA 01493067508
62092500156	EDILCE SANTOS CONCEICAO 38937190591
62092600147	MACIEL DE JESUS DOS SANTOS 79878792587
62094500113	PATRICIA NARRIMAN DE OLIVEIRA LIMA 9469881354
62095400198	NELSON NASCIMENTO DE ALMEIDA 39045234572
62097700124	JENIVALDO ELIOTERIO DOS SANTOS 83078207587
62105500151	LUCIANO MENDONCA SILVA 86105220596
62123300360	SERGIO CARVALHO COMERCIO EIRELI
62127200384	MJ COMERCIO ARTIGOS ESPORTIVOS E ACESSORIOS L
62139800114	MADEIREIRA LIMA COMERCIO DE MADEIRA EIRELI -
62139900104	CLAUDIA DE SOUZA NEPOMUCENO 50696750520
62144400157	DANIEL SANTOS 06037782598
62145600102	CARINE LIMA DE OLIVEIRA 06407228573
62170700173	ASS CASA DE CARNES EIRELI - EPP
62171400187	LAIS SANTOS DE JESUS LIMA 85949106571
62181100108	JOSE CARLOS CONCEICAO DA SOLEDADE 95531017553
62181200197	NAIANE DA SILVA CARDOSO 05635903517
62225000165	JESSICA SOUZA DA CONCEICAO 05448071546
62225000165 62229200167	JESSICA PEREIRA DE LUCENA 06251688521
62229200167 62233200187	JESSICA PEREIRA DE LUCENA 06251688521 JOAO PAULO DE JESUS GESTEIRA 06131335524
62229200167 62233200187 62241100122	JESSICA PEREIRA DE LUCENA 06251688521 JOAO PAULO DE JESUS GESTEIRA 06131335524 BIANCA DE OLIVEIRA CASTRO 06091595504
62229200167 62233200187 62241100122 62241800150	JESSICA PEREIRA DE LUCENA 06251688521 JOAO PAULO DE JESUS GESTEIRA 06131335524 BIANCA DE OLIVEIRA CASTRO 06091595504 PEDRO MERCANDELLI NETO 05688548533
62229200167 62233200187 62241100122 62241800150 62247400161	JESSICA PEREIRA DE LUCENA 06251688521 JOAO PAULO DE JESUS GESTEIRA 06131335524 BIANCA DE OLIVEIRA CASTRO 06091595504 PEDRO MERCANDELLI NETO 05688548533 RODRIGO ALMEIDA LIMA 98052233534
62229200167 62233200187 62241100122 62241800150 62247400161 62247600141	JESSICA PEREIRA DE LUCENA 06251688521 JOAO PAULO DE JESUS GESTEIRA 06131335524 BIANCA DE OLIVEIRA CASTRO 06091595504 PEDRO MERCANDELLI NETO 05688548533 RODRIGO ALMEIDA LIMA 98052233534 JOSE ROBERTO DOS SANTOS SOUZA 43378536500
62229200167 62233200187 62241100122 62241800150 62247400161 62247600141 62251500179	JESSICA PEREIRA DE LUCENA 06251688521 JOAO PAULO DE JESUS GESTEIRA 06131335524 BIANCA DE OLIVEIRA CASTRO 06091595504 PEDRO MERCANDELLI NETO 05688548533 RODRIGO ALMEIDA LIMA 98052233534 JOSE ROBERTO DOS SANTOS SOUZA 43378536500 EDSON CORREIA DOS SANTOS JUNIOR 03536079598
62229200167 62233200187 62241100122 62241800150 62247400161 62247600141 62251500179 62252300173	JESSICA PEREIRA DE LUCENA 06251688521 JOAO PAULO DE JESUS GESTEIRA 06131335524 BIANCA DE OLIVEIRA CASTRO 06091595504 PEDRO MERCANDELLI NETO 05688548533 RODRIGO ALMEIDA LIMA 98052233534 JOSE ROBERTO DOS SANTOS SOUZA 43378536500 EDSON CORREIA DOS SANTOS JUNIOR 03536079598 ANA CRISTINA SILVA DOS SANTOS 77943929500
62229200167 62233200187 62241100122 62241800150 62247400161 62247600141 62251500179 62252300173 62252800123	JESSICA PEREIRA DE LUCENA 06251688521 JOAO PAULO DE JESUS GESTEIRA 06131335524 BIANCA DE OLIVEIRA CASTRO 06091595504 PEDRO MERCANDELLI NETO 05688548533 RODRIGO ALMEIDA LIMA 98052233534 JOSE ROBERTO DOS SANTOS SOUZA 43378536500 EDSON CORREIA DOS SANTOS JUNIOR 03536079598 ANA CRISTINA SILVA DOS SANTOS 77943929500 PONTO DAS CONEXOES EIRELI - ME
62229200167 62233200187 62241100122 62241800150 62247400161 622247600141 62251500179 62252300173 62252800123 62253200166	JESSICA PEREIRA DE LUCENA 06251688521 JOAO PAULO DE JESUS GESTEIRA 06131335524 BIANCA DE OLIVEIRA CASTRO 06091595504 PEDRO MERCANDELLI NETO 05688548533 RODRIGO ALMEIDA LIMA 98052233534 JOSE ROBERTO DOS SANTOS SOUZA 43378536500 EDSON CORREIA DOS SANTOS JUNIOR 03536079598 ANA CRISTINA SILVA DOS SANTOS 77943929500 PONTO DAS CONEXOES EIRELI - ME EVERALDO FRANCISCO CONCEICAO 53736290578
62229200167 62233200187 62241100122 62241800150 62247400161 622247600141 62251500179 62252300173 62252800123 62253200166 62253300156	JESSICA PEREIRA DE LUCENA 06251688521 JOAO PAULO DE JESUS GESTEIRA 06131335524 BIANCA DE OLIVEIRA CASTRO 06091595504 PEDRO MERCANDELLI NETO 05688548533 RODRIGO ALMEIDA LIMA 98052233534 JOSE ROBERTO DOS SANTOS SOUZA 43378536500 EDSON CORREIA DOS SANTOS JUNIOR 03536079598 ANA CRISTINA SILVA DOS SANTOS 77943929500 PONTO DAS CONEXOES EIRELI - ME EVERALDO FRANCISCO CONCEICAO 53736290578 ISA LIMA DO NASCIMENTO 04966870500
62229200167 62233200187 62241100122 62241800150 62247400161 62247600141 62251500179 62252300173 62252800123 62253200166 62253300156 62253700116	JESSICA PEREIRA DE LUCENA 06251688521 JOAO PAULO DE JESUS GESTEIRA 06131335524 BIANCA DE OLIVEIRA CASTRO 06091595504 PEDRO MERCANDELLI NETO 05688548533 RODRIGO ALMEIDA LIMA 98052233534 JOSE ROBERTO DOS SANTOS SOUZA 43378536500 EDSON CORREIA DOS SANTOS JUNIOR 03536079598 ANA CRISTINA SILVA DOS SANTOS 77943929500 PONTO DAS CONEXOES EIRELI - ME EVERALDO FRANCISCO CONCEICAO 53736290578 ISA LIMA DO NASCIMENTO 04966870500 REI DO CHURRASCO EIRELI - ME
62229200167 62233200187 62241100122 62241800150 62247400161 622247600141 62251500179 62252300173 62252800123 62253200166 62253300156 62253700116 62253800106	JESSICA PEREIRA DE LUCENA 06251688521 JOAO PAULO DE JESUS GESTEIRA 06131335524 BIANCA DE OLIVEIRA CASTRO 06091595504 PEDRO MERCANDELLI NETO 05688548533 RODRIGO ALMEIDA LIMA 98052233534 JOSE ROBERTO DOS SANTOS SOUZA 43378536500 EDSON CORREIA DOS SANTOS JUNIOR 03536079598 ANA CRISTINA SILVA DOS SANTOS 77943929500 PONTO DAS CONEXOES EIRELI - ME EVERALDO FRANCISCO CONCEICAO 53736290578 ISA LIMA DO NASCIMENTO 04966870500 REI DO CHURRASCO EIRELI - ME OTAVIO AUGUSTO CARVALHO DE OLIVEIRA SANTOS 82
62229200167 62233200187 62241100122 62241800150 62247400161 62247600141 62251500179 62252300173 62252800123 62253200166 62253300156 62253700116 62253800106 62254000169	JESSICA PEREIRA DE LUCENA 06251688521 JOAO PAULO DE JESUS GESTEIRA 06131335524 BIANCA DE OLIVEIRA CASTRO 06091595504 PEDRO MERCANDELLI NETO 05688548533 RODRIGO ALMEIDA LIMA 98052233534 JOSE ROBERTO DOS SANTOS SOUZA 43378536500 EDSON CORREIA DOS SANTOS JUNIOR 03536079598 ANA CRISTINA SILVA DOS SANTOS 77943929500 PONTO DAS CONEXOES EIRELI - ME EVERALDO FRANCISCO CONCEICAO 53736290578 ISA LIMA DO NASCIMENTO 04966870500 REI DO CHURRASCO EIRELI - ME OTAVIO AUGUSTO CARVALHO DE OLIVEIRA SANTOS 82 PAULO VITOR CRUZ DE ALMEIDA 03915215511
62229200167 62233200187 62241100122 62241800150 62247400161 62247600141 62251500179 62252300173 62252800123 62253200166 62253300156 62253300116 62253800106 62254000169 62254000169	JESSICA PEREIRA DE LUCENA 06251688521 JOAO PAULO DE JESUS GESTEIRA 06131335524 BIANCA DE OLIVEIRA CASTRO 06091595504 PEDRO MERCANDELLI NETO 05688548533 RODRIGO ALMEIDA LIMA 98052233534 JOSE ROBERTO DOS SANTOS SOUZA 43378536500 EDSON CORREIA DOS SANTOS JUNIOR 03536079598 ANA CRISTINA SILVA DOS SANTOS 77943929500 PONTO DAS CONEXOES EIRELI - ME EVERALDO FRANCISCO CONCEICAO 53736290578 ISA LIMA DO NASCIMENTO 04966870500 REI DO CHURRASCO EIRELI - ME OTAVIO AUGUSTO CARVALHO DE OLIVEIRA SANTOS 82 PAULO VITOR CRUZ DE ALMEIDA 03915215511 LUCIA DOS SANTOS CACHOEIRA 54594804500
62229200167 62233200187 62241100122 62241800150 62247400161 62251500179 62252300173 62252300166 62253000166 62253000166 62253000166 62253000169 62254000169 62255000135	JESSICA PEREIRA DE LUCENA 06251688521 JOAO PAULO DE JESUS GESTEIRA 06131335524 BIANCA DE OLIVEIRA CASTRO 06091595504 PEDRO MERCANDELLI NETO 05688548533 RODRIGO ALMEIDA LIMA 98052233534 JOSE ROBERTO DOS SANTOS SOUZA 43378536500 EDSON CORREIA DOS SANTOS JUNIOR 03536079598 ANA CRISTINA SILVA DOS SANTOS 77943929500 PONTO DAS CONEXOES EIRELI - ME EVERALDO FRANCISCO CONCEICAO 53736290578 ISA LIMA DO NASCIMENTO 04966870500 REI DO CHURRASCO EIRELI - ME OTAVIO AUGUSTO CARVALHO DE OLIVEIRA SANTOS 82 PAULO VITOR CRUZ DE ALMEIDA 03915215511 LUCIA DOS SANTOS CACHOEIRA 54594804500 LEANDRO LOPES DA SILVA 04156252540
62229200167 62233200187 62241100122 62241800150 62247400161 622247600141 62251500179 62252300173 62252800123 62253200166 62253300156 62253300116 62253800106 62254000169 62254000169	JESSICA PEREIRA DE LUCENA 06251688521 JOAO PAULO DE JESUS GESTEIRA 06131335524 BIANCA DE OLIVEIRA CASTRO 06091595504 PEDRO MERCANDELLI NETO 05688548533 RODRIGO ALMEIDA LIMA 98052233534 JOSE ROBERTO DOS SANTOS SOUZA 43378536500 EDSON CORREIA DOS SANTOS JUNIOR 03536079598 ANA CRISTINA SILVA DOS SANTOS 77943929500 PONTO DAS CONEXOES EIRELI - ME EVERALDO FRANCISCO CONCEICAO 53736290578 ISA LIMA DO NASCIMENTO 04966870500 REI DO CHURRASCO EIRELI - ME OTAVIO AUGUSTO CARVALHO DE OLIVEIRA SANTOS 82 PAULO VITOR CRUZ DE ALMEIDA 03915215511 LUCIA DOS SANTOS CACHOEIRA 54594804500

CGA	NOME
62267400141	DIJAVAN CERQUEIRA DE JESUS 01286267552
62267600120	LUCAS CONCEICAO MASSENA 85848984506
62268700192	WESLEY SANTANA DE MATOS QUEIROZ 85930551502
62275300184	ELIANA DE AMORIM ABREU 39594823534
62275900124	A SOUZA REIS EIRELI - ME
62277500120	LACOS DO SUL CHURRASCARIA, PIZZARIA E COMIDA
62279100127	ED SANTOS SOLUCOES E PROMOCAO DE VENDAS EIREL MILTON JORGE BARBOSA 00871146584
62281800110	GENILDO SILVA DE OLIVEIRA 02673076590
62282600113	HENRIQUE SAMUEL GOMEZ CORDEIRO 26157204818
62283500106	HELENICE ALVES NASCIMENTO 38855852515
62287800189	VALERIA CRISTINA DE ALMEIDA VIGNE NUNES 06847
62303400170	ELDER ALLAN BARRETO DOS SANTOS 06913551509
62304700123	ALEX DA CONCEICAO ALVES 81845235568
62305200149	JOAO CARLOS LIMA DA SILVA JUNIOR 02541871538
62305400129	MARILI NUNES DOS SANTOS 85817953587
62314100173	MARY LUCIA SOUTO GALVAO 80837549515
62315300129	JOSE LUIZ SOUZA MARTINS 80215734572
62315700187	NIVIANA CORREIA DOS SANTOS 86222744540
62316900141	JEANE FAGUNDES DOS SANTOS SILVA 80364829591
62320800170	CASTRO ASSIS PROMOCAO DE VENDAS EIRELI - ME
62321600173	ROCHA SOLUCOES ADMINISTRATIVAS EIRELI - ME
62322100108	CARLA BARBOSA FERNANDES 38787687534
62322300187	JOSE ROBERTO LEMOS FERREIRA DE LIMA 215733015 ISABELE CRISTINA DE AQUINO PINHEIRO 804981595
62327500110	REGIANE LIMA DOS SANTOS 03070343562
62343800199	COSME BISPO NASCIMENTO 86292150542
62348700196	GIZELDA MARIA ALVES HENGSTL 28129245515
62349200121	MILENA PINHEIRO SANTOS 03625933535
62376300141	DENNER VINICIUS FREIRE CERQUEIRA 07108999552
62377100144	APOLLO INKJET COMERCIO EIRELI - ME
62389700139	ROBENILSON SOUSA DOS ANJOS 03685674510
62391100153	DANIELA MARA MENEZES FERNANDES GUTIERREZ - ME
62391300134	M F P DE ARAUJO - ME
62396600199	EVERALDO CRISTOVAM DA SILVA 78491517553
62406400184	LUCIO JESUS DE SOUZA 02747607542
62410300115	ANETE DOS ANJOS SOUZA EIRELI - ME MENDES & GUIMARAES COMERCIO DE PECAS E SERVIC
62410700173	PATRICK OLIVEIRA SANTOS 09838394505
62415200112	AMAURI VITORINO DOS SANTOS 01885768516
62424600195	WELLINGTON AUGUSTO DOS SANTOS 33526941840
62437300148	MATHEUS DIAS MOREIRA 08672728564
62446900193	MMR TRANSPORTES LTDA - ME
62451700116	EDIJA DAS CHAGAS MOREIRA - ME
62451800106	EBIJA BAJ CHAGAS MOREIKA - ME
	ANDERSON DOS SANTOS CRUZ 03433755590
62502900194	ANDERSON DOS SANTOS CRUZ 03433755590 PATRICIA DOS SANTOS SOUZA
62540600129	ANDERSON DOS SANTOS CRUZ 03433755590 PATRICIA DOS SANTOS SOUZA STARPAC SERVICO ADMINISTRATIVO LTDA
62540600129 62540800109	ANDERSON DOS SANTOS CRUZ 03433755590 PATRICIA DOS SANTOS SOUZA STARPAC SERVICO ADMINISTRATIVO LTDA VINICIUS REIS DE ASSIS E OLIVEIRA 06846841520
62540600129 62540800109 62541600102	ANDERSON DOS SANTOS CRUZ 03433755590 PATRICIA DOS SANTOS SOUZA STARPAC SERVICO ADMINISTRATIVO LTDA VINICIUS REIS DE ASSIS E OLIVEIRA 06846841520 FOTOAQUI - PRODUCAO FOTOGRAFICA LTDA
62540600129 62540800109	ANDERSON DOS SANTOS CRUZ 03433755590 PATRICIA DOS SANTOS SOUZA STARPAC SERVICO ADMINISTRATIVO LTDA VINICIUS REIS DE ASSIS E OLIVEIRA 06846841520
62540600129 62540800109 62541600102 62542600184	ANDERSON DOS SANTOS CRUZ 03433755590 PATRICIA DOS SANTOS SOUZA STARPAC SERVICO ADMINISTRATIVO LTDA VINICIUS REIS DE ASSIS E OLIVEIRA 06846841520 FOTOAQUI - PRODUCAO FOTOGRAFICA LTDA CAMILA CRISTINA DA SILVA 04842212560
62540600129 62540800109 62541600102 62542600184 62545900185	ANDERSON DOS SANTOS CRUZ 03433755590 PATRICIA DOS SANTOS SOUZA STARPAC SERVICO ADMINISTRATIVO LTDA VINICIUS REIS DE ASSIS E OLIVEIRA 06846841520 FOTOAQUI - PRODUCAO FOTOGRAFICA LTDA CAMILA CRISTINA DA SILVA 04842212560 CAROLINA GUERRA DIAS 78280729534
62540600129 62540800109 62541600102 62542600184 62545900185 62546100140	ANDERSON DOS SANTOS CRUZ 03433755590 PATRICIA DOS SANTOS SOUZA STARPAC SERVICO ADMINISTRATIVO LTDA VINICIUS REIS DE ASSIS E OLIVEIRA 06846841520 FOTOAQUI - PRODUCAO FOTOGRAFICA LTDA CAMILA CRISTINA DA SILVA 04842212560 CAROLINA GUERRA DIAS 78280729534 CAMILA JESUS DOS SANTOS 06442012581
62540600129 62540800109 62541600102 62542600184 62545900185 62546100140 62547500181	ANDERSON DOS SANTOS CRUZ 03433755590 PATRICIA DOS SANTOS SOUZA STARPAC SERVICO ADMINISTRATIVO LTDA VINICIUS REIS DE ASSIS E OLIVEIRA 06846841520 FOTOAQUI - PRODUCAO FOTOGRAFICA LTDA CAMILA CRISTINA DA SILVA 04842212560 CAROLINA GUERRA DIAS 78280729534 CAMILA JESUS DOS SANTOS 06442012581 ROMARIO DOS SANTOS DUARTE 86182393564
62540600129 62540800109 62541600102 62542600184 62545900185 62546100140 62547500181 62547700161	ANDERSON DOS SANTOS CRUZ 03433755590 PATRICIA DOS SANTOS SOUZA STARPAC SERVICO ADMINISTRATIVO LTDA VINICIUS REIS DE ASSIS E OLIVEIRA 06846841520 FOTOAQUI - PRODUCAO FOTOGRAFICA LTDA CAMILA CRISTINA DA SILVA 04842212560 CAROLINA GUERRA DIAS 78280729534 CAMILA JESUS DOS SANTOS 06442012581 ROMARIO DOS SANTOS DUARTE 86182393564 DRIELE SILVA FRANCA 85570443568
62540600129 62540800109 62541600102 62542600184 62545900185 62546100140 62547500181 62547700161 62548000116 62548400175 62549900108	ANDERSON DOS SANTOS CRUZ 03433755590 PATRICIA DOS SANTOS SOUZA STARPAC SERVICO ADMINISTRATIVO LTDA VINICIUS REIS DE ASSIS E OLIVEIRA 06846841520 FOTOAQUI - PRODUCAO FOTOGRAFICA LTDA CAMILA CRISTINA DA SILVA 04842212560 CAROLINA GUERRA DIAS 78280729534 CAMILA JESUS DOS SANTOS 06442012581 ROMARIO DOS SANTOS DUARTE 86182393564 DRIELE SILVA FRANCA 85570443568 GILBERTO TIAGO CONCEICAO DOS SANTOS 023417635 AGENCIA DE MODELOS CASTING MODEL RIO LTDA - E CDA MERCADINHO EIRELI
62540600129 62540800109 62541600102 62542600184 62545900185 62546100140 62547500181 62547700161 62548000116 62548400175 62549900108 62552200115	ANDERSON DOS SANTOS CRUZ 03433755590 PATRICIA DOS SANTOS SOUZA STARPAC SERVICO ADMINISTRATIVO LTDA VINICIUS REIS DE ASSIS E OLIVEIRA 06846841520 FOTOAQUI - PRODUCAO FOTOGRAFICA LTDA CAMILA CRISTINA DA SILVA 04842212560 CAROLINA GUERRA DIAS 78280729534 CAMILA JESUS DOS SANTOS 06442012581 ROMARIO DOS SANTOS DUARTE 86182393564 DRIELE SILVA FRANCA 85570443568 GILBERTO TIAGO CONCEICAO DOS SANTOS 023417635 AGENCIA DE MODELOS CASTING MODEL RIO LTDA - E CDA MERCADINHO EIRELI NAGILA DE JESUS SENNA BRITTO 05575695590
62540600129 62540800109 62541600102 62542600184 62545900185 62546100140 62547500181 62547700161 62548000116 62548000116 62549900108 62552200115 62552600173	ANDERSON DOS SANTOS CRUZ 03433755590 PATRICIA DOS SANTOS SOUZA STARPAC SERVICO ADMINISTRATIVO LTDA VINICIUS REIS DE ASSIS E OLIVEIRA 06846841520 FOTOAQUI - PRODUCAO FOTOGRAFICA LTDA CAMILA CRISTINA DA SILVA 04842212560 CAROLINA GUERRA DIAS 78280729534 CAMILA JESUS DOS SANTOS 06442012581 ROMARIO DOS SANTOS DUARTE 86182393564 DRIELE SILVA FRANCA 85570443568 GILBERTO TIAGO CONCEICAO DOS SANTOS 023417635 AGENCIA DE MODELOS CASTING MODEL RIO LTDA - E CDA MERCADINHO EIRELI NAGILA DE JESUS SENNA BRITTO 05575695590 NEILA FONTES OLIVEIRA MARINS 91701414520
62540600129 62540800109 62541600102 62542600184 62545900185 62546100140 62547500181 62547700161 62548000116 62548000115 62552200115 6255200115 62552600173 62564200160	ANDERSON DOS SANTOS CRUZ 03433755590 PATRICIA DOS SANTOS SOUZA STARPAC SERVICO ADMINISTRATIVO LTDA VINICIUS REIS DE ASSIS E OLIVEIRA 06846841520 FOTOAQUI - PRODUCAO FOTOGRAFICA LTDA CAMILA CRISTINA DA SILVA 04842212560 CAROLINA GUERRA DIAS 78280729534 CAMILA JESUS DOS SANTOS 06442012581 ROMARIO DOS SANTOS DUARTE 86182393564 DRIELE SILVA FRANCA 85570443568 GILBERTO TIAGO CONCEICAO DOS SANTOS 023417635 AGENCIA DE MODELOS CASTING MODEL RIO LTDA - E CDA MERCADINHO EIRELI NAGILA DE JESUS SENNA BRITTO 05575695590 NEILA FONTES OLIVEIRA MARINS 91701414520 DIEGO AMORIM DOS SANTOS 05101157562
62540600129 62540800109 62541600102 62542600184 62545900185 62546100140 62547500181 62547700161 62548000116 62548000115 62552200115 62552200115 62552600173 62564200160 62567800131	ANDERSON DOS SANTOS CRUZ 03433755590 PATRICIA DOS SANTOS SOUZA STARPAC SERVICO ADMINISTRATIVO LTDA VINICIUS REIS DE ASSIS E OLIVEIRA 06846841520 FOTOAQUI - PRODUCAO FOTOGRAFICA LTDA CAMILA CRISTINA DA SILVA 04842212560 CAROLINA GUERRA DIAS 78280729534 CAMILA JESUS DOS SANTOS 06442012581 ROMARIO DOS SANTOS DUARTE 86182393564 DRIELE SILVA FRANCA 85570443568 GILBERTO TIAGO CONCEICAO DOS SANTOS 023417635 AGENCIA DE MODELOS CASTING MODEL RIO LTDA - E CDA MERCADINHO EIRELI NAGILA DE JESUS SENNA BRITTO 05575695590 NEILA FONTES OLIVEIRA MARINS 91701414520 DIEGO AMORIM DOS SANTOS 05101157562 MARICELMA BARRETO DOS SANTOS CONCEICAO 275840
62540600129 62540800109 62541600102 62542600184 62545900185 62546100140 62547500181 62547700161 62548000116 62548000115 62552200115 6255200115 62552600173 62564200160	ANDERSON DOS SANTOS CRUZ 03433755590 PATRICIA DOS SANTOS SOUZA STARPAC SERVICO ADMINISTRATIVO LTDA VINICIUS REIS DE ASSIS E OLIVEIRA 06846841520 FOTOAQUI - PRODUCAO FOTOGRAFICA LTDA CAMILA CRISTINA DA SILVA 04842212560 CAROLINA GUERRA DIAS 78280729534 CAMILA JESUS DOS SANTOS 06442012581 ROMARIO DOS SANTOS DUARTE 86182393564 DRIELE SILVA FRANCA 85570443568 GILBERTO TIAGO CONCEICAO DOS SANTOS 023417635 AGENCIA DE MODELOS CASTING MODEL RIO LTDA - E CDA MERCADINHO EIRELI NAGILA DE JESUS SENNA BRITTO 05575695590 NEILA FONTES OLIVEIRA MARINS 91701414520 DIEGO AMORIM DOS SANTOS 05101157562
62540600129 62540800109 62541600102 62542600184 62545900185 62546100140 62547500181 62547700161 62548000116 62548000115 62552200115 62552200115 62552600173 62564200160 62567800131 62568100184	ANDERSON DOS SANTOS CRUZ 03433755590 PATRICIA DOS SANTOS SOUZA STARPAC SERVICO ADMINISTRATIVO LTDA VINICIUS REIS DE ASSIS E OLIVEIRA 06846841520 FOTOAQUI - PRODUCAO FOTOGRAFICA LTDA CAMILA CRISTINA DA SILVA 04842212560 CAROLINA GUERRA DIAS 78280729534 CAMILA JESUS DOS SANTOS 06442012581 ROMARIO DOS SANTOS DUARTE 86182393564 DRIELE SILVA FRANCA 85570443568 GILBERTO TIAGO CONCEICAO DOS SANTOS 023417635 AGENCIA DE MODELOS CASTING MODEL RIO LTDA - E CDA MERCADINHO EIRELI NAGILA DE JESUS SENNA BRITTO 05575695590 NEILA FONTES OLIVEIRA MARINS 91701414520 DIEGO AMORIM DOS SANTOS 05101157562 MARICELMA BARRETO DOS SANTOS CONCEICAO 275840 RITA AUREA DE JESUS SANTOS DE SALVADOR EIRELI
62540600129 62540800109 62541600102 62542600184 62545900185 62546100140 62547500181 62547700161 62548000116 62548000115 62552200115 62552200115 62564200160 62567800131 62568100184 62568700124	ANDERSON DOS SANTOS CRUZ 03433755590 PATRICIA DOS SANTOS SOUZA STARPAC SERVICO ADMINISTRATIVO LTDA VINICIUS REIS DE ASSIS E OLIVEIRA 06846841520 FOTOAQUI - PRODUCAO FOTOGRAFICA LTDA CAMILA CRISTINA DA SILVA 04842212560 CAROLINA GUERRA DIAS 78280729534 CAMILA JESUS DOS SANTOS 06442012581 ROMARIO DOS SANTOS DUARTE 86182393564 DRIELE SILVA FRANCA 85570443568 GILBERTO TIAGO CONCEICAO DOS SANTOS 023417635 AGENCIA DE MODELOS CASTING MODEL RIO LTDA - E CDA MERCADINHO EIRELI NAGILA DE JESUS SENNA BRITTO 05575695590 NEILA FONTES OLIVEIRA MARINS 91701414520 DIEGO AMORIM DOS SANTOS 05101157562 MARICELMA BARRETO DOS SANTOS CONCEICAO 275840 RITA AUREA DE JESUS SANTOS DE SALVADOR EIRELI MM BASTOS PANIFICADORA E LANCHONETE LTDA
62540600129 62540800109 62541600102 62542600184 62545900185 62546100140 62547500181 62547500181 62548000116 62548000116 62548000175 62552200115 62552200115 62564200160 62567800131 62568100184 62568700124 62569600117	ANDERSON DOS SANTOS CRUZ 03433755590 PATRICIA DOS SANTOS SOUZA STARPAC SERVICO ADMINISTRATIVO LTDA VINICIUS REIS DE ASSIS E OLIVEIRA 06846841520 FOTOAQUI - PRODUCAO FOTOGRAFICA LTDA CAMILA CRISTINA DA SILVA 04842212560 CAROLINA GUERRA DIAS 78280729534 CAMILA JESUS DOS SANTOS 06442012581 ROMARIO DOS SANTOS DUARTE 86182393564 DRIELE SILVA FRANCA 85570443568 GILBERTO TIAGO CONCEICAO DOS SANTOS 023417635 AGENCIA DE MODELOS CASTING MODEL RIO LTDA - E CDA MERCADINHO EIRELI NAGILA DE JESUS SENNA BRITTO 05575695590 NEILA FONTES OLIVEIRA MARINS 91701414520 DIEGO AMORIM DOS SANTOS 05101157562 MARICELMA BARRETO DOS SANTOS CONCEICAO 275840 RITA AUREA DE JESUS SANTOS DE SALVADOR EIRELI MM BASTOS PANIFICADORA E LANCHONETE LTDA GFA EIRELI
62540600129 62540800109 62541600102 62542600184 62542600185 62546100140 62547500181 62547700161 62548000116 62548000115 62552200115 62552200115 62564200160 62567800131 62568700124 62569600117 62573700127	ANDERSON DOS SANTOS CRUZ 03433755590 PATRICIA DOS SANTOS SOUZA STARPAC SERVICO ADMINISTRATIVO LTDA VINICIUS REIS DE ASSIS E OLIVEIRA 06846841520 FOTOAQUI - PRODUCAO FOTOGRAFICA LTDA CAMILA CRISTINA DA SILVA 04842212560 CAROLINA GUERRA DIAS 78280729534 CAMILA JESUS DOS SANTOS 06442012581 ROMARIO DOS SANTOS DUARTE 86182393564 DRIELE SILVA FRANCA 85570443568 GILBERTO TIAGO CONCEICAO DOS SANTOS 023417635 AGENCIA DE MODELOS CASTING MODEL RIO LTDA - E CDA MERCADINHO EIRELI NAGILA DE JESUS SENNA BRITTO 05575695590 NEILA FONTES OLIVEIRA MARINS 91701414520 DIEGO AMORIM DOS SANTOS 05101157562 MARICELMA BARRETO DOS SANTOS CONCEICAO 275840 RITA AUREA DE JESUS SANTOS DE SALVADOR EIRELI MM BASTOS PANIFICADORA E LANCHONETE LTDA GFA EIRELI EMERSON COSTA MACEDO 81618417568
62540600129 62540800109 62541600102 62542600184 62542600185 62546100140 62547500181 62547700161 62548000116 62548000115 62552200115 62552200115 62552600173 62564200160 62567800131 62568700124 62569600117 62573700127 62573800117	ANDERSON DOS SANTOS CRUZ 03433755590 PATRICIA DOS SANTOS SOUZA STARPAC SERVICO ADMINISTRATIVO LTDA VINICIUS REIS DE ASSIS E OLIVEIRA 06846841520 FOTOAQUI - PRODUCAO FOTOGRAFICA LTDA CAMILA CRISTINA DA SILVA 04842212560 CAROLINA GUERRA DIAS 78280729534 CAMILA JESUS DOS SANTOS 06442012581 ROMARIO DOS SANTOS DUARTE 86182393564 DRIELE SILVA FRANCA 85570443568 GILBERTO TIAGO CONCEICAO DOS SANTOS 023417635 AGENCIA DE MODELOS CASTING MODEL RIO LTDA - E CDA MERCADINHO EIRELI NAGILA DE JESUS SENNA BRITTO 05575695590 NEILA FONTES OLIVEIRA MARINS 91701414520 DIEGO AMORIM DOS SANTOS 05101157562 MARICELMA BARRETO DOS SANTOS CONCEICAO 275840 RITA AUREA DE JESUS SANTOS DE SALVADOR EIRELI MM BASTOS PANIFICADORA E LANCHONETE LTDA GFA EIRELI EMERSON COSTA MACEDO 81618417568 GABRIEL DOS ANJOS DE ALMEIDA 86270195500
62540600129 62540800109 62541600102 62542600184 62542600185 62546100140 62547500181 62547700161 62548000116 62548000115 6254200115 62552200115 6255200115 62564200160 62567800131 62568700124 62569600117 62573700127 62573800117	ANDERSON DOS SANTOS CRUZ 03433755590 PATRICIA DOS SANTOS SOUZA STARPAC SERVICO ADMINISTRATIVO LTDA VINICIUS REIS DE ASSIS E OLIVEIRA 06846841520 FOTOAQUI - PRODUCAO FOTOGRAFICA LTDA CAMILA CRISTINA DA SILVA 04842212560 CAROLINA GUERRA DIAS 78280729534 CAMILA JESUS DOS SANTOS 06442012581 ROMARIO DOS SANTOS DUARTE 86182393564 DRIELE SILVA FRANCA 85570443568 GILBERTO TIAGO CONCEICAO DOS SANTOS 023417635 AGENCIA DE MODELOS CASTING MODEL RIO LTDA - E CDA MERCADINHO EIRELI NAGILA DE JESUS SENNA BRITTO 05575695590 NEILA FONTES OLIVEIRA MARINS 91701414520 DIEGO AMORIM DOS SANTOS 05101157562 MARICELMA BARRETO DOS SANTOS CONCEICAO 275840 RITA AUREA DE JESUS SANTOS DE SALVADOR EIRELI MM BASTOS PANIFICADORA E LANCHONETE LTDA GFA EIRELI EMERSON COSTA MACEDO 81618417568 GABRIEL DOS ANJOS DE ALMEIDA 86270195500 MILTON SALOMAO DOS SANTOS 04054208541
62540600129 62540800109 62541600102 62542600184 62542600185 62546100140 62547500181 62547700161 62548000116 62548000115 62552200115 62552200115 62552600173 62564200160 62567800131 62568700124 62569600117 62573800117 62573800117 62585600197 62585400195 62585400195	ANDERSON DOS SANTOS CRUZ 03433755590 PATRICIA DOS SANTOS SOUZA STARPAC SERVICO ADMINISTRATIVO LTDA VINICIUS REIS DE ASSIS E OLIVEIRA 06846841520 FOTOAQUI - PRODUCAO FOTOGRAFICA LTDA CAMILA CRISTINA DA SILVA 04842212560 CAROLINA GUERRA DIAS 78280729534 CAMILA JESUS DOS SANTOS 06442012581 ROMARIO DOS SANTOS DUARTE 86182393564 DRIELE SILVA FRANCA 85570443568 GILBERTO TIAGO CONCEICAO DOS SANTOS 023417635 AGENCIA DE MODELOS CASTING MODEL RIO LTDA - E CDA MERCADINHO EIRELI NAGILA DE JESUS SENNA BRITTO 05575695590 NEILA FONTES OLIVEIRA MARINS 91701414520 DIEGO AMORIM DOS SANTOS 05101157562 MARICELMA BARRETO DOS SANTOS CONCEICAO 275840 RITA AUREA DE JESUS SANTOS DE SALVADOR EIRELI MM BASTOS PANIFICADORA E LANCHONETE LTDA GFA EIRELI EMERSON COSTA MACEDO 81618417568 GABRIEL DOS ANJOS DE ALMEIDA 86270195500 MILTON SALOMAO DOS SANTOS 04054208541 FERNANDO WILLIAN JUIZ ASSUNCAO 02943181196 EMERSON CJ BISPO REPRESENTACOES JOELSA FIEL DE JESUS 04117231545
62540600129 62540800109 62541600102 62542600184 62542600185 62546100140 62547500181 62547700161 62548000116 62548000115 62552200115 62552200115 62552600173 62564200160 62567800131 62568700124 62569600117 62573700127 62573800117 62576500177 62585400195	ANDERSON DOS SANTOS CRUZ 03433755590 PATRICIA DOS SANTOS SOUZA STARPAC SERVICO ADMINISTRATIVO LTDA VINICIUS REIS DE ASSIS E OLIVEIRA 06846841520 FOTOAQUI - PRODUCAO FOTOGRAFICA LTDA CAMILA CRISTINA DA SILVA 04842212560 CAROLINA GUERRA DIAS 78280729534 CAMILA JESUS DOS SANTOS 06442012581 ROMARIO DOS SANTOS DUARTE 86182393564 DRIELE SILVA FRANCA 85570443568 GILBERTO TIAGO CONCEICAO DOS SANTOS 023417635 AGENCIA DE MODELOS CASTING MODEL RIO LTDA - E CDA MERCADINHO EIRELI NAGILA DE JESUS SENNA BRITTO 05575695590 NEILA FONTES OLIVEIRA MARINS 91701414520 DIEGO AMORIM DOS SANTOS 05101157562 MARICELMA BARRETO DOS SANTOS CONCEICAO 275840 RITA AUREA DE JESUS SANTOS DE SALVADOR EIRELI MM BASTOS PANIFICADORA E LANCHONETE LTDA GFA EIRELI EMERSON COSTA MACEDO 81618417568 GABRIEL DOS ANJOS DE ALMEIDA 86270195500 MILTON SALOMAO DOS SANTOS 04054208541 FERNANDO WILLIAN JUIZ ASSUNCAO 02943181196 EMERSON CJ BISPO REPRESENTACOES



CGA	NOME
62602600108	IREMAR GONZAGA DOS SANTOS 65062221587
62605400159	MATEUS BONFIM DE LIMA 86178183526
62605700129	ALOISIO BISPO DOS SANTOS FILHO 98330683591
62606800191	ELIANE DO CARMO TORRES NUNES 81178131572
62625800198	AÇAILO ALIMENTOS LTDA
62630900181	NAIARA DE ARAGAO DA SILVA 04608697528
62639600121	HUMBERTO DA HORA FERREIRA DE JESUS 1673630359
62654500123	MARLI SANTOS CERQUEIRA 80827896549
62655700177	JEFERSON DOS SANTOS CACHOEIRA 06454582523
62655800167	FERNANDA MAMEDE OLIVEIRA PINTO 79317065520 IGOR SILVA DE BRITO 01935368540
62707900148	MARCIA SILVA RIBEIRO 06266837501
62708800131	ANDERSON OLIVEIRA DA SILVA 84219513515
62740200126	ANA FLORA DE CASTRO FERREIRA MOURA
62750900144	DIEGO DANTAS MIRA 02879736544
62763400124	JESSICA CRISTINA SANTANA ALVES 86436443584
62769800152	ANDRE MOURA LIMA 03398904521
62775800121	VITIELLO & GRIECO PATRIMONIAL LTDA - ME
62777300138	BAIANAO LAURO EIRELI - ME
62777700196	MONICA CERQUEIRA SOARES 02630357511
62779600162	TIAGO ARAUJO DE SANTANA 03556566559
62780600144	EDVANA SILVA COSTA TIGRE 80603289568 CIRIACO PESCADOS EIRELI
62791300148	ELAINE SILVA FERREIRA 06976949500
62801800160	INGREDIENTE EMPREENDIMENTOS EIRELI
62801900150	DIOMAILON JESUS OLIVEIRA 06036254520
62802700153	JAMILE RIBEIRO GALINDO 85993538538
62803100197	WOILE SANTOS CERQUEIRA 03511160529
62819500117	RAFAEL MACHADO GUIMARAES ENTRETENIMENTO
62868100124	OSMARIO PITANGA DE SOUSA 85893520564
62869900126	MARCIO NASCIMENTO LIMA 79441122572
62871400131	ALISSON RIBEIRO CUNHA 86027599596
62871700100	ELINIANE OLIVEIRA DOS SANTOS 03366934514
62875500134	GILNEI NEVES DOS SANTOS 03482454590
62889600136	ANDRE LUIS TAVARES SILVA 86113591514 RENAN OLIVEIRA CONCEICAO 04779367506
62893900126	EMERSON CRUZ DOS SANTOS 03362900550
62897000121	ROBSON PINTO DA SILVA 91480892572
62897200101	PAULO VICTOR DE ABREU FARIAS CERQUEIRA 026096
62898200183	JOYCE EVANGELISTA NASCIMENTO 82517860530
62926600131	SHIRLEI VANESSA NOGUEIRA RODRIGUES 0682793850
62935200188	REGINA MENDES ORGANIZACAO DE EVENTOS LTDA
62948700166	DANIELE DE SOUZA MOREIRA 04431388508
62949700140	KAROLINE OLIVEIRA FERNANDES 06253034588
62952200137	MARTINELE SANTOS DA SILVA 81214863515
62953200110	MARIA DO CARMO ASPERA MAIA
62954000113	ELIANE BISPO DA SILVA 03847224581 RADMILA ARAUJO BORGES DE FIGUEIREDO 042930905
62956800189	VINICIUS RANDER DOS SANTOS CONCEICAO 01606081
62957200124	GLAUBER DOS SANTOS SILVA 03399829507
62977800143	RUAN SOUZA OLIVEIRA 02138518574
62978000107	ANTONIO FELIX SANTOS DE JESUS 06196082507
62978800126	VITOR CESAR DOS SANTOS DIAS 00102090505
62979400140	VASTI CABRAL BARBOSA 37398946520
63008200139	MUNDO DAS MARCAS MERCANTIL EIRELI
63009600170	ANDRE PEREIRA DO NASCIMENTO 83479961568
63010500161	JOSEMEIRE PITA DOS ANJOS 04124794517
63011100185	PAULO CESAR DOS SANTOS SOUZA 72637862572
63011500145	MARIA APARECIDA MEIRA DA SILVA 80485138549 MARIVAL SANTOS SOUZA 91455456500
63013000151	GEORGIA CAIRES BONI 38714816881
63013200131	DANIEL NOVAIS DE OLIVEIRA 03002460567
63014300105	DILSON PAIM JUNIOR 05082313533
63023900150	BOAS COMERCIO E VAREJO EIRELI
63049500141	JOSE BOMFIM DA CRUZ EIRELI
63050100161	PSG DO BRASIL LTDA
63077200184	ALANE EPIFANIO BARROS 03903754544
63077700134	ED WILSON JOTA DOS SANTOS 54381991591
63077800124	SALVADOR COMERCIO DE PAPEIS E EMBALAGENS EIRE
63078100177	ROBERTA SILVA DE OLIVEIRA 07134764516
63078200167	FERNANDA MACHADO FIGUEREDO 04907770588
63080400102	ISRAEL SACRAMENTO SOUZA 04352612588

CGA	NOME
63105500142	EDMARIO SANTOS DOS PASSOS 01656770580
63106000175	RECITAL LOUNGE MUSIC RESTAURANTE E BAR EIRELI
63121900177	FERNANDO FREITAS SANDES SACRAMENTO 0247937452
63122900150	ADAILZA SANTOS PINHO 81504322568
63123100115	MATEUS RIGAUD ANDRADE 03036015582
63138500150	IVAN FRANCISCO DOS REIS MOTA 75953382553
63144700117	HELTON SILVA DO SACRAMENTO 04717456505
63163900192	MICHELE SANTOS NASCIMENTO DE OLIVEIRA 0275329
63166600153	VANESSA MAIONIA SANTOS DE SOUSA 03285325500
63167000197	PERSPECT MODAS E CONFECCOES EIRELI
63171400177	NEREU PORTO DE OLIVEIRA JUNIOR 67311342520
63171700147	SIDNEI DO NASCIMENTO ROCHA DE ASSIS 075239855
63171800137	LELIO PAOLO GIGANTE 23624353772
63182800100	TADEU HENRIQUE DA SILVA SANTOS
63183000163	GERALDO DE JESUS DOS SANTOS
63188500100	JULIANA CHETO TRINDADE 02947644530
63212400194	JEAN SOARES PINHEIRO 06672985506
63212900144	DENISE OLIVEIRA DOS SANTOS 03837965554
63213100108	ANA LUCIA ROCHA DOS SANTOS
63219700117	MILIANE DE JESUS SANTOS 03278870522
63219800107	THAYSE NASCIMENTO DE SOUZA 94780145520
63221700170	RUBENS SANTOS CERQUEIRA 03410679545
63225100146	GILSON SANTOS EVANGELISTA 47267704549
63233200177	JUDITE PRODUTOS OTICOS EIRELI
63261100190	LMS REPRESENTACAO, LOCACAO E EVENTOS EIRELI
63262300153	MARIVALDO DA CONCEICAO BRITO 34562915587
63262700113	JOSEMARIO PAIXAO DE LIMA 51541939549
63265800134	JVM HOLDINGS DE INSTITUICOES LTDA
63288400193	MARIA BATISTA DOS REIS 71384839534
63300000161	ROGERIO DE ALMEIDA CERQUEIRA 83399682549
63301400105	RAIANE PEREIRA DA SILVA 06535703509
63339400101	ALINE DE JESUS BEZERRA 86111920529
63339800169	LUCIANA MARILIA FERREIRA DOS SANTOS 045039175
63359400189	LGP MAXX LTDA
63361500133	MONICA FROES SANTOS 78910560568
63369800139	MARIGLEZIA SANTOS DE ALMEIDA 02341335543
63371400134	IGOR SILVA FELIX SOUZA 85879563537
63375900196	PRIME RESTAURANTE EIRELI
63389400159	SARA DOS SANTOS GUNDIM 01401368514
63389600139	KAROLINE NASCIMENTO SANTOS 01505703506
63395200148	NEUSA OLIVEIRA DOS SANTOS 64146006520
63414300127	LUCILIA SOUZA GONCALVES 04326316586
63434800155	JAIRO CONCEICAO DOS SANTOS 04054800599
63434900146	JOSE ROBERTO ARAUJO DE SANTANA 02507686588
63436900193	KAIQUE SOUSA DE ARAUJO
63454000116	JOAQUIM BARBOSA DA SILVA FILHO 39661520534
63456300134	SILVANA COSTA CALMON 00722247540
63457000147	LINS ALVES SANT ANA 80427626587
63457600185	NESTOR VITORIANO DOS SANTOS FILHO 24885410525
63457800165	ELAINE MOREIRA BATISTA SANTOS 81593970544
63468600158	ALZENIRA NUNES SANTOS DE SOUZA 90487192591
63498400140	JOAQUIM DOS SANTOS OLIVEIRA NETO 89191838568
63500000110	CLEIDSON SALUSTIANO FRANCISCO DOS SANTOS 0220
63519500167	DANILO PEREIRA DA SILVA DE JESUS 05258830535
63550800187	CAIO CESAR SIQUEIRA NASCIMENTO 03811025562
63550900177	JOSAFA SANTOS RAMOS 50662848500
63551000142	MARCIANA RODRIGUES 05738536576
63561500180	OSMAR DE SOUZA GUSMAO NETO 03714316540
63562700144	FAGNER NONATO DOS SANTOS 86201707590
63580000139	PRISCILA SANTOS LIMA 04462667522
63580800157	SCHINDLER EMPREENDIMENTOS LTDA
63584600199	ELISABETE REIS DA LUZ 64927024504
63585500174	ALDEIA CROSSFIT PATAMARES CENTRO DE CONDICION
63585500174 63588300135	ALDEIA CROSSFIT PATAMARES CENTRO DE CONDICION ANA CARLA CORREIA DOS SANTOS 85977956541
63585500174 63588300135 63589800166	ALDEIA CROSSFIT PATAMARES CENTRO DE CONDICION ANA CARLA CORREIA DOS SANTOS 85977956541 ELIANA ANDRADE SANTOS DA SILVA 91582679568
63585500174 63588300135	ALDEIA CROSSFIT PATAMARES CENTRO DE CONDICION ANA CARLA CORREIA DOS SANTOS 85977956541
63585500174 63588300135 63589800166	ALDEIA CROSSFIT PATAMARES CENTRO DE CONDICION ANA CARLA CORREIA DOS SANTOS 85977956541 ELIANA ANDRADE SANTOS DA SILVA 91582679568
63585500174 63588300135 63589800166 63590000129	ALDEIA CROSSFIT PATAMARES CENTRO DE CONDICION ANA CARLA CORREIA DOS SANTOS 85977956541 ELIANA ANDRADE SANTOS DA SILVA 91582679568 VIRGINIA CARLA SILVA DE JESUS 41444094572
63585500174 63588300135 63589800166 63590000129 63593300138	ALDEIA CROSSFIT PATAMARES CENTRO DE CONDICION ANA CARLA CORREIA DOS SANTOS 85977956541 ELIANA ANDRADE SANTOS DA SILVA 91582679568 VIRGINIA CARLA SILVA DE JESUS 41444094572 LEIDIMAR MIRANDA DOS SANTOS 01548232521
63585500174 63588300135 63589800166 63590000129 63593300138 63602900167 63603400191	ALDEIA CROSSFIT PATAMARES CENTRO DE CONDICION ANA CARLA CORREIA DOS SANTOS 85977956541 ELIANA ANDRADE SANTOS DA SILVA 91582679568 VIRGINIA CARLA SILVA DE JESUS 41444094572 LEIDIMAR MIRANDA DOS SANTOS 01548232521 JOSE FERREIRA LIMA NETO 05240705550 PEDRO FERREIRA DE SOUZA NETO 00235887560
63585500174 63588300135 63589800166 63590000129 63593300138 63602900167 63603400191 63604000115	ALDEIA CROSSFIT PATAMARES CENTRO DE CONDICION ANA CARLA CORREIA DOS SANTOS 85977956541 ELIANA ANDRADE SANTOS DA SILVA 91582679568 VIRGINIA CARLA SILVA DE JESUS 41444094572 LEIDIMAR MIRANDA DOS SANTOS 01548232521 JOSE FERREIRA LIMA NETO 05240705550 PEDRO FERREIRA DE SOUZA NETO 00235887560 LUCAS DE BRITO DIAS FERREIRA 03698293528
63585500174 63588300135 63589800166 63590000129 63593300138 63602900167 63603400191	ALDEIA CROSSFIT PATAMARES CENTRO DE CONDICION ANA CARLA CORREIA DOS SANTOS 85977956541 ELIANA ANDRADE SANTOS DA SILVA 91582679568 VIRGINIA CARLA SILVA DE JESUS 41444094572 LEIDIMAR MIRANDA DOS SANTOS 01548232521 JOSE FERREIRA LIMA NETO 05240705550 PEDRO FERREIRA DE SOUZA NETO 00235887560

CGA	NOME
63643000191	RAMONTIE ALMEIDA MACEDO 89404483591
63644300145	ANA RITA SANTOS NOGUEIRA 48524670568
63644400135	JOSENILDO DOS SANTOS PINHEIRO 81240473591
63656100102	LEANDRO ROSARIO 02542608539
63661600153	RIGAUD TECH SERVICOS E ILUMINACAO EIRELI
63663200150	JOSE FRANCISCO DE SANTANA ALMEIDA
63663300141	ALEXANDRE DOS SANTOS SANTANA
63663600110	ANDREI SOUSA DE ARAUJO
63683900169	LORENA LIMA DOS SANTOS 07376813578
63694600162	MARCIO DA SILVA SANTANA 61438359500
63695200178	WELLINGTON DIAS COELHO FILHO 85935108500
63729900173	NAILA DOS SANTOS 06355024530
63730700174	ROSEANE SOUZA SILVA 03070903533
63742600131	JOAO VITOR JESUS SOUSA 01895337577
63742800111	ORLANDO DOS SANTOS CARVALHO 01674982585
63742900101	DJALMA DOS SANTOS CONCEICAO 86977008504
63752100170	LQS IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO EIRELI
63754600185	R. F. DOS SANTOS GAS
63772600100	ALDENIR LOPES XAVIER 67120636553
63774400186	MARCIA FRANCISCA DA SILVA SANTOS 78830737534
63775000191	CONSTRUIZA SERVICOS ESPECIALIZADOS PARA CONST
	JUCINEIDE MENDONCA DOS SANTOS 03053116545
63777300128	ISIS MOTA DOS SANTOS 00789193558 JUCIARIA JARDELINA DE SANTANA
63784900136	CRISTIANO OLIVEIRA PITANGA 03466796563
63785300151	DEBORA DE ASSIS LIMA PITANGA 02423386583
63785500131	A.C.S FREITAS
63785600121	S NOGUEIRA DOS SANTOS
63785900190	TATIANE PEREIRA DE SOUZA 05991183503
63838500104	VALNEI DOS SANTOS COUTINHO
63840100109	GRAZIELLE LIMA SANTOS RIBEIRO 05560285544
63848300115	NEILSON DA PAIXAO COSTA 81481489534
63863300107	JULIANA INVENCAO DA SILVA 04721341598
63871000160	COZINHARE SERVICOS DE ALIMENTACAO LTDA
63899500126	ARRISSON BRITO DA COSTA SILVA 03396040503
63902200177	IVAN LUCIO DE JESUS CALMON 83595775520
63904100144	NEI LOPES LEAO 00886881277
63904300124	VITOR FRANCA DA SILVA E SILVA 93380380253
63904800172	ANDREA SOARES SANTOS DE JESUS 81226187587
63906200181	MAURICIO BISPO DOS SANTOS 13654276504
63913000160	JACSON DEIVISSON DOS SANTOS NASCIMENTO 372002
63918000157	MARCELO GONCALVES DE OLIVEIRA 01257497596
63920000112	RAFAEL DOS SANTOS ANDRADE 86301112598
63920700141	DARCIMARA MARQUES BARBOSA 56730934549
63945100178	MARCUS VINICIUS SOUZA CERQUEIRA 05674677590
63945700118	LAISE DA CRUZ GOMES 08539557517
63945900197	VAILSON DE JESUS SANTOS 05653554570
63946300132	MARCIO CLAUDIO FERREIRA ARAUJO 91432537504
63951600103	JAMILE MICAELE SANTOS SOARES 05195864330
63952800165	LIVIA BRITTO DE SOUZA
63955300148	SOELANE SANTOS DOS ANJOS 05028583544
63956900169	JUCINEIDE JESUS DO ROSARIO 00468175571
63957700162	MARCIA CRISTINA NASCIMENTO DOS SANTOS 8601860
63958600155	HR HINOVA RIBEIRO CONSULTORIA EIRELI CONCEICAO RAIMI INDA FONTES RAPROSA
63958900126	CONCEICAO RAIMUNDA FONTES BARBOSA CLEVERSON SILVA DE OLIVEIRA 04519066590
63960200150	A BRANDAO GOMES SANTOS COMERCIO DE ALIMENTOS
63961700182	CAVALO MARINHO COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI
63962000137	CONCEICAO DO CARMO LIMA 82146730544
63968800126	DENISE CONCEICAO DE SANTANA 79009786587
63970800189	JOZELIA DANTAS DA SILVA 46441506572
63971000144	WILSON LOURENCO
63974300152	CAMILLO PRISCO TEIXEIRA FILHO 07973888500
63998000176	RAMON SOARES DE ALMEIDA 13132623741
64008600187	PAULO JOSE SPILLER
64011400146	ALINE ARAGAO DA SILVA
64011700115	MARCOS MAURICIO MARQUES DE MENDONCA JUNIOR 06
64012000168	JOAO CARLOS CARDOSO DOS SANTOS DEPOSITO DE BE
64035000179	VIVIANE FREITAS DA SILVA 05604529508
0400000177	
64036200133	TIAGO LIMA SOARES 03047112509
	TIAGO LIMA SOARES 03047112509 VONARE TELECOMUNICACOES LTDA

CGA	NOME
64037600174	LUCIANA SILVA SOUZA 03464086526
64039400151	VALTER ROCHA DE SOUZA 06566551514
64053900110	DIEGO LEONARDO SOUZA DE CARVALHO 83222960534
64054700113	JEFERSON AQUINO REBOUCAS 05126284592
64055300129	EDMUNDO DAS MERCES CARVALHO
64067900114	FABIO DOS SANTOS CERQUEIRA 02030478504
64068100177	ALEXANDRE DE ALMEIDA PEREIRA 03897775522
64068200167	DANIELA NUNES SANTOS LIMA 81998074587
64068500137	ANTONIO GABRIEL DE ARAGAO BARROS 85980619569
64068700117	ANTONIO LIMA DE SOUZA 17520061515
64070900150	MELQUISEDEC GOIS DE ARAGAO FERREIRA
64071500173	TABATA TAIRINE CARVALHO GOMES
64072000108	IGOR MOREIRA LIMA 04884436520
64072200187	EMERSON CARNEIRO DE OLIVEIRA 86016643505
64074800182	
	HOVER CARS COMERCIO E SERVICOS DE PECAS DE VE
64075100129	CLUBE CAR SERVICOS AUTOMOTIVOS LTDA
64075200119	LEILA TENORIO MARTINS
64075900148	PARADA BURGER COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA
64082000197	OSVALDO AMANCIO DE CARVALHO FILHO 46745432587
64083000170	BARBARA CRISTINA SOUZA CONCEICAO 04237288579
64083100160	JOSE IRAN ALVES DA SILVA 00123992486
64084900162	JORGE ANTONIO ALVES DE LIMA 64431533591
64090100112	EDVALDO DA CRUZ SANTOS 92128190525
64097600114	SERGIO LIMA LOPES ASSUNCAO 05723959573
64110400146	TAYANA ALVES VALERIO LIMA 04588336576
64110700115	SEVERINO RAMOS DOS ANJOS FILHO 54258308587
64125000162	IRAN BORGES 48114472715
64125600102	VALDECI ANUNCIACAO DE JESUS 54543525515
64126200126	ROMARIO SILVA DOS SANTOS 05366845530
64126600184	BEATRIZ SANTOS DA CUNHA 86142908539
64128900111	DIOVANE DE JESUS MOREIRA 05238767501
64142200191	LUCAS DA CRUZ SANTOS 41537654810
64159700182	DANIELA PINTO DE CARVALHO 02474589538
64169600182	JOICE DA SILVA ALVES 07012131594
64170000125	GLEICIA BARROS DE BRITO 85903731503
64170500173	TAINARA PONTES FERREIRA SANTOS 06720409565
64179200114	MILENE TELES BARBOSA 07514729569
64179800152	PIECEPHONE COMERCIO DE ELETRONICOS EIRELI
64180700144	JOILSON DE SOUSA NEVES 00954086570
64181000197	ALINE BARBOSA EVANGELISTA 38150526889
64182100160	FABIANA LEMOS DO NASCIMENTO 81083610520
64182200150	GLEISSON OLIVEIRA SILVA 23617222838
64183300124	ANDRESSA CRISTINA SOUZA DOS SANTOS 0688327052
64201700180	JOSEMAR SANTOS DOS ANJOS 04611041565
64209400148	HEBERT OLIVEIRA GOMES 02577538502
64209600127	DAIANE NASCIMENTO COUTINHO 04440066569
64221300102	EDILEIDE OLIVEIRA SOUSA 45925747534
64233600127	VALTER COMERCIO DE VEICULOS EIRELI
64265200184	LILIANE FAGUNDES CARDOSO 03338165528
64266500137	MARCOS PAULO VIEIRA DOS SANTOS 02513260554
64276100167	MARIA DAS DORES DOS SANTOS MENDES 08250398866
64299600136	PAULO SERGIO GARCEZ SANTOS MEINDES 06250376666
64301500183	VRA COMERCIO VAREJISTA DE IMPORTACAO E EXPORT
44202000440	CIRO CORREIA MARINHO 50658166549
64302000118	
64302100108	TIAGO DOS SANTOS LIMA 85800494584
64302100108 64303600130	TIAGO DOS SANTOS LIMA 85800494584 LUCAS MACIEL PEREIRA DOS SANTOS 06070716566
64302100108 64303600130 64303900100	TIAGO DOS SANTOS LIMA 85800494584 LUCAS MACIEL PEREIRA DOS SANTOS 06070716566 CAIO SANTOS SACRAMENTO 84991925568
64302100108 64303600130	TIAGO DOS SANTOS LIMA 85800494584 LUCAS MACIEL PEREIRA DOS SANTOS 06070716566
64302100108 64303600130 64303900100	TIAGO DOS SANTOS LIMA 85800494584 LUCAS MACIEL PEREIRA DOS SANTOS 06070716566 CAIO SANTOS SACRAMENTO 84991925568 ANA CARLA CONCEICAO DOS SANTOS 04836667500 MIRANDA COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI
64302100108 64303600130 64303900100 64336500141	TIAGO DOS SANTOS LIMA 85800494584 LUCAS MACIEL PEREIRA DOS SANTOS 06070716566 CAIO SANTOS SACRAMENTO 84991925568 ANA CARLA CONCEICAO DOS SANTOS 04836667500
64302100108 64303600130 64303900100 64336500141 64336900101	TIAGO DOS SANTOS LIMA 85800494584 LUCAS MACIEL PEREIRA DOS SANTOS 06070716566 CAIO SANTOS SACRAMENTO 84991925568 ANA CARLA CONCEICAO DOS SANTOS 04836667500 MIRANDA COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI
64302100108 64303600130 64303900100 64336500141 64336900101 64349900130	TIAGO DOS SANTOS LIMA 85800494584 LUCAS MACIEL PEREIRA DOS SANTOS 06070716566 CAIO SANTOS SACRAMENTO 84991925568 ANA CARLA CONCEICAO DOS SANTOS 04836667500 MIRANDA COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI ELENICE CLARA PAIXAO 94047790591
64302100108 64303600130 64303900100 64336500141 64336900101 64349900130 64356800199	TIAGO DOS SANTOS LIMA 85800494584 LUCAS MACIEL PEREIRA DOS SANTOS 06070716566 CAIO SANTOS SACRAMENTO 84991925568 ANA CARLA CONCEICAO DOS SANTOS 04836667500 MIRANDA COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI ELENICE CLARA PAIXAO 94047790591 MARAISA DA SILVA BATISTA 04233292512
64302100108 64303600130 64303900100 64336500141 64336900101 64349900130 64356800199 64357800172	TIAGO DOS SANTOS LIMA 85800494584 LUCAS MACIEL PEREIRA DOS SANTOS 06070716566 CAIO SANTOS SACRAMENTO 84991925568 ANA CARLA CONCEICAO DOS SANTOS 04836667500 MIRANDA COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI ELENICE CLARA PAIXAO 94047790591 MARAISA DA SILVA BATISTA 04233292512 RAFAEL MARTINS SANTOS 03676197500
64302100108 64303600130 64303900100 64336500141 64336900101 64349900130 64356800199 64357800172 64358900146	TIAGO DOS SANTOS LIMA 85800494584 LUCAS MACIEL PEREIRA DOS SANTOS 06070716566 CAIO SANTOS SACRAMENTO 84991925568 ANA CARLA CONCEICAO DOS SANTOS 04836667500 MIRANDA COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI ELENICE CLARA PAIXAO 94047790591 MARAISA DA SILVA BATISTA 04233292512 RAFAEL MARTINS SANTOS 03676197500 JAQUELINE DA CONCEICAO NOGUEIRA 85774300579
64302100108 64303600130 64303900100 64336500141 64336900101 64349900130 64356800199 64357800172 64358900146 64359800139	TIAGO DOS SANTOS LIMA 85800494584 LUCAS MACIEL PEREIRA DOS SANTOS 06070716566 CAIO SANTOS SACRAMENTO 84991925568 ANA CARLA CONCEICAO DOS SANTOS 04836667500 MIRANDA COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI ELENICE CLARA PAIXAO 94047790591 MARAISA DA SILVA BATISTA 04233292512 RAFAEL MARTINS SANTOS 03676197500 JAQUELINE DA CONCEICAO NOGUEIRA 85774300579 LUAN PAULO RAMOS DA SILVA 04257592532
64302100108 64303600130 64303900100 64336500141 64336900101 64349900130 64356800199 64357800172 64358900146 64359800139 64361900182	TIAGO DOS SANTOS LIMA 85800494584 LUCAS MACIEL PEREIRA DOS SANTOS 06070716566 CAIO SANTOS SACRAMENTO 84991925568 ANA CARLA CONCEICAO DOS SANTOS 04836667500 MIRANDA COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI ELENICE CLARA PAIXAO 94047790591 MARAISA DA SILVA BATISTA 04233292512 RAFAEL MARTINS SANTOS 03676197500 JAQUELINE DA CONCEICAO NOGUEIRA 85774300579 LUAN PAULO RAMOS DA SILVA 04257592532 MARLI CONCEICAO DE JESUS 66978190578
64302100108 64303600130 64303600100 64336500141 64336900101 64349900130 64356800199 64357800172 64358900146 64359800139 64361900182 64375900186 64377200114	TIAGO DOS SANTOS LIMA 85800494584 LUCAS MACIEL PEREIRA DOS SANTOS 06070716566 CAIO SANTOS SACRAMENTO 84991925568 ANA CARLA CONCEICAO DOS SANTOS 04836667500 MIRANDA COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI ELENICE CLARA PAIXAO 94047790591 MARAISA DA SILVA BATISTA 04233292512 RAFAEL MARTINS SANTOS 03676197500 JAQUELINE DA CONCEICAO NOGUEIRA 85774300579 LUAN PAULO RAMOS DA SILVA 04257592532 MARLI CONCEICAO DE JESUS 66978190578 PERLA NAIZA DE LIMA BASTOS 95322965572 ANA CLECIA DE QUEIROZ FERREIRA 02052293523
64302100108 64303600130 64303900100 64336500141 64336900101 64349900130 64356800199 64357800172 64358900146 64359800139 64361900182 64375900186 64377200114	TIAGO DOS SANTOS LIMA 85800494584 LUCAS MACIEL PEREIRA DOS SANTOS 06070716566 CAIO SANTOS SACRAMENTO 84991925568 ANA CARLA CONCEICAO DOS SANTOS 04836667500 MIRANDA COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI ELENICE CLARA PAIXAO 94047790591 MARAISA DA SILVA BATISTA 04233292512 RAFAEL MARTINS SANTOS 03676197500 JAQUELINE DA CONCEICAO NOGUEIRA 85774300579 LUAN PAULO RAMOS DA SILVA 04257592532 MARLI CONCEICAO DE JESUS 66978190578 PERLA NAIZA DE LIMA BASTOS 95322965572 ANA CLECIA DE QUEIROZ FERREIRA 02052293523 ADRIANO ATIVIDADE DE CONDICIONAMENTO ESPORTIV
64302100108 64303600130 64303900100 64336500141 64336900101 64349900130 64356800199 64357800172 64358900146 64359800139 64361900182 64377200114 64401800137 64401900127	TIAGO DOS SANTOS LIMA 85800494584 LUCAS MACIEL PEREIRA DOS SANTOS 06070716566 CAIO SANTOS SACRAMENTO 84991925568 ANA CARLA CONCEICAO DOS SANTOS 04836667500 MIRANDA COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI ELENICE CLARA PAIXAO 94047790591 MARAISA DA SILVA BATISTA 04233292512 RAFAEL MARTINS SANTOS 03676197500 JAQUELINE DA CONCEICAO NOGUEIRA 85774300579 LUAN PAULO RAMOS DA SILVA 04257592532 MARLI CONCEICAO DE JESUS 66978190578 PERLA NAIZA DE LIMA BASTOS 95322965572 ANA CLECIA DE QUEIROZ FERREIRA 02052293523 ADRIANO ATIVIDADE DE CONDICIONAMENTO ESPORTIV CENTRO EDUCACIONAL RECANTO VERMELHO LTDA
64302100108 64303600130 64303900100 64336500141 64336900101 64349900130 64356800199 64357800172 64358900146 64359800139 64361900182 64377200114 64401800137 64401900127	TIAGO DOS SANTOS LIMA 85800494584 LUCAS MACIEL PEREIRA DOS SANTOS 06070716566 CAIO SANTOS SACRAMENTO 84991925568 ANA CARLA CONCEICAO DOS SANTOS 04836667500 MIRANDA COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI ELENICE CLARA PAIXAO 94047790591 MARAISA DA SILVA BATISTA 04233292512 RAFAEL MARTINS SANTOS 03676197500 JAQUELINE DA CONCEICAO NOGUEIRA 85774300579 LUAN PAULO RAMOS DA SILVA 04257592532 MARLI CONCEICAO DE JESUS 66978190578 PERLA NAIZA DE LIMA BASTOS 95322965572 ANA CLECIA DE QUEIROZ FERREIRA 02052293523 ADRIANO ATIVIDADE DE CONDICIONAMENTO ESPORTIV CENTRO EDUCACIONAL RECANTO VERMELHO LTDA MIQUEIAS COMERCIO VAREJISTA DE ALIMENTOS EIRE
64302100108 64303600130 64303900100 64336500141 64336900101 64349900130 64356800199 64357800172 64358900146 64359800139 64361900182 64377200114 64401800137 64401900127	TIAGO DOS SANTOS LIMA 85800494584 LUCAS MACIEL PEREIRA DOS SANTOS 06070716566 CAIO SANTOS SACRAMENTO 84991925568 ANA CARLA CONCEICAO DOS SANTOS 04836667500 MIRANDA COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI ELENICE CLARA PAIXAO 94047790591 MARAISA DA SILVA BATISTA 04233292512 RAFAEL MARTINS SANTOS 03676197500 JAQUELINE DA CONCEICAO NOGUEIRA 85774300579 LUAN PAULO RAMOS DA SILVA 04257592532 MARLI CONCEICAO DE JESUS 66978190578 PERLA NAIZA DE LIMA BASTOS 95322965572 ANA CLECIA DE QUEIROZ FERREIRA 02052293523 ADRIANO ATIVIDADE DE CONDICIONAMENTO ESPORTIV CENTRO EDUCACIONAL RECANTO VERMELHO LTDA





CGA	NOME
64404000156	FOFOCA ARTEFATOS DE CONSTRUCAO LTDA
64404100147	RAIMUNDA ALVES DOS SANTOS 41165861534
64404500106	WESLEY TERTULINO COELHO 06668288570
64405800141	EMANUEL PEREIRA DA CRUZ DOS SANTOS 8488647158
64406100194	JANISON BRITO DE SOUZA MENEZES 01582868557
64406800124	ALEXSANDRA SILVEIRA LINHARES ATAIDE 810468125
64406900114	ELAINE CRISTINA DE FREITAS 18649002889
64407000187	JULIANA NEVES SANTOS DE JESUS 04626985564
64435300161	DANIELA SOUZA MACHADO 01838993509
64435600131	JAMILE PEREIRA SANTOS 03631484500
64435900101	MATHEUS DA SILVA SOUZA VIANA 08025293564
64436300145	GENILDO ALVES REIS JUNIOR 01697209505
64436500124	RAFAEL VIANA DE LISBOA 04682699598
64455900189	IVONICE OLIVEIRA DE JESUS 78082412534
64456500103	ANA FERREIRA DOS SANTOS 35260556372
64456700182	MAIARA SANTOS DA SILVA 85503126572
64458500168	VICTORIA COUTO BARROS 86087107576
64459500142	REGINALDO FERREIRA DA SILVA 92528023553
64459600132	UESLEI SILVA DOS SANTOS 04260324543
64463200192	EDNA MARIA SANTOS DO CARMO
64464300165	SAO JORGE BOTEQUIM E RESTAURANTE LTDA
64465700199	LORENA PIRES SANTANA 03155061561
64466000144	SERGIO LUIS DA SILVA ARAUJO 67708560500
64468700139	MARISETE DOS SANTOS PEREIRA 44213751520
64469800102	JAQUELINE SANTANA DA SILVA 00987850520
64485800169	KUMA FRANCA LIMA 06975886539
64487300176	CARMEM LUCIA GOMES DA SILVA 22292713500
64487400166	MARIA APARECIDA SOUZA LIMA 89379381549
64503700177	ROSA MARIA DOS SANTOS SILVA 03394322501
64537800142	LUCIENE MARIA DE JESUS 58857680568
64548600135	ELSON SANTOS DE OLIVEIRA 54283256587
64558300154 64578200145	MARCOS DE JESUS SILVA 05307978529 ANTONIO CARLOS LOPES DOS SANTOS 77048113553
64578400125	RAMON CARVALHO CERQUEIRA 02062092580
64578900173	SABRINA SANTOS ALEXANDRE MENDES 06666783590
64583800186	ANDREIA DE JESUS NUNES 05196046526
64585400175	DOGIVAL CAMPOS DE FREITAS 68420269549
64591300161	FERNANDO DE SOUZA FERREIRA 71795111100
64591900101	PAGE PRODUCOES E EVENTOS LTDA
64595400165	MEIRE CRISTIANE BONFIM SANTANA 48249670582
64598500193	QUESIA STEPHANIE SILVA FERNANDEZ 04122415527
64599000128	JACY COMERCIO VAREJISTA DE AUTO PECAS EIRELI
64599300197	JULYANA OLIVEIRA DE LIMA 07019950507
64601000165	ADSON CAVALCANTE CONCEICAO 02879918570
64612400198	HITALO FELIPE CASTRO SOUZA 03675759571
64640900151	LEANDRO MOTOS COMERCIO E SERVICOS DE PECAS EI
64667100164	MOVIMENTO PRODUCAO MUSICAL EIRELI
64667600114	MATEUS DE JESUS SILVA 86349307500
64668500107	TATIANE GOMES CARVALHO 89286570597
64685600138	IVANILDES DA PURIFICACAO SOUZA 85212822572
64752500120	ANANDA DE FREITAS COSTA 85837497528
64768300101	LARISSA DE JESUS PEREIRA 04609918501
64773600172	MARIANE DE JESUS MAGALHAES 08236282562
64773800152	EDUARDO NASCIMENTO SANTOS FILHO 82602069515
64774000117	JOSEMAR MALTEZ DOS SANTOS 54322545572
64776300135	LUCILEIDE DIAS COUTO 48785270563
64776400125	CLAUDINETE SANTANA MELO DE ANDRADE 0482706457
64779500152	CLAUDIO DE OLIVEIRA 01486014569
64781800186	V L BRANDAO DA SILVEIRA
64782600189	ANDRE LUIS ALMEIDA SOUZA 01706955570
64783200104	THIAGO SILVA BOMFIM 02285818505
64783700152	NATALIA SANTOS DE JESUS 07565990590
64786800256	K B DO NASCIMENTO
64787200118	GLEICIELE SANTOS BARRETO 86248651582
64788800130	JOSENITA SANTOS DE JESUS 03268169503
64788900120	MARIVELTON DE JESUS SILVA 05361985511
	ELIELZA SANTOS SOUZA 61268798568
64789500143	
64789500143 64790500124	LUCINEIDE TEIXEIRA DOS SANTOS RAMOS 771355475
	LUCINEIDE TEIXEIRA DOS SANTOS RAMOS 771355475 VICTORIA MASTER SERVICOS ELETRICOS, MANUTENCA
64790500124 64790800193 64790900183	VICTORIA MASTER SERVICOS ELETRICOS, MANUTENCA DAIANE MACHADO DE ALMEIDA 02543415513
64790500124 64790800193	VICTORIA MASTER SERVICOS ELETRICOS, MANUTENCA

204	Nous
CGA	NOME
64842800183	AILTON BISPO DO CARMO 94213623572 CRISTIANO ALVES SANTOS BACELAR 06842888506
64844700159	GILVANDA DOS SANTOS RAMOS 03389220593
64847100142	DANILO FREITAS DA PAIXAO 05031564504
64855300154	RICARDO HENRIQUE FERREIRA DUARTE
64855600124	JOSE ROMUALDO DOS SANTOS SILVA
64855700114	REGINA RITA JESUS DE SOUZA 89270797520
64857800169	FABIO JOSE DE SOUZA 03202450557
64858700152	SERCONPAV MATERIAL DE CONSTRUCAO LTDA
64868100104	JOSE RENATO DOS SANTOS 07671832588
64883100196	MARCUS REIS MASCARENHAS DOS SANTOS 0339246154
64885600193	JESSICA DOS SANTOS 04471394525
64886200118	WALLISON PEREIRA DA SILVA 02308958596
64897100190	LUIZ ALBERTO DE SOUSA JESUS 76974669534
64898800103	W J DA CRUZ
64898900192	LETICIA RODRIGUES DA SILVA 07906352599
64899000166	LUCIANE ROCHA SILVA 78367573587
64900000122	CRISTIANO DA FONSECA CACHOEIRA 82599866553
64902600127	ANDRE LUIZ SANTOS LOPES 54330149591
64903500110	MARILEIDE MORAIS DOS SANTOS 02460979576
64904100134	JAIRO DE CERQUEIRA BISPO 01044924578
64907600114 64908000157	LEANDRO SANTOS MARINHO 85825214569
64908400118	BEM ESTAR SERVICOS EM SAUDE LTDA JESSICA LIMA CORREIA 86284707517
64908800176	MARIA DAS NEVES QUEIROZ MAURICIO 96809167587
64909100121	JOICE DOS SANTOS SOARES 07509883555
64911600134	WALTER DE OLIVEIRA PINTO JUNIOR 80515304549
64940000181	VITORIA MAGALHAES BITTENCOURT 85981471506
64952900146	CARLOS HENRIQUE SIMAO DE OLIVEIRA 08445507605
64953200199	DURVAL JOSE DA SILVA 02096092493
64972200196	PAMELLA MELO M DE OLIVEIRA
64972600155	EDINEY SANTANA DOS SANTOS JUNIOR 58634088553
64973000199	GILMARA LIMA BAHIA 49745476587
64973900109	CARLOS VICTOR DE CARVALHO COSTA
64986800130	JACILENE DA SILVA SANTOS 07196276566
64995700156	RONE GLEI DA SILVA 03611014575
64996500159	ALAN JUNIOR BISPO DOS REIS 01637917597
65012900166	JOSELIVIA CARLOS DE MELO SANTOS 53911733534
65013400190	ATAIANE ALINE OLIVEIRA SAMPAIO 85825802584
65013500189	LUZIA DE JESUS SANTOS 07754855518
65013900140	ISABELA CRISTINA OLIVEIRA SANTOS 85817137500 EVERALDINO DO ROSARIO ROSA 83040846515
65016200142	JARDEL DE SOUZA JESUS 06179548528
65016300132	MACEL SANTANA MACIEL 04895481565
65017000145	DIEGO CARDOSO DOS SANTOS 00939117509
65017200125	CRESCENCIO EDERSON MIRANDA DA CRUZ 0643006257
65017600183	FERNANDA COSTA SANTOS 85770784504
65029900100	MARIALVA SILVA DE BRITO 50752456504
65033200190	JEFFERSON PEREIRA BONFIM 02670527582
65033400170	SIMONE SILVA DOS SANTOS 01058208578
65035300139	ADRIANA SANTOS DA SILVA SOUZA 65180542553
65036200122	ULISSES MIRANDA MELO NETO 76785530563
65036800160	PAULO CRISTIAN PAULILO DOS SANTOS NASCIMENTO
65037000125	LUCIENE ALVES PEREIRA DA SILVA 01524997501
65038000108	JAIANE SANTANA VENEGEROLIS LIMA 04627097522
65070900140	FELIPE MASCARENHAS SANTOS
65071600152	DAVI ANTONIO DE CASTILHO GUIMARAES 0222250259
65075400187	J A EXPRESS TRANSPORTES E EVENTOS LTDA
65075900137 65077700113	CATIA TAISE DA ROCHA FIGUEREDO 05148786574 JEAN JACKSON CASTRO ROCHA 85542687504
65077700113	FAGNER SANTOS DA SILVA 79212204520
65079000140	PAULO ROBERTO SANTOS DOS SANTOS 02624949577
65081000104	RITA BISPO DOS SANTOS 76796787587
65081500152	VALDELICE SANTOS DE JESUS
65083100159	PEDRO GOULART 91616328800
65084400103	MARCIA FAGUNDES CERQUEIRA LIMA 82526303591
/500/500404	SILVIA LETICIA LIMA ANASTACIO 78505623568
65084500191	
65084500191	LORENA DA SILVA PONTE 67869181587
	RAPHAEL NILTON PEREIRA DE ARAUJO 37753304534
65085700147	
65085700147 65085900127	RAPHAEL NILTON PEREIRA DE ARAUJO 37753304534

CGA	NOME	
65091100183	JOCEANE DE JESUS RIBEIRO 02057059529	
65094200295	JSE COMERCIO DE CARNES E FRUTOS DO MAR LTDA	
65094200527	JSE COMERCIO DE CARNES E FRUTOS DO MAR LTDA	
65094200600	JSE COMERCIO DE CARNES E FRUTOS DO MAR LIDA JSE COMERCIO DE CARNES E FRUTOS DO MAR LIDA	
65098200127	ARIADNE NOGUEIRA LOPES 02168078599	
65098300117	ELISANDRA ROBERTA SANTOS 01879845571	
65098500195	JANAINA DA SILVA MAIA 85868578589	
65098800165	LEILA MARIA BORGES DOS SANTOS 85784875590	
65099500178	MARILENE DA PAIXAO FELIX 71590684591	
65148100160	ANTONIA DIAS DA SILVA MENESES 35841427504	
65154900164	CARLOS ALBERTO SACRAMENTO DE ARAUJO 049879905	
65161600146	JADSON OLIVEIRA DOS SANTOS 82920214500	
65161800126	TUDAO COMERCIO E SERVICOS DE INFORMATICA EIRE	
65171000196	MOITINHO COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI	
65179200103	GABRIEL DE SOUZA FERNANDES 85917228507	
65179600161	MIGUEL ARCANJO TEIXEIRA SANTOS 78195772587	
65180900113	DANILO SOUZA DA SILVA 05380516556 KELLY CRISTIANE DOS SANTOS RAMOS 37918207882	
65181500136	JOICE FERNANDES FERREIRA 02320332502	
65209400137	GISELLE BARBARA CARDIN GONZAGA 04139424575	
65241700130	ANTONIO DE MOURA FE NETO 80520219368	
65246500147	VALDENIA LIMA CORREIA BARBOSA 06241821695	
65247000170	LOJAO DAS TINTAS LTDA	
65247500120	GIOVANE RODRIGUES NASCIMENTO JUNIOR 033536825	
65251500149	JUCILEIDE PEREIRA FERREIRA 78902991504	
65262500112	ISABELA MARIA CORREIA DO NASCIMENTO 893486485	
65262800181	JOSEMILTON SANTOS BRITO 59905506500	
65265600133	INGRID MAGNALVA DOS SANTOS 56427506587	
65285900182	MARIA PERPETUA SANTOS NERY 01367733545	
65286100147	JESSICA DE JESUS SANTOS 86180877505	
65287600178	AQUICLIN POLICLINICA LTDA	
65287800158	SIMONE DE SOUZA COIMBRA	
65344500171	ANTONIETA AUGUSTA BRITO DA SILVA FEITOZA 2840	
65350200179	ABRAAO ROCHA SANTANA EIRELI	
65369000198	PAULO ROBERTO SANTOS DE JESUS 03585216536	
65374800111	CATIA MARIA JESUS GOUVEIA 87221454515	
65374900101 65375300137	CRISTIANE DOS SANTOS NEVES DANIELA SILVA SANTOS 82704139504	
65376300137	FERNANDA DOS SANTOS LESSA 04505105571	
65378900115	LUIS CARLOS LIMA DE JESUS 85820909518	
65404200126	AGUIDA AZEVEDO DE ALMEIDA 02527663508	
65405400170	THIAGO DOS SANTOS PEREIRA 03414489589	
65408600198	ANADISON MATIAS SOUZA 78491070559	
65461300116	IGOR CERQUEIRA SOUZA 04417203580	
65466100123	RAIMUNDO VIEIRA MIRANDA EIRELI	
65466300103	CLAITON OLIVEIRA DOS SANTOS 94044848572	
65467600154	EDUARDO OLIVEIRA SOUZA 61183059515	
65467800135	NATALIE NASCIMENTO FERREIRA 85827856584	
65487400155	SHEILA LICIA MELO DE JESUS 92584845504	
65504300180	CAPTATION REVERSO GESTAO EM SAUDE E FRANCHISI	
65513800147	PAULA VANESSA DA CRUZ SOUZA 81195893515	
65513900137	DANIEL CRUZ DALTRO 86202075554	
65514200180 65514300170	TIAGO RUFINO SILVA 34008504893	
65521800170	JOSE RUBENS DE JESUS RODRIGUES 34466487200 KELLY SANTANA CRUZ DA SILVA 07412707574	
65536500187	LUIS FERNANDO BISPO DOS SANTOS 04120494578	
65537000112	FLORISDETE SANTANA SOUZA 61264857500	
65538300164	IBIZA LOUNGE COMERCIO DE ALIMENTOS EIRELI	
65538400154	LCM SERVICOS ADMINISTRATIVOS EIRELI	
65538500144	JOSE MARIO DE JESUS MOTA 90567358534	
65542900124	MARIA SUELI SANTOS SANTANA 86591448560	
65551500179	DIEGO ALMEIDA MOTA 03541694599	
65551800140	EDLEUZA ALVES DE OLIVEIRA 74081730563	
65552000104	SILKS - COMERCIO DE VARIEDADES LTDA	
65564000159	ANDERSON ANTONIO PASSOS DOS SANTOS 0527282057	
65584100120	ELAINE DIAS DE JESUS EVANGELISTA 95771093572	
65584700168	CARLOS ADRIANO SANTOS SOUSA 82862761591	
65585000105	MARIA LUIZA BASTOS FIGUEIREDO SANTOS 54930332	
65585400164 65585500153	ERICA LUIZ DA SILVA 02286864586	
65585500153	LUIS CARLOS PEREIRA XAVIER MATTOS 04651837514	
65604100183	ELISABETE DE SANTANA LIMA 04542977501	
	I ELISABETE DE SANTANA ENVA 0434477/301	

CGA	NOME	
65607200105	LISIANE RACCOLTO PAIANI 01226557023	
65609700110	GUILHERME JOSE FERNANDES DA FONSECA 913762975	
65620500101 65624700103	ROSEMBERG ANDRADE RIBEIRO 19552386500	
65624700103	IURI SILVA SANTOS 03904866559 EDSON DA SILVA NEIVA 03421942595	
65637500144	IVONETE FERREIRA DA PAIXAO 03272430580	
65639000150	CARDOSO & CARVALHO MINIMERCADO LTDA	
65639400111	JULIANA MARSHALL MARTINS VITORIO 03716893501	
65639700189	WESLEY BAHIA ADANS DE MORAES 01019075597	
65640600170	TRANSLUBRI TRANSPORTE E COL DE OLEO LUBRIFICA	
65642100187	M.A.M. COMERCIO E SERVICOS DE BICICLETAS LTDA	
65642800117	ANTONIO CARLOS DE JESUS 11856610500	
65642900107	LUCIMAR DE OLIVEIRA SANTOS 52877680525	
65646400161	MARCOS FABIO DA HORA SILVA 85857914540	
65651700133 65652100176	MATHEUS TOSTA DE SOUZA DE JESUS 06242252597 RUBENILSON DOS SANTOS PARANAGUA 01084491575	
65653600109	ANDREA SANTOS DE SANTANA 01407354531	
65655000118	MARCIONILA DA SILVA NASCIMENTO 28359169896	
65655800137	SANDRO SANTOS CERQUEIRA 51546353534	
65655900127	MARCOS AURELIO SILVA BASSALO 94945721572	
65665900117	JEFERSON CONCEICAO DE OLIVEIRA 07152288542	
65675300167	VANESSA DOS PASSOS SANTOS 83030751520	
65675600137	PAULA ANDRESSA BASTOS BRANDAO 05981056541	
65676400131	NILTON E ADRIANA COMERCIO DE CALCADOS LTDA	
65677400114	GLEIDIANE DA CRUZ FREITAS 07106357537	
65678900146 65679800139	JOSE CARLOS MENEZES RAMOS 25736710544 SARA NASCIMENTO PEREIRA 00727772570	
65680200170	HC DOS SANTOS TELES INFORMATICA	
65681000173	JANETE JESUS DA HORA SANTOS 62935593553	
65682500106	EUDASIO MOREIRA SALES 16740572534	
65708700110	JOSIRENE SAMPAIO SILVA 79643922553	
65714300210	TAMIRES CRUZ DE OLIVEIRA	
65714300392	TAMIRES CRUZ DE OLIVEIRA	
65723000173	FRANCISCO ALVES DOS SANTOS FILHO 83218220530	
65727800107	ADEMILSON MARQUES DA SILVA 62036912591	
65728300131	MARTA GOMES COSTA DA SILVA 71619755572	
65729000144	JOSEFA JOELMA NASCIMENTO DE JESUS 17682790806	
65735400171 65778600158	ALAN EISELER CARDOSO 07480292570 JONAS DE OLIVEIRA PEREIRA 04779671590	
65796000134	MICHELLE CARINE CARVALHO MATTO GROSSO 8510681	
65796800152	VINICIUS ESPINOLA SOUZA 06051717501	
65797500165	FILIPE DE SA MASCARENHAS 04725511595	
65798500149	ANA CAROLINA SILVA SANTOS 85110132534	
65799300143	GERSON DUQUE DOS SANTOS 03928923595	
65807800100	TORRE DE PIZZA FRANQUIAS EIRELI	
65809100137	NANY PREPARACAO DE DOCUMENTOS E SERVICOS ESPE	
65823600195	ROSANE ARAUJO DO CARMO 79870600549	
65833400107	MARCOS DE JESUS NASCIMENTO 02451754583	
65848200104 65850200166	MILENE DA CRUZ ARAUJO 04087398510 LUIZ GUSTAVO CONCEICAO PEIXOTO OLIVEIRA 04037	
65851700198	FREDISON SOUZA DE ANDRADE 78780373534	
65869600125	ARIOSVALDO CALDAS DO NASCIMENTO 45837805591	
65869800105	ANDRE CONCEICAO DA SILVA 04891523506	
65870500116	LUIZ FELIPE DA SILVA 73241695115	
65895700162	MARIA DO CARMO CANTO DA CONCEICAO 81302843591	
65904300103	ELICLEIDE DOS SANTOS 03032257506	
65904600171	GIVALDO DOS SANTOS LIMA 56714467591	
65905100197	HELIO CAMPOS ALVES EIRELI	
65906300150	CATIANE COSTA SAMPAIO 05266892501	
65933200100 65933600168	TAILENE GONCALVES LEMOS 02691380564 JEFFERSON SACRAMENTO REIS 06077175560	
65933600168 65939900109	JOSE CARLOS PEREIRA BARBOSA	
65952800145	JOAO CARLOS AMARAL ALVES 89901118549	
65952900135	ANDRE PLACIDO DOS SANTOS 86147898582	
65953900118	JOAO BATISTA DOS SANTOS BRAZ 43188931549	
65983400139	WESLEY SACRAMENTO COSTA SANTOS 02265771554	
65997400133	FRANK VASCONCELOS OLIVEIRA 03177073538	
	WISE BIZ TREINAMENTO EDUCACIONAL EIRELI	
65998000155		
65998000155 65998800174	LINARIA BARBOSA DOS SANTOS 85060739520	
65998800174 65999000139	LINARIA BARBOSA DOS SANTOS 85060739520 VALTER PICHITE DOS SANTOS JUNIOR 72615460544	
65998800174	LINARIA BARBOSA DOS SANTOS 85060739520	





CGA	NOME	
66013800140	SANTANA DO NASCIMENTO 32500106004	
66031000145	LEADS ACADEMY COMERCIO DE COSMETICOS E ARTIGO	
66033500159	GERSON CARLOS SANTOS SILVA 04566775500	
66037600153	GRACIELMA KAATICEA BRITO NASCIMENTO DE SOUZA	
66041700163	ANA PAULA DA SILVA 22853993833	
66041800153	ARNALDO SALUSTRIANO DOS SANTOS 73515523553	
66046300191	VIVIANE SANTANA OLIVEIRA 04633103571	
66047400164	JOAO RAONI CALIXTO SILVEIRA 05949581563	
66047900114	GISLAINE SILVA NEVES 85822545556	
66055600176	DEBORA DOS SANTOS CARDOSO 85905754543	
66055900147	JOAO CAMILO SANTANA DOS SANTOS SOUZA 85984045	
66057800113	NILCEA DO CARMO SANTOS 42916160582	
66058300147	VANESSA MOREIRA SOBRINHO 05888975583	
66066900110	CELSON RAMOS DE ARAUJO 02183488514	
66078100147	RAIMUNDO SILVA DE ALMEIDA 39620638549	
66078600195	MATHEUS SOUZA DE OLIVEIRA 05285400503	
66078900165	JESSICA RAMOS DOS SANTOS 07636916584	
66079000130	JOAO BISPO DOS SANTOS BRINQUEDOS	
66079400199	JAIR ESPERANCA 26139563801	
66079700168	LUCAS DIAS DA SILVA 86272339500	
66079800158	JOSE ROBERTO DOS SANTOS 12119539553	
66080700140	MARISTELA ROCHA PEREIRA 94478333572	
66082600116	GISIVALDO DOS SANTOS SEVILHA 05005283579	
66083300120	ADALVO DA CONCEICAO 62917471549	
66089000120	CARLOS ANTONIO DA CRUZ ASSIS 36655791553	
66093300110	SILVANICE LOPES SILVA 02451248530	
66093400100	ANATALIA SILVA MELO 82520976500	
66103700143	MARIZE MATHEUS DE CASTRO SARMENTO 24444049553	
66103900123	ELISA DOS SANTOS 17741807587	
66106700173	MARCILENE MARIA LEONIDAS 04531482557	
66119900182	JESSICA NASCIMENTO DA SILVA 05729683537 LUZIA DIAS 01794314555	
66131000128	LUCAS TADEU FAITANINI DANDARO 41497427827	
66166500133	DAIANE ALVES RIBEIRO NASCIMENTO DE JESUS	
66178100120	SILVANA DA SILVA TAVARES 02056882507	
66178800158	LA FRUTT INDUSTRIA E COMERCIO EIRELI	
66180500143	ARLEI BRITO SOUZA 03602342590	
66180900103	AIRES PEREIRA SANTOS 47960841500	
66181000176	LUCIANA ALMEIDA SANTOS DE JESUS 80107826534	
66222100183	THIAGO RESSURREICAO DE ANDRADE 02494909511	
66235600153	HUB BELA VISTA CONVENIENCIA EIRELI	
66235800134	EVERTON MARTINS DA SILVA EIRELI	
66241500140	ERIANA CARDOSO DOS SANTOS 05853797506	
66242100163	OFICINA ARCANJO COMERCIO DE CONFECCOES LTDA	
66268600161	MONICA DE BRITO KALIL 94951225549	
66269300175	LUCAS SANTOS SOARES 04624647505	
66270700116	RAFAEL SOUZA PASSOS 03979716562	
66271100803	ABIATAR INDUSTRIA E COMERCIO DE CONFECCOES EI	
66297300189	VIVIAN MARIA DOS SANTOS GUEDES 86145688513	
66303500129	CRISTIANE DA MATA SILVA 68443862572	
66315900127	JLT BRASIL CORRETAGEM DE SEGUROS LTDA	
66349600149	JOSENEIDE DOS SANTOS SANTOS 04998037528	
66419000113	ROBERTO JESUS DOS SANTOS 04989460537	
66420600133	CAIO VINICIUS ALMEIDA DA PURIFICACAO 08389655	
66442200110	RAMON PEREIRA GUIMARAES 86421694519	
66445000160	FRANCILMO DONATO RAMOS 03994092540	
66445700199	FERNANDO FERREIRA SANTOS 85918699589	
66446900152	ANTONIETA SANTOS PINA DIAS 04858615502	
66451300116	ROSEANGELA SOARES RIBEIRO 86315538592	
66471800145	CRISLAINE DE SOUZA SANTOS 85881804562	
66473100171	PASSARELA DAS HAVAIANAS COMERCIAL DE CALCADOS SELINALVA SOLIZA DA SILVA DRAGARRASEZO	
66479200132	SELINALVA SOUZA DA SILVA 08467883570 SIDNEI NASCIMENTO SANTOS 86106109508	
66482600138	JULIO CESAR DO NASCIMENTO FERNANDES 564064875	
66492000188	SERGIO DA CONCEICAO 83161562534	
66514000190	LUAN ENESIO SALGUEIRO DOS SANTOS 06095899540	
69361100295	PRO SONO COMERCIO DE COLCHOES LTDA	
69646100151	BRUNO CONCEICAO DOS SANTOS 06967119583	
69646300132	MARIO ANGELO 67884148587	
69648400187	ANDRE LUIZ DE SOUZA SILVA 78159822553	
69648600166	TRES TORRES SERVICOS ADMINISTRATIVOS LTDA	
69658200196	HUXLEY CASTRO ALVES	

CGA	
	NOME
69665000167	EDELZUITA DA SILVA NERY 04622845571
69666100131	EDIVANICE BATISTA ROCHA 02116352517
69670200141	CARLA ALVES SANTA ROSA 84168307549
69670400121	PAULO CESAR BRANDAO VIANA 04246044504
69679600119	FABRISIO DOS REIS SANTOS 04384659547
69690100131	JANAINA BRANDAO NERIS 01892493586
69703300124	ALINE SANTOS BERGEM 91618177591
69707800186	DAIANE TEIXEIRA DE JESUS 86238576588
69709700152	LEANDRO AMORIM PEREIRA
69720300164	SUZETE DA HORA DUARTE 93063865591
69723400193	MILENA DOS SANTOS BATISTA 01315428504
69731300138	ELIZABETE SANTANA DOS SANTOS OLIVEIRA 0687962
69735000171	CAMILA PIMENTEL XAVIER 07076676583
69754300155	INGRID TORRES NUNES 04492375597
69758200179	MALIBU COMERCIO DE ALIMENTOS E BEBIDAS LTDA
69766600246	BRITO CRUZ ALIMENTOS PREPARADOS LTDA
69776700143	LAILSON DOS SANTOS SILVA 04303485500
69783700102	ALESSANDRA DE CASSIA COSTA SOUZA ALVES 514734
69792300233	NEWBENS SERVICOS DE AGENCIAMENTO E INTERMEDIA
69800400157	LYGIANE BOAVENTURA COMERCIO DE ARTIGOS DO VES
69803800155	UNIVERSAL SORVETES E PICOLES LTDA
69807500199	MXS CONSULTORIA, AUDITORIA CONTABIL E TRIBUTA
69808700152	PAULO SERGIO SARAIVA TRINCHAO
69809000107	VALTER DA CONCEICAO 39162559591
69811100150	JOSE JORGE RANGEL NASCIMENTO 59714751500
69814200189	ALEXANDRE DE SOUZA FRANCA 01333999585
69815000174	VIVIANE DO NASCIMENTO SANTANA 01591628580
69815400135	JAQUELINE SANTOS OLIVEIRA 06134013528
69819700126	AURELIANA DE SOUZA LIMA 82717745572
69821500100	WALNICE DOS SANTOS REIS 17410070200
69822800152	ELENITA SANTOS DA SILVA 87228459504
69823100107	ALEXANDRE ROCHA BANDEIRA 05079924586
69825000164	ADRIANA ALCANTARA SACRAMENTO DE OLIVEIRA 8350
69825400125	ELANILSON SOUZA SILVA 86202703547
69827300190	CENTRO EDUCACIONAL ESTACAO DO FUTURO EIRELI
69829100176	FELIPE FARIAS RIBEIRO CLINICA ODONTOLOGICA
69831200121	HELOISA DE JESUS SANTOS 08235069598
69832400183	MERCEARIA D' PLANTAO COMERCIO DE ALIMENTOS EI
69833500155	ERICA DE AGUIAR ANDRADE 06483140576
69834900198	JOSE JORGE SANTOS ESPINHEIRA JUNIOR 013539955
69836600176	ANATALIA OLIVEIRA GUSMAO 07143526592
69839700106	CLAUDIO SILVA DOS ANJOS EIRELI
69840000157	VALMIR SANTANA SANTOS
69842100104	ADRIANA SOARES CARDOSO RAMOS 06034027551
69844400130	
408//000100	PE PRODUCOES DE EVENTOS EIRELI
69844900188	PE PRODUCOES DE EVENTOS EIRELI ACASSIA SILVA CRUZ 72737379504
	ACASSIA SILVA CRUZ 72737379504
69845700173	ACASSIA SILVA CRUZ 72737379504 MLOM VIRTUAL SERVICOS COMBINADOS DE ESCRITORI
69845700173 69847800120	ACASSIA SILVA CRUZ 72737379504 MLOM VIRTUAL SERVICOS COMBINADOS DE ESCRITORI BITENCOURT PANIFICADORA E MERCADO LTDA
69845700173	ACASSIA SILVA CRUZ 72737379504 MLOM VIRTUAL SERVICOS COMBINADOS DE ESCRITORI
69845700173 69847800120	ACASSIA SILVA CRUZ 72737379504 MLOM VIRTUAL SERVICOS COMBINADOS DE ESCRITORI BITENCOURT PANIFICADORA E MERCADO LTDA
69845700173 69847800120 69853300155	ACASSIA SILVA CRUZ 72737379504 MLOM VIRTUAL SERVICOS COMBINADOS DE ESCRITORI BITENCOURT PANIFICADORA E MERCADO LTDA LIDIANE BARBOSA DE JESUS 02632569524
69845700173 69847800120 69853300155 69855400193 69855800152	ACASSIA SILVA CRUZ 72737379504 MLOM VIRTUAL SERVICOS COMBINADOS DE ESCRITORI BITENCOURT PANIFICADORA E MERCADO LTDA LIDIANE BARBOSA DE JESUS 02632569524 JASIO ALVAREZ VELAZQUEZ & COMPANHIA LTDA CAMILA SANTOS BERTI
69845700173 69847800120 69853300155 69855400193 69855800152 69873700194	ACASSIA SILVA CRUZ 72737379504 MLOM VIRTUAL SERVICOS COMBINADOS DE ESCRITORI BITENCOURT PANIFICADORA E MERCADO LTDA LIDIANE BARBOSA DE JESUS 02632569524 JASIO ALVAREZ VELAZQUEZ & COMPANHIA LTDA CAMILA SANTOS BERTI JSB COMERCIO DE VARIEDADES EIRELI
69845700173 69847800120 69853300155 69855400193 69855800152 69873700194 69875300183	ACASSIA SILVA CRUZ 72737379504 MLOM VIRTUAL SERVICOS COMBINADOS DE ESCRITORI BITENCOURT PANIFICADORA E MERCADO LTDA LIDIANE BARBOSA DE JESUS 02632569524 JASIO ALVAREZ VELAZQUEZ & COMPANHIA LTDA CAMILA SANTOS BERTI JSB COMERCIO DE VARIEDADES EIRELI ERICA DA CONCEICAO FERNANDES DOS SANTOS 06503
69845700173 69847800120 69853300155 69855400193 69855800152 69873700194	ACASSIA SILVA CRUZ 72737379504 MLOM VIRTUAL SERVICOS COMBINADOS DE ESCRITORI BITENCOURT PANIFICADORA E MERCADO LTDA LIDIANE BARBOSA DE JESUS 02632569524 JASIO ALVAREZ VELAZQUEZ & COMPANHIA LTDA CAMILA SANTOS BERTI JSB COMERCIO DE VARIEDADES EIRELI
69845700173 69847800120 69853300155 69855400193 69855800152 69873700194 69875300183	ACASSIA SILVA CRUZ 72737379504 MLOM VIRTUAL SERVICOS COMBINADOS DE ESCRITORI BITENCOURT PANIFICADORA E MERCADO LTDA LIDIANE BARBOSA DE JESUS 02632569524 JASIO ALVAREZ VELAZQUEZ & COMPANHIA LTDA CAMILA SANTOS BERTI JSB COMERCIO DE VARIEDADES EIRELI ERICA DA CONCEICAO FERNANDES DOS SANTOS 06503
69845700173 69847800120 69853300155 69855400193 69855800152 69873700194 69875300183 69877100169	ACASSIA SILVA CRUZ 72737379504 MLOM VIRTUAL SERVICOS COMBINADOS DE ESCRITORI BITENCOURT PANIFICADORA E MERCADO LTDA LIDIANE BARBOSA DE JESUS 02632569524 JASIO ALVAREZ VELAZQUEZ & COMPANHIA LTDA CAMILA SANTOS BERTI JSB COMERCIO DE VARIEDADES EIRELI ERICA DA CONCEICAO FERNANDES DOS SANTOS 06503 CAPITAL ELEVADORES EIRELI
69845700173 69847800120 69853300155 69855400193 69855800152 69873700194 69875300183 69877100169 69882700102 69893800164	ACASSIA SILVA CRUZ 72737379504 MLOM VIRTUAL SERVICOS COMBINADOS DE ESCRITORI BITENCOURT PANIFICADORA E MERCADO LTDA LIDIANE BARBOSA DE JESUS 02632569524 JASIO ALVAREZ VELAZQUEZ & COMPANHIA LTDA CAMILA SANTOS BERTI JSB COMERCIO DE VARIEDADES EIRELI ERICA DA CONCEICAO FERNANDES DOS SANTOS 06503 CAPITAL ELEVADORES EIRELI DONATECH COMERCIO VAREJISTA DE IMPORTACAO E E REBECA COSTA ALVES SANTOS 05384083590
69845700173 69847800120 69853300155 69855400193 69855800152 69873700194 69875300183 69877100169 69882700102 69893800164 698999000116	ACASSIA SILVA CRUZ 72737379504 MLOM VIRTUAL SERVICOS COMBINADOS DE ESCRITORI BITENCOURT PANIFICADORA E MERCADO LTDA LIDIANE BARBOSA DE JESUS 02632569524 JASIO ALVAREZ VELAZQUEZ & COMPANHIA LTDA CAMILA SANTOS BERTI JSB COMERCIO DE VARIEDADES EIRELI ERICA DA CONCEICAO FERNANDES DOS SANTOS 06503 CAPITAL ELEVADORES EIRELI DONATECH COMERCIO VAREJISTA DE IMPORTACAO E E REBECA COSTA ALVES SANTOS 05384083590 ALFREDO SANTOS SILVA FILHO 79440940549
69845700173 69847800120 69853300155 69855400193 69855800152 69873700194 69875300183 69877100169 69882700102 69893800164 69899000116 69908400166	ACASSIA SILVA CRUZ 72737379504 MLOM VIRTUAL SERVICOS COMBINADOS DE ESCRITORI BITENCOURT PANIFICADORA E MERCADO LTDA LIDIANE BARBOSA DE JESUS 02632569524 JASIO ALVAREZ VELAZQUEZ & COMPANHIA LTDA CAMILA SANTOS BERTI JSB COMERCIO DE VARIEDADES EIRELI ERICA DA CONCEICAO FERNANDES DOS SANTOS 06503 CAPITAL ELEVADORES EIRELI DONATECH COMERCIO VAREJISTA DE IMPORTACAO E E REBECA COSTA ALVES SANTOS 05384083590 ALFREDO SANTOS SILVA FILHO 79440940549 MARIA DAS GRACAS SILVA SOUSA 50793748534
69845700173 69847800120 69853300155 69855400193 69855800152 69873700194 69875300183 69877100169 69882700102 69893800164 698999000116	ACASSIA SILVA CRUZ 72737379504 MLOM VIRTUAL SERVICOS COMBINADOS DE ESCRITORI BITENCOURT PANIFICADORA E MERCADO LTDA LIDIANE BARBOSA DE JESUS 02632569524 JASIO ALVAREZ VELAZQUEZ & COMPANHIA LTDA CAMILA SANTOS BERTI JSB COMERCIO DE VARIEDADES EIRELI ERICA DA CONCEICAO FERNANDES DOS SANTOS 06503 CAPITAL ELEVADORES EIRELI DONATECH COMERCIO VAREJISTA DE IMPORTACAO E E REBECA COSTA ALVES SANTOS 05384083590 ALFREDO SANTOS SILVA FILHO 79440940549
69845700173 69847800120 69853300155 69855400193 69855800152 69873700194 69875300183 69877100169 69882700102 69893800164 69899000116 69908400166	ACASSIA SILVA CRUZ 72737379504 MLOM VIRTUAL SERVICOS COMBINADOS DE ESCRITORI BITENCOURT PANIFICADORA E MERCADO LTDA LIDIANE BARBOSA DE JESUS 02632569524 JASIO ALVAREZ VELAZQUEZ & COMPANHIA LTDA CAMILA SANTOS BERTI JSB COMERCIO DE VARIEDADES EIRELI ERICA DA CONCEICAO FERNANDES DOS SANTOS 06503 CAPITAL ELEVADORES EIRELI DONATECH COMERCIO VAREJISTA DE IMPORTACAO E E REBECA COSTA ALVES SANTOS 05384083590 ALFREDO SANTOS SILVA FILHO 79440940549 MARIA DAS GRACAS SILVA SOUSA 50793748534
69845700173 69847800120 69853300155 69855400193 69855800152 69873700194 69875300183 69877100169 69882700102 69893800164 69899000116 69908400166 69921500182 69922500165	ACASSIA SILVA CRUZ 72737379504 MLOM VIRTUAL SERVICOS COMBINADOS DE ESCRITORI BITENCOURT PANIFICADORA E MERCADO LTDA LIDIANE BARBOSA DE JESUS 02632569524 JASIO ALVAREZ VELAZQUEZ & COMPANHIA LTDA CAMILA SANTOS BERTI JSB COMERCIO DE VARIEDADES EIRELI ERICA DA CONCEICAO FERNANDES DOS SANTOS 06503 CAPITAL ELEVADORES EIRELI DONATECH COMERCIO VAREJISTA DE IMPORTACAO E E REBECA COSTA ALVES SANTOS 05384083590 ALFREDO SANTOS SILVA FILHO 79440940549 MARIA DAS GRACAS SILVA SOUSA 50793748534 T L DE SIQUEIRA SERVICO ADMINISTRATIVO LTDA
69845700173 69847800120 69853300155 69855400193 69855800152 69873700194 69875300183 69877100169 69882700102 69893800164 69999000116 69908400166 69921500182 69922500165 69922600155	ACASSIA SILVA CRUZ 72737379504 MLOM VIRTUAL SERVICOS COMBINADOS DE ESCRITORI BITENCOURT PANIFICADORA E MERCADO LTDA LIDIANE BARBOSA DE JESUS 02632569524 JASIO ALVAREZ VELAZQUEZ & COMPANHIA LTDA CAMILA SANTOS BERTI JSB COMERCIO DE VARIEDADES EIRELI ERICA DA CONCEICAO FERNANDES DOS SANTOS 06503 CAPITAL ELEVADORES EIRELI DONATECH COMERCIO VAREJISTA DE IMPORTACAO E E REBECA COSTA ALVES SANTOS 05384083590 ALFREDO SANTOS SILVA FILHO 79440940549 MARIA DAS GRACAS SILVA SOUSA 50793748534 T L DE SIQUEIRA SERVICO ADMINISTRATIVO LTDA PATRIMONIAL MONTEIRO E MONTEIRO EIRELI TECHDATA COMERCIO VAREJISTA DE EQUIPAMENTOS D
69845700173 69847800120 69853300155 69855400193 69855800152 69873700194 69875300183 69877100169 69882700102 69893800164 69899000116 69908400166 69921500182 69922500165 69922600155	ACASSIA SILVA CRUZ 72737379504 MLOM VIRTUAL SERVICOS COMBINADOS DE ESCRITORI BITENCOURT PANIFICADORA E MERCADO LTDA LIDIANE BARBOSA DE JESUS 02632569524 JASIO ALVAREZ VELAZQUEZ & COMPANHIA LTDA CAMILA SANTOS BERTI JSB COMERCIO DE VARIEDADES EIRELI ERICA DA CONCEICAO FERNANDES DOS SANTOS 06503 CAPITAL ELEVADORES EIRELI DONATECH COMERCIO VAREJISTA DE IMPORTACAO E E REBECA COSTA ALVES SANTOS 05384083590 ALFREDO SANTOS SILVA FILHO 79440940549 MARIA DAS GRACAS SILVA SOUSA 50793748534 T L DE SIQUEIRA SERVICO ADMINISTRATIVO LTDA PATRIMONIAL MONTEIRO E MONTEIRO EIRELI TECHDATA COMERCIO VAREJISTA DE EQUIPAMENTOS D JOAO FERNANDES GOMEZ 89404670863
69845700173 69847800120 69853300155 69855400193 69855800152 69873700194 69875300183 69877100169 69882700102 69893800164 69999000116 69908400166 69921500182 69922500165 69922600155	ACASSIA SILVA CRUZ 72737379504 MLOM VIRTUAL SERVICOS COMBINADOS DE ESCRITORI BITENCOURT PANIFICADORA E MERCADO LTDA LIDIANE BARBOSA DE JESUS 02632569524 JASIO ALVAREZ VELAZQUEZ & COMPANHIA LTDA CAMILA SANTOS BERTI JSB COMERCIO DE VARIEDADES EIRELI ERICA DA CONCEICAO FERNANDES DOS SANTOS 06503 CAPITAL ELEVADORES EIRELI DONATECH COMERCIO VAREJISTA DE IMPORTACAO E E REBECA COSTA ALVES SANTOS 05384083590 ALFREDO SANTOS SILVA FILHO 79440940549 MARIA DAS GRACAS SILVA SOUSA 50793748534 T L DE SIQUEIRA SERVICO ADMINISTRATIVO LTDA PATRIMONIAL MONTEIRO E MONTEIRO EIRELI TECHDATA COMERCIO VAREJISTA DE EQUIPAMENTOS D
69845700173 69847800120 69853300155 69855400193 69855800152 69873700194 69875300183 69877100169 69882700102 69893800164 69899000116 69908400166 69921500182 69922500165 69922600155	ACASSIA SILVA CRUZ 72737379504 MLOM VIRTUAL SERVICOS COMBINADOS DE ESCRITORI BITENCOURT PANIFICADORA E MERCADO LTDA LIDIANE BARBOSA DE JESUS 02632569524 JASIO ALVAREZ VELAZQUEZ & COMPANHIA LTDA CAMILA SANTOS BERTI JSB COMERCIO DE VARIEDADES EIRELI ERICA DA CONCEICAO FERNANDES DOS SANTOS 06503 CAPITAL ELEVADORES EIRELI DONATECH COMERCIO VAREJISTA DE IMPORTACAO E E REBECA COSTA ALVES SANTOS 05384083590 ALFREDO SANTOS SILVA FILHO 79440940549 MARIA DAS GRACAS SILVA SOUSA 50793748534 T L DE SIQUEIRA SERVICO ADMINISTRATIVO LTDA PATRIMONIAL MONTEIRO E MONTEIRO EIRELI TECHDATA COMERCIO VAREJISTA DE EQUIPAMENTOS D JOAO FERNANDES GOMEZ 89404670863
69845700173 69847800120 69853300155 69855400193 69855800152 69873700194 69875300183 69877100169 69882700102 69893800164 69899000116 69908400166 69921500182 69922500165 69922600155 69923900109 69924500122	ACASSIA SILVA CRUZ 72737379504 MLOM VIRTUAL SERVICOS COMBINADOS DE ESCRITORI BITENCOURT PANIFICADORA E MERCADO LTDA LIDIANE BARBOSA DE JESUS 02632569524 JASIO ALVAREZ VELAZQUEZ & COMPANHIA LTDA CAMILA SANTOS BERTI JSB COMERCIO DE VARIEDADES EIRELI ERICA DA CONCEICAO FERNANDES DOS SANTOS 06503 CAPITAL ELEVADORES EIRELI DONATECH COMERCIO VAREJISTA DE IMPORTACAO E E REBECA COSTA ALVES SANTOS 05384083590 ALFREDO SANTOS SILVA FILHO 79440940549 MARIA DAS GRACAS SILVA SOUSA 50793748534 T L DE SIQUEIRA SERVICO ADMINISTRATIVO LTDA PATRIMONIAL MONTEIRO E MONTEIRO EIRELI TECHDATA COMERCIO VAREJISTA DE EQUIPAMENTOS D JOAO FERNANDES GOMEZ 89404670863 RICARDO DOS SANTOS ARSEF 06683823502
69845700173 69847800120 69853300155 69855400193 69855800152 69873700194 69875300183 69877100169 69882700102 69893800164 69899000116 69908400166 69921500182 69922500165 69922600155 69923900109 69924500122 69942100186 69945900137	ACASSIA SILVA CRUZ 72737379504 MLOM VIRTUAL SERVICOS COMBINADOS DE ESCRITORI BITENCOURT PANIFICADORA E MERCADO LTDA LIDIANE BARBOSA DE JESUS 02632569524 JASIO ALVAREZ VELAZQUEZ & COMPANHIA LTDA CAMILA SANTOS BERTI JSB COMERCIO DE VARIEDADES EIRELI ERICA DA CONCEICAO FERNANDES DOS SANTOS 06503 CAPITAL ELEVADORES EIRELI DONATECH COMERCIO VAREJISTA DE IMPORTACAO E E REBECA COSTA ALVES SANTOS 05384083590 ALFREDO SANTOS SILVA FILHO 79440940549 MARIA DAS GRACAS SILVA SOUSA 50793748534 T L DE SIQUEIRA SERVICO ADMINISTRATIVO LTDA PATRIMONIAL MONTEIRO E MONTEIRO EIRELI TECHDATA COMERCIO VAREJISTA DE EQUIPAMENTOS D JOAO FERNANDES GOMEZ 89404670863 RICARDO DOS SANTOS ARSEF 06683823502 NATALI FERREIRA OLIVEIRA 08137104569 LUCAS SANTOS DE JESUS 05828667580
69845700173 69847800120 69853300155 69855400193 69855800152 69873700194 69875300183 69877100169 69882700102 69893800164 69899000116 69908400166 69921500182 69922500165 69922600155 69923900109 69924500122 69942100186 69945900137 69948700195	ACASSIA SILVA CRUZ 72737379504 MLOM VIRTUAL SERVICOS COMBINADOS DE ESCRITORI BITENCOURT PANIFICADORA E MERCADO LTDA LIDIANE BARBOSA DE JESUS 02632569524 JASIO ALVAREZ VELAZQUEZ & COMPANHIA LTDA CAMILA SANTOS BERTI JSB COMERCIO DE VARIEDADES EIRELI ERICA DA CONCEICAO FERNANDES DOS SANTOS 06503 CAPITAL ELEVADORES EIRELI DONATECH COMERCIO VAREJISTA DE IMPORTACAO E E REBECA COSTA ALVES SANTOS 05384083590 ALFREDO SANTOS SILVA FILHO 79440940549 MARIA DAS GRACAS SILVA SOUSA 50793748534 T L DE SIQUEIRA SERVICO ADMINISTRATIVO LTDA PATRIMONIAL MONTEIRO E MONTEIRO EIRELI TECHDATA COMERCIO VAREJISTA DE EQUIPAMENTOS D JOAO FERNANDES GOMEZ 89404670863 RICARDO DOS SANTOS ARSEF 06683823502 NATALI FERREIRA OLIVEIRA 08137104569 LUCAS SANTOS DE JESUS 05828667580 GIVALDO SANTOS MATIAS 78984947504
69845700173 69847800120 69853300155 69855400193 69855800152 69873700194 69875300183 69877100169 69882700102 69893800164 69899000116 69908400166 69921500182 69922500165 69922600155 69923900109 69924500122 69942100186 69945900137	ACASSIA SILVA CRUZ 72737379504 MLOM VIRTUAL SERVICOS COMBINADOS DE ESCRITORI BITENCOURT PANIFICADORA E MERCADO LTDA LIDIANE BARBOSA DE JESUS 02632569524 JASIO ALVAREZ VELAZQUEZ & COMPANHIA LTDA CAMILA SANTOS BERTI JSB COMERCIO DE VARIEDADES EIRELI ERICA DA CONCEICAO FERNANDES DOS SANTOS 06503 CAPITAL ELEVADORES EIRELI DONATECH COMERCIO VAREJISTA DE IMPORTACAO E E REBECA COSTA ALVES SANTOS 05384083590 ALFREDO SANTOS SILVA FILHO 79440940549 MARIA DAS GRACAS SILVA SOUSA 50793748534 T L DE SIQUEIRA SERVICO ADMINISTRATIVO LTDA PATRIMONIAL MONTEIRO E MONTEIRO EIRELI TECHDATA COMERCIO VAREJISTA DE EQUIPAMENTOS D JOAO FERNANDES GOMEZ 89404670863 RICARDO DOS SANTOS ARSEF 06683823502 NATALI FERREIRA OLIVEIRA 08137104569 LUCAS SANTOS DE JESUS 05828667580
69845700173 69847800120 69853300155 69855400193 69855800152 69873700194 69875300183 69877100169 69882700102 69893800164 69899000116 69908400166 69921500182 69922500165 69922600155 69923900109 69924500122 69942100186 69945900137 69948700195	ACASSIA SILVA CRUZ 72737379504 MLOM VIRTUAL SERVICOS COMBINADOS DE ESCRITORI BITENCOURT PANIFICADORA E MERCADO LTDA LIDIANE BARBOSA DE JESUS 02632569524 JASIO ALVAREZ VELAZQUEZ & COMPANHIA LTDA CAMILA SANTOS BERTI JSB COMERCIO DE VARIEDADES EIRELI ERICA DA CONCEICAO FERNANDES DOS SANTOS 06503 CAPITAL ELEVADORES EIRELI DONATECH COMERCIO VAREJISTA DE IMPORTACAO E E REBECA COSTA ALVES SANTOS 05384083590 ALFREDO SANTOS SILVA FILHO 79440940549 MARIA DAS GRACAS SILVA SOUSA 50793748534 T L DE SIQUEIRA SERVICO ADMINISTRATIVO LTDA PATRIMONIAL MONTEIRO E MONTEIRO EIRELI TECHDATA COMERCIO VAREJISTA DE EQUIPAMENTOS D JOAO FERNANDES GOMEZ 89404670863 RICARDO DOS SANTOS ARSEF 06683823502 NATALI FERREIRA OLIVEIRA 08137104569 LUCAS SANTOS DE JESUS 05828667580 GIVALDO SANTOS MATIAS 78984947504
69845700173 69847800120 69853300155 69855400193 69855800152 69873700194 69875300183 69877100169 69882700102 69893800164 69899000116 6999400165 69922500165 69922500165 69922600155 69924700186 69945900137 69948700195 69952100175	ACASSIA SILVA CRUZ 72737379504 MLOM VIRTUAL SERVICOS COMBINADOS DE ESCRITORI BITENCOURT PANIFICADORA E MERCADO LTDA LIDIANE BARBOSA DE JESUS 02632569524 JASIO ALVAREZ VELAZQUEZ & COMPANHIA LTDA CAMILA SANTOS BERTI JSB COMERCIO DE VARIEDADES EIRELI ERICA DA CONCEICAO FERNANDES DOS SANTOS 06503 CAPITAL ELEVADORES EIRELI DONATECH COMERCIO VAREJISTA DE IMPORTACAO E E REBECA COSTA ALVES SANTOS 05384083590 ALFREDO SANTOS SILVA FILHO 79440940549 MARIA DAS GRACAS SILVA SOUSA 50793748534 T L DE SIQUEIRA SERVICO ADMINISTRATIVO LTDA PATRIMONIAL MONTEIRO E MONTEIRO EIRELI TECHDATA COMERCIO VAREJISTA DE EQUIPAMENTOS D JOAO FERNANDES GOMEZ 89404670863 RICARDO DOS SANTOS ARSEF 06683823502 NATALI FERREIRA OLIVEIRA 08137104569 LUCAS SANTOS DE JESUS 05828667580 GIVALDO SANTOS MATIAS 78984947504 ALDA BATISTA DE SANTANA 33979227553
69845700173 69847800120 69853300155 69855400193 69855800152 69873700194 69875300183 69877100169 69882700102 69893800164 69899000116 69908400166 69921500182 69922500165 69922600155 6992400122 69942100186 69945900137 69948700195 69952200165 69952200165	ACASSIA SILVA CRUZ 72737379504 MLOM VIRTUAL SERVICOS COMBINADOS DE ESCRITORI BITENCOURT PANIFICADORA E MERCADO LTDA LIDIANE BARBOSA DE JESUS 02632569524 JASIO ALVAREZ VELAZQUEZ & COMPANHIA LTDA CAMILA SANTOS BERTI JSB COMERCIO DE VARIEDADES EIRELI ERICA DA CONCEICAO FERNANDES DOS SANTOS 06503 CAPITAL ELEVADORES EIRELI DONATECH COMERCIO VAREJISTA DE IMPORTACAO E E REBECA COSTA ALVES SANTOS 05384083590 ALFREDO SANTOS SILVA FILHO 79440940549 MARIA DAS GRACAS SILVA SOUSA 50793748534 T L DE SIQUEIRA SERVICO ADMINISTRATIVO LTDA PATRIMONIAL MONTEIRO E MONTEIRO EIRELI TECHDATA COMERCIO VAREJISTA DE EQUIPAMENTOS D JOAO FERNANDES GOMEZ 89404670863 RICARDO DOS SANTOS ARSEF 06683823502 NATALI FERREIRA OLIVEIRA 08137104569 LUCAS SANTOS DE JESUS 05828667580 GIVALDO SANTOS MATIAS 78984947504 ALDA BATISTA DE SANTANA 33979227553 ALINE EVANGELISTA CRUZ 01032249552 VIVIANE SOUZA MAIA 89833686591
69845700173 69847800120 69853300155 69855400193 69855800152 69873700194 69875300183 69877100169 69882700102 69893800164 69899000116 69992400165 69922500165 69922500165 69922600155 6992400122 69942100186 69945900137 69948700195 69952200165 69952200165	ACASSIA SILVA CRUZ 72737379504 MLOM VIRTUAL SERVICOS COMBINADOS DE ESCRITORI BITENCOURT PANIFICADORA E MERCADO LTDA LIDIANE BARBOSA DE JESUS 02632569524 JASIO ALVAREZ VELAZQUEZ & COMPANHIA LTDA CAMILA SANTOS BERTI JSB COMERCIO DE VARIEDADES EIRELI ERICA DA CONCEICAO FERNANDES DOS SANTOS 06503 CAPITAL ELEVADORES EIRELI DONATECH COMERCIO VAREJISTA DE IMPORTACAO E E REBECA COSTA ALVES SANTOS 05384083590 ALFREDO SANTOS SILVA FILHO 79440940549 MARIA DAS GRACAS SILVA SOUSA 50793748534 T L DE SIQUEIRA SERVICO ADMINISTRATIVO LTDA PATRIMONIAL MONTEIRO E MONTEIRO EIRELI TECHDATA COMERCIO VAREJISTA DE EQUIPAMENTOS D JOAO FERNANDES GOMEZ 89404670863 RICARDO DOS SANTOS ARSEF 06683823502 NATALI FERREIRA OLIVEIRA 08137104569 LUCAS SANTOS DE JESUS 05828667580 GIVALDO SANTOS MATIAS 78988947504 ALDA BATISTA DE SANTANA 33979227553 ALINE EVANGELISTA CRUZ 01032249552 VIVIANE SOUZA MAIA 89833686591 CLEBERTON SANTOS DE OLIVEIRA 06550006589
69845700173 69847800120 69853300155 69855400193 69855800152 69873700194 69875300183 69877100169 69882700102 69893800164 69899000116 69908400166 69921500182 69922500165 69922600155 6992400122 69942100186 69945900137 69948700195 69952200165 69952200165	ACASSIA SILVA CRUZ 72737379504 MLOM VIRTUAL SERVICOS COMBINADOS DE ESCRITORI BITENCOURT PANIFICADORA E MERCADO LTDA LIDIANE BARBOSA DE JESUS 02632569524 JASIO ALVAREZ VELAZQUEZ & COMPANHIA LTDA CAMILA SANTOS BERTI JSB COMERCIO DE VARIEDADES EIRELI ERICA DA CONCEICAO FERNANDES DOS SANTOS 06503 CAPITAL ELEVADORES EIRELI DONATECH COMERCIO VAREJISTA DE IMPORTACAO E E REBECA COSTA ALVES SANTOS 05384083590 ALFREDO SANTOS SILVA FILHO 79440940549 MARIA DAS GRACAS SILVA SOUSA 50793748534 T L DE SIQUEIRA SERVICO ADMINISTRATIVO LTDA PATRIMONIAL MONTEIRO E MONTEIRO EIRELI TECHDATA COMERCIO VAREJISTA DE EQUIPAMENTOS D JOAO FERNANDES GOMEZ 89404670863 RICARDO DOS SANTOS ARSEF 06683823502 NATALI FERREIRA OLIVEIRA 08137104569 LUCAS SANTOS DE JESUS 05828667580 GIVALDO SANTOS MATIAS 78984947504 ALDA BATISTA DE SANTANA 33979227553 ALINE EVANGELISTA CRUZ 01032249552 VIVIANE SOUZA MAIA 89833686591



CGA	NOME	
70004500107	LETICIA ANJOS DOS SANTOS 86345403598	
70005100113	PETERSON DE LIMA TEIXEIRA 06942278548	
70007300158	UENITON FARIAS SILVA 06305178518	
70009100135	EGLINE FRANCIELLE MELO SANTOS 06090661538	
70009800163	ANA CRISTINA CHAGAS DA SILVA 04235589784	
70015700142	RAIMUNDO NONATO BORGES JUNIOR 80791387534	
70016500145	H & L EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA	
70021600138	JOSE CARLOS BITENCOURT DA SILVA EIRELI	
70023500104	SUELY GOMES CAVALCANTE 01480530760	
70027700197	VINICIUS JOSE DOS SANTOS 05052511590	
70028500190	JORGE LUIS SANTANA DA SILVA 05623273556	
70036500125	LJ COMERCIO DE FRUTAS E LATICINIOS LTDA	
70036800194	VALENTINA GOMES TAVARES	
70039700144	TWIN EMPRESA SIMPLES DE CREDITO EIRELI	
70050100174	BARBARA THAIS SILVA MORENO SANTOS 86450213582	
70052900159	MARCELO FILIPE FERREIRA DOS SANTOS 0637042352	
70056000154	ANA PAULA BISPO DOS SANTOS 05898077570	
70057800156	JOICE LOPES FRANCA 00914650521	
70061900166	ANA CRISTINA ARAUJO GUIMARAES 51362015504	
70062800159		
	LUCILENE CUNHA SANTOS OLIVEIRA 02921931575	
70065700190	DIRCINHA ALVES FERREIRA GONZAGA	
70070100154	RAFAEL ARAUJO SANTOS 03301525563	
70082700140	VILLA DO RIO INCORPORAÇÃO SPE EIRELI	
70088500130	GS BANANAS EIRELI	
70088900199	GILSON ANUNCIACAO DA PAIXAO	
70090400105	LAVINIA CRUZ DOS SANTOS 08271563599	
70098600110	LARISSA BARBOSA SOUZA 05366084580	
70105400165	RONILDA LUCIA CONCEICAO DA SILVA 64733840578	
70105900115	MARCO ANTONIO GOMES DE JESUS 97720011520	
70109100118	LEIDYANE SILVA DA GAMA 85919919582	
70109400187	AVARILDO LEAO FERNANDES VILAS BOAS JUNIOR 648	
70118700163	CRISTIANO VAGNE OLIVEIRA DOS SANTOS 003756535	
70119500166	ADILA VIVIANE DE ALMEIDA NOGUEIRA 79329624553	
70121100161	VALDIR DA PAZ MUNIZ 61091065500	
70121600111	TR DEPOSITO DE BEBIDAS LTDA	
70124200190	JACIANE DA PURIFICACAO OLIVEIRA 01948034573	
70138900124	FRANCISCA RODRIGUES DE SOUZA DE MELO EIRELI	
70130700124	MM SAUDE E BELEZA EIRELI	
70141100142	DANIELE DOS SANTOS SILVA 02794310585	
70141100142	DANIEL S DE SOUZA	
70144000190	JRC SOUZA COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA TATIANA BATISTA DA SILVA 05613257582	
70146300119		
70146700177	JESSICA DE JESUS PEREIRA 85769224525	
70154200169	BRUNO SANTOS LIMA 86274326510	
70187500130	RESTAURANTE MAIS SABOR EIRELI	
70200400151	MARCIA CRISTINA SANTOS LEITE 41604636572	
70207000145	JACIARA MARIA SANCHES DOS SANTOS 94934207520	
70213000121	XSPETTUS RESTAURANTE EIRELI	
70219400150	LUIZ TEIXEIRA BARBOSA JUNIOR 82175560597	
70220600111	LIDIA EMANUELA DOS SANTOS MASCARENHAS 8318825	
70226000142	MATHEUS MACHADO MENEZES 94257680563	
70227800144	CLECIO JUSTINO DE JESUS 02393057528	
70231000145	VIVA ENERGIA LTDA	
70231800163	FLORISETE PEREIRA DE ANDRADE 27458954515	
70232000128	REINAN SOUZA SANTOS 04207008543	
70236300102	DIEGO ALMEIDA MELLO CONCEICAO 05897346526	
70240000151	CAIQUE ANDRADE RODRIGUES DOS SANTOS 861944875	
70248600127	ANGELA GOMES MEDRADO 01238201547	
70250600189	MARCIO SANTOS DE SOUZA 04854960540	
70253500137	MARCOS VINICIUS SAO PEDRO COSTA 85843929558	
70253500137	ELIANE MORAIS 00621671541	
70265000177	VINICIUS MEDICAMENTOS DA SILVA EIRELI	
70268800185	TATIANE DAS NEVES FERREIRA	
70274100133	ABDON BORGES DE SANTANA FILHO 84113243549	
70279700168	MARIA CLEONICE SILVA DE SOUSA 06189690475	
70281100183	NAYARA DOS SANTOS MARQUES 03864269539	
70291400144	WELLINGTON BOAVENTURA DE ANDRADE 88057380500	
70294500171	CP DE OLIVEIRA COMERCIO DE ALIMENTOS EIRELI	
70299200199	TAMIRES SANTOS E SANTOS 06645750560	
70301500107	VANESSA TAVARES BOMFIM TORRES	
70301800176	LUCIANA SOUZA DE OLIVEIRA 01035012588	

	Nove	
70309900192	NOME ANDREZA MARIA ANJOS DOS SANTOS 86392910557	
70337700172	NADJANE NUNES COSTA 05748408503	
70331000128	ERENILDES DA CRUZ CORREIA 79645275504	
70331200108	ROSANGELA PINA DOS SANTOS	
70342700120	PAULO RICARDO DE JESUS ANDRUSYSZYN 0274643057	
70342800110	LUIZ DE JESUS GOMES 03672587575	
70343200153	JOSE GUTEMBERG SANTA ROSA LOPES 63096110549	
70343300144	AGUIAR LOCADORA DE VEICULOS E TRANSPORTE EIRE	
70375500140	CONSTRUTORA E EMPREENDIMENTOS CATALDO LTDA	
70375600130	ADRIANO REZENDE SANTOS GOMES BAR E RESTAURANT	
70383600171	CLAUDICE MARIA OLIVEIRA 48228400500	
70384000116	LEANDRO MELO DOS SANTOS 05182156529	
70393400182	CASA DE CARNES D.GOMES EIRELI INSTITUTO PANTHEON EDUCACIONAL DO BRASIL LTDA	
70399200172	ANIZIA DIAS SANTOS NETA 02517371520	
70403500146	TREND FAIRS & CONGR OPER DE VIAGENS PROFISSIO	
70405200125	ELVYSTON COMERIO VAREJISTA DE ARTIGOS DO VEST	
70422400153	DILSON ABADE DA SILVA 28621069504	
70422700123	DIEGO DA SILVA RODRIGUES 16388226701	
70426300177	RAFAEL DOS SANTOS RIBEIRO EIRELI	
70428600103	DE TUDO MATERIAIS DE CONSTRUCAO EIRELI	
70435500163	CINTIA THAISE DOS REIS CASTRO 01177421550	
70436600137	LLRF REPRESENTACOES E SERVICOS EIRELI	
70438900162	GLAUCIANE GONCALVES ALMEIDA 02019063506	
70443200137 70444100120	EDILSON GONCALVES DE JESUS 04836091535 ANTONIO DOS ANJOS SANTOS 55965091591	
70444100120	JOAO FABIO MORAIS DA SILVA 03448625507	
70468900132	PATRIMONIAL PEREIRA LIMA EIRELI	
70470800106	LPA PATRIMONIAL LTDA	
70472700171	CRISTIANE RODRIGUES DE SANTANA 04425086546	
70481100140	ANDREA FLORENCIO TAVARES 03486565567	
70490600106	ALAN DALTRO PEREIRA 77978315568	
70498400152	JAILSON DOS SANTOS VIEIRA 03443316522	
70500500171	MAGALHAES VALENTE ENGENHARIA EIRELI	
70502500138	LAYENE DE MATOS DOS SANTOS 86510331500	
70502700118	MILENE BISPO DOS SANTOS 02751460577	
70511400155	KATIA VALERIA DE SOUZA 55253865500 DELSON MAGALHAES PIRES LIMA 68421460544	
70528000170	CONCRETIZA ADM DE SERVICOS DE CONSTRUCAO E RE	
70530600132	JOAO EDUARDO PITA E SILVA ROSA 82732051500	
70536300133	ELETRO SHOP COMERCIO DE APARELHOS TELEFONICOS	
70551900163	CRISLAINE SOUZA DE MAGALHAES 85576697553	
70568400157	LUIS GONZAGA COELHO JUNIOR 06603976501	
70572300187	JOAO ALBINO CORDEIRO NETO SOCIEDADE INDIVIDUA	
70573900100	DELIRIO EMPREENDIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA	
70579700199	ASR2 REPRESENTACOES LTDA	
70582800127	EDEMILTON SILVA DE JESUS 79520804587	
70585300109	MARIZALVA SANTOS REINER 92376371520	
70593400131 70594700182	EDSON ANTONIO JESUS DE SOUZA 50436570572 RUTE DE JESUS MARQUES TORRES 63298023515	
70598300138	ORIGINAL COMERCIO DE CALCADOS EIRELI	
70611100168	RUAN FERREIRA BISPO CONCEICAO 05604736562	
70612900160	DIOGENES WAGNER DOS REIS SOCORRO 82416605534	
70614800137	ELEN GRAZIELE NEVES BORGES 01565440595	
70615100172	JAQUELINE SANTOS DE BRITO 82970203553	
70617100139	ALINE DA SILVA DO NASCIMENTO 06124158566	
70631400119	FABBRO INSTALAÇÃO DE EQUIPAMENTOS E MAQUINAS	
70633700144	MORINO SOL POSTO VITERBO 04343858596	
70647900128	GILMAR OLIVEIRA DE SANTANA EIRELI	
70648100181	JACKSON MASCARENHAS DA SILVA 01166716538	
70649000174	TITO SOSTENES DA LUZ BASTOS 81715625587	
70651500186 70678000160	ESLEY COPQUE SANTOS COUTO JANDIRA CANCIO NEPOMUCENO COSTA 80432964568	
70681800127	RODRIGO SANCHO GONZAGA 86004147508	
70683400124	RAMON DOS SANTOS BORGES 85803508594	
70700900197	GAS 24 HORAS EIRELI	
70710900187	ELSON RODRIGUES DA SILVA 99530236549	
70732100105	IVANCLEIDE DA SILVA MATOS 02115464532	
70743800107	JACKSON DOS SANTOS CRUZ	
70744200141	ALAN MICHEL DOS SANTOS SILVA	
70745700164	JONATAS R DO REGO	
70749600196	ROSANE PRADO SIQUEIRA 45568685568	





CGA	NOME	
70753300147	ALEXSANDRO OLIVEIRA VASCONCELOS 81941692591	
70756900117	ANDREA DE JESUS SANTOS 05928160526	
70758800182	ALYSSON FILIPE NASCIMENTO DE JESUS 0334692652	
70773400117	COLEGIO IDEALIZE LTDA	
70775900114	BAHIA DO SOL PATRIMONIAL SPE EIRELI	
70780500156	NILSON OTAVIO DOS SANTOS 94337586504	
70786400138	ADELMO SANTOS DE OLIVEIRA 04907806523	
70790100187	JOAO CARLOS DE SOUZA COSTA 80128874520	
70807700144	NATIVAL PEREIRA DIAS 26383020587	
70808300167	ACADEMIA VIDA PLENA FITNESS LTDA	
70816100112	DANILO BARBOSA DOS SANTOS 86631148502	
70827400154	MIRANTES DAS PLACAS EIRELI	
70829000150	WAGNER DANTE NAPOLI DOS SANTOS 61256943568	
70837700114	MIRIAM SOUZA DOS SANTOS 03595896505	
70840700150	JOSE CARLOS ALVES SILVA 46524215591	
70841600144	TRANSPORTADORA CAIO COSTA LTDA	
70845800138	HENRIQUE FRANKLIN CURCINO VERCOSA 03890829538	
70848800176	ESCOLA SANTA CRUZ EIRELI	
70850900120	MARILIA GASPAR DE SOUZA	
70853400110	JOSE HENRIQUE DA SILVA EIRELI	
70853400110	RAUL SANTOS MELO 08766397596	
70854600171	JGC TRANSPORTE RODOVIARIO DE PASSAGEIROS EIRE	
70854700161	SCE ADMINISTRAÇÃO PATRIMONIAL LTDA	
70854800151	ATANAILSON ALMEIDA DE JESUS 06128857558	
70855000108	CRED E CRED FINANCEIRA LTDA	
70857200144	IVANI DOS PASSOS FIGUEIREDO 80725473568	
70862400127	MARCIA LUCIA DOS SANTOS HORA 00638312523	
70865500147	BARBARA LAIS PLESSEM MACHADO 86604205517	
70866900189	MAXSUEDILA SANTOS COSTA 85163716549	
70873100120	COCO MANIA COMERCIO DE PRODUTOS ALIMENTICIOS	
70877900152	DENILSON SIMOES DA SILVA 80815405553	
70883300199	NOVO HORIZONTE LOGISTICA LTDA	
70890700100	ANDREIA PORTUGAL DEIRO 82920710591	
70896500199	JOAO VICTOR ALMEIDA GOMES	
70897100114	ITAPARICA BEACH RESORT EMPREENDIMENTO IMOBILI	
70899400140	AJANA MILA SILVA ARAUJO 03075205524	
70917300157	IVANILDO GONZAGA DA SILVA 00910819556	
70924100137	HAROLDO RAMOS TAVARES	
70928300121	BRENDA CARVALHO DA SILVA 07243147500	
70930900124	ROSANGELA DE SOUZA SANTANA 48970549587	
70932600110	LEONARDO GOMES VEIGA 05484900581	
70939600162	ROBERTO LUIZ COSTA ARAUJO JUNIOR 01498565557	
70946500124	CONSPORT INSTALACOES ESPORTIVAS E RECREATIVAS	
70957600185	DAVI AGENOR LOPES VIANA 81351399500	
70958200100	RICARDO SILVA CARVALHO 79636373515	
70959900112	IVALTO DA SILVA PEREIRA 82196281549	
70968400179	RAFAEL BARBOSA BARRETO 02828203530	
70968600158	TRATTORIA E PIZZARIA SAO PAULO LTDA	
70972800158	WAKAR COMERCIO DE VEICULOS LTDA	
70976600182	J. P. DE JESUS PIZZARIA	
70985300121	MARILANE LIMA CORDEIRO MORAES 02997672562	
71000900135	LEONARDO MELO DE SOUZA 03527171576	
71003200145	CLEANE GAMA DOS SANTOS 01072840570	
71006500145	CESAR ANDRADE DANTAS	
71006900105	CONTRATO CERTO GESTAO DE NEGOCIOS E INVESTIME	
71010900125	ANAILDO LOPES COSTA 01289592586	
71018700170	THIAGO DIAS BORBA 83314105568	
71021600128	ANNA PAULA NAVARRO GUIMARAES BARRETO 59753544	
71031300149	ARAUJO DIAS COMERCIO DE ALIMENTOS EIRELI	
71034300187	RAILTON DE JESUS XAVIER	
71037400109	JARBAS PEREIRA DA SILVA 03829023510	
71040100175	FRANCISCO DE ASSIS RAMOS NOGUEIRA LTDA	
71045400133	ENERGIZE ESTETICA AVANCADA EIRELI	
71049200174	ROSE QUELE COSTA DOS SANTOS 82016410515	
71052000131	CARLA JUREMA SANTOS LOPES 72732776572	
71054600136	WELINSON OLIVEIRA DOS SANTOS 03250521582	
71066900144	MICHELE DOS REIS SANTIAGO 86041813508	
71068000190	PEDRO HENRIQUE SANTANA LIMA 04900726583	
71071400197	N DA SILVA SANTANA COMERCIO DE CONFECCOES	
, 10, 140017/	DIELSON DA SILVA AMORIM 78374650591	
71076700152		
71076700153 71090100125	PLENA CORRETORA DE SEGUROS LTDA	

CGA	NOME
71094100147	A R S MUNIZ COMERCIO DE PECAS E SERVICOS PARA
71096000105	ADRIANA SOUSA LIMA DOS SANTOS 80993770525
71096500153	MT DESENVOLVIMENTO TECNOLOGICO LTDA
71100900118	COLEGIO FENIX KID NUCLEO DE ENSINO EIRELI
71106600118	DARLAN DOS SANTOS LIMA 03946635512
71106800197	ALEXSANDRO ALVES DE ALMEIDA SOUZA 11304250610
71115000185	BEVIANI TRANSPORTES LTDA
71115100175	MC SERVICOS DE OBRAS E CONSTRUCAO EIRELI
71131400112	ASHADUJAMMAN PATWARY
71139600127	FERNANDO JOSE SOBRAL SOARES EIRELI
71146100129	CARLOS MAGNO SOUZA DOS SANTOS 80516840525
71162100193	GOIS REPRESENTACOES LTDA
71162200183	J.A COMERCIO DE BEBIDAS EIRELI
71163000186	ELIELSON SANTOS SANTA ROSA 07516392570
71165800153	TAILANE SANTOS ALCANTARA 85818002543
71168800192	LIDIA ARANTES FARIA 31049426843
71171300180	FLAVIO DOS SANTOS 01383409510
71178700192	M S S COMERCIO DE ALIMENTOS E BEBIDAS EIRELI
71187100160	BRUNA SILVA DOS SANTOS 86091991507
71188500103	TANIA DE ARAUJO MIRANDA 61380288568
71189400196	JOSENEL SILVA MENDES 02598750586
71202200128	LEIDIANE MOTA DO NASCIMENTO SANTOS 0265687152
71206300122	MARBASA ESTACIONAMENTO DE VEICULOS LTDA
71207400194	HAMBURGUERIA PBT LTDA
71209000190	VITOR SENA DOS SANTOS 07327059598
71211600193	JACIRA COSTA ADVOGADOS ASSOCIADOS
71216900150	ALFA 78 STUDIO FITNESS LTDA
71220300132	JAILTON BISPO DOS SANTOS 85584754587
71226200132	NATHALIA SANTOS RIBEIRO 06058423538
71229100160	MOOREA PATRIMONIAL LTDA
71242700137	RODRIGO ARANTES DE MATOS 03800064561
71242700137	MARILIA LIMA DE JESUS 03842757530
71242700117	ADRIANO DE OLIVEIRA DA SILVA 05930829586
71259800168	ISLENE SANTOS DE CARVALHO SILVA 02073863582
71262900195	SABORES A MESA RESTAURANTE LTDA
71264700171	ELTON LUIS DOS SANTOS MACHADO 07212258539
71266300160	SIMONE GALVAO ROCHA 93400667587
71274300103	ANDERSON HORA DE OLIVEIRA 86076304588
71285700127	ANTONIO RAMOS DOS SANTOS FILHO 67104819568
71291800192	E3 SERVICOS DE COMUNICACAO LTDA
71301500196	MAKE FORYOUOFICIAL COMERCIO DE COSMETICOS LTD
71302800140	SORAIA DE LIMA GONCALVES 85513989549
71303200183	JOSE ROBERTO REIS DE JESUS 02022868510
71303800123	DANILO SANTOS SANTANA
71310900163	LARISSA SANTANA MERCES 06480231503
71332900100	DAILSON DE JESUS MARTINS 90494989572
71342300150	SILVANA SILVA BONFIM 76527530587
71354400195	FABIA JOCIANA ALBUQUERQUE DE LIMA 00785471480
71355400160	MARLEIDE ROCHA
71355900110	VICTORIA BATISTA DO CARMO 16640481707
71369200192	FABIA DIOGO VALENTE PINTO
71373800151	DVS CONSULTORIA EMPRESARIAL EIRELI
	CLAUDIA MADIA NEVEC DEDEIDA 41475452520
71375100170	CLAUDIA MARIA NEVES PEREIRA 61675652520
71375100170 71377100137	DVS GESTAO EMPRESARIAL EIRELI
71377100137	DVS GESTAO EMPRESARIAL EIRELI
71377100137 71382700178	DVS GESTAO EMPRESARIAL EIRELI DIOGO PEREIRA DE BRITO 02259701558
71377100137 71382700178 71391700185	DVS GESTAO EMPRESARIAL EIRELI DIOGO PEREIRA DE BRITO 02259701558 LEMOS PARTICIPACOES LTDA
71377100137 71382700178 71391700185 71401700159	DVS GESTAO EMPRESARIAL EIRELI DIOGO PEREIRA DE BRITO 02259701558 LEMOS PARTICIPACOES LTDA JPL PATRIMONIAL LTDA
71377100137 71382700178 71391700185 71401700159 71407900100	DVS GESTAO EMPRESARIAL EIRELI DIOGO PEREIRA DE BRITO 02259701558 LEMOS PARTICIPACOES LTDA JPL PATRIMONIAL LTDA JK VEICULOS EIRELI
71377100137 71382700178 71391700185 71401700159 71407900100 71408000173	DVS GESTAO EMPRESARIAL EIRELI DIOGO PEREIRA DE BRITO 02259701558 LEMOS PARTICIPACOES LTDA JPL PATRIMONIAL LTDA JK VEICULOS EIRELI ARNOLD DE LIMA COELHO 50920251587
71377100137 71382700178 71391700185 71401700159 71407900100 71408000173 71408300144	DVS GESTAO EMPRESARIAL EIRELI DIOGO PEREIRA DE BRITO 02259701558 LEMOS PARTICIPACOES LTDA JPL PATRIMONIAL LTDA JK VEICULOS EIRELI ARNOLD DE LIMA COELHO 50920251587 BE CORPORATION CONSULTORIA EM INFORMACAO LTDA
71377100137 71382700178 71391700185 71401700159 71407900100 71408000173 71408300144 71411300180	DVS GESTAO EMPRESARIAL EIRELI DIOGO PEREIRA DE BRITO 02259701558 LEMOS PARTICIPACOES LTDA JPL PATRIMONIAL LTDA JK VEICULOS EIRELI ARNOLD DE LIMA COELHO 50920251587 BE CORPORATION CONSULTORIA EM INFORMACAO LTDA RAFAEL VICTOR MIRANDA BRITO EIRELI
71377100137 71382700178 71391700185 71401700159 71407900100 71408000173 71408300144 71411300180 71411400170	DVS GESTAO EMPRESARIAL EIRELI DIOGO PEREIRA DE BRITO 02259701558 LEMOS PARTICIPACOES LTDA JPL PATRIMONIAL LTDA JK VEICULOS EIRELI ARNOLD DE LIMA COELHO 50920251587 BE CORPORATION CONSULTORIA EM INFORMACAO LTDA RAFAEL VICTOR MIRANDA BRITO EIRELI FERNANDO SERRA BORBOREMA DA SILVA
71377100137 71382700178 71391700185 71401700159 71407900100 71408000173 71408300144 71411300180 71411400170 71411800130	DVS GESTAO EMPRESARIAL EIRELI DIOGO PEREIRA DE BRITO 02259701558 LEMOS PARTICIPACOES LTDA JPL PATRIMONIAL LTDA JK VEICULOS EIRELI ARNOLD DE LIMA COELHO 50920251587 BE CORPORATION CONSULTORIA EM INFORMACAO LTDA RAFAEL VICTOR MIRANDA BRITO EIRELI FERNANDO SERRA BORBOREMA DA SILVA NIVIA SANTOS BARBOSA 03707551547
71377100137 71382700178 71391700185 71401700159 71407900100 71408000173 71408300144 71411300180 71411400170 71411800130 71412000193	DVS GESTAO EMPRESARIAL EIRELI DIOGO PEREIRA DE BRITO 02259701558 LEMOS PARTICIPACOES LTDA JPL PATRIMONIAL LTDA JK VEICULOS EIRELI ARNOLD DE LIMA COELHO 50920251587 BE CORPORATION CONSULTORIA EM INFORMACAO LTDA RAFAEL VICTOR MIRANDA BRITO EIRELI FERNANDO SERRA BORBOREMA DA SILVA NIVIA SANTOS BARBOSA 03707551547 KEILA SILVA GUIMARAES 85898798528
71377100137 71382700178 71391700185 71401700159 71407900100 71408000173 71408300144 71411300180 71411400170 71411800130 71412000193 71413900185	DVS GESTAO EMPRESARIAL EIRELI DIOGO PEREIRA DE BRITO 02259701558 LEMOS PARTICIPACOES LTDA JPL PATRIMONIAL LTDA JK VEICULOS EIRELI ARNOLD DE LIMA COELHO 50920251587 BE CORPORATION CONSULTORIA EM INFORMACAO LTDA RAFAEL VICTOR MIRANDA BRITO EIRELI FERNANDO SERRA BORBOREMA DA SILVA NIVIA SANTOS BARBOSA 03707551547 KEILA SILVA GUIMARAES 85898798528 KATIANA DA SILVA 01520542518
71377100137 71382700178 71391700185 71401700159 71407900100 71408000173 71408300144 71411300180 71411400170 71411800130 71412000193 71413900185 71414500109	DVS GESTAO EMPRESARIAL EIRELI DIOGO PEREIRA DE BRITO 02259701558 LEMOS PARTICIPACOES LTDA JPL PATRIMONIAL LTDA JK VEICULOS EIRELI ARNOLD DE LIMA COELHO 50920251587 BE CORPORATION CONSULTORIA EM INFORMACAO LTDA RAFAEL VICTOR MIRANDA BRITO EIRELI FERNANDO SERRA BORBOREMA DA SILVA NIVIA SANTOS BARBOSA 03707551547 KEILA SILVA GUIMARAES 85898798528 KATIANA DA SILVA 01520542518 MARILIA AMANCIA DE CARVALHO FERREIRA 04231332
71377100137 71382700178 71391700185 71401700159 71407900100 71408000173 71408300144 71411300180 71411400170 71411800130 71412000193 71413900185 71414500109 71414800178 71416200187	DVS GESTAO EMPRESARIAL EIRELI DIOGO PEREIRA DE BRITO 02259701558 LEMOS PARTICIPACOES LTDA JPL PATRIMONIAL LTDA JK VEICULOS EIRELI ARNOLD DE LIMA COELHO 50920251587 BE CORPORATION CONSULTORIA EM INFORMACAO LTDA RAFAEL VICTOR MIRANDA BRITO EIRELI FERNANDO SERRA BORBOREMA DA SILVA NIVIA SANTOS BARBOSA 03707551547 KEILA SILVA GUIMARAES 85898798528 KATIANA DA SILVA 01520542518 MARILIA AMANCIA DE CARVALHO FERREIRA 04231332 DANIELE ANDRADE DE JESUS 05944590521 DANIELLE DINIZ DE ABREU SOCIEDADE INDIVIDUAL
71377100137 71382700178 71391700185 71401700159 71407900100 71408000173 71408300144 71411300180 71411400170 71411800130 71412000193 71413900185 71414500109 71414800178 71416200187 71433300127	DVS GESTAO EMPRESARIAL EIRELI DIOGO PEREIRA DE BRITO 02259701558 LEMOS PARTICIPACOES LTDA JPL PATRIMONIAL LTDA JK VEICULOS EIRELI ARNOLD DE LIMA COELHO 50920251587 BE CORPORATION CONSULTORIA EM INFORMACAO LTDA RAFAEL VICTOR MIRANDA BRITO EIRELI FERNANDO SERRA BORBOREMA DA SILVA NIVIA SANTOS BARBOSA 03707551547 KEILA SILVA GUIMARAES 85898798528 KATIANA DA SILVA 01520542518 MARILIA AMANCIA DE CARVALHO FERREIRA 04231332 DANIELE ANDRADE DE JESUS 05944590521 DANIELLE DINIZ DE ABREU SOCIEDADE INDIVIDUAL JEFFERSON SILVA SANTOS 86156820540
71377100137 71382700178 71391700185 71401700159 71407900100 71408000173 71408300144 71411300180 71411400170 71411800130 71412000193 71413900185 71414500109 71414800178 714133300127 71437800189	DVS GESTAO EMPRESARIAL EIRELI DIOGO PEREIRA DE BRITO 02259701558 LEMOS PARTICIPACOES LTDA JPL PATRIMONIAL LTDA JK VEICULOS EIRELI ARNOLD DE LIMA COELHO 50920251587 BE CORPORATION CONSULTORIA EM INFORMACAO LTDA RAFAEL VICTOR MIRANDA BRITO EIRELI FERNANDO SERRA BORBOREMA DA SILVA NIVIA SANTOS BARBOSA 03707551547 KEILA SILVA GUIMARAES 85898798528 KATIANA DA SILVA 01520542518 MARILIA AMANCIA DE CARVALHO FERREIRA 04231332 DANIELE ANDRADE DE JESUS 05944590521 DANIELLE DINIZ DE ABREU SOCIEDADE INDIVIDUAL JEFFERSON SILVA SANTOS 86156820540 ARISVALDO BATISTA DOS SANTOS FILHO 0293797153
71377100137 71382700178 71391700185 71401700159 71407900100 71408000173 71408300144 71411300180 71411400170 71411800130 71412000193 71414500109 71414800178 71416200187 71433300127	DVS GESTAO EMPRESARIAL EIRELI DIOGO PEREIRA DE BRITO 02259701558 LEMOS PARTICIPACOES LTDA JPL PATRIMONIAL LTDA JK VEICULOS EIRELI ARNOLD DE LIMA COELHO 50920251587 BE CORPORATION CONSULTORIA EM INFORMACAO LTDA RAFAEL VICTOR MIRANDA BRITO EIRELI FERNANDO SERRA BORBOREMA DA SILVA NIVIA SANTOS BARBOSA 03707551547 KEILA SILVA GUIMARAES 85898798528 KATIANA DA SILVA 01520542518 MARILIA AMANCIA DE CARVALHO FERREIRA 04231332 DANIELE ANDRADE DE JESUS 05944590521 DANIELLE DINIZ DE ABREU SOCIEDADE INDIVIDUAL JEFFERSON SILVA SANTOS 86156820540

CGA	NOME
71780400157	ROBERTO SANTANA SANTIAGO 88345807534
71791300131	JADISON JOAQUIM DA SILVA 02038309540
71805000149 71826000102	MUSTAFA RODRIGUES HEDJAZI 13567560506 EDSON ANUNCIACAO DOS SANTOS 40990569888
71826700131	ANA DEISE FERREIRA CAMPOS 81887655549
71836500141	ARTHUR FRANCA DA SILVA 01298861578
71840000112	J.F. GARRIDO PATRIMONIAL LTDA
71843500100	REBECA DA SILVA GUEDES ALVES
71845100198	EUCYMERE ARAUJO SANTOS 09982462989
71864700142	BOA ESPERANCA CONFECCOES EIRELI
71869400169	N S S INDUSTRIA E COMERCIO DE CONFECCOES EIRE
71877600172	SUBURBIO PLACAS COMERCIO DE PLACAS E LACRES A
71880500120	LELIA BATISTA PIRES 77046404534
71884700122	DOUGLAS GREGORIO MENESES 86071361516
71898100186	NADINE ALVES DOS SANTOS MOREIRA 04198879540
71901100108	ALYA SATELITE E PRODUCAO DE FOTOGRAFIAS AEREA MONA F MARTINS
71914900155	DJAMILE DOS SANTOS 05057333585
71918000150	MANOEL ADELVAN DE JESUS 58486631572
71918600199	JOILSON BAHIA DOS SANTOS 01706895577
71920400174	BRIOCHE DELICATESSEN COMERCIO DE ALIMENTOS E
71921400157	JESSICA ARAUJO SANTOS 86663176552
71925600141	ANDREI SANTOS NASCIMENTO 02905860545
71930800124	ROGERIO SERENO SILVA 66926386587
71939500162	MOACIR SOUSA DOS ANJOS 01731133545
71946200145	MANOEL MARCOS SOARES PEREIRA EIRELI
71948200101	DIANA DA SILVA MACEDO 78541468534
71953400182	EDLENE PEREIRA DE JESUS 78652162549
71954300175	LUCIENE NASCIMENTO DA CRUZ 78290198515 LUCIANA MORAIS LOUREIRO 03353688595
71960700103	MARIA DE LOURDES SOUZA DA SILVA LACERDA 03274
71968800129	EVON PRODUCOES MUSICAIS LTDA
71969600122	AZUL TELECOMUNICACOES LTDA
71986100114	M D CENTRO DE ATIVIDADES EDUCACIONAIS LTDA
71988600129	VINICIUS ALMEIDA DOS SANTOS SOUSA 86775760531
71989500112	FABIO UILIAM DE JESUS MENEZES 86303637540
71996600152	ELLEN DE CASTRO SANTOS 04953178530
72000600154	GLEIDE MARIA ALMEIDA DE SANTANA 30903041553
72006000185	ICARO DANIEL BARBOSA PARAIZO 04738961500 ADRIANA SILVA DOS SANTOS 98975323587
72007500118 72012100151	JOSEVAN MOREIRA LEITE 05456663503
72021900187	SAMILE SANTANA DOS SANTOS 85888568597
72024900127	DI SANDALIAS CALCADOS EIRELI
72025800102	PAMELA PRAZERES DOS SANTOS 04897426537
72038600150	JOSE PAULO DA SILVA GONCALVES
72038800131	JACIARA DOS REIS DE OLIVEIRA 89184238534
72045600102	SAFETY CENTRO DE FORMACAO E TREINAMENTO PROFI
72053700133	NATANAEL PEREIRA CONCEICAO FILHO 02845462590
72059100163	JEFERSON DOS SANTOS REIS 02383157546
72065900150	LUAN SANTOS DANTAS DE JESUS 05861726531 MARCOS ALVES COMERCIO VAREJISTA DE PRODUTOS A
72066300194	F VALENTE CONSULTORIA LTDA
72068300150	ONE ELEVADORES BA LTDA
72076000115	GABRIELA CASTELANI DA NOVA BRANDAO CAMPOS 861
72086500153	MADJORE MAELE DE JESUS SILVA 04773699523
72087800107	TATIANA SANTANA BISPO PALLOS DE CARVALHO 8039
72095000112	AGIL SELECAO E AGENCIAMENTO E MAO DE OBRA LTD
72097200157	FELIPE LUAN CARVALHO ANDRADE 05283416500
72098100141	EDNEY LIMA DA SILVA 83095179553
72099900143	ANDRE MONTEIRO SANTANA 00826659586
72107100132	DINAMIZZA GESTAO IMOBILIARIA S/A
72110000188 72116500108	ELISANGELA SANTOS SILVA DE JESUS 67776981591 CRISTOVA HOTEIS EIRELI
72116500108	FABIANE CORREIA DO NASCIMENTO 79201881568
72135500105	LUISA MARIA SILVA DE OLIVEIRA 86206778533
	JOSE CARLOS DA CONCEICAO 92563074568
72137500160	
	JEFFERSON DUARTE SERAFIM 03427678520
72137500160	
72137500160 72140600197	JEFFERSON DUARTE SERAFIM 03427678520
72137500160 72140600197 72145700174	JEFFERSON DUARTE SERAFIM 03427678520 EVERALDINO BARRETO FILHO 78702453568
72137500160 72140600197 72145700174 72148900193	JEFFERSON DUARTE SERAFIM 03427678520 EVERALDINO BARRETO FILHO 78702453568 AXX BRASIL COMERCIO DE COSMETICOS LTDA





204	NOVE	
72163200156	NOME DIECO NORDE DOS SANTOS JESUS 02000122502	
72163200138	DIEGO NOBRE DOS SANTOS JESUS 02900132592	
	VAGNER FONSECA DA SILVA 82568537515	
72183200137	ISIS SANTOS OLIVEIRA BARBOSA 02119077584	
72184200110	ANDERSON DOS REIS SANTOS 08979837500	
72185000105	ADRIANO MESSIAS LIRA 02281845508	
72188300114	SAGO INCORPORADORA E CONSTRUTORA LTDA	
72203000111	EDSON ALMEIDA DE JESUS FILHO 03664778545	
72220400112	VIPFAR DISTRIBUIDORA FARMACEUTICA E LOGISTICA	
72231600163	UILSON DE JESUS SEGURANCA ELETRONICA EIRELI	
72246500150	EDMILTON OLIVEIRA BRITO 04816204512	
72246700131	CLAUDIJAN SANTOS GLORIA 06595906546	
72247500134	FLORISVAL GOMES 63158140500	
72249600189	OTAVIO AROUCA LIMA DE OLIVEIRA 08732069596	
72251400163	DARVISON DENER CUNHA DA SILVA 05307725582	
72254200123	CAMAGRO CAMARA DE MEDIACAO E ARBITRAGEM DE A	
72263900168	AMO COOKIES EIRELI	
72266200160	JAQUELINE MORAES DA SILVA 08473932595	
72267400124	HEBERT GUILHERME DOS SANTOS 81098375572	
72277600192	JLN EVENTOS E ENTRETENIMENTO LTDA	
72277700182	MARIA LEDA NOGUEIRA NERY	
72282800175	BELMONTE PARTICIPACOES S.A	
72283400199	ALANA MICHELE DOS SANTOS CORIOLANO 0434941751	
72284700142	EDNALDO CORDEIRO MALTA 63631725515	
72289900119	ALANA FRANCA BARRETO SOUSA 86001719543	
72317700127	ENERGISA TOCANTINS TRANSMISSORA DE ENERGIA S.	
72321700147	PEOPLE'S CARE - PESSOAS CUIDANDO DE PESSOAS L	
72332600120	SILVANI MOREIRA DA CRUZ SANTOS 91492629553	
72338700189	SEBASTIAO JOSE BARRETO FONSECA 90131240544	
72338900169	GIOVANIO PEREIRA DOS SANTOS 03240953501	
72347400128	MRV PATRIMONIAL LTDA	
72351300156	LEONARDO DE SOUZA CAVALCANTE 86254495570	
72354900135	RAFAEL DOS SANTOS CONCEICAO 86008880501	
72357900165	CASSIA LUIZA RAMOS DOS SANTOS 07075935577	
72365000180	MARCUS VINICIUS SALES MELO	
72366200144	AQUELE ATELIE ARTIGOS DE VESTUARIOS LTDA	
72372600188	ARAUJO POSSA DISTRIBUIDORA DE BEBIDAS LTDA	
72374600145	CORREIA COMERCIO VAREJISTA DE ARTIGOS DE VIAG	
72377500185	ODIVAL RODRIGUES DE SOUZA 06339158587	
72386800162	RODRIGO GUEDES DE JESUS	
72390300134	TEREZINHA NUNES DE SOUZA 22608656587	
72392200100	BABYSHARK COMERCIO DE ROUPAS EIRELI	
72396000134	PAULO CESAR XAVIER DOS SANTOS 02986375537	
72378400159	ANTONIO HENRIQUE SANTOS SOUZA 78534364591	
72401500169	CONSTRUTORA SANTA FE LTDA	
72401500187	BELA VISTA COMERCIO DE EMPADINHAS LTDA	
72401800139	SHEILA SILVA DE JESUS 01540148505	
72407900199	MF REPRESENTAÇÃO E COMERCIO ATACADISTA DE ALI	
72407900199	RAINE SILVA GOMES 08646114554	
-		
72409700175 72410200108	JAMERSON MEDEIROS SANTOS 04866064579 ALESSANDRO DE OLIVEIRA BOA MORTE 82879737591	
72410200108		
	FERNANDA SIMOES MOUTA DA CRUZ	
72420700147	LARRIBISTRO REFEICOES LTDA	
72420700147 72427200141	FERNANDO ANTONIO CORREIA RODRIGUES 0680672150	
72420700147 72427200141 72430000108	FERNANDO ANTONIO CORREIA RODRIGUES 0680672150 FERNANDA DE JESUS GAVAZA 80690750587	
72420700147 72427200141 72430000108 72430800127	FERNANDO ANTONIO CORREIA RODRIGUES 0680672150 FERNANDA DE JESUS GAVAZA 80690750587 GILVANA DOS SANTOS PINTO 04708263554	
72420700147 72427200141 72430000108 72430800127 72433900155	FERNANDO ANTONIO CORREIA RODRIGUES 0680672150 FERNANDA DE JESUS GAVAZA 80690750587 GILVANA DOS SANTOS PINTO 04708263554 ALEXSINALDO OLIVEIRA DA MASCENO 04959579501	
72420700147 72427200141 72430000108 72430800127	FERNANDO ANTONIO CORREIA RODRIGUES 0680672150 FERNANDA DE JESUS GAVAZA 80690750587 GILVANA DOS SANTOS PINTO 04708263554	

Salvador,15 de setembro de 2022

ROGER GEBENS FREITAS

CCD- Coordenadoria de Cadastros

EDITAL

A Coordenadoria de Cadastros da Secretaria Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no Artigo 293 B, parágrafo 4º, da Lei 7.186/2006, notifica os contribuintes abaixo relacionados para tomar ciência da conclusão dos processos indicados, cujos resultados encontram-se publicados no site www.sefaz.salvador.ba.gov.br (Serviços/ Consultas/ Processos).

PROCESSO	REQUERENTE	ASSUNTO
24134/2022	AUGUSTO NONATO CRUZ AZEVEDO	REV. VALOR VENAL
12561/2016	DAMRAK DO BRASIL PART.ICIPAÇOES EMPREENDIMENTOS .LTDA	REV. VALOR VENAL
14084/2020	EDSON GONÇALVES SANTOS FILHO	REV. V. VENAL
6432/2022	KARINE LIMA DE SOUZA FRANCO	R.A. CONSTRUCAO
12327/2022	MARIA REGINA DE BRITO DA TRINDADE	ALT. CADASTRAL
8816/2022	PAULA TAYNA SILVA SANTOS ARAUJO	REV. VALOR VENAL

Salvador,15 de setembro de 2022.

ROGER GEBERS FREITAS

CCD - Coordenador de Cadastros

EDITAL

A Coordenadoria de Cadastros da Secretaria Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no Artigo 293 B, parágrafo 4º, da Lei 7.186/2006, notifica os contribuintes abaixo relacionados para tomar ciência da conclusão dos processos indicados, cujos resultados encontram-se publicados no site www.sefaz.salvador.ba.gov.br (Serviços/ Consultas/ Processos).

PROCESSO	REQUERENTE	ASSUNTO
24134/2022	AUGUSTO NONATO CRUZ AZEVEDO	REV. VALOR VENAL
12561/2016	DAMRAK DO BRASIL PART.ICIPAÇOES EMPREENDIMENTOS .LTDA	REV. VALOR VENAL
14084/2020	EDSON GONÇALVES SANTOS FILHO	REV. V. VENAL
6432/2022	KARINE LIMA DE SOUZA FRANCO	R.A. CONSTRUCAO
12327/2022	MARIA REGINA DE BRITO DA TRINDADE	ALT. CADASTRAL
8816/2022	PAULA TAYNA SILVA SANTOS ARAUJO	REV. VALOR VENAL

Salvador,15 de setembro de 2022.

ROGER GEBERS FREITAS

CCD - Coordenador de Cadastros

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

AVISO

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAS informa a reserva de vaga, na condição sub judice, para o candidato ALLEX MORELLI HEIDERICH DE MATTOS, inscrição nº 110444558, no cargo de PROFISSIONAL DE ATENDIMENTO INTEGRADO - ODONTÓLOGO CLÍNICO - SMS / SAUEMF - 30H, objeto do Concurso Público - Edital nº 01/2011, em cumprimento à decisão judicial prolatada nos autos do Processo Judicial nº 0022133-02.2015.8.05.0000.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Gestão de Pessoas

AVISO

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAS informa a reserva de vaga, na condição sub judice, para a candidata LEILIANE DOS SANTOS PINTO, inscrição nº 120244837, no cargo de AUXILIAR EM SERVIÇOS DE SAÚDE - AUXILIAR EM SAÚDE BUCAL - SMS / - / 40H, objeto do Concurso Público - Edital nº 01/2011, em cumprimento à decisão judicial prolatada nos autos do Processo Judicial nº 8031694-64.2022.8.05.0000.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Gestão de Pessoas



AVISO DE CONVOCAÇÃO Nº 42/2022 CONCURSO PUBLICO - EDITAL Nº 03/2019 - PMS

A Secretaria de Gestão da Prefeitura Municipal do Salvador **CONVOCA** o (a) candidato (a) abaixo relacionado (a), aprovados em Concurso Público, com observância rigorosa da ordem de classificação, visando o provimento de profissionais para desempenhar atividades no âmbito da Prefeitura Municipal do Salvador - PMS / Secretaria Municipal de Infraestrutura e Obras Públicas-SEINFRA, tendo em vista o Aviso de Desclassificação nº 25/2022, a comparecer à SEMGE, situada na Rua Horácio César, nº 64, Bairro 2 de julho-Centro, no horário das 08:30h às 11:30h e das 13:30h às 16:30h, no prazo de 30 (trinta) dias corridos, contados a partir do primeiro dia útil após a publicação desta Convocação, munidos de documento de identificação original, para fins de orientação da comprovação de habilitação técnica exigida no Edital e agendamento da avaliação médica que será realizada de acordo com a data de comparecimento do candidato no endereço citado acima.

- 1) O candidato deverá comparecer, munida de original e cópia, frente e verso, quando necessário, dos sequintes documentos:
- a) Documento de Identificação com foto, dentro da validade, guando exigido pela legislação:
- b) Cadastro de Pessoa Física (CPF);
- c) Programa de Integração Social (PIS) / Programa de Formação do Patrimônio do Servidor Público (PASEP):
- d) Carteira de Trabalho e Previdência Social (CTPS) página dos dados cadastrais e foto;
- e) Título de Fleitor
- f) Comprovante de votação da última eleição, para os 2 (dois) turnos, quando houver;
- g) Comprovante de residência com Código de Endereçamento Postal no Brasil (CEP), emitido nos últimos 3 (três) meses anteriores à data da convocação;
- h) Comprovante de Alistamento Militar, se do sexo masculino até 45 anos completos até a data da convocação;
- i) Carteira do Conselho, quando exigido em legislação federal, para o cargo de Nível Superior,
- j) 01 Foto Recente 3x4;
- k) Comprovante de Situação Cadastral do CPF;
- Declaração de Bens, podendo ser escrita de próprio punho ou modelo disponibilizado na SEMGE para preenchimento:
- m) Diploma ou Certificado de Conclusão do Curso acompanhado do Histórico Escolar;
- n) Certidões Negativas de antecedentes criminais Federal ou Estadual;
- o) Documento de comprovação que está registrado, com a situação regularizada e está quite com as obrigações financeiras do exercício em vigor, no momento da convocação no órgão de conselho de classe correspondente a sua formação profissional, quando for o caso, devidamente comprovado com a documentação exigida, para o cargo de Nível Superior;
- p) Declaração de não estar cumprindo e nem ter sofrido, no exercício da função pública, penalidade, por prática de improbidade administrativa, aplicada por qualquer órgão público ou entidade da esfera federal, estadual ou municipal, podendo ser escrita de próprio punho ou modelo disponibilizado na SEMGE para preenchimento:
- q) Declaração quanto ao exercício de outro (s) emprego (s) ou função (ões) pública (s) e sobre recebimento de proventos decorrentes de aposentadoria e pensão, podendo ser escrita de próprio punho ou modelo disponibilizado na SEMGE para preenchimento:
- r) Declaração de não estar cumprindo sanção por inidoneidade, aplicada por qualquer órgão público ou entidade da esfera federal, estadual ou municipal, podendo ser escrita de próprio punho ou modelo disponibilizado na SEMGE para preenchimento;
- s) Declaração de que não foi demitido a bem do serviço público, podendo ser escrita de próprio punho ou modelo disponibilizado na SEMGE para preenchimento;
- t) Declaração de duplo vínculo com escala prévia de trabalho emitida pelos Recursos Humanos/ Departamento de Pessoal do órgão/entidade.
- 2. O atendimento ao candidato convocado ocorre em dias úteis. Na hipótese do último dia do prazo ser no fim de semana, feriado, dia considerado ponto facultativo ou com expediente suspenso pela Administração Municipal, o término do prazo passará ao primeiro dia útil seguinte.
- 3. Serão aceitos como documentos de identificação Carteiras e/ou Cédulas de Identidade expedidas pelas Secretarias da Segurança, pelas Forças Armadas, pela Polícia Militar, pelo Ministério das Relações Exteriores; Cédulas de Identidade fornecidas por Ordens ou Conselhos de Classe, que por Lei Federal valem como documento de identidade, Carteira de Trabalho e Previdência Social, bem como a Carteira Nacional de Habilitação (com fotografia), na forma da Lei Federal nº. 9.503, de 23/09/1997, conforme subitem 15.6.1 do Edital nº 03/2019.
- 4. O candidato, convocado, poderá uma única vez solicitar, por escrito, passar para o final da lista de habilitados, no prazo dos 30 (trinta) dias corridos, contados a partir do primeiro dia útil após a publicação deste ato de convocação, passando para o último da lista, podendo, em outra oportunidade, ser convocado, caso se esgotem todos os candidatos que o antecedem na lista de habilitados no cadastro de reserva, conforme subitem 16.6.1 do Edital n° 03/2019.
- 5. O candidato convocado que não se apresentar no local e nos prazos estabelecidos será considerado desistente, implicando sua desclassificação definitiva e a convocação do candidato subsequente imediatamente classificado, conforme subitem 15.16 do Edital nº 03/2019.
- 6. Para fins de Avaliação Médica Pré-Admissional, o candidato, na data agendada, deverá comparecer à Gerência Central de Inspeção, Medicina e Segurança do Trabalho GEIMS e, além de apresentar Cartão de Vacinas atualizado, deverá apresentar os exames laboratoriais e complementares necessários às atribuições do cargo de acordo com subitem 15.7 do Edital nº 03/2019.
- 7. Em cumprimento ao Aviso publicado no DOM n° 7.521 de 07 a 09/12/2019, não mais serão exigidos das candidatas do sexo feminino, aprovadas nas fases precedentes dos concursos públicos, regidos pelos Editais n° 01/2019, 02/2019 e 03/2019, os exames médicos de avaliação ginecológica:

colposcopia, citologia, microflora e mamografia.

- 8. O candidato que não atender, no ato da convocação, aos requisitos será considerado desistente, sendo automaticamente desclassificado do Concurso Público, perdendo seu direito à vaga, conforme subitem 15.3 do Edital nº 03/2019.
- 9. O Diretor de Gestão de Pessoas fica autorizado a proceder com toda e qualquer desclassificação e/ ou convocação de substituição decorrentes deste ato convocatório.
- 10. Os documentos relacionados no item 1 poderão ser entregues no ato da posse, conforme. Sumula nº 266 do STJ.

CARGO: ANALISTA DE PLANEJAMENTO, INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS MUNICIPAIS ÁREA DE QUALIFICAÇÃO: ENGENHARIA CIVIL CARGA HORÁRIA 40H

AMPLA CONCORRÊNCIA

NOME	INSCRIÇÃO	CPF	PONTOS	CLAS
VITOR PESSOA SILVA	925009456	025.58X.XXX-XX	59	4°

Diretoria de Gestão de Pessoas, 09 de setembro de 2022.

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS Diretor Geral de Gestão de Pessoas

AVISO DE CONVOCAÇÃO Nº 43/2022

CONCURSO PUBLICO - EDITAL Nº 01/2019 - PMS

- A Secretária de Gestão da Prefeitura Municipal do Salvador **CONVOCA** os candidatos abaixo relacionados, aprovados em Concurso Público, com observância rigorosa da ordem de classificação, visando o provimento de profissionais para desempenhar atividades no âmbito da Prefeitura Municipal do Salvador PMS /TRANSALVADOR a comparecer à SEMGE, situada na Rua Horácio César, n° 64, Bairro 2 de julho-Centro, no horário das 08:30h às 11:30h e das 13:30h às 16:30h, no prazo de 30 (trinta) dias corridos, contados a partir do primeiro dia útil após a publicação desta Convocação, munidos de documento de identificação original, para fins de orientação da comprovação de habilitação técnica exigida no Edital do Concurso Público n° 01/2019 publicado no DOM n° 7.337 de 29 de março de 2019, republicado no DOM n° 7.345 de 10 de abril de 2019 e agendamento da avaliação médica que será realizada de acordo com a data de comparecimento do candidato no endereço citado acima
- 1. O atendimento aos candidatos convocados ocorre em dias úteis. Na hipótese do último dia do prazo ser no fim de semana, feriado, dia considerado ponto facultativo ou com expediente suspenso pela Administração Municipal. o término do prazo passará ao primeiro dia útil seguinte.
- 1.1. Serão aceitos como documentos de identificação Carteiras e/ou Cédulas de Identidade expedidas pelas Secretarias da Segurança, pelas Forças Armadas, pela Polícia Militar, pelo Ministério das Relações Exteriores; Cédulas de Identidade fornecidas por Ordens ou Conselhos de Classe, que por Lei Federal valem como documento de identidade, Carteira de Trabalho e Previdência Social, bem como a Carteira Nacional de Habilitação (com fotografia), na forma da Lei Federal nº. 9.503, de 23/09/1997, conforme subitem 15.6.1 do Edital nº 01/2019.
- 1.2 Os candidatos, convocado, poderão uma única vez solicitar, por escrito, passar para o final da lista de habilitados, no prazo dos 30 (trinta) dias corridos, contados a partir do primeiro dia útil após a publicação deste ato de convocação, passando para o último da lista, podendo, em outra oportunidade, ser convocado, caso se esgotem todos os candidatos que o antecedem na lista de habilitados no cadastro de reserva, conforme subitem 16.6.1 do Edital nº 01/2019.
- 1.3. O candidato convocado que não se apresentar no local e nos prazos estabelecidos será considerado desistente, implicando sua desclassificação definitiva e a convocação do candidato subsequente imediatamente classificado, conforme subitem 15.16 do Edital nº 01/2019.
- 2. Para fins de Avaliação Médica Pré-Admissional, o candidato, na data agendada, deverá comparecer à Gerência Central de Inspeção, Medicina e Segurança do Trabalho GEIMS e, além de apresentar Cartão de Vacinas atualizado, deverá apresentar os exames laboratoriais e complementares necessários às atribuições do cargo de acordo com subitem 15.7 do Edital nº 01/2019.
- 2.1. Em cumprimento ao Aviso publicado no DOM nº 7.521 de 07 a 09/12/2019, não mais serão exigidos das candidatas do sexo feminino, aprovadas nas fases precedentes dos concursos públicos, regidos pelos Editais nº 01/2019, 02/2019 e 03/2019, os exames médicos de avaliação ginecológica: colposcopia, citologia, microflora e mamografía.
- 3. No ato da posse o candidato deverá comparecer munido da documentação exigida no subitem 15.6 do Edital $\rm n^o$ 01/2019.
- 3.1. O candidato que não atender, no ato da posse, aos requisitos dos subitens 3.3, 15.6 e 15.7 do Edital nº 01/2019 será considerado desistente e terá sua nomeação tornada sem efeito no Concurso Público, perdendo seu direito à vaga, conforme subitem 15.23 do Edital nº 01/2019.
- 3.2. Para investidura no cargo de Guarda Civil Municipal na área de qualificação de Guarda Municipal de Proteção e Valorização do Cidadão serão exigidos requisitos e condições adicionais, conforme





estabelecido no subitem 3.5 do Edital nº 01/2019.

4. O Diretor de Gestão de Pessoas fica autorizado a proceder com toda e qualquer desclassificação e/ ou convocação de substituição decorrentes deste ato convocaçõo.

5. Os documentos solicitados para fins de orientação da comprovação de habilitação técnica, poderão ser entregues no ato da posse, conforme Súmula nº 266 do STJ.

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO E TRANSPORTE NA ÁREA DE QUALIFICAÇÃO DE AGENTE DE TRÂNSITO E TRANSPORTE - 40H

CANDIDATOS QUE SE DECLARARAM PESSOA COM DEFICIÊNCIA

NOME	INSCRIÇÃO	CPF	PONTOS	CLAS
MARCELO MIRANDA DE SOUZA	926037673	028.85X.XXX-XX	54	6°

Secretaria Municipal de Gestão, em 31 de agosto de 2022.

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

AVISO DE CONVOCAÇÃO Nº 43/2022 CONCURSO PUBLICO - EDITAL Nº 03/2019 - PMS

A Secretaria de Gestão da Prefeitura Municipal do Salvador **CONVOCA** o (a) candidato (a) abaixo relacionado (a), aprovados em Concurso Público, com observância rigorosa da ordem de classificação, visando o provimento de profissionais para desempenhar atividades no âmbito da Prefeitura Municipal do Salvador - PMS / Superintendência de Obras Públicas - SUCOP, tendo em vista o Aviso de Desclassificação n° 26/2022, a comparecer à SEMGE, situada na Rua Horácio César, n° 64, Bairro 2 de julho-Centro, no horário das 08:30h às 11:30h e das 13:30h às 16:30h, no prazo de 30 (trinta) dias corridos, contados a partir do primeiro dia útil após a publicação desta Convocação, munidos de documento de identificação original, para fins de orientação da comprovação de habilitação técnica exigida no Edital e agendamento da avaliação médica que será realizada de acordo com a data de comparecimento do candidato no endereco citado acima.

- 1) O candidato deverá comparecer, munida de original e cópia, frente e verso, quando necessário, dos seguintes documentos:
- a) Documento de Identificação com foto, dentro da validade, quando exigido pela legislação;
- b) Cadastro de Pessoa Física (CPF);
- c) Programa de Integração Social (PIS) / Programa de Formação do Patrimônio do Servidor Público (PASEP);
- d) Carteira de Trabalho e Previdência Social (CTPS) página dos dados cadastrais e foto;
- e) Título de Eleitor,
- f) Comprovante de votação da última eleição, para os 2 (dois) turnos, quando houver;
- g) Comprovante de residência com Código de Endereçamento Postal no Brasil (CEP), emitido nos últimos 3 (três) meses anteriores à data da convocação;
- h) Comprovante de Alistamento Militar, se do sexo masculino até 45 anos completos até a data da convocação;
- i) Carteira do Conselho, quando exigido em legislação federal, para o cargo de Nível Superior,
- j) 01 Foto Recente 3x4;
- k) Comprovante de Situação Cadastral do CPF;
- 1) Declaração de Bens, podendo ser escrita de próprio punho ou modelo disponibilizado na SEMGE para preenchimento;
- m) Diploma ou Certificado de Conclusão do Curso acompanhado do Histórico Escolar;
- n) Certidões Negativas de antecedentes criminais Federal ou Estadual;
- o) Documento de comprovação que está registrado, com a situação regularizada e está quite com as obrigações financeiras do exercício em vigor, no momento da convocação no órgão de conselho de classe correspondente a sua formação profissional, quando for o caso, devidamente comprovado com a documentação exigida, para o cargo de Nível Superior;
- p) Declaração de não estar cumprindo e nem ter sofrido, no exercício da função pública, penalidade, por prática de improbidade administrativa, aplicada por qualquer órgão público ou entidade da esfera federal, estadual ou municipal, podendo ser escrita de próprio punho ou modelo disponibilizado na SEMGE para preenchimento;
- q) Declaração quanto ao exercício de outro (s) emprego (s) ou função (ões) pública (s) e sobre recebimento de proventos decorrentes de aposentadoria e pensão, podendo ser escrita de próprio punho ou modelo disponibilizado na SEMGE para preenchimento;
- r) Declaração de não estar cumprindo sanção por inidoneidade, aplicada por qualquer órgão público ou entidade da esfera federal, estadual ou municipal, podendo ser escrita de próprio punho ou modelo disponibilizado na SEMGE para preenchimento;
- s) Declaração de que não foi demitido a bem do serviço público, podendo ser escrita de próprio punho ou modelo disponibilizado na SEMGE para preenchimento;
- t) Declaração de duplo vínculo com escala prévia de trabalho emitida pelos Recursos Humanos/ Departamento de Pessoal do órgão/entidade.
- 2. O atendimento ao candidato convocado ocorre em dias úteis. Na hipótese do último dia do prazo ser no fim de semana, feriado, dia considerado ponto facultativo ou com expediente suspenso pela Administração Municipal, o término do prazo passará ao primeiro dia útil seguinte.
- 3. Serão aceitos como documentos de identificação Carteiras e/ou Cédulas de Identidade expedidas pelas Secretarias da Segurança, pelas Forças Armadas, pela Polícia Militar, pelo Ministério das Relações Exteriores; Cédulas de Identidade fornecidas por Ordens ou Conselhos de Classe, que

por Lei Federal valem como documento de identidade, Carteira de Trabalho e Previdência Social, bem como a Carteira Nacional de Habilitação (com fotografia), na forma da Lei Federal nº. 9.503, de 23/09/1997, conforme subitem 15.6.1 do Edital nº 03/2019.

- 4. O candidato, convocado, poderá uma única vez solicitar, por escrito, passar para o final da lista de habilitados, no prazo dos 30 (trinta) dias corridos, contados a partir do primeiro dia útil após a publicação deste ato de convocação, passando para o último da lista, podendo, em outra oportunidade, ser convocado, caso se esgotem todos os candidatos que o antecedem na lista de habilitados no cadastro de reserva, conforme subitem 16.6.1 do Edital nº 03/2019.
- 5. O candidato convocado que não se apresentar no local e nos prazos estabelecidos será considerado desistente, implicando sua desclassificação definitiva e a convocação do candidato subsequente imediatamente classificado, conforme subitem 15.16 do Edital nº 03/2019.
- 6. Para fins de Avaliação Médica Pré-Admissional, o candidato, na data agendada, deverá comparecer à Gerência Central de Inspeção, Medicina e Segurança do Trabalho GEIMS e, além de apresentar Cartão de Vacinas atualizado, deverá apresentar os exames laboratoriais e complementares necessários às atribuições do cargo de acordo com subitem 15.7 do Edital nº 03/2019.
- 7. Em cumprimento ao Aviso publicado no DOM n° 7.521 de 07 a 09/12/2019, não mais serão exigidos das candidatas do sexo feminino, aprovadas nas fases precedentes dos concursos públicos, regidos pelos Editais n° 01/2019, 02/2019 e 03/2019, os exames médicos de avaliação ginecológica: colposcopia, citologia, microflora e mamografía.
- 8. O candidato que não atender, no ato da convocação, aos requisitos será considerado desistente, sendo automaticamente desclassificado do Concurso Público, perdendo seu direito à vaga, conforme subitem 15.3 do Edital nº 03/2019.
- 9. O Diretor de Gestão de Pessoas fica autorizado a proceder com toda e qualquer desclassificação e/ ou convocação de substituição decorrentes deste ato convocatório.
- 10. Os documentos relacionados no item 1 poderão ser entregues no ato da posse, conforme. Sumula n° 266 do STJ.

CARGO: ANALISTA DE PLANEJAMENTO, INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS MUNICIPAIS ÁREA DE QUALIFICAÇÃO: ENGENHARIA CIVIL CARGA HORÁRIA 40H

AMPLA CONCORRÊNCIA

NOME	INSCRIÇÃO	CPF	PONTOS	CLAS
JESSICA FREIRE FONSECA	925014040	134.93X.XXX-XX	57	5°

Diretoria de Gestão de Pessoas, 09 de setembro de 2022.

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS Diretor Geral de Gestão de Pessoas

AVISO DE CONVOCAÇÃO Nº 44/2022

CONCURSO PUBLICO - EDITAL Nº 03/2019 - PMS

A Secretaria de Gestão da Prefeitura Municipal do Salvador **CONVOCA** a candidata abaixo relacionada, aprovada em Concurso Público, visando o provimento de profissionais para desempenhar atividades no âmbito da Prefeitura Municipal do Salvador - PMS/ Secretaria Municipal de Promoção Social e Combate à Pobreza - SEMPRE, tendo em vista o Aviso de Desclassificação nº 27/2022 a comparecer à SEMGE, situada à Rua Horácio César nº 64, 02 de Julho - Centro, no horário das 08:30h às 11:30h e das 13:30h às 16:30h, no prazo de 30 (trinta) dias corridos, contados a partir do primeira di aútil após a publicação desta Convocação, para fins de orientação da comprovação de habilitação técnica exigida no Edital do Concurso Público nº 03/2019 publicado no DOM nº 7.337 de 29 de março de 2019, republicado no DOM nº 7.345 de 10 de abril de 2019 e agendamento da avaliação médica que será realizada de acordo com a data de comparecimento do candidato no endereço citado acima.

- 1. A candidata deverá comparecer, munida de original e cópia, frente e verso, quando necessário, dos seguintes documentos:
- a) Documento de Identificação com foto, dentro da validade, quando exigido pela legislação;
- b) Cadastro de Pessoa Física (CPF);
- c) Programa de Integração Social (PIS) / Programa de Formação do Patrimônio do Servidor Público (PASEP);
- d) Carteira de Trabalho e Previdência Social (CTPS) página dos dados cadastrais e foto;
- e) Título de Eleitor,
- f) Comprovante de votação da última eleição, para os 2 (dois) turnos, quando houver;
- g) Comprovante de residência com Código de Endereçamento Postal no Brasil (CEP), emitido nos últimos 3 (três) meses anteriores à data da convocação;
- h) Comprovante de Alistamento Militar, se do sexo masculino até 45 anos completos até a data da convocação;
- i) Carteira do Conselho, quando exigido em legislação federal, para o cargo de Nível Superior,
- j) 01 Foto Recente 3x4;
- k) Comprovante de Situação Cadastral do CPF;
- l) Declaração de Bens, podendo ser escrita de próprio punho ou modelo disponibilizado na SEMGE

para preenchimento:

- m) Diploma ou Certificado de Conclusão do Curso acompanhado do Histórico Escolar;
- n) Certidões Negativas de antecedentes criminais Federal ou Estadual;
- o) Documento de comprovação que está registrado, com a situação regularizada e está quite com as obrigações financeiras do exercício em vigor, no momento da convocação no órgão de conselho de classe correspondente a sua formação profissional, quando for o caso, devidamente comprovado com a documentação exigida, para o cargo de Nível Superior;
- p) Declaração de não estar cumprindo e nem ter sofrido, no exercício da função pública, penalidade, por prática de improbidade administrativa, aplicada por qualquer órgão público ou entidade da esfera federal, estadual ou municipal, podendo ser escrita de próprio punho ou modelo disponibilizado na SEMGE para preenchimento;
- q) Declaração quanto ao exercício de outro (s) emprego (s) ou função (ões) pública (s) e sobre recebimento de proventos decorrentes de aposentadoria e pensão, podendo ser escrita de próprio punho ou modelo disponibilizado na SEMGE para preenchimento;
- r) Declaração de não estar cumprindo sanção por inidoneidade, aplicada por qualquer órgão público ou entidade da esfera federal, estadual ou municipal, podendo ser escrita de próprio punho ou modelo disponibilizado na SEMGE para preenchimento;
- s) Declaração de que não foi demitido a bem do serviço público, podendo ser escrita de próprio punho ou modelo disponibilizado na SEMGE para preenchimento;
- t) Declaração de duplo vínculo com escala prévia de trabalho emitida pelos Recursos Humanos/ Departamento de Pessoal do órgão/entidade.
- 2. O atendimento a candidata convocada ocorre em dias úteis. Na hipótese do último dia do prazo ser no fim de semana, feriado, dia considerado ponto facultativo ou com expediente suspenso pela Administração Municipal, o término do prazo passará ao primeiro dia útil seguinte.
- 3. Serão aceitos como documentos de identificação Carteiras e/ou Cédulas de Identidade expedidas pelas Secretarias da Segurança, pelas Forças Armadas, pela Polícia Militar, pelo Ministério das Relações Exteriores; Cédulas de Identidade fornecidas por Ordens ou Conselhos de Classe, que por Lei Federal valem como documento de identidade, Carteira de Trabalho e Previdência Social, bem como a Carteira Nacional de Habilitação (com fotografia), na forma da Lei Federal nº. 9.503, de 23/09/1997. conforme subitem 15.6.1 do Edital nº 03/2019.
- 4. A candidata, convocada, poderá uma única vez solicitar, por escrito, passar para o final da lista de habilitados, no prazo dos 30 (trinta) dias corridos, contados a partir do primeiro dia útil após a publicação deste ato de convocação, passando para o último da lista, podendo, em outra oportunidade, ser convocado, caso se esgotem todos os candidatos que o antecedem na lista de habilitados no cadastro de reserva, conforme subitem 16.6.1 do Edital nº 03/2019.
- 5. O candidato convocado que não se apresentar no local e nos prazos estabelecidos será considerado desistente, implicando sua desclassificação definitiva e a convocação do candidato subsequente imediatamente classificado, conforme subitem 15.16 do Edital nº 03/2019.
- 6. Para fins de Avaliação Médica Pré-Admissional, o candidato, na data agendada, deverá comparecer à Gerência Central de Inspeção, Medicina e Segurança do Trabalho GEIMS e, além de apresentar Cartão de Vacinas atualizado, deverá apresentar os exames laboratoriais e complementares necessários às atribuições do cargo de acordo com subitem 15.7 do Edital nº 03/2019.
- 7. Em cumprimento ao Aviso publicado no DOM nº 7.521 de 07 a 09/12/2019, não mais serão exigidos das candidatas do sexo feminino, aprovadas nas fases precedentes dos concursos públicos, regidos pelos Editais nº 01/2019, 02/2019 e 03/2019, os exames médicos de avaliação ginecológica: colposcopia, citologia, microflora e mamografia.
- 8. O candidato que não atender, no ato da convocação, aos requisitos será considerado desistente, sendo automaticamente desclassificado do Concurso Público, perdendo seu direito à vaga, conforme subitem 15.3 do Edital nº 03/2019.
- 9. Para os profissionais de saúde deverá haver compatibilidade de carga horária, a ser verificada no Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES) no dia da posse conforme subitem 3.3 do Edital nº 03/2019.
- 10. Os documentos relacionados no item 1 poderão ser entregues no ato da posse, conforme. Sumula n° 266 do STJ.

CARGO: PROFISSIONAL DE ATENDIMENTO INTEGRADO ÁREA DE QUALIFICAÇÃO: PSICOLOGO CARGA HORÁRIA: 40H

AMPLA CONCORRÊNCIA

NOME	INSCRIÇÃO	CPF	PONTOS	CLAS
ELAINE MOSARA ELEUTERIO DOS SANTOS	925010444	763.64X.XXX-XX	50	92°

Diretoria de Gestão de Pessoas, 12 de setembro de 2022.

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor Geral de Gestão de Pessoas

AVISO DE CONVOCAÇÃO Nº 44/2022 CONCURSO PUBLICO - EDITAL N° 01/2019 - PMS

A Secretaria de Gestão da Prefeitura Municipal do Salvador **CONVOCA** os candidatos abaixo relacionados, aprovados em Concurso Público, com observância rigorosa da ordem de classificação,

visando o provimento de profissionais para desempenhar atividades no âmbito da Prefeitura Municipal do Salvador - PMS / TRANSALVADOR a comparecerem à SEMGE, situada na Rua Horácio César, nº 64, bairro 2 de julho- Centro, no horário das 08:30h às 11:30h e das 13:30h às 16:30h, no prazo de 30 (trinta) dias corridos, contados a partir do primeiro dia útil após a publicação desta Convocação, munido de documento de identificação original, para fins de orientação da comprovação de habilitação técnica exigida no Edital do Concurso Público nº 01/2019 publicado no DOM nº 7.337 de 29 de março de 2019, republicado no DOM nº 7.345 de 10 de abril de 2019 e agendamento da avaliação médica que será realizada de acordo com a data de comparecimento do candidato no endereror citado acima

- 1. O atendimento aos candidatos convocados ocorre em dias úteis. Na hipótese do último dia do prazo ser no fim de semana, feriado, dia considerado ponto facultativo ou com expediente suspenso pela Administração Municipal, o término do prazo passará ao primeiro dia útil seguinte.
- 1.1. Serão aceitos como documentos de identificação Carteiras e/ou Cédulas de Identidade expedidas pelas Secretarias da Segurança, pelas Forças Armadas, pela Polícia Militar, pelo Ministério das Relações Exteriores; Cédulas de Identidade fornecidas por Ordens ou Conselhos de Classe, que por Lei Federal valem como documento de identidade, Carteira de Trabalho e Previdência Social, bem como a Carteira Nacional de Habilitação (com fotografia), na forma da Lei Federal nº. 9.503, de 23/09/1997. conforme subitem 15.6.1 do Edital nº 01/2019.
- 1.2 Os candidatos, convocados poderão uma única vez solicitar, por escrito, passar para o final da lista de habilitados, no prazo dos 30 (trinta) dias corridos, contados a partir do primeiro dia útil após a publicação deste ato de convocação, passando para o último da lista, podendo, em outra oportunidade, ser convocado, caso se esgotem todos os candidatos que o antecedem na lista de habilitados no cadastro de reserva, conforme subitem 16.6.1 do Edital nº 01/2019.
- 1.3. O candidato convocado que não se apresentar no local e nos prazos estabelecidos será considerado desistente, implicando sua desclassificação definitiva e a convocação do candidato subsequente imediatamente classificado, conforme subitem 15.16 do Edital nº 01/2019.
- 2. Para fins de Avaliação Médica Pré-Admissional, os candidatos, na data agendada, deverá comparecer à Gerência Central de Inspeção, Medicina e Segurança do Trabalho GEIMS e, além de apresentar Cartão de Vacinas atualizado, deverá apresentar os exames laboratoriais e complementares necessários às atribuições do cargo de acordo com subitem 15.7 do Edital nº 01/2019
- 2.1. Em cumprimento ao Aviso publicado no DOM nº 7.521 de 07 a 09/12/2019, não mais serão exigidos das candidatas do sexo feminino, aprovadas nas fases precedentes dos concursos públicos, regidos pelos Editais nº 01/2019, 02/2019 e 03/2019, os exames médicos de avaliação ginecológica: colposcopia, citologia, microflora e mamografia.
- 3. No ato da posse o candidato deverá comparecer munido da documentação exigida no subitem 15.6 do Edital nº 01/2019.
- 3.1.0 candidato que não atender, no ato da posse, aos requisitos dos subitens 3.3, 15.6 e 15.7 do Edital nº 01/2019 será considerado desistente e terá sua nomeação tornada sem efeito no Concurso Público, perdendo seu direito à vaga, conforme subitem 15.23 do Edital n° 01/2019.
- 3.2. Para investidura no cargo de Guarda Civil Municipal na área de qualificação de Guarda Municipal de Proteção e Valorização do Cidadão serão exigidos requisitos e condições adicionais, conforme estabelecido no subitem 3.5 do Edital nº 01/2019.
- 4. O Diretor de Gestão de Pessoas fica autorizado a proceder com toda e qualquer desclassificação e/ ou convocação de substituição decorrentes deste ato convocatório.
- 5. Os documentos solicitados para fins de orientação da comprovação de habilitação técnica, poderão ser entregues no ato da posse, conforme Súmula nº 266 do STJ.

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO E TRANSPORTE NA ÁREA DE QUALIFICAÇÃO DE AGENTE DE TRÂNSITO E TRANSPORTE
CARGA HORÁRIA: 40H

AMPLA CONCORRÊNCIA

NOME	INSCRIÇÃO	CPF	PONTOS	CLAS
ELANE SILVA MATOS GADIA	926055657	820.19X.XXX-XX	61	111°
DANIEL FREIRE DE VASCONCELOS	926069333	803.51X.XXX-XX	61	113°
LORENA BÁRBARA ALVES DOS SANTOS REIS	926019436	063.81X.XXX-XX	61	115°
ANA CAROLINE ARAÚJO ANDRADE	926039075	043.87X.XXX-XX	61	116°
LUAN DAVID DE SOUZA ANDRADE DA SILVA	926021095	860.28X.XXX-XX	61	120°
RAFAEL RAMIRES MUNIZ	926044390	074.83X.XXX-XX	61	121°

CANDIDATOS QUE SE DECLARARAM NEGROS

NOME	INSCRIÇÃO	CPF	PONTOS	CLAS
IVANA MARIA SANTANA PEREIRA	926011905	057.35X.XXX-XX	61	42°





NOME	INSCRIÇÃO	CPF	PONTOS	CLAS
DÉBORA ELAINE DE OLIVEIRA ALMEIDA	926011764	066.47X.XXX-XX	60,5	43°
STEFFANE SANTOS SILVA	926102840	057.93X.XXX-XX	60,5	44°
ALEXANDRE REIS SIQUEIRA	926087059	843.95X.XXX-XX	60,5	45°
GLEICE SOUSA SANTOS	926003568	025.37X.XXX-XX	60,5	46°
REINALDO ALVES PEREIRA JUNIOR	926015398	019.51X.XXX-XX	60,5	47°
RAFAEL SACRAMENTO DE BARROS	926008494	036.16X.XXX-XX	60,5	48°
LUCCA LIMA PASSOS	926028851	071.24X.XXX-XX	60,5	49°
MOISÉS MENDES DE MOURA	926014225	830.95X.XXX-XX	60,5	50°

CANDIDATOS QUE SE DECLARARAM PESSOA COM DEFICIÊNCIA

NOME	INSCRIÇÃO	CPF	PONTOS	CLAS
PAULO RODRIGO LEAL PEREIRA	926062857	794.00X.XXX-XX	53,5	7°

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, de 12 de setembro de 2022.

THIAGO MARTINS DANTAS Secretário

AVISO DE CONVOCAÇÃO Nº 45/2022

CONCURSO PUBLICO - EDITAL Nº 01/2019 - PMS

- A Secretária de Gestão da Prefeitura Municipal do Salvador CONVOCA a candidata abaixo relacionada, aprovada em Concurso Público, com observância rigorosa da ordem de classificação, visando o provimento de profissionais para desempenhar atividades no âmbito da Prefeitura Municipal do Salvador - PMS/TRANSALVADOR a comparecer à SEMGE, situada na Rua Horácio César, nº 64, Bairro 2 de julho-Centro, no horário das 08:30h às 11:30h e das 13:30h às 16:30h, tendo em vista a Republicação do Aviso de Desclassificação nº 19/2022, no prazo de 30 (trinta) dias corridos, vista a Republicação do Aviso de Desclassificação nº 19/2022, no prazo de 30 (trinta) dias corridos, contados a partir do primeiro dia útil após a publicação desta Convocação, munidos de documento de identificação original, para fins de orientação da comprovação de habilitação técnica exigida no Edital do Concurso Público nº 01/2019 publicado no DOM nº 7.337 de 29 de março de 2019, republicado no DOM nº 7.345 de 10 de abril de 2019 e agendamento da avaliação médica que será realizada de acordo com a data de comparecimento do candidato no endereço citado acima. 1. O atendimento a candidata convocada ocorre em dias úteis. Na hipótese do último dia do prazo
- 1. O atendimento a candidata convocada ocorre em dias úteis. Na hipótese do último dia do prazo ser no fim de semana, feriado, dia considerado ponto facultativo ou com expediente suspenso pela Administração Municipal, o término do prazo passará ao primeiro dia útil seguinte.
 1.1. Serão aceitos como documentos de identificação Carteiras e/ou Cédulas de Identidade expedidas pelas Serças Armadas, pela Polícia Militar, pelo Ministério das Relações Exteriores; Cédulas de Identidade fornecidas por Ordens ou Conselhos de Classe, que por Lei Federal valem como documento de identidade, Carteira de Trabalho e Previdência Social, bem como a Carteira Nacional de Habilitação (com fotografia), na forma da Lei Federal nº. 9.503, de 23/09/1997, conforme subitem 15.6.1 do Edital nº 01/2019.
- 1.2 A candidata, convocada, poderá uma única vez solicitar, por escrito, passar para o final da lista de habilitados, no prazo dos 30 (trinta) dias corridos, contados a partir do primeiro dia útil após a publicação deste ato de convocação, passando para o último da lista, podendo, em outra oportunidade, ser convocado, caso se esgotem todos os candidatos que o antecedem na lista de habilitados no cadastro de reserva, conforme subitem 16.6.1 do Edital nº 01/2019.
- 1.3.~0 candidato convocado que não se apresentar no local e nos prazos estabelecidos será considerado desistente, implicando sua desclassificação definitiva e a convocação do candidato subsequente imediatamente classificado, conforme subitem 15.16 do Edital n $^\circ$ 01/2019.
- 2. Para fins de Avaliação Médica Pré-Admissional, o candidato, na data agendada, deverá comparecer à Gerência Central de Inspeção, Medicina e Segurança do Trabalho GEIMS e, além de apresentar Cartão de Vacinas atualizado, deverá apresentar os exames laboratoriais e complementares necessários às atribuições do cargo de acordo com subitem 15.7 do Edital nº 01/2019.
- 2.1. Em cumprimento ao Aviso publicado no DOM nº 7.521 de 07 a 09/12/2019, não mais serão exigidos das candidatas do sexo feminino, aprovadas nas fases precedentes dos concursos públicos, regidos pelos Editais nº 01/2019, 02/2019 e 03/2019, os exames médicos de avaliação ginecológica: colposcopia, citologia, microflora e mamografia
- No ato da posse a candidata deverá comparecer munido da documentação exigida no subitem 15.6 do Edital nº 01/2019.
- 3.1. O candidato que não atender, no ato da posse, aos requisitos dos subitens 3.3, 15.6 e 15.7 do Edital nº 01/2019 será considerado desistente e terá sua nomeação tornada sem efeito no Concurso Público, perdendo seu direito à vaga, conforme subitem 15.23 do Edital nº 01/2019.
- 3.2. Para investidura no cargo de Guarda Civil Municipal na área de qualificação de Guarda Municipal de Proteção e Valorização do Cidadão serão exigidos requisitos e condições adicionais, conforme estabelecido no subitem 3.5 do Edital nº 01/2019.
- 4. Os documentos solicitados para fins de orientação da comprovação de habilitação técnica, poderão ser entregues no ato da posse, conforme Súmula nº 266 do STJ.

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO E TRANSPORTE NA ÁREA DE QUALIFICAÇÃO DE AGENTE DE TRÂNSITO E TRANSPORTE - 40H

CANDIDATOS QUE SE DECLARARAM PESSOA COM DEFICIÊNCIA

NOME	INSCRIÇÃO	CPF	PONTOS	CLAS
ADRIANA SILVA RODRIGUES	926064286	684.64X.XXX-XX	53	8°

Diretor de Gestão de Pessoas, 14 de setembro de 2022

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor Geral de Gestão de Pessoas

AVISO DE CONVOCAÇÃO Nº 45/2022 CONCURSO PUBLICO - EDITAL Nº 03/2019 - PMS

A Secretaria de Gestão da Prefeitura Municipal do Salvador CONVOCA o candidato abaixo relacionado. aprovado em Concurso Público, visando o provimento de profissionais para desempenhar atividades no âmbito da Prefeitura Municipal do Salvador - PMS/ Secretaria Municipal de Gestão - SEMGE, a comparecer a SEMGE, situada à Rua Horácio César nº 64, 02 de Julho - Centro, no horário das 08:30h às 11:30h e das 13:30h às 16:30h, tendo em vista o Final de Lista nº 07/2022, no prazo de 30 (trinta) dias corridos, contados a partir do primeiro dia útil após a publicação desta Convocação, para fins de orientação da comprovação de habilitação técnica exigida no Edital do Concurso Público nº 03/2019 publicado no DOM nº 7.337 de 29 de março de 2019, republicado no DOM nº 7.345 de 10 $\,$ de abril de 2019 e agendamento da avaliação médica que será realizada de acordo com a data de comparecimento do candidato no endereço citado acima.

- 1) O candidato deverá comparecer, munida de original e cópia, frente e verso, quando necessário, dos sequintes documentos:
- a) Documento de Identificação com foto, dentro da validade, quando exigido pela legislação:
- b) Cadastro de Pessoa Física (CPF):
- c) Programa de Integração Social (PIS) / Programa de Formação do Patrimônio do Servidor Público (PASEP):
- d) Carteira de Trabalho e Previdência Social (CTPS) página dos dados cadastrais e foto;
- e) Título de Eleitor.
- f) Comprovante de votação da última eleição, para os 2 (dois) turnos, quando houver;
- g) Comprovante de residência com Código de Endereçamento Postal no Brasil (CEP), emitido nos últimos 3 (três) meses anteriores à data da convocação;
- h) Comprovante de Alistamento Militar, se do sexo masculino até 45 anos completos até a data da
- i) Carteira do Conselho, quando exigido em legislação federal, para o cargo de Nível Superior,
- i) 01 Foto Recente 3x4:
- k) Comprovante de Situação Cadastral do CPF;
- l) Declaração de Bens, podendo ser escrita de próprio punho ou modelo disponibilizado na SEMGE para preenchimento:
- m) Diploma ou Certificado de Conclusão do Curso acompanhado do Histórico Escolar:
- n) Certidões Negativas de antecedentes criminais Federal ou Estadual:
- o) Documento de comprovação que está registrado, com a situação regularizada e está quite com as obrigações financeiras do exercício em vigor, no momento da convocação no órgão de conselho de classe correspondente a sua formação profissional, quando for o caso, devidamente comprovado com a documentação exigida, para o cargo de Nível Superior;
- p) Declaração de não estar cumprindo e nem ter sofrido, no exercício da função pública, penalidade, por prática de improbidade administrativa, aplicada por qualquer órgão público ou entidade da esfera federal, estadual ou municipal, podendo ser escrita de próprio punho ou modelo disponibilizado na SEMGE para preenchimento:
- q) Declaração quanto ao exercício de outro (s) emprego (s) ou função (ões) pública (s) e sobre recebimento de proventos decorrentes de aposentadoria e pensão, podendo ser escrita de próprio punho ou modelo disponibilizado na SEMGE para preenchimento:
- r) Declaração de não estar cumprindo sanção por inidoneidade, aplicada por qualquer órgão público ou entidade da esfera federal, estadual ou municipal, podendo ser escrita de próprio punho ou modelo disponibilizado na SEMGE para preenchimento;
- s) Declaração de que não foi demitido a bem do serviço público, podendo ser escrita de próprio punho ou modelo disponibilizado na SEMGE para preenchimento;
- t) Declaração de duplo vínculo com escala prévia de trabalho emitida pelos Recursos Humanos/ Departamento de Pessoal do órgão/entidade.
- 2. O atendimento ao candidato convocado ocorre em dias úteis. Na hipótese do último dia do prazo ser no fim de semana, feriado, dia considerado ponto facultativo ou com expediente suspenso pela Administração Municipal, o término do prazo passará ao primeiro dia útil seguinte.
- 3. Serão aceitos como documentos de identificação Carteiras e/ou Cédulas de Identidade expedidas pelas Secretarias da Segurança, pelas Forças Armadas, pela Polícia Militar, pelo Ministério das Relações Exteriores; Cédulas de Identidade fornecidas por Ordens ou Conselhos de Classe, que por Lei Federal valem como documento de identidade, Carteira de Trabalho e Previdência Social, bem como a Carteira Nacional de Habilitação (com fotografia), na forma da Lei Federal nº. 9.503, de 23/09/1997, conforme subitem 15.6.1 do Edital nº 03/2019.
- 4. O candidato, convocado, poderá uma única vez solicitar, por escrito, passar para o final da lista de habilitados, no prazo dos 30 (trinta) dias corridos, contados a partir do primeiro dia útil após a publicação deste ato de convocação, passando para o último da lista, podendo, em outra oportunidade, ser convocado, caso se esgotem todos os candidatos que o antecedem na lista de habilitados no cadastro de reserva, conforme subitem 16.6.1 do Edital nº 03/2019.
- 5. O candidato convocado que não se apresentar no local e nos prazos estabelecidos será considerado desistente, implicando sua desclassificação definitiva e a convocação do candidato subsequente imediatamente classificado, conforme subitem 15.16 do Edital nº 03/2019.
- 6. Para fins de Avaliação Médica Pré-Admissional, o candidato, na data agendada, deverá comparecer à Gerência Central de Inspeção, Medicina e Segurança do Trabalho - GEIMS e, além de apresentar Cartão de Vacinas atualizado, deverá apresentar os exames laboratoriais e complementares necessários às atribuições do cargo de acordo com subitem 15.7 do Edital nº 03/2019.
- 7. Em cumprimento ao Aviso publicado no DOM nº 7.521 de 07 a 09/12/2019, não mais serão exigidos das candidatas do sexo feminino, aprovadas nas fases precedentes dos concursos públicos, regidos pelos Editais nº 01/2019, 02/2019 e 03/2019, os exames médicos de avaliação ginecológica:

colposcopia, citologia, microflora e mamografia.

- 8. O candidato que não atender, no ato da convocação, aos requisitos será considerado desistente, sendo automaticamente desclassificado do Concurso Público, perdendo seu direito à vaga, conforme subitem 15.3 do Edital nº 03/2019.
- 9. Para os profissionais de saúde deverá haver compatibilidade de carga horária, a ser verificada no Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES) no dia da posse conforme subitem 3.3 do Edital nº 03/2019
- 10. O Diretor de Gestão de Pessoas fica autorizado a proceder com toda e qualquer desclassificação e/ou convocação de substituição decorrentes deste ato convocatório.
- 11. Os documentos relacionados no item 1 poderão ser entregues no ato da posse, conforme. Sumula

CARGO: ESPECIALISTA EM POLÍTICAS PÚBLICAS NA ÁREA DE QUALIFICAÇÃO DE ESPECIALISTA EM POLÍTICAS PÚBLICAS CARGA HORÁRIA: 40H

AMPLA CONCORRÊNCIA

NOME	INSCRIÇÃO	CPF	PONTOS	CLAS
HUDSON PIMENTA DE OLIVEIRA	925002550	017.86X.XXX-XX	93	12°

Diretoria de Gestão de Pessoas, 12 de setembro de 2022

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor Geral de Gestão de Pessoas

RETIFICAÇÃO

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições e em cumprimento à decisão proferida nos autos do Processo Judicial abaixo relacionado, em trâmite no Tribunal de Justiça do Estado da Bahia, torna pública a inclusão sub judice do candidato, no Resultado Final do Concurso Público - Edital nº 02/2019, publicado no DOM nº 8.140 de 26 de outubro de 2021, no cargo de Professor Municipal - Professor Educação Física - 20H / Salvador-Sede, na seguinte classificações:

CARGO: PROFESSOR EDUCAÇÃO FÍSICA - 20H SALVADOR - SEDE

AMPLA CONCORRÊNCIA

(...)

NOME	INSCRIÇÃO	CPF	PONTOS	CLASS	PROCESSO JUDICIAL
PEDRO AUGUSTO SOUZA DOS SANTOS	927014302	031.88X. XXX-XX	69	150°	8025070- 67.2020.8.05.0000

CANDIDATOS QUE SE DECLARARAM NEGROS

NOME	INSCRIÇÃO	CPF	PONTOS	CLASS	PROCESSO JUDICIAL
PEDRO AUGUSTO SOUZA DOS SANTOS	927014302	031.88X. XXX-XX	69	83°	8025070- 67.2020.8.05.0000

Torna pública, em razão das alterações acima, que os candidatos das listas de Ampla Concorrência e Negros classificados a partir da posição seguinte a dos candidatos, ora retificados, passam a ter a sua classificação alterada em uma posição

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, 15 de setembro de 2022.

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

RESULTADO DE JULGAMENTO DA PROPOSTA DE TRABALHO

A Comissão Especial de Chamamento Público/SMS, instituída pelas Portarias SMS nº 911/2019 e 184/2021, conforme parecer, divulga o resultado de Julgamento do Envelope A - Proposta de Trabalho, referente ao Chamamento Público abaixo especificado:

Chamamento Público SMS n. º 003/2021

Processo SMS n° 19.388/2020

Objeto: Seleção de entidade de direito privado, sem fins lucrativos, qualificada como Organização Social na área de Saúde, para celebrar Contrato de Gestão visando a transferência de atividades de

Planejamento, Gestão, Operacionalização e Execução das ações e serviços de saúde das Unidades de Saúde da Família Ilha de Maré, Bom Jesus dos Passos e Paramana-Frades.

INS	TITUIÇÕES CLASSIFICADAS	NOTA FINAL (NF)
1	PROVIDA - INSTITUTO NACIONAL DE GESTÃO SOCIAL E INOVAÇÃO PÚBLICO PRIVADA	10,18
2	ASSOCIAÇÃO DE PROTEÇÃO A MATERNIDADE E INFANCIA UBAÍRA - S3 GESTÃO EM SAÚDE	8,98

INSTITUIÇÕES DESCLASSIFICADAS:

ASSOCIAÇÃO SAÚDE EM MOVIMENTO - ASM. INSTITUTO 2 DE JULHO - PROJETOS. PESQUISAS E INTERVENÇÕES PARA O DESENVOLVIMENTO HUMANO.

O parecer desta Comissão encontra-se disponível no portal www.compras.salvador.ba.gov.br.

Fica aberto o prazo para interposição de Recurso Administrativo, na forma da Seção B, item 7, subitem 7.2 do Edital

O Processo Administrativo está com vista franqueada aos interessados nos dias úteis das 13:00h às 17:00h na COPEL/SMS, situada na Rua da Grécia, nº 03, Edf. Caramuru, 6º andar - Comércio -Salvador-Ba

Salvador, 14 de setembro de 2022.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA

Presidente da Comissão Especial de Chamamento Público/SMS

RESULTADO HOMOLOGAÇÃO

A Comissão Especial de Chamamento Público/SMS, instituída pelas Portarias SMS nº 911/2019 e 184/2021, conforme parecer, divulga o resultado homologação, referente ao Chamamento Público abaixo especificado:

Chamamento Público SMS n.º 017/2020

Processo SMS n° 7.314/2020

Objeto: Seleção pública destinada à escolha de entidade de direito privado, sem fins lucrativos, qualificada como organização social na área de saúde, para celebrar contrato de gestão visando a transferência de atividades de planejamento, gestão, operacionalização e execução das ações e serviços de saúde da Unidade de Pronto Atendimento San Martin.

INSTITUIÇÃO VENCEDORA	VALOR	
INSTITUTO SAÚDE E CIDADANIA - ISAC	R\$ 35.056.906,08	

Critério de Julgamento: Técnica e Preço.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 13/09/2022.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA

Presidente da Comissão Especial de Chamamento Público/SMS

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO. Objeto: AQUISIÇÃO VIA REGISTRO DE PREÇOS DE Locação de Gerador de 55 KVA Standy By, diária de 24 horas, devidamente cercados com grades de proteção, silenciados a diesel, com reguladores eletrônico de tensão e fregüência, painel elétrico completo (voltímetro, frequencímetro e comando, etc) disjuntor geral tripolar de proteção nas tensões 127 e 220V, estabilizado, aterrado e com chave reversora, conforme a NR-10 - Norma regulamentadora para Segurança; instalações e serviços em eletricidade, conforme portaria 3.214 do Ministério do Trabalho; o equipamento será fiscalizado 01(hum) dia antes do evento para análise de conformidades. . Deverá ser fornecido combustível durante todo o período de utilização, cabo com metragem suficiente para as suas utilizações (mínimo de 30 metros) e também todas as conexões necessárias para o perfeito funcionamento do equipamento. COTAÇÃO DE PREÇO Nº 312/2022 - PROC. Nº 146826/2022.

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste

Os processos administrativos referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1147 e-mail: searp.saude2@salvador.ba.gov.br, onde os interessados poderão solicitar majores informações.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PALOMA MENDES MENDONCA Coordenadora

AVISO DE CONVOCAÇÃO

 $A\,Coorden adoria\,Administrativa\,torna\,p\'ublico\,para\,conhecimento\,dos\,interessados\,que\,ser\'a\,realizada$ COTAÇÃO DE PREÇO. Objeto: AQUISIÇÃO VIA REGISTRO DE PREÇOS DE BUPROPIONA 150MG COMP, CLORPROMAZINA 25mg COMP, DEXAMETASONA 4mg/mL AMP 2,5mL, DEXTROCETAMINA CLORIDRATO 50MG/ML, FRASCO-AMPOLA 10ML, DIMENIDRINATO, ASSOCIADO COM PIRIDOXINA + GLICOSE + FRUTOSE, 3MG + 5MG + 100MG + 100MG/ML, SOLUÇÃO INJETÁVEL - AMPOLA 10 ML. COTAÇÃO DE PRECO Nº 316/2022 - PROC. Nº 145209/2022.

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste

Os processos administrativos referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1147 e-mail: searp.saude2@salvador.ba.gov.br, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PALOMA MENDES MENDONCA

Coordenadora





AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO. Objeto: AQUISIÇÃO VIA REGISTRO DE PREÇOS DE PERICIAZINA 10mg COMP, PERICIAZINA 4% (40mg/mL) SOL ORAL GTS FR>=20mL, PROXIMETACAINA, CLORIDRATO 0,5% (5mg/mL) SOL OFTALMICA FR 5mL, SIMETICONA 40MG COMPRIMIDO, SULFADIAZINA DE PRATA 1% MICRONIZADA BISNAGA 30G. TEICOPLANINA 400MG INJETÁVEL.

COTAÇÃO DE PRECO Nº 317/2022 - PROC. Nº 145222/2022.

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste aviso

Os processos administrativos referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1147 e-mail: searp.saude2@salvador.ba.gov.br, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PALOMA MENDES MENDONÇA

Coordenadora

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO. Objeto: AQUISIÇÃO VIA REGISTRO DE PREÇOS DE LEVOTIROXINA 25mcg COMP, LIDOCAINA CLORIDRATO 2% (20mg/g) GELÉIA 30g, METOPROLOL, SUCCINATO 25mg COMP, METRONIDAZOL 100mg/g CREME VAGINAL 50g, MIDAZOLAM INJETÁVEL - AMPOLA 10 ML. COTAÇÃO DE PREÇO № 318/2022 - PROC. № 145219/2022.

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste aviso.

Os processos administrativos referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1147 e-mail: searp.saude2@salvador.ba.gov.br, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 15 de setembro de 2022

PALOMA MENDES MENDONÇA

Coordenadora

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO. Objeto: AQUISIÇÃO VIA REGISTRO DE PREÇOS DE MALEATO DE ERGOMETRINA, SOLUÇÃO INJETÁVEL, 200MG/ML, AMPOLA 1ML, FENOXIMETILPENICILINA POTÁSSICA 400.000 UI/5mL (80.000 UI/mL) SOL ORAL FR >= 60mL, FINASTERIDA 5MG, FLUFENAZINA 5mg COMP, HIDROCORTISONA. HEMISSUCINATO 100mg FR.AMP.

COTAÇÃO DE PREÇO Nº 319/2022 - PROC. Nº 145215/2022.

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste aviso.

Os processos administrativos referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1147 e-mail: searp.saude2@salvador.ba.gov.br, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PALOMA MENDES MENDONÇA

Coordenadora

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO. Objeto: AQUISIÇÃO VIA REGISTRO DE PREÇOS DE FOTOPOLIMERIZADOR, FONTE DE ALTA INTENSIDADE DE LUZ PARA POLIMERIZAÇÃO DE RESINAS DENTÁRIAS, COM AGENTES FOTOINICIADORES, LUZ NA FAIXA DE 400 A 500MM (LUZ AZUL), POTÊNCIA A PARTIR DE 600W/CM², CONFECCIONADO EM MATERIAL RESISTENTE, COMPACTO E LEVE, CONTROLE DE OPERAÇÃO E SELEÇÃO DE TEMPO NO PRÓPRIO APARELHO (A PARTIR DE 05 SEG), PONTEIRA EM FIBRA ÓPTICA RÍGIDA, COERENTE, GIRATÓRIO, REMOVÍVEL, AUTOCLAVÁVEL, PROTETOR OCULAR ACOPLADO À PONTEIRA, ACOMPANHA CERTIFICADO DE GARANTIA.

COTAÇÃO DE PREÇO Nº 320/2022 - PROC. Nº 141833/2022.

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste aviso.

Os processos administrativos referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1147 e-mail: searp.saude2@salvador.ba.gov.br, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PALOMA MENDES MENDONÇA

Coordenadora

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será

realizada COTAÇÃO DE PREÇO. Objeto: AQUISIÇÃO VIA REGISTRO DE PREÇOS DE KIT CONTENÇAO P/ PSIQUIATRIA.

COTAÇÃO DE PREÇO Nº 321/2022 - PROC. Nº 143819/2022.

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste aviso.

Os processos administrativos referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1147 e-mail: searp.saude2@salvador.ba.gov.br, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PALOMA MENDES MENDONÇA

Coordenadora

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO. Objeto: AQUISIÇÃO VIA REGISTRO DE PREÇOS DE CARREGADOR BATERIAS SELADAS CARGA LENTA, BATERIA SELADA RECARREGAVEL 6V 4,5 AMPERE/HORA P/ CAPTURA INSETOS, BATERIA SELADA RECARREGAVEL 6V 10 AMPERE/HORA P/ CAPTURA INSETOS, TERMOMETRO C/ HIGROMETRO DIGITAL.

COTAÇÃO DE PREÇO Nº 322/2022 - PROC. Nº 144903/2022.

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste aviso.

Os processos administrativos referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1147 e-mail: searp.saude2@salvador.ba.gov.br, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PALOMA MENDES MENDONÇA

Coordenadora

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO. Objeto: AQUISIÇÃO VIA REGISTRO DE PREÇOS DE ARMADILHA LUMINOSA TIPO CDC, ASPIRADOR ENTOMOLOGICO MANUAL, COPO ENTOMOLOGICO PLASTICO TRANSPARENTE RESISTENTE, CONCHA ENTOMOLOGICA P/ COLETA LARVAS/MOSQUITOS, CONCHA CAPTURA VAZADA P/ MOLUSCOS (PENEIRA), REDE CAPTURA INSETOS TIPO PUÇA ENTOMOLOGICO, TUBO CAPTURADOR MANUAL (ASPIRADOR DE CASTRO).

COTAÇÃO DE PREÇO Nº 323/2022 - PROC. Nº 144910/2022.

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste aviso.

Os processos administrativos referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1147 e-mail: searp.saude2@salvador.ba.gov.br, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PALOMA MENDES MENDONÇA

Coordenadora

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO. Objeto: AQUISIÇÃO VIA REGISTRO DE PREÇOS DE PERNEIRA PROTEÇAO RASPA COURO TAM PADRAO, LUVAS PROTEÇAO RASPA COURO 15CM, BANQUETA ARTICULADA MADEIRA. COTAÇÃO DE PREÇO N° 324/2022 - PROC. N° 144899/2022.

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste

Os processos administrativos referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1147 e-mail: searp.saude2@salvador.ba.gov.br, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador. 15 de setembro de 2022.

PALOMA MENDES MENDONÇA

Coordenadora

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO. Objeto: AQUISIÇÃO VIA REGISTRO DE PREÇOS DE COLCHAO



HOSPITALAR P/ MACA D33 SAMU VERDE BANDEIRA 1820 X 480 X 60MM. COTAÇÃO DE PREÇO N° 325/2022 - PROC. N° 143807/2022.

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste aviso

Os processos administrativos referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1147 e-mail: searp.saude2@salvador.ba.gov.br, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PALOMA MENDES MENDONÇA

Coordenadora

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO. Objeto: AQUISIÇÃO VIA REGISTRO DE PREÇOS DE FRALDA DESCARTAVEL BIGFRAL G (USO EXCLUSIVO GT PENSO).

COTAÇÃO DE PRECO Nº 326/2022 - PROC. Nº 146050/2022.

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste aviso.

Os processos administrativos referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1147 e-mail: searp.saude2@salvador.ba.gov.br, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PALOMA MENDES MENDONÇA

Coordenadora

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO. Objeto: AQUISIÇÃO VIA REGISTRO DE PREÇOS DE MICROSCOPIO BIOLOGICO BINOCULAR C/ OPTICA CORREÇAO, MICROSCOPIO ESTEREOSCOPICO BINOCULAR, ROTI JAO P/ NITROGENIO LIQUIDO 101.

COTAÇÃO DE PREÇO Nº 327/2022 - PROC. Nº 144918/2022.

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste

Os processos administrativos referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1147 e-mail: searp.saude2@salvador.ba.gov.br, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PALOMA MENDES MENDONÇA Coordenadora

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO. Objeto: AQUISIÇÃO VIA REGISTRO DE PREÇOS DE CLOROFORMIO P/ANALISE LABORATORIAL 1000ML, ACETATO ETILA P. A., TUBO CRIOGENICO PROLIPOPILENO 1,5 ML, TUBO CRIOGENICO POLIPOPILENO 4,5ML, PINÇA TIPO RELOJOEIRO AÇO INOXIDAVEL 12CM,

PINÇA ANATOMICA DISSECAÇÃO RETA S/ AÇO INOXIDAVEL DENTE 30CM. COTAÇÃO DE PREÇO № 328/2022 - PROC. № 144916/2022.

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste aviso.

Os processos administrativos referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1147 e-mail: searp.saude2@salvador.ba.gov.br, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PALOMA MENDES MENDONÇA

Coordenadora

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO. Objeto: AQUISIÇÃO VIA REGISTRO DE PREÇOS DE SIMULADOR PARTO P/ TREINAMENTO.

COTAÇÃO DE PRECO Nº 329/2022 - PROC. Nº 142744/2022.

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste aviso

Os processos administrativos referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1147 e-mail: searp.saude2@salvador.ba.gov.br, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 15 de setembro de 2022.

PALOMA MENDES MENDONÇA Coordenadora

AVISO DE PRORROGAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada prorrogação para a COTAÇÃO DE PREÇO Nº 098/2022: contratação de empresa para fornecimento e montagem de UNIDADE MODULAR DE SAÚDE/UMS o fornecimento, montagem e desmontagem dos módulos Habitáveis, Praticáveis e Fique Sabendo, incluindo a cobertura, instalações elétricas, hidro sanitárias, lógica, telefonia, climatização, cercamento (fechamento externo), caixas d'água e estrutura metálica de apoio e cobertura do módulo.

Entende-se por locação de TOLDOS o fornecimento, montagem e desmontagem.

As propostas deverão ser apresentadas em até **03 dias úteis** a partir da publicação no Diário Oficial do Município de Salvador

O processo administrativo nº 114823 2022 referente ao objeto da presente cotação encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 e-mail: sesup.sms1@salvador.ba.gov.br, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 15 de setembro de 2022

PALOMA MENDES MENDONÇA

Coordenadora

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

A Vigitância da Saúde, por meio da Subcoordenação de Vigitância Sanitária da Secretaria Municipal de Saúde de Salvador, visando dar prosseguimento aos Processos Administrativos Sanitários e de acordo com o estabelecido no art. 37 da Lei Federal 6.437/1977, bem como o exposto nos art.52 da Lei Federal n° 9.784/1999 e no art. 192, § único da Lei Municipal 9.525/2020.

TORNA PÚBLICO: O ARQUIVAMENTO dos Processos Administrativos Sanitários abaixo elencados, por já terem cumprido com o termo de imposição de penalidade, seja pela quitação ou ciência da advertência, uma vez exaurida a sua finalidade ou pelo objeto da decisão se tornar impossível, inútil ou prejudicado por fato superveniente.

QUADRO 1 - RELAÇÃO DE PROCESSOS ADMINISTRATIVOS SANITÁRIOS CONCLUÍDOS E ARQUIVADOS.

ITEM	PROCESSO	RAZÃO SOCIAL / NOME FANTASIA	AI	CNPJ / CPF
1.	P7545	RAIA DROGASIL S/A	1317	61.585.865/1898-40
2.	P7999	FRIGOBAHIA INDUSTRIA E COMERCIO DE CARNES LTDA	DSC 0166	11.715.339/0004-33
3.	P8011	E. DE ALMEIDA BISPO EIRELI ME	02297	19.540.516/0001-57
4.	P8493	LABCHECAP - LABORATÓRIO DE ANÁLISES CLINICA LTDA	1444-E	13.503.479/0022-55
5.	P8495	ULTRA SOM SERVIÇOS MEDICOS LTDA	1438-E	12.361.267/0018-31
6.	P8562	JOÃO VCTOR DE ARAÚJO OLIVEIRA EIRELI - EPP	1446-E	04.375.183/0001-80
7.	P8784	EMPREENDIMENTOS FARMACÊUTICOS GLOBO LTDA	100255	63.503.007/0066-91
8.	P138	INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA ATIVIDADE FÍSICA LTDA	0035-E	32.635.823/0001-80
9.	P11088	MARINITA PINTA	00652	33.807.686/0001-86
10.	P2412	HÉLIO SANTANA	488-LIB	095.793.385-15
11.	P7467	ANA KARINA BARROS DA SILVA	1108A	023.681.834-18
12.	P3176	NIVEA ARAUJO FREITAS	00233	12.829.338/0001-30
13.	P2994	FRANCISCO XAVIER SANTOS ARAÚJO	03485	187.862.515-20
14.	P7691	COFFEE HUB CAFETERIA CRIATIVA LTDA ME	4059	28.697.611/0001-50
15.	P8327	INDUSTRIA E DELECATESSEN DO BARBALHO EIRELI	A001033	29.595.630/0001-02
16.	P8284	PJ COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA ME	DSC 0209	08.486.570/0001-45
17.	P7696	J.A. DOS S. FILHO ME	4094	27.042.911/0002-19

Salvador, 09 de setembro de 2022

GILMARA S. MACEDO Subcoordenadora VISA/SMS/PMS Mat 3090833





SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

Fundação Gregório de Mattos - FGM

RESULTADO DOS RECURSOS INTERPOSTOS NA ETAPA DE HABILITAÇÃO DO EDITAL 003/2022 ARTE TODO DIA ANO VI

Publicado no DOM N° 8.370 de 14.09.2022 Republicado por conter incorreções e estar incompleto

A Fundação Gregório de Mattos - FGM, entidade com personalidade jurídica de Direito Público, integrante da Administração Indireta do Município do Salvador, vinculada à Secretaria de Cultura e Turismo - SECULT, visando fomentar, promover e difundir a produção artístico-cultural no âmbito municipal, com fulcro na Lei Federal 14.133/2021, Lei Federal 8.981/1995, Lei Complementar Federal 101/2000, Lei Municipal 4.484/1992, Lei Municipal 8.551/2014, Decreto Municipal 23.781/2013, Decreto Municipal 11.951/1998, Decreto Municipal 23.856/2013 e demais legislações pertinentes, torna público o resultado dos recursos interpostos do processo de habilitação do Edital 003 Arte Todo Dia Ano VI, observadas, ainda, as condições e exigências estabelecidas no referido instrumento.

1. Recursos deferidos

ID	PROPONENTE
296	NATASHA DOS REIS SOUSA 06290656597
736	ISIS FREITAS DOS SANTOS
783	OFICINA DAS ARTES
1281	ALEXIS SEGUNDO CARRASCO AYALA
1450	JULIANA FREIRE DA SILVA 01467848557
1540	CAMILA CONTRERAS NOVAES 03413487590
1587	ASSOCIAÇÃO CULTURAL DE HIP HOP NOVA SAGA
1652	ANGELA RAFAELA MENEZES MARQUES 01343236533
1673	UERLA SANTOS CARDOSO

2. Recursos indeferidos:

ID	PROPONENTE	JUSTIFICATIVA DO INDEFERIMENTO
190	ARTUR CARVALHO ARANHA DE JESUS	O COMPROVANTE DE ENDEREÇO É DE FEVEREIRO DE 2022, FORA DA VALIDADE ESTABELECIDA PELO EDITAL
196	GRAÇA MARIA DA SILVA MEURRANHY	O COMPROVANTE DE ENDEREÇO APRESENTADO NÃO TEM DATA NÃO ATENDENDO AS EXIGÊNCIAS DO EDITAL
209	MARGARETE SILVA DE SOUZA	A PROPONENTE NÃO ANEXOU O COMPROVANTE DE ENDEREÇO
295	EDMARIO PEREIRA RIBEIRO	O PROPONENTE NÃO ANEXOU CERTIFICADO COMPROVANTE DE RESIDÊNCIA
309	JADSON SANTOS DO NASCIMENTO 81957718587	A PLANILHA ORÇAMENTÁRIA APRESENTADA APRESENTOU VALORES DIVERGENTES DO ESTABELECIDO NO EDITAL
317	SARAH MORAES DOS SANTOS	O PROPONENTE APRESENTOU UM COMPROVANTE DIFERENTE DA NATUREZA DO PROPONENTE SELECIONADO NA FICHA DE INSCRIÇÃO. O PROPONENTE ANEXOU O COMPROVANTE DE RESIDÊNCIA COM A DAT FORA DO PRAZO ESTABELECIDO NO EDITAL
320	ELINALDO PEREIRA NASCIMENTO	O COMPROVANTE DE ENDEREÇO ESTÁ BLOQUEADO POR SENHA, IMPOSSIBILITAND A VERIFICAÇÃO DO DOCUMENTO
324	LÍVIA MARIA DE SOUSA MACHADO	NO COMPROVANTE DE CNPJ ANEXADO NÃO CONSTAM ATIVIDADES CULTURAIS, CONSTANDO APENAS OS SEGUINTES CNAE'S PROMOÇÃO DE VENDAS E ATIVIDADES DE COBRANÇAS E INFORMAÇÕES CADASTRAIS
470	ASSOCIAÇÃO NACIONAL DAS BAIANAS DE ACARAJÉ, MINGAUS RECEPTIVOS E SIMILARES - ABAM	A PROPONENTE APRESENTOU UM COMPROVANTE DE RESIDÊNCIA COM DATA INVÁLIDA (FEVEREIRO DE 2022)
483	ASSOCIAÇÃO INTERNACIONAL DE CAPOEIRA OS BAMBAS DO SOL NASCENTE DE SALVADOR	O PROPONENTE ANEXOU COMPROVANTE DE RESIDÊNCIA COM A DATA FORA DO PRAZO ESTABELECIDO NO EDITAL
485	VITOR NAVAR VELOZO SANTOS	A PROPONENTE APRESENTOU UMA PLANILHA ORÇAMENTÁRIA COM VALOR DIVERGENTE DO ESTABELECIDO NO EDITAL

ID	PROPONENTE	JUSTIFICATIVA DO INDEFERIMENTO
514	KALYPSA KARDINALY SOUZA BRITO	O COMPROVANTE DE ENDEREÇO ANEXADO NO ATO DA INSCRIÇÃO É DE 2017
572	ROBERTO ROSA	A PROPONENTE APRESENTOU UM COMPROVANTE DE RESIDÊNCIA COM DATA INVÁLIDA (2021)
563	BRENDA AZEVEDO AQUINO DE MEDEIROS	O PROPONENTE APRESENTOU COMPROVANTE DE ENDEREÇO EM NOME DE TERCEIROS, NO ENTANTO, NÃO ENVIOU A DECLARAÇÃO ASSINADA, NEM MESMO O DOCUMENTO DE RG DO DECLARANTE
580	JACILDA TRINDADE DE JESUS TELES DOS SANTOS	A PROPONENTE APRESENTOU UM COMPROVANTE DE RESIDÊNCIA COM DATA INVÁLIDA (2021)
594	IVANA SOARES SANTOS	A PROPONENTE APRESENTOU A DOCUMENTAÇÃO ADEQUADA, PORÉM FORA DO PRAZO ESTABELECIDO PELO EDITAL.
619	DAFNE DUARTE DANTAS	A PROPONENTE APRESENTOU UMA PLANILHA ORÇAMENTÁRIA COM VALOR DIVERGENTE DO ESTABELECIDO NO EDITAL
640	ALEXSANDRO DE JESUS SANTOS	O PROPONENTE APRESENTOU UMA PLANILHA ORÇAMENTÁRIA COM VALOR DIVERGENTE DO ESTABELECIDO NO EDITAL.
643	JOILSON PEREIRA OLIVEIRA	O PROPONENTE ANEXOU COMPROVANTE DE RESIDÊNCIA COM DATA FORA DO PRAZO ESTABELECIDO NO EDITAL
645	LUCRECIA RAQUEL GRECO	O COMPROVANTE DE ENDEREÇO ESTÁ BLOQUEADO POR SENHA, IMPOSSIBILITANDO A VERIFICAÇÃO DO DOCUMENTO
777	ANA PAULA MASCARENHAS	A PROPONENTE ENVIOU DOIS COMPROVANTES DE RESIDÊNCIA, UM ESTÁ CORTADO, IMPOSSIBILITANDO A VERIFICAÇÃO DO DOCUMENTO E O OUTRO ESTÁ EM FORMATO QUE NÃO ATENDE ÀS EXIGÊNCIAS DO EDITAL
1104	ANDRÉ LUIZ DE OLIVEIRA SANTOS	O PROPONENTE APRESENTOU ARQUIVOS CORROMPIDOS, IMPOSSIBILITANDO A ANÁLISE, CONFORME CONSTA NA CLÁUSULA 8.14 DO EDITAL
1114	SÉRGIO SANTOS SOARES	O PROPONENTE APRESENTOU DECLARAÇÃO DE RESIDÊNCIA EM NOME DE TERCEIROS, NO ENTANTO, NÃO ENVIOU O COMPROVANTE DE ENDEREÇO, NEM MESMO O DOCUMENTO DE RG DO DECLARANTE
1133	PATRÍCIA MARQUES SANTIAGO	O RG E CPF ESTÃO CORTADOS IMPOSSIBILITANDO A ANÁLISE DOS DOCUMENTOS
1162	TAINĀ PACHECO CAIRES	O PROPONENTE APRESENTOU COMPROVANTE DE ENDEREÇO E DECLARAÇÃO EM NOME DE TERCEIROS, NO ENTANTO, NÃO APRESENTOU O RG DO DECLARANTE
1217	OEL DE SOUZA REIS 42.365.747/0001-93	O PROPONENTE APRESENTOU COMPROVANTE DE ENDEREÇO EM NOME DE TERCEIROS, NO ENTANTO, NÃO ENVIOU A DECLARAÇÃO ASSINADA, NEM MESMO O DOCUMENTO DE RG DO DECLARANTE
1266	CRISTIANE SANTANA DOS SANTOS	O PROPONENTE APRESENTOU COMO COMPROVANTE DE ENDEREÇO UM DOCUMENTO CORTADO IMPOSSIBILITANDO A ANÁLISE DO DOCUMENTO
1272	JAQUELINE SILVA SANTOS 02128809509	O PROPONENTE APRESENTOU UM COMPROVANTE DE RESIDÊNCIA COM UM ENDEREÇO QUE DIFERE DO APRESENTADO NO CARTÃO CNPJ
1283	IRACEMA OLIVEIRA DE JESUS	ARQUIVOS ANEXADOS CORROMPIDOS, IMPOSSIBILITANDO ANÁLISE CONFORME CONSTA NA CLÁUSULA 8.14 DO EDITAL.
1285	DANIELLE FERREIRA ANDRADE01685941966	A PROPONENTE ANEXOU O COMPROVANTE DE ENDEREÇO BLOQUEADO POR SENHA, IMPOSSIBILITANDO A VERIFICAÇÃO DO DOCUMENTO.
1310	JOAO MOACYR DA SILVA PARANHOS FILHO 65048970500	O PROPONENTE NÃO ANEXOU CERTIFICADO MEI OU CARTÃO DE CNPJ



ID	PROPONENTE	JUSTIFICATIVA DO INDEFERIMENTO
1362	ANTTLL (ASSOCIAÇÃO NACIONAL DOS TITERITEIROS DO TEATRO LAMBE LAMBE)	O PROPONENTE ENVIOU DOIS DOCUMENTOS: UM COMPROVANTE DE ENDEREÇO NÃO OFICIAL E COM DATA FORA DO PRAZO ESTABELECIDO PELO EDITAL E UM COMPROVANTE DE ENDEREÇO EM NOME DE TERCEIROS, ESTANDO EM DESACORDO COM O ESPECIFICADO NO EDITAL PARA CASOS DE PESSOA JURÍDICA SEM FINS LUCRATIVOS.
1364	ÂGELA MARIA RIBEIRO	A PROPONENTE ANEXOU COMPROVANTE DE RESIDÊNCIA EM NOME DE TERCEIROS, SEM A COMPROVAÇÃO DEVIDA, ESTANDO EM DESACORDO COM O ESTABELECIDO NO EDITAL.
1388	GEORGENES ISAAC SILVA DO CARMO SANTOS	O PROPONENTE APRESENTOU UM COMPROVANTE DE RESIDÊNCIA COM UM ENDEREÇO QUE DIFERE DO APRESENTADO NO CARTÃO CNPJ
1400	ANDERSON MARIANO DE SANTANA SANTOS 02633912567	O PROPONENTE APRESENTOU COMO COMPROVANTE DE ENDEREÇO UM CONTRATO DE TRABALHO. DOCUMENTAÇÃO NÃO PREVISTA NO ROL DE DOCUMENTAÇÕES LISTADAS PELO EDITAL
1453	RODRIGO DE CARVALHO OLIVEIRA	O PROPONENTE APRESENTOU COMPROVANTE DE ENDEREÇO EM NOME DE TERCEIROS, PORÉM CONSTANDO SOMENTE A PRIMEIRA PÁGINA. FOI ENVIADO A DECLARAÇÃO, MAS SEM O RG DO DECLARANTE, ESTANDO EM DESACORDO COM O ESPECIFICADO NO EDITAL
1428	ROBSON PEIXOTO PEREIRA 81608209504	O PROPONENTE APRESENTOU UM COMPROVANTE DE RESIDÊNCIA QUE DIFERE DO APRESENTADO NO CARTÃO DE CNPJ
1456	SIMONE REIS COSTA	A PROPONENTE APRESENTOU UMA PLANILHA ORÇAMENTÁRIA COM VALOR DIVERGENTE DO ESTABELECIDO NO EDITAL
1457	GABRIELA MACEDO DE FREITAS OLIVEIRA	A PROPONENTE APRESENTOU DOCUMENTOS QUE NÃO ESTÃO DE ACORDO COM O EDITAL, SENDO O RG E CPF ILEGÍVEIS, PLANILHA ORÇAMENTÁRIA SEM PREENCHIMENTO E COMPROVANTE DE RESIDÊNCIA FORA DA VALIDADE ESTABELECIDA
1470	LORENA PATRÍCIO SAMPAIO	A PROPONENTE APRESENTOU A DOCUMENTAÇÃO ADEQUADA, PORÉM FORA DO PRAZO ESTABELECIDO PELO EDITAL
1516	TAUAN CARVALHO COUTINHO 02612130594	O PROPONENTE ENVIOU DOCUMENTO BLOQUEADO POR SENHA, IMPOSSIBILITANDO A VERIFICAÇÃO DO DOCUMENTO
1528	ASSOCIAÇÃO CULTURAL FOGUEIRÃO	O COMPROVANTE DE RESIDÊNCIA ESTÁ ILEGÍVEL, IMPOSSIBILITANDO A VERIFICAÇÃO DO DOCUMENTO
1537	JAITAN ALMEIDA DOS SANTOS 00937715506	A PROPONENTE APRESENTOU UM COMPROVANTE DE RESIDÊNCIA COM DATA INVÁLIDA (JANEIRO DE 2022)

ID	PROPONENTE	JUSTIFICATIVA DO INDEFERIMENTO
1553	EVANI CRISTINA SANTOS DE OLIVEIRA	O PROPONENTE ANEXOU O COMPROVANTE DE RESIDÊNCIA EM NOME DE TERCEIROS, SEM A COMPROVAÇÃO DEVIDA, ESTANDO EM DESACORDO COM O ESTABELECIDO NO EDITAL
1560	MARIA CAROLINA GUEDES QUEIROZ	A PROPONENTE APRESENTOU UMA PLANILHA ORÇAMENTÁRIA COM VALOR DIVERGENTE DO ESTABELECIDO NO EDITAL
1589	LEONARDO VIEIRA DE SOUZA 11448273617	O PROPONENTE APRESENTOU UM COMPROVANTE DE RESIDÊNCIA QUE DIFERE DO APRESENTADO NO CARTÃO DE CNPJ
1616	WESLEY SANTOS BARRETO 05762429504	O PROPONENTE NÃO APRESENTOU O COMPROVANTE DE RESIDÊNCIA CONFORME ESPECIFICADO NO EDITAL
1619	CAROLAINE NOVAES DOS SANTOS CERQUEIRA	O PROPONENTE APRESENTOU UM COMPROVANTE DE RESIDÊNCIA COM UM ENDEREÇO QUE DIFERE DO APRESENTADO NO CARTÃO CNPJ
1625	ROBERTO FERREIRA SOUSA	O PROPONENTE APRESENTOU COMPROVANTE DE ENDEREÇO EM NOME DE TERCEIROS, NO ENTANTO, NÃO APRESENTOU DECLARAÇÃO NEM RG DO DECLARANTE. ALÉM DISSO, O COMPROVANTE DE ENDEREÇO ESTÁ COM FORA DO PREVISTO NO EDITAL (JANEIRO DE 2022)
1627	GLEICE ALVES FERREIRA	A PROPONENTE APRESENTOU UM COMPROVANTE DE RESIDÊNCIA COM DATA INVÁLIDA (2021)
1636	PAOLA BARRETO LEBLANC	O PROPONENTE APRESENTOU A PLANILHA ORÇAMENTÁRIA COM VALOR DIVERGENTE DO ESTABELECIDO NO EDITAL.
1641	THIAGO JESUS SANTOS	O PROPONENTE ANEXOU O COMPROVANTE DE RESIDÊNCIA COM A DATA FORA DO PRAZO ESTABELECIDO NO EDITAL
1654	ROSEMARY OLIVEIRA DE JESUS 79951457568	O PROPONENTE APRESENTOU UM COMPROVANTE DE RESIDÊNCIA QUE DIFERE DO APRESENTADO NO CARTÃO DE CNPJ.
1659	LUCAS VINICIUS XAVIER GUALBERTO	O PROPONENTE ANEXOU O COMPROVANTE DE RESIDÊNCIA EM NOME DE TERCEIROS, SEM A COMPROVAÇÃO DEVIDA, ESTANDO EM DESACORDO COM O ESTABELECIDO NO EDITAL
1685	LEVINA STEFFANY FERRAZ LOURENÇO	A PROPONENTE APRESENTOU UMA PLANILHA ORÇAMENTÁRIA COM VALOR DIVERGENTE DO ESTABELECIDO NO EDITAL.

3. A FGM divulgará a relação das propostas selecionadas, no Diário Oficial do Município e nos seus sites na Internet, até 35 (trinta e cinco) dias corridos, contados a partir da data desta publicação.

Salvador, 13 de Setembro de 2022.

FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

DIVERSOS - PUBLICAÇÃO FEITA NOS TERMOS DA LEI Nº 3.675/86

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE ASSEMBLEIA SETORIAL DOS PROFISSIONAIS **DE ENFERMAGEM DA SMS**

O Sindicato dos Servidores da Prefeitura do Salvador - SINDSEPS, CNPJ nº 32.699.183/0001-71, com sede na Rua Francisco Ferraro, nº 91, Ed. Apolo, Nazaré, Salvador/Bahia, convoca todos os Profissionais de Enfermagem, servidores da Secretaria Municipal de Saúde, para assembleia setorial no dia 21 de setembro de 2022 (quarta-feira), 09hs, no farol da barra, nesta Capital, para deliberar os seguintes pontos de pauta.

1. Suspensão dos efeitos da Lei 14.434/2022

2.Piso Salarial da Enfermagem

3.0que Ocorrer.

Salvador 15 de setembro de 2022

LÍLIA PEREIRA COSTA CORDEIRO Coordenadora de Políticas Públicas





Órgão responsável

Rua Chile, nº 3 - Salvador - BA - Brasil CEP: 40.020-000.

www.salvador.ba.gov.br

Andrey das Neves Santos